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Vyrovnat si účty



Gettin´ Square, Austrálie 2004. Universal
Vysílání: st 1. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: J. Teplitzky. 

Hrají: D. Wenham, S. Worthington, F. Staffordová.

Čtyři muži provedli loupežné přepadení. Vše začalo před šesti měsíci… Barry Wirth byl odsouzen k deseti letům za zabití, které nespáchal. Ve vězení se seznámil Johnnym Spitierim zvaným Spit. Jsou podmínečně propuštěni téměř ve stejný den. Joey, Barryho bratr, propuštěnce vyzvedne s Chickem Martinem, za něhož Barry seděl a s nímž už nechce mít nic společného. Chicko je jedna ruka s detektivem Arniem DeViersem, o čemž Barry ví. Za uvěznění může totiž poděkovat právě Arniemu. Barry se snaží najít práci, ale nedaří se. Potká se se Spitem, který ho pošle za Darrenem Barringtonem, vlastníkem restaurace. Taky si užil vězení, ale kvůli ženě a dětem začal žít poctivě. Barry nastoupí jako kuchař a z restaurace se rychle stane vyhledávané místo. Na Darrena však udeří komisař Niall Toole – podezírá ho ze spojenectví s účetním, který pere špinavé peníze. Nic na něj nemají, ale jen pokud nepromluví Spit, který peníze účetnímu odnášel…

Krotitelé vln



Riding Giants, USA 1996. Universal
Vysílání: st 1. 9. 10, 2.00 hod.

Režie: Sheldon Larry.

Hrají: Anne de Salvová, Brad Dourif, Antonio Sabato jr., David Keith a další.

Surfování vzniklo na Havaji před tisíci lety, jako první se o něm v roce 1777 zmiňuje kapitán Cook. Nástup kalvinismu však odsoudil nahotu, takže bylo zakázáno. Znovu se objevilo až na počátku dvacátého století. Průkopníkem byl havajský závodní plavec Duke, který ho propagoval po celém světě. Ovlivnil i dalšího plavce Toma Blakea z Wisconsinu, který se přestěhoval na Havaj, vylepšil surfařské prkno a začal surfing propagovat jako životní styl. V roce 1948 už je surfing rozšířen po celém kalifornském pobřeží. Propadá mu i tehdy malý Greg Noll, který je dnes ikonou tohoto sportu. 

Život surfařů byl zcela jiný než většinové společnosti, takže byli považováni za plážové povaleče. V roce 1953 se v novinách objevily fotky z Havaje, na nichž domorodí surfaři sjížděli obří desetimetrové vlny. Proto sem odletěla většina surfařů a učili se od Havajců, kteří uměli spoustu triků. První skutečně dokonalá prkna sestavil Downing. Ujal se řady talentů a objevil nová místa. Všichni mluvili o North Shore – Severním pobřeží. Když je surfaři poprvé uviděli, byli uneseni, protože vlny byly obrovské a blízko břehu. Dnešní staří pánové, kteří příběh vyprávějí, byli prvními Kaliforňany, kteří se zde usadili. Dalším tajemným místem byla zátoka Waimea, kde byly obrovské vlny. Počet surfařů vzrostl, otevřela se spousta specializovaných obchodů. Hollywood v letech 1960–1965 točí o surfařích. desítky filmů… 

Tajná úmluva                         

Je suis un Assasin, Francie 2004. Universal
Vysílání: čt 2. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Thomas Vincent.

Hrají: François Cluzet, Karin Viardová, Bernard Giraudeau, Anne Brochetová, Jacques Spiesser, Dominique Constanza, Antoine Chappey a další.

Spisovatel Ben Castelano se při čekání na vlak setká s dříve velice úspěšným kolegou Bricem Kantorem. Ten si stěžuje, že už půldruhého roku nic nenapsal, protože manželka Lucie, se kterou se rozvádí, ho chce o všechno obrat. Navrhuje Benovi, že by svou knihu, pro kterou nemůže sehnat vydavatele, mohl publikovat pod jeho úspěšným jménem, u jeho nakladatele Kouznetsova. O výtěžek by se podělili. Ale protože Lucie žádá i polovinu autorských práv, je třeba se jí zbavit. Vraždy, u nichž vrah nemá s obětí nic společného, se velmi těžko objasňují. Pokud by tedy Lucii zabil Ben, bude všechno v pořádku… 

Ben práve nemůže udat knihu, kterou napsal, má učit v malém městečku španělštinu, manželka Susy je nespokojená. Ben se tedy rozjede do Paříže, kde má Lucie byt. Seznámí se s ní na divadelním představení a zjistí, že věci se mají poněkud jinak: právě Lucie už delší dobu píše knihy místo neschopného Brice, který ji ale teď odkopl a rozvádí se s ní. Ben jde k Lucii domů, ta ho začne svádět, ale pak náhodně najde jeho pistoli. Protože jí manžel vyhrožoval, že ji nechá zabít, pochopí, že vrahem má být Ben a začne křičet. Ben ji v záchvatu paniky surově ubije soškou, která stojí na stole…

Vražda vyvolá rozruch, zejména její surové provedení. Susy je zprvu otřesena, pak ale jako by ji morbidní stránka věci začala přitahovat a sexuálně vzrušovat. Docela se změní, až ji Ben ani nepoznává. On sám se dává okamžitě do práce, aby zapomněl na to, co se stalo. Zato Brice se po manželčině smrti pomalu propadá do šílenství. Mrtvá ho pronásleduje ve dne v noci, muž kreslí příšerné obrazy a zavírá se ve svém velkém domě u Marseille. Jeho nakladatel se dovtípí, že knihu sám nenapsal, a nechce ji vydat. To by ovšem nikdo nedostal žádné peníze. Ben se tedy za ním rozjede a přizná, že knihu napsal on...

Kouznetsov se s nimi dohodne, oba naoko zaměstná jako ediční poradce a honorář v celkové výši 100 000 eur jim postupně vyplatí. Ben mezitím napíše další dobrou knihu, kterou ale vydavatel chce vydat opět pod Bricovým jménem, které má stále ještě velký zvuk...
Hlas temnoty 



The Darkling, USA 1998. Universal
Vysílání: pá 3. 9. 10, 23.00 hod.

Režie: Po-Chih Leong

Hrají: F. Murray Abraham, Aidan Gillen, Nina Siemaszková, Skye McCole Bartusiak, Frank Gerrish, Doug Jones, John Di Maggio a další.

Jeffovi ke štěstí zbývají jen peníze. Pracuje v restauraci a je zručný automechanik. Díky svému krásnému autu se seznámí s Brunem Rubinem, který je bohatý a sbírá auta. Tento muž mu obrátí život naruby...

Při projížďce v Rubinově autě zemře Jeffova žena. Rubin pak Jeffovi pomůže k penězům a ukáže mu i své největší tajemství: klec, ve které je zavřený padlý cherubín, který si říká „Hlas temnoty“. Je uvězněný ve své kleci a potřebuje společnost. Pomůže člověku vyplnit touhy oplátkou za to, že s ním tráví čas. Nezní to tak zle, jenže Hlas temnoty ovládá špatné vlastnosti člověka, nechává je sílit a ubližuje druhým.

Rubin se ho už chce zbavit a dokonce pro to obětuje svůj život. Teď je Hlas temnoty s Jeffem. Z Jeffa se stane milionář a najde si i novou lásku. Jenže tato žena se Hlasu temnoty vůbec nelíbí...

Podfukáři        

Screwed, USA 2000.

Vysílání: so 4. 9. 10, 16.30 hod. Universal
Režie: Scott Alexander, Larry Karaszewski.

Hrají: Danny DeVito, David Chapelle, Norm MacDonald, Elaine Strichová, Daniel Benzali, Sherman Hemsley, Sarah Silvermanová, Malcolm Stewart a další.

Tato komedie plná omylů začíná ve chvíli, kdy řidič Willard Fillmore vymyslí plán jak se pomstít své nepříjemné zaměstnavatelce. S pomocí nejlepšího kamaráda Rustyho unese jejího milovaného, cenami ověnčeného psa a doufá, že tak zabije dvě mouchy jednou ranou. Jenže pes uteče a obstarožní slečna Crooková si události vyloží úplně jinak. Domnívá se totiž, že obětí únosu se stal její šofér.

Zrození              

Birth, USA 2004.

Vysílání: so 4. 9. 10, 20.15 hod. WB
Režie: Jonathan Glazer. Hrají: Nicole Kidmanová, Lauren Bacallová, Cameron Bright, Danny Huston, Arliss Howard, Peter Stormare a další.

Mladý muž Sean jako obvykle ráno běhá v parku. Pod můstkem se náhle zastaví a padá mrtev k zemi… Po deseti letech se Seanova manželka Anna, která se až dosud nechtěla vdávat, konečně rozhodne, že vyslyší naléhání svého přítele Josepha, který ji už dlouho miluje. Vše se chystá na svatbu, jejíž termín je určen na květen. Na zásnuby přichází s dárkem i Clifford, který byl svědkem na její první svatbě, s manželkou Clarou. Ta si na poslední chvíli vzpomene, že zapomněla stužku na dárek a vrací se pro ni. Ve skutečnosti ale vyběhne do parku a dárek zahrabe pod listí. Sleduje ji přitom malý chlapec. Pak Clara koupí dárek nový…

Annina matka má narozeniny, které slaví ještě se svou druhou dcerou Laurou a jejím mužem Bobem. Vtom do bytu přijde onen chlapec, který v domě také bydlí a již dlouho Annu sleduje. Bez dlouhých okolků prohlásí, že je Annin zemřelý muž Sean. Anna si nejprve myslí, že se jedná o nějakou klukovinu, ale když chlapce, který se také jmenuje Sean, ostře odmítne, ten se vzápětí zhroutí. Od té doby na něj musí stále myslet. Chlapec mezitím matce řekne, že už není její syn a ona ani otec nevědí, co se s ním děje... 

Na Annino naléhání klade Bob Seanovi nejrůznější otázky, na které by kdokoli nezasvěcený jen těžko znal odpovědi. Sean ale vždy odpoví správně. Anna je jako očarovaná a pomalu začíná podléhat jeho kouzlu. Cliffordovi se svěřuje, že musí zabránit tomu, aby se do Seana znovu zamilovala. Pak si Anna vymíní, aby chlapec nějakou dobu zůstal v jejich bytě a poznal, že se chystá její svatba. To ho snad odradí od toho, aby stále tvrdil, že je jejím zesnulým manželem. Stane se ale opak: Anna se bez něj brzy nemůže obejít. To pochopitelně vadí jejímu snoubenci Josephovi, který pomalu začíná chlapce nenávidět. Když se doma koná zkouška na svatební obřad a Sean uličnicky kope do Josephovy židle, ten se neudrží a začne chlapce bít. Anna je zděšená, stejně tak jako zbytek rodiny. Joseph si sbalí své věci a odchází. To už je Anna odhodlaná vymyslet něco, co by jí umožnilo se Seanem zůstat…

Kobylky nesou smrt



Locusts: The Eight Plague, USA 2005. Universal
Vysílání: so 4. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: I. Gilmour.

Hrají: D Keith, D. Cortese, J. Benzová a další.

Ve výzkumném středisku Silogen ve státě Idaho geneticky upravili kobylky, aby pojídaly jen škůdce, nikoli úrodu. Kobylky však ze střediska uniknou. Vedoucí to chce ututlat. Jsou přece naprogramované jen na dva dny života a nemohou se rozmnožovat. Přikáže skartaci všech materiálů. Jak se dalo očekávat, kobylky začnou pojídat živočišné škůdce na polích. Jenže ouha, škůdcem je pro ně každý živý tvor. Zajíc, kráva i člověk. O tom však zatím nikdo nemá ponětí. Biolog Colt najde na poli první mrtvoly: farmářský manželský pár. Hned jede za chotí Vicky, která pracuje pro ministerstvo zemědělství. K jeho překvapení už také řeší podivná úmrtí, avšak zatím jen dobytka. Provedou pitvu jedné z obětí – krávy. Vyjmou z ní kobylku, Colt ji prozkoumá a hned má jasno. Kdysi totiž pracoval v Silogenu. Přestože všechny varoval před možnými následky, kdosi pokračoval v jeho výzkumu. Colt Vicky vysvětlí, o co jde. Situace je neradostná i proto, že výzkum v Silogenu vede Russ, otec Vicky. Přesto jsou manželé rozhodnuti zabránit dalšímu zabíjení. Vicky povolá na pomoc Grega Ballarda. Colt zjistí, že se kobylky kupodivu mohou rozmnožovat. S týmem vybaveným pesticidy a plamenomety naleznou v nedaleké jeskyni hnízdo létajících vrahů. Chystají se ho zlikvidovat, ale kobylky jsou odolné a je jich víc, než čekali. Celý tým – kromě Colta a Vicky – je hmyzem pozabíjen. 

Greg má k dispozici armádní vrtulníky s chemickými zbraněmi. Vicky je odhodlaná je použít, ale Colt se snaží v laboratoři najít jiný způsob zneškodnění. Zjistí, že on i Vicky nebyli napadeni jen proto, že nezařazují do svého jídelníčku chemicky ošetřované potraviny. Žádné chemikálie – žádný zájem kobylek. Cokoli alespoň trochu chemického je zřejmě pro tyto mutanty neodolatelnou pochoutkou. Colt vypustí z letounu organický postřik. Roj kobylek je okamžitě usmrcen, ale vzápětí přiletí další. Postřik brzo dojde, a tak se Colt vrací na letiště. Vicky s Gregem jedou do Silogenu. Russe mrzí, co se stalo. Chce pomoci, a tak dá k dispozici cisternu feromonů. Colt je z letadla vypouští tak rafinovaně, že kobylky přivábí tam, odkud unikly: do silogenského skleníku. Teď už stačí jen pořádná nálož a kobylky navždy vyletí do pekel. Je však narušeno dálkové ovládání, Russ jde tedy odpálit výbušniny ručně. Zemře se svým smrtícím výtvorem. Colt s Vicky netuší, že Silogen nechal převézt pár živých kobylek do střediska v Indianě…

Horská dráha                 

Rollercoaster, USA 1977 Universal
Vysílání: ne 5. 9. 10, 16.30 hod. 
Režie: James Goldstone. Hrají: George Segal, Richard Widmark, Timothy Bottoms, Henry Fonda, Helen Huntová, Arthur Peterson, Robert Quarry, Steve Guttenberg, Branscombe Richmond a další.

Je slunečné nedělní odpoledne, když zábavním parkem náhle otřese rána. Je slyšet pláč a sténání zraněných lidí. Další vůz horské dráhy vyletěl z kolejí a další lidé umírají nebo jsou zranění. V poslední době nejde o ojedinělý případ. Technický dozorce Harry Calder začíná pátrat a brzy zjišťuje, že nešlo o nehody. Za vším stojí mladý terorista, který za informace vedoucí k nalezení další nastražené bomby požaduje milion dolarů a navíc chce, aby peníze předal právě Calder...
Dračí srdce                           

Dragonheart, USA 1996. Universal
Vysílání: ne 5. 9. 10, 20.15 hod.
Režie: Rob Cohen.

Hrají: Dennis Quaid, David Thewlis, Pete Postlethwaite, Dina Meyerová, Jason Isaacs, Brian Thompson, Lee Oakes, Wolf Christian a další.
Píše se 10. století a na světě zůstal poslední drak. Na něj náhodou narazí potulný rytíř Bowen. Po počátečním šoku se s Dracem, jak mu začne říkat, domluví a putují spolu od vesnice k vesnici, od města k městu. Draco vždy předstírá, že vesnici napadl, a Bowen zase předstírá, že draka zabíjí a pak vyinkasuje odměnu. Zemi vládne tyranský král Einon. Když byl ještě malý, byl vážně nemocný a jeho život zachránilo právě dračí srdce – jeho polovina teď bije v jeho hrudi a druhá v Dracově, což zatím Bowen netuší. Už brzy ale toto tajemství odhalí, protože ho čeká nelehký úkol: aby zachránil království, musí jej zbavit ďábelského krále. Jenže to by znamenalo zabít i přítele Draca…

K čertu s hrdiny
Universal


The Hell with Heroes, USA 1968.

Vysílání: ne 5. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Joseph Sargent.

Hrají: Rod Taylor, Claudia Cardinale, Harry Guardino, Kevin McCarthy, William Marshall, Peter Deuel a další.

Je rok 1946 a v severní Africe, přesněji v Oranu, létají dva bývalí američtí vojenští piloti a kamarádi, válečný hrdina Brynie McKay a Michael Brewer. Mladší Michael je plný radosti ze života a těší se z každé maličkosti, protože už je po válce. Brynie sám o sobě říká, že už je „mrtvý“. Viděl a zažil toho tolik, že už vlastně na nic hezkého v životě nečeká.

Když je v poušti přepadena kolona podvodníka a pašeráka Lee Harrise, který také přijde o letadlo, najme si Michaela a Brynieho aby mu dopravili do Paříže velký náklad cigaret. Oficiálně jde ovšem o zcela jiné zboží. V domnění, že jde jen o jeden let a protože peníze jsou třeba vždycky, Brynie souhlasí. O další spolupráci už ale zájem nemá. Harris proto tedy nastraží léčku – upozorní americkou armádní kontrarozvědku, že Brynie a Michael pašují narkotika, která také do letadla ukryje – a tak je donutí pro něj létat. Má se jednat přesně o dvanáct letů, každý za tři tisíce dolarů. Pak bude policií zabavené letadlo opět jejich. Takovou smlouvu s ním alespoň Brynie uzavře...

Fletch                       

Fletch, USA 1985. Universal
Vysílání: po 6. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Michael Ritchie.

Hrají: Chevy Chase, Joe Don Baker, Dana Wheeler-Nicholsonová, Richard Libertini, Tim Matheson a další.

Fletch je skvělý reportér. Během práce na příběhu o prodeji drog se seznámí s Alanem Stanwyckem. Ten po Fletchovi chce, aby ho za úplatu zabil a zachránil ho před pomalým umíráním. Tvrdí, že má rakovinu. Zkušený profesionál si ho ale nejprve prošetří a zjistí, že Stanwyck je zdravý jako rybička. To ale není jediný objev, Fletch přijde také na také spojitosti mezi drogovými dealery, Alanem Stanwyckem, jeho soukromým letadlem, policií a velmi drahým pozemkem v Utahu…

Novinář Erwin Fletcher, krátce zvaný Fletch, se již delší dobu potuluje po pláži a vydává se za amatérského překupníka drog. Na pláži totiž kvete obchod s tvrdými drogami. V téže době mu jistý Alan Stanwyk, který si ho na pláži vyhlédl, nabídne podivný obchod. Má ho příští čtvrtek zastřelit jeho vlastní zbraní. Dostane padesát tisíc dolarů a letenku do Ria, kde má zůstat rok, než bude záležitost zapomenuta. Stanwyk tvrdí, že umírá prý na rakovinu kostní dřeně. Nechce spáchat sebevraždu, protože jeho milovaná manželka Gail by přišla o vysokou životní pojistku.

Protože Fletch má takříkajíc „nos“ na podivné historky, začne po Stanwykovi pátrat. Zjistí, že pracuje v letecké firmě svého tchána Stantona Boyda a že Gail je velmi bohatá. Nedávno prodala část svých akcií a zakoupila za tři miliony dolarů ranč v Utahu. Odcestuje tam a nakonec se dozvídá, že Stanwyk zneužil manželčiny peníze nikoli na nákup ranče, ale pro sebe. Místo toho koupil za tři tisíce dolarů jen kus křoví. V téže době mu někdo podstrčí heroin a Fletche zadrží policie. Hrozí mu vězení. Vyslýchá ho policejní šéf Jerry Karlin, kterého Fletch podezřívá ze spoluúčasti na prodeji drog. Fletch sdělí Gail svá podezření a brzy cestuje opět do Utahu. Zjistí, že vedlejší sedadlo v letadle zakoupil Stanwyk pro jistou Sally A. Cavanaughovou. V jejím domě najde pouze hlídače, více mu ale řeknou Stanwykovi rodiče…

Syndrom      

Do or Die, Kanada 2003. Universal
Vysílání: út 7. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: David Jackson.

Hrají: Shawn Doyle, Polly Shannonová, Nigel Bennett, Guylaine St. Ongeová, Anthony Lemke, Alan Van Sprang, Eric Peterson a další.

Obyvatele New Yorku ohrožuje v blízké budoucnosti syndrom rychlého stárnutí. Pokud nakažení každý den neužijí prostředek Anzanol, zestárnou za jeden den o jeden rok. Město je rozděleno na městskou zónu, kde žijí takzvaní Čistí, nenakažení, a na Bluelands, kde živoří ti nakažení. Anzanol vynalezl doktor Ethan Grant, který jako římský imperátor vládne celému městu. Léku vyrobí firma Granttine dostatek, ale jen ona určuje, kolik se ho dostane do Bluelands. Jack Hennessey pracuje jako vedoucí výroby v Granttine a potají pomáhá dodávkami Anzanolu svým přátelům z Bluelands. Je totiž přeběhlík, protože je nakažený. Má však implantát, který ho před syndromem chrání. Jeho žena Ruth, která o tom neví, mu oznámí, že spolu čekají dítě. Jack si uvědomí, že dítě bude nakažené. Jacka s Ruth záhy přepadnou takzvaní hledači odměn a ve rvačce zničí Jackův implantát. Jack umírá, ale ještě přec smrtí stačí Ruth říct, že už byl blízko skutečnému léku, který syndrom umí vyléčit. Má se v Bluelands spojit s Ionou, která žije s ostatními přáteli a dětmi v sirotčinci sv. Rity…

Babe     
 
The Babe, USA 1991. Universal
Vysílání: st 8. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Arthur Hiller.

Hrají: John Goodman, Kelly McGillisová, Trini Alvaradová, Bruce Boxleitner, Peter Donat, James Cromwell a další.

George Herman Ruth, přezdívaný Babe, patří k nejvýraznějším postavám dějin amerického baseballu. Rodiče ho jako nezvladatelného odložili do dětského domova, kde si statného chlapce později všimli manažeři baltimorského klubu. Od té chvíle jeho hvězda stoupala, ačkoli byl zpočátku neotesaný a nikdy se zcela nepřizpůsobil společenským konvencím. Obr se srdcem na dlani si prožil bouřlivá léta, osudové lásky i chvíle zklamání. Když byl na vrcholu své sportovní kariéry, byl oslavován i zatracován, milován i opovrhován. Běh života se však nedá zvrátit a ubíhající léta nikdo nezastaví...

Životopisný film o pestrém osudu legendárního amerického sportovce natočil Arthur Hiller (Apartmá v hotelu Plaza; Stříbrný blesk; Příbuzní; Nevidím zlo, neslyším zlo). Nespoutaného dobráka se svobodnou duší, který se už za svého života stal legendou, ztvárnil John Goodman (Moře lásky, Barton Fink, Flintstoneovi, Pidilidi).

Zběsilost



Frenzy, GB 1972. Universal
Vysílání: st 8. 9. 10, 2.00 hod. 
Režie: Režie: Alfred Hitchcock.

Hrají: Jon Finch, Alec McCowen, Barry Foster, Billie Whitelawová, Anna Masseyová, Alfred Hitchcock a další.
Mlhavé londýnské uličky jsou v nočních hodinách naplněny děsem: řádí tu nebezpečný škrtič žen. Manžel jedné ze zavražděných se rozhodne pátrat po násilném vrahovi na vlastní pěst, přičemž se shodou nešťastných náhod sám stává hlavním podezřelým...

V Temži je objevena uškrcená žena, další z obětí takzvaného kravatového vraha, sexuálního psychopata, kterým podle psychologa může být v podstatě kdokoli. Policie ho nemůže už delší dobu dopadnout.

Rozvedený a prchlivý Dick Blaney, bývalý major vojenského letectva, nyní pracuje jako číšník v baru. Kvůli pití ho však vyhodí. Pomoc mu nabídne jeho přítel Bob Rusk, který prodává ovoce v tržnici. Dick se však vydá za svou bývalou ženou Brendou, která vede sňatkovou kancelář. Brenda ho pozve na večeři, a když zjistí, že Dick přišel o práci, dá mu potají do kapsy peníze. Díck jde spát do noclehárny Armády spásy. 

Za Brendou do kanceláře přijde i její klient Bob. Brenda mu řekne, že se nespecializují na ženy masochisticky zaměřené, o které má Bob zájem. Bob jí řekne, že to ona je ta pravá, znásilní ji a uškrtí kravatou. Pak jí ukradne peníze a odejde. Díck jde druhý den znovu za Brendou, ale je zamčeno, tak odejde. Zahlédne ho sekretářka Monica Barlingová, která se vrací z oběda. Monica pak najde Brendu mrtvou a řekne inspektorovi Oxfordovi, který případ vyšetřuje, že z vraždy podezírá Dicka...

Nic netušící Dick zatím volá svou bývalou kolegyni Barbaru Milliganovou z baru. Sejde se s ní v hotelu, kde se z novin dozvědí o vraždě Brendy. Barbara nejprve Dicka podezírá, protože všechno svědčí v jeho neprospěch, ale Dick jí to nakonec vymluví. Barbara se vrátí do práce, kde se pohádá a dá výpověď. V baru sedí i Bob, který jí nabídne, že může bydlet v jeho bytě, protože on na několik dní odjíždí. Tam ji uškrtí a mrtvoly se zbaví... 

Dick jako hlavní podezřelý nemá, kde by se schoval, a vydá se za Bobem. Ten ho ochotně zavede do svého bytu, do jeho tašky uloží Barbařiny věci a zavolá policii. Dick je zatčen a odsouzen do vězení. Neustále však tvrdí, že vrahem je Bob. Inspektor Oxford začne shánět důkazy...

Vražda na Eigeru         

Eiger Sanction, USA 1975. Universal
Vysílání: čt 9. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Clint Eastwood.

Hrají: Clint Eastwood, George Kennedy, Vonetta McGeeová, Jack Cassidy, Heidi Bruhlová, Thayer David, Gregory Walcott, Reiner Schoene, Michael Grimm, Jean-Paul Bernard a další.

Vášnivý sběratel obrazů, profesor umění Jonathan Hemlock se na konci školního roku loučí se studenty. V pracovně na něj čeká jeho někdejší spolupracovník z oddělení C2, zabývajícího se špionáží, pro které Jonathan dříve pracoval jako nájemný vrah – takto získané peníze mohl použít pro rozšiřování svých sbírek. Šéf oddělení má pro něj nový úkol: zabít dva muže, kteří v Curychu zavraždili jeho agenta a ukradli mu mikrofilm s popisem nové bakteriologické zbraně. Hemlock se zaváže jen k jedné vraždě, kterou také vykoná. Na zpáteční cestě se v letadle seznámí s krásnou dívkou Jemimou. Brzy se ukáže, že také ona je agentkou C2, které po něm chce, aby zabil i druhého vraha. Hemlock nakonec „zakázku“ přijímá. Jeidné, co se dozví, je informace, že jeho „cíl“ bude mezi horolezci, kteří v létě podniknou výstup severní stěnou na Eiger, odkud se on sám musel už dvakrát vrátit s nepořízenou. Další informací je, že onen muž kulhá. Hemlock si zařídí trénink na výstup a v turistickém středisku se potká se svým dávným nepřítelem Milesem. Navíc zjistí, že i po něm tu jdou. Výstup na Eiger tak probíhá v dusné atmosféře a Hemlock zatím stále netuší, kdo je „jeho“ muž…

Lebky 3



The Skulls III, Kanada 2004. Universal
Vysílání: pá 10. 9. 10, 23.00 hod.

Režie: J. Miles Dále.

Hrají: Clare Kamerová, Bryce Johnson, Steve Braun, Len Cariou, Shaun Sipos, Dean McDermott, Maria Del Marová, Karl Pruner, Barry Bostwick a další.

Detektivové Staynor a Valdezová vyšetřují smrt mladého muže Ethana. Taylor Brooksová je vyslýchaná jako podezřelá a vypráví vše o tom, jak se chtěla stát členkou elitního uskupení s názvem Lebky. Lebky nejsou obyčejným studentským spolkem, ale jejich členové mají po celý život podporu tohoto uskupení a jsou z nich vychováváni vlivní lidé...

Před třemi týdny se Taylořin přítel Ethan ucházel o přijetí mezi Lebky, ale do jeho hovoru s Rogerem, který má vliv na pozvání mezi Lebky, vstoupila Taylor s tím, že se chce stát také Lebkou. Tím rozhovor Rogera s Ethanem ukončila a Ethan se naštval, jelikož mu tím překazila vstup mezi Lebky. Taylořin otec je Lebka a její bratr, který se měl stát Lebkou, zemřel, čímž se Tailor s otcem odcizili. Taylor začne usilovat o pozvání mezi Lebky, což se jí nakonec splní a čtrnáctidenním přijímacím rituálem projde na výbornou. O týden později je Taylor, již jako členka Lebek, pozvána na recepci do domu Rogerova otce Nathana Lloyda. Na večírku se všichni dobře baví, ale když vyjde Taylor na terasu, čeká tam na ní Ethan, který tam nemá co dělat, a tvrdí, že přišel díky jejímu pozvání e-mailem. Taylor pošle Ethana do domu, který jí byl dán, jako jediné ženě patřící mezi členy Lebek, k dispozici a když za ním přijde, je malátná a hned usne. Ráno se Taylor probudí, Ethan je mrtev a Nathan Lloyd se ujme vyřešení tragédie s tím, že se o vše postará tak, aby nikdo nepodezříval Taylor...

Taylor řekne detektivům vše o svém přijetí mezi Lebky, ale o včerejší noci, kdy byl Ethan zabit, není schopná říct nic. Taylor z výslechu vysvobodí právníci, které přivedl Roger, ale Taylor s ním nechce odjet, protože tuší, že Ethana někdo zabil, aby mohl svalit vinu na ni, jen nechápe proč. Taylor věří jen jedinému členovi Lebek Brianovi, se kterým se pokouší nalézt pravdu...

Velký Waldo Pepper                     

The Great Waldo Pepper, USA 1975. Universal
Vysílání: so 11. 9. 10, 16.30 hod.

Režie: George Roy Hill.
Hrají: Robert Redford, Bo Svenson, Bo Brundin, Susan Sarandonová, Geoffrey Lewos, Edward Herrmann, Philip Bruns, Roderick Cook, Kelly Jean Petersová, Margot Kidderová a další.

V Nebrasce v roce 1926 často vystupuje se svým letadlem mladý a mimořádně nadaný pilot Waldo Pepper. Za malý obnos vozí zájemce a jednoho dne se s ním proletí i chlapec Scooter, který mu celý den nosil benzin. Večer doma Waldo vypráví, jak se za války ve vzduchu utkal Němcem Ernstem Kesslerem, nejlepším letcem všech dob. Sám se považuje za druhého nejlepšího…

Když se mu v  „rajonu“ objeví další letec Axel Olsson, poměrně nevybíravým způsobem se ho zbaví, přestože se zná s jeho půvabnou sestrou. Zdá se ale, že letecké přehlídky už lidi tolik netáhnou, začínají si na létání a letadla pomalu zvykat. Axelova přítelkyně Mary Beth se domnívá, že by měli spojit síly a vydělávat na živobytí společně. A tak se oba letci, bývalí soupeři, dají do služeb provozovatele cirkusu, kde jedním z taháků i letecká akrobacie. Musejí ale vymýšlet stále krkolomnější, a tím i nebezpečnější kousky, aby upoutali pozornost publika. Nakonec už netáhnou ani Waldovy procházky po křídle letadla. Je třeba vymyslet něco nového... 

Mary Beth se rozhodne, že předvedou scénku, kdy se ona „jako“ bude strašlivě bát a volat o pomoc z křídla letadla. Obstará si krásné šaty a klobouk, ale když vyděsí celé město, které s hrůzou pozoruje dívku křečovitě balancující na křídle letadla, ztuhne sama strachy tak, že se nedokáže vrátit na sedadlo. Axel, který pilotuje, se zátěží na křídle nemůže přistát. Při odvážné záchranné akci však dívka spadne a zabije se…

Cirkus musí s lety přestat a Waldo i Axel mají zákaz létání, dokud nebude nehoda vyšetřena. Axel odchází. Zanedlouho se Waldo účastní letecké přehlídky, na níž má nadaný konstruktér a Waldův přítel Ezra Stiles předvést obrácený přemet, o který se chtěl pokusit i on sám. Ezra ale havaruje a první, kdo k němu přiběhne, je Waldo. Pokouší se kamaráda dostat z letadla, Ezra má ale zaklíněné nohy a letadlo začíná hořet. Waldo marně žádá okounějící diváky, aby mu pomohli přítele vytáhnout...

Křižovatka osudu                          

Around the Bend, USA 2004. WB
Vysílání: so 11. 9. 10, 20.15 hod.

Režie: Jordan Roberts.

Hrají: Michael Caine, Christopher Walken, Josh Lucas, Glenne Headly, David Marciano, Kathryn Hahnová, Michael O'Neill, David Eigenberg a další.

Starý Henry žije v domě s vnukem Jasonem a jeho synem Zachem. Jednou projeví přání opravit dodávku a naposledy vyrazit na vykopávky, které dříve prováděl. Vtom nečekaně přijíždí Jasonův otec Turner, se kterým se Jason neviděl od dětství a kterého si Henry hrozně přál vidět. Všichni společně vyrazí na večeři do KFC a Henry má radost, že je rodina pohromadě. Snaží se přesvědčit Turnera, aby se s ním vrátil na vykopávky do Mexika, ale Turner chce ráno odjet pryč. Henry je zklamaný. Když byly Jasonovi dva roky, měli s matkou nehodu a ona zemřela. Turner pak začal brát drogy a zmizel. Nyní se po třiceti letech objevil, ale Jason ho za svého otce nepovažuje. Henry v noci vzbudí malého Zacha, odejde s ním do KFC a připravuje plán odjezdu po jednotlivých krocích. Materiály balí do pytlíků a ukládá do velké papírové tašky. Náhle však umírá a Turner s Jasonem později doma prohlížejí tašku. Najdou v ní i závěť, ale ta má být čtena až po pohřbu. Instrukce k pohřbu dostal Turner v dopise, který byl také v tašce. Podle něj chce být Henry zpopelněn se svým psem Skyem, který v den jeho smrti určitě také zemře – a tak se také opravdu stane. Podle dalších pokynů mají vzít jejich popel a jít do KFC, kde naposledy večeřeli jako rodina... 

Turner, Jason a Zach sedí v KFC a čtou další  instrukce. Podle nich mají z tašky vytáhnout papírový pytlík, ve kterém najdou mapu a přesný popis místa, kde mají odsypat část jeho a Skyova popela. Dále tam jsou uvedeny pokyny, jaký rituál mají vykonat. Pak mají jít do nejbližšího KFC, společně poobědvat a otevřít tašku, vzít další pytlík s obdobnými instrukcemi. A tak mají pokračovat, dokud nevysypou všechen popel. Jason s tím naprosto nesouhlasí, ale Turner se rozhodne, že tuto pouť klidně vykoná i sám. Začíná u hrobu Henryho ženy, kde ho také Jason se Zachem později najdou. Připojí se k němu a společně vyrážejí na cestu podle mapy, která je v prvním pytlíku...

Sssssss



Ssssss, USA 1973.

Vysílání: so 11. 9. 10, 22.00 hod. Universal
Režie: Bernard L. Kowalski.

Hrají: Strother Martin, Dirk Benedict, Heather Menziesová,Richard B. Shull, Tim O´Connor, Jack Ging, Kathleen Kingová, Reb Brown a další.

Doktor Carl Stoner, zapálený herpetolog, který s dcerou Kristine chová v odlehlé farmě hady, odebírá jim jed na výrobu léků a také s nimi příležitostně pořádá pro publikum představení, jede na univerzitu, aby si tam vybral mezi studenty nového asistenta. Na první pohled je zřemé, že jeho vztahy s profesoremKenem Danielsem nejsou zdaleka přátelské. Daniels ale nakonec přece jen namyšlenému Stonerovi doporučí studenta, který má nahradit Tima, který – podle doktora – musel náhle odjet. A tak Robert Blake odjíždí se Stonerem na farmu…

Seznamuje se s jeho půvabnou dcerou Kristine, která otci pomáhá při jeho pokusech. Stoner mu ukáže svá terária s hady a prohlásí, že ho musí nejprve postupně naočkovat tak, aby se stal vůči jejich jedu pokud možno co nejvíce imunní. Již po první injekci má David potíže: chce se mu spát, není mu dobře a v noci má halucinace …

Během nejbližší „hadí show“ David spolu s diváky pozoruje, jak doktor odebírá hadům jed. Jediného hada, naprosto neškodného, se pokusy a předvádění netýkají: je to miláček rodiny Harry, kterému Stoner dopřává sem tam i kapku alkoholu …

Kristine a David se začínají sbližovat a zdá se, že otci se to velice nelíbí. Společně navštíví zábavní park, kde se jde David – bez Kristine – podívat na hadího muže a ustrne: podivný polohad, který leží před ním, má modré oči.

Zdá se, že o Stonerovu farmu se čas od času zajímá i policie, zejména když se zjistí, že jeho bývalý asistent Tim kamsi zmizel: k příbuzným, kam měl podle doktora odjet, nikdy nedojel …

Na pouti v hospodě se kolem Kristine začne točit místní hezoun, student Steve Randall. David se s ním popere a pokouše ho. Večer se ale Steve pokouší vlézt do Kristinina pokoje a první, s kým se setká, je Harry. Ten se mu pevně otočí kolem ruky, Steve spadne ze žebříku a na zemi  spolu bojují. Vyběhne doktor s dcerou, to už ale Steve prudce mrštil hadem o zem a zabil ho. Kristine je zdrcená …

Doktor Stoner následně vezme z terárie velice jedovatou mambu černou a pustí ji Stevovi do sprchy, když se sprchuje. Za chvíli se mladíkovi zastaví srdce a vše nasvědčuje tomu, že zdatný sportoves skonal na infarkt …

David se mezitím stále víc mění v hada, to vše za ukrutných bolestí. Ještě když na něm není nic poznat se s Kristine stanou milenci, což doktora navýsost rozzuří. Pak už nechce Kristine Davida ukazovat a nadále mu píchá injekce: jeho šílená teorie zní, že brzy už lidstvo nebude mít na planetě dosti zdrojů k výrobě tepla, přežijí tedy jen studenokrevní živočichové. A právě takového tvora - nadaného navíc lidskou inteligencí – chce vědec vytvořit..

Na farmu přijede profesor Daniels a oznamuje, že student David Randall měl pohřeb a Stonerovi že byl odebrán  grant na výzkumy. Chce vidět Davida, což mu Stoner nechce umožnit. Nakonec Daniels tajně nahlédne do jednoho okna a spatří hrůznou Davidovu napůl hadí tvář. Stoner ho sleduje, omráčí a zavře do podzemí, kde ho nakonec zahubí obrovský škrtič.

Kristine, která má podezření, že se děje něco hrozného, se jde na pouť podívat na hadího muže a pozná v něm Tima. Mezitím dostává policie hlášení, že zmizel profesor Daniels a všechny nitky se sbíhají na farmě. Tam doktor Stoner pustí královskou krajtu, která ho nešťastnou náhodou uštke. Totéž se chystá udělat i Kristine, když přijede, ale  policisté ji naštěstí dřív zastřelí. Zoufalá Kristine hledá Davida: z toho je už mezitím had, který právě bojuje s promykou – jediným tvorem, který těmto hadům nahání strach. Kristine se zoufale snaží zabránit policistům ve výstřelu, který by zahubil jejího proměněného milence.

Maska junior                   

Son of the Mask, USA 2005. WB
Vysílání: ne 12. 9. 10, 16.30 hod.

Režie: Lawrence Guterman.

Hrají: Jamie Kennedy, Alan Cumming, Traylor Howard, Bob Hoskins, Victoria Thaineová, Ryan Falconer, Kal Penn, Gabriel Botha a další.

Pozor! Maska je tu zase! Po deseti letech, co způsobila Lokiho Maska malou katastrofu v životě jednoho dospěláka, je tu zase – ale s novou obětí. Mladý karikaturista Tim Avery, otec malého dítěte, jednoho dne zjistí, že jeho syn má neuvěřitelné schopnosti. Za vším však stojí právě tajemná, bláznivá, ale také nebezpečná Lokiho Maska. O Masku má naneštěstí enormní zájem i žárlivý rodinný pes. Tim z toho všeho není právě nadšený, zvlášť když se mezi dítětem a psem strhne o Masku malá válka. Bláznivé situace na sebe nenechají dlouho čekat. To nejhorší však má teprve přijít. Samotný Loki chce totiž svoji Masku zpět – a je připravený pro to udělat cokoli! 
Pták na drátě
Bird on a Wire, USA 1990. Universal
Vysílání: ne 12. 9. 10, 20.15 hod.
Režie: John Badham.

Hrají: Mel Gibson, Goldie Hawnová, David Carradine, Bill Duke, Stephen Tobolowsky, Joan Severanceová, Harry Caesar a další.

Rick dostal od FBI novou identitu, protože pomohl k odsouzení drogového dealera – agenta FBI. Patnáct let poté je odsouzený agent na příkaz uplaceného úředníka přesunut na neznámé místo…

Mel Gibson se v rámci programu na ochranu svědků již 15 let úspěšně ukrývá na různých místech USA. Jednoho dne však náhodou potká svou bývalou přítelkyni Goldie Hawnovou a vzápětí se objeví i najatí zabijáci…

Průvodce osamělého muže                     

The Lonely Guy, USA 1984. Universal
Vysílání: ne 12. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Arthur Hiller.

Hrají: Steve Martin, Charles Grodin, Judith Iveyová, Steve Lawrence, Robyn Douglassová a další.

Larry Hubbard pracuje ve firmě na výrobu pohlednic a má nepříliš stálou přítelkyni Danielu. Ta ho právě vyhodila z bytu, takže vlastně v jednom okamžiku přišel o dvě chabé jistoty svého všedního života. Seznámí se s podobně osamělým mužem jménem Warren a ten mu poradí, aby se svým životem rychle něco udělal. Larry si nejdříve najde byt a pokouší se prolomit svou samotu. Hovoří s květinami, koupí si několik psů, ale není to ono. V jedné restauraci potká též osamělou Iris, která byla již šestkrát vdaná. Náhoda ale vždy způsobí, že ztratí její telefonní číslo. Pak dostane vzkaz: Warren se chce zabít. Jede mu metrem pomoct na Manhattanský most a v protijedoucí soupravě vidí Iris. Podaří se mu napsat na okno vzkaz, aby přijela na most. Tam přemluví Warrena, aby se sebevraždou počkal, a zdá se, že s Iris bude také vše v pořádku. Ale ona se silného citu bojí, a tak je Larry opět sám. Napadne ho tedy napsat Průvodce osamělého muže. Kniha je okamžitě bestsellerem a Larry má kolem sebe náhle houfy žen. Stále však myslí na Iris. Sice se opět setkají na výletní lodi, ale tam Iris uchvátí Larryho přítele Jacka. Zanedlouho se Larry dozvídá, že se chystá svatba. Snaží se ji zmařit, ale přichází do kostela již pozdě. Přesto jejich lásce nemá být odzvoněno. Larry jde na Manhattanský most skoncovat se životem a opodál chce skočit do vody i nešťastná Iris...

Fletch žije                         

Fletch Lives, USA 1989. Universal
Vysílání: po 13. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Michael Ritchie.

Hrají: Chevy Chase, Hall Holbrook, Julianne Phillipsová,  R. Lee Ermey, Richard Libertini a další.

Když svérázný investigativní reportér Irvin Maurice Fletcher, kterému nikdo neřekne jinak než Fletch, zdědí po své tetě Belle Isle, sídlo s osmdesátiakrovým pozemkem kdesi v Louisianě, rozhodne se opustit svou práci v losangeleských novinách a vydat se do svého nového domu, kde si hodlá žít jako král. Jenže záhy se ukáže, že jeho představy mají s realitou jen velmi málo společného. Když totiž dorazí, najde místo očekávaného paláce už na první pohled velmi zchátralé, ošuntělé sídlo. Kupodivu se však zdá, že o polorozpadlou barabiznu je mnohem větší zájem, než by si dle svého vzhledu a stavu zasloužila...

Irwin Fletcher žije v Los Angeles, kde pracuje jako novinář. Po posledním náročném článku si chce vzít dva týdny dovolené, ale šéf mu ji na poslední chvíli nedá. Řekne mu, že si může vzít dovolenou, až když pro něj napíše jeden důležitý článek. Fletch je pořádně naštvaný, ale nezbývá mu než se s tím smířit. Další den volá Fletchovi právnička jeho tety a oznámí mu, že teta zemřela a odkázala mu svůj dům a plantáže. Fletch je nadšený, okamžitě dá v práci výpověď a odjíždí z města. Na místě ho však čeká menší zklamání, protože dům není v moc dobrém stavu. 

Večer jde Fletch na večeři s právničkou Amandou Rossovou a poté s ní stráví noc. Ráno však Fletch najde Amandu v posteli mrtvou. O několik dní později přijde za Fletchem agentka z realitní kanceláře Becky Culpepperová a nabídne mu za dům 250 tisíc dolarů. Fletch ale její nabídku nepřijme. Záhy zjišťuje, že o dům má zájem ještě několik dalších lidí, především však misie v čele s reverendem Jimmym Lee Farnsworthem. Fletch začne pátrat po příčině smrti Amandy Rossové. Od právníka Hamiltona Johnsona se dozví, že Amanda zemřela přirozenou smrtí na infarkt. Fletch tomu ale moc nevěří, a vydá se do místní márnice zjistit víc. V márnici však nezjistí vůbec nic. Když se vrací zpět domů, z hrůzou zjišťuje, že jeho dům je v plamenech. Záhy se ho pokusí někdo zastřelit. Poté také zjistí, že na jeho pozemky někdo vysypal toxický odpad... 
Painkiller Jane



Vysílání: út 14. 9. 10, 22.00 hod. Universal
Painkiller Jane, USA 2005.

Režie: Sanford Bookstaver.

Hrají: Emmanuelle Vaugierová, Eric Dane, Richard Roundtree, Venus Tersová, Walker Howard, Callum Keith Rennie a další.
Kapitánka Jane Elisabeth Browningová se účastní se souhlasem ruské vlády protidrogové mise amerických vojáků v Čečensku. Když vezmou útokem domnělou heroinovou laboratoř, začnou všichni krvácet z tělních otvorů. Jane vyhlásí biologický poplach, a laboratoř opustí. Na dvoře je očekávají muži v ochranných oblecích a maskách a tým postřílejí. Jane je pouze zraněná a její nadřízený, plukovník Ian Watts ji dá dovézt do armádní nemocnice ve Virginii. Po pěti dnech její rány neodpovídají normálnímu průběhu hojení. Za Jane přichází doktor Graham Knight, specialista na biologickou toxikologii, aby zjistil, čemu byla v Čečně vystavena. Odborníci odhalí, že Jane má zrychlený metabolismus a imunitní reakce jejího těla je dvacetkrát rychlejší než normálně. Rány po průstřelech se jí zahojily do pěti dní. Rychleji a lépe vidí, při kondičním běhu si sama ověří, že se jí rány okamžitě zacelují. Jde za plukovníkem Wattsem a chce znát pravdu. Watts jí vypráví o géniovi Petru Irfanovi, který studoval ve východním bloku a po pádu berlínské zdi zmizel neznámo kam. Irfan byl údajně součastí vědeckotechnické sítě zaměřené na nějaký cíl, který ještě armáda nezná, a v čečenské laboratoři prováděl pokusy s biologickými látkami. Watts převelí Jane na Aljašku. Když se loučí s Knightem, doktor ji upozorní, že ji už nikdy nepustí zpátky. Jane se proto rozhodne utéct při převozu na letiště. Uniknout vojákům jí pomůže zlodějíček Nick. Pak se rozjede na kliniku za doktorem Knightem, kde zjistí, že měl falešnou identitu. Ve skutečnosti se jmenuje Lucas Insley a pracuje pro americkou vojenskou rozvědku. Irfan neexistuje, je jen kamufláží pro plukovníka Wattse, který neoficiálně udržuje bio výzkum a používá spojování genů ke změně lidských schopností. Jane, která operaci v Čečensku přežila, může jako jediná pomoct zrychlit evoluční vývoj…

Mrtví muži nenosí skotskou sukni



Dead Men Don´t Wear Plaid. Universal
Vysílání: st 15. 9. 10, 22.00 hod.

USA 1982. Režie: Carl Reiner.

Hrají: Steve Martin, Rachel Wardová, Carl Reiner a další.

Chystal se zavřít na pár dní kancelář, když vtom... Soukromé očko Rigby Reardon (Steve Martin) je najat krásnou Juliett Forrestovou (Rachel Wardová), aby našel vraha jejího otce, vědce a výrobce zrajících sýrů. Arogantně geniální v hodnocení stop i bezmocně naivní při setkání s krásnými ženami se pouští do vyšetřování. Během pátrání opětně nachází a ztrácí seznamy Carlottiných přátel a nepřátel a za pomoci svého kamaráda Phila Marlowa se nezadržitelně blíží k rozřešení případu. Před láskou ale Rigbyho neuchrání ani rady jmenovaného přítele.

Filmová koláž, využívající záběry ze snímků, které paroduje, pobaví, rozesměje a v některých místech dokonce přímo rozchechtá. A pokud ne, v jedenadvacáté minutě uvidíte recept na to, jak se po zhlédnutí filmu postavit zase na nohy: vysypete půl kila mleté kávy atd. Dívejte se!

Podraz II  

Sting II, USA 1983. Universal
Vysílání: st 15. 9. 10, 2.00 hod.

Režie: Jeremy Paul Kagan.

Hrají: Jackie Gleason, Mac Davis, Teri Garrová, Karl Malden, Oliver Reed, Bert Ramsen, Kathalina Venierová a další. 
Newyorské podsvětí, rok 1940. Před třemi lety elegantní gangster Lennegan přišel o tři milióny a teď nastal čas pomsty. První obětí se stává Kid Karls. Lennegan má na seznamu jména dalších lidí, mezi nimiž je i bohatý majitel barů a klubů Guss Mackalinski. Podvodníci malého kalibru Jake Hocker se svým pomocníkem Eddiem dělají drobné podfuky, aby získali pár dolarů a netuší, že se už zamotávají do velké akce. Jake dostává telegram od bose Farka Gondorfa  kterému se prý dobře daří na Floridě a zve ho k sobě. Jake a Eddie dorazí na uvedenou adresu a zjistí, že Farko je to vězení. Jen co opustí brány žaláře, z nenápadného vězně se stane uhlazený gentleman, o němž by nikdo neřekl, že drží v ruce nitky velkého podrazu. Detaily a faktickou podstatu Farkova plánu neznají ani jeho samotní aktéři. Farko si najme Jaka, aby sehrál roli falešného boxerského šampióna. Celé zákulisí - tělocvična, kancelář bookmakera, boxeři atd. - vše je nafingované pro potřeby zmíněného plánu a proto, aby se chytil Guss Mackalinski…

Jednu z hlavních postav ztvárnila herečka Teri Garrová, známá například z filmu Tootsie.

Soumrak mrtvých

The Saun Of The Dead Universal
Vysílání: čt 16. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: E. Wright

Hrají: S. Pegg, K. Ashfieldová, N. Frost

Shaun žije v bytě se dvěma přáteli – Edem a Petem. Ed je Shaunův nejlepší kamarád, ale nepracuje, je nepořádný, hrubý a nemá žádný cíl. Shaun sice pracuje, má i přítelkyni, ale pohybuje se jen v zaběhlém kolotoči práce, domov a hospoda Winchester. Shaunova přítelkyně Liz chce od života víc, a tak se s ním rozejde. Shaun je zničený, opije se s Edem a je rozhodnutý získat Lizu zpět. Ráno Ed uvidí v zahradě jakousi divnou dívku. Považuje ji za výplod kocoviny, ale pro jistotu ji jdou se Shaunem prověřit. Zjistí, že jde o chodící mrtvolu. A vzápětí na zahradu dorazí další zombie… Přátelé prchají do bezpečí domu, kde již v TV varují obyvatele před útoky oživlých mrtvol. Shaun se rozhodne dojet pro matku s nevlastním otcem a poté zachránit Liz… 

Přízraky

The Frighteners, N. Zéland/USA 1996. Universal

Vysílání: pá 17. 9. 10, 23.00 hod.
Režie: Peter Jackson

Hrají: Michael J. Fox, Trini Alvaradová, Peter Dobson, John Astin, Jeffrey Combs, Dee Wallace Stoneová, Jake Busey, Chi McBride, Jim Fyfe a další.

Ve městě Fairwater dochází k dalšímu podivnému úmrtí na srdeční selhání. Obětí je sedmatřicetiletý Chuck Hughes. Za čtyři roky již takhle zemřelo přes třicet lidí. Vše začalo po aféře s Johnym Bartlettem, který v záchvatu šílenství zastřelil dvanáct lidí. Byl popraven a odsouzena byla i Patricie Bradleyová, která ho oddaně milovala. Ta ale byla po pěti letech propuštěna a žije ve starém domě s matkou. Na pohřbu Chucka Hughese se objeví Frank Bannister, který se zabývá výzkumem psychoaktivit. Seznámí se s manželi Rayem a Lucy Lynskeyovými. Oba pozorují podivné přízraky a Frank jim nabídne svoji pomoc. Po autonehodě, při které zemřela jeho žena, totiž Frank začal zkoumat nadpřirozené jevy a získal také schopnost předvídat, kdo další zemře na srdeční selhání. To zjistí u Raye a ten opravdu zakrátko zemře... 

Frank a Lucy se po čase sblíží. Do města mezitím dorazí jako pomoc při vyšetřování podivných úmrtí agent FBI Dammers. Lucy navštěvuje jako lékařka starou paní Bradleyovou a z několika indicií v domě zjistí, že její dům nějak souvisí s úmrtími lidí a se smrtí Frankovy ženy. Frank mezitím pochopí, že přízrakem přinášejícím smrt je Johny, ztělesněné zlo, a že mu pomáhá Patricie. Potom vytuší, že další obětí má být Lucy, a začne o ni bojovat...

Řecký magnát

The Greek Tycoon, USA 1978. Universal
Vysílání: so 18. 9. 10, 16.30 hod.

Režie: J. Lee Thompson 
Hrají: Anthony Quinn, Jacqueline Bissetová, Raf Vallone, Edward Albert, Charles Durning, Luciana Paluzziová, Camille Sparv, Marilu Tolová a další.

Bohatý řecký rejdař Theo Tomassis se rozhodne překazit obchod bratrovi Spyrosovi, kterého nemá příliš v lásce. Tanker, který se Spyros chystá koupit, poradí zakoupit svému synovi Nikovi, který se má stát jeho nástupcem. Má ho s manželkou Simi, kterou miluje už od sedmnácti let. To mu ovšem nebrání v tom, aby měl množství milenek, zejména slavnou pěvkyni Sophii Matalasovou. Nico obchod uzavře a otec je spokojen: snad už bude moci synovi v obchodování brzy ponechat zcela volnou ruku…

Na své luxusní jachtě se Theo v téže době seznámí s americkým senátorem Jamesem Cassidym, který se uchází o funkci prezidenta. Od prvního okamžiku obdivuje jeho půvabnou ženou Liz, a když oba manželé narychlo odjíždějí do Států, aby James vedl svůj volební boj, doufá, že krásnou ženu nevidí naposledy.

Mezitím se věnuje obchodům, které nejsou vždy právě nejčistší, Theo – chlapec z chudé venkovské rodiny – ale razí teorii, že obchodovat je třeba tvrdě a nikoho nešetřit. To také vštěpuje Nikovi, který je velkým milovníkem létání.

Cassidy se brzy skutečně stává prezidentem a Theo mu osobně blahopřeje. Znovu zve manželský pár do Řecka na svou jachtu. Jak se ale zdá, James ho nemá příliš v lásce: nezdají se mu jeho obchody a není si jistý, jestli styky s ním prospívají jeho nynějšímu postavení. Když ale Liz náhle potratí a propadne depresím, vzpomene si na pozvání charismatického Řeka a projeví přání strávit nějaký čas na jeho jachtě. Přestože jí to rozmlouvá nejen James, ale i jeho bratr John, nakonec tam také odjíždí…

Theo obklopí krásnou ženu vším myslitelným luxusem. Nic mu pro ni není příliš drahé, ani kdyby jí musel nechat denně vozit oblíbené francouzské pokrmy od Maxima. Jeho manželka Simi v téže době žádá, aby se s ním mohla dát rozvést. Už nechce trávit život po boku muže, který jí nijak nedává najevo svou lásku, pokud ji tedy vůbec miluje. Theo je ale Řek a má pocit, že Simi je jeho majetek, a proto k rozvodu nechce svolit. A to i přestože cítí, jak v něm pomalu roste silný cit k Lizzie Cassidyové. Mladá žena cítí totéž, a proto se rozhodne co nejrychleji odjet, přestože měla původně zůstat ještě čtrnáct dní…

Vůně ženy

Scent of Woman, USA 1992. Universal

Vysílání: so 18. 9. 10, 20.15 hod.

Režie: Martin Brest
Hrají: Al Pacino, Chris O'Donnell, James Rebhorn, Gabrielle Anwar, Philip Seymour Hoffman, Bradley Whitford, Todd Louiso, Frances Conroy, Ron Eldard, Michael Santoro a další.

Slepota změnila plukovníka Franka Sladea v zatrpknutého, osamělého a cynického člověka, kterému se už nechce žít. Než se rozhodne definitivně skončit se svým životem, chce se ještě jednou pořádně pobavit. Spolu se studentem Charliem, kterého mu Sladeova rodina najala jako opatrovníka, odchází do New Yorku a jeho poslední výlet nekončí plánovanou sebevraždou. Slade si s Chrisovou pomocí začne znovu uvědomovat krásy života a pomalu se mění v energického muže, jakým kdysi býval. Mezi slepcem a Chrisem postupně vzniká sympatie a důvěra...

Al Pacino dostal za svůj mistrovský výkon v roli slepého důstojníka svého prvního Oscara a Zlatý globus za nejlepší mužský herecký výkon. 

Prci, prci, prcičky: Na táboře

American Pie Presents: Band Camp, USA 2005. Universal
Vysílání: so 18. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Steve Rash
Hrají: Arielle Kebbelová, Eugene Levy, Chris Owen, Omar Benson Miller, Tad Hilgenbrink a další.

Stiflerův mladší bratr Matt musí proti své vůli strávit léto v nechvalně proslulém hudebním táboře. A průšvihy se skrytými kamerami a žhavými praktikantkami na sebe nenechají dlouho čekat. Jenže pak se zamiluje do Elyse, kamarádky ze skupiny, a jeho úsilí potlačit své choutky nezůstává bez následků. Korunu všemu nasazuje Jimův otec (Eugene Levy) jako svérázný vedoucí, který se pokouší pomoci Stiflerovu bráškovi vše vrátit zpět do správných kolejí… 

Yu-Gi-Oh! film: Pyramida světla

Yu-Gi-Oh! The Movie, Japonsko 2004. WB
Vysílání: ne 19. 9. 10, 16.30 hod.

Režie: Hatsuki Tsuji
Hrají: Eric Stuart, Scottie Ray, Wayne Grayson, Frank Frankson, Madeleine Blaustein, Darren Dunstan a další.

Duely, strategie, tradice, napětí a zábava, to je jedna z nejúžasnějších karetních her, která tvoří základ prvního celovečerního filmu inspirovaného populárními Yu-Gi-Oh! hrami, komiksy a televizním seriálem. Hrdina Yugi se postaví proti svému odvěkému rivalovi Kaibovi ve hře, která je o to nebezpečnější, že se v ní imaginární monstra mění ve skutečné zuřivé bestie a na kolbiště navíc vstupuje starodávné zlo. Kdo zvítězí v tomto vrcholném souboji? 

Smrt jí sluší

Death Becomes Her, USA 1992. Universal

Vysílání: ne 19. 9. 10, 20.15 hod.

Režie: Robert Zemeckis
Hrají: Meryl Streepová, Bruce Willis, Goldie Hawnová, Isabella Rosselliniová, Ian Ogilvy, Adam Storke, John Ingle, Debra Jo Ruppová, Jonathan Silverman, Michael A. Nickles, Fabio (I), Catherine Bellová, Sydney Pollack a další.

V roce 1978 vystupuje v muzikálu na Broadwayi hvězda Madeline Ashtonová. Diváci se nicméně spíš nudí, představení není dobré. Jediný, kdo je upřímně nadšený, je plastický chirurg, doktor Ernest Melville. Sedí v hledišti se svou snoubenkou a Madelininou přítelkyní Helenou Sharpovou. Když jdou po představení za Madeline, ta začne okamžitě doktora svádět. Helena je zoufalá: není to poprvé, připravila ji tak už o několik mužů. Madeline se skutečně podaří Ernesta získat pro sebe a brzy se koná svatba… 

Uplyne sedm let a zatímco zdrcená Helena tráví čas u televize a cpe se sladkostmi, Madeline hledá všechny možné prostředky, které by jí umožnily zůstat mladá, podstupuje plastické operace a mučí svého manžela, který se dal na pití, třesou se mu ruce a místo plastických operací slavných hvězd upravuje mrtvoly do rakve…

Za dalších sedm let Helena pořádá večírek, kde Madeline s hrůzou zjistí, že její sokyně je opět mladá, krásná a štíhlá. Okamžitě navštíví svůj salon krásy, kde dostane vizitku jisté madame Lisy von Ruhmanové, která by jí údajně mohla pomoci. Madeline tomu zpočátku nevěří, ale když se jí její mladý milenec vysměje do obličeje, Lisu von Ruhmanovou navštíví. Záhadná žena jí dá vypít elixír věčného mládí. Upozorní ale, že na své tělo si musí dávat pozor a pečlivě o ně dbát. Madeline má dalších deset let pracovat, pak se stáhnout ze společenského života, aby ji okolí nezačalo podezřívat. Doktora Ernesta ale opět vyhledá Helena, která se ho pokouší znovu získat pro sebe a vrátit mu jeho dřívější společenské postavení, o které nadměrným pitím přišel. Vymyslí způsob, jak Madeline omámit, pak posadit do auta a to spustit ze srázu. Ještě dříve, než mohou svůj plán realizovat, se ale Ernest s Madeline prudce pohádá a shodí ji se schodů. Pod dlouhým schodištěm zůstane Madeline ležet podivně pokroucená a bez známek života. Ernest se domnívá, že je mrtvá. Elixír ale působí bezpečně. Za chvíli se Madeline probere a zjistí, že má hlavu otočenou o tři sta šedesát stupňů, což se jí ale podaří po chvilce opravit. V nemocnici, kam ji Ernest zaveze, lékař nezjistí žádné závažné poranění, Madeline ale opět omdlí a vypadá jako mrtvá. Ernest ji nalezne až v márnici, kde se Madeline znovu probere, už v igelitovém pytli na mrtvoly. Elixír působí, je zkrátka nesmrtelná...

To se ovšem nelíbí Heleně, která si do domu přichází pro Ernesta. Je stále ještě odhodlaná Madeline odstranit z cesty. Madeline ji chladnokrevně zastřelí, ovšem jak se ukáže, i Helena vypila elixír madame von Ruhmanové. Díru v těle a jiné nedostatky Ernest hbitě opraví a obě ženy zjišťují, že ho pro údržbu svých tělesných schránek potřebují. Nakonec se spolu smíří, protože obě mají stejný úděl: žít ve svých nesmrtelných tělech...

Dračí život Bruce Lee

Dragon: Bruce Lee Story, USA 1993. Universal

Vysílání: ne 19. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Rob Cohen

Hrají: Jason Scott Lee, Lauren Holly, Robert Wagner, Michael Leamed, Nancy Kwanová, Kay Tong Lim, Ric Young a další.

Příběh nekorunovaného krále kung-fu se spíše než hrdinovou záhadnou smrtí zabývá jeho inspirativním životem. Mapuje nelehkou cestu, kterou urazil z hongkongských ulic až k postavení herecké hvězdy…

Rodinné spiknutí

Family Plot, USA 1976. 

Vysílání: po 20. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Alfred Hitchcock

Hrají: Karen Blacková, Bruce Dern, Barbara Harrisová, William Devane, Ed Lauter, Katherine Helmondová, Nicholas Colasanto, Alfred Hitchcock a další.

Chudá spiritualistka dostane nabídku vydělat si 10 000 dolarů, když se jí podaří pro jednu klientku vypátrat jejího nezvěstného synovce. Společně s kamarádem taxikářem se tedy pouští do rozplétání pavučiny, v jejímž upletení má prsty i bohatý manželský pár, obchodující se šperky.

Zlá hodina

La mala hora, Argentina 2004. Universal

Vysílání: út 21. 9. 10, 23.00 hod.

Režie: Ruy Guerra
Hrají: Leonardo Medeiros, Juliana Carneiro da Cunha, Fabio Sabag, jean Pierre Noher, Lózimo Bulbul, Amir Haddad, Emiliov de Mello a další.

Do odlehlé a dlouhotrvajícím lijákem postižené osady je jmenován nový starosta – poručík vládního vojska. Říká se o něm, že je nepodplatitelný, a mnozí lidé ho proto nenávidí. Mezi obyvateli od světa odříznuté osady se začne šířit i strach, protože kdosi vylepuje v noci na jednotlivé domy hanopisy. Veškeré dění v osadě zpovzdálí pozoruje a zapisuje kněz Angel. 

Robert Assis, jediný žijící syn kdysi vlivné rodiny Assisů, kterou dnes zastupuje vdova po José Assisovi, se dozví, že ho žena podvádí. Je však zbabělý a neumí se s tím vypořádat. Zato vdova Assisová chce znovu bojovat o ztracenou moc rodiny proti starostovi a kupuje od Nestora jeho pozemky. Starosta nařídí soudci Ascaniovi, aby mu přinesl dokument o převodu Nestorových pozemků a nechal prázdnou kolonku „Ve prospěch“. Donutí zbohatlíka Sabase, aby pozemky koupil, pod hrozbou, že ho dá zavřít za jeho dřívější přečiny. To znamená konec pro vdovu Assisovou. Vdova brojí proti starostovi a chce poslat lodí dopis, že starosta osadu terorizuje. 

V hanopisu váženému občanovi Carmichaelovi se zase píše, že z jeho dětí, které má s běloškou, jsou jeho vlastní jen ty černé. Hanopis dostane i César Montero. Jeho žena Rosario prý miluje Nestora. Ale za Rosarií chodí sám starosta, vždycky když není César doma. César Nestora zastřelí, takže Nestor nestačí podepsat papíry, které starosta potřebuje...

Na cestě k osadě uvízne cirkusová společnost Aristótela Messiny. Starosta cirkus navštíví a vědma Cassandra mu věští, že Nestorova smrt byla jen první časovou smyčkou, že jde o příběh lásky a nenávisti mezi minulostí a budoucností. Varuje ho, že je jeho život v ohrožení. Otec Angel upozorní starostu, že pokud chce jeho podporu, musí vystoupit proti hanopisům. Starosta vyhlásí zákaz vycházení a vyzbrojí muže....

Boxer století



Casablanca Driver, Belgie 2004. Universal
Vysílání: st 22. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: M. Barthelémy.

Hrají: J. Carter, I. Nantyová, M. Barthelémy a další.

Když se v roce 1940 Casablanca Driver narodil, jeho rodiče ho odložili k boxerské tělocvičně. Vyrůstal v sirotčinci, byl velmi nepřizpůsobivý a jeho řeči nikdo nerozuměl. Proto se ho k adoptivním rodičům Johnovi a Cathy Driverovým podařilo umístit až v roce 1947. Během oslavy osmých narozenin se Casa popere s kamarádem, který má stejný kostým. Následek této události se v dospívání projeví jako násilnické chování vůči všem párovým předmětům. Za vytrhávání stěračů se dostane do nápravného zařízení, kde pěstmi buší do stěn cely. Na plese psychiatrické léčebny se seznámí s kleptomankou Sandy, která se do něj zamiluje. Později ho však opustí a Casa upadne do těžké deprese, z níž ho léčí doktor Branson. Poradí mu, aby se stal boxerem. Nastane čas amatérských zápasů. Časem se ožení s Léou, která potvrdí, že Casově mluvě nikdo nerozumí. Jeho leitmotivem zůstává výkřik „Todo mach“. Do života mladého boxera nechtěně zasáhne majitel belgického kasina Jean Vanderkofen, který hodlá uspořádat zápas století a angažovat mistra světa a vyhlášenou mlátičku Jimmyho La Rentu. Casablanca chce být jeho protivníkem. Vidí v tom šanci. Kontaktuje věhlasného trenéra Boba Wise. La Rentův agent Max Schurch zprvu tuto možnost odmítne. La Rentův původní soupeř však po automobilové havárii zápas skrečuje a Max Casablankovu nabídku přijímá…

Šéf je mrtvý                      
The Don is Dead, USA 1973. Universal
Vysílání: st 22. 9. 10, 2.00 hod.
Režie: Richard Fleischer. Hrají: Anthony Quinn, Frederic Forrest, Robert Forster, Al Lettieri, Angel Tompkins, Charles Cioffi a další.

Frankie, syn mafiánského bosse Dona Paola, a Tony Fargo právě uskutečňují důležitý „obchod“, když dovnitř vtrhne skupina maskovaných mužů, která se chce zmocnit drog i peněz za ně. Nebýt toho, že ve skrytu čekal i Tonyho bratr Vince, oba muži by byli mrtví. Tony ale prohlašuje, že s drogami nechce mít nic společného. Ostatně ani společenství se surovým a pudově jednajícím Frankiem mu nesedí. V téže chvíli se ale Frankie dozvídá, že zemřel jeho otec Don Paolo…

Zanedlouho se scházejí mocné mafiánské rodiny, aby se poradily, jak si rozdělí město Las Vegas. Jelikož Frank je ještě příliš mladý, než aby vedl rodinu, Don Angelo navrhuje, aby se zatím spojil s ním. Až do své role doroste, on mu vše přenechá a Frank zaujme otcovo místo. Všichni naoko souhlasí, chamtivý a ambiciózní Luigi Orlando se svou ještě ambicióznější ženou Marií se ale rozhodou, že dostanou polovinu města pod svou kontrolu. A Orlando ihned začne jednat…

Frankie velice miluje mladou Irku Ruby, se kterou se dokonce hodlá oženit, přestože nepatří do „rodiny“. Právě se ale chystá na měsíc odjet, a tak Maria půvabnou blondýnku, která se chce stát zpěvačkou, vyhledá. Dohodne jí schůzku s Donem Angelem, který by jí mohl pomoci. Tomu se dívčiny písně skutečně líbí, a když se mu Ruby nabídne, udělá z ní svou vydržovanou milenku. To se ovšem okamžitě dozví Frank, pochopitelně zase „díky“ Orlandovi, který mu podstrčí anonymní dopis... 

Frank se rozzuří a Ruby surově zmlátí. Dívka musí do nemocnice. Když se Frank dozví, kdo je jejím milencem, nemůže věřit svému sluchu: jeho „skoro otec“ Angelo! Když naopak Angelo navštíví Ruby v nemocnici a zjistí, co jí Frank udělal, chce ho nechat okamžitě zabít. Přestože Angelo nevěděl, že Ruby byla Frankova dívka, pochopí, že od této chvíle stojí oba na opačných stranách barikády... 

Zvláštní dny 

Strange Days, USA 1995. Universal

Vysílání: čt 23. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Kathryn Bigelowová.

Hrají: Ralph Fiennes, Angela Bassettová, Juliette Lewisová, Tom Sizemore, Michael Wincott, Vincent d´Onofrio, Glen Plummer a další.

Špičková zpravodajská záznamová technika zprostředkovává lidem sugestivní náhražku skutečnosti, závislost na ní však může být snadno zneužita.

Lenny Nero, kdysi nespravedlivě vyhozený od policie, se živí jako obchodník s videozáznamy, zprostředkovávajícími dokonalé iluze. Jde o nahrávky sexu a násilí, pořízené špičkovou zpravodajskou technikou, dostupnou na černém trhu, a tak nemá o zákazníky nouzi. Těžce však nese rozchod se zpěvačkou Verou a ukájí se – stejně jako jeho klienti – „playbackem“, který se pro něho stal obdobou drogy. Smrt Veřiny přítelkyně Iris, jejíž „playback“ obdrží Lenny od neznámého odesilatele, odstartuje jeho boj o záchranu Very jako nebezpečné svědkyně. Pátrání po vrahovi zavede Lennyho na stopu, ta se však později ukáže jako falešná a Lenny sám se stává podezřelým číslo jedna…

Van Helsing

Van Helsing, USA 2004. Universal

Vysílání: pá 24. 9. 10, 23.00 hod.

Režie: Stephen Sommers
Hrají: Hugh Jackman, David Wenham, Kate Beckinsaleová, Shuler Hensley, Richard Roxburgh, Will Kemp, Kevin J. O´Connor, Alun Armstrong, Tom Fischer, Elena Anayaová, Marek Vašut, Samuel West, Dana Morávková, Zuzana Ďurdinová, Silvia Collocaová a další.

Hluboko v karpatských horách se nachází mytická a záhadná Transylvánie. Svět, kde zlo je všudypřítomné, kde nebezpečí příchází se západem slunce a příšery nabývají podoby nejhrůznějších nočních můr… Sem přijíždí na pokyn tajného spolku legendární lovec přízraků Van Helsing (Hugh Jackman), aby přemohl krvežíznivého svůdníka hraběte Draculu. V boji proti Draculovi (Richard Roxburgh) se staví po bok nehrožené Anně Valeriousové (Kate Beckinsaleová) a snaží se zbavit její rodinu po generace trvající kletby….

Režisér Sommers, který oživil klasické monstrum ve filmech Mumie a Mumie se vrací, přivedl do nového projektu celou plejádu tradičních přízraků –Frankensteinovo monstrum, Draculu, Vlkodlaka – a staví proti nim osamělého bojovníka na straně dobra – Van Helsinga. Plátno přízraků dále zalidňují Shuler Hensley jako Frankensteinova zrůda, přední tanečník Will Kemp, který představuje Annina mužného bratra Velkana, který se za úplňku převtěluje ve vlkodlaka, a Kevin J. O´Connor jako Igor, proradný asistent dr. Frankensteina. Elena Anayaová, Silvia Collocaová a Josie Maranová hrají tři krvelačné Draculovy nevěsty, které se nezastaví před ničím, jen aby pomohly svému pánu v plánu podmanit si lidskou civilizaci a nastolit hrůzovládu.
Van Helsing je nejdražším americkým filmem, který byl dosud realizován v České republice. Film je nabitý ohňostrojem nápadů a neuvěřitelných vizuálních efektů, které diváka zavedou do zcela nového, dosud nevídaného světa. 
Training Day           

Training Day, USA 2001. WB
Vysílání: pá 24. 9. 10, 3.00 hod.

Režie: Antoine Fuqua.

Hrají: Denzel Washington, Ethan Hawke, Scott Glenn, Tom Berenger, Harris Yulin, Raymond J. Barry, Cliff Curtis, Dr. Dre, Snoop Dogg, Macy Grayová a další.

Policista Jake Hoyt má možnost být přijat do elitní skupiny, kterou vede detektiv Alonzo Harris. První den je zkušební a Jake je z Alonza, který se chová panovačně a nepříjemně, velice nervózní. Alonzo mu vysvětlí, že pokud se chce stát detektivem, musí ho poslouchat na slovo a zapomenout na to, co se naučil na akademii. 

Alonzo má práskače, mladíka, který prodává drogy. Počkají, až někdo přijede a koupí od něj drogu, a pak jej pronásledují a zastaví jeho auto. Donutí posádku vydat jim drogy a pod podmínkou, že už se ve čtvrti nikdy neukážou, je nechají jet. Alonzo donutí Jakea, aby si drogu vzal a sám mu připraví fajfku s crackem. Jakeovi je zle, ale Alonzo mu řekne, že kapitán je kryje a dává jim vědět, když se chystá nějaká kontrola. 

Pak se spolu zastaví u Alonzova kamaráda Rogera, o němž Jakeovi řekne, že je jeho informátor. Cestou od něj Jake zahlédne, jak se v postranní uličce dva muži pokoušejí znásilnit mladou dívku. Doběhne tam a oba muže zmlátí, zatímco Alonzo jen nečinně přihlíží. Pak dívku nechá odejít, i když je důležitým svědkem. Jake chce oba muže nechat zavřít, ale Alonzo je nechá jít s tím, že  oni jdou po velkých rybách, a ne po takových individuích. Podle Alonza je lepší, když se pobijí mezi sebou... 

Zastaví se u dealera a chtějí ho nachytat, ale on je otipuje na policisty a utíká. Jake ho chytí a dozví se, že jeho dodavatelem je Sandman. Alonzo zjistí, kde bydlí, a jedou k němu. Ten je sice ve vězení, ale Alonzo chce dům prohledat kvůli zbraním. V domě pak vezme peníze, a když odcházejí, strhne se přestřelka mezi nimi a místními muži. Uniknou bez zranění, ale Jake se pere s etikou toho, co teď vlastně dělá... 

Pak jedou k Alonzovi domů. Místní se k Alonzovi chovají s úctou, ale za jeho zády ho pomlouvají. Potom jedou do restaurace, kde jsou šéfové policejních týmů. Vyjde najevo, že Alonzo byl v Las Vegas a dluží spoustu peněz ruské mafii. Mají obavy, aby to dokázal splatit, Alonzo jim ale řekne, že peníze vybere od starého známého. Alonzo svolá svůj tým a jdou do akce... 

Vtrhnou do domu Rogera. Alonzo mu řekne, že musí vedení odvádět daně, protože chtějí peníze na své výdaje, jako jsou milenky, jachty apod. V jeho kuchyni najdou pod podlahou kufr se čtyřmi miliony dolarů. Chtějí ohlásit, že našli jen tři miliony a  zbytek si rozdělit. Jake svůj podíl odmítne, tak si ho Alonzo nechá u sebe. Pak chce, aby Jake Rogera zastřelil, on ale i tohle odmítne a Alonzo ho zastřelí sám. Vymyslí scénář, kterého se všichni mají držet: že vtrhli dovnitř, Roger na ně vystřelil a Jake ho pak zastřelil. Postřelí i jednoho ze svých mužů, aby to vypadalo věrohodně...

Půlnoční běh 

Midnight Run, USA 1988 Universal
Vysílání: so 25. 9. 10, 16.30 hod.

Režie: Martin Brest

Hrají: Robert De Niro, Charles Grodin, Aapheth Kotto a další.

Lovec lidí Jack Walsh dostává zakázku – najít a přivést Johnnyho Mardukase, bývalého účetního mafiánského bosse Serana, kterému zmizel s milionem dolarů. Kromě toho se Serano obává, že Johny má proti němu závažné důkazy. Jack má za splnění úkolu dostat sto tisíc, za které si chce pořídit malou kavárnu a s lovem lidí skončit. Cestou od soudu zatknou Jacka agenti Fbi a vyhrožují mu, aby dal od Marduka ruce pryč, protože po něm jdou sami. Jackovi se podaří jim utéct a dokonce při tom ukrást jejich šéfovi služební průkaz. Vypátrá Mardukase a chce s ním odletět do L. A. – Mardukas však tvrdí, že má z létání fobii a donutí Jacka jet vlakem. Tam se je snaží zabít Serenovi zabijáci, tak přesednou na autobus. Na jedné zastávce ovšem zase číhá FBI, místní policie a další najatí lovci. Dojde k přestřelce a v nastalém zmatku Jack a Mardukas uprchnou policejním vozem. Po dalších útrapách se dostanou do nejbližšího města a předstírají, že jsou z FBI. V cestě pokračují nákladním vlakem, FBI však opět zjistí jejich stopu a je jim v patách…

V hlavních rolích uvidíte Roberta De Niro (Taxikář, Neúplatní, Mys hrůzy, Vzteklej pes a Glorie) a Charlese Grodina (Rosemary má děťátko, Půlnoční běh, Beethoven 1 a 2).

Mandolína kapitána Corelliho

Captain Corelli´s Mandolin, USA 2001. Universal

Vysílání: so 25. 9. 10, 20.15 hod.

Režie: John Madden
Hrají: Nicolas Cage, Penelope Cruzová, John Hurt, Christian Bale, David Morrisey, Irene Papasová a další.

Je rok 1940 a na řeckém ostrově Kefallinía žije doktor Iannis se svou krásnou dcerou Pelagií, která se také chce stát lékařkou. Pelagia miluje mladého vesničana Mandrase, přestože ji otec varuje, že se k sobě nehodí. Mladíci z vesnice odcházejí do války do sousední Albánie a hlásí se i Mandras. Ještě předtím se oba mladí lidé zasnoubí… 

Pelagia píše milému dlouhé dopisy, na které ale nikdy nedostane odpověď. Když Řekové zvítězí nad Italy v Albánii, Hitler chystá velký protiútok. Mussoliniho armáda získává kontrolu nad jihem řeckého území. Do vesnice přijíždí pluk dělostřelců, jemuž velí mladý kapitán Antonio Corelli, vynikající hráč na mandolínu a velký milovník opery. Hrdí Řekové se ale Italům, které v Albánii porazili, nechtějí vzdát, a proto je přivolána i německá posádka v čele s kapitánem Weberem.

Zatímco doktor Iannis dostává příkaz, aby kapitána Corelliho ubytoval ve svém domě, vrací se zraněný Mandras. Teprve teď se Pelagia dozvídá, proč na její dopisy nikdy neodpověděl: neumí totiž číst ani psát. Avšak dívčiny city se mezitím změnily: ona i Corelli se do sebe od prvního okamžiku zamilovali, přestože Pelagia se citu zprvu silně bránila. Mandras brzy nato opět odchází, tentokrát do hor k partyzánům…

Kapitán Corelli, jemuž se zdá, že v doktorově domě není vítán, se nakonec stěhuje jinam, ale on a Pelagia jsou k sobě neodolatelně přitahováni. Na vesnické slavnosti vidí Corelli Pelagii tančit a zcela propadne jejímu kouzlu. Skládá pro ni píseň a přede všemi ji hraje na mandolínu… 

Pelagia nakonec přestane bojovat: Corelli je její láska, a když se jí otec ptá, jestli cítí, že ho bude milovat i tehdy, až přejde první zamilovanost, bez váhání odpoví ano. Stávají se milenci. Mezitím se Mandras opět vrací do vesnice a pochopí, že Pelagia už ho nemiluje. Chce, aby mu sjednala schůzku s Corellim, jehož žádá o zbraně, které Řekové nutně potřebují pro partyzánský osvobozenecký boj. Corelli odmítá…

Mezitím se situace na frontě znatelně mění: Italové kapitulují, Němci obsazují Řím. Na ostrov jsou vyslány německé jednotky, které mají Italy odzbrojit a nechat je odjet domů. Taková je oficiální verze. Corelli se ale dozví, že jsou Italové odváženi nikoli do Itálie, ale do zajateckých táborů. Tehdy se rozhodne, že se přidá na stranu partyzánů a poskytne jim vojenskou pomoc v boji proti Němcům… 

Na ostrově vypuknou krvavé boje, do nichž zasáhnou německá letadla. Italové jsou zajati a odvezeni na odlehlé místo, kde mají být postříleni. Kapitán Weber je zděšený: až dosud považoval Corelliho za svého kamaráda a rád poslouchal jeho hru na mandolínu. Přesto ale musí přihlížet popravě svých nedávných spojenců. Corelliho vlastním tělem chrání Carlo, který to slíbil Pelagii, a tak se stane, že je kapitán jen těžce zraněn. Weber má rozkaz všechny umírající postřílet, ale přestože vidí, že Corelli žije, nenajde odvahu to v jeho případě udělat. Kapitána najde Mandras a dopraví ho k doktorovi, který ho spolu s Pelagií vyléčí. Pak mu také pomůže utéct...

Pelagia zůstává sama, jen s otcem a malou Lemoni, dcerkou zastřelené venkovanky… Je rok 1947 a život se vrací do starých kolejí. Pelagia ošetřuje nemocné, ale doktor ví, že stále vzpomíná na Corelliho. Napíše mu tedy dopis,  krátce předtím, než celou vesnici a část ostrova postihne velké zemětřesení…
Prci, prci, prcičky 5: Nahá míle

American Pie Presents: The Naked Mile, USA 2006. Universal

Vysílání: so 25. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Joe Nussbaum
Hrají: Candace Kroslak, Steve Talley, John White, Eugene Levy, Christopher McDonald, Jake Siegel, Jessy Schram, Jordan Prentice, Melanie Merkosky, Devon Bostick a další.

Eric Stifler má vážné problémy se svým panictvím. Přestože už má dva roky přítelkyni Tracy, ta se stále ještě na sex „necítí připravená“. Zato Eric je připravený až moc a doma sleduje pornokazety a masturbuje. Jednou ho v nejlepším přistihnou rodiče a babička, která z toho má smrt. Eric usoudí, že takhle už to dál nejde, a proto ho kamarádi Ryan a Graham přemluví, aby s nimi jel na vysokoškolskou veselici. V jejím rámci se běží i tzv. Nahá míle, kdy všichni studenti závodí, jak je pámbu stvořil. Bude tam i vítěz minulé Nahé míle, jeho neodolatelný bratranec Dwight, který na rozdíl od Erika se sexem potíže nemá. Ostatně jako většina Stiflerů, Eric je v tomto směru výjimka…

Pak se ale náhle Tracy rozhodne, že se s Erikem pomiluje. Sejdou se v noci v suterénu jejich domu, ale opět téměř v nejlepším je překvapí Tracyin otec. Eric zaseo panictví nepřišel a Tracy navíc znovu opakuje svou tezi o nepřipravenosti a dává Erikovi na víkend „naprostou volnost“. Té se tedy Eric rozhodne využít. Tracy si to však na naléhání kamarádek brzy rozmyslí a snaží se ho dostihnout na mobilu. Ten ale jeden z jeho kamarádů vyhodí okénkem auta, když Eric spí…

V kampusu je plno krásných dívek a připravuje se fotbalový zápas proti mužstvu liliputánů. Všichni tři kamarádi musejí zaskočit za hráče udolané alkoholem. Erikův bratranec se kasá, jak tentokrát „ty prcky“ porazí, ale malí chlapci jsou překvapivě houževnatí: zejména jejich vůdce Rock, který k smrti nenávidí Dwighta, je hotový ďábel. A tak nakonec naši hoši prohrají. Ale to nic, chystá se velký mejdan a pak slavná Nahá míle. Každý z kamarádů si najde přítelkyni a také Eric se začne bavit s půvabnou blondýnkou Brandy. Přesto ale stále myslí na Tracy a dokonce jí zavolá. Dívka mu opakuje, že tenhle víkend si může dělat co chce...

Můj bratranec Vinny

My Cousin Vinny, USA 1992 FOX
Vysílání: ne 26. 9. 10, 16.30 hod.

Režie: Jonathan Lynn

Hrají: Joe Pesci, Ralph Macchio, Marisa Tomeiová, Mitchell Whitfield, Fred Gwynne, Lane Smith, Austin Pendleton, Bruce McGill, Maury Chaykin, James Rebhorn a další.

Billy Gambini a Stan Rothestein jedou autem z New Yorku do Kalifornie na univerzitu a v ospalém alabamském městečku jsou zatčeni policií. Šerif je obviní z vraždy prodavače, u kterého si cestou kupovali potraviny. Jejich obhajoby se ujme Billyho bratranec Vinny Gambini, jehož na cestě do Alabamy doprovází svérázná snoubenka Mona Lisa Vitová. 

Naprosto nezkušený advokát s nekonvenčními způsoby, který se krátce zabýval jen úrazy, je konfrontován s mašinerií právního systému. Soudce Chamberlain Heller si ho pozve a dá mu prostudovat trestní řád Alabamy. Vinny mu oznámí, že je v New Yorku uznávaným advokátem. 

Hned při prvním slyšení však nejenže nedokáže reagovat na řeč prokurátora Jima Trottera III., ale dopustí se i urážky soudu, za což je vzat do vazby. Lisa musí zaplatit kauci, aby ho dostala ven. Vinnyho neznalost procesního řízení je tak velká, že Stan už nechce, aby ho obhajoval, a vezme si veřejného obhájce Johna Gibbonse. Gibbons ale trpí nervozitou, u soudu ze sebe nemůže dostat kloudného slova. Vinny je přesvědčený, že se všechno naučí za pochodu a že mladíky obhájí, a Lisa mu pomáhá ze všech sil... 

Všichni svědci, které předvede prokurátor, tvrdí, že viděli z obchodu vycházet a ujet autem právě Billyho a Stana. Když se Vinny od Lisy dozví, že prokurátor je povinen seznámit ho se svými spisy, požádá o ně. Trotter III. mu je ochotně poskytne. Při následujícím stání Vinny znemožní svými argumenty svědky a prokurátorova obžaloba se rozpadá. Trotter III. si pozve jako dalšího svědka experta přes automobily, který tvrdí, že otisky pneumatik, které se našly, patří autu Billyho a Stana. Zoufalý Vinny si bere za svědka Lisu, která se v automobilech dokonale vyzná, protože pracovala u otce v autodílně. Lisa expertovo tvrzení rozcupuje na kousky. Dokáže soudci, že stopy po prudkém rozjezdu patří jinému automobilu značky Pontiac. Vinny žádá šerifa Deana Farleye, aby mu ověřil jisté údaje, a potom ho předvolává jako svědka...

Vodní svět 

Waterworld, USA 1995. Universal

Vysílání: ne 26. 9. 10, 20.15 hod.

Režie: Kevin Costner

Hrají: Kevin Costner, Dennis Hopper, Jeanne Tripplehornová, Tina Majorinoová, Michael Jeter, Gerard Murphy, R.D. Call, Kim Coatesová, John Fleck a další.

Příběh se odehrává v apokalyptické budoucnosti. Globální oteplování, polární ledy roztály a civilizace je zaplavena. Samotářský námořník  je jedním z těch, který se adaptoval. Za ušima mu narostly žábry. Je odhalen jako mutant a uvězněn. Plující plošina, jakési "vodní město",  je však napadena a jemu se podaří uprchnout s Helenou a její dcerkou Enolou. Na zádech Enoly je vytetováno zvláštní znamení - mezi přeživšími totiž koluje legenda o pevné zemi a znamení by je k ní mohlo dovést. Kuřáci – novodobí vodní piráti, ovšem neustále napadají obyvatele a unesou Enolu…

V budoucnosti roztály ledovce a celá Země je zaplavená vodou. Lidé, kteří přežili, se přizpůsobili a žijí na lodích nebo sdruženi v koloniích na atolech. Jedním z nich je Námořník, který z moře a atolů sbírá potřebné věci a prodává je. Nejcennějším v tomto světě je čistá voda a hlína. Dva muži se v kolonii baví o dívce Enole, která má podle vyprávění na těle vytetované značky, ve kterých je zašifrována cesta k pevnině. Námořník v kolonii prodá hlínu, kterou našel, nakoupí zásoby a chce odplout. Stráže ale odhalí, že je mutant, protože objeví za jeho uchem žábry, a lidé ho chtějí zabít. Je zatčen a držen v kleci. Přijde za ním Gregor a žádá ho o informace vedoucí k objevení pevniny, ale Námořník odmítne. Druhý den má být popraven, jenže na kolonii zaútočí bezohlední piráti. Gregor má únikový balon, kterým chce s Enolou a Helen, která se o dívku stará, odletět. Balon ale odstartuje předčasně a Helen s Enolou do něj nestačí naskočit. Helen pak vysvobodí Námořníka z klece výměnou za to, že je obě vezme s sebou pryč… 

Piráti zatím dobudou atol a jejich šéf zvaný Kazatel se dozví, že tetované děvče odplulo na lodi s Námořníkem. Ten mezitím chce, aby Helen hodila Enolu přes palubu, protože jeho loď je poškozená a mají nedostatek pitné vody. To Helen odmítne a namíří na Námořníka harpunu s tím, aby je obě odvezl na pevninu. Námořník je nakonec na palubě nechá, ale chová s k nim hrubě. Náhle na loď zaútočí letadlem piríti, ale podsádce lodi se podaří ubránit. Námopřník se začne s Helen i Enolou postupně sbližovat, když piráti opět zaútočí…

Stopař 2: Čekal jsem

The Hitcher II: I´ve Been Waiting, USA 2003. Universal
Vysílání: ne 26. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Louis Morneau
Hrají: Jake Busey, Kari Wuhrerová, C. Thomas Howell, Randy Birch, Steve Railsback a další.

Jima Halseye (C. Thomas Howell) stále pronásledují strašlivé události z minulosti. Vrací se, aby se vyrovnal s vlastními démony. Cestuje se svou dívkou Maggie (Kari Wuhrerová) a brzy se oba ocitnou právě v těch místech na silnici západního Texasu, kde noční můry před časem začaly. Setkají se s psychopatickým „Stopařem“ Jackem (Jake Busey) – a najednou se jejich jízda změní v děsivý závod o přežití, v napínavé a strhující dobrodružství…

Moře lásky 

Sea of Love, USA 1989. Universal

Vysílání: po 27. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Harold Becker

Hrají: Al Pacino, Ellen Barkinová, John Goodman, William Hickey, Michael Rooker, Richard Jenkins a další.

Ve svém bytě je nalezen zastřelený nahý muž – objevila ho sousedka,kterou přilákal zvuk písně „Moře lásky“ ze staré gramofonové desky. Ihned se rozbíhá vyšetřování, které vede policista Frank Keller. Na oslavě s kolegy se Frank náhodou dozví, že podobný případ už nedávno vyšetřoval policista Sherman z jiného okrsku a oba začnou spolupracovat. Vypracují teorii, že muže možná vraždí nenávistná žena, která odpovídá na veršované inzeráty, které si muži podali do jednoho časopisu. Podobný inzerát si podal i naoko bezúhonný otec rodiny Brown, ten však před policisty vše popře. Jenže zanedlouho je nalezen také mrtvý. Frank vymyslí, že by mohli s kolegou podat podobný inzerát. Ženy, které se ozvou, chtějí pozvat do restaurace a tam ze skleniček získat jejich otisky prstů, aby je mohli porovnat s těmi, které se našly na místě činu. Jenže netuší, do čeho to jdou…

Aljaška

Alaska / Castle Rock, USA 1996. WB

Vysílání: út 28. 9. 10, 11.00 hod.

Režie: Fraser C. Heston

Hrají: Thora Birchová, Vincent Kartheiser, Dirk Benedict, Gordon Tootoosis, Duncan Fraser, Ben Cardinal, Charlton Heston a další.

Jake Barnes po smrti manželky opustil Chicago a s oběma dětmi – starším Seanem a mladší Jessie – odešel do Quincy na Aljašku. Je letec, létal s velkými dopravními letouny, teď ale dopravuje poštu a zásoby v malém lehkém letadle.

Zatímto Jessie se s domorodým kamarádem Chipem projíždí na kanoi a užívá si krásné přírody, její bratr by byl nejraději zpět v Chicagu. Nelíbí se mu tady a otci dokonce vyhrožuje, že se vrátí na kontinent. Když jednou musí Jake za špatného počasí vyletět k nemocnému, dcera Jessie s ním jako obvykle zůstává v radiovém spojení.

V téže době se vydává na lov jistý Colin Perry s pilotem Koontzem. Brzy se jim podaří zastřelit samici ledního medvěda – což je přísně zakázané: Zůstane po ní mládě. I to muži chytí a Perry se je chystá prodat za velké peníze Číňanům.

Jake se dostane do prudké bouře a nakonec letadlo spadne: zůstane viset v nebezpečné poloze na skále. Záchranné práce se sice ihned rozbíhají, ale bezvýsledně. Přestože měl Jake nejprve namířeno k Ďáblovu palci, špatné počasí ho možná přimělo změnit směr a není tedy jasné, kde přesně je. Sean je netrpělivý, zdá se mu, že záchranáři nedělají pro jeho otce vše. Nakonec se vypraví hledat ho sám a Jessie se k němu přes jeho protesty připojuje. Děti musejí sjet peřeje a pak pokračují pěšky. Narazí na tábor pytláků, kde najdou kůži zabité medvědice a mládě zavřené ve velkém sudu. Bez váhání je pustí na svobodu a snaží se co nejrychleji zmizet. Medvídě, kterému začne Sean posléze říkat Cubby, je od té chvíle neúnavně následuje... 

Dvanáct do tuctu

Cheaper by the Dozen, USA 2003. FOX

Vysílání: út 28. 9. 10, 15.30 hod.

Režie: Shawn Levy
Hrají: Steve Martin, Bonnie Huntová, Piper Perabová, Tom Welling, Hilary Duffová, Holmes Osborne, Rex Linn, Dax Shepard, Amy Hillová, Ashton Kutcher, Vanessa Bell Callowayová, Tiffany Dupontová a další.

Rodinná komedie o početné rodině sportovního trenéra Toma Bakera, který je navzdory americkým rodinným statistikám, podle nichž na jednu rodinu připadá 1,87 dítěte, otcem 12 synů a dcer. Jeho žena Kate je nejen chápavou manželkou a milující matkou, která rutinně řeší každodenní chod domácnosti i radosti a strasti ratolestí, ale dokáže se i sama prosadit jako spisovatelka. Trable rodiny Bakerových začnou, když Kate dostane dopis, že prestižní nakladatelství vydá její knihu a zve ji na promotion akci do New Yorku. Ve stejné době se hlavě rodiny Tomovi Bakerovi splní celoživotní sen – má trénovat univerzitní mužstvo a rodina se kvůli jeho zaměstnání musí přestěhovat, což se dětem velice nelíbí. Kate odjíždí na turné a Tom Baker je jediný, na kom teď je udržovat domácnost v chodu, řešit denní porci rodinných trablů a navíc se předvést v novém místě v tom nejlepším světle. Nezbývá než se obrátit o pomoc k nejstarší dceři Noře, která už opustila rodinné hnízdo a odstěhovala se do Chicaga, aby žila vlastní samostatný život.
Snímek Dvanáct do tuctu patří mezi ty rodinné komedie, v nichž se kromě situačního humoru vznikajícího z běžného každodenního života velké domácnosti, v níž žijí dospělí, malé i takřka dospělé děti, klade důraz i na soudržnost a lásku, která pomáhá překlenout i těžká období, kterými musí čas od času projít každá rodina.

Spartakus



Spartacus, USA 1960. Universal
Vysílání: út 28. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: S. Kubrick. 

Hrají: K. Douglas, J. Simmonsová, L. Olivier a další.

Spartakus se narodil jako otrok a již jako malý chlapec byl prodán na práci v kamenolomu, kde zažil jen dřinu, hlad, nelidské zacházení a smrt. Vykoupí ho Lentulus Batiatus, majitel gladiátorské školy. Spartaka čekají boje na život a na smrt pro pobavení svobodných občanů. Otroci se však pod jeho vedením osvobodí. Založí tábor, osvobozují další a učí je bojovat. Spartakus se ve škole zamiloval do krásné otrokyně Variny, která cestou k novému pánovi rovněž uprchla. Nyní se znovu setkávají jako svobodní lidé. V Římě chtějí otroky zkrotit, ale nejsou tak jednotní. Marcus Publius Glabrus, velitel římského městského vojska,  je vyslán vzpouru potlačit. Jeho vojáci jsou však pobiti a Glabrus poslán zpět do Říma se vzkazem, že vzbouřenci od Říma chtějí jen svobodu a možnost dostat se ze země. Římské impérium vysílá další vojska, ale ta jsou také rozprášena. Spartakus pokračuje k přístavu a po cestě osvobozuje další otroky. Již za ním stojí tisíce. Po pár měsících od první vzpoury má bojeschopnější muže než římské impérium. Spartakus osloví fénického vládce. Chce po něm lodě, aby se svobodní otroci mohli dostat z Itálie. Když však dorazí na pobřeží, zjistí, že Féničané utekli. Crasus je podplatil. Začne vymýšlet nový plán. Dojde mu, že Crasus chce, aby táhl na Řím. Porážka armády otroků je pro něj otázkou osobní cti. Spartakovi i jeho mužům jde o svobodu. Navíc je Varinia těhotná a Spartakus nehodlá dopustit, aby se jeho dítě narodilo jako otrok. Nastane den rozhodujícího boje, otroci jsou přemoženi. Crasus jim slibuje, že je ušetří, když mu řeknou, který z nich je Spartak. Otroci začnou jeden po druhém vykřikovat: „Já jsem Spartakus!“ Crasus nechá šest tisíc otroků ukřižovat. Spartakus přežije, ale i jeho osud už je zpečetěn…

Žluté nebe

Yellow Sky, USA 1949 FOX
Vysílání: st 29. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: W. A. Wellman

Hrají: R. Widmark, G. Peck, A. Baxterová a další.

Je rok 1867. Do městečka na západě přijíždí skupina mužů na koních. Vyloupí banku a dávají se na útěk. Armáda je jim v patách, brzy však usoudí, že další pronásledování nemá smysl. Zločinecká banda zamířila do nehostinné pustiny, kde ji zákonitě čeká smrt žízní a hladem. Desperáti se skutečně brzy ocitnou na pokraji sil. Najednou však spatří město Žluté nebe. Je ale opuštěné – tedy bez vody a jídla. Náhle se však objeví jakási dívka a ukáže jim cestu k prameni. James, šéf bandy, se pustí s dívkou do vyjednávání. Zjistí, že se jmenuje Mae a žije zde se svým dědečkem. Požaduje od nich jídlo pro své muže se snaží se zjistit, proč se zdržují v takové pustině. Dívka i dědeček však jakékoli snahy o sblížení či pomoc odmítají. Je jasné, že by tlupu vetřelců viděli nejraději na odchodu. Skrývají snad něco? Ale co?

Moskevská romance

The Girl from Petrovka, USA 1974. Universal
Vysílání: st 29. 9. 10, 2.00 hod.

Režie: Robert Ellis Miller.

Hrají: Goldie Hawn, Hal Holbrook, Anthony Hopkins, Grégoire Aslan a další.

Okťabrina Matvějevová je tak trochu naivní dívka, která do Moskvy přišla z venkova. Nepracuje a žije bez dokumentů v ilegálním penzionu. Obdivuje zahraniční výrobky, kterých je v SSSR nedostatek. Touhu po „luxusu“ řeší po svém – stane se přítelkyní vlivného ministra Sergeje. K jejím přátelům patří také pianista Leonid a překupník Kosťa. Leonid obdivuje americký jazz, který však nesmí hrát, a sní o emigraci. Kosťův kamarád Američan Joe Merrick, dopisovatel chicagských novin, právě rozprodává oblečení po zesnulé manželce. Když se při té příležitosti setká s Okťabrinou, zakouká se do ní. Dívka však na projevy jeho zájmu nereaguje. Připadá jí výhodnější držet se Sergeje. Toho však vláda odvolá z funkce a pošle na venkov pracovat na plynovodu. KGB rozjíždí akci. Zatkne ženy, které vedly podezřelý penzion. Okťabrina tuší, že se nad ní stahují mraky. I leonid, který se nikdy netajil se svými emigračními sklony, se už raději někam vytratil. Kde hledat azyl? U Joea… 
Černý čtvrtek

Thursday, USA 1998. Universal

Vysílání: čt 30. 9. 10, 22.00 hod.

Režie: Skip Woods


Hrají: Mickey Rourke, Paulina Porizkova, Thomas Jane, Aaron Eckhart, James Le Gros, Paula Marshallová, Michael Jeter, Glenn Plummer a další.

Caseymu v noci zavolá přítel Nick, kterého neviděl od doby, kdy skončil se zločineckou dráhou. Nick Caseymu říká, že se bude ženit a má ve městě nějaké jednání, a tak ho Casey pozve k sobě domů. Caseyho žena Christine odjíždí na služební cestu a Casey je rád, že se Christine s Nickem nepotkají - manželka o jeho špatné minulosti totiž nic neví. Casey přivítá Nicka ve svém domě a Nick se diví, že Casey žije počestný a úplně obyčejný život. Casey ubytuje Nicka v pokoji pro hosty a Nick vzápětí odjede do města Caseyho autem vyřídit si nějakou záležitost. Casey si všimne jeho kufrů - jeden z nich vypadá jako ten, jaký používali při nákupu drog. Casey nechce věřit, že by k němu Nick přijel s drogami, ale nakonec kufr rozbije a opravdu v něm drogy najde. Casey Nickovi zavolá a chce, aby drogy okamžitě odnesl z jeho domu. Nick nemá čas, má ještě nějaké vyřizování, a tak se Casey rozhodne spláchnout drogy do odpadu. Sotva se jich zbaví, přijde poslíček s pizzou. Je to ale dealer, který chce drogy - Nick je totiž ukradl jeho šéfovi… 

Dealer má Caseyho zastřelit, ale jemu se podaří vyváznout. Dealera sváže v garáži, jelikož čeká doktora Jarvise. Doktor Jarvis má vypracovat na Case posudek kvůli žádosti o adopci. Sotva Jarvis přijde a začnou s Caseym hovořit, přijde další návštěva. Tentokrát Nickova přítelkyně Dallas, která Jarvisovi řekne vše, co ví o Caseyho minulosti. Jarvis odejde rozhodnut adopci nedoporučit. Dallas Case připoutá k židli, chce vědět, kde jsou peníze, o nichž nemá Casey ani ponětí. Ale potížím zdaleka není konec.
