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Tobruk 



Tobruk, USA 1967. Universal
Vysílání: po 1. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Arthur Hiller.

Hrají: Rock Hudson, George Peppard, Nigel Green, Peter Coe, Joseph Sargent a další.

Akční válečný film

Drama popisující příběh z 2. světové války. Rock Hudson jako britský major severoafrické armády Donald Craig je v roce 1942 zajat a následně zachráněn palestinkým Židem. Dostává se do centrály Johna Harkera - britského komanda. Židé a američtí demoliční experti musejí zápasit s pouští a německým zrádcem. Němci vyhodí do vzduchu jejich zásoby paliva, když se chystají přistát na severním africkém pobřeží…

Střelený                     
Bulletproof, USA 1996. Universal
Vysílání: út 2. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Ernest Dickerson.

Hrají: Damon Wayans, Adam Sandler, James Farentino, Kristen Wilsonová, Bill Nunn, Larry McCoy, James Caan a další.

Policie nasadí jednoho ze svých nejlepších mužů, černocha Jacka Cartera, do akce proti překupníkovi kradených aut. Jack má za úkol proniknout prostřednictvím bílého zlodějíčka aut Archieho Mosese až k bossovi překupnického gangu Coltonovi. Jack si brzy získá Archieho důvěru a ke Coltonovi se dostane. O něco později, zcela náhodou, se však Jackova identita prozradí a v následující přestřelce je policista vážně zraněn. Je to ale nezmar, po dlouhém léčení se vrací zpět ke své práci. Úkolem číslo jedna je dopravit Archieho k soudu, kde má svědčit proti Coltonovi. Problémy nastanou hned na letišti, když eskortu přepadne Coltonova banda. V průběhu dalšího děje jedna komplikace stíhá druhou a situace donutí Jacka i Archieho, aby táhli za jeden provaz. Jaksi nepozorovaně se z nich vlastně stanou parťáci, kteří si vzájemně chrání krk před pronásledovateli…

V tvých snech



Dans Tes Reves, Francie 2005. Universal
Vysílání: st 3. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: D. Thybaud.

Hrají: D. La Peste, B. Dalleová, A. Descas a další.

Parta kamarádů se živí, jak může, přitom ale sní o tom, že by chtěli dělat rapovou muziku. Ať už jako autoři, DJové nebo producenti. Naplánují setkání s divadelní režisérkou, která chystá rapový muzikál. Patrick alias IXe však rande prošvihne. Užírá se tím, opijí se a nepřipravuje se na chystaný koncert. K tomu se mu největší konkurent Gun pokouší přebrat dívku. Koncert se nakonec podaří, dokonce se na něm Patrick setká s režisérkou, která se na něj přišla podívat. Osloví Patrickova manažera a domluví spolupráci. Patrick píše k představení text, je unavený, na nic nemá čas. Manažerovi z nervů rozmlátí jeho holičství. Vyjde najevo, že celou dobu bez svého vědomí odevzdával polovinu výdělku. Patricka to znechutí natolik, že chce všeho nechat. Autor muzikálu a slavný hudební producent Mojo ho přemlouvá, ať nekončí…
Těžko ho zabít                              

Hard to Kill, USA 1990. WB
Vysílání: čt 4. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Bruce Malmuth.

Hrají: Steven Seagal, Kelly LeBrocková, William Sadler, Branscombe Richmond a další.

Detektiv Mason Storm pořídí usvědčující videozáznam schůzky neznámého poslance se zločineckým podsvětím, na níž se domlouvá vražda senátora Campbella, po jehož křesle poslanec touží. Zločinci však Storma odhalí, a aby získali videokazetu, vyvraždí celou Stormovu rodinu. Nevšimnou si však, že syn stačil uprchnout. Vážně zraněný Storm, oficiálně prohlášený za mrtvého, upadne do kómatu. Zatímco zkorumpovaný kapitán Huiland se pokusí Stormovu památku pošpinit, jeho kolega a přítel O´Malley zachrání usvědčující videozáznam a zajistí, aby byl Storm inkognito převezen do bezpečí, kde by se mohl uzdravit…

Storm se po sedmi letech probere z kómatu. Mafiáni se to ale dozvědí a ihned se ho pokoušejí zabít. Storma zachrání zdravotní sestra Andy Stewartová, která ho ukryje. Detektiv se postupně uzdravuje a fyzicky i psychicky se připravuje k odplatě a odhalení spiknutí…

Andy a Storm se do sebe brzy zamilují. Zločinci však stahují smyčku kolem Storma a likvidují všechny, kteří překážejí. Storm naváže kontakt s O´Malleym a posílen zjištěním, že jeho syn přežil, začíná tvrdě usilovat o naplnění spravedlnosti…

Zatracený otec                           

Mon père, il m'a sauvé la vie, Francie 2001. Universal
Vysílání: pá 5. 11. 10, 23.00 hod.

Režie: José Giovanni.

Hrají: Bruno Cremer, Vincent Lecoeur, Rufus, Michelle Goddetová, Nicolas Abraham, Maria Pitarresiová, Eric Defosse, Cédric Chevalme a další.

Píše se rok 1949 a život v poválečné Paříži není lehký. V bistru stojícím naproti vězení se baví profesionální hráč pokeru Korsičan Joe s vězeňským dozorcem Grinvalem. Do oddělení pro odsouzené k smrti byl právě převezen jeho mladší syn Manu. Za Joem přichází právník Hecquet, který Manua obhajoval. Přizná, že prohrál, ale vkládá naději v kasační soud a prezidentskou milost. Joe před lety odjel do USA, kde se stal pokerovým králem. Ale během první světové války se vrátil do Francie, aby bránil svou vlast. Joe své syny Manua a staršího Barthyho v dětství nikdy nedokázal za nic potrestat, v rodině hrál vždy druhé housle. Manu je dosud přesvědčen, že tahounem celé rodiny je jeho matka Emilie. A nešťastný Joe si neustále dává za vinu, že je Manu nyní ve vězení...  

Po druhé světové válce nabídl Manuovi a jeho staršímu bratrovi Barthymu práci jejich strýc Santos, který kolaboroval s Němci. Chlapci netušili, že se z něj stal gangster, jenž získává velké peníze vydíráním a únosy. Santosovi muži zabili několik nepohodlných svědků a Manu s Barthym byli zatčeni. Barthymu se zdařil útěk, ale v jednom z barů byl brzy poté zastřelen. Manua nyní čeká trest smrti, přestože žádnou ze Santosových obětí nezavraždil. Santose, který mezitím zmizel do Španělska, však udat nechce. Manu si ve vězení začne psát deník – a  právník Hecquet ho v tom povzbuzuje, protože Manu má pro psaní cit...

Matka Emilie, která Joea neustále osočuje, že je neschopný a že myslí jen na sebe, se snaží najít teorii, podle níž by vyhrála v ruletě a mohla si znovu koupit hotel, o který přišli. Její plán jí však nevyjde. Jednoho dne navštíví kartářku, která jí řekne, že její syn bude jednou slavný. Joe v bistru naproti vězení prakticky žije již čtvrtým rokem a ze všech sil se snaží Manua zachránit. Prožívá muka, když má být někdo popraven, protože se domnívá, že už přišla řada na jeho syna. Když jsou zapotřebí peníze na zaplacení advokátům, je ochoten si vytrhnout zlatý zub, zlato prodat a peníze namnožit hrou v pokeru. Žádost o milost byla u kasačního soudu zamítnuta, situace se zdá být bezvýchodná. Právník Hecquet však dostane ještě jeden nápad...

Harry Potter a Kámen mudrců                         

Harry Potter and the Sorcerer´s Stone, GB/USA 2001. WB
Vysílání: so 6. 11. 10, 20.15 hod.

Režie: Chris Columbus.

Hrají: Daniel Radcliffe, Rupert Grint, Emma Watsonová, John Cleese, Robbie Coltrane, Richard Griffiths, Richard Harris, Ian Hurt a další.
Rodiče Harryho Pottera zemřeli rukou Voldemorta, který se dal na cestu Zla. Harry je vychováván tetou a strýcem Dursleyovými. V jejich rodině je utiskován a Dursleyovi mu tají, že po rodičích zdědil talent kouzlit. Když je Harrymu jedenáct, přijede si pro něj Hagrid a odveze ho do kouzelnické školy v Bradavicích. Cestou navštíví banku, kde Harrymu rodiče nechali peníze, a Hagrid také z banky vyzvedne tajemný balíček...

Harry se cestou ve vlaku seznamuje s Ronem Weasleyem a Hermionou Grangerovou. Po příjezdu do Bradavic jsou žáci prvního ročníku ubytováni v kolejích. Harry poznává i profesorku Minervu McGonagallovou a profesora Quirrella, který je učí vyrábět lektvary. Ředitel školy Albus Brumbál žáky upozorňuje, že nesmějí chodit do Temného lesa ani do chodby ve třetím patře. Harry, Hermiona a Ron se tam jednou náhodou dostanou a vyděsí je trojhlavý Hagridův pes Chloupek, který cosi hlídá v podzemí... 

Při prvních hodinách vyučování se ukáže, že Harry má talent na famfrpál – sport na létajících košťatech. Hermiona je vzornou žačkou a Ron ji zpočátku nemůže vystát. Hermioně je to líto a pláče na toaletě. Tam ji napadne obrovský Troll, kterému kdosi umožnil přístup do koleje. Ale Harry s Ronem ji zachrání. Všichni tři se stanou nerozlučnými kamarády... 

Když si Harry povšimne, že profesor Severus Snape je zraněný na noze, myslí si, že Trolla vypustil on, aby odvedl pozornost, protože se chtěl dostat přes Chloupka do podzemí, a pes ho kousl. Hagrid jim pak trochu nechtěně prozradí, že v podzemí je uložen kámen mudrců, který vše proměňuje ve zlato a poskytuje elixír života... 

Jednou jsou Harry s Hermionou a Ronem přistiženi, jak bloumají budovou a za trest musejí jít do Temného lesa hledat zraněného jednorožce. Harry se tam poprvé setkává s Voldemortem. Ten ho chce zabít, ale zažene ho Kentaur. Voldemort žije v zatracení, je slabý a živí se krví jednorožců, aby neumřel. Harry je přesvědčený, že Snape chce získat kámen mudrců pro něj. Elixír života by Voldemortovi dal sílu a on by se mohl vrátit... 

Můj nepřítel

Enemy Mine, USA 1985 FOX
Vysílání: so 6. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Wolfgang Petersen

Hrají: Dennis Quaid, Brion James, Louis Gossett Jr., a další.

Na konci 21. století expandují civilizace do celého vesmíru. I Země tak má své satelitní vojenské posádky, i lidstvo tak musí svádět boj o nová teritoria a udržení těch již dobytých. Do jisté míry paradoxně tak pozemšťané svádějí nejtěžší a nekonečné boje s tzv. "Draky", kteří se sice výrazně liší fyzicky (např. tím, že jsou hermafroditi), nicméně jejichž styl myšlení je evidentně velmi blízký lid-skému.

Pilot Willis E. Davidge plní úspěšně jednu ze stíhacích misí, avšak ve víru boje podcení nedostatek paliva a zanedlouho havaruje na maličké a nehostinné "Planetě 4". Jeho kopilot Jay vzápětí podléhá zraněním a Davidge se ocitá osamocen uprostřed pustiny.

Zanedlouho se Davidge vydá na průzkum. Je mu jasné, že sám se odsud nedostane a doufá, že někde nalezne lidskou posádku…
Demolition Man                       

Demolition Man, USA 1993. WB
Vysílání: ne 7. 11. 10, 20.15 hod.

Režie: Marco Brambilla.

Hrají: Sylvester Stallone, Wesley Snipes, Sandra Bullocková, Migel Hawthorne, Benjamin Bratt, Bob Gunton, Glenn Shadix a další.
Píše se rok 1996 a Los Angeles je rozvráceno bandami násilníků. Jedním z nejhorších je Simon Phoenix, kterého stíhá seržant John Spartan, zvaný též Demolition Man, s mladým parťákem Zachary Lambem. Spartanovi se podaří Phoenixe dopadnout, ale budova, kde držel rukojmí, vybuchne a všichni zemřou. Spartan je za nedovolený postup odsouzen k 70 letům zmrazení v káznici.  Zmrazen je i Phoenix... 

V roce 2032 je Los Angeles, nyní San Angeles, mírumilovné město, které ovládá starosta Raymond Cocteau. Všichni občané jsou očipováni a sledováni, téměř nic není dovoleno. Policie nemá nic na práci. Vrásky starostovi přidělává jedině Edgar Friendly, který soustředil do podzemí kolonii lidí, kteří se vzpírají tak aseptickému způsobu života. Vycházejí ven, jen když potřebují jídlo. 

Phoenix je probuzen ke slyšení o podmínečném propuštění. Využije situace, zabije dozorce i ředitele káznice a uprchne. Zachary Lamb, který ještě pořád slouží na policejní stanici, se zmíní o Spartanovi, který jako jediný může Phoenixe chytnout. Podporuje ho poručice Lenina Huxleyová, která je obdivovatelkou 20. století i Demolition Mana. Phoenix mezitím začne město terorizovat... 

Na žádost starosty rozhodne policejní šéf George Earle o probuzení Spartana. Spartana změny v životě města nemile překvapí. Zjistí také, že byl během zmrazení podroben nápravnému programu a naučil se šít a plést. Huxlexyová objeví v tajné složce, že Phoenix byl naopak vycvičen k ještě surovějšímu boji. Starosta Cocteau chce Phoenixe využít, aby se zbavil kolonie Edgara Friendlyho. Phoenix souhlasí, ale žádá o rozmrazení svých kumpánů... 

Klub hrůzy                   
Club Dread, USA 2004. FOX
Vysílání: ne 7. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Jay Chandrasekhar.

Hrají: Elena Lyonsová, Dan montgomery Jr., Tanja Reichertová, Nat Faxon, Michael Weaver, Kevin Heffernan, Michael Yurchak, Jordan Laddová, Brittany Danielová a další.

Na kostarickém ostrově Pleasure řádí sériový vrah. Ten se zaměřil na zaměstnance Coconut Beach Resort, klubu, kde turisté prožívají nevázané sexuální radovánky. Pachatel ale důrazně doporučuje personálu, aby pokračovali ve své běžné práci, a vyhrožuje jim, že jinak povraždí také všechny jejich hosty. V atmosféře stálého strachu a nedůvěry jednoho ke druhému, zajati v prostředí krásného ostrova bez možnosti komunikace s okolním světem, sledují zaměstnanci, jak počet hrůzných vražd neustále narůstá...

Na Ostrov Kokosového Petea přivezl parník skupinu mladých lidí, kteří si chtějí užít volnosti. Na ostrově nefungují ani telefony, aby se mohli návštěvníci odreagovat a zapomněli na povinnosti i stres. Pete uvítá návštěvníky na pláži, kde jim představí své zaměstnance a všichni se začnou dobře bavit. Večer se zaměstnanci sejdou na pláži u ohně a DJ Dave vypráví o maniakovi s mačetou, který před patnácti lety zabíjel na ostrvě v džungli. Všichni vezmou vyprávění jako humornou historku a ráno se věnují s nadšením návštěvníkům. Během dne však dojde k prvním vraždám a na tabuli, kde jsou napsána jména zaměstnanců, je pět jmen škrtnuto krví... 

Navíc je k tabuli připojen vzkaz, aby zaměstnanci dělali svou práci a návštěvníkům o vraždách nic neříkali. Vrah napsal na tabuli ještě jednu větu a masérovi Larsovi dojde, že je z písně složené Petem. Všichni se zaposlouchají do písně a hledají v ní vodítko, ale nic nedává smysl. Poslech písně přeruší Juan, který našel další dva mrtvé. Zbylí zaměstnanci začnou podezřívat jeden druhého, ale i když jsou obezřetní, vrah zabíjí dál... 

Putman celou dobu nejvíce podezřívá Larse a přesvědčí ostatní, aby ho zavřeli v jeho pokoji. Jdou za Petem, ale zjistí, že i on je mrtev. Hned nato dorazí Lars, který ze svého pokoje utekl. Jenny chce, aby obešli společně všechny hosty, které by sezvali na party a tam s nimi vydrželi do rána, než připluje loď. Její plán se ale nepovede, jelikož chce každý něco jiného, a tak se zase rozdělí. Jenny s Larsem najdou uříznutou hlavu Davea a hned nato je zabit Putman. Ze zaměstnanců jsou naživu už jen Jenny, Juan, Lars a Sam. Toho záhy uvidí v budově, jak volá o pomoc...

Tora! Tora! Tora!



Tora! Tora! Tora!, USA 1970. FOX
Vysílání: po 8. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Richard Fleischer.

Hrají: Martin Balsam, Joseph Cotten, Soh Yakamura, Tatsuya Mihashi, E.G. Marshall, James Whitmore, Takahiro Tamura, Eijiro Tono, Jason Robards a další.

V neděli 7. prosince japonské síly napadly a částečně zničily americkou tichomořskou flotilu. Tento útok vedl ke vstupu Spojených států do Druhé světové války. Novým vrchním velitelem japonského loďstva byl jmenován viceadmirál Isoroku Yamamoto, o kterém se říká, že se na moři spíš schovává, protože se vládě znelíbilo jeho neustálé kritizování vedení armády. Stejně jako odstupující viceadmirál, který místo něj zaujme místo na ministerstvu, si myslí, že případné spojenectví Japonska s Německem, o kterém se mluví, by bylo pro jejich zemi zkázou. Yamamoto si uvědomuje, že pokud má Japonsko válčit s Amerikou, musí tvrdě udeřit na tichomořské loďstvo. Přijde s nápadem zaútočit přímo na Pearl Harbor na Havaji. Tento přístav je postaven tak, že stačí v jeho ústí potopit jednu větší loď a stane se z něj past. Yamamoto si je vědom toho, že je přístav velice mělký, což výrazně omezuje možnost útoku torpédy, ale přesto je rozhodnutý provést právě takový útok. Američané si uvědomují určitou hrozbu útoku, ale podle analytiků by k hlídkování potřebovali takové množství letadel, které nejsou schopni dodat. Pomoci by jim mohl nový výkonnější radar, který by mohl částečně nahradit hlídkování letadel. Problém je, že ho vlastně nikdo pořádně neumí ovládat. Generál Short se obává sabotáže, takže více než sto osmdesát letadel, která jsou roztroušena okolo letiště, nechá shromáždit uprostřed, aby byla pod dohledem. Ostatní důstojníci s tím nesouhlasí, protože tak stačí jediný zásah a všechna letadla by byla zničena. Ze zpráv rozvědky vyplývá, že Japonci stojí o uzavření jistých mírových dohod, ale pouze do devětadvacátého listopadu. Potom se prý události mohou vyvíjet vlastním směrem. Z toho by se dalo usuzovat, že Japonci chtějí zaútočit, a to v neděli třicátého listopadu. Velení amerického námořnictva rozhodne, že letadlové lodě s doprovodem budou hlídkovat na volném moři a v přístavu zůstanou všechny bitevní lodě. 

Tajný agent Jack T.                          

Fire Down Below, USA 1997. WB
Vysílání: út 9. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Félix Enríquez Alcalá.

Hrají: Steven Seagal, Marg Helgenbergerová, Stephen Lang, Kris Kristofferson, Harry Dean Stanton, Richard Masur, John Diehl, Randy Travis, Michelle von Flotow a další.

Jack Taggart, agent Úřadu pro životní prostředí, přilétá do malého městečka v Apalačských horách, aby vyšetřil podezření na zamoření území toxickými odpady, které tu ilegálně v šachtách opuštěných dolů skladuje bezohledný boháč Orin Hanner. Maskován jako tesař, který za peníze kostela provádí menší opravy u chudých lidí, začne Jack nenápadný průzkum. Opatrně se vyptává a tajně odebírá vzorky vody. Seznámí se nejen s Hannerovými muži, kteří se ho pod vedením Orina mladšího marně pokoušejí zlikvidovat, ale také s místní „vyvrhelkou“, sympatickou včelařkou Sarah Kelloggovou. Jejich pomalé sbližování překazí její psychopatický bratr Earl, jenž je příčinou všech životních těžkostí, kterými Sarah musela projít. Když vyjde najevo Jackova skutečná totožnost a není už potřeba jednat v utajení, pustí se Jack do pátrání s pomocí několika starousedlíků, ochotných pomoct mu v boji proti všemocnému Hannerovi. Několika dalším útokům Hannerových zabijáků se Jackovi podaří ubránit, ale je jen otázkou času, kdy dojde k rozhodujícímu střetnutí, při kterém už síla jeho pěstí a znalost bojového umění nebudou stačit…

Hledám pronájem                 
Room to Rent, GB/Francie 2000. Universal
Vysílání: st 10. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Khalid Al-Haggar.

Hrají: Saϊd Taghmaoui, Juliette Lewisová, Rupert Graves, Anna Masseyová, Karim Belkhadra, Richard Lumsden, Clémentine Célariéová a další.

Ali pracuje v restauraci jako číšník, ale rád by se stal scenáristou. Píše vymyšlený příběh o Margaretě, ženě domovníka Pedra, a jejím milenci, ale scénář se dostane do rukou Pedrovi a ten si myslí, že je to všechno pravda. Ali mu to naštěstí dokáže vymluvit, ale Pedro ho vyhodí z bytu. Ali jde ke svému kamarádovi Ahmedovi a ten mu řekne, že bez britského pasu nemá šanci se někým stát a bude napořád jen přistěhovalec z Egypta. Řešením by byla svatba, a protože má Ahmed agenturu na organizování svateb, hned dá Alimu spoustu fotek, aby si vybral. Ale platí se kolem pěti tisíc liber... 

Ráno se v autobuse Ali setkává se starou slepou paní, která s ním chce mluvit. Ali však vystoupí a jde na úřad kvůli vízu. Tam se dozví, že mu vízum nebude prodlouženo a on musí do 12 týdnů opustit zemi a nesmí vykonávat žádnou placenou práci. 

Ali dělá v dabingu a také učí ženy arabské tance. Jedna z nich, Vivienne, je také jeho milenka. Dá mu číslo na fotografa Marka, který hledá arabské modely, a ten mu nabídne stálý plat za focení a k tomu i pokoj. Ali se k němu nastěhuje a zjistí, že Mark je gay. Začne psát další scénář o jeho životě s vymyšlenými sexuálními historkami. Mark si ho ale také přečte a je naštvaný, že o něm Ali píše jako o promiskuitním homosexuálovi. Nakonec ho z bytu vyhodí. Ali se v noci potuluje po ulici a zatkne ho policie, a tak mu nezbývá než zavolat Markovi, aby potvrdil jeho totožnost i to, že u něj bydlel. Pak se jeden druhému omluví...

Později se Ali Markovi svěří se svým problémem s vízem a Mark mu navrhne jako fiktivní nevěstu kamarádku Lindu. Linda je modelka, stylizuje se do Marilyn Monroe a vystupuje v kabaretu. Je ochotná se za Aliho provdat za tři tisíce liber, ale on má jen pět set. Nakonec se domluví, že jí zbytek postupně splatí, a Linda nakonec souhlasí. 

Ahmed varuje Aliho, že imigrační úřady začaly kontrolovat fiktivní manželství, a tak se Ali domluví s Lindou, že se nastěhuje k ní do bytu, kde mu pronajme pokoj. Ali o ní začne psát scénář a ukončí poměr s Vivienne, protože se dál nechce cítit jako gigolo...

Kobra                            

Cobra, USA 1986. WB
Vysílání: čt 11. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: George P. Cosmatos.

Hrají: Sylvester Stallone, Brigitte Nielsenová, Reni Santoni, Andrew Robinson, Lee Garlington, John Herzfeld, David Rasche a další.

Poručík Marion Cobretti zvaný Kobra je pověřován případy, které ostatní policisté odmítají. Nyní je na stopě maniaka, který spáchal několikanásobnou vraždu sekyrou... 

Modelka Ingrid projíždí jednou podjezdem, kde spatří podezřelou dodávku a muže, jehož tvář si zapamatuje. Netuší, že se právě setkala se členy početné skupiny psychicky nemocných lidí, kteří si prosekávají cestu k „novému řádu“, jak nazvali svoji ideologii, a ničí slabé, aby silní mohli žít. Členkou skupiny je i policistka Nancy Stalková, která jim donáší informace. Ingrid je pro ně nepohodlný svědek, a ocitne se tak v nebezpečí. Skupina se ji snaží zabít. Její bezpečnost si vezmou na starosti Kobra spolu s parťákem seržantem Gonzalesem, povolána je i Nancy Stalková. Když se Ingrid zotavuje v nemocnici z jednoho útoku, kdosi odvolá policisty, kteří ji hlídají. Kobra pojme podezření, že skupina má někoho v řadách policie. Odváží Ingrid z města na venkov a všimne si, že Nancy někam telefonuje… 

Vzkaz v láhvi                         

Message in the Bottle, USA 1999. WB
Vysílání: čt 11. 11. 10, 2.00 hod.

Režie: Luis Mandoki.

Hrají: Kevin Costner, Robin Wright Penn, John Savage, Illeana Douglasová, Robbie Coltrane, Jesse James, Paul Newman a další.

Theresa Osborneová je rozvedená novinářka, která pracuje pro noviny Chicago Tribune. Při jedné procházce na břehu moře vyloví láhev s tklivým milostným dopisem: muž, jehož iniciála je G., se láskyplně obrací k jisté Catherine. Theresin šéf Charlie dopis bez jejího vědomí otiskne v novinách. Mladé ženě začnou docházet od diváků reakce, a tak se stane, že se jí do rukou dostanou ještě dva další dopisy. Rozhodne se pisatele identifikovat a s pomocí kolegů zjistí, že dopisy byly psané na starém psacím stroji se speciálně upravenou klávesnicí. Pátrání ji dovede až do malého rybářského městečka, kde žije i starý rybář Dodge se synem Garretem. Právě Garret je pisatelem dopisů… 

Theresa si zjistí, že měl ženu Catherine, která otěhotněla, ale její slabá tělesná konstituce tento stav nezvládla a ona zemřela. Když se s Garretem seznámí, zjistí, že svou ženu nadevše miloval. Byla nadaná malířka a on chová jako oko v hlavě všechny její obrazy. Ty chtějí ale i členové její rodiny, zejména bratr Johnny, kdysi Garretův přítel. Catherinini příbuzní se domnívají, že smrt mladé ženy zavinil Garret, protože u ní nebyl, když jí bylo nejhůř...

Theresa vypráví Garretovi o svém obrovském zklamání, které jí připravil manžel David, když zjistila, že už rok má poměr s jinou ženou. Naštěstí ale má  syna Jasona, který jí zklamání alespoň částečně vynahrazuje. Theresa a Garret se sbližují, přestože mladá žena tuší, že Garret se ještě nevzpamatoval ze ztráty manželky, kterou stále miluje… 

Myra Breckinridgová

Myra Breckinridge, USA 1970 FOX
Režie: Michael Sarne

Hrají: Rachel Welchová, Mae Westová, John Huston a další

Vysílání: pá 12. 11. 10, 23.00 hod.

Myron Breckinridge podstupuje plastickou operaci, po níž se má stát ženou. Dobrovolně se tak vzdává mužství, aby mohla přijít na svět nádherná Myra Breckinridgeová...

Ta se okamžitě vydává do Hollywoodu, kde její zesnulý strýc Myron vlastnil slavnou filmovou školu. Tvrdí, že byla jeho ženou, a nárokuje si polovinu jeho jmění. Dosavadní dědic Buck není příjezdem dravé ženy nikterak nadšen. Myra se ovšem okamžitě chopí příležitosti a prohlásí, že bude na škole vyučovat – za tisíc dolarů měsíčně. Pomalu se seznamuje s žáky i dalšími lidmi. Například se slečnou Leticií Van Allenovou, filmovou agentkou a nenasytnou milovnicí. Přijíždí pravidelně do školy, aby si tam vybrala „mladé hřebce“, kteří by potěšili její již poněkud zchátralé tělo. Místním krasavcem je nepříliš chytrý Rusty, do něhož je zamilovaná naivní blondýnka Mary. Má s ním ale neustálé trápení, protože Rusty se líbí kdekomu. Dokonce i Myra po něm pošilhává...

Starý Buck mezitím vyvíjí horečnou činnost, aby se Myry zbavil. Povolává advokáta Charlieho. Má se pokusit zhatit Myřiny snahy o získání Buckova bohatství. Zjišťuje, že Myron nikdy nebyl ženatý a vykazoval dokonce jisté homosexuální sklony. Je tedy docela dobře možné, že i svatební smlouva, kterou Myra předložila, je falešná...

Ten nejlepší                            

Men of Honour, USA 2000. FOX
Vysílání: so 13. 11. 10, 20.15 hod.

Režie: George Tillman Jr.

Hrají: Robert De Niro, Cuba Gooding Jr., Charlize Theronová, Aunjanue Ellisová, Hal Holbrook, Michael Rapaport, Powers Boothe, David Keith, Holt McCallany, Joshua Leonard, David Conrad, Carl Lumbly a další.

Dramatický příběh inspirovaný skutečným životním osudem záchranáře Carla Brasheara vypráví o statečném a čestném muži, jehož životní krédo znělo: Nikdy se nevzdávej! 

Už jako malý chlapec se Carl Brashear na otcově malé farmě v Kentucky přesvědčil o tom, že život je těžký a nikomu nedá nic zadarmo. Když po letech jako mladý muž opouští rodiče, aby vstoupil do námořnictva, otec mu nařizuje, aby byl ze všech nejlepší a nikdy neskončil jako on, udřený rolník, který nemá chvíli oddechu.

Carl slouží na lodi jako kuchař, touží ale stát se něčím víc. Po nehodě vrtulníku se pro zraněného muže potápí vrchní velitel Billy Sunday a vzhledem k jeho potížím při vynoření se zdá, že už nikdy nebude moci sestupovat do větších hloubek. Carl se v té chvíli rozhodne, že i on se chce stát potápěčem. 

Jelikož je ale první černoch, který o něco podobného usiluje, do výcvikového tábora se dostane jen s velkými obtížemi. Velitelem výcviku je tam právě Sunday. Ten nikomu nic nedaruje a s námořníky se nemazlí. Carl navíc naráží na projevy rasismu a nenávisti. S jedinou výjimkou se všichni bílí námořníci odstěhují z jeho ubikace. Když pak při nebezpečném ponoru zůstane jeden voják pod vodou a zachrání ho právě Carl, medaili dostane vojín Rourke, přestože právě ten tam svého kolegu nechal. Carl má ale před očima jen jedno: uspět tak, jak si to přál jeho otec, a to navzdory tomu, že se zanedlouho dozvídá, že otec zemřel…

Při závěrečných zkouškách se zdá, že nemá šanci. Velitel výcvikového střediska, rasisticky založený senilní stařec, kterého sem armáda poslala, protože nevěděla co s ním, nechce, aby právě za jeho velení se stal námořním potápěčem černoch. Když Carl pod vodou plní zadaný úkol a žádá nářadí, jeden z námořníků mu prořízne pytel, takže musí na dně pracně všechno hledat. Stráví v ledové vodě devět hodin, ale nevzdá se. Nakonec se ocitá v nebezpečí života a velitel Sunday dává na vlastní zodpovědnost povel, aby byl vytažen. Senilní stařík si může plíce vykřičet, nikdo už ho neposlouchá. Carl si získal úctu i svých bývalých nepřátel…

Před složením zkoušek se Carl v knihovně seznámí s Gwen, která právě dokončuje studia medicíny. Díkva mu pomůže s učením a nakonec se oba rozhodnou, že se vezmou. Carl pokračuje v úspěšné kariéře námořního potápěče a je povolán také v závažném případě, kdy se nad oceánem zřítil americký bombardér, který měl na palubě jadernou bombu. Ta skončila na dně moře a je třeba ji co nejrychleji najít. V okolí se navíc vyskytují i ruské ponorky, které po ní také pátrají. S nasazením života se Carlovi nakonec podaří bombu objevit. Když je vyzdvihována na palubu, dojde k nehodě a Carl, když předtím stačil upozornit další námořníky na hrozící nebezpečí, je zraněn...

Probouzí se v nemocnici s těžce poraněnou nohou. Zdá se, že bude moci chodit s hůlkou, ale s potápěním je pravděpodobně konec. Carl se ale opět nevzdává...

Fantom ráje

Phantom of paradoxe, USA 1974 FOX
Vysílání: so 13. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Brian De Palma

Hrají: Paul Williams, Jessica Harperová, Keith Allison a další.

Tento film je věrným příběhem hledání songu mužem, jež jej stvořil, dívky, jež jej pěla, a zrůdy, jež jej ukradla…

Swon. Jiné jméno nemá. První zlatou desku vydal ve čtrnácti, poté mnoho dalších. Spojil folk s rockem. Jeho kapela Juice fruits stála u zrodu nostalgické vlny sedmdesátých let. Nyní hledá nový nádherný zvuk – píseň – na slavnostní otevření svého Ráje, nejrockovějšího paláce všech dob! Pořádá spoustu konkursů. Objevuje skladatelský talent pianisty Winslowa Leache. Jeho kantáta Faust vypráví příběh mága, který prodal duši ďáblu za možnost poznání a moc. Swon slíbí pomoc při vydání alba a vezme si noty. Když se ani po měsíci nic neděje, vydává se Winslow do Swonova sídla zjistit, jak se věci mají. K jeho překvapení tam právě probíhá konkurs na zpěvačku písně. Winslowa to potěší a pomůže se zkoušením jedné nadané dívce, které se představí jako skladatel tohoto songu. Dívka se však pozastaví, že nesedí u konkursu se Swonem. Jeho jméno není ani na partituře. Když se ale Winslow snaží dostat dovnitř, vyhodí ho ochranka… 

Nesvatbovi                     
Wedding Crashers, USA 2005. WB
Vysílání: ne 14. 11. 10, 20.15 hod.

Režie: David Dobkin.

Hrají: Owen Wilson, Vince Vaughn, Rachel McAdamsová, Will Ferrell, Jane Seymourová, Christopher Walken, Henry Gibson, Jonathan Teplitzky, Bradley Cooper, Keir O'Donnell, Isla Fisherová a další.

Zprostředkovatelé rozvodů John Beckwith a Jeremy Grey jsou obchodní partneři, ale i dlouholetí přátelé, kteří mají ideální jarní koníček – vetřou se na nějakou svatbu a narušují její poklidný chod. Ať už jde o svatbu židovskou, italskou, irskou, čínskou či hinduistickou, tohle charismatické a okouzlující duo ji rozloží. Vždy mají v rukávu nějaký příběh pro hosty a za chvíli se stanou středem pozornosti každého banketu. Tam se však přísně drží svých pravidel jak rozložit svatbu a vyděsit každou vdavekchtivou ženu… 

Na konci jedné úspěšné sezony Jeremy zjistí, že dcera vysoce postaveného vládního pracovníka Williama Clearyho a jeho ženy Kathleen se bude vdávat. Je vysoce pravděpodobné, že ve Washingtonu to bude společenská událost číslo jedna. Na akci se John a Jeremy “zavěsí” na družičky Claire a Glorii, aby v jejich stínu uskutečnili svůj ďábelský plán. Následná recepce předčí očekávání všech. Stoly jsou plné lahůdek, drahé nápoje tečou proudem, všichni korzují nebo si užívají rytmů swingu. Jeremy úspěšně svádí Glorii, leč Johnův flirt s Claire je náhle neočekávaně překažen jejím přítelem Sackem. John, který se do Claire hluboce zamiloval, se pokouší přemluvit Jeremyho, aby protentokrát zapomněli na svá pravidla a u příležitosti prodlouženého víkendu přijali pozvání na chatu rodiny Clearyových. Tam duo kamarádů prostřednictvím mnohých trapasů a záměn zjistí, že rodina Clearyů je naprosto nefunkční, a zároveň dojdou poučení ohledně lásky a přátelství… 

Dům voskových figurín              

House of Wax, USA/Austrálie 2005. WB
Vysílání: ne 14. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Jaume Collet-Serra.

Hrají: Elisha Cuthbertová, Jared Padalecki, Jon Abrahams, Paris Hiltonová, Chad Michael Murray, Brian Van Holt a další.

Skupina teenagerů cestujících na školní fotbalový zápas se kvůli poruše auta ocitne v opuštěném malém městečku Athelston. Pobyt jim tam znepříjemní dvojice šílených bratrů, kteří doposud stačili vyvraždit většinu obyvatel města. Těla svých obětí zalili do vosku a uložili do někdejší hlavní turistické atrakce –  muzea voskových figurín. Chlapce a dívky čeká nesnadný úkol – dostat se z městečka dřív, než se i oni navždy stanou součástí bizarní expozice...

Film v režii debutujícího Jaume Serry je remakem stejnojmenného hororu z roku 1953, v němž tenkrát v roli šíleného profesora zazářil Vincent Price.

Řetěz bláznů



Chain of Fools, USA 2000. WB
Vysílání: ne 14. 11. 10, 2.00 hod.

Režie: Patrik von Krusenstjerna, Sam Larsson, Mats Lindberg, Pontus Löwenhielm, Ole Sanders, Ulf Johansson a Richard Ulfvengren (skupina Traktor).

Hrají: Steve Zahn, Salma Hayeková, Elijah Wood, David Cross, Tom Wilkinson, Orlando Kones, Kevin Corrigan, David Hyde Pierce, Lara Flynn-Boyleová, Jeff Goldblum a další.

Právě když byly z muzea odcizeny vzácné staré čínské mince, holič Thomas Kresk, koketující v těžké životní situaci se sebevraždou skokem z mostu, zachrání jiného muže, který opodál skok už uskutečnil. 

Před několika dny vešel do jeho holičství podivný chlapík jménem Avnet, a když telefonoval, říkal cosi v tom smyslu, že zmizelé mince má právě on. Jakmile zjistil, že ho Thomas slyšel, chystal se ho zabít. Omylem však naběhl na nůžky, které držel Kresk v ruce. Zděšený Thomas se obrátil na přítele skauta Andyho, aby mu pomohl odstranit tělo. Nakonec ho nechají v bytě Thomasovy manželky Karen, s níž už ale Kresk dlouho nežije. Zrovna odjela na dovolenou a Thomas jí má krmit psa.

Pak se vydají do bytu Avneta, kde je překvapí jeho přítel transvestita Jerome. Jinak Miss Cocoa, ošetřovatelka v nemocnici. Když o její hlavu rozbijí prasátko, skutečně najdou čínské mince. Hledá je ale i bohatý průmyslník Robert Bollingsworth, který si na jejich krádež najal právě Avneta. Z duše totiž nenávidí ředitele muzea Stevense. Lupem mu zavaří a sám se obohatí. Avnet ho ovšem převeze, a proto se nešťastník pokusí utopit a je – ač nerad – vyloven Kreskem. Teď leží v nemocnici v kómatu. Předtím si však ještě stačil najmout na vraždu proradného Avneta mladého zabijáka Mikeyho… 

Správní chlapi    

The Tall Men, USA 1955. FOX
Vysílání: po 15. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Raoul Walsh.

Hrají: Clark Gable, Jane Russellová, Robert Ryan, Cameron Mitchell, Juan García a další.

Dva bratři, Ben a Clint, se připojí k honákům dobytka na cestě z Texasu do Montany. Cestou zachrání dívku Nellu před indiány a ona se rozhodne jet s nimi. Ben a Nella se do sebe zamilují, ale Ben o ni příliš neusiluje a Nella se brzy setká s předákem honáků. Dokáže se mezi těmi dvěma správně rozhodnout? A podaří se dostat stádo včas do Montany?
Serenity                            
Serenity, USA 2005. Universal
Vysílání: út 16. 11. 10, 22.00 hod. 
Režie: Joss Whedon.

Hrají: Nathan Fillion, Gina Torresová, Alan Tudyk, Morena Baccarinová, Adam Baldwin, Jewel Staite, Sean Maher, Summer Glau, Ron Glass, Chiwetel Ejiofor, David Krumholtz, Michael Hitchcock, Sarah Paulsonová, Nectar Rose, Glenn Howertonová, Tamara Taylorová a další.
Země je naprosto přelidněná, a lidstvo proto muselo osídlit nově nalezenou galaxii. Ti, kteří žijí na centrálních planetách, se museli podřídit přísným pravidlům Aliance. To se ale nelíbilo lidem na okrajových planetách, kteří se vzbouřili, válku však prohráli, a proto teď žijí v podstatně chudších poměrech. Těmito okrajovými končinami cestuje i vesmírná loď Serenity, na jejíž palubě je i mladý doktor Simon. Chce zachránit svoji sestru River ze spárů Aliance, jež se z ní snaží udělat bojový stroj, protože vyniká obrovskými psychickými, ale i fyzickými schopnostmi. Záchranná akce se podaří a Simon i River se stanou součástí posádky. 

Kapitán lodi Malcolm „Mal“ Reynolds, veterán a dobrodruh, se rozhodne vzít River na plánovanou loupežnou výpravu. Tu ale překazí nebezpeční a zvrhlí Plenitelé. Simon zuří, že River podstoupila takové nebezpečí, a rozhodne se opustit loď při první zastávce. Mal má při ní projednat jeden kšeftík v místním baru. Je tam i River. Najednou začne televize vysílat podivnou reklamu a River začne být velmi agresivní. Nebýt Simona, jenž zná uspávací formuli, která River zklidní, zabila by i kapitána. Talentovaný hacker Mr. Universe pak posádce sdělí, že reklama obsahuje podprahovou zprávu od Aliance, která se snaží River nalézt. 

Malovi na loď volá dřívější pasažérka Inara, jež ho na popud agenta Aliance žádá o pomoc. Mal past odhalí, ale i přesto se do ní vrhne, aby zjistil, oč vlastně jde. Na místě se utká s agentem Aliance, Inara mu zachrání život, společně nasednou do lodi a odletí. Mal dá své lodi vzhled plavidla Plenitelů a dostane se tak až na planetu Miranda, která je k překvapení všech obyvatelná. Naleznou tu město, ale to je plné mrtvol. Aliance se totiž pokusila o trvalý mír a do ovzduší vypustila drogu snižující agresi. Byla ovšem tak demotivující, že obyvatelé vyhladověli a zemřeli. Na část lidí ale droga účinkovala opačně a stali se z nich Plenitelé. Mal by rád pomocí Mr. Universe a jeho vysílače poslal tuto zprávu do celého vesmíru. Agent Aliance tomu chce zabránit za každou cenu: hackera zabije a na Mala pošle celou flotilu. S tím ale kapitán počítal...
Doktor Detroit
Doctor Detroit, USA 1983 Universal
Vysílání: st 17. 11. 10, 11.00 hod.

Režie: Michael Pressman

Hrají: Howard Hesseman, Fran Drescherová, Dan Aykroyd a další.
Clifford je profesor anglistiky na Monroeově univerzitě. Je to příkladný mladý muž, který se každý den věnuje závodní chůzi. Při jednom z tréninků jej obdivují čtyři lehké dívky – i se svým pasákem Walkerem. Ten má zrovna potíže. Utratil peníze, které po něm chce energická kuplířka zvaná Máma, která je se svými holohlavými ostrými hochy postrachem města. Walker ví, že mu jde o krk. Peníze nemá, a tak si rychle vymyslí, že získal společníka – neobyčejného tvrďáka doktora Detroita. Ten mu určitě k penězům dopomůže, aby mu Máma nezabavila jeho „živnost“, čímž vyhrožovala. Napadne ho, že Clifford by byl na roli doktora Detroita ideální. Vypadá totiž poněkud hloupě a určitě se nebude bránit jeho návrhu. Když jej pak uvidí v indické restauraci, ihned ho pozve ke stolu. Jeho ovečky Karen, Monika, Jasmina a Thelma Clifforda patřičně „upraví“ a Walker mu nabídne, aby se stal jeho společníkem v „zábavním průmyslu“. Společensky bujarý Clifford nakonec souhlasí. Ráno se vrací domů s těžkou hlavou a už musí běžet na přednášku. Jenže… Walker se tiše vypaří do vzdálené exotické země a je nutné, aby se Clifford ihned ujal role drsňáka Detroita. Dívky jsou neodbytné, volají mu na univerzitu, posílají pro něj řidiče. Teprve teď se Clifford dozvídá, že dívky nepůsobí v zábavním průmyslu, ale jsou to docela obyčejné prostitutky. Nakonec s těžkým srdcem přislíbí pomoc. Ostatně – už se po něm shání Máma, která se s ním chce sejít… 

Scooby-Doo                      
Scooby-Doo, USA 2002.WB
Vysílání: st 17. 11. 10, 16.00 hod.

Režie: Raja Gosnell.

Hrají: Freddie Prinze jr., Sarah Michelle Gellarová, Matthew Lillard, Linda Cardelliniová, Rowan Atkinson a další. 

Společnost Záhady, s. r. o., se právě rozpadla. Fred, Daphne, Velma a Shaggy se rozhodnou jít každý svou cestou, Shaggy se svým nerozlučným kamarádem – dogou jménem Scooby-Doo. Pak ale dostává Shaggy nabídku, aby odletěl na strašidelný ostrov a pokusil se objasnit záhady, které se tam dějí. Nejprve váhá, už se záhadami nechce mít nic společného, pak ale přijímá. Přesvědčil ho – a zejména Scoobyho – slib, že mohou sníst všechno, co se do nich vejde. Už na letišti je čeká překvapení: pozvání na ostrov obdrželi i všichni ostatní členové bývalé společnosti. A tak jsou zase spolu…

Když přiletí na místo, hned je jim divné, jak vypadají mladí lidé, kteří po pobytu na ostrově odlétají domů. Jsou úplně jiní: stojí vzorně v řadě, nemluví, ale když se první dívka v řadě rozzlobí, ukáže se, že má doslova nadlidskou sílu. I uvnitř strašidelného hradu se dějí podivné věci… 
Vítá je majitel atrakce Emil Mondravarious, který se ale záhy stane jedním z podezřelých. Skupinka pátračů totiž pojme podezření, že studentům, kteří na ostrov přiletí, někdo vymývá mozky, aby se z nich staly příšery, navenek ovšem vypadající jako normální lidé. Velma se pokouší rozluštit tajemné nápisy, připomínající prastaré písmo. Pak se ale ona i Fred stanou obětí příšery, která je kamsi odnese, ostatním doslova před očima. Shaggy a dívka Mary-Jane, se kterou se seznámil v letadle, spolu s Daphne a samozřejmě věrným Scoobym se jim rozhodnou pomoci. Scooby marně upozorňuje svého pána, že s Mary-Jane není něco v pořádku: zdá se, že i ona se stala obětí příšer a je z ní pouze maska. Shaggy, kterému se půvabná blondýnka líbí, ale nechce nic slyšet. Scooby-Doo je pohoršen tím, že mu jeho milovaný pán nevěří…

Shaggy, Daphne a Scooby se pokoušejí osvobodit Freda a Velmu a snaží se také přivolat policejní hlídku z pobřeží. Scooby v boji s příšerami spadne do díry, která končí hlubokou jeskyní, a Shaggy bez rozmýšlení skáče za ním. Setkají se tam s podivnými protoplazmovými hlavami, vznášejícími se v modravé vodě. Brzy se jim podaří zjistit, že příšery hodlají ovládnout svět, a to prostřednictvím čisté duše, která má být obětována…

Vzorec pro vraždu                         

Murder by Numbers, USA 2002. WB
Vysílání: st 17. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Barbet Schroeder.

Hrají: Sandra Bullocková, Ben Chaplin, Ryan Gosling, Michael Pitt, Agnes Bruckner, Chris Penn, Tom Verica, Sharon Maddenová a další.

Specialistka na vraždy Cassie je na stopě dvěma mladíkům, studentům Justinovi a Richardovi. Tito studenti zavraždili dívku jen proto, aby dokázali, že je možné spáchat dokonalou vraždu. Věří, že když spojí rafinovanost s inteligencí, podaří se jim provést dokonalý zločin, a jsou přesvědčeni, že se jim díky tomu podaří i uniknout spravedlnosti. Cassie se pouští do vyšetřování případu s tím, že se jí ho podaří vyřešit hlavně s pomocí instinktu. Dostává však mladého nezkušeného partnera Sama, který ve všem postupuje jako podle příručky. Nejprve tedy budou muset najít způsob jak spolupracovat. Zároveň se musejí mít na pozoru, aby pachatelé nezjistili, že jim jsou na stopě. Cassie je jasné, že tohle je velký případ její kariéry. Její parťák Sam je zase rozhodnutý za každou cenu vrahům vinu dokázat a nechat je za jejich krutý zločin potrestat. Mladí vrahové brzy zjistí, že jedinou chybou v jejich dokonalém plánu je právě Cassie...
Protiúder       
Collateral Damage, USA 2001. WB
Vysílání: čt 18. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Andrew Davis.

Hrají: Arnold Schwarzenegger, Elias Koteas, Francesca Nerová, Cliff Curtis, Miguel Sandoval, Harry Lennix, John Leguizamo, John Turturro a další.

Gordon Brewer je losangeleský hasič, který má právě za sebou nebezpečný zásah při požáru. Jeho malý syn Matt se necítí dobře a manželka Anne ho chce dovézt k lékaři. Otec si má chlapce vyzvednout na smluveném místě. Anne s chlapcem čekají v zahradní kavárně a Gordy se blíží, když všechno kolem smete obrovský výbuch: bolivijská guerilla uskutečnila jeden z dalších krvavých atentátů namířených proti USA. Mezi devíti mrtvými jsou i Anne a Matt…
Když zdrcený Gordy zjistí, že autorem atentátu je známý terorista Claudio Perrini zvaný Vlk, nic ho nemůže zdržet. Okamžitě se vydává do Bolívie – kam se zločinec mezitím vrátil – a tam hodlá pomstít smrt svých milovaných. Odjíždí ale i agent Pete Brandt, který na rozdíl od jistých amerických kruhů zastává názor, že proti teroristům se má bojovat jejich vlastními prostředky. I on hledá nebezpečného Vlka…

Gordy v Bolívii zjišťuje, že dostat se na území kontrolované povstalci nebude vůbec lehké. Nemá totiž nezbytnou propustku. Chce ji získat od Kanaďana Seana Armstronga, který v zemi už nějakou dobu žije a pracuje, ale ten mu ji odmítá dát. Teprve když jsou oba zadrženi policií, uvězněni – a když na vězení zaútočí guerilla, Armstrong v ohrožení života mu konečně propustku vydá.

Gordy vyráží na cestu do bolivijského pralesa a kontaktuje muže, jistého Felixe, jak mu Armstrong poradil. Tvrdí, že Armstronga zastupuje a přijel, aby opravil rozbitý generátor. Právě když je uprostřed práce, dorazí do vesnice povstalecké komando, které ho už hledá. Gordymu se podaří odpálit nálož. Felix je zabit, ale Gordymu se podaří uprchnout. Před výbuchem zachrání také ženu jménem Selena a jejího syna Maura, s nimiž se už jednou po příjezdu do Bolívie náhodně setkal. Gordy prchá pralesem, pronásledován Vlkem a jeho povstalci, skáče do vodopádu a nechává se unášet prudkými peřejemi. Přes veškerou námahu se mu ale nepodaří zmizet. Muži ho dostihnou a zadrží... 

Perrini se chystá Gordyho zastřelit, zadrží ho ale Selena, jeho žena. Později Gordymu vypráví, jak Američané kdysi zabili její malou dcerku Sophii. Ona a Perrini se pak ujali sirotka Maura a Vlk se začal Američanům mstít stejně, jako se teď Gordy chce pomstít jemu... 

Klub hrůzy                   
Club Dread, USA 2004.FOX
Vysílání: čt 18. 11. 10, 2.00 hod.

Režie: Jay Chandrasekhar.

Hrají: Elena Lyonsová, Dan montgomery Jr., Tanja Reichertová, Nat Faxon, Michael Weaver, Kevin Heffernan, Michael Yurchak, Jordan Laddová, Brittany Danielová a další. 

Na kostarickém ostrově Pleasure řádí sériový vrah. Ten se zaměřil na zaměstnance Coconut Beach Resort, klubu, kde turisté prožívají nevázané sexuální radovánky. Pachatel ale důrazně doporučuje personálu, aby pokračovali ve své běžné práci, a vyhrožuje jim, že jinak povraždí také všechny jejich hosty. V atmosféře stálého strachu a nedůvěry jednoho ke druhému, zajati v prostředí krásného ostrova bez možnosti komunikace s okolním světem, sledují zaměstnanci, jak počet hrůzných vražd neustále narůstá...

Na Ostrov Kokosového Petea přivezl parník skupinu mladých lidí, kteří si chtějí užít volnosti. Na ostrově nefungují ani telefony, aby se mohli návštěvníci odreagovat a zapomněli na povinnosti i stres. Pete uvítá návštěvníky na pláži, kde jim představí své zaměstnance a všichni se začnou dobře bavit. Večer se zaměstnanci sejdou na pláži u ohně a DJ Dave vypráví o maniakovi s mačetou, který před patnácti lety zabíjel na ostrvě v džungli. Všichni vezmou vyprávění jako humornou historku a ráno se věnují s nadšením návštěvníkům. Během dne však dojde k prvním vraždám a na tabuli, kde jsou napsána jména zaměstnanců, je pět jmen škrtnuto krví... 

Navíc je k tabuli připojen vzkaz, aby zaměstnanci dělali svou práci a návštěvníkům o vraždách nic neříkali. Vrah napsal na tabuli ještě jednu větu a masérovi Larsovi dojde, že je z písně složené Petem. Všichni se zaposlouchají do písně a hledají v ní vodítko, ale nic nedává smysl. Poslech písně přeruší Juan, který našel další dva mrtvé. Zbylí zaměstnanci začnou podezřívat jeden druhého, ale i když jsou obezřetní, vrah zabíjí dál... 

Putman celou dobu nejvíce podezřívá Larse a přesvědčí ostatní, aby ho zavřeli v jeho pokoji. Jdou za Petem, ale zjistí, že i on je mrtev. Hned nato dorazí Lars, který ze svého pokoje utekl. Jenny chce, aby obešli společně všechny hosty, které by sezvali na party a tam s nimi vydrželi do rána, než připluje loď. Její plán se ale nepovede, jelikož chce každý něco jiného, a tak se zase rozdělí. Jenny s Larsem najdou uříznutou hlavu Davea a hned nato je zabit Putman. Ze zaměstnanců jsou naživu už jen Jenny, Juan, Lars a Sam. Toho záhy uvidí v budově, jak volá o pomoc...

V zemi divů                  

Wonderland, GB 2000. Universal
Vysílání: pá 19. 11. 10, 23.00 hod.

Režie: Michael Winterbottom.

Hrají: Shirley Hendersonová, Gina McKeeová, Molly Parkerová, Ian Hart, John Simm, Stuart Townsend, Kika Markhamová, Jack Shepherd, Enzo Cilenti a další.

Nadia by si ráda našla partnera. Její sestra Molly čeká dítě se svým manželem Eddiem a druhá sestra Debbie žije sama se svým synem Jackem. Nadia namluví svůj vzkaz na seznamku a začnou se jí ozývat spousty mužů. S jedním z nich, Timem, si domluví schůzku, na které si celkem rozumí. Bill, otec sester, zajde za Nadiou, aby jí opravil bojler, zatímco matka Eileen navštíví Molly. Pak se manželé sejdou doma a je zcela patrné, že jejich vztah už nefunguje. Eddie si večer nacvičuje řeč, kterou chce říct Molly. Chce odejít z práce, kde se necítí šťastný, ale současně si uvědomuje, že každým dnem budou mít dítě a budou potřebovat peníze. Když pak přijde domů, Molly už spí, a tak nic neřekne. Debbie se schází v kadeřnictví, kde pracuje, se svým milencem, protože ho kvůli synovi nechce brát k sobě domů. Jackův otec Dan si přijede syna vyzvednout a požádá Debbie, aby mu půjčila peníze. Ona to odmítne. Potom k ní do kadeřnictví přijde Molly a řekne jí, že si myslí, že Nadia na ni kvůli těhotenství žárlí. Molly pak zavolá Eddiemu do práce a dozví se, že už tam nepracuje... 

Otec Bill si zapomněl klíče od bytu. Jeho žena Eileen není doma, a tak jde počkat k sousedce Donně. Dají si pár drinků, tančí spolu a dobře se baví. Bill pak jde domů. Molly přijde domů a Eddie ji řekne, že jí o své výpovědi neřekl, aby se netrápila. Dan vezme Jacka na fotbalový zápas, pak mu doma pustí film a sám jde na schůzku ze seznamky. Protože použil falešné jméno, setká se s Nadiou, která na jeho inzerát odpověděla, ale ta hned odejde. Místo toho jde na další schůzku s Timem a skončí u něj doma, kde se spolu vyspí. Nadia pak odchází domů, aniž by to Tima jakkoliv mrzelo... 

Bill se v noci pokusí být na Eileen milý, ale ona ho odstrčí a jde si lehnout do vedlejšího pokoje. Protože sousedův pes každou noc štěká, Eileen už to nevydrží a do kusu masa nasype jed na krysy a hodí to přes plot psovi, který do rána zemře. Eddie mezitím odjede na nákup, aby Molly na usmířenou uvařil večeři, ale nakonec z obchodu odejde a prochází se městem. Molly ráno volá Debbie, že Eddie odešel a myslí si, že už se nevrátí. Odpoledne se všechny sestry sejdou v kavárně a Debbie se snaží Molly přesvědčit, že Eddieho odchod není žádná tragédie. Když potom z kavárny odchází, začne Molly rodit. Debbie ji odveze do nemocnice a zavolá Jackovi, aby zůstal ještě jeden den u otce. Protože Dan spí, vezme mu Jack peníze ze saka a vydá se do města. Nadia zavolá Timovi a pozve ho, aby večer přišel k ní. On souhlasí, ačkoliv má v posteli jinou ženu. Večer se však u jejích dveří objeví Dan, který všude hledá Jacka. Ten se zatím šel koukat do parku na slavnostní ohňostroj, kde ho přepadne a okrade několik mladíků. Nadia s Danem ho tady hledají, ale když vidí davy lidí, rozhodne se Nadia zavolat na policii...
Buffy, zabíječka upírů 

 

Buffy, the Vampire Slayer, USA 1992.FOX
Vysílání: so 20. 11. 10, 20.15 hod.

Režie: Fran Rubel Kuzui.

Hrají: Kristy Swansonová, Donald Sutherland, Paul Reubens, Rutger Hauer, Luke Perry a další.

Od nepaměti na světě existují upíři, kteří v noci vylézají z hrobů, aby páchali své strašné činy. A stejně dlouho existují i zabíječky upírů, mladé dívky, nosící znamení sabatu čarodějnic, vyškolené strážcem Merrickem…

Buffy a její kamarádi studují v posledním ročníku střední školy, chystá se maturitní ples a kromě toho s přítelkyněmi působí při školních zápasech v košíkové jako roztleskávačky. Buffy má přítele Jeffreyho a její život plyne zcela normálně, až jednoho dne potká podivného zanedbaného muže, který se jí představí jako Merrick. Právě Buffy je určena k tomu, aby se stala novou zabíječkou upírů! Dívka zpočátku nechce věřit, že něco takového vůbec existuje, ale připouští, že se poslední dobou ve městě množí záhadné vraždy. Na tělech mrtvých jsou  stopy, které odpovídají kousnutí upíra…Merrickovi se nakonec podaří Buffy přesvědčit, aby se s ním začala připravovat na své poslání. Řádění strašlivých bytostí je třeba za každou cenu učinit přítrž. Merrick ji zavede na hřbitov, kde čekají u hrobu poslední upírovy oběti. Buffy ke svému zděšení pozoruje, jak z hrobu vystupují upíři. Tam Buffy zabije poprvé… 

Odsouzený k smrti 
Lost behind Bars, USA 2006. Universal
Vysílání: so 20. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: S. Williams.

Hrají: M. Roeová, A. Duplo, P. Brewsterová a další.

Reportérka Lauren Wildeová je pověstná tím, že si vybírá kontroverzní náměty, jako například potraty nebo sňatky mezi příslušníky různých etnik. Právě teď jede se svým kamarádem a kameramanem Markem Evansem do Hillsdale v Oregonu, kde čeká na popravu Kevin Reese, obviněný z toho, že zastřelil Amandu Watsonovou, jejího manžela Noela a jejich dvě malé dcerky ...

Lauren se od začátku setkává s otevřenou nenávistí vůči mladému odsouzenci, a to i – nebo zejména – u policistů. Obzvlášť detektiv Redler jí dává jasně najevo, aby se do věci nemíchala a raději odjela. Lauren má ovšem povolení k natáčení od samotného guvernéra ...

Na Reeseovu stranu se staví pouze jeho zaměstnavatel Gabler, majitel autoopravny, kde mladý muž pracoval, a také jeho přítelkyně Patty Suttonová, která stejně jako Gabler tvrdí, že Reese, který rád a hezky maloval, by nikdy nikomu neublížil. Reese byl totiž v době činu opilý a zdrogovaný, takže si nic nepamatuje. Vraždy tudíž nemůže popřít, ale ani se nepřiznal. Lauren zjišťuje, že měl s Amandou poměr – mladá žena svého o mnoho staršího muže nemilovala, ostatně ani on ji ne. Vzal si ji jen proto, aby měl děti.

Lauren se setká i s další osobou, která se k ní chová přátelsky. Je to Gayle Lernerová, vedoucí forenzního oddělení. Zdá se, že mladá žena je ochotná reportérce pomáhat. Ta ale nebude mít lehkou práci. Záhy jí totiž Redler oznámí, že Reeseova složka zmizela. Prostě ji nemůže najít a nikdo o ní neví. Lauren by ji samozřejmě potřebovala, aby zjistila potřebné podrobnosti. Navíc se zdá, že ani Reeseův obhájce Jerry McAffrey se příliš nenamáhal klientovi pomoci. Všichni už jen čekají, až bude Reese popraven ...

Patty Suttonová ale řekla Lauren důležitou věc: v době, kdy chodila s Reesem, měla Amanda poměr ještě s někým jiným. A Lauren brzy zjistí, že tím mužem byl detektiv Redler. Amanda se s ním nedlouho před svou smrtí rozešla. V Lauren začne sílit přesvědčení, že Redler má s celým případem něco společného. Pak se stane strašlivá věc, která reportérkou silně otřese: při „nehodě“ se smrtelně zraní její kameraman Mark. Jak se zdá, nešlo ale o nehodu – někdo kolem něj projel tak rychle, že sjel do rokle, narazil do stromu a auto vybuchlo ...

Pak se Lauren ozve advokát McAffley, který tvrdí, že si ho Redler „podal“ a vyhrožoval mu. Pozve reportérku večer do své kanceláře, kde jí chce ještě něco sdělit. Když tam Lauren přijde, najde muže mrtvého. Teď už Lauren ani na okamžik nepochybuje, že se někdo usilovně snaží zabránit jí v tom, aby se dopátrala pravdy. Je jí také stále jasnější, že Reese pravděpodobně sérii vražd ani nespáchal. Nakonec se odhodlá k odvážnému činu: vloupá se do Redlerova domu a najde tam pohřešovanou složku s Reesovým případem. Zjistí, že během obhajoby McAffrey ani neuvedl jasné pochybnosti o Reesově vině. Stále více se utvrzuje v přesvědčení, že pravým pachatelem je Redler. A v tom s ní  horlivě souhlasí i Gayle Lernerová, která je s ní stále v kontaktu. Proto je pochopitelné, že se jí Lauren svěří i tehdy, když jí nečekaně zavolá Redler, který náhle někam zmizel. Detektiv si s ní dá schůzku v autoopravně. Lauren tam doprovází policista Charlie Quinn, který jako jediný stojí víceméně na její straně. Lauren přijede k opravně, hledá Redlera, ale místo toho na ni namíří pistoli Gayle Lernerová, když předtím surově najela do Quinna. Lauren nevěří svým uším: všechny vraždy má na svědomí právě tato drobná mladá žena. Zpronevěřila peníze při budování své laboratoře, o čemž se dozvěděl Noel Watson, v té době starosta městečka. Šla ho tedy zabít, a Amanda i obě dívenky byly prostě jen „vedlejší škody“, jak prohlásí. Pak ale přijel k domu opilý a zdrogovaný Reese a Gayle se rozhodla na něj svalit vinu za několikanásobnou vraždu. Marka Evanse se zbavila také, aby na něco nepřišel, když si jel natočit dům vyvražděné rodiny, a McAffrey pro ni byl nebezpečný proto, že mu zaplatila, aby Reese špatně obhajoval. Pak se jí náramně hodilo, že Lauren začala z vražd podezřívat Redlera. Teď se chystá zabít

Batman začíná  
Batman Begins, USA 2005. WB
Vysílání: ne 21. 11. 10, 20.15 hod.

Režie: Christopher Nolan.
Hrají: Christian Bale, Michael Caine, Liam Neeson, Katie Holmesová, Gary Oldman, Cillian Murphy, Tom Wilkinson, Rutger Hauer, Morgan Freeman a další. 
Když odchází malý Bruce Wayne s rodiči z divadla, přepadne je vandrák a rodiče zastřelí. Bruce se sám vydává do světa a vyhledává střety s kriminálníky. V Asii je uvězněn a pomůže mu až Henri Ducard, který mu nabízí cestu spravedlnosti a slibuje, že se z něj stane legenda. Bruce podstoupí tvrdý výcvik u slavného ninji Ra´s Al Ghula. Na závěr výcviku chce Ducard, aby se Bruce stal členem Ligy stínů, která již tisíce let fanaticky bojuje proti mravní zkáze. Bruce odmítne…  
Po sedmi letech se Bruce vrací domů a nachází město v rozkladu. V Gothamu vládne mafián Carmine Falcone, který se stará o dodávky drog a šílenému doktorovi Jonathanu Cranemu dováží psychotropní látku k jeho pokusům na lidech v arkhamském útulku pro duševně nemocné. Crane pracuje pro bosse, jehož jméno nechce prozradit. Bruceova přítelkyně z dětství Rachel Dewesová pracuje pro vyšetřovatele Finche. V otcově podniku se Bruce dozví od ředitele Earleho, že ho považoval za mrtvého a že obchoduje s akciemi firmy na burze. Bruce se zajímá o práci ve výzkumném oddělení, kde se setkává s Foxem, který ho seznámí se všemi nevyužitými vynálezy, které firma vyvinula pro armádu. Bruce je využije pro své převtělení v Batmana… 

Pod sídlem Wayneů najde jeskyni, v níž si vytvoří zázemí. Když Falcone kontroluje překládání drog, Batman ho unese a přiváže k reflektoru. Policie v čele s Jimem Gordonem najde drogy a Falconeho zatkne. Z lodi Earlovy společnosti se mezitím ztratí mikrovlnný zdroj, který dokáže vypařit všechnu vodu. Doktor Crane unese Rachel, která je na stopě celého spiknutí, a otráví ji halucinogenem. Zachrání ji Batman, který jí vstříkne protilátku, kterou získal od Foxe. Zjistí, že jeho nepřátelé chtějí zamořit pitnou vodu v celém městě halucinogen, pak mikrovlnným zdrojem vypařit do vzduchu, a ohrozit tak životy obyvatel Gothamu… 

Ve městě se náhle objevuje Henri Ducard a Bruce si uvědomí, že Crane pracuje pro něho. Zaslepený Ducard se svou Ligou stínů pouští plyn do Arkhamu, kde se právě zdržuje Rachel…

The Sitter, USA 2007 RHI
Režie: Russel Mulcahy

Hrají: Gail O´Gradyová, William R. Moses, Marian Klavenová a další.

Vysílání: ne 21. 11. 10, 22.00 hod.

Meghan Eastmanová se vrací do práce. Musí proto najmout chůvu k dětem na celý den. Krásná mladá dívka Abby Reedová se brzo stává součástí rodiny. Nikdo nepostřehne, že má v úmyslu nahradit Meghan a svést jejího manžela Cartera. Schyluje se k násilí… První obětí je Tate, Carterův partner v práci. Mrtvých přibývá a Megan začíná postupně odhalovat chůviny plány. Může ještě zachránit sebe a rodinu před psychopatickou opatrovatelkou?

Bojovníci s peklem



Hellfighters, USA 1968. Universal
Vysílání: po 22. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Andrew V. McLaglen.

Hrají: Vera Milesová, John Wayne, Katharine Rossová a další.
Drama dle skutečného příběhu se odehrává mezi plameny na ropné plošině. Chance Buckman je šéfem týmu specialistů na likvidaci těchto nezdolných požárů. S pomocníkem Gregem jsou vždy tam, kde je potřeba. Což se ale nelíbí Chancově manželce…

Neumírej sám                  
Never Die Alone, USA 2004. FOX
Vysílání: út 23. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Ernest R. Dickerson.

Hrají: Jennifer Skyová, DMX, Michael Ealy, Drew Sidoraová, Antwon Tanner, Big Daddy Wayne, Art Evans, Luenell Campbell, David Arquette, Clifton Powell a další.

Novinář Paul, který žije jako jeden z mála bělochů v černošském ghettu, se připlete ke zločinu: stane se nechtěně svědkem napadení Afroameričana Kinga Davida (Rapová hvězda DMX Earl Simmons). Ve snaze zachránit mu život vezme zraněného muže do nemocnice, ale David i přes snahu lékařů umírá. Úředně mu však odkazuje svoje auto a osobní věci. Paul v autě najde nějaké kazety a při jejich poslechu s hrůzou zjišťuje, že David byl odporný a nebezpečný drogový dealer… 

Napínavý akční thriller podle románu Donalda Goinese. 

Akta X                         

X-Files, USA 1998. FOX
Vysílání: st 24. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Rob Bowman.

Hrají: David Duchovny, Gillian Andersonová, Martin Landau, Blythe Danner, William B. Davis, John Neville, Mitch Pileggi, Armin Mueller-Stahl a další.

V oblasti severního Texasu před 35 000 lety v hluboké jeskyni pod sněhem stihla dva muže podivná smrt. V současné době se na tomto místě rozkládá vyprahlá krajina. Malý Steve spadne při hře s kamarády do hluboké jámy, kde se brzy stane obětí podivné hmoty, která mu vstoupí do těla. Chlapci okamžitě přivolají hasiče. Dva z nich se spustí do jámy, vzápětí přijíždějí muži v bílých kombinézách a z jámy vynášejí oběti. Nikdo neví, kdo muži jsou a co se vlastně stalo…

Zvláštní agenti FBI Fox Mulder a Dana Scullyová už před nějakým časem uzavřeli Akta X. Stále však spolu pracují, přestože se zdá, že by je jejich nadřízení nejraději viděli rozdělené. Právě se účastní hledání bomby ve federální budově FBI. Mulder objeví ve vedlejší budově amatérsky vyrobenou bombu, kterou přichází zneškodnit agent Darius Michaud. Jak se ale brzy ukáže, ani se o to nepokusí. Ve stanovený čas bomba vybuchne a pohřbí nejen Michauda, ale i dva hasiče a neznámého chlapce…

Tajemný výbuch nedá oběma agentům spát zejména poté, co zjistí, že hasiči a chlapec, kteří byli nalezeni na místě výbuchu, byli mrtvi již před explozí. Kdosi se jich potřeboval zbavit a disciplinovaný agent Michaud obětoval život. Mulder a Scullyová začínají pátrat…

Street Warrior, USA 2008
Vysílání: čt 25. 11. 10, 22.00 hod. RHI
Režie: David Jackson

Hrají: Nick Chinlund, Max Martini, Jane Park Smithová a další.

Jack ukončil působení v armádě a vrací se domů. Jeho návrat se však změní v noční můru, když se dozví, že je jeho bratr upoutaný na lůžko. Kdosi ho zmlátil až k smrti. Následně někdo unese jeho švagrovou. Jack začne pátrat, kdo tohle všechno způsobil. Stopy ho zavedou do arény, kde se nelegálně konají zápasy, kterým přihlíží zkorumpovaná policie. Jack musí bojovat, protože v sázce není jen jeho život…  

Rocky Horror Picture Show                           

Rocky Horror Picture Show, GB 1975. FOX
Vysílání: pá 26. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Jim Sharman.
Hrají: Tim Curry, Susan Sarandonová, Barry Bostwick, Richard O´Brian, Patricia Quinnová, Nell Campbellová, Janathan Adams, Peter Hinwood, Meat Loaf a další.

Janet Weissová a Brad Majors jsou na svatbě svých přátel a při té příležitosti Brad požádá Janet o ruku. Cestou ze svatby jedou za svým společným přítelem doktorem Everettem Scottem. Venku ovšem prší, cesty jsou nesjízdné a rezerva prázdná. Vydají se proto k telefonu do zámku, který cestou míjeli. U dveří je uvítá prapodivný sluha a uvnitř je snůška netradičních hostí, kteří jsou právě uprostřed tanečního reje. Janet je z prostředí nesvá a chce odejít. Cestou ven z domu narazí na výtah, kterým právě přijíždí pán domu doktor Frank-N-Furter. Ten je pozve na událost, kvůli které se tam všichni sešli: oživení umělé bytosti Rockyho, který byl stvořen k obrazu pána domu. Při tom všem vychvalování pánovy nové „hračky“ oslavu naruší Eddie, první pánova kreatura. Roztáčí party na vysoké obrátky, ale to se Frankovi nelíbí, a tak se Eddieho několika údery ostrým sekáčkem do zad jednou provždy zbaví. Po skončení party jsou Janet a Brad zavedeni každý do jiné ložnice. Nejdříve má návštěvu ve svém pokoji Janet – ovšem není to Brad, ale Frank. Janet mu podlehne. Totéž se opakuje v Bradově ložnici...

Sluha Rif-Raf se služebnou Magentou nemají rádi pánovo nové stvoření, a tak se ho chtějí zbavit. Tomu se před nimi podaří prchnout, ale oni za ním poštvou psy. Rockymu se podaří skrýt v laboratoři, kde ho později objeví Janet. Je značně pošramocený, Janet ho začne ošetřovat a podlehne mu. Pán si to mezitím vyřídí se služebnictvem a vtom přichází další nevítaný host – Dr. Everett Scott, který přišel na zámek hledat svého synovce Eddieho...

Začne se podávat večeře, která je tak trochu oslavou Rockyho „narození“. Napětí by se dalo krájet, nikdo nechce o Eddiem mluvit, až Frank strhne ubrus a pod ním leží Eddieho mrtvola. Janet se vrhne do náruče Rockymu, a to se tedy Frankovi skutečně nelíbí. Všechny tři zavede do laboratoře a přetransformuje je do podoby soch. A přichází kabaret – představení, kterého se účastní všichni, zpátky přetransformovaní do lidských podob. Představení přeruší Rif-Raf a Magenta – zpět ve svých původních podobách – tedy tak, jak vypadají na své domovské planetě, a hodlají se nevypočitatelného Franka zbavit...

Extra život                        
Life Less Ordinary, GB 1997. FOX
Vysílání: so 27. 11. 10, 20.15 hod.

Režie: Danny Boyle.

Hrají: Ewan McGregor, Cameron Diazová, Holly Hunterová, Delroy Lindo, Ian Holm, Dan Hedaya, Ian McNeice, Frank Kanig, Mel Winkler a další.

Archanděl Gabriel se vzteká nad tím, jak upadá láska mezi lidmi. Dvojici andělů, O´Reillyové a Jacksonovi, dá za úkol zařídit, aby se do sebe zamilovali muž a žena. Pokud bude mise neúspěšná, zůstanou oba poslové za trest na Zemi…

Údržbář Robert je zdeptaný – dostal výpověď, a navíc ho opustila jeho dívka Lily. Ráno ho navštíví oba andělé, kteří se vydávají za vymahače dluhů. V rámci jejich plánů přichází Robert i o střechu nad hlavou. Robert s pistolí vnikne do kanceláře svého bývalého zaměstnavatele pana Nevillea, který právě vyčítá své dceři Celine, že v hádce postřelila svého snoubence Elliota. Robert nechtěně postřelí pana Nevillea do nohy a Celine mu pomůže proti ochrance. Robert v panice dívku unese. Celine už byla jako malá dívka jednou unesena, Robert nemá s únosem žádnou zkušenost, a tak mu dívka radí, co má dělat. Andělé mezitím přemýšlejí, zda už se mladí lidé do sebe zamilovali, a nabídnou se Nevilleovi jako soukromí detektivové. Avšak magnát si kromě pátrání u nich objedná i únoscovu vraždu…

Já, mé druhé já a Irena                           

Me, Myself and Irene, USA 2000. FOX
Vysílání: so 27. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Bobb Farrelly, Peter Farrelly.

Hrají: Jim Carrey, Renée Zellwegerová, Chris Cooper, Robert Forster, Richard Jenkins, Rob Moran, Taylor Howard a další.

Charlie, policista v Rhode Island, býval šťastný mladý kluk, který velice miloval krásnou Leilu a nakonec si ji i vzal. Potíže začaly hned, když si ji vezl domů. Řidič limuzíny, černý lilipután, měl pocit, že se mu Charlie vysmívá. Vložila se do toho Leila a když zjistila, že mužík je členem Mensy, okamžitě se zamilovala. Když pak později porodila tři chlapce, Charlie se nestačil divit: měli nějak podezřele tmavou pleť. I to dobrosrdečný polda skousl, Irena ale nakonec stejně utekla a nechala mu chlapce na krku…

Dnes už jsou kluci velcí, dokonce až moc, a Charlie je stále stejně mírný a nekonfliktní. Až jednoho dne u pokladny supermarketu se v něm cosi zlomí: Charlie v sobě objeví „zvíře“, které pojmenuje Hank… Psychiatři z Bostonu hovoří o rozdvojení osobnosti v důsledku dlouho potlačovaných frustrací a Charlie dostane pilulky, které musí pravidelně brát. Jeho kolegové přivádějí na stanici mladou dívku Irenu Wattersovou, pro kterou si brzy přijíždějí federální agenti. Stýká se s dlouho hledaným gangsterem Dickiem Thurmanem. Dívka se má vrátit domů, kde ji hledá policie, a Charlie ji tam má odvézt. Po cestě se ale střetnou s falešným agentem, Dickeyho kumpánem, který má dívku gangsterovi vrátit. Ireně se podaří utéct a vrací se k Charliemu. Ten si ale v motelu, kde se chystal přespat, zapomene léky, takže je teď střídavě Charliem i surovcem Hankem… 

Irena se těmto náhlým proměnám nestačí divit, tím spíš, že ani jeden z nich si nepamatuje, co dělal, když byl právě ten druhý. Mizera Hank krade dětem zmrzlinu, děsí je, mluví sprostě a plánuje přepady na parkovišti. Mezitím Charlie a Irena utíkají: teď už nejen před Dickiem a jeho lidmi, ale také před policií. Ta sebrala Charlieho kluky a hledá bývalého kolegu, podezřelého z vraždy agenta a únosu mladé dívky...

V malé restauraci, kde se Charlie a Irena zastaví na jídlo, Hank smrtelně urazí albína, který tam pracuje jako číšník. Jako Charlie se mu ale okamžitě omluví, i když se dozvídá, že mladík jako kluk vyvraždil celou svou rodinu. Albín zvaný Bílek pak s nimi pokračuje v cestě. Ale ne dlouho, protože Charlie a Irena musejí neustále prchat před pronásledovateli. Nechají tedy Bílka v motelu a „vypůjčí“ si od něj pár dolarů, protože jejich zásoby financí se povážlivě tenčí…

Charlie, v jehož těle se neustále sváří Hank s Charliem, by se svého druhého „já“ už rád zbavil navždycky. Hank si nechá udělat plastickou operaci brady, aby působila energičtěji a aby udělal Charliemu radost. Někdy má Charlie pocit, že už nad svým krutým „já“ zvítězil, ale náprava je bohužel jen dočasná… 

Kull dobyvatel                 

Kull the Conqueror, USA 1997. Universal
Vysílání: ne 28. 11. 10, 20.15 hod.

Režie: John Nicolella.

Hrají: Kevin Sorbo, Tia Carrereová, Thomas Ian Griffith, Litefoot, Roy Brocksmith a další.

Barbar Kull, bývalý otrok, zabije v bitvě tyranského krále Valusie, tím se sám stává králem jeho říše – umírající vladař mu z posledních sil předá svou korunu a jmenuje ho svým následníkem. Čestný Kull, který je odhodlán provést zásadní změny – odstranit náboženský útlak i další zákony tížící prostý lid, a především k nelibosti aristokracie zrušit otroctví, však velmi záhy zjistí, že mít velkou moc neznamená jen velkou odpovědnost, ale také mocné nepřátele, takové, jako je velitel královské stráže Taligaro. Ten zosnoval spiknutí, jehož cílem je zavraždit Kulla a zmocnit se trůnu. S pomocí čaroděje Enarose oživí před 3000 lety mumifikovanou královnu Acheronu Akivashu, aby obnovila starý řád a vládu zlých démonů. Zastavit ji  může jenom ledový dech spravedlivého krále Valka… 

Velký blázinec v malém hotelu                           

Guest House Paradiso, GB 2001. Universal
Vysílání: ne 28. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Adrian Edmondson.

Hrají: Rik Mayall, Adrian Edmondson, Vincent Cassel, Hélène Mahieuová, Bill Nighy, Simon Pegg, Fenella Fieldingová a další.

Richie Twat a Eddie Elizabeth Ndingombaba provozují krachující hotýlek, který stojí na pobřeží poblíž jaderné elektrárny. Opustí je i kuchař. Vše sní a uteče. Jedinými hosty jsou paní Foxfurová, která si pobyt předplatila na dlouhou dobu, a novomanželský pár, který tráví dny i noci ve svém pokoji. Richie a Eddie se nutně potřebují dostat k penězům... 

Naděje jim svitne, když se přihlásí rodina, která nemá na zaplacení lepšího ubytování. Otec, matka a dvě děti chtějí v hotelu strávit příjemnou dovolenou. Richie s Eddiem se díky nejrůznějším průchodům a skrýším v budově mohou dostat do všech pokojů. Snaží se novým klientům něco ukrást. Richiemu se podaří zcizit gumové erotické prádlo. Přibude další host. Slavná italská filmová hvězda Gina Carbonara najde v hotelu útočiště před snoubencem Ginem Bolognesem, kterému utekla ze svatby. Richie s Eddiem jsou nadšeni a chtějí si získat její přízeň. Protože v kuchyni nezůstalo nic k jídlu, seberou ze silnice ryby, které od moře odvážejí nákladní auta, a Eddie z nich připraví večeři. Teprve poté se dozvídají, že v elektrárně došlo k radioaktivnímu úniku, kvůli němuž zahynuly tisíce ryb. Nákladní auta je odvážela celý den... 

Gohatto: Tabu samurajů 



Gohatto, Francie 2000. Universal
Vysílání: po 29. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Nagisa Ôshima.

Hrají: Takeshi Kitano, Shniji Takeda, Ryuhei Matsuda a další.

Do samurajské školy v Kjótu jsou v roce 1865 přijati dva noví mladí členové: Sozaburo a Tashiro. Pohledný Sozaburo pochází z vyšší společenské třídy, Tashiro byl jen hlídačem v pánově sídle. Bojovníci mají za úkol potlačovat povstání a bojovat za svržení šógunátu.

Školu vede Isami Kondo, pod nějž spadá i kapitán Hijikata, kterému se Sozaburo zalíbí. Líbí se i Tashirovi, který o něj v ložnici usiluje, ale Sozaburo ho odmítne. Je však patrné, že je mladík rád předmětem touhy. Brzy se rozšíří po škole klepy, že Sozaburo nikdy neměl ženu a že jsou s Tashirem milenci. Přesto se řada dalších samurajů o nováčka zajímá. Nakonec podlehne Yuzavovi. Ten však začne žárlit na Tashira, o němž se domnívá, že je stále Sozaburovým milencem. Veliteli Kondovi se nelíbí, že muže ovládají vášně. Nařídí proto kapitánu Hijikatovi, aby se Sozaburou zašel za gejšami a umožnil mu poznat kouzlo žen. Hijikata úkolem pověří inspektora Yamazakiho. Mise ale není úspěšná – Sozaburo neprojeví o gejši zájem. Brzy poté je ve městě pod mostem nalezen mrtvý Yuzava a při noční službě je přepaden Yamazaki…

Hard Ride to Hell, USA 2010 RHI
Vysílání: út 30. 11. 10, 22.00 hod.

Režie: Penelope Buitenhuisová

Hrají: Laura Mennellová, Miguel Ferrer, Brendan Penny a další.

Skupina přátel se vydá na túru přes nebezpečnou část Texasu. Náhodou se stanou svědky rituálního obětování v opuštěném kempu a výlet se promění v cestu peklem. Pronásleduje je ďábel… Schovají se před ním v opuštěném kostele. Pomalu jim dochází, že se stali pěšáky ve stoleté bitvě mezi dobrem a zlem. 

