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Noci s nepřítelem

Sleeping with the Enemy, USA 1991. FOX

Vysílání: čt 2. 2. 12, 24.00 hod.

Režie: Joseph Ruben
Hrají: Julia Robertsová, Patrick Bergin, Kevin Anderson a další.
Psychologický thriller o ženě, která se pokusila uniknout z manželství horšího než peklo. 

Laura Burneyová žije se svým manželem Martinem v nádherném domě na pláži. Navenek ideální manželství je však pro Lauru peklem. Její manžel je totiž žárlivý tyran a chorobný puntičkář. Ráno Martin odvede Lauru do koupelny, kde podle jeho názoru špatně srovnala ručníky. Ona se mu omluví a napraví to. Pak srovná konzervy v kuchyni a začne připravovat jídlo. Martin se seznámí s Johnem, novým sousedem, jehož jachtu obdivuje. Vypráví mu, že Laura se jako malá topila, proto se bojí na vodu – a navíc neumí plavat. John Martina i Lauru pozve, aby si s ním večer vyjeli na moře. Martin jde domů a zbije Lauru, protože se prý na Johna dívala z okna. Krátce nato je na ni milý a řekne jí o výletě na Johnově jachtě. Pak odjede do města… Když se vrátí, přiveze jí květiny, dárek a omluví se. Laura pracuje na zkrácený úvazek v knihovně a ráda by pracovala na plný, s čímž její muž nesouhlasí. Připomene jí, jak byla dva dny pryč, když zemřela její matka, a nikdo se nestaral o domácnost. Večer jdou na Johnovu jachtu a strhne se prudká bouře. Martin s Johnem uchycují plachty a když se otočí, je Laura pryč. Začnou ji hned hledat, ale bezvýsledně. Pobřežní hlídka najde pouze její záchrannou vestu. Martin zařídí pohřeb...

Laura se však neutopila – naučila se plavat, a tak když muži upevňovali plachty, skočila do vody, doplavala k bóji a pak plavala ke břehu. Ostříhala se, převlékla a odjela z města. V Cedar Falls v Iowě si koupila malý domek a začíná znovu žít. Seznámí se se svým sousedem Benem Woodwardem, kterému se představí jako Sára. Ten pozve Lauru na večeři a nabídne jí, že jí pomůže sehnat místo na univerzitě, kde učí. Ve stejnou dobu zavolá Martinovi Lauřina kamarádka, aby mu vyjádřila soustrast. Řekne mu, že znala Lauru z hodin plavání a že byla Laura znamenitá plavkyně. Doma v toaletě pak Martin objeví Lauřin snubní prsten, který nyní vyplaval poté, co ho tam Laura spláchla při útěku. Začne ihned pátrat v Lauřině životě a zjistí, že její matka nezemřela, ale že jí Laura někam převezla. Martin najme soukromé detektivy, s jejichž pomocí zjistí, že Laura svou smrt zinscenovala. Neváhá ani chvíli a jede si do Iowy pro svůj „majetek“.
Zbouchnutá

Knocked Up, USA 2007. Universal

Vysílání: pá 93. 2. 12, 23.10 hod.

Režie: Judd Apatow
Hrají: Seth Rogen, Katherine Heiglová, Paul Rudd, Leslie Mann, Jason Segel, Jay Baruchel, Jonah Hill, Martin Starr, Charlyne Yi, Joanna Kernsová, Harold Ramis, Alan Tudyk, Kristen Wiigová, Bill Hader, Jessica Alba a další.
Alison Scottová je krásná a chytrá novopečená televizní reportérka. Ben je oplácaný a líný povaleč, jehož jedinou ambicí je pokračovat ve sladkém nicnedělání, jak dlouho jen to půjde. Ti dva se setkají v baru, společně se opijí a vyspí se spolu – a jen tak „mimochodem“ počnou nového člověka. Aniž by to tušili, ráno se jako rozumní dospělí lidé zastydí a rozloučí. Navždy – alespoň teď jsou o tom přesvědčeni. Pak se ale Alison udělá špatně a Ben přijímá telefonát, který jeho dosavadní sladký život pořádně opepří. Před budoucími rodiči se vynoří zcela zásadní otázka: Je jejich jediné pojítko – společné dítě – natolik pevné, že je navzdory tomu, že jsou natolik odlišní a vůbec se neznají, udrží pohromadě? Odpověď naneštěstí nehledají sami, ale s pomocí řady přátel, například Benových bláznivých spolubydlících nebo Alisoniny přemoudřelé starší sestry...

Za bílého dne

In Broad Daylight, USA 1991.  FOX

Vysílání: so 3. 2. 12, 02.00 hod.

Režie: James Steven Sadwith

Hrají: Brian Dennehy, Cloris Leachmanová, Marcia Gay Hardenová, Chris Cooper, John Anderson, Ken Jenkins, Robert Schenkkan, David Neidorf a další.
Len Rowan žije se svou ženou Adinou a spoustou dětí na malém městě. Některé z dětí jsou Lenovy z prvního manželství. Rodina má dost konfliktů se svým okolím, Len je navíc zlodějíček a násilník. Jednoho dne se ním a jeho rodinou dostane ve svém obchodě do konfliktu Ruth Westermanová. Od té doby ji Len zastrašuje; ale tak, aby na něj policie nemohla. Snaží se zastrašit dokonce i místního šerifa...

Len střílí před domem manželů Westermanových, což opět podle policie není nic nezákonného. Po nějaké době však jeho výhrůžky přerostou v čin: postřelí pana Westermana. Len je zatčen Jackem Wilsonem. Za čas je však propuštěn na kauci a znovu zastrašuje všechny, co se jen kolem manželů Westermanových mihnou. Místní šerif kvůli němu raději pokládá funkci a ve městě vládne strach... 

Soud se bohužel stále odročuje. Len se veřejně v baru vyjadřuje o pomstě Westermanovi. Len je nakonec odsouzen na pět let, ale zatím je stále na svobodě a odvolal se. Promenáduje se v baru se zbraní, což vyprovokuje Boba Webba, který na něj namíří tu svoji a zavolá policii. On i ostatní chtějí, aby Lena okamžitě zatkla, soud se má ale konat až za několik dní – a ještě k tomu ve městě 80 km vzdáleném. Soud se opět odkládá. To už vážně rozzlobí mnoho mužů ve městě...

Dva bratři

Two Borthers, Francie 2004. Universal

Vysílání: so 4. 2. 12, 10.00 hod.

Režie: Jean-Jacques Annaud

Hrají: Guy Pearce, Jean-Claude Dreyfus, Freddie Highmore, Quanh Nguyen, Philippine Leroy Beaulieuová a další.

Lovec Aidan McRory zjišťuje, že sloní kly už se nedají prodat za takovou cenu, jakou by si představoval. Na horním toku Mekongu jsou ale v pralese vzácné staré sochy, téměř zcela pokryté vegetací, které by bylo možno dopravit do Paříže a vystavovat. Aidan se tedy pustí do jejich hledání. V džungli se v téže době narodí dva mladí tygříci. Hrají si spolu pod láskyplným dohledem matky, ale jen do té doby, než na ně muži doprovázející Aidanovu výpravu neuspořádají hon. Dospělý tygr se pokouší jedno z mláďat zachránit, je ale zastřelen. Aidan si s sebou z džungle odnáší malého tygříka, který dostane jméno Kumal. Moc mu zachutnají medové bonbony, které Aidan rád cucá, a nikdy na jejich chuť nezapomene. Kumal se nakonec dostává do cirkusu Erbino, kde je podroben příslušnému výcviku. Je ale bázlivý a skákání skrz hořící kruhy ho velice děsí. Mezitím se do zajetí dostává i druhé mládě, které má ale poněkud šťastnější osud. Jeho matka, pronásledovaná lovci, ho ukryje do skalní rozsedliny, kde ho najde malý Normandinův syn Raoul. Okamžitě si ho velice zamiluje a vezme domů. Sangha, jak ho pojmenuje, není ale žádná domácí kočička a hlavně při honičkách se psem dokáže udělat pořádný nepořádek, což se samozřejmě Raoulově matce příliš nezamlouvá…

Do vesnice přijíždí Jeho Excellence princ. Vyžaduje kůži tygra, kterého sice postřelil, ale který nakonec utekl. Aidan dostane za úkol zraněného tygra okamžitě najít. Protože to není možné, obrátí se na majitele cirkusu s žádostí o tygří kůži. Ten za velký finanční obnos ochotně obětuje svého „lidožrouta“ Césara, kterého má stejně brzy nahradit Kumal. Mezitím trpělivost matky malého Raoula se Sanghem přetekla. Ačkoli chlapec svého přítele brání zuby nehty, je tygr odvezen a dostává se do zvěřince Jeho Excellence. Při chystané slavnosti má být vypuštěn do arény, kde ho čeká boj s jiným tygrem. Shodou okolností má být jeho soupeřem Kumal, jeho pokrevní bratr... 

První momenty v aréně jsou napínavé: Kumal se zprvu bojí, pak se ale oba již dospělí tygři do sebe pustí. Brzy si ale pohlédnou do očí a jako by se jim vrátily vzpomínky: poznají se. Už nebojují, začnou se kočkovat, napadnou hlídače a dostanou se na svobodu…

Strýček Buck

Uncle Buck, USA 1989. Universal

Vysílání: so 4. 2. 12, 12.00 hod.

Režie: John Hughes  

Hrají: John Candy, Jean Louisa Kellyová, Laurie Metcalfová, Jay Underwood, Macaulay Culkin, Galy Hoffmanová a další.

Manželé Cindy a Bob Russellovi musí kvůli náhlému onemocnění Cindina otce odjet za ním a nezbývá nic jiného, než svěřit tři děti – středoškolačku Theu, devítiletého Milese a pětiletou Maicy do péče strýčka Bucka, zapřisáhlého starého mládence, proslulého bohémsky neukázněným životním stylem. Buck, zaměstnaný v pneuservisu své dlouholeté milenky Chamice, se rázně ujme své úlohy, celkem snadno čelí rozpustilostem Milese a Maicy, zato se střetává s generačně negativistickou dospívající Theou. Buck prokáže v nezvyklé roli nevšední vynalézavost, smysl pro humor, ale hlavně srdce a zodpovědnost a brzy si získá synovce a menší neteř. Vzpurná Thea se pomstí Buckovi intrikou za to, že brání jejímu kamarádsko-erotickému vztahu se spolužákem „Broukem“, způsobí roztržku mezi Buckem a Chamice. Buck ochrání Theu před nechtěnou sexuální zkušeností a Thea docení jeho životní moudrost. Během týdne stráveného s dětmi Buck pochopí, že jeho mládenecká svoboda může vyústit v osamění a že mu chybí žena a rodina. Báječný strýček Buck se k radosti dětí smíří s Chamice a chystá se obohatit svůj život...

Střihoruký Edward

Edward Scissorhands, USA 1990. FOX

Vysílání: so 4. 2. 12, 14.30 hod.

Režie: Tim Burton
Hrají: Johnny Depp, Winona Ryderová, Dianne Wiestová, Anthony Michael Hall, Kathy Bakerová, Conchata Ferrellová, Caroline Aaronová, Vincent Price, Alan Arkin, Bryan Larkin, Steven Brill, Brett Rice a další.

Edward má místo rukou ostré „nůžky“ a je výtvorem starého vynálezce, který však zemřel dříve, než jej stačil dokončit a nahradit důmyslnou sestavu ostrých břitů lidskýma rukama. Edward zůstal úplně sám v chátrajícím hradě. Dlouho trvalo, než jej zcela náhodou objevila podnikavá Peggy a vzala s sebou do města. Přestože Edward vypadá jako nějaké hrozivé monstrum, ve skutečnosti je hodný, milý a velmi plachý. Brzy si získá uznání a obdiv svým střihačským uměním. Jenže, jak už to chodí, jsou i lidé závistiví a zlí, jímž chlapcova obliba nedá spát, obzvláště když si všimnou náklonnosti, kterou chová k hezké dívce Kim...

Čivava z Beverly Hills
Beverly Hills Chihuahua, USA 2008. Disney

Vysílání: so 4. 2. 12, 21.15 hod.

Režie: Raja Gosnell

Hrají: Jamie Lee Curtisová, Piper Peraboová, Manolo Caradona, José María Yazpik, Jesús Ochoa, Ali Hillis, Loretta Devineová, Paul Rodriguez, Plásido Domingo a další.
Bláznivá rodinná komedie.

Rozmazlení pejsci si spolu se svými páníčky užívají luxusu čtvrti Beverly Hills. Jendoho dne se ale během výletu do Mexika ztratí bílá čivava Chloe s diamantovým obojkem. Místo pohodlného života bez starostí, na který je zvyklá, ji tak čeká drsné dobrodružství. Dámě v nesnázích naštěstí přispěchají na pomoc gentlemanské pouliční čivavy i další psi. Ani s nimi to ale pro Chloe nebude žádná procházka růžovým sadem...
Parfém: Příběh vraha

Parfume: The Story of Murderer, Francie 2006. SPI International

Vysílání: so 4. 2. 12, 24.05 hod.

Režie: Tom Tykwer
Hrají: Ben Whishaw, Alan Rickman, Rachel Hurd-Woodová, Dustin Hoffman, Karoline Herfurthová, David Calder, Simon Chandler a další.

V Paříži 18. století to rozhodně nevonělo a na rybím trhu vládl zápach až nesnesitelný. A právě zde se roku 1738 jedné prodavačce, která už dříve porodila čtyři mrtvé děti, narodí přímo při práci chlapec. V domnění, že i tohle dítě je mrtvé, chystá se je žena po práci vyhodit s ostatními splašky. Chlapec ale po chvíli začne hlasitě plakat. Matka utíká, je chycena a oběšena. Malý Jean-Baptiste se dostává do sirotčince. Je to zvláštní dítě, a všichni si to uvědomují. Majitelka sirotčince, Madame Gaillardová, dokonce jednou na poslední chvíli dětem zabrání, když ho chtějí udusit. Chlapec vyrůstá a má jedinou vášeň: pachy a vůně, které dokonale rozeznává. Má téměř zázračně vyvinutý čich. Ve třinácti letech už pro něj není v sirotčinci místo a Madame Gaillardová ho prodá majiteli koželužny Grimalovi...

Jean-Baptiste, přestože ho často bijí a odmalička musí těžce dřít, je mimořádně životaschopný a ze všech ran se vždy vylíže. Nadále pátrá po vůních a stačí mu zavřít oči, aby je kdekoli identifikoval a rozeznal. Jednoho dne tak sleduje krásnou rusovlásku, která prodává mirabelky. Dívka se ho ale bojí a uteče před ním. Jean-Baptiste ji dostihne, a když se ozvou kroky a dívka chce křičet, přitiskne jí ruku na ústa a nechtěně ji udusí. Bloudí rukama po mrtvole, která pomalu vychládá, a z těla uniká i jeho jedinečná vůně. Od té chvíle bude mít Jean-Baptiste jedinou touhu: zachytit vůně a proměnit je v parfém...

Když jde odevzdat objednané kůže, seznámí se se slavným výrobcem parfémů Giuseppem Baldinim, jehož obchod v poslední době upadá. Předstihl ho totiž jeho konkurent Pélissier se svým posledním parfémem „Amor a Psyché“. Jean-Baptiste nejen bezchybně určí složení parfému, což se Baldinimu nepodařilo, ale ještě ho v mžiku oka vylepší. Začne u Baldiniho pracovat a obchod znovu jen kvete. Baldini mu často vypráví o jihofrancouzském městečku Grasse, kde by mohl zdokonalit své parfumérské dovednosti. A Jean-Baptiste se tam bez váhání vypraví. Jeho touhou je vyrobit nejlepší parfém na světě... Baldinimu nechá ještě stovku návrhů nových parfémů, ten ale bezprostředně po jeho odjezdu umírá pod troskami svého chatrného domu. Jean-Baptiste zatím přichází do Grasse, kde začne pracovat u parfuméra Druota a jeho ženy. Je posedlý myšlenkou zachytit vůni panenského dívčího těla. Jednoho dne se náhodně setká s mladou venkovankou, která se velmi podobá jeho první pařížské oběti. Zabije ji silným úderem do hlavy a její tělo louhuje a zpracovává, aby z něj dostal cennou esenci. To vše v Druotově dílně a samozřejmě tajně. Stejným způsobem zabije zanedlouho i prostitutku, která mu nechce dovolit, aby na ní praktikoval své pokusy se zachycováním vůní. Během oslavy narozenin Laurya Richisové, žijící na zámku s otcem Antoinem, se ztratí dvojčata Albine a Françoise, která též padnou za oběť hledačské vášni Jeana-Baptisty. Když jsou pak nalezena jejich nahá těla s ostříhanými hlavami, městečkem obchází hrůza: na popud Antoina Richise je vyhlášen zákaz vycházení a policie i obyvatelstvo začnou usilovně pátrat po zvrhlém vrahovi...

Přístav naděje

Hope Floats, USA 1998. FOX

Vysílání: ne 5. 2. 12, 13.45 hod.

Režie: Forest Whitaker

Hrají: Sandra Bullocková, Harry Connick Jr., Gena Rowlandsová, Mae Whitmanová, Michael Paré, Kathy Najimyová, Bill Cobbs, Rosanna Arquetteová a další.

Birdee se přímo v televizní show dozví, že ji manžel Bill podvádí s její nejlepší přítelkyní. Okamžitě se odstěhuje i s osmiletou dcerkou Bernice z Chicaga ke své matce do rodného městečka v Texasu. Kdysi tu byla místní královnou krásy, dnes se sem vrací jako žena, která neuspěla v manželství a která vlastně nic neumí. S pomocí své matky nachází novou rovnováhu a díky setkání se starým přítelem Justinem i novou perspektivu do budoucnosti… 

V populární televizní show Toni Postové prohlásí pozvaná Connie Phillipsová, že má nejlepší přítelkyni Birdie, ale už rok spí s jejím manželem. Totéž zopakuje před Birdie a vše nakonec slavnostně potvrdí Bill, manžel Birdie, který je také pozván. Birdie Pruittová ihned po události sebere dcerku Berenice a odjíždí z Chicaga do malého texaského městečka Smithville, kde se narodila a strávila dětství a kde dosud žijí její rodiče. Poněkud extravagantní matka Ramona Calvertová, která s oblibou vycpává zvířata, je energická blondýna a dceru vítá s radostí. Otec je však těžce nemocný, trpí Alzheimerovou chorobou a žije v ústavu. Vztah Birdie, vyhlášené krasavice, která vyhrávala všechny soutěže a byla na to patřičně pyšná, a její matky není právě nejlepší. Birdie je navíc předchozími událostmi hluboce raněna a první dny proleží v posteli a odmítá vycházet. Zdá se ostatně, že mnoha jejím méně půvabným a úspěšným přítelkyním, které kdysi také tajně usilopvaly o přízeň školního krasavce Billa a Birdie jimi víceméně pohrdala, není její nynější neštěstí tak zcela proti mysli.

Jinak je tomu ale s Justinem Matissem, mladíkem, který ji už ve škole miloval a nikdy na ni nezapomněl, přestože pro něj měla Birdie často jen posměch. Justin by rád Birdie pomohl, ale ta odmítá a stále přemýšlí o tom, co zavinilo krach jejího manželství. Nechce být matce na obtíž a najde si práci v obchodě pana Davise, kde obsluhuje automat na vyvolávání fotografií. Sama ráda a dobře fotografuje.

Berenice má problémy ve škole, znepřátelila si nejtlustší a také nejnepříjemnější dívku ze třídy, zvanou Velká Dolores, a ze všeho nejraději by se vrátila k otci. Ten jí často volá a zdá se, že by ji měl rád u sebe. Jako kamarád zbývá dívence jen mladší bratranec Travis, kterého jeho matka, sestra Birdie, svěřila své matce a sama žije v Kalifornii.

Justin se pokouší s Birdie navázat intimnější vztah, zve ji do tančírny a pak k sobě a ukazuje jí dům, který si staví. Birdie se ale stále nemůže smířit s novou situací a nakonec se opije v baru. Po návratu se konečně poprvé pořádně vypláče a svěřuje se matce. Ramona pochopí, že Billa skutečně velmi milovala. 

Berenice, která nerada vidí, když se její matka stýká s Justinem, hledá útěchu u babičky. A tu Ramona dokáže poskytnout. Právě když se zdá, že by se věci mohly pohnout k lepšímu, však Ramona náhle umírá…

Něco jako láska

A Lot Like Love, USA 2005. Disney

Vysílání: ne 5. 2. 12, 20.00 hod.

Režie: Nigel Cole

Hrají: Amanda Peetová, Ashton Kutcher, Taryn Manningová, Aimee Garciaová, Tyrone Giordano, Jeremy Sisto, Gabriel Mann, Moon Bloodgood, Kal Penn, Sarah Shahiová, Kathryn Hahnová a další.

Oliver a Emily jsou dva zcela odlišní lidé, kteří se před sedmi lety potkali na palubě letadla z Los Angeles do New Yorku a už tehdy si uvědomili, že se k sobě snad ani nemohou hodit méně. Po následujících sedm let je ale osud svádí znovu a znovu dohromady – pokaždé bohužel v nesprávnou chvíli. Zatímco se oba potýkají s problémy ve svých vztazích, střídají kariéry a trpí stále novými rozchody, postupně se z příležitostných kamarádů stávají nejlepšími přáteli, kteří se spolu mohou bavit o všem. Oba zoufale hledají lásku a vztah, které by nebyly odsouzeny ke katastrofickému konci, až je jejich sedmileté přátelství dovede ke zjištění, že je mezi nimi možná... něco jako láska... 

Mexická vlna

Goal!, GB 2005. Disney

Vysílání: ne 5. 2. 12, 22.15 hod. 

Režie: Danny Cannon
Hrají: Kuno Becker, Alessandro Nivola, Anna Frielová, Stephen Dillane, Gary Lewis, Kieran O'Brien, Sean Pertwee, Marcel Iures, Tony Plana, Cassandra Bellová, Zinédine Zidane, Stephen Graham, Miriam Colonová, Kate Tomlinsonová a další.

Mladý Mexičan Santiago Munez má svůj velký sen – chce se prosadit v milovaném fotbalu. Jeho rodina se přistěhovala do Ameriky, když mu bylo 10 let, a jako spousta ostatních přistěhovalců na tom nejsou finančně nijak dobře. Během dospívání se Santiago živí různými pracemi, čistí bazény a podobně, fotbal však zůstává jeho velkou vášní. Přesvědčit otce, že by se mohl stát mezinárodní sportovní hvězdou, je takřka nemožné. Ke zvratu dojde až v okamžiku, kdy se na jednom z místních zápasů objeví bývalý britský fotbalista a příležitostný lovec talentů Glen Foy a všimne si mezi amatérskými hráči hbitého, rychlého a odvážného mladého sportovce – přesně takového hledá pro slavný anglický tým Newcastle United...

Santiago se tak náhle ocitá ve zcela neznámém prostředí, kde je fotbal náboženstvím a stadion St. James' Park svatostánkem, mezi takové hvězdy, jako jsou Milan Baroš, David Beckham nebo Zinédine Zidane. Teď bude muset dokázat, že má dostatek kuráže na to, aby se stal hráčem jednoho z nejprestižnějších fotbalových klubů na světě. Zablácená hřiště, studený vítr a podpásovky od spoluhráčů jsou jen některými z překážek, které bude muset překonat na své cestě v opojném a vzrušujícím světě mezinárodního fotbalu...

Divoši

The Savages, USA 2007. FOX

Vysílání: čt 9. 2. 12, 24.00 hod.

Režie: Tamara Jenkinsová

Hrají: Laura Linneyová, Philip Seymour Hoffman, Philip Bosco, Peter Friedman, Gbena Akinnagbe, Cara Seymourová, Debra Monková, David Zayas, Margo Martindale a další.
Lenny Savage žil v městečku Sun City v Arizoně se svou přítelkyní, ale po její smrti ztrácí domov a jeho děti, Wendy a Jon, jsou rodinou Lennyho přítelkyně vyzváni, aby se o otce postarali. Wendy žije v New Yorku a ne moc úspěšně se živí psaním divadelních her, Jon žije v Buffalu, kde je profesorem literatury na univerzitě. Sourozenci se nestýkají, ale nutnost postarat se o otce je zase spojí. Lenny není kvůli začínající demenci schopen se o sebe postarat a Jon s Wendy začnou pro otce hledat domov s pečovatelskou službou. Jon záhy objeví domov důchodců v Buffalu, kde by otcův pobyt mohl být i hrazen pojišťovnou; Jon ani Wendy si nemohou dovolit žádný přepych. Wendy otce přiveze, ale z domova není vůbec nadšená... 

Nakonec si sama najde bydlení v Buffalu. Jon ani Wendy nemají na otce a své dětství nejlepší vzpomínky, ale Wendy má pocit viny, že nechává otce ve stroze zařízeném pokoji levného starobince. Prohlíží si prospekty a videa jiných domů s pečovatelskou službou, kam by ráda otce umístila, a s Jonem vyvážejí otce na pohovory. Po několika návštěvách vznešeně vypadajících domovů důchodců už Jon nehodlá pokračovat a dost nevybíravě vysvětlí Wendy, že je jedno, kde otec je, neboť hezké okolí je jen pro příbuzné, kteří cítí vinu stejně jako ona. Wendy uzná Jonovy argumenty a zaměří se na zkrášlování pokoje ve stávajícím domově důchodců. Jon i Wendy jsou u otce denně a navíc se začnou zajímat o to, jak jednat s člověkem, který se každou chvíli ocitá mimo realitu. Jon se vyrovná se zdravotním stavem otce rychle a racionálně, ale Wendy je pořád nešťastná...   

Univerzální voják   

Universal Soldier, USA 1992, GroupM

Vysílání: pá 10. 2. 12, 23.10 hod.

Režie: Roland Emmerich

Hrají: Jean-Claude Van Dame, Dolph Lundgren, Ally Walker, Ed O´Ross, Leon Rippy, Tico Wells, Ralph Moeller, Robert Trebor, Gene Davis, Drew Snyder a další.

Při masakru vietnamské vesnice se americký voják Luc dostává do konfliktu se šíleným seržantem Scottem. Oba muži se navzájem zabijí. O třiadvacet  let později se na scéně objevují znovu, tentokrát jako příslušníci speciálního  protiteroristického komanda – univerzální vojáci. Zvláštní oddělení ministerstva obrany vyvinulo z jejich těl nezničitelné stroje na zabíjení. Při záchranné akci v útrobách mamutí přehrady ohrožované teroristy se Lucovi začnou vynořovat vzpomínky na jeho minulý život. Vymkne se kontrole svých tvůrců a dává se na útěk, ve kterém mu pomáhá mladá novinářka Veronika. Nejzuřivějším pronásledovatelem prchající dvojice se stává krví posedlý Scott. Nemilosrdně ničí vše, co se mu postaví do cesty. K rozhodujícímu souboji na život a na smrt se schyluje na farmě Lucových rodičů, kteří nemohou uvěřit tomu, že jejich syn vstal z mrtvých
Konec světa

End of Days, USA 1999. Disney

Vysílání: pá 10. 2. 12, 01.30 hod.

Režie: Peter Hyams
Hrají: Arnold Schwarzenegger, Gabriel Byrne, Robin Tunney, Kevin Pollak, CCH Pounder, Miriam Margolyesová, Udo Kier, Mark Margolis, Rod Steiger, Sven-Ole Thorsen a další.

Blíží se rok 2000 a na Zemi se má vrátit, stejně jako každých tisíc let, Satan, aby zde zplodil Antikrista, který nastolí svět temnoty. Určená dívka je nic netušící Christina Yorková, která žije v New Yorku. Po ní pátrá skupina fanatických kněží, kteří ji chtějí zabít, a tím zabránit naplnění proroctví. Do děje se náhodně zaplete Jericho Cane. Je to bývalý elitní policista, který se ale po smrti své ženy a dcery dal na pití a nyní se živí jako detektiv v ochrance. Neví, že bohatý bankéř z Wall Street je ve skutečnosti převtělený Satan, který hledá Christinu. Když na obchodníka někdo střílí, Jericho dopadne útočníka, který má vyříznutý jazyk. Zjistí, že se jedná o kněze Tomáše Akvinského. Prohledá jeho příbytek a nachází zde plno tajemných znaků napsaných krví, jeho vyříznutý jazyk a fotografii mladé dívky. Je to Christina, které zemřela matka a vychovává ji pěstounka. 

Christina má opět jednu ze svých častých vidin, ve které k ní v metru mluví muž a říká jí, že si pro ni jde. Pak se ten muž rozpadne... Satan se zatím dostává za Tomášem Akvinským, kterého ukřižuje. Mezitím Jericho najde Christinu a zachrání ji před fanatickými knězi, kteří ji chtějí zabít. Zjišťují, že Satan má mnoho pomocníků. Jsou mezi nimi i Christinina nevlastní matka a také policistka, který má případ na starosti. Jericho se snaží dívku zachránit... 

Satan pospíchá, protože se blíží hodina před půlnocí, jediná doba, kdy musí dívku oplodnit. Snaží se Jericha přesvědčit: slibuje, že když mu dívku vydá, vrátí mu milovanou manželku a dceru. Jericho ho posílá do pekla a prchá s Christinou. Satan je ale pronásleduje... 

Drsňák Dudley

Dudley Do-Right, USA 1999. Universal

Vysílání: so 11. 2. 12, 11.15 hod.

Režie: Hugh Wilson

Hrají: Sarah Jessica Parkerová, Alfred Molina, Brendan Fraser, Eric Idle, Robert Prosky a další.

Mladík Dudley slouží u kanadské jízdní policie v idylicky pokojném a malebném městečku Semi-Happy Valley vysoko v horách. Je tak trochu nešika a smolař a ani inteligence příliš nepobral, o to je však snaživější. Nedostatek chytrosti nahrazuje horlivostí a urputností, se kterou nakonec vždy dotáhne do konce, co si předsevzal. Jeho nadřízený, starý inspektor Fenwick, má sice stejně tolik potíží s Dudleym jako s narušiteli pořádku, přesto však shlíží na horlivého podřízeného s laskavou tolerancí. 

Fenwick má atraktivní dceru Nell, která procestovala svět, poté se usadila v Seattlu, ale právě nyní přijela na návštěvu do rodného městečka. Dudley se do ní na první pohled zamiluje, ale než na ni stačí udělat alespoň trochu dobrý dojem, objeví se jeho starý soupeř, zlý Snidely Whiplash. Kromě toho, že se také uchází o Nell, kuje nekalé plány, jejichž obětí se má stát celé městečko a jeho klid. Nejprve se rafinovaně zbaví Dudleyho, kterého pošle do hor pátrat po ukrytých upírech. Sám hodlá skoupit v městečku všechen majetek, potom nasázet do blízkého potoka pár zlatých valounů, aby vyvolal dojem, že kolem Semi-Happy Valley je plno zlata, a v nové zlaté horečce přilákal davy bohatství chtivých zlatokopů… 

Netrvá dlouho a starý prospektor Kim Jay Darling přijde s povídačkou o zemi plné zlata. Snidely je připraven. Po celém městě otevře obchody s potřebami pro zlatokopy a stává se nejbohatším občanem města, které je dokonce přejmenováno na Whiplash City. Navíc se mu slávou a bohatstvím podaří upoutat pozornost Nell, zatímco chudák Dudley pátrá po upírech.  Když se vrátí, je mu okamžitě jasné, že něco není v pořádku a něco se chystá. Je odhodlán své krásné městečko zachránit, Snidelyho zastavit a popohnat k odpovědnosti. Jenže může někdo tak naprosto neschopný překazit padouchův dokonalý plán? 

Golfový sen

The Greatest Game Ever Played, USA 2005. Disney

Vysílání: so 11. 2. 12, 13.10 hod.

Režie: Bill Paxton

Hrají: Shia LaBeouf, Stephen Dillane, Peter Firth, Elias Koteas, Stephen Marcus, Josh Flitter a další.
V roce 1879 se Harry Vardon ještě jako malý chlapec v rodné chalupě v New Jersey v Anglii jednoho dne probudil a zjistil, že se v okolí pohybují čtyři páni v cylindrech. Přijeli, aby tu vyměřili golfové hřiště. Na otázku, co je to golf, dostal chlapec odpověď, že „hra pro gentlemany“, tedy rozhodně pro nikoho takového, jako je on...

Francis Quimet, který žije s rodinou v Brooklinu poblíž Bostonu, také miluje golf. Už celých deset let si přivydělává jako nosič holí, což mu jeho přísný otec chválí. Méně příznivě se už dívá na jeho touhu golf i hrát. Domnívá se, že je to sport pouze pro bohaté a Francis tam nemá co dělat. Když jednoho dne zavítá do Bostonu Harry Vardon, proslulý anglický hráč, prohodí k Francisovi, který se mu přihlásí jako dobrovolník při výstupu pro publikum, několik slov. To Francisův osud zpečetí: i on začne hrát golf...

Aby se jako amatér dostal na mistrovství amatérů, musí projít kvalifikací a zaplatit 50 dolarů zápisného. Přes otcovy námitky se rozhodne hrát. Na večírku pro zvané se setká s krásnou Sarah Wallisovou, jejíž nadutý bratr Embry a jeho otec ho ihned odkážou do patřičných mezí: je sice pozván, ale mezi tyhle lidi nepatří. Francis slíbí otci, že když prohraje, golfu nechá jednou provždy. Když při odpalu zpozoruje mezi diváky otcovu tvář, rozhodí ho to natolik, že skutečně neuspěje. Začne se zabývat obchodem a na golf už jen tajně myslí...

Brzy se má konat US Open, na který přijedou i dva vynikající angličtí hráči – Harry Vardon, Francisův vzor, a hromotluk Ted Ray. Už teď se zdá, že půjde o velký anglo-americký souboj. V čele amerického týmu stojí nafoukaný a sebevědomý John McDermott, který se těší, jak to Američané Angličanům natřou...

Za Francisem přijdou představitelé golfové asociace, kteří mu přes jeho neúspěch věří, a nabízejí mu, aby si také zahrál: chtějí totiž, aby mezi profesionály nastoupil i jeden místní amatér. Francis zdvořile odmítá: dal otci slib, který nechce porušit. Když se ale vzápětí dozví, že přijede i Vardon, své odmítnutí okamžitě změní na nadšený souhlas. Protože jeho nosič dostal finančně lepší nabídku, ocitne se Francis bez nosiče. Pak se ale přihlásí Jack, mladík jeho věku, s malým Eddiem. Když je však druhý den Jack přistižen, jak utíká ze školy, a vrácen zpět, dostaví se jen malý tlouštík. Právě on se stane Francisovým nosičem – a nejen tím: přispěje mu kupodivu i nejednou dobrou radou, zejména ve chvílích, kdy je napětí příliš velké a Francise zrazují nervy. A tak tato nesourodá dvojice, budící spíš smích, vyráží do velkého souboje...
Dudlíkátor

The Pacifier, Kanada 2005. Disney

Vysílání: so 11. 2. 12, 21.15 hod.

Režie: Adam Shankman

Hrají: Vin Diesel, Lauren Grahamová, Faith Fordová, Brittany Snowová, Max Thieriot, Chris Potter, Morgan Yorková, Scott Thompson, Carol Kaneová, Brad Garrett a další.

Poručík Shane Wolfe se vrací po dvou měsících do služby. Při poslední záchranné misi byl zraněn a profesor Plummer, kterého zachraňoval, byl zabit. Profesor byl pro vládu velmi důležitý, neboť byl významným expertem na ministerstvu obrany a vymyslel systém přeprogramování raket na dálku, nazvaný Duch. Přestože byl profesor zabit, únosci Ducha nedostali – a Shane má nový úkol: ohlídat děti profesora Plummera a při tom se porozhlédnout v domě po Duchovi. Julie Plummerová zatím pojede s kapitánem Billem Fawcettem do banky ve Švýcarsku, kde je na profesorovo jméno pronajata bezpečnostní schránka. 

Shane nastoupí do služby k pěti dětem Zoe, Sethovi, Lulu, Peterovi a miminku Tylerovi, o něhož se stará chůva Helga. Děti se proti Shaneovi bouří, dělají naschvály, až to Helga nevydrží a odejde. Shane chce po dětech disciplínu, ale čím tvrdší je k dětem, tím více děti stávkují. Ve škole se Shane seznámí s nafoukaným zástupcem ředitele Murneyem a začne trochu chápat Setha, který odmítá chodit na  hodiny zápasu pod jeho vedením. Ředitelka školy Claire Fletcherová je informována o nebezpečí, které dětem horzí, a navíc je bývalou poddůstojnicí námořnictva, takže v ní má Shane oporu. Děti dělají Shaneovi naschvály, ale když je ochrání před bojovníky, kteří do domu vnikli, kromě vzdorovitého Setha k němu začnou vzhlížet... 

Seth uteče z domu a Shane ho sleduje. Zjistí tak, že Seth chodí na zkoušky muzikálu. Shane Setha podpoří, ujme se i režie a od té doby spolu vycházejí. Julie Plummerová mezitím po čtrnácti dnech přišla na správné heslo a našla ve schránce klíč k trezoru, který převzal kapitán Bill Fawcett. Shane čeká na příjezd kapitána s klíčem – pod garáží objevil tajné chodby, vedoucí k trezoru. Vchod ale nejde bez správného klíče otevřít. Sotva kapitán přijede, přijdou i zloději a kapitán omráčí Shanea, Děti jsou svázány. Shane je ale naučil, jak se o sebe postarat...

Dnes zemřeš

Today You Die, USA 2005. SPI International

Vysílání: so 11. 2. 12, 24.05 hod.

Režie: Don E. Fauntleroy

Hrají: Steven Seagal, Treach, Sarah Buxtonová, mari Morrowová, Nick Mancuso, Robert Miano, Jamie McShane, Lawrence Turner, Brett Rice a další.

Jada, žena Harlena Bankse, má zlé sny. Bojí se o manžela, který se živí loupežemi, při kterých bere peníze těm, kteří je získali podvody a zločiny, především drogovým dealerům. Přestože ho Jada žádá, aby nikam nechodil, ještě jednou se vypraví vyloupit trezor, přičemž se bude muset utkat s několika muži. Pak se ale rozhodne, že je načase změnit život. Chce si najít normální práci a nechá se najmout jako řidič obrněného vozu, který převáží peníze. A hned při první akci zjišťuje, že padl do pasti... 

Jeho šéfem je Max Stevens, který se od začátku Jadě nelíbí. Harlen ale do práce nastoupí. Ve voze s ním má jet jistý Bruno, který tvrdí, že zaskakuje za nemocného kolegu. Jakmile jsou ale kufříky s penězi v autě, Bruno spustí střelbu. Rozpoutá se divoká přestřelka a Bruno přiloží Harlenovi pistoli k hlavě: Harlen tedy ujíždí. Všimne si, že opodál stojí nenápadné neoznačené auto, bezpochyby policie, které je ani nezačne pronásledovat. Hlídkové vozy je zato pronásledují velmi usilovně. Nakonec se Harlenovi podaří uprchnout, přestože je zraněný. Stačí ještě zavolat Jadě, že to byla léčka, a omdlí...

Najde ho policejní hlídka a je předveden na protidrogové oddělení, jehož šéfem je agent Saunders. Toho zajímá jen to, kam se poděly peníze, které se nikde nenašly. Harlen prohlásí, že si po silném úderu do hlavy nic nepamatuje.

Je převezen do věznice, kde ho brzy navštíví Jada. Tvrdí, že ji někdo neustále volá. I neznámý chce vědět, kde jsou peníze. Zanedlouho se ve vězení objeví i Bruno, kterého Harlen zanechal omráčeného ve voze. S použitím násilí se od něj Harlen dozví, kdo jsou Stevensovi kumpáni: Garrett, Vincent a Taggart. Bruno mu také prozradí, že Max není mrtvý, což mu při výslechu tvrdil Saunders...

Harlen upozorní spoluvězně Ice Koola, že se na něj chystá gang Mexičanů, a zachrání mu tím život. Chce za to jediné: aby mu Ice pomohl na svobodu. Ten souhlasí. S pomocí kamaráda, který přiletí s vrtulníkem, se jim to může podařit...

Únos dítěte
A Child Is Missing, USA 1995. FOX

Vysílání: ne 12. 2. 12, 13.45 hod.

Režie: John Powler

Hrají: Henry Winkler, Roma Downeyová, Dále Midkiff, Alberta Watsonová, Keegan MacIntosh, Blu Mankuma, Richard Dysart a další.

Mladá žena Sam žije se svým synem Buddym sama, jeho otec je opustil brzy po tom, co se chlapec narodil. Sam se přátelí s policistou Peterem. Když se Sam jednou zdrží v obchodě, Buddy jde domů sám a beze stopy zmizí. Nešťastná Sam ho hledá a nakonec se rozbíhá i policejní pátrání. Zanedlouho dostane Sam dopis od únosce, který žádá výkupné 50 000 dolarů. Za Sam přijíždí její bohatý otec, který chce výkupné zaplatit, i když spolu nemají právě dobré vztahy.  Malého Buddyho  mezitím najde v úkrytu v lese poustevník Steven. Nejdříve ho chce dovést k matce, přelétávající vrtulníky je ale donutí vrátit se do lesa. Únosce, který našel úkryt prázdný, je ale vystopuje, Stevena postřelí, Buddyho znovu unese a zvýší požadavek na výkupné na 500 000 dolarů. Chlapce vyfotí před Stevenovým srubem, takže se policie domnívá, že Buddyho unesl on. Pouze otec Sam tuší, že tu něco není v pořádku…
Coco Chanel

Coco before Chanel, Belgie 2008. SPI International

Vysílání: ne 12. 2. 12, 20.00 hod.

Režie: Anne Fontaineová

Hrají: Audrey Tautouová, Benoit Poelvoorde, Alessandro Nivola, Marie Gillainová, Emmanuelle Dwevosová a další.
Malá dívka žije v sirotčinci se svou sestrou a marně čeká každou neděli, že se pro ně jejich tatínek vrátí. Později jako kabaretní zpěvačka s příliš slabým hlasem stojí před publikem podnapilých vojáků. Pak pracuje jako švadlena, jejíž prací je opravovat lemy v zadní místnosti obchodu venkovského krejčího. V dalším období je z ní příliš hubená začínající kurtizána uprostřed prostitutek a zhýralců, která nachází útočiště u svého ochránce Étienna Balsana. Zamilovaná žena, která ví, že nebude „ničí ženou“ – ani ženou Boye Capela, muže, který ji přesto tolik miloval. Rebelka, které konvence tehdejší doby brání volně dýchat a která se obléká do košil svých milenců. To je v kostce příběh Coco Chanel, ve své době moderní ženy, která navždy změnila svět módy, svět žen.
Mexická vlna 2

Goal 2: Living the Dream, GB 2008. Disney

Vysílání: ne 12. 2. 12, 22.15 hod.

Režie: Jaume Collet-Serra

Hrají: Alessandro Nivola, Kuno Becker, Anna Frielová, Stephen Dillane, Sean Pertwee, Elizabeth Paňaová, Leonor Varelaová, Rutger Hauer, Frances Barber, Miriam Colonová, Zinédine Zidane, Carmelo Gómez, William Beck a dašlí.
Vzrušující příběh Santiaga Muňeze pokračuje – vynikající hráč anglického týmu Newcastle United dosáhne hvězdného snu, když přestoupí do týmu Real Madrid. Má hrát v lize evropského šampionátu UEFA po boku takových hvězd, jako je David Beckham, Zinédine Zidane, Raul, Guti nebo Iker Casillas. S přicházející záplavou úspěchů, popularity a bohatství se však začíná odkrývat i druhá, méně příjemná strana fotbalové mince. A ta může zničit vše, na čem Santiago doposud tak tvrdě a obětavě pracoval – slibnou sportovní kariéru a city svých nejbližších. Podaří se mu úspěch ukočírovat?
Zápisky o skandálu

Notes on a Scandal, GB 2006. FOX

Vysílání: čt 16. 2. 12, 24.00 hod.

Režie: Richard Eyre
Hrají: Judi Denchová, Cate Blanchettová, Bill Nighy, Andrew Simpson, Phil Davis, Michael Maloney, Juno Templeová a další.

Zatrpklá Barbara Covettová je učitelkou před penzí na škole pro chudší žáky. Stará panna Barbara sice umí udržet ve třídě pořádek, ale zároveň pohrdá jak žáky, tak svými kolegy. Nemá žádné přátele a společnost jí doma dělá jen její kočka Portia. Je skrytá lesbička a své myšlenky si zapisuje do deníku. Na školu přichází nová učitelka výtvarné výchovy Sheba Hartová, která je středního věku. Sheba žáky nezvládá. Při rvačce patnáctiletého Stevea Connollyho, který brání Shebu před nařčením spolužáka, jí Barbara přijde na pomoc. Obě ženy se skamarádí. Sheba pozve Barbaru k sobě domů na nedělní oběd. Barbara zjistí, že Sheba je provdaná za staršího právníka Richarda a má dceru Polly a syna Bena, který trpí Downovým syndromem. Rodina Barbaru překvapí svou bezprostředností. Sheba se Barbaře svěří s tím, že manželství a děti tak docela nesplnily její očekávání v životě. Proto si po deseti letech vyčerpávající péče o nemocného syna našla práci. Barbara dojde k závěru, že jsou se Shebou duchovně propojené... 

Jednou však Barbara nachytá Shebu se žákem Stevem při sexu. Je v šoku a zavolá jí, že o nich ví. Sheba jí vypráví, že ve Steveovi objevila výtvarný talent a soukromě ho vyučovala kreslení. A v šedi manželství jí lichotilo, že o ni někdo usiluje. Sheba očekává, že Barbara vše oznámí ve škole. Barbara se však rozhodne využít situace ve svůj prospěch... 

Nic ve škole neřekne, ale Sheba jí musí slíbit, že poměr ukončí. Sheba to ale nedokáže. Jednou jí Steve řekne, že poměr s ní byl jen zábava. Barbara Shebě odpustí a ještě víc si ji k sobě připoutá.

Barbara musí dát utratit svou kočku a chce, aby s ní Sheba šla k veterináři. Ta však odjíždí s rodinou na představení svého syna. Barbara to neunese, a když ji navštíví kolega učitel Brian Bangs, který se do Sheby zamiloval, záměrně mu prozradí Shebino tajemství. Uražený Brian to oznámí Steveově matce a ta si to přijde s Shebou vyřídit domů. Skandál se provalí a začnou se o něj zajímat média...

Rudé horko

Red Heat, USA 1988. GroupM

Vysílání: pá 17. 2. 12, 23.10 hod.

Režie: Walter Hill

Hrají: Arnold Schwarzenegger, James Belushi, Peter Boyle, Ed O'Ross, Larry Fishburne, Gina Gershonová, Richard Bright, Brent Jennings a další.

Policie v Sovětském svazu se potýká s přísunem drog do země. Konečně se jim podaří najít drogové sídlo i s šéfy drogového gangu, jejichž hlavním bossem je Viktor Rostavili. Plánované zatčení se ale nezdaří, jeden z policistů zemře a Viktor uteče. 

O pár dnů později se policisté dozvědí, že Viktor je v USA, v Chicagu, kde byl zatčen za přestupek, a vyšlou pro něj detektiva Ivana Danka. Danko má rozkaz přivézt Viktora zpět do země, aby mohli pomstít smrt kolegy, a nesmí americké policii nic říct. Danka čekají na letišti dva detektivové chicagské policie, Art Ridzik a Gallagher. Danko se nechá nejprve zavézt do hotelu, v němž se ubytoval původně i Viktor, a pak na policejní stanici. Tam se seznámí se šéfem oddělení kapitánem Donnellem a jeho zástupcem Charliem Stobbsem. Donnelly i nadále pověří Dankovým doprovodem do věznice Gallaghera s Ridzikem. Ve věznici si Danko připoutá Viktora k sobě a za doprovodu Gallaghera s Ridzikem opouštějí věznici. V hale se dostanou do přestřelky s bandou, která přišla osvobodit Viktora, a Gallagher je v přestřelce zabit… 

Danko se probere v nemocnici jen s otřesem mozku a v pěsti stále svírá klíč, který mu zbyl po Viktorovi. Ridzik s Dankem zjistí, že klíč vede k penězům, které mají být použity na nákup drog… 
Záhada Blair Witch 

Blair Witch Project, USA 1999. SPI

Vysílání: pá 17. 2. 12, 01.30 hod.

Režie: Daniel Myrick, Eduardo Sánchez.

Hrají: Heather Donahueová, Michael Williams, Joshua Leonard, Bob Griffith, Jim King, Sandra Sánchezová, Ed Swanson, Patricia Decouová a další.

V říjnu roku 1994 se tři studenti ztratili v lesích v Marylandu při práci na dokumentárním filmu. O rok později byl nalezen materiál, který natočili…

Heather se chystá na víkendový výlet se spolužáky Joshuou a Michaelem. Jedou natáčet školní projekt – dokument o mýtu Blairské čarodějnice. V městečku Burkittsville (dříve Blair) začínají s filmováním na místním hřbitově. Tam je pochováno nezvykle mnoho dětí, které se ve 40. letech staly obětí násilných vražd. Vina je přisuzována tzv. Blairské čarodějnici a tato legenda je dosud ve městě známá. Od jednoho z místních obyvatel se studenti dozvědí o duchovním Rustinu Parrovi, který prý kdysi sám zavraždil ve sklepě sedm dětí. Bláznivá Mary Brownová jim dokonce tvrdí, že čarodějnici viděla, když byla jako malá s otcem na rybách. Studenti pokračují v pátrání a natáčení u řeky mezi rybáři a dozvídají se další věci – vše prý souvisí s tzv. Umrlčí skálou. I tam se studenti vypraví a brzy se začínají dít podivné věci…

Vybíjená
Dodgeball: A True Underdog Story, USA 2003. FOX

Vysílání: so 18. 2. 12, 11.15 hod.

Režie: Rawson Marshall Thurber
Hrají: Vince Vaughn, Christine Taylorová, Ben Stiller, Rip Torn, Justin Long, Joel Moore, Alan Tudyk, Missi Pyleová, Jamal Duff, Gary Cole, Jason Bateman, Hank Azaria a další.

Peter LaFleur je charismatický muž a zároveň majitel nevábné tělocvičny zvané Average Joe´s (Průměrný Joe). Klientelu tohoto zařízení ovšem tvoří návštěvníci, kteří nedosahují ani na průměr: samozvaný pirát, rachitický středoškolák, který touží ohromit nedostižnou roztleskávačku, náruživý nadšenec minoritních sportů, přitroublý mladík a nafoukaný všeuměl, který ve skutečnosti neumí vůbec nic.
Peterova zanedbaná tělocvična upoutá White Goodmana, vyznavače silových sportů a do sebe zahleděného majitele fitness centra Globo Gym. White chce převzít Average Joe´s a Peterovo neexistující účetnictví mu to velmi usnadní. Banka, která provádí převod tělocvičny ve prospěch Globo Gym, jmenuje právní zástupkyni Kate Veatchovou, aby tento proces dokončila. Ale Peterův chlapecký šarm vyhraje, Kate se přidá na jeho stranu a pokusí se Average Joe´s zachránit. Jak? Účastí na šampionátu ve vybíjené, kde se za vítězství vyplácí prémie 50 000 USD, což je přesně tolik, kolik Peter potřebuje na záchranu tělocvičny. Dají se však v šibeničním termínu zvládnout základy vybíjené?
Vítej doma
Welcome Home, Roscoe Jenkins, USA 2008. Universal
Vysílání: so 18. 2. 12, 13.10 hod.

Režie: Malcolm D. Lee

Hrají: Martin Lawerence, Michael Clarke Duncan, James Earl Jones, Mike Epps, Joy Bryantová, Cedric the Entertainer, Louis C. K., Margaret Averyová a další.
Roscoe Jenkins Stevens je původem skromně po jižansku vychovaný synek, který opustil svou rodnou hroudu a vypravil se do L. A. Ve městě se z něj stala díky filozofii „vše zvládneš sám“ hvězda. Roscoe má svou vlastní talk show, miliony obdivovatelů, krásnou a slavnou snoubenku a spoustu peněz. Jednoho dne ho rodiče pozvou na oslavu 50. výročí své svatby, a tak se Roscoe společně se svým desetiletým synem a svou nastávající vypraví po dlouhé době do rodné Georgie... 

Roscoe vycítí možnost dokázat své rodině, že už není tím malým nemožným nešikou, kterého si dříve každý dobíral. Jenomže v rodném Dry Springs není tím slavným a úspěšným mužem a jeho mírně potrhlá rodina mu to dává při každé příležitosti najevo...
Táta na plný úvazek

Jersey Girl, USA 2004. SPI International

Vysílání: so 18. 2. 12, 21.15 hod.

Režie: Kevin Smith

Hrají: Ben Affleck, Liv Tylerová, George Carlin, Stephen Root, Mike Starr, Raquel Castrová, Jason Biggs, Jennifer Lopezová a další.
Oliver Tinke má nastartováno k úspěšné kariéře v hudební PR agentuře. S manželkou Gertrude právě čekají první přírůstek do rodiny. Narodí se holčička, ale matka při porodu zemře. Ollie se s pomocí svého otce Barta snaží starat o dítě a zároveň dostát svým povinnostem v práci. Oliver brzy ve stresu urazí shromážděné novináře a musí z agentury odejít. Odstěhuje se k otci do New Jersey a začne tu pracovat v komunálních službách města jako jeho otec...  

Když je malé Gertii sedm let, připravují ve škole besídku. Ollie jí slíbí, že s ní zazpívá písničku z muzikálu Sweeney Todd. Ollie se mezitím seznámí s Mayou Hardingovou, která pracuje ve videopůjčovně a při tom studuje. Když Maya zjistí, že si vypůjčil pornofilm, chce si ho vybrat jako studijní objekt pro svou diplomovou práci, která se týká pornografické fixace. Sejdou se a Maya se dozví, že Ollie od smrti své ženy, kterou stále miluje, neměl sex. Nabídne mu nezávazný styk... 

Kvůli havárii potrubí musejí ve městě uzavřít silnici. Lidé se bouří a Olliemu se podaří je uklidnit. To mu dodá odvahy; rozhodne se, že chce zpět svůj dřívější život a vypraví se za svým bývalým kolegou Arthurem Brickmanem, který pracuje pro PR agenturu. Arthur mu domluví schůzku se šéfem a Ollie pak doma oznámí, že se budou stěhovat zpátky do New Yorku. Gertii však nechce a s otcem se pohádá. Nelíbí se to ovšem ani Maye...
Muž v ohni

Man on Fire, GB 2004. Monarchy Enterprises

Vysílání: so 18. 2. 12, 23.15 hod.

Režie: Tony Scott

Hrají: Denzel Washington, Dakota Fanningová, Radha Mitchellová, Christopher Walken, Marc Anthony, Giancarlo Gianninni, Mickey Rourke, Rachel Ticotinová, Roberto Sosa, Jesus Ochoa, Gero Camilo, Mario Zaragoza, Charles Paraventi, Carmen Salinasová, Esteban de la Trinidad, Angelina Pelaezová, Norma Pablová, Rosa Maria Hernandezová, Heriberto del Castillo, Steve Gonzales, Andres Pardavé, Rodrigo Zurita a další.
Bývalý vládní agent a schopný zabiják John Creasy navštíví svého bývalého kolegu v Mexiku. Ten mu nabídne, aby dělal osobního strážce malé Pitě, protože v Mexiku často kvůli penězům unášejí děti. Pita si Creasyho oblíbí a chce se s ním kamarádit, životem zdrchaný Creasy je ale odtažitý. Vysvětluje jí, že jen dělá svou práci. Při jedné cestě do školy si všimne, že je někdo sleduje. Pita si zapíše poznávací značku auta k sobě do deníčku. Creasy si všimne, že Pita dobře a ráda plave, radí jí, jak by se mohla zlepšit, a pomáhá jí. Pita díky tomu vyhraje závody a s Creasym se jí konečně podaří sblížit. Chtěla by se plavání věnovat dál, ale otec ji přiměje začít chodit na hodiny klavíru. Při jednom odchodu z lekce klavíru ji Creasy neuhlídá a Pita je unesena... 

Creasy byl při únosu postřelen, probudí se až v nemocnici, kde se dozví, že je obviněný z vraždy dvou policistů, které zabil během přestřelky, když chránil Pitu. Únosci si řeknou o 10 milionů. Předávání se ale zvrtne a únosci nechtějí Pitu vydat. Všichni jsou přesvědčeni, že je Pita mrtvá, a Creasy se rozhodne ji pomstít... 

Creasy se pojí s místní novinářkou Marianou, aby mu pomohla. Chce dopadnout celé bratrstvo, které za únosy dětí stojí. Patří k němu i místní zkorumpovaní policisté. Hlavou skupiny je muž, kterému říkají Hlas. Creasy začne jednoho po druhém, kdo měl s únosem Pity něco společného, zabíjet. Při svém pátrání zjistí další překvapivé věci...
Falešná hraběnka

The Conterfeit Contessa, USA 1994. FOX 

Vysílání: ne 19. 2. 12, 13.45 hod.                     
Režie: Ron Lagomarsino. 

Hrají: Tea Leoniová, D. W. Moffett, David Beercroft, Karla Tamburreliová, Susan Waltersová, Molly Priceová, Willem Keane a další.  
Gina Nardinová, Američanka italského původu a prodavačka v lahůdkářství, sní o štěstí ve stylu hrdinek filmových romancí. Náhoda jí přeje – v kostýmu modelky před modní přehlídkou, ve chvíli, kdy si hraje na bohatou hraběnku, zaujme Sinclaira Everta, který řídí newyorskou rodinnou realitní firmu. Okouzlená Gina přijímá pozvání na party do poněkud přepjaté noblesní rodiny, která si od styků s pohádkově bohatou komtesou slibuje obchodní i společenský zisk... 

Enfant terrible rodiny, Sinclairův bratr Dawson, záhy prohlédne Gininu hru, ale pokračuje v ní, protože pochopí, že Gina není vypočítavá podvodnice, ale pošetilé, jinak báječné děvče. Také se do ní zamiluje... Sinclair chce předstíráním citu Ginu „komtesu“ jen využít, ale ta si přes Dawsonovo varování nedá vzít svůj romantický sen. Na velkém plese však Ginina hra praskne...
Moderní Popelka

A Cinderella Story, USA/Kanada 2004. WB

Vysílání: ne 19. 2. 12, 21.15 hod.

Režie: Mark Rosman
Hrají: Hilary Duffová, Chad Michael Murray, Dan Byrd, Regina Kingová, Mary Pat Gleasonová, John Billingsley, Carlie Westermanová, Joshua Jackson, Jennifer Coolidgeová a další.

Popelka na tom snad nikdy nebyla tak špatně. V Moderní Popelce - moderní a humorné verzi klasické pohádky – musí Sam, středoškolačka v posledním ročníku (Hilary Duffová) skákat podle toho, jak si pískne její sobecká macecha Fiona (Jennifer Coolidgeová), a posluhovat svým dvěma škodolibým nevlastním sestrám, které s ní zacházejí spíše jako se služkou než se členem rodiny. Sam má svůj velký sen – dostat se na Princetownskou univerzitu, avšak kromě studia musí i tvrdě pracovat, a tak to s jejím společenským životem za moc nestojí. 

Co se však nestane, při chatování narazí na tajemného okouzlujícího prince ze stejné školy, se kterým si víc než rozumí. Když se ale ukáže, že její anonymní spřízněnou kybernetickou duší je na škole superpopulární a navíc velmi přitažlivý hráč amerického fortbalu Austin Ames (Chad Michael Murray), Sam zpanikaří a prchá zpět do reality, pričemž ztrácí při útěku před dvanáctou z plesu svůj mobilní telefon. A jelikož se bojí, že až Austin zjístí, kdo jeho vysněná princezna skutečně je, odvrátí se od ní, snaží se zmařit všechny jeho pokusy o odhalení své identity. Nechá se Sam ovládnout svým strachem, a nebo najde odvahu být sama sebou a vydat se životní cestou, po které vždy toužila?

Kočičí lidé 

Cat People, USA 1982. Universal
Vysílání: ne 19. 2. 12, 23.15 hod.

Režie: Paul Schrader
Hrají: Nastassja Kinski, Malcolm McDowell, John Heard, Annette O´Tooleová, Ruby Deeová, Ed Begley Jr., Scott Paulin a další.

Irena Gallierová příjíždí do New Orleansu za bratrem Paulem, kterého nikdy neviděla. Při večeři jí Paul vypravuje o dědečkovi, který byl u cirkusu. V noci, když Irena spí, přijde za ní do pokoje, přikrčí se jako kočka a pozoruje ji... Nedlouho nato přijde prostitutka Ruthie do práce a recepční jí řekne, že na ni v pokoji čeká klient. Nahoře pod postelí číhá panter a vrhne se na ni. Recepční zavolá policii a kurátora místní zoo Olivera Yatese. Ten se rozhodne vylézt nahoru oknem a podaří se mu pantera nastřelit uspávací puškou. V tom okamžiku se Irena s křikem vzbudí... 

Ráno Irena zjistí, že Paul není doma. Služebná Female jí řekne, že Paul šel do misie, a doporučí jí, aby si šla prohlédnout město. Irenu něco táhne do zoo. V jedné z klecí spatří černého pantera a začne ho kreslit. Zdrží se u něj dlouho, až ji před klecí najde Oliver Yates. Pozve ji na večeři a svěří se jí, že má radši zvířata než lidi. Irena se mu svěří, že shání práci, a on jí nabídne místo v prodejně suvenýrů v zoo. V zoo se Irena seznámí s Alicí Perrinovou, která chodí s Oliverem. Když přijde ošetřovatel Joe krmit pantera, ten na něj zaútočí a ukousne mu ruku. Joe umírá. Oliver se konečně dá přemluvit k tomu, aby zvíře zastřelil, jenže panter mezitím zmizí... 

Když Irena přijde domů, je tam Paul a tvrdí, že se byl ve vězení modlit za odsouzence. Paul vyčítá Ireně, že se jí líbí Oliver. Tvrdí jí, že jen spolu jsou v bezpečí, protože jsou stejní. Paul se k ní přiblíží, Irena však mrštně vyskočí z balkonu. Paul také a pronásleduje ji. Kolem projíždí policejní auto a Irena ho zastaví. Paul zmizí. Policejní pes se však může uštěkat, policisté jdou do domu a najdou ve sklepě ostatky lidských těl. Usoudí, že Paul je náboženský fanatik a že nechal lidi sežrat panterem...

Chlapec v pruhovaném pyžamu

Boy in the Striped Pajamas, USA 2008. Disney

Vysílání: čt 23. 2. 12, 24.05 hod.

Režie: Mark Herman

Hrají: Asa Butterfield, Jack Scanlon, David Thewlis, Vera Farmigaová, Amber Beattie, Cara Horganová, Richard Johnson, Sheila Hancocková, David Hayman, Rupert Friend a další.
Osmiletý Bruno žije se svojí rodinou v Berlíně, kde má i spoustu přátel. Jednoho dne se ale musí rodina přestěhovat, protože Brunův otec, nacistický voják, dostal novou práci na venkově. Nový domov je chladný a plný nacistických vojáků, a protože v okolí nikdo jiný nežije, vypadá to, že Bruno nové kamarády jen tak nenajde. Hned v první chvíli si ale všimne „farmy“, na kterou vidí ze svého okna. Farma je ve skutečnosti koncentrační tábor...

Bruno se stále nudí, rád by vyrazil někam ven, ale smí být pouze před domem. Brunova sestra Gretel tráví hodně času s nacistickým vojákem Kotlerem. Jednou Bruno náhodou objeví cestu z domu. Také si všimne černého kouře, který vychází z „farmy“, pak upadne. Pomocník Pavel Bruna ošetří a jeho matka mu za to poděkuje. Pavel býval kdysi lékař, teď škrábe brambory. 

Brunovi se podaří zmizet z domu a na svojí výpravě narazí na tábor, za jehož plotem sedí osmiletý chlapec Shmuel. Bruno se s ním skamarádí a chodí ho často tajně navštěvovat. Bruno pořád nechápe, kde to vlastně Shmuel žije, ale ví, že je Shmuel Žid. Dvakrát týdně mají Bruno a sestra domácího učitele, který je učí nacismu. Z malé Gretel se stává nacistka a věří v Hitlera, její matka je z toho v šoku... 

Za Brunem a jeho rodinou přijede na návštěvu děda, babička odmítla přijet, protože je proti tomu, co její syn dělá. V den slavnostní večeře se Brunova matka dozví, že je tábor vyhlazovací a s manželem se hrozně pohádá. Od té doby se Brunova matka chová jinak. Na večeři se voják Kotler prořekne, že jeho otec utekl ze země, protože nesouhlasil s tím, co Hitler dělá. Brunův otec to slyší nerad. Kotler je z rozhovoru velmi nervózní, a když sluha Pavel omylem rozlije víno, Kotler ho na chodbě umlátí k smrti. Gretel pak řekne Brunovi, že „farma“ je pracovní tábor a že Židé jsou nepřátelé. 

V domě se chystá promítání a slavnostní večeře a Shmuela poslali, aby tu leštil sklenice. Když mu dává Bruno jídlo a povídají si, přistihne je Kotler. Bruno Shmuela zapře... Brunův otec pak promítá lživé video o tom, jak krásné je to v táborech, a Bruno mu uvěří...

Bruno chodí za Shmuelem každý den, ale ten tam není, až se jednoho dne zase objeví. Shmuel má poraněné oko, někdo ho zbil. Bruno se Shmuelovi omlouvá a on mu odpouští. 

Brunova babička zemřela během bombardování a na hrob jí poslal kytku i Hitler. Brunova matka chce kartičku s jeho podpisem sundat, protože ví, že by ji tam babička nechtěla, ale Brunův otec jí to zakážer. Brunovi rodiče se pak doma pohádají, Brunova matka nazve svého manžela nestvůrou a chce i s dětmi pryč. Brunův otec tedy dětem oznámí, že se budou druhý den stěhovat. Bruno tu ale chce zůstat. Když jde Bruno říct Shmuelovi, že se budou stěhovat, Shmuel se mu svěří, že se ztratil jeho táta. Prý šel do nové práce a už se nevrátil. Bruno slíbí Shmuelovi, že za ním další den přijde a pomůže mu tátu hledat. Netuší, jaké fatální důsledky bude jeho slib mít...
Con Air

Con Air, USA 1997. Disney

Vysílání: pá 24. 2. 12, 23.10 hod.

Režie: Simon West
Hrají: Nicolas Cage, John Cusack, John Malkovich, Steve Budčemi, Ving Rhames, Colm Meaney, Mykelti Williamson, Rachel Ticotinová, Monica Potterová, Dave Chappelle a další.

Průzkumník americké armády Cameron Poe, odsouzený na osm let za neúmyslné zabití, se těší na shledání se svojí manželkou a dcerkou, která se narodila až po jeho zatčení. V den svého propuštění na svobodu se ocitne spolu s nejhoršími zločinci ve vězeňském letounu. Ti se pod vedením inteligentního, leč psychopatického vraha Grissoma, přezdívaného Cyrus Virus, pokusí o hromadný útěk. Cameron, považovaný trestanci za spojence, je jediným mužem na palubě, který může akci zabránit. Podaří se mu navázat spojení s policistou Larkinem, ale ten mu při souboji s těmi nejhoršími vyvrheli nijak zvlášť nepomůže…

Cameron Poe ukončil službu v jednotkách zvláštního určení a jde za svou ženou Triciou, která pracuje jako servírka a je těhotná. Po skončení její pracovní doby, na cestě k autu, jsou napadeni třemi muži, Cameron se jim ubrání, ale při tom nechtěně jednoho usmrtí. Pro jeho speciální výcvik zhodnotí soud toto zabití jako vraždu 1. stupně a Cameron je odsouzen na deset let... 

Po osmi letech, přesně v den narozenin své dcery, kterou nikdy neviděl, je z vězení propuštěn. Čeká ho ještě poslední cesta v poutech vězeňským letadlem, společně s těžkými zločinci, kteří jsou z různých důvodů převáženi do jiných věznic. K letadlu jsou přiváženi z různých věznic autobusem, kde na ně čekají specialisté vězeňské zprávy pod vedením Vince Larkina. Na letiště přijedou i detektivové z oddělení narkotik Malloy se Simsem, protože mají poslední možnost získat informace z drogového bosse, a tak Sims nastupuje do letadla převlečený za vězně. Larkin zakáže Simsovi vzít s sebou do letadla zbraň, ale Duncan Malloy mu ji před odletem strčí do ponožky... 

Cameron v letadle zná jen svého spoluvězně s přezdívkou Baby, který je diabetik a v letadle má dostat svou dávku inzulinu. Než se k tomu dozorci dostanou, vězni se osvobodí z pout, zničí jehly a převezmou letadlo. Podle plánu přistanou na dalším letišti, kde má vystoupit šest vězňů a přistoupit dalších deset. Vyberou šest bělochů, mezi nimi jednoho dozorce a pilota, kterého vystřídá nově příchozí vězeň. Poe si všimne nahrávací pásky u mrtvého Simse a dá ji za košili dozorci, aby upozornil na to, co se děje a Baby mohl včas dostat svůj inzulin. Výměna vězňů proběhne bez problémů, jeden z vězňů dá zařízení, podle kterého je policie může najít, do jiného letadla. Larkin najde v cele u Cyruse plány na útěk s letadlem a hned nato najdou dozorci v autobusu nahrávací zařízení, ale vězňům se podaří odletět... 

Poe sice mohl vystoupit, ale neudělal to, protože nechtěl nechat Babyho a dozorkyni Bishopovou, které hrozilo znásilnění, bez pomoci. Vězeňské letadlo má potíže s rychlostí a Poe je poslán zkontrolovat podvozek. Tam zjistí, že zatažení podvozku brání tělo mrtvého muže. Napíše na ně vzkaz pro Larkina, že míří na letiště Lerden, a vyhodí tělo z letadla. Larkinovi dojde, že mají v letadle spojence a že jediný kdo by měl zájem na záchraně svého života a zabránění zbytečnému zabíjení, je Poe...

Záhada Blair Witch 2

Blair Witch Project: Book of Shadow, USA 2000. SPI

Vysílání: pá 24. 2. 12, 01.30 hod.

Režie: Joe Berlinger
Hrají: Jeffrey Donovan, Erica Leerhsenová, Joe Berlinger, Lanny Flaherty, Heather Donahueová, Joshua Leonard, Michael C. Williams, Erik Jensen a další.
Jeff Donovan je fascinován událostmi kolem známého projektu zvaného Blair Witch a také z něj přes internet profituje. Dá dohromady partu čtyř lidí s různými náhledy na existenci čarodějnice a zorganizuje pro ně další cestu do míst, kde se ztratili jejich předchůdci, mladí filmaři. Všichni touží po dobrodružství a chtějí vypátrat, co se vlastně stalo, a napsat o záhadě knihu. Čtveřice studentů chce přenocovat u domu Rustina Parra. Strašidelné místo, kde žil vrah sedmi dětí, který vraždil na příkaz čarodějnice, vydá své další nevyjasněné poselství. Ráno všichni zjistí, že vůbec nespali a že si nic nepamatují. A bizarní symboly na jejich tělech přinášejí další záhadu...

Agent WC 40

Spy Hard, USA 1996. Disney

Vysílání: so 25. 2. 12, 11.15 hod.

Režie: Rick Friedberg

Hrají: Leslie Nielsen, Nicolette Sheridanová, Charles Durning, Marcia Gay Hardenová, Barry Bostwick, Andy Griffith, Elya Baskin, Mason Gamble, Stephanie Romanovová, Hulk Hogan, Fabio, Pat Morita a další.
Tajný agent Dick Steele patří mezi ty supetvrdé muže, pro které je zachraňování světa před šílenými zloduchy denním chlebem. Ve svém agentském zápisníčku má přeškrtnuté i jméno generála Rancora, obzvlášť odporného padoucha, kterého před patnácti lety zlikvidoval jedinou dobře umístěnou výbušninou. Rancor však přežil, a vrací se na svět v celé své kráse: dvakrát hnusnější než kdysi... 

Jedinou Rancorovou touhou je zničit Steela a svět – přesně v tom pořadí. Aby nenáviděného dobroděje přilákal, unese generál do svého doupěte jako návnadu agentku Barbaru Dahlovou, půvabnou dceru Dickovy zemřelé životní lásky. Je nasnadě, že jediný, kdo dokáže Rancora zneškkodnit, je Dick. Špion, obávaný i svými nadřízenými, se vrací z důchodu do akce, aby všem ukázal, jak jedná pravý muž...
(Ne)úspěšný Bill

Meet Bill, USA 2008. Pueblo Film

Vysílání: so 25. 2. 12, 13.10 hod.

Režie: Bernie Goldmann, Melisa Wallacková
Hrají: Aaron Eckhart, Jessica Alba, Elizabeth Banksová, Logan Lerman, Timothy Olyphant, Marisa Coughlanová, Craig Bierko, Kristen Wiigová, Todd Louiso, Shirly Brenerová, Jason Sudeikis, Julia Pace Mitechellová a další.
Bill je nešťastný; je ženatý s dcerou majitele banky, ve které jako bezvýznamný úředník také pracuje, sní o vlastní cukrárně a finanční nezávislosti. Jeho žena Jess je přespříliš připoutána ke svému otci, a navíc si začne s místním televizním reportérem. Bill, který neustále pojídá nějaké sladkosti, zjišťuje, jak moc mu mezitím narostlo břicho. To poslední, co by chtěl, je stát se mentorem jednomu prostořekému klukovi. S ním a s pomocí jeho kamarádky Lucy se však pustí do boje o svoji ženu i svůj sen...
Muž ve stínu

The Ghost Writer, SRN 2010. SPI International

Vysílání: so 25. 2. 12, 21.15 hod.

Režie: Roman Polanski

Hrají: Ewan McGregor, Pierce Brosnan, Jon Bernthal, Tom Wilkinson, Olivia Williamsová, Kim Cattrallová, Robert Pugh, Eli Wallach, Timothy Hutton, James Belushi, Jaymes Butler a další.
Napínavý příběh spisovatele, který je najat na sepsání pamětí bývalého britského premiéra. Děj začíná nabírat nebezpečné obrátky krátce poté, co na opuštěnou zimní pláž známého amerického letoviska vyplaví moře mrtvolu jeho předchůdce na tomto literárním projektu. Netrvá dlouho a „duch“ si uvědomí, že přijetím atraktivní práce učinil strašlivou chybu: ukazuje se, že expremiér je muž, v jehož minulosti se skrývají tajemství, která mají sílu zabíjet...
Thriller podle mistra historických románů Roberta Harrise.
Komando

Commando. USA 1985. FOX

Vysílání: so 25. 2. 12, 24.05 hod.
Režie: Mark L. Lester

Hrají: Arnold Schwarzenegger, Rae Dawn Chong, Dan Hedaya, Vernon Wells, James Olson, David Patrick Kelly, Alyssa Milanová, Chelsea Fieldová, Branscombe Richmond, Bill Paxton a další.

Plukovník Matrix, bývalý velitel elitní bojové jednotky, žije v ústraní, daleko od lidí. I tady je však objeven a napaden žoldáky exdiktátora Ariuse, kteří ho únosem jeho milované dcerky Jenny chtějí donutit ke spolupráci na zavraždění prezidenta jihoamerického státu Val Verde a svržení tamní demokratické vlády. Matrixovi se podaří uprchnout z letadla, kam je Ariusovými muži posazen, a okamžitě se vydá po stopách únosců. Pouští se do riskantní hry, neboť musí své dítě zachránit dřív než letadlo, v němž měl sedět, přistane. A to je necelých jedenáct hodin…

Plukovník John Matrix opustil speciální elitní jednotku a nyní žije se svou dcerou Jenny na venkově. Na jeho usedlost přilétá generál Kirby a varuje ho, že ho chce kdosi zabít. Johnův bývalý kolega z jednotky, kapitán Bennett, kterého John kdysi vyhodil, se mu chce pomstít, a proto se spolčil s diktátorem Ariusem z latinskoamerického Valverde, který žije v exilu. Arius chce znovu své zemi vládnout a připravuje puč... 

Bennett nechá unést Johnovu dceru Jenny a Matrixe zajme. Pak mu sdělí, že dceru dostane zpět, jen pokud odcestuje do Valverde a zabije současného prezidenta... 

Než letadlo vzlétne, zabije Matrix svého hlídače Henriquese, vše nastraží, jako by Henriques spal  a vyskočí z rozjíždějícího se letadla. Na záchranu Jenny mu zbývá necelých jedenáct hodin, než letadlo doletí do Valverde a povstalci se dozvědí, že z letadla utekl. Bennet a Arius odvezou Jenny do vily na nedaleký ostrov, kde ji vězní v uzavřené místnosti. Jenny se pokouší dostat z pokoje ven a a povede se jí to. Začne z vily hledat cestu ven... 

Matrix mezitím s pomocí letušky Cindy, která se mu na letišti připlete do cesty, zabije nejprve Sullyho, který z letiště monitoroval jeho odlet. Najde u něj klíč od motelu a se Cindy jdou pokoj prohledat. Tam je najde zabiják Cooke, kterého však Matrix přemůže. V jeho autě najde účtenku od pumpy, kde tankují soukromá letadla. Matrix se Cindy odjedou do skladu pohonných hmot, kde zastihnou povstalce chystající se na převrat. Podle mapy zjistí, kam Bennetř s Ariusem odvezli Jenny. Matrix se vloupá do obchodu se zbraněmi, ozbrojí se a odlétá i se Cindy hydroplánem na ostrov. Pak jde hledat Jenny a Cindy se má snažit spojit s generálem Kirbym... 

Mezitím na letišti ve Valverde přistává letadlo s mrtvým Henriquesem a povstalci zjistí, že Matrix na palubě není. Okamžitě vyrozumí diktátora Ariuse. Matrix ale pobije celou posádku, která střeží vilu, uvnitř se střetne s diktátorem Ariusem a také ho zastřelí. Kapitán Bennett zatím hledá Jenny, která se skrývá v podzemí vily. Dostihne ji, vezme si ji jako rukojmí a postřelí Matrixe. Matrix ho žádá, aby jeho dceru pustil a vyzve Bennetta ho na souboj...
Zemřít mladý

Dying Young, USA 1991. FOX

Vysílání: ne 26. 2. 12, 13.45 hod.

Režie: Joel Schumacher

Hrají: Julia Robertsová, Campbell Scott, Vincent D'Onofrio, Colleen Dewhurst, David Selby, Ellen Burstynová, Richard Friedenberg, Howard Morris a další. 

Atraktivní a veselá Hilary stojí před důležitým životním rozhodnutím – ztratila práci a rozešla se se svým přítelem. V novinách najde nabídku, že jistý bohatý pan Geddes hledá pro svého syna Victora pečovatelku. Hilary je na toto místo přijata, ale brzy zjišťuje, že je to velmi obtížný úkol, protože Victor právě prodělává chemoterapii. Na Victorovo přání však zůstává, jeho stav se zlepší a nakonec se oba mladí lidé do sebe zamilují. Avšak nemoc je neúprosná a opět se vrací…

Hilary O´Neilová se rozešla se svým přítelem a hledá zaměstnání. Zaujme ji inzerát na ošetřovatelku s ubytováním, stravou a bytem v bohaté čtvrti Nob Hill. Když se dostaví na pohovor, je otcem nemocného Victora, Richardem Geddesem, odmítnuta. Pan Geddes právě odlétá do Japonska a mladý Victor, který rozhovor vyslechl, pro Hillary pošle. Zběžně jí vysvětlí, že už deset let trpí leukemií, že občas musí do nemocnice na chemoterapii, po níž mu bývá špatně. A právě v těchto okamžicích bude potřebovat její pomoc. Hilary nakonec souhlasí a k Victorovi se nastěhuje. 

Victor je, na rozdíl od Hilary, velmi vzdělaný, celá léta studuje dějiny umění, ale o reálném životě toho moc neví. Když ho jeho přítel Moamar přiveze z chemoterapie, je mu velmi špatně a Hilary si s ním neví rady. Usoudí, že na to nemá, a chce odejít. Victor ji ale přemluví, aby zůstala... 

Hilary se rozhodne jednat. Přečte si knihy o leukemii a připravuje Victorovi makrobiotickou stravu. Jednoho dne jí Victor oznámí, že s chemoterapií skončil, a zve ji, aby s ním odjela na venkov. U moře v Mendocinu si najmou dům. Při vybalování si Hilary všimne ampulek s morfiem, Victor však tvrdí, že je nepotřebuje. Nějakou dobu se Victor cítí šťastný a svobodný, pomalu mu rostou vlasy. Skamarádí se s Gordonem, který jim opraví okna a chodí k nim hrát karty. Victor se postupně do Hilary zamiluje a začne na Gordona žárlit. Hilary má pocit, že už Victora neošetřuje, nechce od něj peníze a plánuje odjezd. Victor jí řekne, že ji miluje, a Hilary zůstává. Jenže Victorův zdravotní stav se začíná zhoršovat....

Na Štědrý večer Hilary pozve Gordona. Victor si píchne morfium, které zkombinuje s alkoholem a zkolabuje. Hilary objeví injekční stříkačku a pohádají se. Hilary odjede k sousedce Estelle Whittierové. Uvědomí si, že jí Victor lhal, a vyčte mu, že nechce vidět, jak umírá. Victor se hájí tím, že ho chemoterapie zabíjela a že chtěl aspoň na čas žít normálně. Hilary se rozhodne zavolat Victorova otce, aby si pro něj přijel a odvezl ho do nemocnice... 

Pokání
Atonement, Francie 2007. Universal

Vysílání: ne 26. 2. 12, 21.15 hod.

Režie: Joe Wright
Hrají: James McAvoy, Keira Knightleyová, Romola Garaiová, Saoirse Ronanová, Vanessa Redgraveová, Brenda Blethynová, Juno Templeová, Benedict Cumberbatch, Patrick Kennedy, Harriet Walterová, Peter Wight, Daniel Mays, Nonso Anozie, Gina Mckeeová, Jérémie Rénier, Michelle Duncanová a další.
Anglie roku 1935. Třináctiletá Briony má hodně bujnou fantazii, píše povídky a divadelní hry. Těší se na návštěvu bratra Leona, spolu s nímž má dorazit jeho přítel Paul, který má továrnu na čokoládu. Ke společné večeři se kromě rodičů chystá i Brionina sestra Cecílie, sestřenice Lola se svými dvěma malými bratry a zahradník Robbie, který Cecílii miluje a ona miluje jeho. I malá Briony Robbieho miluje, zasáhne ji proto, když si přečte lascivní dopis od Robbieho určený její sestře i to, když je spolu nachytá. Když potom v noci venku zahlédne, jak nějaký muž znásilňuje sestřenici Lolu, přesvědčí všechny, že to určitě byl Robbie. Důkazem pro ni je i onen dopis, který Robbie poslal omylem. Najde ho v Cecíliiných věcech a ukáže ho matce. Také proti němu svědčí. Robbie je zatčen a odsouzen... 
O 4 roky později za druhé světové války Robbie bojuje ve Francii. Přitom je stále v kontaktu s Cecílií, se kterou si píšou dopisy a čekají na sebe. Mezitím se v Londýně začíná Briony učit být sestrou v nemocnici. Rozhodla se nejít na Cambridge a být radši někomu užitečná. Také by ráda navštívila svou sestru Cecílii a omluvila se jí. Kaje se za to, co tenkrát udělala. Ve filmovém týdeníku zahlédne zprávu, že si Lola bude brát Paula – muže, který ji ve skutečnosti znásilnil. Jde se podívat na jejich svatbu, ale nedokáže to říct. Pak navštíví sestru, aby jí řekla, že chce jít k soudu změnit výpověď. Cecílie i Robbie jí vyčítají, co udělala. Chtějí po ní, aby vše vysvětlila hlavně rodičům a udělala novou výpověď. Briony se jim omluví a slíbí, že to udělá. Cecílie a Robbie jsou konečně spolu a šťastní... 

To vše však byla jen fikce. Jako stará umírající žena napíše Briony podle tohoto příběhu román Pokání a všechno v něm popíše...  

Úmyslný čin

Deliberate Intent, USA 2000. FOX

Vysílání: ne 26. 2. 12, 23.15 hod.

Režie: Andy Wolk

Hrají: Timothy Hutton, Ron Rifkin, Clark Johnson, Penny Johnsonová, Cliff DeYoung, Kenneth Welsh, James McDaniel a další.
Právník a univerzitní profesor Rod Smolla právě skončil diskusi o Prvním dodatku americké ústavy, když za ním přijde Howard Siegel, advokát, který ho žádá o pomoc. Rod právě prochází těžkým údobím, rozvádí se, a navíc má mnoho práce, takže zpočátku nechce o spolupráci ani slyšet. Pak ho ale Howard přemluví, aby si alespoň poslechl případ trojnásobné vraždy, která byla spáchána přesně podle návodu knihy nazvané Zabiják...

Mildred Hornová, její zcela ochrnutý a na dýchací přístroj odkázaný syn Trevor a jeho ošetřovatelka Janice byli jednoho večera surově zavražděni. Zatímco obě ženy byly zastřelené z bezprostřední blízkosti, chlapci byl uzavřen přívod kyslíku, takže se udusil. Howard líčí, jak se rodina už dříve soudila s nemocnicí, která zanedbala péči a jedno z dvojčat – právě Trevor, zatímco dívenka Erin je v pořádku – bylo těžce poškozeno. Matka, která se mezitím s otcem Lawrencem Hornem rozešla, vysoudila dost peněz, aby mohla synovi zajistit veškerou potřebnou péči. Ale i Lawrence chtěl peníze, a to pro sebe, což už tehdy Howarda zarazilo. Nyní se ukazuje, že bude dědit z vysoké pojistky, kterou jeho žena uzavřela. Automaticky na něj tedy padá podezření, přestože má na dobu činu pevné a neotřesitelné alibi…

Howard i policie záhy usoudí, že se pravděpodobně jednalo o vraždu na zakázku. Přes Lawrencova bratrance Thomase se dostanou až k jistému recidivistovi Jamesi Perrymu. Brzy se podezření policie potvrdí: James Perry spáchal ohavné zločiny na zakázku Lawrence Horna a vycházel přitom z momentálně velmi populární a prodávané knihy Zabiják... 

V knize je do všech podrobností popsáno, jak si vyrobit pomůcky k činu a jak vraždit, aby vrah pokud možno zůstal nevypátrán. Když Rod Smolla knihu čte, nestačí se divit a je hluboce zhnusený. Je naprosto nepochopitelné, že někdo může něco podobného vydat. Ukáže se ale, že vydavatelství Paladin Press, v jehož čele stojí Peder Lund, to považuje za zcela normální, v Americe přece existuje svoboda slova. Vydavatel se odvolává právě na První dodatek. Proto Howard žádá Roda, aby mu pomohl dostat před soud i vydavatelství, když už vrah i zadavatel vraždy byli odsouzeni...

