FILMY Prima – BŘEZEN 2011

Ani stín podezření 

Shadow of a Doubt, USA 1942. WB

Vysílání: čt 3. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Alfred Hitchcock

Hrají: Teresa Wrightová, Joseph Cotten, Macdonald Carey, Henry Travers, Patricia Colligne a další.

Rodina Newtonových žije v kalifornském městě Santa Rosa. Nejstarší dcera, zvaná Charlie, se rozhodne, že by nebylo špatné obnovit kontakt se strýčkem Charliem, po kterém je pojmenovaná) a pozvat ho k nim. V telegrafní kanceláři zjistí, že strýček už je na cestě. Navíc ho sleduje dvojice detektivů. Ti Charlieho podezřívají, že je ve skutečnosti hledaným zločincem, vrahem bohatých vdov, se kterými navazuje známosti…

Cold Creek Manor 

Cold Creek Manor, USA/Kan./GB 2003. Disney

Vysílání: pá 4. 3. 11, 22.30 hod.

Režie: Mike Figgis

Hrají: Dennis Quaid, Sharon Stoneová, Stephen Dorff, Juliette Lewisová, Kristen Stewartová, Ryan Wilson, Dana Eskelsonová, Christopher Plummer a další.

Cooper Tilson se chce odstěhovat na venkov. Jeho syna Jesseho totiž srazilo auto a Cooper nechce riskovat, aby příště jiná nehoda dopadla hůř. Pro Leah je těžké opustit práci, ale společně začnou hledat dům na venkově. Zalíbí se jim sídlo Cold Creek, které koupí a brzy se tam nastěhují. Sotva se zabydlí, navštíví je Dale Massie, jehož rodině dům patřil několik desítek let – a kterému jej sebrala banka. Dale se právě vrátil z vězení a potřebuje práci. Jelikož té je na domě víc než dost, nechají ho Cooper s Leah pracovat s ostatními řemeslníky u nich. Dale se ukáže jako velmi pracovitý a šikovný muž, ale Cooper mu přesto moc nevěří. Poté, co se probudí a v domě nalezne spoustu hadů, propustí Dalea z práce, protože je přesvědčený, že hady nanosil do domu on. Cooper s Leah se kvůli němu ošklivě pohádají. Ale to je jen začátek…

Feťáci

Less Than Zero, USA 1987. FOX

Vysílání: pá 4. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Marek Kanievska
Hrají: Andrew McCarthy, Jami Gertzová, Robert Downey Jr., James Spader, Tony Bill, Nicholas Pryor, Donna Mitchellová, Michael Bowen a další.
Na jedné nejmenované škole končí své studium trojice nerozlučných kamarádů – Julian, Clay a Blair. Zatímco Clay s Blair se chystají na vysokou, Julian plánuje rozjet nahrávací studio za peníze, které dostane od otce…

O šest měsíců později se Clay Wills chystá na vánoční svátky domů. Ráno ho vzbudí telefonát od Blair, což vyvolá řadu nepěkných vzpomínek. Blair se totiž nakonec rozhodla zůstat doma a věnovat se modelingu. Clay tedy odjel na vysokou sám, a když se vrátil na Den díkuvzdání, našel Blair s Julianem v posteli – a dodnes se přes tuto zradu nepřenesl. Na večírku se setká s někdejšími spolužáky a samozřejmě i s Blair, která ho vidí moc ráda. Julian je ale v průšvihu. Pořád někam mizí a neustále je totálně zdrogovaný. Setkání s ním je pro Claye stále otevřená rána, i když tvrdí, že mu dávno odpustil. Společně se všichni tři vydají autem do nedaleké restaurace. Blair později pokračuje v líčení Julianova zlomu v životě: obchod s hudebními nahrávkami se mu rozpadl a s ním se vytratily i poslední peníze. Podnikání ale nechtěl vzdát, a tak si půjčil od Ripa – místního dealera, který s nimi chodil do školy. Snažil se ze všech sil podnik udržet nad vodou, bohužel to nepomohlo. Julian se tedy obrátil na drogy mnohem víc než předtím, což vyvrcholilo hádkami s otcem a vyhazovem z domu...

Rip chce samozřejmě své peníze zpět a Julian mu slíbí, že je vrátí. Chystá se koupit bar s diskotékou – Penig klub, který mu určitě vynese mnohem víc než jen dlužných 50 tisíc. Ripa jeho slova na chvíli uchlácholí a dá mu další drogy na dluh. Blair si hodně vyčítá, co se mezi ní a Julianem stalo a poprosí Claye, aby si s ním promluvil. Ten Juliana najde až druhý den ráno, kdy se probouzí na lavičce po noci plné drog a alkoholu. Snaží se s ním přátelsky popovídat, Julian se ale tváří, jako by bylo všechno v pořádku a jeho pomoc odmítá. Clay navíc později zjišťuje, že i Blair si užívá šňupání kokainu. Na rozdíl od Juliana toho prý ona může kdykoliv nechat, tvrdí, že to má pod kontrolou... 

Julian má schůzku se strýčkem Bobem, od něhož si chce půjčit 15 tisíc dolarů na koupi Penig klubu. Bob je zpočátku nedůvěřivý, nakonec ale souhlasí a peníze mu přislíbí. Jdou se společně do klubu podívat, předtím se však nezapomenou patřičně nadrogovat, a tak když Julian uvidí Claye s Blair, vyvolá to v něm vlnu vzteku a Blair z podniku vyhodí. Clay jde s ní a utěšuje ji, nakonec se začnou líbat a skončí u Blair doma, kde spolu stráví vášnivou noc…

Julian se ráno vkrade k otci do domu a chce ukrást nějaká CD, z jejichž prodeje by mohl mít peníze. Otec ho ale přistihne a do šarvátky se připlete i Julianův bratr, takže musí odejít s nepořízenou. Mezitím ho u Blair doma shání jakýsi Bill. Pokud by se Julian objevil, má mu Blair zavolat. Blair s Clayem hledají Juliana po celém městě, najdou ho až na pláži, kde sedí a přemítá o svém životě. Opět ale předstírá, že je všechno fajn, ačkoliv mu musí být jasné, že mu Clay neuvěří... 
Ten den odpoledne se Julian dozvídá další špatné zprávy – Bob se nakonec rozhodl do něj neinvestovat. Když se Rip doslechne o Julianových neúspěších, chce co nejdřív zpět své peníze. Julian je však nemá kde vzít, a tak mu Rip nabídne práci. Má se setkávat s důležitými klienty, a tím si odmaže část dluhu. Z této na první pohled lákavé práce se však vyklube prostituce... 

Příliš hezké, než aby to byla pravda

Too Good To Be True, USA 1988. FOX

Vysílání: so 5. 3. 11, 10.20 hod.

Režie: Christian I. Nyby II

Hrají: Patrick Duffy, Loni Andersonová, Glynnis O´Connorová, Larry Drake, Neil Patrick Harris a další.

Richard Harland jel se svým postiženým synem Dannym na Glenův ranč, kde ho okouzlila Ellen Berentová. Ač byla zasnoubená, Richard se do ní okamžitě zamiloval. Glen ho varoval, že je to žena sice krásná, ale pro něho se nehodí. Ellen je rozhodnuta vdát se za Richarda a dělá vše proto, aby ji o ruku požádal co nejdříve. Po svatbě se Ellen stěhuje k Richardovi do domu. Na léto odjedou do domu na jezeře, kde Richard pracuje na své nové knize a Ellen se nudí, učí Dannyho plavat a nutí ho, aby plaval víc a víc. Richard chce, aby se Ellen bavila, a pozve na návštěvu její matku s nevlastní sestrou Ruth. Je velice překvapen Elleninou zápornou reakcí nad příjezdem návštěvy. Ruth ukáže Richardovi své malování a ten je tím nadšen do té míry, že jí navrhne, aby mu udělala obálku pro jeho novou knihu. Ellen svou sestru neustále shazuje a  vyčítá Richardovi, že ji má rád. Po odjezdu návštěvy Ellen Dannyho utopí. Po Dannyho pohřbu Richard prodá dům a bydlí u Eleniny matky. Ellen ze sebe dělá oběť a Richard stále ještě zaslepený láskou si vůbec nepřipouští, že smrt Dannyho způsobila Ellen schválně. Uvěří nakonec, že Ellen nemá doopravdy ráda nikoho kromě sebe a že je tomu ochotna podřídit naprosto všechno?

Policejní akademie 7: Moskevská mise 

Police Academy 7: Mission to Moscow, USA 1994. WB

Vysílání: so 5. 3. 11, 13.40 hod.

Režie: Alan Metter

Hrají: George Gaynes, David Graf, Leslie Esterbrooková, Michael Winslow, G. W. Bailey, Christopher Lee, Ron Perlman, Claire Forlainová, Charlie Schlatter, Richard Israel, Gregg Berger, Vladimir Dolinsky a další.

Volné pokračování americké bláznivé komedie z policejního prostředí.

Z Ruska přichází nejžhavější senzace: počítačových hra zvaná prostě Hra. Za posledního  půl roku vynesla ohromný zisk, a překonala tak všechny předchozí rekordy ve svém oboru. Hraje ji naprosto každý. Tvůrcem i distributorem je Konstantin Kanalij, o němž se říká, že je hlavou ruské mafie. Moskevská policie požádá náčelníka metropolitní policejní akademie o pomoc při dopadení a zatčení Kanalije. A to ještě netuší, že Kanalij má plán jak právě pomocí počítačových her ovládnout svět – chystá se nejnovější verze, nazvaná Nová hra, ve které bude obsažen tzv. paklíč, umožňující proniknout do nejtajnějších souborů. Lassard pomoc přislíbí, a tak brzy odlétá do Ruska i se svým jedinečným týmem…

Moderní Popelka

A Cinderella Story, USA/Kanada 2004. WB

Vysílání: so 5. 3. 11, 20.00 hod.

Režie: Mark Rosman
Hrají: Hilary Duffová, Chad Michael Murray, Dan Byrd, Regina Kingová, Mary Pat Gleasonová, John Billingsley, Carlie Westermanová, Joshua Jackson, Jennifer Coolidgeová a další.

Popelka na tom snad nikdy nebyla tak špatně. V Moderní Popelce - moderní a humorné verzi klasické pohádky – musí Sam, středoškolačka v posledním ročníku (Hilary Duffová) skákat podle toho, jak si pískne její sobecká macecha Fiona (Jennifer Coolidgeová), a posluhovat svým dvěma škodolibým nevlastním sestrám, které s ní zacházejí spíše jako se služkou než se členem rodiny. Sam má svůj velký sen – dostat se na Princetownskou univerzitu, avšak kromě studia musí i tvrdě pracovat, a tak to s jejím společenským životem za moc nestojí. 

Co se však nestane, při chatování narazí na tajemného okouzlujícího prince ze stejné školy, se kterým si víc než rozumí. Když se ale ukáže, že její anonymní spřízněnou kybernetickou duší je na škole superpopulární a navíc velmi přitažlivý hráč amerického fortbalu Austin Ames (Chad Michael Murray), Sam zpanikaří a prchá zpět do reality, pričemž ztrácí při útěku před dvanáctou z plesu svůj mobilní telefon. A jelikož se bojí, že až Austin zjístí, kdo jeho vysněná princezna skutečně je, odvrátí se od ní, snaží se zmařit všechny jeho pokusy o odhalení své identity. Nechá se Sam ovládnout svým strachem, a nebo najde odvahu být sama sebou a vydat se životní cestou, po které vždy toužila?

Silver Hawk: Maska spravedlnosti

Silver Hawk, Hongkong 2004. SPI International
Vysílání: so 5. 3. 11, 22.10 hod.

Režie: Jingle Ma

Hrají: Michelle Yeohová, Luke Goss, Michael Jai White, Bingbing Liová, Richie Ren a další.
Do Polaris City přilétá mladý vrchní policejní inspektor Rich Mann, aby dopadl nepřítele zla a postrach zločinců – Stříbrného jestřába,  jenž prý svým jednáním demoralizuje celý policejní sbor. V letadle osloví Lulu Wonk – mladou, krásnou a známou podnikatelku, která je dědičkou miliardového impéria se spoustou dobročinných nadací. Už v ní ale nepoznal svou kamarádku z dětství, se kterou vyrůstal v klášteře u mnichů, zasvěcujících děti do tajů bojových umění. Zato Lu má jasno okamžitě a setkání si náležitě vychutnává. Využije chvilkové nepozornosti a přidá mu do mobilního telefonu odposlouchávací čip. Pak se jejich cesty rozejdou, ale díky čipu má Lu neustále přehled o všem, co Rich dělá nebo říká. Dostává se tak i k informacím, které jí pomáhají potírat zločin ve městě. Právě ona je totiž oním obávaným Stříbrným jestřábem... 

Už v dětství se Lu postavila na stranu dobra a pomáhala slabším. Protože ale na své dobré srdce často doplácela, poradil jí její kamarád Rich, aby si udělala masku a použila ji vždy, když bude bojovat. Vzala si jeho radu k srdci a řídila se jí… 

Po jedné akci, kdy je přepadena Národní banka a Lu je opět rychlejší než policie, připraví Rich na Stříbrného jestřába malou lest – a chytí ji do pout. Jenže se neraduje dlouho – Lu se z pout rychle vymaní a připoutá jimi Riche ke kandelábru. Tuto historku si brzy dávají lidé z města k dobru, což nijak neprospívá pověsti jeho ani policie jako takové…

Znovu se potkávají na výstavě umělé inteligence, kde profesor HoChung představuje veřejnosti svůj nový převratný vynález – čip jako interaktivní zařízení na vedení domácnosti. Vzápětí je však profesor unesen a přes okamžitou reakci Lu i policie se únosce nepodaří dostihnout ani identifikovat. Nikdo netuší, proč byl profesor unesen – nemá rodinu ani majetek. Jediné, čím disponuje, jsou jeho úžasné znalosti a vynálezy. Profesorův asistent  Kit, který obdivuje Stříbrného jestřába, se připojí k Richovi a pomáhá mu zjistit, kdo by za únosem mohl stát. Projdou spolu profesorovu databázi a poté odjedou do Zendy prověřit společnost Shiraishi Enterprise, která měla eminentní zájem o profesorův nový vynález a s níž Ho odmítl podepsat kontrakt. Netuší, že pan Shiraishi je strýčkem Lu. Proto je dost překvapí, když ho potkají v její společnosti. Krátce na to je ale unesena i Shiraishio dcera Tina. Je jasné, že společnost se zmizením profesora nemá nic společného... 
Vše má na svědomí zloduch Alexandr Wolf, který uskutečňuje svou vizi o absolutní moci nad světem. S pomocí profesorova čipu chce ovládnout mozky lidí a získat tak vládu nad celým světem. Profesora a jeho čip už má, nyní přes dceru pana Shiraishio i továrnu na výrobu telefonů. Ten se tolik bojí o život své dcery, že spolupracuje a dělá naprosto vše, co mu Wolf řekne. Na rozdíl od profesora Ho, který nechce, aby byl jeho vynález zneužit. Pravou podstatou jeho mikročipu je přece usnadnit lidem život, a ne je proměnit ve Wolfovy otroky. Proto vyšle pomocí počítače kódované varování, které může rozluštit jedině jeho asistent Kit. Tomu se to také brzy podaří a zprávu předá Richovi. Vše samozřejmě slyší Lu…

Blade II

Blade II, USA 2002. WB

Vysílání: so 5. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Guillermo del Toro
Hrají: Wesley Snipes, Kris Kristofferson, Ron Perlman, Leonor Varela, Norman Reedus, Thomas Kretschmann, Luke Goss, Matt Schulze, Danny John-Jules, Donnie Yen, Karel Roden, Tony Curran, Santiago Segura, Marek Vašut, Jiří Maria Sieber, Jan Révai, Ladislav Beran a další.

Když Blade opustil svého nejlepšího přítele Whistlera, byl přesvědčený, že je mrtvý. Došlo však ještě k něčemu daleko horšímu: Whistler byl infikován upířím virem. O tom však Blade zatím nemá ani tušení. Najde si nového společníka, který si říká Scud a je expertem na antiupíří zbraně všech typů. Společně křižují nocí a zdá se, že je likvidace upírů baví více než kdykoli předtím. Jako blesk z čistého nebe je však zasáhne zpráva, že Whistler je zadržován kdesi v Praze a není na tom zrovna nejlépe. Blade neváhá ani sekundu, protože přijít na pomoc příteli je pro něj samozřejmostí, i když to znamená proniknout hluboko do týlu nepřátelských linií. Boj s nemilosrdným protivníkem začíná a Praha se brzy zalije krví... 

Ženich na útěku

The Bachelor, USA 1999. WB

Vysílání: ne 6. 3. 11, 13.40 hod.

Režie: Gary Sinyor.

Hrají: Chris O´Donnell, Renée Zellwegerová, Hal Holbrook, James Cromwell, Artie Lange, Edward Asner, Marley Sheltonová, Peter Ustinov a další.

Jimmie chodí s Anne už několik let. Všichni jeho přátelé jsou už ženatí, ale on se ženit nějak nechce. Jeho dědeček mu dá babiččin prstýnek, aby ho dal své nastávající, ale Jimmie stále váhá. Nakonec vezme Anne na romantickou večeři, ale žádost o ruku podá tak, že Anne urazí: pochopí, že si ji Jimmie vlastně nechce vzít. Odjede domů a odmítá s Jimmiem mluvit, ačkoliv on jí stále volá a posílá květiny. Pak Jimmieho dědeček zemře a na pohřeb přijde i Anne a naznačí mu, že ještě není vše ztraceno... 

Dědečkův právník pustí Jimmiemu závěť nahranou na videokazetu. V té mu dědeček oznamuje, že jeho majetek má hodnotu 100 milionů dolarů. Celý mu odkazuje, ale s podmínkou: musí se oženit, manželství musí trvat nejméně 10 let a během prvních pěti let se jim musí narodit dítě. Oženit se musí nejpozději do 18:05 hodin v den svých 30. narozenin, což je už zítra... 

Jimmie je rozhodnutý oženit se s Anne, kterou miluje, a tak za pomoci svých i dědových přátel zajistí vše potřebné ke svatbě. Pak jede Anne požádat o ruku, ale od její sestry se dozví, že Anne odjela na letiště, protože odlétá na tři týdny do Řecka. Jimmie ji dostihne a požádá o ruku. Anne je však jeho naléhavostí zaskočená, zvlášť když uvidí i připravenou limuzínu a kněze. Ačkoliv jí Jimmie neřekne o penězích, Anne pozná, že to nemyslí upřímně a odletí... 

Jimmie je nešťastný a nezáleží mu na penězích, ale právník ho upozorní, že jestli nedodrží podmínky, bude se všechen dědův majetek prodávat. Dědovi přátelé Jimmiemu poradí, ať se ožení s jinou dívkou, protože Anne mu už dvakrát řekla ne a je nepravděpodobné, že by během jednoho dne změnila názor. To Jimmie odmítá, protože je do ní zamilovaný. Když mu však zaměstnanci firmy přijdou přát k narozeninám, tak si uvědomí, že pokud se firma prodá, všichni tito lidé přijdou o práci... 

Dokonalá vražda

A Perfect Murder, USA 1998. WB

Vysílání: ne 6. 3. 11, 22.10 hod.

Režie: Andrew Davis
Hrají: Michael Douglas, Gwyneth Paltrowová, Viggo Mortensen, David Suchet, Sarita Choudhuryová, Adrian Martinez a další.

Obchodník Steven spekuloval na burze tak, že jedinou možností jak odvrátit konkurz je vražda jeho bohaté manželky Emily. Na tuto vraždu si najme milence své manželky Davida, kterého Steven vydírá. Avšak plán se mu vymkne z ruky: naopak je to Steven, na koho padne podezření...  

Bohatý podnikatel Steven Taylor se dostane se svou firmou do velkých finančních potíží. Zároveň podezřívá z nevěry svou vzdělanou ženu Emily, která pracuje pro OSN. Předstírá zájem o umění a seznámí se s jejím milencem, malířem Davidem Shawem. Ještě předtím si o něm zjistí, že David byl ve vězení a využíval bohaté ženy, které připravil o všechen majetek. Řekne mu, že ví, že má s jeho ženou poměr, a vyhrožuje, že všechno Emily řekne, pokud ji za úplatu nezabije… 

Emily nepodepsala předmanželskou smlouvu, takže by Stevenovi spadlo do klína její veškeré jmění. David musí souhlasit a Steven celou vraždu naplánuje tak, aby to vypadalo, že se do bytu vloupal zloděj a Emily ho překvapila. Zaplatí Davidovi zálohu. Jeho plán se však zhatí, když si David na vraždu Emily najme svého kumpána z vězení Ronalda Diggse. Emily se ale jeho útoku ubrání a při tom Diggse zabije…

Steven odveze Emily, která je v šoku, k její matce Sandře. Emily volá Davidovi, kterého překvapí, že je naživu. Emily zjistí, že její manžel měl finanční problémy a že ji proto mohl chtít zabít. Oznámí to na policii a řekne to i Stevenovi, ale tomu se podaří ji uklidnit a všechno hodí na Davida. Také David však rozjíždí svou riskantní hru…

Portrét dámy

Portrait of a Lady, GB 1996. Universal
Vysílání: ne 6. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Jane Campionová

Hrají: Nicole Kidmanová, John Malkovich, Barbara Hersheyová, Mary-Louise Parkerová, Martin Donovan, Viggo Mortensen, Richard E. Grant a další.

Píše se rok 1872 a svobodomyslná Američanka Isabel Archerová přijíždí ke své tetě a strýcovi Touchettovým do Gardencourtu na návštěvu. Chce si ujasnit své názory na život. Odmítne lorda Warburtona, který ji požádá o ruku. Rozjede se do Londýna, kam ji doprovází její bratranec Ralph Touchett, který má tuberkulózu. V metropoli se sejde se svou americkou kamarádkou Henriettou Stackpoleovou, která právě připlula do Anglie. Henrietta jí vypráví, že s ní připlul i Caspar Goodwood, který Isabel sleduje již z Bostonu. Isabel chce, aby jí dal Goodwood dva roky času. Ralph dostane zprávu, že jeho otec umírá, a s Isabel odjedou zpátky do Gardencourtu...

Ralph, který je také do Isabel zamilovaný, řekne otci, že by jí rád pomohl, aby si mohla dělat, co chce. Po smrti pana Touchetta se ukáže, že odkázal Isabel sedmdesát tisíc liber. Za paní Touchettovou přijíždí její přítelkyně Serena Merleová. Isabel okouzlí její hra na klavír a s Merleovou se spřátelí. Paní Touchettová věnuje Gardencourt Ralphovi a odstěhuje se do Florencie, kde má další dům. Isabel i Merleová jedou s ní. Merleová navštíví svého známého a sběratele umění Gilberta Osmonda, jehož dcera Pansy je po smrti manželky vychovávána v klášteře. Bezcitný muž i otec drží Pansy velmi zkrátka.   Merleová Osmondovi nabídne Isabel s tím, že je bohatá dědička. Osmond se zprvu zdráhá, ale později Isabel vyzná ze zištných důvodů lásku. Isabel odjede na cesty, ale stále na Osmonda vzpomíná. Když se po roce vrátí do Florencie, za Osmonda se provdá...

Dozví se to Goodwood a odjede. Ralph přizná, že Isabel miluje a řekne jí, že Osmond je sobecký a povrchní. Je mu líto, že Isabel skončila v kleci. Isabel si to však nemyslí. O tři roky později se v Římě o Osmondovu dceru Pansy začne ucházet Edward Rosier. Pansy ho miluje, ale její otec nesouhlasí s tím, aby si ho vzala. Zakáže jí, aby s ním mluvila. Za nějaký čas přijede do Říma lord Warburton s Ralphem, jehož zdravotní stav se velmi zhoršil. Oba dva vidí, jak se Isabel změnila. Snaží se s Osmondem žít v míru, ale je nešťastná. Osmond se rozhodne, že získá o dvacet let staršího Warburtona pro Pansy. Využije přátelství, které Isabel s Warburtonem pojilo a chce po ní, aby sňatek domluvila. Nedojde k němu a Osmond z neúspěchu obviní Isabel. Zpolíčkuje a ponižuje ji. Warburton odjíždí do Anglie a Isabel si přeje, aby s ním odjeli všichni její známí, včetně na smrt nemocného Ralpha. Řekne mu, že je její nejlepší přítel a že za ním kdykoli přijede...

Merleová se s Osmondem pohádají, Merleová mu řekne, že je špatný člověk a že se ho jeho žena bojí. Osmond jí opáčí, že to všechno byl její nápad. Na scéně se znovu objeví Edward Rosier, který prodal svoji vzácnou sbírku a doufá, že je nyní dost bohatý na to, aby si směl Pansy vzít. Osmond dá Pansy do kláštera. Isabel zanedlouho dostane telegram, že Ralph umírá. Chce odjet do Anglie, ale Osmond ji nechce pustit, vyhrožuje jí a psychicky ji mučí...

Otcovy hříchy
Sins of the Father, USA 2002. FOX

Vysílání: čt 10. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Robert Dornhelm
Hrají: Tom Sizemore, Richard Jenkins, Brenda Bazinetová, Lachlan Murdock, Colm Feore, Ving Rhames, Jessica Gray Charlesová a další.

Birmingham, Alabama 1963. Dospělí přicházejí do černošského kostela. Své děti předávají do nedělní školy a jdou na bohoslužbu. Dochází zde k výbuchu, při kterém zahynou čtyři děvčata. Z činu je obviněno pět mužů, ale žádný není ani po dvou letech odsouzen. Šlo snad o rasovou nenávist a útok Ku-klux-klanu?

Texas, březen 1998. Případ se znovu otevírá. Jedním z podezřelých je dosud žijící Bobby Cherry. Tom Cherry, jeho syn, se po několika nepovedených manželstvích vrací žít ke svému otci. Ten žije v karavanu, u něhož si chce Tom postavit dům. Začne mu pomáhat černoch Garrick Jones, který shání práci. Tom vzpomíná, jaké bylo jeho dětství s rodinou v Birminghamu. Také navštěvuje svého bratra ve vězení.  
Ke karavanu přijíždí vyšetřovatel, který je přesvědčen o Bobbyho vině. Tom ho však vyhodí a otce se zastává. Druhý den Tomovi opět na stavbě pomáhá Garrick. Ptá se ho, co je na tom pravdy, že Tomova rodina byla v Ku-klux-klanu. Tom odpoví neutrálně. Vzpomíná na slavnost z dětství, které se jeho rodina zúčastnila. Lidé tam měli hábity jako v klanu. Jeho otec a ostatní muži se tam pohoršovali nad náboženskou knihou s černošskou tematikou a říkali, že to musejí zarazit. Pak byl Tom svědkem schůzky těchto mužů, kteří tvrdě vystupovali proti černochům a dokonce hovořili o jejich zabíjení. Další den jeho otec napadl kvůli maličkosti černocha se zbraní v ruce. Potom mu rozbil hlavu tyčí. Tyč předal Tomovi a on též muže udeřil, za což byl od otce pochválen... 

Tom s Garrickem pokračují ve stavbě domu. Garrick ho zve na návštěvu ke své matce, která pochází také z Birminghamu. Vzpomíná na těžké soužití s bílými. I Tom se svými myšlenkami dostává na demonstraci, kterou viděl jako kluk. Bylo tam mnoho násilí ze strany bílých...
Tomův bratr je ve věznici napaden černochy a žádá Toma o pomoc. Ten se vydá za vyšetřovatelem. Vyšetřovatel po něm chce, aby už nechránil svého otce a udal ho. Dává Tomovi videokazetu, na které jeho otec se skupinou mužů ubližuje jednomu černochovi. On si ve svých vzpomínkách vybavuje den, kdy otec velmi surově před všemi dětmi zmlátil matku... 

Garrick již odmítá u Toma pracovat. Vadí mu, co slýchá o jeho otci. Tom se dozvídá, že jeho bratr byl zabit při útěku z vězení. Na jeho pohřbu si vybavuje další zážitky ze svého dětství...
Policajt ze San Franciska 

Metro, USA 1997. Disney

Vysílání: pá 11. 3. 11, 22.30 hod.

Režie: Thomas Carter
Hrají: Eddie Murphy, Kim Miyori, Art Evans, Michael Rapaport, Donal Logue, Carmen Ejogová, Michael Wincott, Paul Ben-Victor a další.

Scott Roper pracuje u sanfranciské policie jako "vyjednavač". Díky své mimořádné inteligenci, železným nervům a mrštnému jazyku dokáže většinou přesvědčit zločince držící rukojmí, aby se vzdali. Když ale Scott zjistí, že stojí tváří v tvář nebezpečnému psychopatovi, se kterým není rozumná řeč, dokáže bez váhání použít zbraň a zločince chladnokrevně zlikvidovat. Úspěšnost Scottových zásahů je stoprocentní, a proto jeho nadřízení shovívavě mhouří obě oči nad jeho vášní pro luxusní auta a sázení na dostihové koně. Ovšem to, co prochází Scottovi v práci, nenachází pochopení u jeho přítelkyně Ronnie, která mu dá bez milosti kopačky. Když Scott dostane nového parťáka McCalla, není tím rozhodně nijak nadšen. Už proto, že chtěl na vlastní pěst vyšetřit vraždu svého staršího kolegy a přítele, kterého brutálně podřízl výjimečně nebezpečný a vychytralý padouch Korda. McCall si ale dokáže získat Scottovu důvěru a společnými silami, po dramatické a zničující honičce v ulicích San Franciska, Kordu zatknou. Scott se dokonce usmíří se svou láskou Ronnie a všichni by žili šťastně až do smrti, kdyby Korda zakrátko neprchl z vězení...  
Varovný signál

Varning Sign, USA 1985. FOX 
Vysílání: pá 11. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Hal Barwood
Hrají: Sam Waterston, Kathleen Quinlanová, Yaphet Kotto, Jeffrey de Munn, Richard Dysart, G.W. Bailey, Jerry Hardin a další.
Společnost Biotec Agronomics se již několik let zabývá genovým inženýrstvím pro vylepšení způsobů pěstění užitkových plodin, zejména kukuřice. V oddělení bakteriologie nešťastnou náhodou spadne na zem zkumavka s nebezpečným obsahem. Během focení skupinky vědců, která přišla na nový objev, fotografující muž zakutálenou zkumavku rozšlápne. Aby bylo vědcům na fotce lépe vidět do obličeje, otevřou na chvíli své helmy. Chvíli poté se pracovnici bezpečnostní služby Joanie Morseové rozsvítí na obrazovce poplašný signál – biohazard. Podle protokolu tedy provede potřebné bezpečnostní procedury, které uzavřou kompletně celou budovu. Pár lidem se ještě před úplným zavřením bezpečnostních dveří podaří proklouznout ven...  
Vědec Schmidt, který fotografoval skupinku v inkriminovaném oddělení P4, se domnívá, že selhalo čerpadlo sání vzduchu, a proto počítač vyhlásil stav nouze. Žádá Joanii, aby zase dveře otevřela, že čerpadlo je opravené a jistě se jedná jen o planý poplach. Joanie se ale nenechá přemluvit. Počká si na vyjádření zvenčí. K zařízení se jede podívat i šerif Cal Morse – manžel Joanie. Přede dveřmi je již několik rozčilených lidí, kteří mají buď nastoupit na směnu, nebo je uvnitř budovy uzavřený jejich příbuzný. 
Joanie dostane hlášku od doktora Nielsena z oddělení P4, že skutečně došlo k intoxikaci zařízení – objevili rozšlápnutou zkumavku. Dále má jednat podle protokolu uzavřeného v sejfu, který jí přikazuje zavolat na Úřad pro kontrolu toxických látek majoru Connollymu. Zvířata, vystavená uniklé látce, se po infikaci chovají velmi agresivně a nepřátelsky. Doktor Nielson se proto rozhodne naočkovat přítomné antitoxinem... 
Před budovou zatím přistane vrtulník s majorem Connollym. Ten všechny ujišťuje, že došlo jen k úniku testované kvasinky a celou budovu  musejí vyčistit, než znovu spustí provoz. Vzápětí přijede několik kamionů – Státní skupina havarijní izolace. Connolly převezme vyšetřování a nechá izolovat všechny lidi, kterým se podařilo dostat ven během uzavírání budovy. V jednom z kamionů je i vybavení umožňující napojit se na videokamery v budově. Z oddělení P4 se již dlouho nikdo neozval – a na monitoru je vidět proč. Všichni vědci jsou na hromádce u dveří a vypadají jako mrtví... 
Šerif Cal, který se nepozorovaně do kamionu vplíží, protestuje proti způsobu, jakým Connolly řeší situaci. Jakmile se v budově začnou hromadit mrtvoly, znamená to velké potíže. Na radu své ženy se vypraví najít bývalého zaměstnance podniku vědce Fairchilda. Ten bydlí nedaleko a šerif ho probudí ze spánku. I když se nacházejí několik mil od budovy, Fairchild – zdá se – ví, co se uvnitř děje. Kvůli těmto nebezpečím ve firmě přestal pracovat. Projekt Modrá sklizeň je tajný vládní program pro vývoj biologických zbraní. Nakonec ho Cal přemluví a jedou spolu k postižené budově. Connolly řekne Schmidtovi o nebezpečí, které hrozí všem v budově. Nákaza bakterií se pozná pod UV skenerem, protože bakterie první napadá a pozměňuje potní žlázy. Mezitím se karanténní tým chystá vniknout dovnitř a najít antitoxin...
Samé štěstí 

Pure Luck, USA 1991. Universal

Vysílání: so 12. 3. 11, 10.20 hod.

Režie: Nadia Tassová

Hrají: Martin Short, Danny Glover, Sheila Kelleyová, Scott Wilson, Harry Shearer a další.
Solidní inspektor a smolařský účetní na stopě ztracené mladé dívky.

Valerie, dcera ředitele bohaté pojišťovací společnosti, je neuvěřitelná smolařka. Prázdninová cesta do Mexika měla pro ni být krásným zážitkem, zatím však zakopává, naráží hlavou do skla, padá z balkonu a to s romantikou nemá mnoho společného. Konečně ji srazí motorka a ona ztratí paměť. Ujme se jí muž těžko určitelné existence, který však není právě lidumil. Věří, že až se dívce vrátí ztracená paměť, vyrazí on z bohatých rodičů náležité "nálezné". Tatínek zatím přemýšlí, jak ztracenou dceru najít a přichází na geniální nápad - po jejích stopách se může vydat jedině stejný smolař, jako je Valerie. Nalézá ho v účetním z jeho pojišťovny. Protože Evžen je ale opravdu cvok k pohledání, posílá s ním nešťastný otec do Mexika jako „dozor“ solidního, spolehlivého inspektora Raymonda. Ti dva zažijí neuvěřitelnou sumu trapasů, bláznivých situací i nebezpečných okamžiků, ale výsledek pátrání je přes stejné eskapády, jaké potkávaly Valerii, neomylně vede k cíli. Bude na něm ale i Valerie?

Rychlá změna

Quick Change, USA 1990. WB

Vysílání: so 12. 3. 11, 13.40 hod.

Režie: Bill Murray, Howard Franklin

Hrají: Bill Murray, Geena Davisová, Randy Quaid, Jason Robards a další.

Pro většinu cestujících v newyorském metru je to další z mnoha obyčejných dnů, které se ničím nebudou lišit od těch předchozích. Možná jen tím, že mezi nimi sedí klaun. Má obrovské rozbité boty, pestrobarevný klaunský kabát, namalovaný obličej a červený nos. Na rozdíl od nich je klaun veselý – a má pro to důvod. Chystá se totiž spáchat nejodvážnější bankovní loupež v dějinách. Všechno má dokonale promyšlené, všechno je vyzkoušené a všechno také klape. Alespoň zpočátku... 

Banka je vyloupena a Grimm se svými komplici, Loomisem a jeho dívkou Phyllis, doufá, že zatímco bude policie s běsnícím policejním šéfem hledat klauna, oni už budou sedět v letadle směřujícím daleko za hranice. Jenže všechno je nakonec úplně jinak. V newyorských ulicích se proti nim totiž všechno spiklo. Auto, kterým chtěli ujet, bylo odtaženo, taxikář jim nerozumí a řidič autobusu hodlá jezdit přesně podle předpisů. A navíc vše komplikuje Phyllis, která hodlá opustit smolaře a nešiku Loomise, protože miluje Grimma. Zdá se, že útěk je nemožný, přestože letiště je tak blízko... 

Bill Murray v americké variantě známého francouzského filmu Bezva finta s Jeanem Paulem Belmondem.

Probuzení tmy
The Seeker, USA 2007. FOX

Vysílání: so 12. 3. 11, 20.00 hod.

Režie: David L. Cunningham
Hrají: Alexander Ludwig, Christopher Eccleston, Frances Conroyová, Wendy Crewsonová, Ian McShane a další.
Will Stanton, nejmladší ze šesti bratrů, se s otcem, profesorem fyziky, matkou a malou sestrou Gwen nedávno přistěhoval z Ameriky do Anglie. Jako nejmladší z chlapců je terčem nejrůznějších vtípků svých bratrů, kteří si ho zrovna dobírají, že může oči nechat na hezké dívce ve školním autobusu – Maggie Barnesové. 

Rodina Stantonových dostává pozvání, aby o Vánocích přišla do sídla slečny Greythorneové na punč. Pozvánku předává slečnin společník a šofér Herriman. Na Vánoce přijíždí domů i bratr Max, student, a Will musí nakonec spát na půdě. A brzy nato se začnou dít podivné věci... 
Dva venkované – pan Dawson a starý George – předpovědí bouři a neklidné dny. V noci skutečně sněží. Will dostane jako dárek k narozeninám kožený pásek od bratra Stephena, který slouží v armádě, a jde koupit vánoční dárek pro Gwen. Je ale zatčen dvěma policisty, kteří tvrdí, že nákup nezaplatil. Podaří se mu dostat ven, na obloze se kupí výhrůžná hejna ptáků. Will pochopí, že se s ním něco podivného děje...

Na návštěvě u slečny Greythorneové zajde do parku, kde spatří strašidelně vypadajícího jezdce. Brzy za ním přijde sama slečna Greythorneová, Merriman a oba venkované, aby mu sdělili, že patří – stejně jako oni – k Dávným. Je  prý Strážcem šesti znamení světla. Před tisíci lety svedlo světlo vítěznou bitvu s tmou, představovanou podivným jezdcem v kápi, teď se ale tma opět pokouší ovládnout svět. Moc světla je ukryta v šesti znameních. Pět z nich je hmotných –z kamene, bronzu, železa, dřeva a vody. Šesté je ale v nitru; snad v nitru duše? Víc mu Merriman nesdělí. Will, vyvolený Strážce, musí do pěti dnů všech šest znamení najít, jinak svět propadne zlu a pohltí ho temnota... 
A brzy se o tom Will přesvědčí: když si vymkne kotník a matka zavolá lékaře, přijde místo něho jezdec, který se dokáže proměnit v libovolnou osobu. Will pochopí, že nastal čas bojovat o znamení. Je mu sice divné, že Merriman hovořil, že je vyvolený „sedmý syn sedmého syna“ – a on se narodil jako šestý, matka mu ale se slzami v očích vypráví, že se narodil jako dvojče několik minut po Tomovi, který se ale brzy nato nevysvětlitelně ztratil a nikdo ho už nikdy nenašel...

Pod povrchem

What Lies Beneath, USA 2000. FOX
Vysílání: so 12. 3. 11, 22.10 hod. 

Režie: Robert Zemeckis

Hrají: Michelle Pfeifferová, Harrison Ford, Diana Scarwidová, Joe Morton, James Remar, Miranda Ottová, Wendy Crewsonová, Ray Baker, Micole Mercurio a další.

Claire a Norman odvážejí svou dceru Caitlin na koleje vysoké školy, kde začíná studovat. Claire je smutná, ale zároveň se těší, že bude mít víc času na sebe. Jejich sousedé, Warren a Marie Fureovi, se nastěhovali před pár týdny a neustále se hádají. Jednoho dne se Marie svěří Claire, že se moc bojí, vtom se vrátí její manžel a ona uteče do domu. Claire to trápí a druhý den za sousedkou zajde, ale ta není doma. Claire v noci nemůže spát a z okna vidí, jak soused nakládá do auta velký balík. Probudí Normana, ale auto je pryč. Claire hází psovi míček do jezera, které mají u domu a zdá se jí, že pod hladinou vidí mrtvolu. Navíc se celý den samy od sebe otevírají zadní dveře a náhle začne hrát i věž. Claire má strach a jede za Normanem do práce, který pracuje v laboratoři na genetických výzkumech. Druhý den opět slyší v domě zvuky, otevírají se dveře, padají věci ze stolu. Claire se znovu vydává k sousedům, setkává se s Warrenem, ale s Marií prý nemůže mluvit… 

V noci jde Claire do koupelny, odkud se valí pára, vana je plná vody a pod hladinou vidí odraz mrtvé ženy. Druhý den ji Norman pošle k psychiatrovi. Claire se mu svěří, že doma viděla ducha a psychiatr jí poradí, ať s duchem naváže kontakt. Claire se svou kamarádkou Jody uspořádá seanci, ale k ničemu nedojde. Claire nechce, aby o tom věděl Norman - před rokem měla totiž autonehodu a od té doby se o ni manžel moc bojí. Jody odjede a z koupelny jde opět pára, vana je plná vody a Claire slyší hlasy… 

Claire obviní Warrena z Mariiny smrti, ale ta se najednou objeví živá. Navštíví Claire a vypráví jí, že chtěla muže opustit a odjela k matce. On za ní jel a přesvědčil ji, aby se vrátila. V noci spadne ze stolu fotografie a v jejím rámu najde Claire výstřižek z novin o zmizelé dívce – Madison Elizabeth Frankové. Claire si najde na internetu její podobiznu a zjistí, že je to žena, jejíž odraz viděla ve vaně…

Legenda pekelného domu

The Legend of Hell House, GB 1973. FOX

Vysílání: so 12. 3. 11, 24.05 hod. 

Režie: John Hough
Hrají: Pamela Franklinová, Roddy McDowall, Clive Revill, Gayle Hunnicuttová, Roland Culver, Peter Bowles, Michael Gough a další.
Rudolph Deutsch zakoupí záhadný dům, kterému se říká Mount Everest strašidelných domů. Dům byl již dvakrát zkoumán a zemřelo v něm osm osob. Deutsch si najme fyzika Lionela Barreta, duchovní médium Florence Tannerovou a jediného přeživšího z minulého pokusu Benjamina Fischera, aby mu pomohli dokázat existenci možnosti života po smrti. K Barretovi se přidá i jeho žena Ann. Dům postavený v roce 1919 patřil Emmerichu Belaskovi, nemanželskému synovi amerického výrobce zbraní. Měřil 195 cm a říkalo se mu Řvoucí obr. Holdoval drogám, alkoholu, zvrácenému sexu a mučení. Po nějakém čase, když do domu vnikli příbuzní, tu našli 27 mrtvých, ale Belasco mezi nimi nebyl...  

Skupina přijede do domu a uvítá je Belaskův hlas z gramofonu, který se sám od sebe spustí. Florence uspořádá seanci a mluví o krajnostech a mezích, o mrzačení. Slyší mladého muže, který ji nabádá, aby z domu odešli. Nechce jim prý ublížit, ale musí... 
Večer přijde za Florence do ložnice duch Belaskova syna Daniela, který je varoval. Florence to oznámí Barretovi, ale vědec jí nevěří. Je přesvědčený, že Florence využívá energie v domě proti němu. Ann Barretová najde jednou v noci knihy o sexu, ovládne ji duch a ona se ve spánku snaží svést Fischera. Florence najde ve sklepě spoutanou mrtvolu Daniela Belaska. Skupina ho pohřbí, ale Daniel v domě straší dál... 
Záhy napadne Florence černá kočka. I Benjamin Fischer je přesvědčený, že se jim duchy v domě nepodaří ovládnout. Florence zabloudí do kaple a uvědomí si tam, že ji duch Danielem jen klamal. Hnd nato ji usmrtí padající kříž, který jí rozdrtí nohy. Florence ještě stačí napsat krví písmeno B...  

Barrett si je jistý, že v domě je zbytková energie, kterou eliminuje jeho přístroj. Spustí ho a všichni odejdou z domu. Když se do něj vrátí, i Fischer přizná, že je dům čistý. Fischer a Ann však zanedlouho najdou Barreta mrtvého v kapli. Fischer pochopí, že v domě je jediný duch – Belaskův – a rozhodne se s ním bojovat...
Proč kočka není pes

The Truth about Cats & Dogs, USA 1996. FOX

Vysílání: ne 13. 3. 11, 13.40 hod. 

Režie: Michael Lehmann
Hrají: Uma Thurmanová, Janeane Garofalová, Ben Chaplin, Jamie Foxx, James McCaffrey, Mitch Rouse, David Cross, Mary Lynn Rajskubová a další.
Doktorka Abby Barnesová ve svém rozhlasovém pořadu radí zoufalým posluchačům, co si počít s domácími mazlíčky. Do jejího hlasu se zamiluje Brian, a když se jí jednou zeptá, jak vlastně vypadá, uslyší: „Vysoká, štíhlá, překrásná blondýna.“ Ve skutečnosti je však Abby malá bruneta, byť sympatická. Nicméně si spolu brzy domluví rande. Brianovi se Abby líbí, je sexy, ale na druhou stranu je zaskočen tím, že naživo se její mozkové závity nějak pomaleji roztáčejí. Nejistá Abby za sebe totiž na rande poslala dlouhonohou Noelle, jejíž IQ ale poněkud zaostává. Brian z toho má hlavě poněkud zmatek – a kolotoč událostí se roztáčí... 

Jak přicházejí sny

What Dreams May Come, Nový Zéland 1998. Universal

Vysílání: ne 13. 3. 11, 22.10 hod. 

Režie: Vincent Ward
Hrají: Robin Williams, Cuba Gooding Jr., Annabella Sciorraová, Max Von Sydow, Jessica Brooks Grantová, Josh Paddock, Rosalind Chaová, Lucinda Jenneyová, Maggie McCarthyová a další.

Chris Nielsen se se svou budoucí ženou Annie poprvé romanticky setkal na lodičce na jezeře. Později se vzali a narodily se jim děti. Jejich idylka však skončila v den, kdy děti odjížděly autem do školy – obě přišly o život...
Chris a Annie mají výročí. Chris, lékař, je v zaměstnání a těší se. Vtom mu volá žena, že nestíhá. Má svoji galerii a vypadá to, že nestihne vernisáž. Chris jí nabízí svoji pomoc a  večer ještě jede pro nějaké obrazy. Bohužel se stane svědkem hromadné autonehody, při které nakonec sám přijde o život...
Chris však stále vnímá reálný svět. Účastní se dokonce svého pohřbu, vidí svou plačící ženu. Nikdo ho ale nevidí. Doprovází ho jakýsi muž – doktor. Annie jako by stále cítila Chrisovu přítomnost, což jí velmi ubližuje. Je zmatená, Chris se proto rozhodne odejít. Ocitá se ve svém novém světě, jehož základem je prostředí obrazů, které malovala jeho žena. Zde se opět setkává s oním doktorem a poznává v něm svého bývalého kolegu Alberta Lewise. Ten mu vysvětluje, že vše vidí a ovládá jen svojí vůlí. Co bude chtít, to bude...
Duše Chrise a Annie zůstaly i po jeho smrti natolik spřízněné, že on je schopen ve svém „novém“ světě neustále sledovat to, co Annie ve světě reálném namalovala. I Annnie stále „něco“ cítí. Ve svém novém světě Chris nachází plyšovou hračku své mrtvé dcery. Chce vidět své děti. Druhý den ho místo Alberta navštíví Leona a bere ho do svého světa. Tam má na starosti zvířata. Chris v Leoně poznává svoji dceru Marii, i když má úplně jinou podobu. Je šťastný. Zato jeho žena Annie je v reálném životě velmi nešťastná... 
Večer za Chrisem přichází Albert a oznámí mu, že jeho Annie už nežije. Spáchala sebevraždu. Chris se těší, že ji uvidí, ale Albert mu sdělí, že sebevrazi do „tohoto“ světa nesmějí. Chris však ví, že jejich duše jsou spřízněné, a rozhodne se Annie hledat. Převozník, který ho veze za ní, mu však řekne, že ho žena nepozná. Chris se přesto rozhodne za ní odcestovat. Je to svízelná cesta – cesta do pekla...
Trhák pana Bowfingera 

Bowfinger, USA 1999. Universal

Vysílání: ne 13. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Frank Oz
Hrají: Steve Martin, Eddie Murphy, Heather Graham, Christine Baranski, Jamie Kennedy, Terence Stamp, Robert Downey Jr., Marisol Nichols, John Cho, Zaid Farid a další.
Producent Bobby Bowfinger dobře ví, co pořádný trhák potřebuje – skutečnou a lákavou hvězdu v hlavní roli. A je pro svůj nový projekt připraven udělat cokoliv, aby konečně prorazil. Když vhodný kandidát na tuto úlohu odmítne – scénář se mu nelíbí a vůbec tenhle film není to, co by si miláček publika a médií Kit právě představoval – rozhodne se Bobby vzít to z jiného konce. Proč se nakonec zdržovat s nějakým souhlasem, smlouvami a podobně – stačí dobře připravit potřebnou situaci a pohlídat si, aby Kit náležitě zareagoval…

Bobby Bowfinger má už od dětství sen natáčet filmy. Prozatím valný úspěch neměl, nyní mu ale jeho spolupracovník Afrim doručil scénář s originálním názvem „Těhotný déšť“ a Bowfinger se rozhodne, že tentokrát to bude to pravé.

Velmi rád by pro svůj film získal hvězdu první velikosti Kita Ramseye. Jelikož vždy a za všech okolností postupuje neohroženě a přímo, zajde přímo za ním. Kit je právě na cestě k „čistohlavcům“, tedy psychoanalytikovi, a Bobby mu scénář vnutí. Předstírá, že tam jede také, když se ale ukáže, že si to vymyslel, Kit ho vyhodí z auta a brzy po něm putuje na silnici i scénář.

Kit skutečně pravidelně navštěvuje „čistohlavce“: má fobii z mimozemšťanů a pak také nutkavou touhu ukázat jednou svou mužskou pýchu roztleskávačkám svého oblíbeného klubu. Proto musí pravidelně navštěvovat svého terapeuta.

Bobby své spolupracovníky přesvědčí, že i když Kit přímo s filmováním nesouhlasil, budou ho natáčet tajně, a tudíž nebudou jeho souhlas ani potřebovat. Hbitě přibere do týmu mladou naivku Daisy, která se přijela do Hollywoodu stát herečkou. Daisy je neodolatelná a v cestě za slávou nevynechá postel žádného muže, který by jí mohl prospět.

Brzy se natáčí první scéna před Kitovým luxusním sídlem. Všechno klape – Kit si sotva všimne, že za jeho autem utíká jakási mladá žena a křičí. Při natáčení v restauraci ovšem už trochu zpanikaří, protože další herečka, Carol, s ním hovoří o ufonech a tváří se, že ji pronásledují mimozemšťané. Kit musí opět navštívit „čistohlavce“ a po další neblahé zkušenosti kamsi zmizí...

Bowfinger tedy rychle hledá dvojníka. Záhy ho najde: poněkud přitroublý Jiff jako by Kitovi z oka vypadl. Kromě hlavní role zastává ještě ochotně i funkci poslíčka a se vším je vždy náramně spokojený. Při milostné scéně s Daisy, která před ním odhalí poprsí, přímo hýká nadšením. Mezitím se opět objeví pravý Kit a Bowfinger a jeho kameraman, jinak automechanik Dave, zdárně pokračují v práci. Vyděšený Kit je zato přesvědčen, že ho někdo pronásleduje, a do věci se brzy zamíchá i policie... 

Jiff náhle prozradí, že je vlastně Kitův bratr, a děkuje štábu, že ho mají rádi pro něho samého, a ne proto, že je bratr slavné osobnosti. Bowfinger z toho má špatné svědomí a lituje, že nebohého mladíka využívá. Blíží se natáčení poslední scény, k níž musí Daisy nalákat Kita na údajnou ufounskou anténu, odkud musí hvězda vykřiknout: „Spadla klec, sajrajti!“ Vše se zdá na nejlepší cestě, jen Kit se nemůže odhodlat ke zvolání. Vtom zasahuje policie, kterou zalarmovat Kitův „čistohlavec“, aby chránila jeho klienta. Film tedy zůstává nedotočen a zdá se, že vše skončilo. Pak se ale Bowfingerovi dostane do rukou filmový materiál, na němž Kit skutečně povolil uzdu své vášni a odhalil se před roztleskávačkami...

Noc v ráji

A Night in Heaven, USA 1983.  FOX

Vysílání: čt 17. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: John G. Avildsen
Hrají: Christopher Atkins, Lesley Ann Warrenová, Robert Logan, Carrie Snodgressová, Andy Garcia, Will Knickerbocker a další.
Whitney Hanlon je konstruktér a vynálezce, který přes noc pracuje na špičkovém vývojovém pracovišti pro armádu a NASA. Jeho mladá žena Faye učí ústní projev, a tak se většinou míjejí. Když Whitney přichází domů, Faye už odchází za svými žáky do kurzu rétoriky. Studuje u ní i pohledný mládenec Rick Monroe, který má ale tolik ctitelek a zájmů, že se na zkoušku dostatečně nepřipravil, a tak propadne. Faye jeho šaškování nepovažuje za přípravu a vadí jí, že Rick nebere studium dost vážně. Za Faye přijede vdaná sestra Patsy, která si chce vyhodit z kopýtka. Přiveze sestře svůdné šaty a přemlouvá ji k návštěvě erotické pánské show ve striptýzovém klubu. Faye se nejprve stydí a jít nechce, pod sestřinýma rukama ale rozkvete v opravdovou krásku, a tak zdráhavě odejde za zábavou. Vrcholným číslem celého představení Noc v ráji je vystoupení Rickyho „Rakeťáka“, což je právě Rick, kterého nechala dopoledne propadnout v řečnickém kurzu. Rick svoji zásadovou učitelku okamžitě pozná a věnuje jí náležitou pozornost. Krouží kolem ní a začne ji líbat. Faye je uchvácená, už dlouho nic tak vzrušujícího nezažila... 

Whitney má mezitím potíže v zaměstnání, kde na něho vyvíjejí tlak, aby pracoval pro oddělení obrany. On to ale odmítá, má svoje důvody. Raději se nechá vyhodit z práce, kterou miloval. Když přijde v noci domů, sentimentálně si prohlíží svůj patrně první model rakety a svatební fotku. Chvíli po půlnoci dorazí i provinilá, ale roztoužená Faye, ale s mužem nic není, protože je v depresi. Řekne jí důvod a Faye si začne dělat starosti o společnou budoucnost... 

Zanedlouho se společenské akci, vernisáži, sejde celá rodina a zavítá tam i Rick. Flirtuje s Faye a myslí si, že mu dopřeje opravný termín zkoušky. To se ale spletl. Trochu učitelku vydírá vyprávěním o své udřené matce, Faye je ale neoblomná. Tvrdí, že sny se nenaplní bez tvrdé práce. Představí Ricka manželovi, ale neobejde se to bez rozpaků, protože hubatá Patsy prozradí způsob jeho obživy. Krize mezi Whitney a Faye se prohlubuje, domácí komunikace vázne. Faye by byla ráda, kdyby manžel odstartoval vlastní podnikání, on se o tom ale odmítá bavit. Shodou okolností se Faye opět ocitne v klubu, čeká tam na sestru, a opět si uvědomí svoji sexuální frustraci. Patsy musí ale předčasně odjet, protože má nemocné děti. Při odjezdu se sestře svěří, že neprožívá šťastné období, manželovi je lhostejná, vnímá ji jako kus nábytku. Faye umí sestře poradit, sama má ale v hlavě pěkný zmatek... 
Mstitel 

The Punisher, USA 1989. FOX

Vysílání: pá 18. 3. 11, 22.30 hod.

Režie: Mark Goldblatt

Hrají: Dolph Lundgren, Louis Gossett Jr., Jeroen Krabbe, Kim Miyoriová, Bryan Marshall, Nancy Everhardová, Barry Otto a další.

Po pětiletém odvolacím řízení je na svobodu propuštěn mafián Dino Moretti. Veřejnost čeká, jak na tuto skutečnost zareaguje Mstitel, který má za posledních pět let na svědomí vraždy 125 gangsterů. Moretti je skutečně zanedlouho zabit ve svém dome, který Mstitel vyhodí do povětří. Protože se Mstitel krátce před výbuchem objevil ve dveřích domu, spekuluje se, že mohl také zahynout. Tomu ovšem nevěří poručík Jake Berkowitz, jehož úkolem je Mstitele dopadnout. Domnívá se, že Mstitel je ve skutečnosti bývalý policista Frank Castle. Na místo zabitého Morettiho se vedení gangu ujímá Gianni Franco. Ten zjistí, že bude mít problémy s japonskou mafií, jíž vede necitelná a nebezpečná žena Tanako. Paní Tanako navrhuje Frankovi spolupráci, což on pohrdavě odmítá. Tanako pak nechá unést děti nových mafiánských šéfů. Z tohoto zločinu je podezírán i Mstitel, ale Berkowitz tomu nevěří. Mezi Frankovými muži a japonskou mafií vypukne regulérní válka. Mstitel mezitím chce děti osvobodit, ale je i se svým informátorem zajat a mučen. Nakonec se mu však podaří osvobodit sebe i většinu dětí, při jejich převozu je však zadržen policií. Mstitelův transport k soudu je přepaden Frankovými muži – Franco vyžaduje, aby ho Mstitel zavedl k jeho synovi, který zůstal v rukou Tanako…

Kiss Kiss Bang Bang

Kiss Kiss Bang Bang, USA 2005. WB

Vysílání: pá 18. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Shane Black

Hrají: Robert Downey Jr., Val Kilmer, Michelle Monaghanová, Corbin Bernsen, Dash Mihok, Larry Miller, Rockmond Dunbar, Shannyn Sossamonová a další.

Harry Lockhart byl zloděj a při jedné akci byl jeho parťák postřelen. Když Harry utíkal před policií, omylem vlezl na filmový konkurz a producentům se líbil natolik, že teď je v L. A. na kamerových zkouškách. Na večírku se seznamuje s Harmony Laneovou. Pochází z Indiany, kde její otec zneužíval její sestru, a tak v šestnácti letech odešla do Kalifornie, aby vydělala peníze a sestru zachránila. Celý život miluje knihy jednoho spisovatele, a když je objeví i tady na večírku, nedá jí to a začne si číst. Harry se seznámí i s Perrym, který je soukromý detektiv a pracuje také jako poradce při natáčení filmů. Ten ho seznámí s pořadatelem večírku, panem Harlanem Dexterem, který se náruživě objímá se svou milovanou dcerou. Ta ho ještě před třemi měsíci, krátce po smrti své matky, žalovala o její miliony. Perry má Harryho zasvětit do detektivní práce, takže mu nabídne, aby s ním šel zítra na sledovačku. 

Harry se potká v baru s Harmony a dojde mu, že se znají už od dětství a ze střední školy, ačkoli ji Harry vůbec nepoznal. Pozve ji a její kamarádku k sobě na hotel a ráno se probudí vedle její kamarádky v posteli. Jde pak za Harmony a ta mu naštvaně řekne, že zmizela, když viděla, kam to spěje. 

Večer jde Harry s Perrym na sledovačku. Najala si ho jistá Allison Amesová po telefonu a zaplatila mu kreditní kartou. Když dojedou na určené místo, vidí, jak z chaty odjíždí muž, z jehož auta se ozývají divné zvuky. Ztratí ho na chvíli z dohledu a pak vidí, jak auto velkou rychlostí vjede do jezera... 

V jeho kufru najdou mrtvou dívku, které ale Perry také bohužel vpálil jednu kulku do hlavy, když musel ustřelit zámek kufru. Nad jezerem uvidí dva maskované muže, kteří hned zmizí. Perry odveze Harryho zpátky do hotelu, kde mu telefonicky policista oznámí, že Harmony spáchala sebevraždu... 

Pak se ale Harmony objeví za jeho dveřmi a řekne mu, že se ve městě objevila její sestra Jena a ukradla jí doklady a kreditní kartu. Harmony si myslí, že sestra nespáchala sebevraždu, a požádá ho o pomoc. Pak však objeví ve své sprše mrtvou dívku, kterou předtím vytáhli z jezera. Perry si myslí, že je to bouda, a Harry skutečně najde v pokoji i podstrčenou pistoli. Spolu s Perrym odnesou mrtvolu do auta a vyloží ji na chodníku ve městě. Perry odmítá možnost, že by Harmonina sestra spáchala sebevraždu, a nechce se tím vůbec zabývat. Ukáže se, že mrtvá z jezera je Veronica Dexterová, dcera Harlana Dextera. Podle policie se prý pravděpodobně jednalo o únos...

Šílená jízda

Drive Me Crazy, USA 1999. FOX

Vysílání: so 19. 3. 11, 10.20 hod.

Režie: John Schultz
Hrají: Melissa Joan Hartová, Stephen Collins, Mark Webber, Ali Larter, Keri Lynn Prattová, Jordan Bridges, Faye Grantová, Adrian Grenier a další.
Nicole si může nápadníky vybírat, ale ten, který se jí líbí, už má jinou. Na vytouženém rande se nakonec ocitne se svým, poněkud podivínským, sousedem… 

Nicole a Chase jsou sousedé, kteří se nemají příliš v lásce. Jeden je opakem druhého. To se ale změní v den, kdy je Nicole odvržena svým přítelem a kdy Chase dostává od své přítelky ně kopačky. S velkou neochotou spolu naplánují, kterak vítězně proplout minovým polem středoškolských lásek. Jejich plán zní: vzbudit touhu a žárlivost u svých bývalých protějšků, a tak je získat zpět. Ale uprostřed všeho toho plánování Nicole a Chase zjišťují, že ten, po kom vlastně touží, není zase až tak daleko…

Ztraceni ve vesmíru

Lost in Space, USA 1998. WB

Vysílání: so 19. 3. 11, 13.40 hod.

Režie: Stephen Hopkins

Hrají: William Hurt, Mimi Rogersová, Heather Grahamová, Lacey Chabertová, Jack Johnson, Gary Oldman, Matt LeBlanc a další. 

Píše se rok 2058, na Zemi jsou vyčerpány zásoby fosilních paliv, zničena ozónová vrstva a planetu terorizují jednotky Globální vzpoury. Spojené vesmírné síly proto vyšlou loď Jupiter 2, jejíž posádka má dohlížet na stavbu hyperbrány k jediné obyvatelné planetě Alfa Prima ležící mimo Sluneční soustavu. Lodi velí profesor John Robinson a posádku tvoří jeho rodina - manželka Maureen, dcera a lékařka Judy, dcera Penny a syn, technický talent Will. Pilotem se stane vojenský letec Don West. Na loď se dostane i člen Globální vzpoury, která chce Alfu Primu osídlit jako první, lékař pozemní základny Zachary Smith. 

Smith přeprogramuje lodního robota, který během letu zničí navigační systémy. Jupiter 2 je přitahována Sluncem, ale díky hypermotoru proletí Sluncem a vesmírnou dírou a ocitne se v mezihvězdném prostoru. Tam spatří opuštěnou vesmírnou loď Protheus, která byla podle všeho vyslána, aby je hledala. Dostali se do budoucnosti. Poblíž je i další loď mimozemského původu. Během jejího zkoumání je napadnou velcí pavouci. Posádka se jim ubrání, pouze Smith utrpí škrábnutí od pavouka. Po návratu do Jupitera 2 nechá West v Protheovi vybuchnout jaderné palivo. Jejich loď se stane neovladatelnou a ztroskotá na neznámé zasněžené planetě.

Maureen zjistí, že poblíž lodi je ložisko jaderného paliva, které potřebují, aby se znovu dostali na oběžnou dráhu. Palivo je uvnitř jakési bubliny. John Robinson je domnívá, že bublina je podobná vesmírné díře, kterou proletěli do budoucnosti. Někdo na planetě postavil stroj času. Robinson s Westem proniknou do bubliny, ocitnou se v budoucnosti a spatří svou ztroskotanou loď Jupiter 2. Později se za nimi vydají Will se Smithem. Smith po vstupu do bubliny spatří hroby zbylé části posádky, která zůstala na lodi. Jupiteru 2 kralují zestárlý syn Will a v pavouka proměněný Smith, který v minulosti ženy z posádky zabil. 

Will z budoucnosti řekne otci, že postavil stroj času, jímž může projít jen jeden člověk. Chce se jím vrátit k Zemi do dne, kdy mise začala, zabránit startu Jupitera 2 a svou rodinu tak zachránit. Stroj času však způsobuje na planetě zemětřesení a Robinson řekne Willovi z budoucnosti, že by mohl zničit i Zemi. Robinson se rozhodne odebrat radioaktivní materiál a pošle ostatní zpátky do lodi. Bublina se za nimi uzavře a Johna Robinsona uvězní...

Terminátor 2 – Den zúčtování

Terminator 2, USA/Francie1990. GroupM

Vysílání: so 19. 3. 11, 23.00 hod.

Režie: James Cameron
Hrají: Arnold Schwarzenegger, Linda Hamiltonová, Edward Furlong, Robert Patrick, Earl Boen, Joe Morton, S. Epatha Merkerson, Danny Cooksey, Xander Berkeley, Dean Norris, Michael Biehn, Jenette Goldsteinová, Nikki Coxová, Scott Shaw, Mark Christopher Lawrence a další.

Deset let po neúspěšném pokusu zabít Sarah Connorovou, matku budoucího vůdce lidstva ve válce proti strojům, se do Los Angeles vrací z budoucnosti nový Terminátor, typ T-1000, aby zlikvidoval jejího nyní už narozeného Johna Connora. Dospělý Connor v roce 2029 na svoji ochranu posílá do minulosti druhého terminátora T-800. Oba stroje nezávisle na sobě pátrají po malém Johnovi. Chlapec záhy zjišťuje, že T-800 je naprogramován na jeho ochranu a s jeho pomocí osvobodí svou matku z psychiatrického ústavu, kde je léčena z údajné schizofrenie. T-800 oběma vysvětluje, co přinese budoucnost. Tu je však možné změnit... a při tom všem hrdiny stíhá nemilosrdný a zřejmě nezničitelný T-1000...

Kdekoli, jen ne tady

Anywhere but Here, USA 1999. FOX

Vysílání: ne 20. 3. 11, 13.40 hod.

Režie: Wayne Wang
Hrají: Susan Sarandonová, Natalie Portmanová, Hart Bochner, Ray Baker, John Diehl, Shawn Hatosy, Bonnie Bedeliaová, Eva Amurriová, Caroline Aaronová, Paul Guilfoyle, Elisabeth Mossová, Ashley Johnsonová, Corbin Allred, Heather McCombová, John Carroll Lynch, George Peck a další.

Je léto 1995 a čtrnáctiletá Ann a její matka Adele se stěhují z malého městečka do Los Angeles. Adele se chce oprosti od maloměstského života, který ji dusí. Doufá, že se jí v novém bydlišti splní její tajná přání. Naproti tomu Ann není stěhováním vůbec nadšená, nechce opustit své přátele a spolužáky. Ani po dvou letech strávených v Los Angeles není vztah mezi matkou a dcerou nijak ideální. Adele stále věří ve své tajné sny, zatímco Ann je realistka. Jednoho dne se však jejich životy zcela změní...

Adele Augustová se čtrnáctiletou dcerou Ann odjíždějí ze City Bay ve Wisconsinu, aby zkusily štěstí v Beverly Hills. Adele tam má pracovat ve škole jako logopedka a chová tajnou naději, že se dcera dostane k filmu. Ann ale žádné takové plány nemá: nechává za sebou rodinu, hlavně babičku a milovaného bratrance Bennyho, a do nového působiště se jí vůbec nechce. Nechápe, proč matka tak snadno opustila svého druhého manžela – její biologický otec, původem Egypťan, pro změnu kdysi opustil zase ji  – a proč se střemhlav vrhá do neznámého prostředí…

Ann se strašně stýská. Během prvního roku pobytu v Beverly Hills s matkou několikrát změní bydliště, skoro pořád jim chybí peníze, občas nesvítí světlo, když Adele nezaplatí složenku. Dívka začne chodit do školy a nakonec si najde i pár kamarádů – mezi nimi i oddaného ctitele Petera –, ale stále nemůže zapomenout na Bennyho, kterému při každé příležitosti volá…

Adele nastupuje ve škole jako logopedka, ani pro ni ale není všechno snadné: občas i ona pocítí, že začít nový život bez peněz, bez přátel a bez opory je skoro nad její síly. Vždy ale zvítězí její optimistická povaha. Když je ale o Vánocích pozve na večírek dcerka z velmi bohaté rodiny, přestože Adele zprvu chce jít, nakonec se nedokáže odhodlat. Ann tiše zuří: rodí se v ní plán, že jednoho dne odjede studovat na Východ... 

V létě na pláži se Adele seznamuje s místním lékařem Joshem Spritzerem. Zdá se, že pohledný muž se právě rozchází s manželkou. Jednoho dne pozve Adele na schůzku. Ta se vrátí nad ránem naprosto nadšená: je přesvědčená, že našla toho pravého. A čeká na telefon, který nepřichází. Zato přichází stávka učitelů, které se ale Adele nehodlá účastnit. Raději z práce odejde…

Na návštěvu přijíždí Benny, což udělá Ann obrovskou radost. Večer si spolu povídají a Ann zjišťuje, že Benny si našel dívku. Je jim spolu ale dobře jako dřív. Návštěva brzy končí a Benny odlétá. Nedlouho nato se Adele dozvídá, že její matku postihla mrtvice a Benny se zabil v nákladním autě. Ann je zdrcená. Obě se účastní v Bay City pohřbu, na hostině se ale Adele pohádá s příbuzným Jimmym a v rozčilení narychlo odjíždí i s Ann. Ta pochopí, že nikdy už nic nebude takové, jako dřív…

Vše o Adamovi
About Adam, GB/Irsko/USA 2000. SPI International
Vysílání: ne 20. 3. 11, 22.10 hod.

Režie: Gerard Stembridge
Hrají: Stewart Townsend, Frances O´Connorová, Charlotte Bradleyová, Kate Hudsonová, Alan Maher, Tommy Tiernan, Brendan Dempsey a další.
Lucy Owensová žije s rodiči, sestrami Alicí a Laurou a bratrem Davidem. Lucy je přelétavá a právě se rozchází s komikem Simonem. Laura tíhne k literatuře a píše diplomovou práci o úloze žen ve viktoriánské době. Alice je vdaná za Martina Rooneye a mají malou dceru, David má přítelkyni Karen, která mu odmítá sex. V baru, kde pracuje jako servírka a příležitostná zpěvačka, se Lucy seznámí s Adamem, který vlastní jaguára ze 60. let. Svým milým a naoko plachým přístupem si brzy Lucy získá. Když je pozván k Owensovým, všichni se shodnou, jak milý společník Adam je. Adam má však jiné plány... 

Cíleným zájmem o literaturu učaruje i Lauře, která zcela ztratí hlavu a nechá se od něj svést. Lucy nic neřekne. Laura svým chováním ale vzbudí podezření u vdané sestry Alice. Ta ji přistihne, když odchází z Adamova bytu. Když se Adam skamarádí s jejím manželem Martinem, který obdivuje jaguára, nabídne oběma, že jim pohlídá dítě. Alice se vrátí domů s opilým Martinem, který usne, a Adam začne svádět i ji... 

David přijde Adama požádat o radu, jak přemluvit Karen k sexu. Adam svým šarmem Karen vybudí k činu. David je spokojený. Na oslavě matčiných narozenin nic netušící Lucy požádá veřejně Adama o ruku a on souhlasí. V den svatby se Lucy přizná sestrám, že se vyspala s bývalým přítelem Simonem. Chce to Adamovi před svatbou říct, ale Laura s Alicí jí to rozmluví...

Přichází Satan 

The Omen, GB 1976. FOX


Vysílání: ne 20. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Richard Donner

Hrají: Gregory Peck, Lee Remicková, David Warner, Billie Whitelawová, Harvey Stephens, Patrick Troughton, Martin Benson, Robert Rietty, Tommy Duggan a další.

Ženě velvyslance Spojených států se narodí mrtvé dítě. Muž bez jejího vědomí vezme jiné miminko a vydává ho za jejich vlastní. Po několika letech začne v okolí rodiny docházet ke strašlivým úmrtím – chlapcova chůva se oběsí, místní kněz je probodnut při děsivé nehodě. Pomalu vychází najevo, že dítě je synem Satana a může být zabito jen sedmi dýkami z Meggada…
Sladká svoboda

Sweet Liberty, USA 1986. Universal


Vysílání: čt 24. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Alan Alda
Hrají: Alan Alda, Michael Caine, Michelle Pfeiffer, Bob Hoskins, Lise Hilboldt a další.
Michael je učitel dějepisu, který napsal knihu o americké revoluci. Podle jeho knihy se má natočit film Sladká svoboda, má to však malý háček: scénář vůbec neodpovídá knize a překrucuje dějiny. To Michael nehodlá přijmout...

Aby toho nebylo málo, začne mít potíže ve vztahu se svou přítelkyní Gretchen. Nakonec to ona nezvládne a jejich vztah ukončí. Tak se Michael začne naplno věnovat filmu. Přepíše scény a dá je hercům, aby je nastudovali. Ti nakonec přesvědčí režiséra, aby se podle nich i točilo. Protože Michaelovi nechce režisér vycházet vstříc, začne Michael takto bojovat o historickou přesnost zevnitř.

Všechno se najednou daří, dokonce Michaela pozve herečka Faith k sobě na večeři. Michael je z ní naprosto unešený. I když mu nakonec dojde, že víc než samotnou Faith miluje spíš postavu, kterou herečka ztvárňuje...

Skandální odhalení

Disclosure, USA 1994. WB

Vysílání: pá 25. 3. 11, 22.30 hod.

Režie: Barry Lewinson

Hrají: Michael Douglas, Demi Mooreová, Donald Sutherland, Caroline Goodallová, Roma Maffiaová, Dylan Baker, Rosemary Forsythová, Michael Chieffo, Trevor Einhorn, Donal Logue a další.

Úspěšný vedoucí pracovník zavedené počítačové firmy Tom Sanders prožívá jedny z nejskvělejších chvil svého života – má milující ženu, rozkošné děti a čeká ho povýšení. Ale najednou je všechno jinak. Tomovo místo nečekaně dostane schopná, mladá a nesmírně atraktivní Meredith Johnsonová. Situace je o to komplikovanější, že Tom před deseti lety prožil se současnou šéfovou bouřlivý milostný vztah. Pro něho je to sice uzavřená kapitola, ale Meredith si myslí něco jiného – a tvrdě po něm vyjede. Tím ovšem problémy teprve začínají...

Tom Sanders pracuje jako vedoucí výroby v počítačové firmě Digicom v Seattlu. Právě se těší na povýšení, protože brzy bude u konce vývoj rychlého CD přehrávače Arcamax a chystá se také výhodná fúze s dalším podnikem. Tom nepochybuje o tom, že vzhledem k dobrým pracovním výsledkům ho povýšení nemine. Jaké je tedy jeho překvapení, když šéf Bob Garvin oznámí zaměstnancům, že na vedoucí místo byla jmenována Meredith Johnsonová…

Tom Sanders Meredith dobře zná. Kdysi s ní měl totiž poměr, který ukončil. Meredith v žertu říká, že jí tehdy „zlomil“ srdce. Brzy se ale má Tom přesvědčit, že příchod Meredith do firmy, kde pracuje, nebyl vůbec náhodný... 

Pro půvabnou ženu nebyl problém získat na svou stranu Boba a několik jeho podřízených, kteří očividně dělají jen to, co se líbí jejich šéfovi. A teď je mladá žena odhodlaná Toma z firmy vystrnadit, což by znamenalo nejen ztrátu místa a prestiže, ale i finanční ztrátu vzhledem k tomu, že by přišel o akcie, které do firmy vložil. Meredith nelení a začne intrikovat: pozve Toma na skleničku výborného vína a téměř okamžitě se na něj vrhne. Otevřeně vyžaduje sex a začne ho svlékat. Tom se ale nakonec ubrání a odchází. Meredith zuří…

Její odvetné kroky na sebe nenechají dlouho čekat: zavolá Tomovi domů a po manželce Susan, která zatím o ničem neví, mu vzkáže, že zítřejší porada se odkládá na pozdější hodinu. Opak je ale pravdou: porada byla dřív a Tom přijde pozdě. Následují další kroky, kdy se Meredith snaží na Toma svalit vinu za údajné problémy s novým výrobkem. Tom se svěří Bobovi, co se mezi ním a Meredith stalo. Bob míní, že by se vše mělo vyřešit jen v rámci podniku, s čímž Tom souhlasí. Ovšem jen do chvíle, než zjistí, že Meredith skutečnost zcela obrátila a se slzami v očích všem tvrdí, že ji Tom sexuálně obtěžoval... 

Bob jí očividně věří a hodlá ho přemístit na zcela bezvýznamné místo do Austinu. Tom si vezme vynikající právničku Alvarezovou, stále ale nechce, aby věc skončila u soudu. Dochází tedy jen k setkání obou stran před soudkyní. Meredith trvá na svém. Pak si Tom naštěstí vzpomene, že během návštěvy u mladé ženy telefonoval a mobil pak nevypnul. Může tedy dokázat, jak jejich „schůzka“ probíhala. První plán jak Toma zničit tedy zcela pohořel. V té době už Alvarezová také zjistila, že Meredith podobným způsobem v minulosti zničila několik svých podřízených. Je jí jasné, že pravdu mluví Tom. Totéž si nakonec uvědomí i jeho žena Susan, která byla zprvu, když se vše dozvěděla, aférou velmi zdrcená. Meredith má ale v záloze připravený další plán: . Když nevyšlo sexuální obtěžování, hodlá dostat Toma z firmy kvůli jeho „nekompetentnosti“…

Solaris
Solaris, USA 2002. FOX

Vysílání: pá 25. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Steven Soderbergh
Hrají: George Clooney, Natascha Mc Elhoneová, Viola Davisová,

Jeremy Davies, Ulrich Tukur a další.
Posádka vesmírné stanice kotvící poblíž Solaris má za úkol zjistit ekonomický potenciál této planetky a odhadnout, zda je to vhodná komerční investice nebo možný zdroj energie. Sotva ale zahájí sbírání dat potřebných ke splnění úkolu, začnou se tam dít podivné věci, které posádka nezvládá... 

Nasa tedy prodá celý projekt společnosti GBA, která tam vyšle ochranku. Ta se ale za nevyjasněných okolností ztratí krátce po příletu. A protože si nikdo neví rady a společnost nechává celé záležitosti volný průběh, požádá doktor Gibarian o pomoc svého přítele Chrise Kelvina. Je to sice psychiatr, ale Gibarian je toho mínění, že on je jediný, kdo jim může pomoci. Neposkytne mu ale žádné bližší informace s tím, že mu je sdělí až na místě... 

Kelvin se sice ještě nedostal z deprese, kterou způsobila nečekaná smrt jeho manželky Rhey, ale pomoc příteli neodmítne. Společnost sice doufala, že problém vyřeší bez zapojení civilistů, nakonec ale uzná, že situace je opravdu extrémní, a zajistí Kelvinovi vše potřebné k přesunu na místo. Kelvin tedy projde nejnutnějším výcvikem, aby se v plně automatizované „raketce“ dostal do vesmírné stanice s jediným úkolem – zprostředkovat posádce bezpečný návrat na Zemi... 
Na Solaris ho však nikdo nevítá, všude jsou stopy krve a svého přítele Gibariana najde po chvíli mrtvého. Je z toho zmatený. Neví, co si má myslet, a zdá se, že ani není, kdo by mu cokoli řekl. Pak ale zaslechne z jedné kajuty hudbu. Jediní dva přeživší jsou Snow a Gordonová. Dozvídá se jen povšechné informace s tím, že stejně vše brzy pozná sám osobně, takže je zbytečné cokoli vysvětlovat... 
Na otázku, co se stalo se zbytkem posádky, je mu sděleno jen to, že Gibarian spáchal sebevraždu, někoho zabila ochranka, která stejně jako někteří z posádky poté záhadně zmizela. Chris Kelvin z toho opravdu není moudrý. Pochopil už, že na vše bude muset přijít sám. Jde si lehnout, aby nabral síly na boj s „čímsi“…
Ve snu se mu vybavují vzpomínky na ženu, na seznámení a první šťastné společné chvíle. Náhle se sen mění v realitu, hladí ho skutečné ruce skutečné manželky. Leknutím se probudí, přelud ale nezmizí. Když se vzpamatuje z prvotního šoku, snaží se zjistit, kdo ona žena doopravdy je. Dává jí otázky z minulosti, Rhea ale odpovídá naprosto logicky a pravdivě a ví věci, které nemohl vědět nikdo jiný. Přesto o své skutečnosti Chrise nepřesvědčí. Ten ji lstí vláká do „ raketky“, kterou přiletěl, a odesílá kamsi do vesmíru. Naivně si myslí, že tím je problém vyřešený... 
Gordonová i Snow ho ale připravují na opak, a Chris brzy zjistí, že mají pravdu. Po další noci a dalším snu z manželské minulosti se opět zjevuje jeho žena. Vypadá jako skutečná, mluví a myslí jako skutečná a je přesvědčená, že je skutečná! Jen neví, co se děje a kde se tu vzala. Ať už to je jakkoli, Chris ji za skutečnou začne brzy považovat a společně se snaží záhadu objasnit. Přicházejí další sny, další společné vzpomínky. Už ale nejsou tak hezké jako zpočátku, už se dostávají i k hrůznému konci svého vztahu...

Maska

The Mask, USA 1994. WB

Vysílání: so 26. 3. 11, 10.20 hod.

Režie: Charles Russell

Hrají: Jim Carrey, Cameron Diazová, Peter Riegert, Peter Greene, Amy Yasbecková, Richard Jeni, Orestes Matacena, Timothy Bagley a další.

Bankovní úředník Stanley Ipkiss je nešika a smolař – nejenže si nechá všechno líbit od svého nepříjemného šéfa a dalších lidí, s nimiž má co do činění, ale navíc nemá ani štěstí v lásce. Jednou – opět po nijak příjemném dni – mu cestou přes most vypoví službu auto a Stanley zahlédne v řece starobylou dřevěnou masku plovoucí na hladině – tato podivná maska se náhodou uvolnila ze zteřelé truhly, kterou našli na dně řeky potápěči. Mladík masku vyloví a vezme si ji domů. Nemá příliš dobrou náladu a uklidní se až ve společnosti svého psa Mila a při sledování starých kreslených filmů na videu. Pak si náhodou nasadí masku a promění se v bytost se zelenou tváří, která má schopnosti kresleného hrdiny a využívá animovaných rekvizit. V masce je z něj úplně jiný člověk: vytrestá svou zlou bytnou, na ulici přechytračí partu násilníků, potrestá podvodníky v autoopravně, které po jeho zásahu musí odvést sanitka. Před policejním poručíkem Mitchem Kellawayem, jenž podivné noční události vyšetřuje, Stanley předstírá nevědomost. Ostatně sám si není jist, jestli se mu všechno jenom nezdálo. Dřevěnou masku pro jistotu vyhodí oknem, ta se však vrátí zpátky…

Sopka

Volcano, USA 1997. FOX

Vysílání: so 26. 3. 11, 13.40 hod.

Režie: Mick Jackson
Hrají: Tommy Lee Jones, Anne Hecheová, Don Cheadle, Keith David, John Corbett, Michael Rispoli, John Carroll Lynch, Michael Cutt, Mickey Cottrell, Richard Schiff, Robert Wisdom a další.

Začalo to jedním malým zemětřesením. Kdo by si ale pomyslel, že městu jako Los Angeles bude jednou hrozit tak velké nebezpečí? Varování seismologů nebylo bráno příliš vážně, ale když teplota jezera stoupla v půběhu dvanácti hodin o šest stupňů, začalo být jasné, že nebezpečí je velice reálné. Nikdo totiž netuší, že se pod městem vytvořil nový vulkán. Nyní, když už se do ulic města valí láva, je pozdě. Je však nutné pokusit se zachránit aspoň to, co ještě půjde. Plány jsou jedna věc, realita druhá. Nikdo mu nevěří, ale on nepochybuje, že dokáže tohle město spasit... 

Rozchod

The Break Up, USA 2006. Universal

Vysílání: so 26. 3. 11, 20.00 hod.

Režie: Peyton Reed
Hrají: Vince Vaughn, Jennifer Anistonová, Joey Lauren Adamsová, Ann-Margret, Jason Bateman, Vincent D´Onofrio, Jon Favreau a další.
Velký fanoušek baseballu a videoher Gary Grobowski se seznámí na stadionu s Brooke Meyersovou. Gary pracuje se svými dvěma bratry v chicagské cestovní kanceláři, kterou chtějí rozšiřovat. Brooke je asistentkou v umělecké galerii Marilyn Deanové. Oba se do sebe zamilují, koupí si společně byt a začnou spolu žít. 

Záhy se ukáže, že jejich osobní zájmy se míjejí. Gary chce doma po práci odpočívat, zatímco Brooke by si přála, aby jí aspoň trochu pomáhal. Gary chodí jen na baseball, ona by ráda navštívila baletní představení. Poté, co Gary odmítne po večeři s příbuznými umýt nádobí, se s Brooke pohádají a ona mu naznačí, že s ním dál nechce být. Gary odejde a radí se se svým kamarádem, barmanem Johnnym O. Brooke zase své problémy konzultuje s kamarádkou Addií. Chce, aby si Gary uvědomil svou chybu, omluvil se a změnil své chování. Oba nadále bydlí spolu v bytě, ale vyhradí si své prostory. A začnou si dělat naschvály, které se jim časem zcela vymknou z ruky... 

Gary neuklízí, hraje doma kulečník, vodí si své přátele a Brooke se ho snaží vyprovokovat falešnými novými známostmi. V hloubi duše však oba stále o sebe stojí. Když jejich hádky dosáhnou vrcholu, jejich přítel a makléř Ringgleman jim doporučí, aby byt prodali. Brooke se rozhodne k zoufalému kroku... 
Brooke pozve Garyho na koncert, na který si již dříve zamluvili lístky, Gary však nepřijde. Brooke je zklamaná a řekne mu, že se v jejich vztahu snažila a jen chtěla trochu lásky. Oznámí Deanové, že v galerii končí a že bude na čas cestovat. Gary jde do sebe, uklidí byt a očekává ji s večeří. Brooke přijde s bohatým klientem a zájemcem o koupi jejího díla. Gary si myslí, že jde o další známost, a než odejde, řekne jí, že ji stále miluje. Johnny O mu v baru vyčte, že Brooke byla jediná dívka, kterou měl vážně rád, ale nepustil si ji k tělu, a proto neměla šanci... 

Poslední skaut

Last Boy Scout, USA 1991. WB

Vysílání: so 26. 3. 11, 22.10 hod.

Režie: Tony Scott

Hrají: Bruce Willis, Damon Wayans, Chelsea Fieldová, Noble Willingham, Taylor Negron, Danielle Harris, Halle Berryová, Bruce McGill, Badja Djola. Kim Coates, Chelcie Ross, Joe Santos, Clarence Felder, Tony Longo a další.

Uštvaný detektiv Joe Hallenback (Bruce Willis) má za úkol ochránit dívku, která je v nebezpečí. Ta je však zabita a její přítel, bývalý fotbalista, se rozhodne pustit se společně s Joem do vyšetřování případu. Podaří se jim něco zjistit?  

Soukromý detektiv  Joe Hallenbeck nemá rád sám sebe, ale svou práci dělá dobře. Jeho kamarád Mike Matthews, který je také soukromý detektiv, přenechá Joeovi ochranu tanečnice Cory. Joe mezitím zjistí, že je mu manželka nevěrná s Mikem: přistihne ho schovaného ve své skříni, ale zachová si chladnou hlavu. Zradu vyřeší ránou do břicha a převezme ochranu Cory. 

Joe jde za Cory do klubu, kde pracuje jako tanečnice, a seznámí se tam i s jejím přítelem Jimmym Dixem, který býval vrcholový hráč fotbalu. Jimmymu se Joe nelíbí, ale Joemu je to jedno a čeká na Coru před klubem. Tam je však omráčen a odtažen pryč, takže nemůže zabránit zabití Cory... 

Joe s Jimmym se rozhodnou zjistit proč byla Cory zavražděna, a v jejím bytě naleznou kompromitující materiály na dva vlivné lidi – senátora Baynarda a majitele fotbalového týmu Marconeho. Oběma je jasné, že je Cory vydírala, a Jimmymu  dojde, že to dělala kvůli němu, aby se dostal zpět k fotbalu. Jimmy chce jet autem Cory, a když Joe zjistí, že měla dvě auta, dojde mu, že ve voze, kterým chce jet Jimmy, může být bomba – a zachrání mu tak život. Joe dá nálož C4 do kufru svého auta. Hned nato jsou napadeni dvěma muži, kteří chtějí kompromitující materiály. Joe jim řekne, že jsou v kufru, a když chtějí muži kufr otevřít, auto vybouchne... 

Joe vezme Jimmyho k sobě domů, ale když zjistí, že Jimmy je závislý na lécích vyhodí ho. Druhý den je Jimmy hozen pod auto a Joe omráčen elektrickým paralyzérem. Pak je odvlečen ze svého domu třemi muži, kteří pracují pro Marconeho. Marcone vysvětlí Joeovi, že senátor Baynard nepřijal jeho úplatek, aby podpořil legalizaci sázek, s tím, že chce více peněz, jinak vše oznámí policii. Marcone si spočítal, že zabití senátora mu vyjde levněji, a má v plánu svalit vinu na Joea...

???Clona???
Shutter, USA 2008. Monarchy Enterprises

Vysílání: so 26. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Masayuki Ochiai
Hrají: Joshua Jackson, Rachael Taylorová, Megumi Okinaová, David Denman, John Hensley, Maya Hazenová, James Kyson Lee, Adrienne Pickeringová a další.
Benjamin a Jane jsou novomanželé. On je uznávaný fotograf, a tak na svatební cestu jedou do Japonska, kam se Benjamin po krátké pauze vrací pracovat. Jedné noci mají autonehodu – pod kola jejich auta se připlete mladá žena.  Otřesení manželé vystoupí, její tělo ale není k nalezení. Oba se na tuto epizodu snaží zapomenout, ale náhle se začnou dít divné věci... 

Na jejich fotografiích se objevuje záhadný stín. Při bližším zkoumání se ukáže, že je to ona dívka, kterou tak záhadně srazili. Zatímco Benjamin začne být tajemnou bytostí ohrožován, a to jak psychicky, tak i jako fotograf, Jane se vydává po stopách podobných příběhů a zjišťuje, že dívka vlastně volá o pomoc…
Sbohem, lásko

Bye Bye Love, USA 1995. FOX

Vysílání: ne 27. 3. 11, 13.40 hod.
Režie: Sam Weisman

Hrají: Matthew Modine, Randy Quaid, Paul Reiser, Janeane Garofalová, Amy Brennemanová, Eliza Dushkuová, Ed Flanders a další.

Dávní přátelé – Dave, Vic a Donny se sejdou na svatbě kamaráda Roba, který se žení už tradičně každý čtvrtý rok. Ostatní jsou „šťastně“ rozvedeni. Každý z nich to však bere po svém: Dave po rozvodu se Susan střídá milenky jako na běžícím pásu, Vic i přes rozchod s manželkou stále „bojuje“ a Donny dodnes nepochopil, proč se jeho manželství s Lucille vlastně rozpadlo. Každý druhý pátek se však tito tři otcové sejdou na parkovišti u McDonalda, aby od svých exmanželek přebrali své potomky a hráli si na vzorné tatínky. Také jejich děti berou tento fakt odlišným způsobem. Jednoho dne se nešťastná Emma, dospívající dcera Donnyho, rozhodne užít si života, jak jen to jde. Vznikne z toho pochopitelně pěkný malér. Jindy zase Vic, který na dětech velice lpí a trpí, když je musí vracet matce, rozbije krumpáčem dřevěnou terasu domu, který sám stavěl. Při jedné takové „otcovské“ jízdě autem, kdy pendlují mezi lunaparky a McDonaldy, poslouchají všichni z rádia přednášku psychologa dr. Townsenda o rozpadlých rodinách. Horkokrevný Vic už se neovládne a zamíří do studia, aby tomu nafoukanému intelektuálovi ručně vysvětlil, o čem takový život vlastně je. Na místě se ale rozhodne jinak – a v přímém přenose vypráví o smutku, o lásce k dětem, které mu moc chybějí… Po několika týdnech se všichni scházejí opět na úplně jiné svatbě…

V americké komedii hrají hlavní role Matthew Modine (Hotel New Hampshire, Manželství s mafií, Psychopat ze San Franciska, Equinox – Den zúčtování, Profesor odchází) a Randy Quaid (Půlnoční expres, Bláznivá dovolená, Frankenstein, Vrah z Hartlandu, Noviny) a Paul Reiser (Druhá šance, Muž na ženění, seriál Jsem do tebe blázen). 
Moulin Rouge

Moulin Rouge, USA 1999. FOX

Vysílání: ne 27. 3. 11, 22.10 hod.

Režie: Baz Luhrmann

Hrají: Nicole Kidmanová, Ewan McGregor, John Leguizamo, Jim Broadbent, Richard Roxburgh, Garry McDonald, Jacek Koman a další.

Roku 1899 přijíždí z Londýna do Paříže spisovatel Christian, přilákán zdejší bohémskou revolucí. Záhy se seznámí se skupinou umělců z Montmartru, v jejímž čele je Toulouse-Lautrec. Skupina chce připravit pro kabaret Moulin Rouge hru. Když zjistí, že Christian je skutečně nadaný, umělci mu nabídnou, aby hru napsal. Protože potřebují, aby ji majitel kabaretu Harold Zidler přijal, navedou Christiana, aby se ji pokusil prosadit přes nejkrásnější ženu v Moulin Rouge a kurtizánu Satine, která touží stát se opravdovou herečkou. Obecenstvo v kabaretu ji zbožňuje. Jen její pomocnice ze šatny Marie ví, že je Satine vážně nemocná... 

Zidler mezitím požádá Satine, aby okouzlila Vévodu, od kterého chce získat peníze na provoz Moulin Rouge. Satine si však Vévodu splete s Christianem, kterého začne svádět. Očarují ji však verše ze hry, které jí deklamuje, a zamiluje se do něj. Christian její city opětuje, Satine se ale vyděsí, když jí Christian řekne, že není Vévoda. Zidler mezitím přivede pravého Vévodu a Satine tvrdí, že s Christianem a jeho kumpány zkoušela novou hru. Christian si hru na místě vymýšlí, Vévodovi se zalíbí a rozhodne se ji financovat. Vévoda však Zidlerovi řekne, že hru bude financovat jen v případě, pokud dostane smlouvu, která mu zaručí výhradní právo na Satine. Aby si vše zajistil, donutí Zidlera, aby mu dal do zástavy celý Moulin Rouge... 

Umělci z Moulin Rouge začnou hru studovat a Satine s Christianem využívají každé chvilky, aby mohli být spolu. Jednou má Satine s Christianem domluvenu schůzku, ale omdlí a zavolají k ní lékaře. Ten zjistí, že má tuberkulózu, a sdělí Zidlerovi, že Satine umírá. Zidler nechce, aby se to Satine ani nikdo jiný dozvěděl, protože mu záleží jen na představení. Zidler, který o vztahu Satine a Christiana ví, jí nařídí, aby vztah ukončila. Christian složí do hry milostnou píseň a řekne Satine, že ať se stane cokoli, měla by jim vždycky připomenout, že se milují... 

Tanečnice Nini pak Vévodovi prozradí tajemství o Satine a Christianovi. Když se v Moulin Rouge zkouší závěr představení, v němž hlavní hrdinka dá přednost chudému sitáristovi před maháradžou, Vévoda prohlásí, že takový konec se mu nelíbí – hrdinka má odejít s maháradžou. Situaci zachrání Satine, která se uvolí s Vévodou před premiérou povečeřet. Vévoda jí daruje náhrdelník a prohlásí, že z ní udělá herečku. Když se s ní ale chce milovat, Satine ho odmítne a Christian ji zachrání před znásilněním. Oba se rozhodnou, že spolu utečou. Zhrzený Vévoda žádá Zidlera, aby mu Satine našel, jinak nechá Christiana zabít. Zidler prozradí Satine, že umírá. Chce, aby zachránila Christiana před smrtí tím, že mu řekne, že se s ním rozejde...

Impérium

Empire, USA 2002. Universal

Vysílání: ne 27. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Franc. Reyes
Hrají: John Leguizamo, Peter Sarsgaard, Denise Richardsová, Vincent Laresca, Nestor Serrano, Treach, Rafael Baez, Fat Joe, Carlos Leon, Felix Solis, Karina Arroyaveová, Delilah Cottoová, Sonia Bragaová, Isabella Rosselliniová a další.
Victor Rosa je mladý latinoameričan, který je dealerem heroinové směs zvané Impérium. „Podnikání“ řídí z bytu svého kamaráda Jimmyho, se nímž s tím začali už jako děti. Dalšími jeho spolupracovníci jsou černoch Chedda a Jay. V oblasti působí ještě další tři dealeři: Hector, který má značku Vymítač, pak Tito, který prodává pod značkou Kruťas a nakonec Negro, který je považován a legendu a jeho zboží označené jako Tančící královna je jedno z nejlepších. Všichni odebírají ze stejného zdroje, od Joany Mendezové, zvané La Colombiana. Nakupují stejnou drogu, ale každý ji pak jinak míchá a dává na ni svoji značku. 
Všichni operují na svých územích, ale občas se stane, že dojde k překročení hranic. To jednou udělá Jose, který pracuje pro Tita. Victor ho zmlátí, a když se Jose vrátí k Titovi a řekne mu, co se stalo, Tito ho vyhodí s tím, že je to jeho problém. Vincent má přítelkyni Carmen, se kterou žije asi rok. Carmen studuje na vysoké a její matka není zrovna nadšená z toho, že její dcera chodí s drogovým dealerem. 

Carmen se pochlubí své kamarádce Trish novým náhrdelníkem a ta ji i s Victorem pozve na party ke svému příteli Jackovi. Jeho byt je ve velmi bohaté čtvrti, a když Victor zjistí, že Jack je investiční bankéř, rozhodne se investovat své peníze. Cestou domů mu Carmen řekne, že je těhotná, a Vic je nadšený. O něco později ho na parkovišti někdo postřelí... 
Victor s kamarády si myslí, že střelcem byl buď Jose, nebo někdo jiný od Tita. Sjedná si proto schůzku s mladším bratrem a zároveň zástupcem La Colombiany Rafaelem a požádá ho o svolení k vyřízení účtů s Titem, který v podstatě začal válku. Svolení dostane, ale s tím, že pak dostane jen část jeho rajonu, Hector a Negro si rozdělí zbytek... 
Přepadnou tedy Titův bar, kde zastřelí jeho ženu a pár jeho mužů. Vic sám zastřelí Tita a Joseho. Bohužel přijde o život i Titův syn, kterého Jimmy omylem zastřelí. Po téhle události je Vic rozhodnutý skončit a myslí si, že investice s Jackem by to mohla vyřešit. Investuje tedy přes něj milion dolarů do nové firmy zabývající se biotechnologiemi. 
Victora později zatkne policie a Jack mu pošle právníka, který ho okamžitě dostane ven. Když se Jack s Trish dozví, že je Carmen těhotná, nabídnou jim, že se mohou přestěhovat do bytu v Soho, který tam Jack koupil jako investici. Oběma se tam moc líbí a rychle se zabydlí. Vic už se do staré čtvrti nechce vracet, ale s tím nesouhlasí Carmen. Pohádají se spolu natolik, že Vic Carmen vyhodí. Pak zajede k Jackovi, který mu předá šek se dvěma miliony jako výdělek jeho investice. Také mu poví o obchodu, který je jistý, ale investice je čtyři a půl milionu. Victor okamžitě souhlasí a navštíví La Colombianu, se kterou se dohodne na její účasti v budoucím obchodu. 
Ona investuje jeden a půl milionu, ale chce za to zpátky sedm a půl, tedy zisk pět set procent. Také chce, aby Victor promluvil s Jimmym, který má nějaké třenice s Hectorem, což ohrožuje její podnikání. Victor tedy s Jimmym jde za Hectorem, ale Jimmy Hectora zastřelí. Victor pak zavolá Jackovi a řekne mu, že by chtěl z obchodu vycouvat, protože je to pro něj asi moc veliké sousto. Jack ho ale přesvědčí, že všechno bude v pořádku...
Skrytá tvář ošetřovatelky

Cotton Mary, Francie 2000. Universal

Vysílání: čt 31. 3. 11, 24.05 hod.

Režie: Ismail Merchant
Hrají: Greta Scacchiová, Madhur Jaffreyová, James Wilby, Sarah Badelová a další.

Píše se rok 1954. Bavlněná Mary, jak jí její příbuzní a přátelé říkají, pracuje jako ošetřovatelka v nemocnici na Malabarském pobřeží v Indii. Mary je velice pobožná a k tomu vede i svou krásnou neteř Rosie, která je také ošetřovatelka. Rosie má ale oči jen pro pohledné mládence. V té době se předčasně narodí mladé Angličance Lily MacIntoshové, jejíž manžel John pracuje pro BBC a je neustále někde na reportážích, nedonošená holčička. Matka navíc nemá mléko a děťátku hrozí smrt hladem. Od začátku se o ni pečlivě stará Mary, která každému vykládá, že je sice tmavá, její otec byl ale anglický důstojník. Velmi ráda by se dostala do „lepší“ společnosti. Lily na ní začne být pomalu závislá, protože Mary kdesi sežene pro její dcerušku mléko. Sice tvrdí, že ho jejímu dítěti seslal Bůh, jezdí ale s holčičkou do chudobince, kde žijí její příbuzní a sestra Blossom, upoutaná na invalidní vozík. Právě ta malou holčičku kojí a zachrání jí život.

Když odchází Lily z nemocnice, vezme Mary s sebou jako domácí ošetřovatelku. Pro Mary je to první krok k vysněné existenci. Brzy se začne v domě roztahovat a hlavně se pokouší vystrnadit starého sluhu Abrahama, který tam slouží už desítky let. Lily se totiž v Indii narodila a dům, v němž bydlí, patřil jejím rodičům. První dcera Tereza se ale s Abrahamem přátelí a starý muž jí dovoluje, aby si v jeho pokoji psala úkoly. Zato návštěvy v chudobinci se dívence vůbec nezamlouvají, tím spíš, že Mary chce, aby o nich neříkala rodičům. Ostatně otec je stále někde pryč, doma se zdržuje minimálně a Lily si připadá velmi osamělá. Rozhodně nijak netouží po společnosti klevetných anglických paniček, které se scházejí v místním klubu.

Od samého začátku Mary v domě krade drobné věci, například mýdlo, a nosí je příbuzným do chudobince. Postupem času se osmělí a bere i šaty, které patří Lily. Všem přitom tvrdí, že její paní je vyhazuje. Nejhorší ale je, že z krádeží přímo obviní Abrahama, který je podle ní také špinavý a neudržuje dům v čistotě, což je pro stále ještě neduživou malou holčičku velmi nebezpečné. Nakonec Lily podlehne a starého věrného sloužícího propustí. Malá Tereza jí to vyčítá, ona jediná ví, že Abraham nikdy nic neukradl a Mary ho jen křivě obvinila…

Když přijde za Mary do domu její neteř Rosie, ihned padne do oka záletnému Johnovi. Protože dívka údajně hledá práci, nabídne jí, aby pro něj překládala. Téměř vzápětí z ní ale udělá svou milenku. Maryina drzost se stupňuje: když se jí podařilo vystrnadit Abrahama, chová se málem jako paní domu. Obléká se jako Lily a pyšně se po městě prochází s kočárkem. Začne dokonce zanedbávat i miminko. Lily, která už tuší, že Abrahama propustila neprávem, se ho s Terezou snaží najít v jeho rodném domě, tam se ale po svém propuštění starý muž nevrátil. Když Mary slíbí v chudobinci, že k nim Lily přijede na návštěvu, aby se s ní její sestra-kojná seznámila, a nakonec přijede sama nastrojená v jejích šatech, všichni si myslí, že se už skutečně pomátla...

