FILMY Prima – KVĚTEN 2011

FILMY

Dovolená s Andělem

ČR 1952. NFA

Vysílání: ne 1. 5. 11, 13.40 hod.

Režie: Bořivoj Zeman

Hrají: Jaroslav Marvan, Josef Pehr, Josef Kemr, Vladimír Ráž, Jana Dítětová, František Dibarbora, Stanislava Seimlová, Vladimír Řepa, Alena Vránová a další.

Proměna morouse v příjemného taťku.

Gustav Anděl je revizorem pražských elektrických drah. Zakládá si nejen na tom, že mu nikdy neuteče černý pasažér, ale že i u něj doma všechno klape jako hodinky. Jenže ho nikdo nemá rád. Jak si taky oblíbit věčně podmračeného chlapíka, který má na všechno normy. Naštěstí jeho kolegové dostanou spásný nápad – vyvezou Anděla na podnikovou rekreaci. A podaří se nečekané - Anděl se nakonec ukáže jako sice trochu otravný, ale někdy i docela zábavný chlapík a on sám pochopí, že ne všichni lidi jsou nepřátelé. Jaroslav Marvan předvedl v roli Gustava Anděla jednu ze svých oblíbených kreací na téma "člověk je tvor společenský, jen k tomu musí dostat příležitost".

Sestra v akci

Sister Act, USA 1992. Disney

Vysílání: ne 1. 5. 11, 16.00 hod.

Režie: Emile Ardolino
Hrají: Whoopi Goldbergová, Maggie Smithová, Kathy Najimyová, Wendy Makkenaová, Mary Wickesová, Harvey Keitel, Bill Nunn, Robert Miranda, Richard Portnow a další.
Deloris Van Cartierová už jako holčička milovala hudbu. Dnes zpívá v klubu Nevada a je milenkou jeho ženatého majitele Vince La Roccy. Jednou za ním jde a náhodou se stane svědkem toho, jak Vince nechá zabít člověka. Vyděšená utíká na policii a vše sděluje poručíku Eddiemu Southerovi. Ten jí nabídne za svědectví proti Vincemu ochranu před ním a „schová“ ji do kláštera. Deloris se ujímá matka představená a dá jí jméno sestra Marie Clarence. Divokou Deloris ovšem lze jen velice těžko zařadit mezi ostatní sestry... 
Nakonec se matka představená rozhodne využít její hudební schopnosti a pošle ji do zdejšího sboru. Ten zpívá příšerně. Deloris se ujímá jeho vedení a novátorsky s ním začíná pracovat. To je nakonec nucena respektovat i matka představená. Klášter se víc a víc otevírá veřejnosti a v kostele je časem úplně plno. Veřejnosti se líbí zdejší sbor a i zapojení jeptišek do života mimo klášter. Sestry jsou nakonec tak dobré, že si je žádá i papež, což se nelíbí matce představené. Chce tradice, ale setry ji přehlasují. Do toho se blíží soud s Vincem, a tedy i svědectví Deloris. Stane se však něco nepříjemného – úkryt Deloris je prozrazen. Poručík Souther přijíždí pozdě – Deloris unesli kumpáni Vince La Rocca. Jedna ze sester však o všem ví a společně s matkou představenou se rozhodnou Deloris pomoci... 

Vše o Adamovi

About Adam, GB 2000. SPI

Vysílání: ne 1. 5. 11, 22.10 hod.

Režie: Gerard Stembridge. 

Hrají: Stewart Townsend, Frances O´Connorová, Charlotte Bradleyová, Kate Hudsonová, Alan Maher, Tommy Tiernan, Brendan Dempsey a další.
Lucy Owensová žije s rodiči, sestrami Alicí a Laurou a bratrem Davidem. Lucy je přelétavá a právě se rozchází s komikem Simonem. Laura tíhne k literatuře a píše diplomovou práci o úloze žen ve viktoriánské době. Alice je vdaná za Martina Rooneye a mají malou dceru, David má přítelkyni Karen, která mu odmítá sex. V baru, kde pracuje jako servírka a příležitostná zpěvačka, se Lucy seznámí s Adamem, který vlastní jaguára ze 60. let. Svým milým a naoko plachým přístupem si brzy Lucy získá. Když je pozván k Owensovým, všichni se shodnou, jak milý společník Adam je. Adam má však jiné plány... 

Cíleným zájmem o literaturu učaruje i Lauře, která zcela ztratí hlavu a nechá se od něj svést. Lucy nic neřekne. Laura svým chováním ale vzbudí podezření u vdané sestry Alice. Ta ji přistihne, když odchází z Adamova bytu. Když se Adam skamarádí s jejím manželem Martinem, který obdivuje jaguára, nabídne oběma, že jim pohlídá dítě. Alice se vrátí domů s opilým Martinem, který usne, a Adam začne svádět i ji... 

David přijde Adama požádat o radu, jak přemluvit Karen k sexu. Adam svým šarmem Karen vybudí k činu. David je spokojený. Na oslavě matčiných narozenin nic netušící Lucy požádá veřejně Adama o ruku a on souhlasí. V den svatby se Lucy přizná sestrám, že se vyspala s bývalým přítelem Simonem. Chce to Adamovi před svatbou říct, ale Laura s Alicí jí to rozmluví...

Vražda je tak snadná

A Little Thing Called Murder, USA 2006. FOX

Vysílání: čt 5. 5. 11, 24.05 hod.

Režie: Richard Benjamin

Hrají: Judy Davisová. Jontahan Jackson, Cynthia Stevensonová a další.

Šokující černá komedie o vraždící rodince – matce a synovi – není jen výplodem svých autorů. Je inspirována pravdivým příběhem, který se stal v polovině 90. let v Americe. Sante a Kenny Kimesovi spáchali několik finančních podvodů, loupeží a neváhali ani vraždit. Kdo zastavil jejich šílené řádění?

Barbar Conan                     
Conan the Barbarian, USA 1982. FOX

Vysílání: pá 6. 5. 11,  22.30 hod.

Režie: John Milius

Hrají: Arnold Schwarzenegger, James Earl Jones, Max von Sydow, Sandahl Bergmanová, Ben Davidson, Cassandra Gavaová, Gerry Lopez, Mako, Valérie Quennessenová, William Smith, Luis Barboo a další.

Malému Conanovi zabijí nepřátelští válečníci rodiče a odvedou ho do otroctví. Když vyroste, najme si ho jistý mocný pán jako zápasníka. Conan se tak naučí bojovým uměním. Nakonec svým věznitelům unikne. Jeho putování za pomstou může začít. Potkává dalšího bojovníka a blonďatou zlodějku. Oba se k němu připojí. Dozvídají se o hadím kultu, v jehož čele stojí Tursa Soudce, který má řadu shodných rysů s vrahy Conanových rodičů. Conanovi se tak naskýtá neopakovatelná příležitost zabít muže, který ho připravil o otce a matku. Kde nestačí síla, musí pomoci magie, a tak se ke společnosti přidá ještě čaroděj a vlastně i vypravěč celého příběhu...

Bandolero!

Bandolero! USA 1968. FOX 

Vysílání: pá 6. 5. 11, 24.05 hod.
Režie: A. V. McLaglen

Hrají: J. Stewart, D. Martin, R. Welchová a další.

Banda Dee Bishopa chce vyloupit banku ve Val Verde, jenže je při činu polapena a všichni členové odsouzeni k trestu smrti. Mace, bratr jednoho banditů, se převleče za kata a pomůže jim utéct. Dee si s sebou vezme jako rukojmí krásnou Marii. Jenže je do ní zamilovaný šerif, takže má o důvod víc k urputnému pronásledování. Třeba až do Mexika. 

Beethoven 

Beethoven, USA 1992. Universal

Vysílání: so 7. 5. 11, 11.00 hod.
Režie: Brian Levant
Hrají: Charles Grodin, Bonnie Huntová, Nicholle Tom, Oliver Platt, Stanley Tucci, David Duchovny, Patricia Heatonová, Laurel Cronin, Cory Danziger, Melora Waltersová, Joseph Gordon-Levitt a další.

Veterinář Herman Varnick nařídí svým podřízeným, aby mu opatřili další psy na jeho pokusy. Ti přepadnou obchod se zvířaty a vyloupí jej, musejí však uprchnout před policií. Malému štěňátku bernardýna se při tom podaří utéct a nepozorovaně se dostat do domku Newtonových. Děti, pětiletá Emily, desetiletý Ted, třináctiletá Ryce i jejich maminka Alice se domnívají, že tatínek George konečně vyslyšel dětská přání a štěně jim koupil. Ten je ovšem ochoten nechat psa v domě, pouze dokud se o něj nepřihlásí jeho majitel. Prozatím dostane jméno Beethoven a roste jako z vody...

Velké nesnáze v Malé Číně                         

Big Trouble in Little China, USA 1986. FOX

Vysílání: so 7. 5. 11, 13.40 hod.

Režie: John Carpenter
Hrají: Kurt Russell, Kim Cattrallová, James Hong, Victor Wong, Carter Wong, James Lew, Gerald Okamura, John Carpenter, Cary-Hiroyuki Tagawa a další.
Sympatickému řidiči náklaďáku Jacku Burtonovi v čínské čtvrti ukradnou kamion a jeho příteli Wangovi zase přímo před očima unesou snoubenku. Jak se brzy ukáže, za vším je Lo Pan, 2258 let starý čínský démon, který se snaží získat hmotné tělo a ovládnout svět. Aby toho dosáhl, musí obětovat dívku se zelenýma očima. Smůla je, že si k tomu vybral právě Wangovu snoubenku Miao Jin. Hrdinové se spojí s mágem Egg Šenem a s klanem Čing Singů se vydají do podzemí čínské čtvrti, aby svedli rozhodující bitvu s démonickým zlem… 

Jack Burton, řidič kamionu s masem, hraje právě se svým čínským přítelem Wang Chi karty. Vyhraje, ale na peníze si počká – Wang musí odjet na letiště, aby přivítal svou krásnou zelenookou snoubenku Miao Yin. Jack jede s ním. Když Miao vystoupí z letadla, je unesena neznámými muži. Wang a Jack jedou zpátky do města a cestou se stanou svědky střetu dvou skupin Číňanů. Mladíci chtějí rychle ujet, cestu jim však zastoupí čtyři muži. Jack má dojem, že jeho auto doslova projelo tělem jednoho z nich… 

Zoufalý Wang je odhodlán ke všemu, jen aby dostal zpět svou snoubenku. K němu a Jackovi se připojí ještě pan Egg Shen, řidič vyhlídkového busu, advokátka Gracie Lawová a novinářka Margo. Wang Jackovi vysvětlí, kdo byl onen záhadný muž, jehož tělem projeli. Vypráví mu starou legendu, podle které tohoto muže, jímž je David Lo Pan, bohatý obchodník, zaklel před dvěma tisíci lety první čínský císař do podoby mrtvoly bez těla. Lo Pan by se rád stal zase mužem z masa a kostí, k čemuž mu má dopomoci právě zelenooká dívka… 

Božský Evan

Evan Almighty, USA 2007. Universal

Vysílání: so 7. 5. 11, 20.00 hod.

Režie: Tom Shadyac
Hrají: Steve Carell, Morgan Freeman, Lauren Grahamová, John Goodman, John Michael Higgins, Jimmy Bennett, Wanda Sykesová, Jonah Hill, Molly Shannonová, Graham Phillips, Johnny Simmons, Ed Helms, Rachael Harrisová, Brian Howe, Harve Presnell, Madison Mason, Bruce Gray, Paul Collins, Jim Doughan, Meagen Fayová, Dean Norris a další.
Evan Bexter je zvolen kongresmanem. Jeho volebním slibem i největším přáním je změnit svět. Poprosí Boha, aby mu s tím pomohl. Bůh ho vyslyší a nařídí mu, aby za tím účelem postavil archu. Evan je z toho v šoku, odmítá věřit, že se setkal se skutečným Bohem. Všude se mu ale objevuje číslo 614 jako odkaz k příslušné části Bible, aby ho to přesvědčilo. Kromě toho před ním stojí první úkol – kongresman Long chce, aby podpořil nový pozemkový zákon. Evan je jako v kleštích, na jedné straně práce, na druhé straně archa. K tomu všemu se za ním začínají stahovat zvířata v párech. Evan začíná pomalu věřit, že stavba archy je tím jediným možným řešením... 

Den nato se vzbudí s plnovousem, který nejde oholit, a zjistí, že aniž by se o to jakkoliv přičinil, skoupil okolní pozemky. Svěří se proto se vším své ženě a pustí se do stavby. Zpočátku se mu zrovna moc nedaří, a kromě vousů mu narůstají i stále delší vlasy, až nakonec vypadá jako vandrák, což mu činí značné potíže v kongresu. Bůh dá Evanovi termín do 22. září a pošle mu hábit, který musí nosit – jiné šaty na sobě mít nesmí... 
Na jednání o novém pozemkovém zákonu se Evan nacpe přes hábit do obleku. Když má ale začít mluvit, oblek z něj spadne a stojí tam přede všemi jako vousatý Noe v hábitu. A aby toho nebylo málo, vtrhnou do jednacího sálu také všechna zvířata. Evan se tedy všem přítomným svěří, že musí postavit archu, protože 22. září přijde potopa, a že mu to svěřil sám Bůh. Vzhledem k suchu, jaké všude panuje a jak nepravděpodobně to zní, pokládají ho všichni za blázna a nechají ho vyvést...
Nico: Víc než zákon

Above the Law, HONGKONG (USA)??? 1988. WB

Vysílání: so 7. 5. 11, 22.10 hod.

Režie: Andrew Davis
Hrají: Steven Seagal, Pam Grierová, Henry Silva, Sharon Stoneová, Danny Goldring, Michael Rooker, Zaid Farid a další.

Nico Toscani se narodil v Palermu na Sicílii a jako dítě se i s rodinou dostal do USA. Našel zálibu v bojových uměních, která pak v sedmnácti letech odjel studovat do Asie, kde se učil od velkých mistrů. Tam ho také ve dvaceti letech naverbovali k CIA, se kterou se pak v roce 1973 dostal až do Vietnamu a Kambodži. Při jedné akci byl svědkem výslechu, kdy se muž, kterému říkají Doktor, pomocí různých chemických látek a násilí snažil dostat z vojáků informace, které potřeboval. Nico zakročil a Doktora napadl. Před krutým trestem Nica zachránil jeho přítel Nelson, který mu pomohl zmizet...

O patnáct let později je Nico policistou v Chicagu. Je ženatý a právě pokřtil dceru. Jeho babička ho požádá, aby našel svou sestřenici Lucy, která zase zmizela s jakýmsi pochybným mladíkem, se kterým bere drogy. Nico ji najde a od mladého muže se dozví o plánované obrovské dodávce drog. Proto se svou kolegyní Delores Jacksonovou začnou sledovat muže jménem Salvano. Společně s kolegy připraví akci, během níž chtějí zatknout dealery drog přímo při činu, ale objeví se agenti FBI a celou akci jim zkomplikují. Ukáže se, že se jednalo o dodávku vojenských výbušnin, nikoli drog. FBI ale Salvana a jeho komplice na příkaz shora pustí. Zdá se, že za vším stojí Zagon, dříve známý jako Doktor. Policisté dostanou navíc od FBI příkaz stáhnout se, protože Salvano s nimi prý spolupracuje na nějakém velmi důležitém případu. Nico ale neuposlechne a s Delores Salvana sledují až do kostela, kde Nica osloví otec Joseph, který ho pozve na nedělní bohoslužbu. Nico se tam i rodinou vydá a stane se svědkem výbuchu bomby, při němž je otec Joseph zabit. Policista si myslí, že za vším stojí Salvano. Uprostřed noci však zavolá Nelson, který ho varuje, že je v obrovském průšvihu a ať se svou rodinou okamžitě zmizí. O pár hodin později se u Nica objeví agenti FBI s příkazem k domovní prohlídce…

Temné vody

Dark Water, USA 2005. Disney

Vysílání: so 7. 5. 11, 24. 05 hod.

Režie: Walter Salles
Hrají: Jennifer Connellyová, John C. Reilly, Tim Roth, Dougray Scott, Pete Postlethwaite, Camryn Manheimová, Ariel Gadeová, Perla Haney-Jardineová a další.

Dahlia Williamsová se rozvádí a chce se svou dcerou Ceci začít nový život v levnější části New Yorku. A tak se nastěhují do jednoho bytu, kde je blízko škola a kde si Dahlia najde poblíž i práci. Dahliin manžel Kyle usiluje o získání Ceci do své péče, i když do rozvodu se o ni vůbec nestaral. Rozvod Dahliu psychicky ničí a do toho musí řešit problémy s bytem. V ložnici začala kapat ze stropu voda, v bytě nad nimi stále někdo chodí, a když se tam jde Dahlia podívat, zjistí, že někdo nechal puštěnou vodu. Domovník Veeck tvrdí, že to dělají dva mladíci z domu, a slíbí, že Dahlii opraví strop. Ceci si začne hrát s imaginární kamarádkou Natašou a Dahlia zjistí, že Nataša byla dcera bývalých nájemníků z bytu nad nimi. Když se na Natašu a její rodiče zeptá Veecka, dozví se, že Nataša se odstěhovala s matkou a otec někam zmizel... 
Dahlia si najme právníka Jeffa Platzera, který jí nepomáhá jen s rozvodem, ale prověřuje i různá dění kolem ní. Ceci jednou omdlí ve škole a je převezena do nemocnice. Než se Dahlia o nehodě dozví, je už Ceci u otce. Dahlia běží domů v domnění, že tam dcera s Kylem budou. Doma však nikdo není, ani vzkaz od otce, zato má doma potopu. Rozrušená volá Platzerovi, pak si vezme sedativa a usne. Vzbudí ji až Platzer, který zalarmoval správce domu Murraye a okamžitě přivolali instalatéra... 
Platzer vysvětlí Dahlii, že Kyle přiveze Ceci ráno do školy. Navíc se snažil zjistit něco o holčičce Nataše, jejíž matku vypátral v léčebně pro alkoholiky. Ta nechala Natašu na starost otci a vše nasvědčuje tomu, že holčička zmizela. Když zůstane Dahlia sama, uslyší Natašin hlas a vydá se za ním. Dahlia najde Natašu utopenou v nádrži na vodu umístěné na střeše. Dahlia se rozhodne odstěhovat do části města, kde bydlí Kyle, a nabídne mu střídavou péči, z čehož má Kyle radost. Do týdne se mají stěhovat, jenže duch Nataši chce Dahliu za matku...
Anděl na horách

ČR 1955. NFA

Vysílání: ne 8. 5. 11, 13.40 hod.

Režie: Bořivoj Zeman

Hrají: Jaroslav Marvan, Rudolf Deyl ml., Josef Kemr, Milada Želenská, Vlasta Fabianová, Jaroslav Mareš, Milena Dvorská a další.

Napravený morous Gustav Anděl jede na další dovolenou, tentokráte do   Vysokých Tater.

Když se tatínek začne plést synovi do ženění, měl by počítat s tím, že to nemusí dopadnout dobře. Zvláště, když se rozhodne zahrát si na detektiva amatéra a chce si  budoucí snachu tajně prověřit. Náhoda totiž způsobí, že milující a starostlivý otec,  povoláním revizor, jede na dovolenou do stejného hotelu jako synova snoubenka. Co bude následovat, se dá docela snadno vytušit - ohňostroj  komických záměn a omylů, falešných podezření a obvinění i vynucených omluv. Jednoduše řečeno, člověk by neměl strkat noc tam, kam nemá. V opačném případě se nesmí divit, když přes něj dostane. Gustav Anděl  je však na rány zvyklý a jen tak se od svého úmyslu odradit nenechá…

Pokud bychom udělali statistiku úspěchu režisérů v anketě Veselohra století, umístil by se Bořivoj Zeman rozhodně na špičce. Výsadní postavení mu nevynesly jen nádherné pohádky, ale i civilní komedie Anděl na horách, v níž si již podruhé (první díl se jmenuje Dovolená s Andělem) Jaroslav Marvan zahrál morousovitého revizora pražských elektrických drah, který se nakonec umí báječně smát. Tenhle typ postavy ostatně přiřkl Marvanovi již Vladimír Slavínský v Posledním mohykánovi a Marvan ho postupně propracoval k dokonalosti. Anděl na horách se v anketě Veselohra století umístil na čtvrtém místě za 50. léta.

Sestra v akci 2
Sister Act 2, USA 1993. Disney

Vysílání: ne 8. 5. 11, 16.00 hod.

Režie: Bill Duke
Vysílání: Whoopi Goldbergová, Kathy Najimyová, Barnard Hughes, Mary Wickesová, James Coburn, Michael Jeter, Wendy Makkenaová, Sheryl Lee Ralphová a další.
Deloris Van Cartierová má svoji úspěšnou pěveckou show v Las Vegas. Přijíždějí za ní jeptišky – sestra Marie Patrick, Marie Lazarus a Marie Robert, které jsou její přítelkyně a vlastně jí i k její kariéře pomohly. Žádají ji, aby s nimi jela do San Franciska za matkou představenou. V San Francisku ji Matka představená žádá, aby se na čas stala jeptiškou-učitelkou a pomohla jim nastolit pořádek na místním gymnáziu, kde sestry učí. Ač nerada, Deloris přijímá... 

Seznamuje se se členy učitelského sboru a také se svojí hudební třídou, která je bez jakékoliv morálky. Všichni si tady dělají, co se jim zachce. Deloris jim dá patřičně najevo, že takto to dál nepůjde, ale třída se jí snaží klást různé nástrahy. Pak se Deloris náhodou dozví, že se má škola brzy zavřít. Všechno řekne jeptiškám a společně se rozhodnou, že se pokusí tento krachující „ústav“ zachránit... 
Deloris nastolí ve své třídě pořádek a láká žáky k založení sboru. Do toho se studentům příliš nechce, časem však pochopí, že je to možná cesta jak školu zachránit. Pilně nacvičují a jejich první školní vystoupení je velmi úspěšné. To se ale vůbec nelíbí panu Crispovi, který o zrušení školy usiluje... 
Šakal

Jackal, Francie/GB/SRN 1997. Universal

Vysílání: ne 8. 5. 11, 22.10 hod.
Režie: Michael Caton-Jones
Hrají: Bruce Willis, Richard Gere, Sidney Poitier, Diane Venoraová, Mathilda Mayová, J. K. Simmons, Richard Lineback, John Cunningham, Jack Black, Tess Harper, Sophie Okonedová, Michael Caton-Jones, Maggie Castleová, Jarmo Mäkinen, Daniel Dae Kim, Jonathan Aris a další.
Ve společné akci amerických a ruských bezpečnostních sil vedených ruskou majorkou Kozlovovou a zástupcem FBI Prestonem je zabit bratr mafiánského bosse Tereka Murada. Ten se rozhodne pomstít a objedná si za sedmdesát milionů dolarů profesionálního zabijáka Šakala. Zločinec, který pracuje sám a v naprostém utajení, se pustí do příprav atentátu... 

Vyzvedne si u padělatelky nový pas a přes internet si objedná supermoderní kulomet polské výroby. Mezitím Kozlovová varuje, že Terek jistě chystá nějakou tvrdou odvetnou akci, a zvláštní komando proto unese jeho komplice Politovského. Ten při brutálním výslechu zemře, ale těsně před smrtí se zmíní o Šakalovi. Z dokumentů v jeho tašce pak zjistí, že obětí se má stát ředitel FBI. Kozlovová potvrdí, že jediným člověkem, který by dokázal Šakal identifikovat, je bývalá baskická teroristka Isabella Zancovová, ukrývající se kdesi ve Spojených státech pod novou identitou. Cesta k ní vede přes jejího bývalého milence, teroristu Ira Declana Mulqueena, který si odpykává pětadvacetiletý trest v americkém vězení. Zatímco se FBI podaří vězně získat ke spolupráci, Šakal si objedná v jedné kanadské dílně zhotovení speciálního podstavce na zbraň a ve Washingtonu si obhlédne místo, kde chce atentát spáchat. Má se tak stát za čtrnáct dní, kdy se má otevírat nové oddělení dětské nemocnice a během slavnosti má promluvit právě ředitel FBI. 

Agenti se dostanou Šakalovi na stopu podle falešného pasu, na který přicestoval do Kanady. Mezitím zločinec během zkoušky podstavce zabije technika, který se ho pokusil vydírat, zbaví se dalších pronásledovatelů a zmizí. 

Declan pochopí, že se Šakal chce dostat do USA přes Velká jezera, a skutečně se s ním zcela nečekaně střetne tváří v tvář v jednom z přístavů. Vyjde najevo, že v týmu, který pracuje na Šakalově dopadení, je zrádce. Přestože je odhalen, rozhodnou se agenti evakuovat Isabellu. Přicházejí však pozdě... 

Šakal zabil agenty a smrtelně postřelil Kozlovovou, se kterou se Declan začal sbližovat. Muž má o důvod víc pomstít se zločinci, který ho už kdysi podrazil. A tak je v den otevření nemocnice na místě nejen Šakal, ale také agenti FBI a Declan, odhodlaný zločince zastavit...

Moje místo pod sluncem

Ma place au soleil, Francie 2007. Universal

Vysílání: čt 12. 5. 11, 24.05 hod.

Režie: Eric de Montalier
Hrají: Nicole Garciová, Jacques Dutronc, André Dussollier, François Cluzet, Valeria Golinová, Gilles Lellouche, Élodie Bouchezová a další.
Manželství Odile a Gérarda prochází krizí. Gérard se postaral, aby jejich syn Christophe vystudoval, a pak mu dal podíl ve své firmě. Christophe ho však po čase vyhodil a odstěhoval se do vlastního bytu. Gérard se stáhl do své samoty, s Odile se odcizili a sám se věnuje pouze squashi. 

Užívat života ve stáří chce i Pierre, kolega Odile z kanceláře, který jí nadbíhá. Gérarda jednou postihne na squashi, který hraje sám, slabost srdce. Odile se o něho v nemocnici začne starat. Cítí, že je na křižovatce života, ale neumí se rozhodnout mezi Gérardem a Pierrem, s nímž se schází dál. Jeho nabídku ke sňatku však odmítne a prohlásí, že potřebuje být nějakou dobu sama. Když se Gérard uzdraví, rozhodne se, že svůj život změní. Jde hledat Odile, která sedí s Pierrem v kavárně.  

Výtvarnici Sandru zanedbává její sobecký manžel a spisovatel Paul. Píše knihu a doma prý na psaní nemá klid, a tak mu Christophe půjčí svůj byt. Osamělý a nespokojený učitel střední školy Franck touží po lásce. Na střední škole, kde učí, s ním koketuje studentka Sabine. Se Sabine se však v restauraci seznámí Paul a stanou se mileneci. Paul doufá, že Sabine pro něj bude inspirací. Když se Franck dozví, že Sabine chodí s Paulem, žárlí. Začne bloumat po barech, kde se snaží seznamovat s ženami. 

Kamarádka Sandry, Julie, také čeká na svého vysněného muže. Sama se iniciativně seznámí s Franckem a dá mu najevo, že má o něj zájem. Ale zklamaný Franck jí nevěří. Christophe, který má přítelkyni, požádá Paula, aby mu vrátil vypůjčený byt, ve kterém se schází se Sabine. Franck ze žárlivosti uvědomí Sabininy rodiče, kteří si ji odvedou. Sandra omdlí v supermarketu a zjistí, že je těhotná. Odstěhuje se k Julii. Paul se vrací domů a nenajde ji. Má tam však vzkaz – sošku s bříškem, kterou vytvořila...    

Constantine                         

Constantine, USA/SRN 2005. WB

Vysílání: pá 13. 5. 11, 22.30 hod.

Režie: Francis Lawrence

Hrají: Keanu Reeves, Rachel Weiszová, Shia LaBeouf, Djimon Hounsou, Max Baker, Pruitt Taylor Vince, Gavin Rossdale, Tilda Swintonová, Michelle Monaghanová, Peter Stormare, Suzanne Whangová, Laz Alonso a další.

Narodil se s darem, o který nestál. Má schopnost vidět anděly a démony, skryté lidským zrakům, kteří se volně pohybují po Zemi. Ve snaze utéct před svými vizemi si chce Constantine vzít život. Ale to mu není dopřáno, a tak se coby znovuzrozený chytá druhé šance. Vrací se zpět – rozhodl se střežit pozemskou hranici mezi nebem a peklem a vést válku s pozemským přisluhovačem pekla. Marně doufá, že si aspoň tím zaslouží spásu… Constantine ale není svatý. Zklamaný světem a životem, jaký musí žít, začíná bez výčitek propadat alkoholu. Pokud už někomu pomůže, nedělá to kvůli hrdinství nebo vděčnosti. Chce jen jedno: dostat se odtud pryč…

Jednoho dne se na něj obrátí skeptická detektivka Angela s prosbou o pomoc při vyšetřování záhadné smrti její sestry-dvojčete. Pátrání je zavede do světa andělů a démonů, který existuje jen na místě současného Los Angeles. Constantine a Angela zažívají neuvěřitelné věci a zároveň se oba snaží neztratit sebe samé…

Jmenovec

The Namesake, Indie 2007. FOX

Vysílání: pá 13. 5. 11, 24.05 hod.

Režie: Mira Nair
Hrají: Kal Penn, Tabu, Irrfan Khan, Jacinda Barrettová, Zuleikha Robinsonová, Brooke Smithová, Sahira Nairová a další.
Bengálská dívka Ashima byla vychovávaná podle tradic a podle nich se i vdala za Ashoka Ganguliho. Ashoke ale žije v Americe a ona ho bude muset následovat přes půl světa, daleko od rodiny. Ashima se musí v tomto odlišném světě učit žít, tradice však dodržuje i zde. Časem se přizpůsobí, ale když se jí narodí syn, kterého pojmenují podle Ashokova nejoblíbenějšího spisovatele Gogol, chce odjet do rodné země. Ashoke jí ale vysvětlí, že v Americe má jejich syn větší možnosti. O pár let později se jim narodí dcera, které dají jméno Sonia, a Ashima už žije spokojeně i v Americe...  
Po Gogolově maturitě odjede celá rodina na tři měsíce do Indie, kde se Gogol přiblíží indické kultuře a po zhlédnutí Tádž Mahalu se rozhodne studovat architekturu. Gogol začne používat své druhé jméno Nikhil, úspěšně dostuduje a zamiluje se do americké dívky Maxine, s níž tráví veškerý čas. Ashima není z jeho vztahu s americkou dívkou nadšená, své děti vychovávala k tradicím, takže Gogol by si měl vzít Bengálku. 
Když zemře Ashok, začne se Ashima cítit opuštěná, ale po jeho smrti začne Gogol více vzpomínat na rady otce i jeho vyprávění a vrací se k tradicím, v nichž byl vychováván. Ashima požádá Gogola, aby zavolal Moushumi Mazumdarové, kterou poznal kdysi dávno, a Gogol ji nakonec pozve na rande. Z Maushumi se stala krásná dívka a zanedlouho se vezmou. Netrvá ale dlouho a Maushumi se začne scházet se svou dávnou láskou Pierem, což Gogol zjistí zrovna o Vánocích. Sonia se zase zamilovala do Bena, který sice není Bengálec, ale když Ashima vidí, že je s ním Sonia šťastná, nevadí jí to. Ashima se pak rozhodne prodat dům a odjet do Indie, když už jsou její děti zajištěné...
Beethoven 2 

Beethoven´s 2nd, USA 1993. Universal

Vysílání: so 14. 5. 11, 11.00 hod.

Režie: Rod Daniel
Hrají: Charles Grodin, Bonnie Huntová, Nicholle Tom, Debi Mazarová, Chris Penn, Maury Chaykinová, Heather McCombová, Jeff Corey, Devon Gummersall, Kevin Dunn a další.

Zatímco tatínek George má problémy se svou továrničkou na výrobu osvěžovačů vzduchu, jeho patnáctiletá dcera Ryce se zamilovala do hezkého Taylora. Jejich bernardýn Beethoven se v parku seznámí s psí slečnou Missy, která je obětí rozvodových tahanic svého pána Brilla s jeho nepříjemnou manželkou Reginou. O deset týdnů později už se Missy stará o čtyři malá štěňátka. Ta se však ocitnou v nebezpečí, když Regina zjistí, jak se věci mají. Naštěstí je včas objeví dvanáctiletý Ted se svou sestřičkou Emily a odnesou do bezpečí na půdu jejich domu, což ovšem před tatínkem úzkostlivě tají. Daří se jim to až do okamžiku, kdy otec rozhodne, že si rodina vyjede na čtyři dny do hor. Nakonec se dětem podaří otce přesvědčit a do chaty v horách se rodina vydá s celou psí smečkou… 

Zatímco Ryce se tu seznámí se sympatickým rockerem Sethem a díky Beethovenovu zásahu odolá Taylorovu svádění, objeví se tu Regina, která vězní Missy v chatě na opačné straně horského jezera, a podaří se jí unést štěňátka, která hodlá výhodně prodat. Newtonovi se však nevzdávají, a tak brzy dojde k rozhodujícímu střetnutí…

Oheň 

Backdraft, USA 1991. Universal

Vysílání: so 14. 5. 11, 13.40 hod.

Režie: Ron Howard

Hrají: Kurt Russel, William Baldwin, Robert De Niro, Donald Sutherland, Jennifer Jason Leighová, Scott Glenn, Rebecca De Mornayová a další.

Stephen Mc Caffrey a jeho mladší bratr Brian kráčejí ve stopách svého otce, slavného požárníka, který svému povolání obětoval život. Ačkoli jsou oba zaměstnáni v elitní jednotce, jež bývá nasazována na ty nejsložitější případy, jejich povahy jsou naprosto odlišné. Neohrožený Stephen přinutí poněkud váhavějšího Briana, který jako malý viděl Brian svého otce zahynout při požáru, aby opustil aktivní službu a věnoval se po boku detektiva Donalda Rimgala vyšetřování záhadné série požárů, které spojuje stejný žhářský „rukopis“…
Seznamte se s Davem

Meet Dave, USA 2008. Monarchy Enterprises

Vysílání: so 14. 5. 11, 20.00 hod.

Režie: Brian Robbins
Hrají: Eddie Murphy, Elizabeth Banksová, Gabrielle Unisonová, Scott Caan, Ed Helms, Kevin Hart, Mike O`Malley, Pat Kilbane, Judah Friedlander, Marc Blucas, Jim Turner, Austyn Lind Myers, Adam Tomei, Brian Huskey, Shawn Christian, Rob Moran, Jane Bradburyová, Brad Wilson, Miguel A. Nunez, Jr., John Gatins, Nick Berman, Smith Cho a další.
Na Zemi –  v New Yorku u sochy Svobody – přistane kosmická loď ve tvaru člověka, kterou řídí miniaturní obyvatelé planety Nul v čele s kapitánem Davem. Nulané hledají sondu, již na Zemi vyslali, aby pro záchranu jejich domovské planety vysála veškerou vodu z oceánů. Sonda spadla do akvária malého Joshe. Hned při první procházce New Yorkem loď – v podobě velkého Davea, kterého řídí skupina mimozemšťanů, a jeho chování a pohyby jsou kvůli tomu notně neohrabané a teprve se učí, jak to na Zemi chodí – srazí auto a trochu ho poškodí. Shodou okolností auto řídí právě matka malého Joshe. Pozve Davea k sobě domů, aby se mu omluvila, a Dave si u nich na fotografii všimne valounu, který hledá. Josh ho nosí stále u sebe, Dave se za ním proto vydá do školy a poprosí ho, aby mu sondu vrátil. Joshovi ji ale chvíli předtím sebral jeden jeho spolužák... 
Josh pozve Davea na pouť, kde by měl být i spolužák s valounem. Už tou dobou má přitom podezření, že Dave až tak úplně není zdejší. Druhý den na pouti najdou spolužáka s kamenem a seberou mu ho. Je čas hodit ho do oceánu a vyrazit domů. Předtím ale ještě Dave pozve Ginu na večeři, protože má narozeniny. Jeden z policistů, který ohledával přistání lodi u Sochy Svobody, ale podle odlitku jeho tváře Davea pozná. Dojde mu i to, že nepochází ze Země a zatkne ho. A navíc mezitím uvnitř ve velkém Daveovi vypukne vzpoura...
Kapitán Dave je sesazen a nový velitel si pomocí lodi prostřílí cestu ven z policejní stanice. Vede loď zpátky k soše Svobody, aby hodil valoun do moře, vysušil ho a získal tím z něj veškerou sůl. Kapitán Dave se postupně dostane až k řízení lodi a chce tomu zabránit, valoun přitom ale omylem upustí do moře. Loď nemá tolik energie, aby ho zvládla vylovit  a poté ještě odstartovat. Dave se proto musí rozhodnout, co je důležitější...
Prachy dělaj člověka

ČR 2006. TV Produkce

Vysílání: so 14. 5. 11, 22.10 hod.

Režie: Jan Kulhavý, Jiří Chlumský
Hrají: Tomáš Hanák, Michal Suchánek, Ondřej Vetchý, Zdeněk Podhůrský, Kateřina Průšová, Tomáš Krejčíř, Petra Pudová, Tomáš Löbl, Eva Aichmajerová, Marek Taclík, Marek Vašut, Anna Šišková, Jana Synková, Martin Sitta, Radim Fiala, Petr Vágner, Martin Havelka, Renata Visnerová-Prokopová, Robert Nebřenský, Jiří Maria Sieber, Gabriela Partyšová a další.
Tři kamarádi na život a na smrt. Za jakým účelem se dnes znovu dávají dohromady? Aby společně získali miliony. Všichni mají pocit, že společnost jim něco dluží – kdysi se pokusili utéct před totalitou Československé socialistické republiky, ale pokus o emigraci skončil fiaskem. Poznamenalo je to navždy; jeden skončil ve vězení, druzí dva s celoživotní frustrací. Dnes se znovu scházejí v kulisách současné Prahy, v překotně se rozvíjející společnosti, která se už nikdy s totalitou nevypořádá, protože se dnes žene především za penězi. Ani tihle tři nebudou nakonec výjimkou...
Film je rekonstrukcí dvou největších loupeží v Čechách za uplynulá léta. Při té první se lupičům podařilo ukrást z pražské pošty dvacet osm milionů korun a vyhnout se potrestání. Druhá loupež ohromila tuto zemi ještě víc: z obrněného vozu převážejícího peníze do České národní banky bylo ukradeno stopadesát milionů korun. Zatímco při první loupeži se lupiči dopustili řady chyb, druhá už byla provedena absolutně profesionálně. Žádní svědci, žádné stopy, nic, čeho by se policie mohla chytit. Lupiči zmizeli beze stopy. Jak si ale dnes užívají svých peněz? Jak je mají pustit do oběhu, aniž by na sebe upozornili? Naši tři kamarádi zjišťují, že je to mnohem těžší, než si původně mysleli. Sedí na balíku milionů a nemohou je použít, aby nebyli odhaleni. To jsou teprve ta pravá muka. Jak teď legalizovat tak obrovskou sumu a přitom zůstat nenápadní? Něco takového se nemůže podařit bez zázemí mezinárodního zločinu... 

Hory mají oči

The Hills Have Eyes, USA 2006. FOX

Vysílání: so 14. 5. 11, 24.05 hod.

Režie: Alexandre Aja

Hrají: Michael Dailey Smith, Tom Bower, Ted Levine, Kathleen Quinlanová, Dan Byrd, Emilie de Ravin, Aaron Stenford, Vinessa Shawová, Robert Joy a další.

Na odlehlou benzinku kdesi v poušti v Novém Mexiku přijíždí rodinka Carterova, která se vydala na výlet do San Diega. Během tankování se všichni hádají. Bobby nesnáší svou sestru Brendu, Doug je naštvaný na rodiče manželky Lynn, protože tchán Bob, bývalý detektiv, se do něho neustále naváží. Lynn a Doug mají s sebou ještě miminko a dva německé ovčáky – Krásku a Zvíře. Starý pumpař jim doporučí zkratku, která je přes poušť dovede k dálnici mnohem rychleji než původní cesta. Je to prý bezpečné a Bob je nadšený, že se projedou po poušti, rád totiž řídí. Ostatní jeho nadšení nesdílejí. Doug je velmi podrážděný, v přívěsu nefunguje klimatizace a nedaří se mu ji zprovoznit. Pomůže mu mladší Bobby, který se také do auta nevešel, a musí cestovat vzadu. Bobova žena Ethel se těší, jak oslaví stříbrnou svatbu, a hledá v mapě, kde právě jsou. Bob si nevšimne nastražených bodáků na silnici a najede na ně v plné rychlosti. Auto se stává neovladatelným a nakonec narazí do skály. Přední náprava je zničená a nepůjde opravit. Nehoda ještě víc přiostřuje napjatou atmosféru mezi členy rodiny... 

Bob rozhodne, že se s Dougem vydají pěšky pro pomoc. Doug bude pokračovat po cestě, třeba dojde až k dálnici a podaří se mu stopnout pomoc. Bob se vrátí na benzinku, kde mají telefon, a někoho zavolá. Na cestu se vybaví zbraněmi, které má schované v autě. Jednu nechá i Bobbymu, kterému svěří na starost hlídání přívěsu a žen. Doug zbraň odmítne a vyrazí na cestu. Brenda se zatím opaluje a Ethel s Lynn přemýšlejí, jak si pobyt uprostřed ničeho zpříjemnit. Psi jsou velmi neklidní, a když jde Brenda pro něco do přívěsu, omylem Krásku vypustí. Ta se okamžitě rozběhne do hor. Bobby se ji vydá hledat. Najednou zaslechne zaskučení a najde krvavou stopu, která ho dovede přímo k rozpáranému psovi. Vyděšený Bobby běží zpět ke karavanu, cestou zakopne, spadne z nízké skály a v bezvědomí zůstává ležet na prašné zemi. Celou dobu ho pozoruje mutantka Ruby, která si ho přijde prohlédnout zblízka…

Doug mezitím dojde až k obrovskému kráteru, který ukončuje silnici. Uvnitř vidí spousty aut a karavanů. Jde se podívat dolů, všechna auta jsou opuštěná a plná věcí, které si s sebou přivezli turisté. Bob už za tmy dorazí na starou benzinku, po pumpaři není ale nikde ani památky. Bob ho hledá a v kanceláři objeví průkazy, platební karty, šperky a videokamery turistů; dokonce i uříznuté ucho v krabičce. Na stěně si ze starých novinových útržků přečte, že na tomto území prováděla americká armáda testy jaderných zbraní a místní horníci odmítli opustit domovy. Místo toho se ukryli ve starých dolech. Články doprovázejí fotky zmutovaných lidí a další informace o zmizelých rodinách. Vtom mu všechno dojde: jeho rodina má být další obětí neznámého nebezpečí z hor...

Kdekoli, jen ne tady

Anywhere but Here, USA 1999. FOX

Vysílání: ne 15. 5. 11, 13.40 hod.

Režie: Wayne Wang
Hrají: Susan Sarandonová, Natalie Portmanová, Hart Bochner, Ray Baker, John Diehl, Shawn Hatosy, Bonnie Bedeliaová, Eva Amurriová, Caroline Aaronová, Paul Guilfoyle, Elisabeth Mossová, Ashley Johnsonová, Corbin Allred, Heather McCombová, John Carroll Lynch, George Peck a další.

Je léto 1995 a čtrnáctiletá Ann a její matka Adele se stěhují z malého městečka do Los Angeles. Adele se chce oprosti od maloměstského života, který ji dusí. Doufá, že se jí v novém bydlišti splní její tajná přání. Naproti tomu Ann není stěhováním vůbec nadšená, nechce opustit své přátele a spolužáky. Ani po dvou letech strávených v Los Angeles není vztah mezi matkou a dcerou nijak ideální. Adele stále věří ve své tajné sny, zatímco Ann je realistka. Jednoho dne se však jejich životy zcela změní...

Adele Augustová se čtrnáctiletou dcerou Ann odjíždějí ze City Bay ve Wisconsinu, aby zkusily štěstí v Beverly Hills. Adele tam má pracovat ve škole jako logopedka a chová tajnou naději, že se dcera dostane k filmu. Ann ale žádné takové plány nemá: nechává za sebou rodinu, hlavně babičku a milovaného bratrance Bennyho, a do nového působiště se jí vůbec nechce. Nechápe, proč matka tak snadno opustila svého druhého manžela – její biologický otec, původem Egypťan, pro změnu kdysi opustil zase ji  – a proč se střemhlav vrhá do neznámého prostředí…

Ann se strašně stýská. Během prvního roku pobytu v Beverly Hills s matkou několikrát změní bydliště, skoro pořád jim chybí peníze, občas nesvítí světlo, když Adele nezaplatí složenku. Dívka začne chodit do školy a nakonec si najde i pár kamarádů – mezi nimi i oddaného ctitele Petera –, ale stále nemůže zapomenout na Bennyho, kterému při každé příležitosti volá…

Adele nastupuje ve škole jako logopedka, ani pro ni ale není všechno snadné: občas i ona pocítí, že začít nový život bez peněz, bez přátel a bez opory je skoro nad její síly. Vždy ale zvítězí její optimistická povaha. Když je ale o Vánocích pozve na večírek dcerka z velmi bohaté rodiny, přestože Adele zprvu chce jít, nakonec se nedokáže odhodlat. Ann tiše zuří: rodí se v ní plán, že jednoho dne odjede studovat na Východ... 

V létě na pláži se Adele seznamuje s místním lékařem Joshem Spritzerem. Zdá se, že pohledný muž se právě rozchází s manželkou. Jednoho dne pozve Adele na schůzku. Ta se vrátí nad ránem naprosto nadšená: je přesvědčená, že našla toho pravého. A čeká na telefon, který nepřichází. Zato přichází stávka učitelů, které se ale Adele nehodlá účastnit. Raději z práce odejde…

Na návštěvu přijíždí Benny, což udělá Ann obrovskou radost. Večer si spolu povídají a Ann zjišťuje, že Benny si našel dívku. Je jim spolu ale dobře jako dřív. Návštěva brzy končí a Benny odlétá. Nedlouho nato se Adele dozvídá, že její matku postihla mrtvice a Benny se zabil v nákladním autě. Ann je zdrcená. Obě se účastní v Bay City pohřbu, na hostině se ale Adele pohádá s příbuzným Jimmym a v rozčilení narychlo odjíždí i s Ann. Ta pochopí, že nikdy už nic nebude takové, jako dřív…

Čtyři pírka – zkouška cti

The Four Feathers, GB 2002. SPI 

Vysílání: ne 15. 5. 11, 22.10 hod.

Režie: Shekhar Kapur 

Hrají: Heath Ledger, Wes Bentley, Kate Hudsonová, Djimon Hounsou, James Cosmo, Lucy Gordonová, Daniel Caltagirone a další. 
Na plese britské královské armády ohlásil generál Feversham zasnoubení svého syna, poručíka Harryho, s krásnou Ethne. Když oba zamilovaní tančí své zásnubní sólo, Harryho nejlepší přítel Jack Durrance nesmírně žárlí. Na Ethne si také potají myslí, ale ona má oči pouze pro Harryho…
Krátce nato je uspořádána pro vojáky slavností večeře, na níž je oznámeno, že vláda usoudila, že už je schopna poslat své vojáky do války, takže se jejich královský oddíl musí do týdne přesunout až do Súdánu. Armáda zvaná Mohammedovi fanatici pod vedením samozvaného mesiáše Mahdího tam totiž zaútočila na britskou pevnost a povraždila všechny vojáky, kteří se v ní nacházeli. Proto je nutné vyslat posily, které by je nahradily. 
Všichni kadeti se radují, s výjimkou Harryho. Ten nechce v tuto chvíli opustit snoubenku a měnit životní plány. Na vojenskou akademii nastoupil jen kvůli svému ctižádostivému otci, sám vojákem nikdy být nechtěl. Doufal, že po nějaké době z armády vystoupí a půjde dál svou vlastní cestou. Uvědomuje si, že ohlášená mise není jen dobrodružstvím, po jakém lační většina britských mladých mužů. Jde tu opravdu o život… 
Harry se nestihne rozloučit s kamarády, protože ho plukovník Hamilton okamžitě vykázal z kasáren. Ani vlastní otec ho nevyslechne – cítí synovu rezignaci jako vlastní potupu. Ani u snoubenky nenachází příliš pochopení, všichni nad ním zlomili hůl. K dovršení všeho mu poslíček donáší zásilku, ve které jsou čtyři bílá pírka od čtyř jeho nejlepších přátel. Jsou to pírka zbabělosti! K nim jsou přiloženy i vizitky těch, kteří mu je poslali. Harry je nešťastný. Neví, kdo je a čeho je vlastně schopen. Cítí, že musí něco udělat , takhle dál žít nemůže – neunese vědomí, že na něj jeho přátelé pohlížejí jako na zbabělce. Napíše tedy Ethne dopis, v němž se jí omlouvá za hanbu, kterou jí způsobil, a sděluje, že odjíždí z Londýna, což jí snad umožní začít vést zcela normální život bez stínu jeho potupy. Rozhodl se postavit svému strachu tváří v tvář a dokázat sobě i ostatním, že není zbabělec! 

Přidá se ke karavaně, která vede otroky přes poušť do Korty. Cestou se zastane otrokyň při incidentu s průvodcem. To mu později zachrání život, když otroci průvodce ubijí kamenem k smrti a utečou – Harryho nechají naživu – a on zůstává v poušti zcela sám…
Vyčerpán a zraněný, bez jídla a vody, ztrácí vědomí. Tak ho tam najde Abou Fatma. Když se Harry probírá, je v nějaké chatrči na lůžku. Honem hledá své věci – a ujišťuje se, že mu nikdo nevzal pouzdro se čtyřmi bílými pírky. Za pomoci domorodých obyvatel se rychle zotaví. Je v Kortě, kam mířil za svým oddílem. Chce ale zůstat nepoznán. Britské vojáky – své přátele – sleduje zpovzdálí a posléze se nechává najmout jako jejich nosič. Spolu s ním je přijat i Abou Fatma, který se rozhodl ho chránit. Snaží se zjistit, kdo Harry vlastně je a proč sleduje britské vojáky, když není špion. Brzy se spřátelí. Abou mluví dobře anglicky, protože býval ve službách generála jako špeh. Brzy se celá karavana dává do pohybu. Oddíl se musí přesunout z Korty do britské pevnosti, aby se podíleli na záchraně generála Gordona. Cesta vede přes Mahdího území. Harry brzy zjistí, že jsou sledováni. Také si všímá podivných mužů v řadách nosičů. Jsou to Mahdího přívrženci, kteří se brzy oddělí od britské karavany a přebíhají k Mahdího vojákům. Harry se je rozhodne sledovat, aby zjistil, co se chystá. Jeho nový přítel a ochránce Abou Fatma jede samozřejmě s ním…

Brubaker    

Brubaker, USA 1980. FOX

Vysílání: čt 19. 5. 11, 24.05 hod.

Režie: Stuart Rosenberg

Hrají: Robert Redford, Yaphet Kotto, Jane Alexanderová, Murray Hamilton, David Keith, Morgan Freeman, Matt Clark a další.

Nový ředitel státní věznice nastoupí inkognito, aby své působiště lépe poznal. Jakmile odhalí svou pravou totožnost, zahájí zásadní reformu, jejímž cílem je humanizace otřesných vězeňských poměrů. 

Autobus přiváží novou várku trestanců. Děsivé podmínky, které ve věznici panují, jednoho z nováčků až podezřele iritují. Po nějaké době jsou všichni v šoku – představí se jako nový ředitel věznice. Vzdělaný a zásadový Harry Brubaker zahájí boj se systémem, v němž vedoucí pracovníci zneužívali svého postavení k osobnímu obohacování a vytvořili krutý vnitřní řád. Znepřátelili vězně mezi sebou rozkastováním na bezprávné a mocí nad spoluvězni pověřené loajální „pomocníky“. Brubaker, zprvu podporovaný guvernérem, usiluje o reformu. Postupně získává na svou stranu vězně i některé pracovníky bývalého vedení. Vyvolá však odpor těch, kteří dosud těžili z privilegií, ale i státní komise pro vězeňství, jež je prolezlá politikařením. Dramatické události, které vyvolá, vedou k vyhrocenému konci…

Pulp Fiction: Historky z podsvětí
Pulp Fiction, USA 1994. SPI

Vysílání: pá 20. 5. 11, 22.30 hod.

Režie: Quentin Tarantino
Hrají: John Travolta, Samuel L. Jackson, Uma Thurmanová, Harvey Keitel, Tim Roth, Amanda Plummerová, Maria de Medeirosová, Ving Rhames a další.
Pulp Fiction
Zlodějíček Pumpkin s přítelkyní Honey Bunny se v kavárně domlouvají na další loupeži. Honey Bunny má skvělý nápad – vybrat přítomným kapsy a peněženky. Polibek pro štěstí a se zbraní v ruce se Pumpkin zvedá od svého stolu. Ještě netuší, že to nebude jen tak obyčejné přepadení, protože u nedalekého stolu sedí velmi zvláštními událostmi dne zmatený gangster Jules Winnfield…

Toho dne ráno se Jules se svým parťákem Vincentem Vegou vypravili vyřídit  kšeft svého mafiánského bosse Marselluse Wallace. Vincent se vrátil z tříletého pobytu v Evropě a Marsellus ho totiž pověřil bavením své manželky Mii, zatímco bude mimo L. A. Má s ní zajít někam na večeři a dát na ni pozor. Teď se oba musí plně soustředit na to, co je čeká. Uvnitř malého bytu se nachází několik mladíků, kteří mají něco, co patří panu Wallacovi...

Vincent Vega a žena Marcelluse Wallace
Když Vincent s Julesem dorazí k šéfovi, je u něj zrovna boxer Butch. Jeho kariéra je u konce a Marsellus mu nařizuje, aby svůj poslední zápas pustil v pátém kole. Marsellus si tak má přijít na slušné peníze… Vincent si ještě potom zajde koupit koks, aby přežil večer s Wallacovou paničkou. Ukáže se ale, že Mia je mladá a plná energie, která se bere mimo jiné i z koksu. Na večer mají zamluvený stůl v podniku „Mazaný králíček“, hospodě pro fanoušky Elvise Presleyho a dalších hvězd. Během večeře se dají do řeči, celkem si padnou do oka. Mia donutí Vincenta zúčastnit se soutěže v tancování twistu , kterou vyhrjaí. Po návratu do jejího domu si Vincent odskočí a během toho, co je pryč, se Mia předávkuje koksem a upadne do šoku. Vypadá to, že umírá. Vincent musí rychle jednat...
Zlaté hodinky
V domě Coolidgeových se objeví kapitán Koons. Je to voják, který sloužil spolu s panem Coolidgem ve Vietnamu a chce předat malému Butchovi zlaté náramkové hodinky. Butch se o přestávce mezi dvěma koly boxu probudí z této vzpomínky – snu. Hrdost mu nedovolí zápas prohrát. Zápas vyhraje – boxera dokonce zabije. Musí ale rychle prchnout před Wallacem. Utíká do taxíku, ve kterém se seznámí se zvědavou Esmeraldou. Ta by chtěla vědět, jaké to je – zabít člověka. Butch to ale neví, o jeho smrti se dozvěděl až v taxíku. Neměl moc na výběr – jakmile se proslechlo, že má Butch prohrát, sázkaři rozbořili stánky bookmakerům. Navíc jeho protivník si ani pořádně nezašněroval rukavice, jinak by mohl žít. Esmeralda ho odveze do motelu, a za příplatek dokonce slíbí mlčenlivost. V pokoji už na Butche čeká jeho milenka Fabienne. Společně se chystají opustit L. A. a odletět někam do Tichomoří. Peněz mají dost – Butch nechal vsadit na své vítězství. Ráno ale zjistí, že Fabienne zabalila vše potřebné, kromě jeho zlatých hodinek. Butch se neskutečně rozčílí – měly pro něj obrovskou hodnotu. Musí se teď pro ně vrátit do bytu a doufat, že tam na něj nebudou čekat gangsteři. Půjčí si její auto a dojede tam. Uvnitř se zdá nikdo není. Popadne hodinky a jde si vzít něco k snídani, když na kuchyňském pultu uvidí samopal s tlumičem…

Situace kolem Bonnie
Opět se vracíme do rána, kdy Vincent s Julesem vtrhli do bytu mladíků, aby vyzvedli Marsellusův kufr. Ve vedlejší místnosti je schovaný jeden z Brettových kamarádů s revolverem v ruce. Jakmile Jules zastřelí Bretta a jeho kamaráda, vyběhne ven a začne po nich zběsile střílet. Netrefí se však ani jednou a gangsteři ho rozstřílí. Jules to považuje za zázrak – bůh prý odklonil kulky, které je měly stoprocentně zabít. V místnosti už kromě nich zůstane jen Marvin, který se krčí u dveří. Toho si vezmou jako rukojmí a jedou za Marsellusem. V autě Jules přemítá o zázraku. Je rozhodnutý – bylo to znamení a dnes skončí s gangsterstvím, už nebude zabíjet ani vydírat. Vincent tomu nemůže uvěřit. Otočí se na zadní sedadlo, kde mlčky sedí Marvin, a ptá se ho na jeho názor. Jak ale Jules najede na hrbol, Vincent omylem rozstřelí Marvinovu hlavu po celém autě. Musejí něco udělat, auto je celé od krve....
Toulky po Marsu

Roving Mars, USA 2006. Disney

Vysílání: pá 20. 5. 11, 24.05 hod.

Režie: George Butler
Hrají: dokument
Mezi vesmírnými objekty, které člověk pozoruje a studuje, zaujímá důležité místo Mars. Dnes je to sice suchá a pustá planeta, existují ale předpoklady, že před třemi čtyřmi miliardami let tam mohly existoval podmínky pro vznik života – a to v první řadě voda. Při pozorování jeho povrchu lže totiž vysledovat přítomnost jakýchsi vyschlých jezer a kráterů...

V USA se proto rozhodli vystavět dvě výzkumná vozítka, jakési roboty-geology, která by vědcům pomohla z hornin získat nezbytné údaje. Na konstrukci a výrobě dvou speciálních šestikolových vozítek – nesoucích jména Spirit a Opportunity – pracovaly čtyři tisíce vědců celé tři roky. Jejich cesta na Mars bude přitom trvat sedm měsíců a není jisté, jestli se tam náklad podaří zdárně dopravit. Dopad vozítka, obaleného ochrannými balony, musí být dostatečně měkký, aby se neporouchalo. Na Marsu panují teploty kolem minus 60 stupňů, které v noci klesají až na minus 100 stupňů. A jen jednou za 26 měsíců se Země a Mars ocitnou nejblíže k sobě, tedy v takové poloze, která umožní raketě s nákladem na planetu doletět...

Po sedmi měsících od úspěšného vypuštění prvního vozítka Spirit vědci s napětím čekají, jak dopadne přistání. To se nakonec zdaří. Spirit přistál v kráteru Gusev a první kameny, které analyzoval a o nichž vyslal na Zemi údaje, vědce zklamaly: byly to pouze kusy lávy. Spirit ale pilně pracoval dál...

Na druhé straně Marsu mezitím přistálo i vozítko Opportunity, vypuštěné o tři týdny později. V kráteru Eagle narazilo na skalní podloží, skládající se z malých kuliček. Ty byly prorostlé kameny, a když ty zerodovaly, kuličky vypadly na zem. Jejich složení spolu s vlnami, které vozítko vyfotografovalo v kamenech, dokládá, že asi před čtyřmi miliardami let na Marsu existovaly podmínky ke vzniku života. Jestli tam ale skutečně vznikl, bude předmětem dalšího bádání...
Ten pravý pro mne
Making Mr. Right, USA 2008. Universal

Vysílání: so 21. 5. 11, 11.00 hod.

Režie: Paul Fox
Hrají: Dean Cain, Christina Coxová, David Lewis, Jocelyne Loewenová, Greg Roger, Tom Butler a další.
Rozvedená Hallie Gallowayová, redaktorka časopisu Manhattan Line, žije jen svou prací a jejím koníčkem je vaření. Na pracovní poradě chce šéf časopisu Paul Gottman nové nápady, neboť prodej poslední dobou stagnuje. Hallie přijde s nápadem uspořádání charitativní večeře s výstavou luxusních šperků a představením tří bohatých, úspěšných a nepolapitelných svobodných mužů. Všichni tři muži budou nabídnuti jako společnost k večeři a dáma, která nabídne nejvíce, stráví večer s jedním z nich. 

Gottmanovi se nápad moc líbí a Hallie se dá do práce. Hallie se nechá přemluvit, aby třetího bohatého muže „vytvořila“ z chudého Eddieho, který se na ulici živí podvodnými sázkami. Navíc Hallie uzavře sázku s kolegou Georgem, jehož místo má slíbené, pokud zvýší distribuci časopisu: pokud Hallie neuspěje, odejde z redakce a Goerge nepřijde o své místo hlavního redaktora. 

Hallie s asistenty Bobbym a Christinou se dává do práce. Vysvětlí Eddiemu, že dostane tisíc dolarů, které dluží kamarádovi, když se bude vydávat za bohatého úspěšného obchodníka, a Eddie souhlasí. Nejprve zapracují na jeho zevnějšku a hned poté začne výuka slušného chování a všeobecných znalostí. Hallie začne brát Eddieho na různé menší společenské akce, aby se procvičoval, kde Eddie vždy všechny okouzlí. Eddie okouzlí i Hallie a jejich soužití přestane být jen pracovní, ale hlavně šťastné a zamilované... 

Na jedné ze společenských akcí však vyslechne Eddie hovor o sázce, kterou Hallie uzavřela s Georgem – a je po lásce. Ale když už Eddie slíbil, že na charitativní večer přijde, svému slovu dostojí. 

Nastává očekávaný večer. Eddie s Tikačem, který nabízí kopie luxusních hodinek na ulici, se předem dohodli, že ukradnou šperky vyrobené pro tento večer. Šperky ukradnou snadno, ale Eddie už nechce být zlodějem a chce je vrátit. Jenže je hned postaven na podium – a je doslova na roztrhání, přičemž se mu šperky vysypou z kufříku, Eddie je zatčen a Hallie dostává výpověď... 

Hallie je nešťastná, ale když za ní přijde Gottman, zjistí, že distribuce stoupla o sto procent a že Eddie je z vězení venku, neboť Gottman dosvědčil u soudu, že se jednalo jen o reklamní tah. Gottman jí navíc nabízí místo hlavní redaktorky. Hallie odmítne, neboť jediné, co opravdu chce, je být s Eddiem...
Řeka

The River, USA 1984. Universal

Vysílání: so 21. 5. 11, 13.40 hod.

Režie: Mark Rydell

Hrají: Mel Gibson, Sissy Spaceková, Scott Glenn, Billy Green Bush, James Tolkan, Barry Primus, Jack Starrett, Charles Robinson a další.

Tom a Mae Garveyovi žijí se svými dvěma dětmi v Tennessee, kde se v době hospodářské krize pokoušejí uživit farmařením na své farmě, která se neustále potácí krůček od krachu. Jejich farma stojí poblíž řeky, která na jedné straně dává jejich polím potřebnou vláhu, na druhé straně však neustále hrozí záplavami, které by mohly úrodu zničit. Navíc se objeví manažer Joe Wade, který se rozhodne zemědělce kolem řeky zlikvidovat, aby mohl levně skoupit jejich pozemky a draze je prodat vládě, která tu hodlá vystavět přehradní nádrž. Garveyovi se však nevzdávají a jsou odhodláni udělat cokoli, aby se udrželi. Prodávají zařízení farmy v dražbě, ve které někteří jejich sousedé přijdou téměř o veškerý majetek. Tom se rozhodne nastoupit do blízké továrny jako dělník-stávkokaz poté, co odbory vyhlásí stávku, Mae, která se téměř zaplete s Wadem, se snaží farmařit sama s dětmi. A když už se zdá, že jsou z nejhoršího venku, udeří osud v podobě přírodní katastrofy. Po silných a vytrvalých deštích se řeka rozvodní a hrozí, že vše zničí…

Ďábel nosí Pradu

The Devil Wears Prada, USA 2006. FOX

Vysílání: so 21. 5. 11, 20.00 hod.

Režie: David Frankel

Hrají: Meryl Streepová, Anne Hathawayová, Stanley Tucci, Simon Baker, Emily Bluntová, Adrian Grenier a další.

Absolventka práv Andrea Sachsová zvaná Andy by se chtěla stát novinářkou. Jako průpravu chce vzít na rok místo ve vydavatelství Elias-Clarke. Tady vydávají i proslulý módní časopis Runway, v jehož čele stojí chladná a obávaná Miranda Priestlyová. Už v den, kdy se přijde představit, si Andy všimne, že se před ní třesou všichni zaměstnanci, zejména asistentka Emily Chaltonová, která právě povýšila a šéfka za ni hledá náhradu. Mirandě nepadne do oka Andyino oblečení a jedná s ní zvysoka: dívka se domnívá, že ji nechce přijmout, a odchází. Na poslední chvíli si to ale Miranda rozmyslí.

Andy nastupuje na místo asistentky a zpočátku jí všechno připadá jako zlý sen: nikoho nezná, nic nestíhá, pokud se jí někdy něco podaří, Miranda zůstává chladná, a pokud něco zkazí, dostane vynadáno. Šéfka ale požaduje, aby jí byla kdykoli k dispozici, a Andy začíná zanedbávat své přátele včetně Nata, se kterým žije. Zato se seznamuje s ikonami světa módy a potkává i slavného novináře na volné noze Christiana Thompsona, který se jí hned začne dvořit...

Nigel, nejbližší spolupracovník Mirandy, jednoho dne vybere Andy jiné oblečení, ve kterém ji nikdo nepozná. a s oblečením jako by stouplo i její sebevědomí. Miranda si jí poprvé skutečně všimne a práce jí jde hned lépe od ruky. Občas se ještě sice dopustí nějakého faux pas, ale kupodivu vyhazov nenásleduje. Miranda ji ale zkouší dál: když odjíždějí její dvojčata k babičce, přejí si ještě nevydaný díl Harryho Pottera a Andy ho má obstarat. Nakonec jí pomůže právě Thompson. Zdá se, že i sama Miranda je překvapená faktem, že její druhá asistentka úkol zvládla. Zato Andyin vztah s Natem trpí. Vše vyvrcholí v den, kdy Andy nepřijde na oslavu jeho narozenin, protože musí doprovázet Mirandu na večírek. Nata se tato událost velice dotkne a zdá se, že jejich vztah je v troskách...

Pak Miranda oznámí Andy, že ji s sebou vezme na přehlídku do Paříže. Na tento každoroční vrchol sezony se ale už rok těší Emily, která kvůli tomu podstupuje všelijaké diety. Andy je zděšená představou, jak bude zklamaná, odmítnout ale nedokáže. Emily vzápětí ve spěchu spadne pod auto a má zlomené nohy, takže by stejně nemohla jet. Na Andy se ale velice zlobí. V Paříži Andy září a své šéfce pomáhá ze všech sil. Nigel jí oznamuje, že se brzy stane společníkem výrobce módních doplňků Jamese Holta. Miranda prý už o tom ví – sama ho doporučila. Andy jde na romantickou večeři s Christianem a skončí s ním v posteli. Ráno jí mladý muž oznámí, že šéf vydavatelství Irn Ravitz má v úmyslu Mirandu vyhodit a na její místo dosadit mladou Francouzku Jacqueline Folletovou...

Muž s cejchem smrti

Marked for Death, USA 1990. FOX

Vysílání: so 21. 5. 11, 22.10 hod. 

Režie: Dwight H. Little
Hrají: Steven Seagal, Keith David, Joanna Paculaová, Danielle Harrisová, Kevin Dunn, Danny Trejo, Jimmy Cliff a další.

Bývalý policista John Hatcher, specialista na boj s překupníky narkotik, je už znechucený životem i svou prací plnou brutality a smrti. Od jeho úmyslu skončit s marným zápasem proti zlu jej neodvrátí ani jeho šéf, ani pokusy překupníků vnutit mladým dívkám drogy, jichž je svědkem. Záhy se však zaplete do války gangů mezi jamajskými a kolumbijskými překupníky a on i jeho rodina se stávají terčem útoků jamajských gangsterů. John se musí rozhodnout – a jeho rozhodnutím je boj... 
Hory mají oči 2

The Hills Have Eyes 2, USA 2006. FOX

Vysílání: so 21. 5. 11, 24.05 hod.

Režie: Martin Weisz   
Hrají: Michael McMillian, Jessica Stroupová, Jacob Vargas, Flex Alexander, Lee Thompson Young, Daniella Alonsoová, Eric Adelstein, Reshad Strick, Ben Crowley, Michael Bailey Smith, Derek Mears, David Reynolds, Jeff Kober Jay Acovone, Philip Pavel, Archie Kao a další.
Sektor 16 ve vojenském prostoru v Novém Mexiku byl používán ke zkoušení jaderných zbraní a dlouho byl opuštěný kvůli radiaci. Nyní vyslala armáda pod velením plukovníka Reddinga vědce, aby sektor 16 zmapovali. Vědci rozmístili elektronické monitorovací systémy, ale těsně před spuštěním byli všichni zlikvidováni... 
Do sektoru 16 vyráží jednotka národní gardy, která se skládá z nováčků, teprve procházejících výcvikem pod velením svého seržanta Jefryho Milstonea, a veze vědcům zásoby. Jednotku překvapí, že základna je opuštěná, a snaží se s velením spojit satelitní vysílačkou, ale marně. Poté, co zaslechnou ve vysílačce volání o pomoc a na vrcholku přilehlé skály uvidí odraz signálního zrcátka, vydají se zachránit volajícího. V základně zůstane Napoleon, který má za trest strážit latrínu, a Amber, která má stále zkoušet navázání spojení. 
Když je seržant z dohledu, jde Napoleon na záchod, odkud je vyhnán mužem drápajícím se ven ze záchodu. Zavolá Amber, s níž pomohou muži ven a zjistí, že se jedná o doktora Wilsona. Wilson má na těle pár řezných ran, kterými pronikla do těla infekce a umírá. Před svou smrtí stačí říci jen: „Jsou tady...“ 
Napoleon ani Amber nevědí, o kom Wilson mluvil, ale hned nato se jejich náklaďák ocitne v plamenech a oba zůstávají beze zbraně. Napoleon se snaží o spojení s kýmkoliv, zatímco Amber se vydává za ostatními na skálu. Záhy je napadena zmutovaným člověkem, naštěstí jí pomůže Mickey, který se kvůli zraněné noze vrací na základnu, a mutanta zastřelí. Hned nato je však Mickey vtahován do skály – a nepomůže mu ani Napoleon, který přiběhl na pomoc. Amber s Napoleonem dostihnou svou jednotku v okamžiku, kdy přišel o život seržant. Všichni už začínají tušit, že ti, kdo na ně útočí, nejsou obyčejní lidé...
Past na rodiče

The Parent Trap, USA 1998. Disney

Vysílání: ne 22. 5. 11, 13.40 hod.

Režie: Nancy Meyersová

Hrají: Lindsay Lohanová, Dennis Quaid, Natasha Richardsonová, Elaine Hendrixová, Lisa Ann Walterová, Simon Kunz a další.

Identická dvojčata Hallie a Annie byla po narození rozdělena kvůli rozvodu rodičů. Po pár letech se dívky náhodou setkávají v prázdninovém táboře v Maine. Nejprve jsou šokovány svou podobou, a brzy jim dojde, že jsou sestry, což jim rodiče zatajili. Annie vyrůstala v Anglii, v Londýně s matkou Elizabeth, Hallie žije s otcem Nickem v Kalifornii v Napa Valley. Dosud dívky žily s rodiči samy, Annie nikdy neměla otce a Hallie matku. Společně se tedy rozhodnou dát rodiče opět dohromady. Jenže je tu překážka: otec Nick se rozhodl oženit se s krásnou Meredith, ženou, která jde po jeho penězích – což Nick samozřejmě netuší…

Pomsta

Revenge, USA 1989, FOX

Vysílání: ne 22. 5. 11, 22.10 hod.

Režie: Tony Scott
Hrají: Kevin Costner, Anthony Quinn, Madeleine Stoweová, Miguel Ferrer a další.
Michael J. Cochran zvaný Jay končí u námořního letectva a chystá se, že bude konečně dělat jen to, co chce. A začíná s tím hned: dostane pozvání od přítele Tiburona Mendeze „Tibbyho“, aby za ním přijel do Mexika. Jay příliš neváhá a vydává se na cestu. V Tibbyho domě se mu dostává vřelého přijetí, nicméně Jay odmítne Tibbyho nabídku bydlení a raději si najme domeček na pláži. Pozvání na tenis a oběd ale přijímá a přitom ho čeká překvapení v podobě přitažlivé Tibbyho manželky Mireyi, které Jay očividně není lhostejný. Přestože mají manželé mezi sebou neshody, Jay se nechce do ničeho zaplést. Jenomže když na večírku následuje jeden svůdný Mireyin pohled za druhým, nemůže si pomoci. Problémy na sebe ovšem nenechají dlouho čekat…

Ač zamilovaný, nechce Jay dále pokračovat, ale Mirey nechce přestat, a tak Jay  v milostném vztahu zůstává i přes varování kamaráda Medera. Tibby  jednou odposlechem Mireynina rozhovoru s kamarádkou zjistí, že se Mirey do někoho zamilovala. Navštíví Jaye, přičemž zjistí, že Jay odjíždí na chatu, dá si to dohromady a na chatu přijede také... 

Miluj souseda svého
Love Thy Neighboor, USA 1984. FOX

Vysílání: čt 26. 5. 11, 24.05 hod.

Režie: Tony Bill
Hrají: John Ritter, Penny Marshallová, Cassie Yatesová, Bert Convy, Constance McCashinová a další.
Linda a Mike Wilsonovi, oba učitelé a rodiče dvou chlapců, jsou sousedy Loebových. Všichni společně pravidelně pořádají grilování, kdy Danny neustále špičkuje a kritizuje Lindu, která ho nemůže ani cítit. Když veselice skončí, Linda se Sally se sejdou ještě na skleničku. Povídají si o Lindiných snech o studiu, pro které Mike nemá pochopení, a Sally nakonec přizná, že má milence. Neřekne ale, o koho se jedná...

Druhý den čeká Dannyho nemilé překvapení: Sally ho opustila. Zatím ještě neví s kým, přesto je ale silně otřesený. Stejně jako klevetivá Judy, kterou nejvíc ze všeho štve, že jí Sally o ničem neřekla. Spolu s Lindou utěšují Dannyho, když má Linda telefon. A nemůže uvěřit svému sluchu: dozvídá se totiž, že Sally utekla s jejím manželem Mikem...

Pro oba opuštěné začíná nelehké období. Zatímco Danny ani pořádně neumí zapnout pračku, Linda se zlobí sama na sebe, že si ničeho nevšimla a teď bude celému městečku pro smích. Postupem času si začnou s Dannym pomáhat. I Danny má totiž dva syny – už z prvního manželství. Všichni čtyři chlapci se kamarádí a Linda s Dannym se střídají v hlídání. Společně čelí i škodolibé zvědavosti sousedů. Danny Lindě navrhuje, aby se poradila s advokátem, na což se ale mladá žena „ještě necítí“. A pak jednoho dne se stanou milenci. Jen jednou a Linda si hned všechno vyčítá: teď sklouzli na úroveň Sally a Mika, jsou stejní jako oni...

Zkouškou je pro oba pohřeb Puttera Smithe, kde se musí setkat se svými stále ještě zákonitými polovičkami. Pak systematický Danny vypracuje seznam povinností, které budou plnit, aby si co nejlépe pomáhali s domácností a s výchovou kluků. Linda se ale zajímá, jak to bude večer, až si budou chtít někam vyrazit. Danny je šokován myšlenkou, že by si našli partnery. Připomene Lindě její věk. O sobě je přesvědčen, že mu stačí jen ukázat prstem a každá přiběhne. Opak je ale pravdou: Linda má zakrátko hned dva nápadníky: mladíka Wayna Nelsona, nového kolegu ve škole, a postaršího George Pappase, který odešel od ženy. Nějakou dobu všechno klape, pak se ale Wayne vzbouří proti Lindinu neustálému poučování – cítí se vedle ní jako hloupý kluk. George se zase rozhodne vrátit k manželce: je pro Lindu moc starý a nestačí jí... Linda po delší době opět navštíví Dannyho a najde u něj mladičkou Carol. Vzápětí se od drbny Judy dozví, že se Mike a Sally rozešli. Danny se zase rozchází s Carol – které to ostatně příliš nevadí. Přizná, že ho stále přitahuje Linda. Ovšem ta mezitím vzala zpět domů Mikea, který nasliboval hory doly a kterému chce dát druhou šanci...

D-Tox

D-Tox, USA/SRN 2002. Universal
Vysílání: pá 27. 5. 11, 22.30 hod.

Režie: Jim Gillespie
Hrají: Sylvester Stallone, Polly Walkerová, Charles S. Dutton, Kris Kristofferson, Dina Meyerová, Jeffrey Wright, Tom Berenger, Stephen Lang, Hrothgar Mathews, Robert Prosky, Robert Patrick, Courtney B. Vance, Sean Patrick Flanery a další.

Agent FBI Jake Malloy se stane svědkem brutálního zločinu, který zanechá stopy na jeho psychice. Aby se zotavil, nastoupí léčbu v rehabilitační klinice pro policisty. Místo, které mu má být útočištěm, se ale brzy promění v děsivé vězení. Když sněhová bouře odřízne kliniku od okolního světa, zemře tu za podivných okolností několik pacientů. Je zřejmé, že uvnitř je vrah a že se teď kdykoli může stát příští obětí... 
Elektrický jezdec




The Electric Horseman, USA 1979. Universal

Vysílání: pá 27. 5. 11, 24.05 hod.

Režie: Sydney Pollack

Hrají: Robert Redford, Jane Fondová, Valerie Perrineová, John Saxon, Nicolas Coster, Alan Arbus, Wilford Brimley, Will Hare, Basil Hoffman, Timothy Scott, James B. Sikking, Willie Nelson a další.

Legendární romantická horse-movie Sydneyho Pollacka s Robertem Redfordem a Jane Fondovou v hlavních rolích.

Bývalý jezdec rodea, pětinásobný mistr světa Sonny Steel, se nyní živí reklamou na vločky a na zdravou výživu. Večery tráví pitím a vzpomínáním na svou slavnou  minulost. V okamžiku, kdy zjistí, že špičkový závodní kůň je kvůli  reklamě dopován nebezpečnými steroidy, opustí ve svém obleku posetém žárovičkami (odtud název Elektrický jezdec) slavnost a zmizí v ulicích Las Vegas. Zcela spontánní vzpoura se změní v dramatickou cestu, která by měla zachránit nejen hřebce, ale i Sonnyho. Po stopách uprchlíka pátrá nejen ctižádostivá reportérka Hallie Martinová, ale i zuřící šéf společnosti AMPCO Hunt  Sears. Zatímco se firma pokouší vylíčit  Sonnyho jako zfetovaného alkoholika, který zvíře unesl, Hallie zjistí, že Sonny  chce koně vyléčit a potom ho pustit na svobodu. Přiměje zahořklého muže, aby  jí pomohl s reportáží. Příběh Sonnyho a jeho pokus o záchranu vzácného  hřebce vyvolá sympatie veřejnosti. Vedení společnosti se tak ocitá v nepříznivém světle, ale propagační týmy velmi rychle najdou způsob, jak situace využít opět ve prospěch společnosti. Poslední slovo však patří Sonnymu Steelovi...

Zdařilý film Sydneyho Pollacka o bezohledné honbě  za ziskem a o touze po osobní svobodě vznikl v roce 1979. Do hlavních rolí režisér obsadil dvě známé  hollywoodské  hvězdy Roberta Redforda a Jane Fondovou.

Moje falešná svatba

My Fake Fiance, USA 2009. Disney

Vysílání: so 28. 5. 11, 11.00 hod.

Režie: Gil Junger
Hrají: Melissa Joan Hartová, Joseph Lawrence, Nicole Tubiolaová, Diane Nealová, Steven R. Schirripa, Jason MacDonald, Rhoda Griffisová, Patricia Frenchová, Leland Jones, Robert Pralo, Autumn Gruberová, Andy Callaway, Chip Bent, Burgess Jenkins a další.
Jennifer je poslední nezadaná žena široko daleko. Na svatbě své kamarádky se seznámí s Vincem, se kterým si na první pohled vůbec nesednou. Když jí ale krátce nato během stěhování do nového bytu ukradnou úplně všechny věci, obrátí se na něj s nápadem uspořádat falešnou svatbu a díky svatebním darům vybavit svůj byt. Ukáže se, že Vince zrovna shání peníze, takže nápad mu přijde náramně vhod... 

Domluví se, že Jennifer si nechá věcné dary a Vince peníze. Jennifeřini rodiče, kteří už ani nedoufali, že se jejich mladší dcera někdy vdá, jsou z té zprávy tak nadšení, že jim nabídnou svatbu zaplatit. A lichvář zvaný Opičák, kterému Vince dluží peníze, rozhodne, že svatba musí být už za měsíc.  

Když se Jennifeřina sestra zraní, starají se Jennifer s Vincem o její dvě děti a pomalu se přitom sbližují. Synovec se Vincovi svěří, že slyšel babičku s dědou, jak si povídají, že nebudou mít peníze pro děti na vysokou, protože jimi zaplatí Vincovi s Jennifer svatbu. Vince proto nakonec požádá svého otce, kterého v podstatě nezná, aby svatbu zaplatit. Nechce děti kvůli falešné svatbě připravit o možnost jednou studovat. Když už je všechno připraveno a svatba se blíží, Jennifer si uvědomí, že všechny podvádí a že to tak vlastně nechce. Chce svatbu zrušit...
Bláznivá runway 

Pushing Tin, USA/SRN 1999. MONARCHY ENTERPRISES

Vysílání: so 28. 5. 11, 13.40 hod.

Režie: Mike Newell
Hrají: John Cusack, Billy Bob Thornton, Cate Blanchett, Angelina Jolie, Jake Weber, Kurt Fuller, Matt Ross, Mike O'Malley, Neil Crone, Ramona Milano, John Carroll Lynch, John (IX) Robinson a další.
Donedávna byl Nick ten nejlepší z nejlepších. Jenže všechno se změní, když do města přijede zvláštní chlápek, který se nebojí ničeho a je mu jedno, co si o něm lidé myslí. 

Nick Falzone a Russell jsou letečtí dispečeři. Oba jsou doslova posedlí soupeřením a v každém případě a za každých okolností musí přetrumfnout ostatní, ať již v práci nebo v manželství. Jsou ochotní pro své vítězství použít i ne zrovna čestných metod, čímž se jejich okolí a dokonce i letadla ve vzdušném prostoru dostávají do nezáviděníhodné situace. Tento stav však trvá pouze do té doby, dokud nezjistí, že pro dva je na terminálu málo místa a nastává boj…  

Rozchod

The Break Up, USA 2006. Universal

Vysílání: so 28. 5. 11, 20.00 hod.

Režie: Peyton Reed
Hrají: Vince Vaughn, Jennifer Anistonová, Joey Lauren Adamsová, Ann-Margret, Jason Bateman, Vincent D´Onofrio, Jon Favreau a další.
Velký fanoušek baseballu a videoher Gary Grobowski se seznámí na stadionu s Brooke Meyersovou. Gary pracuje se svými dvěma bratry v chicagské cestovní kanceláři, kterou chtějí rozšiřovat. Brooke je asistentkou v umělecké galerii Marilyn Deanové. Oba se do sebe zamilují, koupí si společně byt a začnou spolu žít. Záhy se ale ukáže, že jejich osobní zájmy se míjejí. Gary chce doma po práci odpočívat, zatímco Brooke by si přála, aby jí aspoň trochu pomáhal. Gary chodí jen na baseball, ona by ráda navštívila baletní představení. Poté, co Gary odmítne po večeři s příbuznými umýt nádobí, se s Brooke pohádají a ona mu naznačí, že s ním dál už nechce být. Gary odejde a radí se se svým kamarádem, barmanem Johnnym O. Brooke zase své problémy konzultuje s kamarádkou Addií. Chce, aby si Gary uvědomil svou chybu, omluvil se a změnil své chování. Oba nadále bydlí spolu v bytě, ale vyhradí si své prostory. A začnou si dělat naschvály, které se jim časem zcela vymknou z ruky... 

Gary neuklízí, hraje doma kulečník, vodí si své přátele a Brooke se ho zase snaží vyprovokovat falešnými novými známostmi. V hloubi duše však o sebe oba stále stojí. Když jejich hádky dosáhnou vrcholu, jejich přítel a makléř Ringgleman jim doporučí, aby společný byt prodali. A tehdy se nešťastná Brooke rozhodne k zoufalému kroku... 

Brooke pozve Garyho na koncert, na který si již dříve zamluvili lístky, Gary však nepřijde. Brooke je zklamaná a řekne mu, že se v jejich vztahu snažila a jen chtěla trochu lásky. Oznámí Deanové, že v galerii končí a že bude cestovat. Gary poté jde do sebe, uklidí byt a očekává ji s večeří...

Déja vu

Deja Vu, GB 2006. Disney

Vysílání: so 28. 5. 11, 22.10 hod. 
Režie: Tony Scott
Hrají: Denzel Washington, Val Kilmer, Paula Pattonová, Bruce Greenwood, Adam Goldberg, Matt Craven, Elden Henson, Jim Caviezel, Erika Alexanderová, Rich Hutchman, Brian Howe a další.
V New Orleans na trajektu plném lidí vybuchne bomba nastražená v jednom z převážených vozů. Zemře více než pět set lidí. Agent ATF Doug Carlin najde u řeky části rozbušky a stopy výbušnin na blízkém mostě, a zcela tak vyvrátí diskutovanou možnost nehody. Na jednom videozáznamu objeví muže na motorce, který se těsně před výbuchem na chvíli na mostě zastavil. 
Dougovi zavolá šerif jednoho z okrsků, aby mu oznámil nález popáleného ženského těla, jakých teď podle Douga budou nalézat spoustu. Problém je v tom, že nález těla byl na policii ohlášen ještě před výbuchem lodi. Doug ve spolupráci s patologem zjistí, že žena měla zalepená ústa páskou a také má useknuté prsty na pravé ruce. Jedná se o Claire Kucheverovou, která byla pohřešovaná. Doug navštíví její byt a najde zde na nástěnce podivný vzkaz „Můžeš jí zachránit“ a také označený inzerát na Ford Bronco. V dřezu a v koši objeví zakrvácený ručník a ubrousky. Poslechne si její záznamník, kde mezi jinými objeví i svůj vzkaz. Dnes totiž volal na číslo, které mu dal jeho kolega, protože ho nějaká žena sháněla. Tehdy ale ještě netušil o koho se jedná... 
Doug navštíví mobilní centrálu FBI, kde agentům oznámí vše, co zjistil, včetně své domněnky, že Claireino auto mohlo být ukradeno za účelem dopravy bomby na trajekt. Myslí si, že když vyřeší její vraždu, vyřeší i výbuch na trajektu... 
Země mrtvých

Land of the Dead, USA 2005. Universal

Vysílání: so 28. 5. 11, 24.05 hod.

Režie: George R. Romero

Hrají: Simon Baker, Dennis Hopper, Asia Argentová, Robert Joy, Eugene Clark, John Leguizamo a další.

Před nějakým časem se v zemi začali probouzet mrtví a vycházet mezi živé, aby se živili jejich masem. Každý živý člověk, kterého zombie kousne, se automaticky sám stává kanibalem. Nyní se přeživší obyvatelé opevnili ve městě, kde se tyčí věžák zvaný Fiddler´s Green. Tam žije Kaufman, nejbohatší muž ve městě, se svým služebnictvem a hrstkou vyvolených. Zbylí obyvatelé přežívají na ulici a ve dne v noci se obávají útoku zombies...

Jednu obranu ale přece jen mají: velký obrněný vůz zvaný „Vyhledávač mrtvých“, ve kterém jezdí skupina žoldáků v čele s Rileym a Cholem a čistí okolí města od zombies. Oba muži se ale k tragické situaci staví zcela odlišně: zatímco Riley se poctivě snaží ochránit zbytek obyvatelstva – především těch, kteří se nedostali mezi „smetánku“, Cholo bezostyšně využívá možnosti kšeftovat s nejrůznějším zbožím a také dělá pro Kaufmana veškerou špinavou práci, kterou ho boháč pověří.

Při jedné cestě za zombies je Cholo zraněn a jeden zombie pokouše Rileyho mladšího bratra. Cholo se ho chystá zastřelit – je už stejně ztracený – ale mladík ho předejde a sám si vpálí kulku do hlavy. Tento incident vnese mezi Rileyho a Chola ještě větší napětí...

Cholo se vydá ke Kaufmanovi, a protože se rozhodl odjet na sever a opustit mrtvé město, chce po něm pět milionů dolarů za vykonané služby. Určí místo a čas, kam má Kaufmanův člověk peníze přinést. Tam také zanechá jednoho ze svých lidí a čeká. Riley, který se také rozhodl město opustit, mezitím zjistí, že mu někdo ukradl auto, které si dal do opravny. Když hledá zloděje, dostane se do nočního podniku, kde pro pobavení smetánky bojují v drátěné kleci dva zombies s živou mladou ženou. Riley ji osvobodí a oba zombies zabije. Spolu s věrným Charliem, kterého kdysi vysvobodil z plamenů, se dostává po tomto incidentu na čas do vězení. Když jsou propuštěni, mladá žena Slack, které zachránil život, se přidává k nim. Krátce nato si Rileyho povolá Kaufman: chce po něm, aby našel Chola a „Vyhledávače mrtvých“, se kterým odjel. Riley úkol přijímá, přestože od začátku ví, že obrněný vůz Kaufmanovi, který se chystá k útěku na sever, nikdy nevrátí...

Oscar

Oscar, USA 1991. Disney

Vysílání: ne 29. 5. 11, 13.40 hod.

Režie: John Landis

Hrají: Sylvester Stallone, Peter Riegert, Chazz Palminteri, Joey Travolta, Paul Greco, Richard Foronij, Yvonne De Carlová, Don Ameche a další.

Angelo „Snaps“ Provolone dá umírajícímu otci na smrtelné posteli slib, že opustí dosavadní život mafiána a stane se spořádaným občanem. Ačkoli nemá tušení, jak vydělávat peníze počestným způsobem, pokouší se slib dodržet. Rázem se ocitá tváří v tvář spoustě problémů – s bývalými kumpány, kteří neznají nic jiného než zločin, s policií, která je přesvědčená, že právě rozjíždí mistrovský loupežný plán, i s řidičem Oscarem, se kterým čeká jeho dcera dítě… Rozhodne se stát bankéřem.

Navštíví ho účetní Anthony a žádá zvýšení platu. Zamiloval se totiž do dívky z bohaté rodiny a nechce být za chudáka. Angelo mu vyhoví a vyzve ho, aby šel požádat otce své vyvolené o dívčinu ruku. Anthony se nadechne a požádá Angela o ruku jeho dcery. Navíc se přizná, že mu ukradl padesát tisíc. Angelo ho chce uškrtit, Lisa je však nadšená, že se její milý vyslovil. Otec jí svatbu alespoň zakáže, a tak si Lisa vymyslí, že je těhotná... 

O chvíli později Angela navštíví dívka Theres. Vyzná se z lásky k Antonymu a přizná, že se vydávala za Angelovu dceru, aby byla pro Anthonyho atraktivnější. Angelo oznámí manželce Sofii, že je Lisa těhotná. Ta zase matce řekne o své lásce k šoférovi Oscarovi, kterého Angelo nedávno vyhodil. Sofie trvá na tom, aby Angelo okamžitě našel dceři manžela. Angelo proto donutí Anthonyho podepsat dokument, v němž se hlásí k otcovství. Pak ho zavede k Theres. Dívka se přizná, že mu o svém původu lhala, a Antonymu dojde, že ho Angelo dostal. Chce vrátit podepsanou listinu, ale Angelo mu představí Lisu a trvá na sňatku. Situace se čím dál víc zašmodrchává...

Nový svět

The New World, USA 2005. WB

Vysílání: ne 29. 5. 11, 21.10 hod.

Režie: Terrence Malick

Hrají: Colin Farrell, Christopher Plummer, Christian Bale, Azgust Schellenberg, Wes Studi, David Thewlis, Yorick Van Wageningen, Q´orianka Kilcherová  a další.

Ke břehům Virginie připlouvá roku 1607 anglická loď. Kapitán Newport po vylodění pouští na svobodu kapitána Smithe, který se provinil vzpourou a podle některých námořníků měl být popraven. Zdá se, že místo, kde loď přistála, je výhodné: muži tu budou moci založit osadu a vysázet potřebné plodiny.

Kolem se pohybují domorodci, ale nezdá se, že by měli špatné úmysly. Jen si návštěvníky zvědavě prohlížejí. Pak ale jeden námořník jednoho domorodců zastřelí, což je poštve proti vetřelcům. Navíc posádka začíná strádat hladem a nepřízní počasí. Námořníci jsou líní, nic nedělají, zásoby se kazí. Kapitán proto rozhoduje, že skupina mužů vedená kapitánem Smithem vyrazí po řece hledat zemi bohatého krále, která se tam má nacházet. On sám se vrátí do Anglie a na jaře připluje s novými zásobami…

Kapitán Smith se ale po cestě ostatním mužům ztratí a ke králi se dostane sám. Ten má krásnou dceru Pocahontas. Mezi plachou dcerou divočiny a cestovatelem, v jehož žilách koluje dobrodružná krev, vzplane silný milostný cit. To se ale králi příliš nezamlouvá. Nakonec Smithe propustí, ale pod podmínkou, že na jaře všichni odplují. Kapitán za sebou nechává nešťastnou Pocahontas. Ale i on trpí, dívka se mu vryla hluboko do srdce... 

Jeho muži ho ale po návratu považují za dezertéra a odejmou mu velení. Situace v kolonii je zoufalá, muži umírají hladem i na různé nemoci a nemají už téměř nic k jídlu. Nakonec je zachrání krásná Pocahontas, která s několika indiány přinese uprostřed zimy do tábora zásoby jídla. Smith je šťastný, že ji zase vidí, i když ví, že ji u sebe nesmí zdržovat. Proto odmítá utéct s ní někam daleko, jak dívka navrhuje... 

Přichází jaro a Angličané samozřejmě neodplouvají. Pocahontas se vrací na vlastní nebezpečí do kolonie, aby Smithe varovala: její otec na tábor brzy zaútočí. A to se také stane: kolonisté odrážejí tvrdý útok indiánů a na obou stranách dojde ke ztrátám. Otec Pocahontas už svou dceru u sebe nechce a pošle ji ke strýci. Ten je ochoten dívku prodat za velký hrnec. John Smith ovšem energicky odmítá představu, že by měla Pocanhontas žít v kolonii jako zajatec jen proto, aby její otec omezil své výpady proti ní. Ovšem ne každý je tohoto názoru. Jiný Angličan Pocahontas klidně za požadovaný hrnec vymění. 

V téže době se vrací kapitán Newport se zásobami a oznamuje Smithovi, že král si přeje, aby se vrátil do Anglie a potom vedl další průzkumnou mořeplavbu, jejímž cílem má být najít cestu do Indie. Smith se rozhoduje rychle: královo přání splní. Aby Pocahontas ušetřil zklamání, požádá přítele, aby jí asi za dva měsíce oznámil, že je mrtvý…

Dívka je touto zprávou hluboce zdrcená. Žije v kolonii, obléká se nyní jako Evropanka, skoro ale nemluví, jen pracuje. Již delší dobu ji zamilovaně pozoruje John Rolfe, který se snaží plaché dívce přiblížit. Ta má ale stále v srdci Johna Smithe. Nakonec Rolfe přece jen svou dobrotou její zdrženlivost přemůže. Pocahontas, která byla mezitím pokřtěna na Rebeccu, nakonec souhlasí, že si ho vezme. Brzy se jim narodí syn. Pak se ale náhodně Pocahontas dozví, že Smith stále žije...
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