FILMY–ZÁŘÍ 2011

Francouzská spojka


The French Connection, USA 1971. FOX
Vysílání: čt 1. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: William Friedkin

Hrají: Gene Hackmann, Roy Scheider, Fernando Rey, Tony Lo Bianco, Marcel Bozzuffi, Fréderic de Pasquale, Bill Hickman Ann Rebbotová, Harold Gary, Arlene Farberová a další.
Tvrdí policisté z New Yorku se pokoušejí zachytit obrovskou zásilku heroinu, která je na cestě z Francie. Doyl, prchlivý alkoholik, který je přesto oddaným policejním důstojníkem, má mocného protihráče. Je jím Alain Charnier, uhlazený džentlmen, jeden z největších dodavatelů čistého heroinu do Severní Ameriky. 

Nepřemožitelný



Invincible, USA 2006. Disney
Vysílání: pá 2. 9. 2011, 22.30 hod.

Režie: Ericson Core

Hrají: Mark Wahlberg, Greg Kinnear, Kevin Conway, Elizabeth Banksová a další.
Podle skutečné události vznikl příběh o fanouškovi amerického fotbalu jménem Vince Papale, kterého hraje Mark Wahlberg. Rozhodne se splnit si životní sen – stát se hráčem fotbalové reprezentace. Stane se nejstarším zelenáčem v dějinách amerického fotbalu, miláčkem diváků a nakonec sportovní legendou. Role jako vystřižená pro hollywoodskou hvězdu formátu Marka Wahlberga (Loupež po italsku, Skrytá identita), jemuž zdárně sekunduje Greg Kinnear (Malá Miss Sunshine). Prostředí jednoho z nejtvrdších a nejnáročnějších sportů je zárukou napínavé podívané a řady komediálních situací. 

Vrah od Green River



The Riverman, USA 2004. FOX
Vysílání: pá 2. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: Bill Eagles

Hrají: Sam Jaeger, Sarah Manninenová, Bruce Greenwood a další.
Dave Reichert je mladý detektiv, který se poprvé ujímá vlastního případu. V řece Green je nalezeno několik ženských těl, některá v pokročilém stadiu rozkladu. Od léta již bylo vyloveno deset obětí a přibývají další. Vždy šlo o prostitutky, které působily na místě zvaném Strip. Dave se vydá požádat o pomoc Roberta Keppela, bývalého vrchního vyšetřovatele v případu Teda Bundyho, známého sériového vraha. Bob se do pátrání zapojit nechce, ale nakonec souhlasí alespoň s tím, že bude k dispozici jako konzultant. Všechny oběti měly ve vagíně vražený kámen. Až na jednu. Vraha pravděpodobně někdo vyrušil, takže neměl čas rituál dokonat. Bobovi přijde dopis z vězení – Bundy mu nabídne pomoc s vyšetřováním. Bobova žena to nese velice těžce, obává se o bezpečí rodiny. Když Bob s Davem dorazí do floridské věznice, kde Bundy čeká na trest smrti, navrhne jim, aby uspořádali festival drsných pornofilmů a fotili si každého návštěvníka. Je přesvědčen, že si pachatel takovou podívanou nenechá ujít... 

Hřiště snů                              

Fields of Dreams, USA 1989. Universal
Vysílání: so 3. 9. 2011, 11.00 hod.

Režie: Phil Alden Robinson

Hrají: Kevin Costner, Amy Madiganová, James Earl Jones, Burt Lancaster, Ray Liotta, Gabi Hoffmannová, Timothy Busfield a další.
Ray Kinsella se během univerzitních studií seznámil s Annií, kterou si posléze vzal za manželku a zanedlouho se jim narodila dcera Karin. Hospodaří na farmě v Iowě, kde jednoho dne Ray uprostřed lánu kukuřice zaslechne hlas, který mu říká: "Když ho zbuduješ, tak přijde". Větě nerozumí, ale když se hlas ozývá znovu a znovu, svěří se s tím Annii a posléze pochopí, že tajemný hlas ho navádí, aby vybudoval baseballové hřiště. Zanedlouho užaslí sousedé vidí, jak Ray likviduje převážnou část svého kukuřičného pole. Do stavby hřiště s profesionálními parametry investuje téměř všechny finance a ohrozí tím dokonce existenci své farmy. Rayův švagr Mark chce farmu odkoupit a zdá se, že tím by se Ray mohl dostat z finančních potíží, jenomže Mark by hned zlikvidoval podle něho nesmyslné hřiště – a to Ray není ochoten připustit. Kromě rodiny Kinsellových nikdo hráče nevidí, takže Ray vypadá slušně řečeno jako podivín. Hlas se ozve znovu větou: "Ulev jeho bolesti", kterou si Ray složitou cestou vysvětlí tak, že má umožnit kdysi úspěšnému spisovateli Terensovi Mannovi splnit jeho životní sen, rovněž související s baseballem. Po návratu na farmu hrají na hřišti už dvě kompletní mužstva, spousta známých hráčů z minulosti a také jeden z hrdinů jisté Mannovy povídky, v němž Ray pozná svého mladého otce. Mann podpoří Rayovo rozhodnutí zachovat hřiště, protože sám patří k těm, kteří vidí hráče a sdílí jejich nadšení, dokonce s nimi odchází do hloubky kukuřičného pole, aby poznal, odkud a proč všichni přicházejí s úmyslem, že o tom napíše…

Rozpoutané peklo                           

Dante's Peak, USA 1997. Universal
Vysílání: so 3. 9. 2011, 13.00 hod.

Režie: Roger Donaldson

Hrají: Pierce Brosnan, Linda Hamiltonová, Jamie Renée Smithová, Jeremy Foley, Elizabeth Hoffmanová, Charles Hallahan a další.
Před čtyřmi lety v Kolumbii přišel při velkém sopečném výbuchu o milovanou přítelkyni geolog Harry Dalton. Od té doby se věnuje výhradně práci a jezdí po světě na místa, kde hrozí sopečný výbuch. Právě nyní ho jeho šéf Paul posílá do městečka Dante´s Peak, v jehož bezprostřední blízkosti se nachází sopka, která jeví nepatrné, přesto ale znepokojující známky aktivity. Harry přijíždí právě ve chvíli, kdy městečko slaví festival prvních pionýrů. Harry se seznamuje s mladou starostkou Rachel Wandovou, která žije sama se dvěma dětmi Lauren a Grahamem. Mezi oběma okamžitě přeskočí jiskra…

Harry nemá ze situace dobrý pocit, a přestože nechce šířit zbytečně paniku, povolá do městečka celý tým v čele s Paulem. V horkém prameni se totiž doslova uvařili dva mladí lidé, kteří se tam šli vykoupat, a i jiné úkazy naznačují, že by se mohlo schylovat ke katastrofálnímu výbuchu sopky. Ani Paul ovšem situaci nevidí jako natolik nebezpečnou, aby byla vyhlášena evakuace. Dokonce se s Harrym i trochu pohádá, protože každý má na věc jiný názor. Průzkum okolí kráteru, uskutečněný s pomocí zvláštního přístroje NASA, zvaného „pavouk“, ale přinese další znepokojivé výsledky. A právě když Rachel svolá obyvatele na schůzi, dojde k prvním otřesům. Následuje panika a zběsilý útěk z městečka…

Rachel brzy zjistí, že obě děti odjely samy výš do hor k babičce Ruth, matce jejího manžela, který celou rodinu před šesti lety opustil. Otřesy pokračují, lidé v panice prchají, celý kraj začíná zahalovat mrak kouře, prší a rozpoutá se prudká bouře. Rachel s Harrym jedou pro děti. Téměř násilím odvezou i Ruth, která nechce opustit svůj dům a je přesvědčená, že hora jim neublíží. Teprve nyní ale dojde k hlavnímu výbuchu a z kráteru se začne valit vřelá láva. Na poslední chvíli všichni nasednou do člunu, ale voda se mezitím následkem sopečného výbuchu změnila v kyselinu. Člun se začne potápět a ke břehu zbývá ještě kousek cesty. Ruth odvážně vyskočí a strká člun ke břehu. Voda jí ale doslova rozežere nohy a stará žena zanedlouho v bolestech umírá. Harryho tým také opouští městečko, ale Paul, který jede sám v terénním autě za ostatními, už nestačí přejet most, který se proboří, a okamžitě ho odnese proud vody...

Smrtonosná past 1

Die Hard, USA 1988. FOX

Vysílání: so 3. 9. 11, 20.00 hod.

Režie: John McTiernan

Hrají: Bruce Willis, Alan Rickman, Alexander Godunov, Bonnie Bedeliaová, Reginald Veljohnson, William Atherton, Paul Gleason, Hart Bochner a další.
Policista John McClane přilétá na Vánoce do Los Angeles za svou manželkou Holly a dětmi. Holly pracuje pro japonskou společnost Nakatomi, v jejímž mrakodrapu se právě koná vánoční večírek. Holly odešla z New Yorku za prací, zatímco John tam zůstal. Nyní zjišťuje, že Holly používá v práci své jméno za svobodna. Jde se do koupelny upravit a mezitím do budovy přijíždějí ozbrojení muži. Zabijí strážce, uzamknou výtahy, všechny vchody a odpojí telefony. Potom proniknou na večírek a John z koupelny zaslechne střelbu. Podaří se mu nepozorovaně utéct do vyššího patra, kam později útočníci odvedou ředitele společnosti Nakatomi. Chtějí po něm přístupové heslo k počítači, který mimo jiné řídí trezor, ze kterého chtějí ukrást dluhopisy v hodnotě stovek milionů... Ředitel se jim snaží vysvětlit, že trezor má sedm zámků a on zná kód pouze k jednomu – a i ten jim odmítne dát. Hans, vůdce útočníků, ho zastřelí. John spustí požární alarm, aby přivolal pomoc, ale útočníci zavolají hasičům, že poplach je falešný. Díky tomu ale zjistili, že je někdo v horním patře, a pošlou tam muže se zbraní... 

John teroristu zabije, sebere mu zbraň a vysílačku a jeho tělo pošle dolů výtahem. Bratr zavražděného, Karl, chce Johna ihned najít a pomstít se. John použije ukradenou vysílačku a snaží se přivolat pomoc, ale jeho volání slyší i teroristé a dojde jim, že John bude někde na střeše. Volání zachytí i policie, ale nevěří Johnovi, že se něco děje. Když pak ale ve vysílačce zaslechnou střelbu, pošlou tam na kontrolu hlídku. Seržant Powell dojede do Nakatomi, promluví si se strážným, což je ale nastrčený terorista, a v klidu odjíždí s tím, že nic podezřelého nenašel. Když ho John vidí odjíždět, vyhodí z okna mrtvolu dalšího teroristy, kterého při přestřelce zabil, a začne z okna střílet. Powell ihned přivolá posily. Tím však zdaleka není vyhráno... 

Agent z Hongkongu

Accidental Spy, Hongkong 2001. SPI International

Vysílání: so 3. 9. 11, 22.00 hod.

Režie: Teddy Chan

Hrají: Jackie Chan, Eric Tsang, Vivian Hsuová, Kim Min Jeongová, Wu Hsing Kuo, Alfred Cheung, Anthony Rene Jones a další.
Novinářka Carmen Wongová točí v Turecku reportáž o rostlinném výzkumu tureckých vědců. Během reportáže pojízdnou laboratoř výzkumníků napadne skupina mužů a zničí ji. Sirotek Jackie pracuje jako prodavač v hongkongském sportovním obchodu..Vždycky snil, že bude sloužit na straně zákona. Když se mu jednou podaří zneškodnit lupiče z banky, dostane se na stránky novin. Zanedlouho ho vyhledá soukromý detektiv Manny Liu, který mu řekne, že by mohl být synem korejského milionáře Parka Won-Junga. Jackie ho navštíví v soulské nemocnici. Park ho považuje za svého syna a nabídne mu, aby si s ním zahrál hru. Pokud vyhraje, získá všešchny Parkovy peníze... 

V hotelu se Jackie setká s Carmen Wongovou, která mu prozradí, že Park byl dvojí špion. Pracoval pro Severní i Jižní Koreu a nakonec v Istanbulu přeběhl. Park zanedlouho umírá a zanechá pro Jackieho dopis s šekem, křížek a neznámý klíč. Když Jackie rozsypává popel na hrobě jeho ženy, je na něm nápis „Počkej na mě“ a uschlý tulipán. Z internetu se dozví o vyšlechtěném Zlatém tulipánu v Turecku. Nápis převedený na čísla tlačítek v mobilu dává číslo účtu v Istanbulu. Jackie odjíždí do Turecka a zjistí, že je neustále sledován ozbrojenými muži... Několikrát musí jejich útok odrazit. V bankovní schránce, kterou otevře klíčem, najde svazky bankovek a modlitební knížku. V hotelu pak zpozoruje dívku se šálem, na němž je nápis „Počkej na mě“. Dívka se mu představí jako Yong a dá si s ním schůzku. Carmen Wongová ho znovu kontaktuje a seznámí ho s agentem CIA Philipem Ashleyem. Ten mu vysvětlí, že se ocitl uprostřed války mezi korejskými a tureckými drogovými kartely... 

Ukáže mu fotografii překupníka zbraní a drog Lee Sang-Zena, který financoval výzkum tureckých biochemiků. Řekne mu, že objevili nový silný druh opia. Lee chtěl obchod s drogou ovládnout. Vědci byli zavražděni a dvě ampule z první úrody opia Maxa byly předány Parkovi, aby je dal Leeovi...

Klíč                          
The Skeleton Key, USA 2005. Universal
Vysílání: so 3. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: Iain Softley

Hrají: Kate Hudsonová, John Hurt, Gena Rowlandsová, Peter Sarsgaard, Joy Bryantová, Isaach De Bankolé, David Jensen a další.
Mladá ošetřovatelka Caroline dostane od svých nových pacientů, postaršího manželského páru, který žije ve starobylé a poněkud zpustlé usedlosti v zapadlém koutu Louisiany, na jihu Spojených států, klíč. Prazvláštní zvyky obou staříků, husí kůži nahánějící atmosféra starého domu a celého okolí, to vše podněcuje Carolininu fantazii a zvědavost. Univerzální klíč, kterým může 


otevřít všechny dveře v domě, jí umožní vydat se na průzkum budovy. Na půdě objeví tajnou místnost skrývající děsivé tajemství, které možná navždy změní její život – pokud ji o něj rovnou nepřipraví. Některé dveře by raději měly zůstat zamčené...
Film Klíč je dílem scenáristy hororu Kruh Ehrena Krugera. Je to další temná lahůdka, která diváky dostane děsivým a strhujícím příběhem. Hrůzu tentokrát nebude vzbuzovat videokazeta s tajuplným obsahem, ale zdánlivě docela obyčejný klíč. K tomu navíc přibudou tajemné rituály, sekty praktikující voodoo a dům hrůzy s tragickou minulostí.

Kromě Kate Hudsonové (Na pokraji slávy, Rozvod po francouzsku), Geny Rowlandsové (Noc na Zemi) a Johna Hurta (Sloní muž) ve filmu uvidíte i Petera Sarsgaarda (Kluci nepláčou) v roli místního advokáta, který pečuje o právní záležitosti obou manželů, a Joy Bryantovou (Spider-Man 2) v roli Carolininy kamarádky. Režie se ujal Iain Softley, který umí perfektně pracovat s atmosférou příběhu a dostat ze svých hereckých představitelů to nejlepší.

Jako zajíci
ČR 1981. Ateliéry Bonton Zlín
Vysílání: ne 4. 9. 2011, 13.10 hod. 
Režie: Karel Smyczek

Hrají: Zdeněk Svěrák, Michal Dlouhý, Oldřich Vlach, Štěpán Kment, Barbora Srncová, Vít Olmer, Jana Drbohlavová, Jana Břežková a další.
Do výstavné chatařské osady na břehu přehradního jezera byli přijati noví obyvatelé. Otec Dušek pracuje v elektrorozvodných závodech a předpokládá se, že bude ve svém podniku prosazovat nároky osadníků. Jeho syn Petr si ovšem ideální prázdniny představuje naprosto jinak než jeho rodiče – učarovaly mu rušné hausbóty, které jsou ale na přehradě zakázané…
Spojenec                     
Inside Man, USA 2006. Universal
Vysílání: ne 4. 9. 2011, 23.00 hod.

Režie: Spike Lee

Hrají: Denzel Washington, Clive Owen, Jodie Fosterová, Christopher Plummer, Willem Dafoe, Chiwetel Ejiofor, Peter Gerety, Daryl Mitchell, Ken Leung, Ben Crowley, Michal Sinnott a další.
Newyorský detektiv Keith Miller je typický drsný polda otřískaný životními zkušenostmi posbíranými na ulicích, jemuž plánovaný kariérní vzestup komplikují obvinění z nezákonného jednání, která se s ním táhnou od jeho posledního případu. Na pořadu dne je ale nová akce – v přepadené bance drží lupiči desítky rukojmích. Tahle krizová situace bude ovšem velmi nestandardní. Detektiv Miller se totiž musí utkat s asi nejchytřejším zločincem, jakého za svou bohatou kariéru potkal, a pokusit se překazit zločin, který se zdá být dokonalý. Ve chvíli, kdy se vyjednávání mezi policií a chladnokrevným stratégem přiostřuje a všem zúčastněným začínají téct nervy, vstoupí do hry vlivná právnička, která chce tuto krizi využít ve svůj prospěch. A detektiv Miller si záhy uvědomí, že pravidla nebyla v téhle hře na kočku a na myš určena jednoznačně, že strany dobra a zla si neustále prohazují role a že na první pohled dokonalý zločin může být ještě dokonalejší...
Francouzská spojka II



The French Connection II, USA 1975. FOX
Vysílání: čt 8. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: John Frankenheimer

Hrají: Gene Hackman, Fernando Rey, Bernard Fresson, Jean-Pierre Castaldi a další.
Policie v Marseille dostane tip na zásilku narkotik  ukrytých v dodávce ryb. Prohlíží celý náklad. Z New Yorku přijíždí policista Doyle. Chce ve městě chytit drogového obchodníka Charniera, který mu v Americe uprchl. Spolupracovat má s komisařem Henrym, jenže od počátku si nepadnou do oka. Ukáže se, že Doyle má být vlastně jakousi návnadou na Charniera. Ten také Doyla při jedné akci zahlédne. Vzápětí je přepaden a unesen skupinou mužů. Únosci – Charnierovi muži – ho tři týdny drží ve starém hotelu a neustále mu píchají drogy. Policie ho zatím marně hledá. Nakonec Charnier nechá úplně zdrogovaného Doyla vyhodit před policejní stanicí. Lékaři se sice podaří zachránit mu život, ale musí se léčit z drogové závislosti. Když se po čase ze všeho dostane, uvědomí si, že byl opravdu pouhou návnadou…
Drž hubu!                            
Ruby and Quentin (Tais-Toi!), Francie 2003. SPI International
Vysílání: pá 9. 9. 2011, 22.30 hod.

Režie: Francis Veber

Hrají: Gérard Depardieu, Jean Reno, Richard Berry, André Dussolier, Leonor Varelaová, Aurélien Recoing, Jean-Pierre Malo a další.
Nešikovný prostoduchý zlodějíček Quentin přepadne směnárnu. Tam však zrovna mají pouze jeny, eura vykoupili Japonci. Směnárník mu ale poradí banku o kus dál. To už je ovšem zalarmovaná policie a Quentin, který se na útěku schová do kinosálu, kde promítají film pro děti a velice se baví, je zatčen...

Pak pro dozorce nastává pravá kalvárie: s Quentinem, který stále dobrosrdečně rozpráví, nikdo nechce na cele být. Nakonec ho dají k Rubymu, známému lupiči, který jistému Vogelovi ukradl dva miliony. Peníze se ale nikdy nenašly a Ruby zarytě mlčí. A nepřestane mlčet ani tehdy, když se s ním v cele začne bavit neúnavný Quentin...

Ruby zuří: Vogel totiž zabil jeho milenku Sandru, která byla bohužel Vogelova žena. Ruby pojme pevné odhodlání z vězení utéct a Vogela při první příležitosti zabít. Nejdřív se ale musí dostat alespoň do vězeňské nemocnice. Podřeže si proto žíly, čehož si Quentin všimne právě včas. Aby se mohl za svým „přítelem“ – jak ho už začal nazývat – dostat, učiní totéž. Oba se tedy opět shledávají na vězeňské marodce a Ruby začíná mít pomalu dotěrného Quentina dost... 

Rubyho vzápětí převezou na psychiatrii. Quentin si rozbije hlavu o zeď a ocitne se tam též. Ruby plánuje útěk. Quentin, který by udělal všechno, aby mu pomohl, zavolá na pomoc přítele Martineaua a připraví svůj vlastní útěk. Jenže v téže době má utéct s pomocí podplaceného ošetřovatele i Ruby. Quentin to samozřejmě netuší a násilím ho osvobodí, aby mohli utéct spolu Věc se ale nepodaří tak, jak bylo naplánováno, a tak se oba uprchlící ocitnou na ulici v nemocničním úboru a bez auta, kterým bojácný Martineau odjel... 

Ruby se nejdřív na Quentina hrozně zlobí a je přesvědčený, že je převlečený polda. Teprve když se dozví, že Quentin je také zloděj, začne ho brát aspoň trochu na vědomí. Oba muži vniknou do domu jistého žokeje, aby získali šaty a auto. Musejí vzít zavděk šaty jeho ženy, protože žokejovy jsou jim příliš malé, a odjíždějí v žokejově voze. Jsou velmi nápadní dámským oblečením, a tak Ruby navrhne, aby se rozdělili, snadněji uniknou. Když je ale Quentin zanedlouho přistižen při pokusu o krádež dalšího auta, Ruby mu přispěchá na pomoc. A tak už to zůstane: oba zloději si začnou navzájem pomáhat, jako kdyby se z nich stali skuteční přátelé – jak si to ostatně Quentin vroucně přeje...

Při další přestřelce je Ruby zraněn. Quentin ho ošetří v opuštěném bistru, které chce koupit a otevřít spolu s přítelem. Setkají se tam s mladou Albánkou, která je v zemi nelegálně a nemá kde spát. Rubymu velice připomíná Sandru. Ruby má stále v úmyslu zabít Vogela a Quentin se o něj bojí...
Falešná hra


Reindeer Games, USA 2000. Disney
Vysílání: pá 9. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: John Frankenheimer

Hrají: Ben Affleck, James Frain, Charlize Theronová, Gary Sinise a další.
Vánoce jsou svátky klidu. Rudy (Ben Affleck) to tak alespoň cítí. Po letech konečně prochází vězeňskou branou jako svobodný muž. Kam však čert nemůže, nastrčí ženskou. Tahle (Charlize Theron) je navíc velmi krásná. Kromě půvabu je ale obdařena také agresivním bratrem ve vysokém stupni pošahanosti (Gary Sinise), který s kumpánem (Danny Trejo) plánuje velkou vánoční loupež. A Rudy má být jejím důležitým aktérem. Takže Vánoce rozhodně klidné nebudou! 
Stůj, nebo maminka vystřelí!                    
Stop! Or My Mom Will Shoot, USA 1992. Universal
Vysílání: so 10. 9. 2011, 13.10 hod.

Režie: Roger Spottiswoode

Hrají: Sylvester Stallone, Estelle Gettyová, JoBeth Williamsová, Roger Rees, Gailard Sartain, Ella Joyceová, Ving Rhames, Richard Schiff, Vanessa Angelová, Marjean Holdenová a další.
Jisté přísloví říká: „Bůh nemůže být všude, proto stvořil matky“ a tvrdý losangeleský policista Joe Bomowski velmi záhy pochopí jeho plný význam. Jeho matka Tutti se totiž jednoho dne rozhodne syna navštívit a trochu mu provětrat život. Joe moc dobře věděl, proč pět let vytrvale odmítal její návštěvu. Už když energická stará dáma vystupuje z letadla, baví všechny okolo historkami ze synova dětství – a to zdaleka není poslední ostuda, kterou musí Joe překousnout, ještě než dorazí domů. Lepší to není ani v Joeově bytě. Matka se okamžitě pustí do úklidu a teprve když synovi s nádobím důkladně vydrhne a odmastí také služební pistoli, dojde mu trpělivost… 
Smrtonosná past 2

Die Hard 2, USA 1990. FOX

Vysílání: so 10. 9. 11, 20.00 hod.

Režie: Renny Harlin
Hrají: Bruce Willis, Bonnie Bedeliaová, William Atherton, Reginald Veljohnson, Franco Nero, William Sadler, John Amos, Dennis Franz, Art Evans a další.
Policista John McClane čeká na letišti ve Washingtonu, až přiletí jeho žena. Ve stejnou dobu je v jiné zemi za přísných bezpečnostních opatření do letadla naložen svržený diktátor generál Esperanza, který má být předán k soudu do USA. Nedaleko washingtonského letiště přijedou ke starému kostelu ozbrojení muži, zabijí správce a vysílačkou dají někomu zprávu, že vše probíhá podle plánu. V letištní hale se pohybuje několik mužů jednajících podle stejného plánu. Dvou z nich si všimne John a začne je sledovat až do zázemí pro personál. Když po nich chce doklady, dojde k přestřelce, při které John jednoho z mužů zabije. Když pronásleduje druhého, je zatčen letištní policií a muž uprchne. Přidá se ke zbytku skupiny, kterou vede plukovník Stuart a která si základnu vybudovala ve starém kostele... 

John jde za kapitánem letištní policie, aby pořádně místo činu vyšetřili, ale ten si je jistý, že jen někdo kradl kufry, a případem se odmítá zabývat. John si provizorně sejme otisky mrtvého muže a pošle je faxem Alu Powellovi, aby mu je prověřil. Powell zjistí, že muž je podle záznamů mrtvý už dva roky a pravděpodobně se jedná o žoldáka. John předpokládá, že má něco společného s příletem Esperanzy, největšího drogového obchodníka...  

Venku se zatím strhne silná bouřka, hlavní letiště je uzavřeno a letadla čekají na přistání. Stuart se svými muži zřídili v kostele řídící letové centrum, odpojí celou řídící věž a zhasnou všechny přistávací dráhy. Pak Stuart zavolá řídící věž a oznámí jim, že když nechají Esperanzovo letadlo přistát dle jeho pokynů a dají mu letadlo s plnou nádrží, odletí a vrátí jim řízení letiště. 

Technik Barnes přijde na způsob, jak lze zprovoznit komunikaci na letišti z nového terminálu ve výstavbě, a spolu se zásahovou jednotkou se tam vydává. I tam však čekají teroristé a celou jednotku postřílí. Barnese zachrání John McClane, který se zde objeví. Uvědomí si, že vše byla jen návnada k odvedení pozornosti a k tomu, aby letiště obětovalo své nejlepší muže. 

Stuart zavolá velení řídící věže a oznámí jim, že svým pokusem o obnovení komunikace nedodrželi jeho podmínky. Jako trest nechá spadnout jedno letadlo tak, že mu překalibruje výšku, kterou ukazují pilotovi přístroje. John se pokusí letadlo varovat světlicemi, ale marně... 

Vláda posílá na letiště speciální protiteroristickou jednotku vedenou majorem Grantem. Barnes dostane nápad, že by mohli ke komunikaci s letadly využít navigačních majáků a teroristé to nezjistí. Opravdu se to povede, a tak o situaci na letišti mohou informovat všechny piloty. V letadle, ve kterém je McClaneova manželka je ale ambiciózní reportér Thornburg, který frekvenci odposlouchává také a chce to pro sebe využít... 

Esperanzovo letadlo se blíží k letišti, generál zabije vojáka, který ho hlídá, pak zastřelí piloty a sám se ujme řízení letadla. Vysílačkou se domlouvá se Stuartem, kde bude přistávat. Vše slyší John McClane, který získal vysílačku od údržbáře, který ji našel. Proto když Esperanza přistane, čeká John u letadla a chce ho zatknout. Přijede však Stuartova jednotka a generála odveze...

60 sekund

Gone in 60 Seconds, USA 2000. Disney

Vysílání: so 10. 9. 11, 22.00 hod.

Režie: Dominic Sena
Hrají: Nicolas Cage, Giovanni Ribisi, Angelina Jolieová, Wiliam Lee Scott, Scott Caan, James Duval, Will Patton, Delroy Lindo, Timothy Olyphant, Chi McBride, Robert Duvall a další.
Randall "Memphis" Raines (Nicolas Cage) býval tím nejlepším zlodějem aut ve státech. Teď už sice nějaký čas seká dobrotu, ale pod slupkou sympatického slušňáka stále číhá dravec připravený kdykoliv zaútočit. To se skvěle hodí ve chvíli, kdy se Randallův mladší bratr ošklivě zaplete s krutým gangsterem a svou neopatrností ho připraví o desítky kradených luxusních aut připravených k prodeji. Pokud nemá bráška zemřít, musí se Randall vrátit k řemeslu a během tří dnů šlohnout pro gangstera padesátku drahých a náležitě zabezpečených automobilů. Se starou partou kamarádů v čele se Sarou (Angelina Jolieová) by to Randall určitě dokázal, kdyby se mu ovšem na paty nelepili vlezlí poldové. Je na čase se připoutat a šlápnout na plyn... 
Úsvit mrtvých

Dawn of the Dead, USA 2004. Universal

Vysílání: so 10. 9. 11, 24.00 hod.

Režie: Zack Snyder

Hrají: Sarah Polleyová, Ving Rhames, Jake Weber, Ty Burrell, Mekhi Phifer, Michael Kelly, Kevin Zegers, Lindy Boothová, Jayne Eastwoodová a další.
Do nemocnice je ráno přijat pacient, kterého někdo pokousal v baru, odpoledne již leží na jednotce intenzivní péče. Sestra Ana, která ho ošetřovala, odjíždí domů ke svému příteli Luisovi. Ráno se v jejich bytě objeví sousedova dcera Vivian, která je celá od krve, kousne Luise do krku a on vykrvácí. Ana volá o pomoc, ale Luis náhle vstane a  napadne ji. Aně se podaří utéct a vidí celé město v troskách, všude spoustu zombie... 

Ana ujíždí autem a havaruje. Po nějaké době se v autě probere a postupně se setkává s policistou Kennem, Michaelem, Andrem a jeho těhotnou ženou Ludou a společně dojdou k zavřenému obchodnímu domu, kde se ukryjí. Při prohledávání přízemí centra jsou napadeni, ale ubrání se. Vyjedou do vyššího patra, kam je nechce pustit ochranka vedená CJem s tím, ať si jdou jinam, protože tady se ukrývají oni, ale nakonec je vpustí dovnitř. Andre se ženou jdou na toaletu a ona mu ukáže ruku, do které ji mírně kousl jeden ze zombie v přízemí. Michael navrhne, aby centrum pořádně zabednili a na střechu umístili SOS, aby je mohli najít záchranáři. Ti také krátce nato proletí kolem, ale nepřistanou. K obchoďáku se zatím stáhne spousta zombie a snaží se dostat dovnitř… 

Ráno přijíždí k centu náklaďák s lidmi a Ana chce, aby jim šli pomoc, což CJ odmítá. Michael a André odzbrojí CJe a jeho kolegu Barta, další z ochranky, Terry, se přidává na jejich stranu a společně dokážou novým lidem pomoci. Zjistí od nich, že Fort Pastor, odkud měla přijít pomoc, je mrtvé. Ana ošetřuje zranění nových příchozích a jedna z žen zemře. Vzápětí ale ožívá jako zombie a Ana jí zabije. Přijde na to, že se nakazila kousnutím. Kousnutý je i Frank, který se ženou přijel, a proto Ana navrhuje dát ho do karantény. Michael však nechce čekat, až je bude ohrožovat, a rozhodne se ho zastřelit, ale nakonec to nedokáže. S Frankem zůstane Kenn, a když se Frank změní v zombie, zastřelí ho. V noci zhasnou v celém centru světla, a tak se Kenn, Michael, CJ a Bart vydávají do sklepení k záložním generátorům. Tam je zombie napadnou a zabijí Barta. Mezitím Luda, která se mění v zombie a André ji drží přivázanou na posteli, začíná rodit…

Království za kytaru 
ČR 1989. Ateliéry Bonton Zlín
Vysílání: ne 11. 9. 2011, 13.10 hod.

Režie: Drahomíra Reňáková–Králová

Hrají: Martin Kukla, Magda Učíková, Martin France, Oldřich Vízner, Lenka Termerová, Monika Herbichová a další.
Sto a jeden způsob, jak si vydělat na drahou kytaru, v příběhu šestnáctiletého studenta. Hynek Engel, talentovaný muzikant, musí vrátit vypůjčenou kytaru. Protože bez kvalitního nástroje ho žádná skupina nevezme, začne shánět nový. Kamarád Felix mu doporučí bohatého známého, který bude prodávat kytaru za deset tisíc korun. Když Hynek neuspěje u rodičů, rozhodne se vydělat si peníze na kytaru sám... 

Let číslo 93                                
United 93, Francie/GB/USA 2006. Universal
Vysílání: ne 11. 9. 2011, 23.00 hod.

Režie: Paul Greengrass
Hrají: J. J. Johnson, Gary Commock, Polly Adamsová, Opal Alladinová, Starla Benfordová, Trish Gatesová, Nancy McDonielová a další.
11. září 2001 nastupuje do letadla United Airlines v Newarku třicet sedm pasažérů a sedmičlenná posádka. Kvůli hustému leteckému provozu má let United 93 z Newarku do Los Angeles při startu zpoždění. Ve vzdušném prostoru USA je v té době 4200 letadel. Ve středisku řízení letového provozu mezitím dispečeři zachytí hlášení letu American 11 z Bostonu do Los Angeles.
Hlas cizince oznamuje, že mají letadlo v moci a že se vracejí na letiště. Do střediska se dovolá i letuška z American 11. Letadlo bylo uneseno a několik lidí pobodáno útočníky. Letový provoz informuje velitelství vzdušné obrany, ale to se právě zabývá vojenským cvičením na východním pobřeží USA. Na armádním ústředním štábu nikdo nebere telefony. Experti na únosy nejsou k zastižení. Odborníci záznam analyzují a dojdou k závěru, že hlas nehovoří o letadle, ale o letadlech… 

American 11 náhle změní letovou hladinu a jeho signál se letovému provozu ztratí nad Manhattanem. Dispečeři z newyorského střediska vidí okny na vlastní oči kouř nad Světovým obchodním centrem. Zprávy nejprve hovoří o tom, že do něj narazil malý letoun. Až později se potvrdí, že do jedné z věží narazilo dopravní letadlo. Letovému provozu se také přestane ozývat United 175. Za nějaký čas se letadlo objeví na radarech. Signál zmizí a dispečeři jsou očitými svědky druhého nárazu letadla do Světového obchodního centra… Středisko letového provozu v New Yorku žádá armádu, aby vyslala nad Manhattan stíhačky, které však k zásahu potřebují povolení od prezidenta. Nikdo ale netuší, kde se právě nachází Air Force One, v němž je prezident. Armáda má k dispozici jen čtyři stíhačky, které posílí dvěma dalšími, ale neozbrojenými, z Národní gardy. Letový provoz zruší v New Yorku všechna přistání i průlety letadel…  

V Indianopolisu letový provoz ztratí signál letu American 77 z Washingtonu do Los Angeles. Toto letadlo narazí do Pentagonu. Newyorské středisko letového provozu zruší všechny domácí i mezinárodní lety a vzdušný prostor USA je uzavřen. Na zemi sílí zmatky mezi letovým provozem a armádou…

Piloti United 93 dostanou zprávu o útocích a doporučení, aby nikoho nepouštěli do kokpitu. Jeden z arabských teroristů, kteří jsou na palubě, odchází s příručním zavazadlem na WC, opásá se tam falešnou výbušninou a vrací se na místo. Za chvíli další z Arabů přepadne letušku a donutí ji, aby je vpustila do kokpitu. Teroristé piloty zabijí a ujmou se řízení letadla. Dozvědí se, že jejich kolegům se útoky zdařily. Pasažéry zaženou do zadní části letadla – ti si uvědomí, že jde o sebevražednou misi, a snaží se o únosu telefonicky informovat zemi. Když se dozvědí o útocích na Světové obchodní centrum a Pentagon, loučí se telefonicky se svými nejbližšími. United 93 se blíží k Washingtonu a začíná klesat…

Mapa lidského srdce                               
Map of the Human Heart, Kanada/Francie/Austrálie/GB 1993. Universal
Vysílání: čt 15. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: Vincent Ward

Hrají: Jason Scott Lee, Anne Parillaudová, Clotilde Courauová, Patrick Bergin, Ben Mendelsohn, John Cusack, Jeanne Moreauová a další.
Neuvěřitelný příběh lásky eskymáckého mladíka Avika, který překlenul léta, oceány i nebezpečí 2. světové války, aby našel svou dětskou lásku, míšenku Albertine. Nakonec ale zjistí, že jejich kultury jsou příliš odlišné na to, aby spolu mohli být...
Opravdový cit nezlomí ani čas, ani vzdálenost, ani válečná vřava. V roce 1931 přistane v Antarktidě pilot, který má zmapovat neprobádaná území. Zpět do civilizace s sebou vezme malého eskymáckého chlapce Avika, který onemocněl tuberkulózou. V domě katolických pěstounů, kde vyrůstá, se chlapec uzdraví. Tam se také setká s míšenkou Albertine a zamiluje se do ní. Ani po návratu na rodnou Antarktidu nemůže na Albertine zapomenout. 

Po letech se náhodně setká s pilotem, díky kterému se s Albertine poznal, a pošle po něm své lásce vzkaz. Připojí se k pilotům, kteří ve 2. světové válce bojují proti Hittlerovi, a stále Albertine hledá. Zjišťuje však, že překážky, které ohrožují jeho přátelské i milenecké vztahy, jsou větší, než si byl vůbec kdy ochotný připustit...   

Nebezpečná rychlost                             

Speed, USA 1994. FOX
Vysílání: pá 16. 9. 2011, 22.30 hod.

Režie: Jan De Bont

Hrají: Keanu Reeves, Sandra Bullocková, Dennis Hopper, Joe Morton, Jeff Daniels a další.
Ve výškové budově je surově zavražděn noční hlídač a vzápětí vybuchne bomba, která zničí výtahová lana. Celkem osmnáct cestujících zůstává uvězněno ve výtahu, který prudce padá dolů, než ho zastaví silné brzdy. Ale i ty hodlá atentátník odstřelit, pokud nedostane tři miliony dolarů. Do akce jsou nasazeni špičkoví losangelští policisté Jack Traven a jeho přítel Harry. Při riskantní a nebezpečné akci se jim podaří dostat cestující z výtahu, atentátník se ale zmocní Harryho a vyhrožuje jeho zabitím, jestliže nedostane peníze. Jack se odhodlá k akci, svého přítele postřelí na noze a ten atentátníkovi unikne ze sevření. Šílenec však uteče…
Oba policisté jsou vyznamenáni za odvahu a večer společně oslavují. Zejména Harry je poněkud společensky unavený. Druhý den dostane Jack zprávu, že byl unesen autobus, na němž je připevněna bomba. Přihlásí se i atentátník: o své peníze rozhodně nechce přijít. Zatímco Jack jde do akce přímo, Harry je s ním ve spojení a řídí operace. Jack se dostane do autobusu, kde ve zmatku vystřelí jakýsi muž, který si myslí, že jde policie po něm. Bob, řidič autobusu, je těžce zraněn a za volant usedá jedna z cestujících, studentka Annie. Autobus se podle pokynů atentátníka nesmí dostat pod určitou rychlost, jinak nálož vybuchne... Jackovi se nejprve podaří vyjednat, aby byl z autobusu vysazen zraněný Bob. Pak se v panice snaží vystoupit další cestující, starší žena, je ale usmrcena. Jak se zdá, atentátník vše pozorně sleduje díky přímým záběrům vrtulníků, které celou akci přenášejí. Brzy se ukáže, že na dálnici, kam autobus míří, je patnáctimetrová díra... 

Díru se autobusu podaří překonat, Annie si vede velice dobře. To už nebezpečný autobus doprovázejí policejní vozy a policisté na motorkách, kteří mu razí cestu, aby nikde nemusel zpomalovat. Policisté se mezitím snaží zjistit, kdo je nebezpečný šílenec. Podle některých indicií se domnívají, že by se mohlo jednat o bývalého policistu. Jack nechá autobus zajet na letištní plochu, kde je možné jezdit dokola a nad kterou nesmějí létat vrtulníky. Zdá se ale, že atentátník je stále vidí a je vždy o krok před policisty...

Žár mládí




The Glow, USA 2002. FOX
Vysílání: pá 16. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: Craig R. Baxley

Hrají: Dean Cain, Portia De Rossiová, Hal Linden a další.
Matt Lawrence běhá v parku. Někdo ho přepadne a okrade. Pomohou mu bezdětní manželé Januszovi a Goodsteinovi, starší lidé, kteří ho ze svého domu nechají zavolat manželce Jackie. Protože jim Matt s Jackie padnou do oka, nabídnou jim volný byt. Pár jej s díky přijme. Domácí jsou již v důchodu, žijí zdravě a v domě mají tělocvičnu, kterou hojně využívají. Žijí tu ale i vrstevníci Lawrencových – David a Kim Barnettovi. 

Jednou se musí Jackie neplánovaně zastavit doma kvůli nové knihovně. Narazí na stěhováky, kteří vyklízejí byt Barnettových. Domácí jí vysvětlí, že Barnettovi napsali dopis, že se stěhují na nějaký ostrov, a přiložili k němu nekrytý šek. Dopis poslali také Jackie s Mattem. Píšou v něm, jak se mají skvěle. Záhy v bytě Barnettových bydlí noví nájemníci.  

Po čase Jackie kontaktuje sestra Davida Barnetta Catherine. Už čtyři roky Davida hledá... Jackie jí ukáže dopis, který po odjezdu páru dostala. 

Večer se ve zprávách objeví informace, že byla Catherine nalezena mrtvá před hotelem. Podle policie šlo o sebevraždu. Pak se ale objeví detektiv Sullivan, který Lawrencovi informuje, že Catherine někdo vyhodil z okna. Našli u ní kradené kreditky a doklady. A také Barnettovi zpronevěřili dost peněz v bance, kde David pracoval. Proto zmizeli. Zdá se, že Catherine byla spolupachatelkou, které se rozhodli zbavit… 

Honba za diamantem                           

Romancing the Stone, USA/Mexiko 1984. FOX
Vysílání: so 17. 9. 2011, 13.10 hod.

Režie: Robert Zemeckis

Hrají: Michael Douglas, Kathleen Turnerová, Danny DeVito, Alfonso Arau, Holland Taylor a další.
Spisovatelka nejprodávanějších románů Joan Wilderová žije jen svými romány a velice osaměle. Její vydavatelkou a zároveň kamarádkou je Gloria, která se jí neustále snaží dohazovat muže. Joanina sestra Elaine odjela se svým mužem Eduardem do Columbie, ale jeho tam zabili a Elaine se chystá zpět. Joaně přijde mezitím od Eduarda domů balíček, ale ona ho neotevře. Pak jí ale zavolá Elain, aby balíček přivezla do Columbie: říká, že ji unesli, a když onen balíček nedostanou, tak ji zabijí. Joan najde v balíčku mapu, ale nemá ani ponětí, kde Columbie je. Přesto se na cestu vydá... 

V Columbii se snaží najít autobus jedoucí do Cartageny. Pomůže jí jeden muž, ale schválně ji posadí na jiný autobus. Autobus cestou havaruje a všichni cestující jdou dál pěšky. Jen muž Zolo, který jí poradil, zůstává a tvrdí, že další autobus přijede, aby nikam nechodila. Když zůstanou sami, Zolo s namířenou zbraní chce od Joany kabelku, v níž má mapu na záchranu sestry. Naštěstí se objeví Jack Colton, který Joanu zachrání. Ona ho pak přemluví, aby jí za finanční odměnu pomohl dostat se k telefonu. 

Únosce Ira mezitím hlídá Elain a Ralph měl za úkol sledovat Joan z letiště, ale protože nasedla na jiný autobus, ztratil ji z dohledu. Když za ní jede autem zastaví ho policista Zolo a odveze ho do kasáren, kde má své muže. Zolo sebere vojáky a jdou po stopách Joany a Jacka. Když je dostihnou, střílejí po nich. Jack nechápe proč, ale je mu jasné, že ptát se by bylo zbytečné. Vojáky nakonec setřesou. V džungli pak najdou havarované letadlo, v němž chtějí přenocovat. Joan konečně objasní Jackovi celou situaci s mapou. Druhý den se dostanou do vesnice, kde žijí pašeráci drog pod vedením Juana a usedlíci je nasměrují do jeho sídla. Juan je nejdřív chce rychle vypakovat, ale když pozná Joan, radostně ji uvítá, je totiž nadšeným čtenářem jejích románů. Pomůže jim i zbavit se vojáků a doveze je svým autem na bezpečnou louku k městu. Tam Jack pozná orientační bod z mapy. Ubytují se v hotelu, Jack si okopíruje mapu a domluví se, že už půjdou každý svou cestou. Jen spolu ještě stráví večer, ve městě je zrovna slavnost. Na ní se velmi sblíží... 

Nakonec se domluví, že nejprve vyzvednou poklad, který je znázorněn na mapě, aby měli k výměně sestry všechny trumfy. Ráno ukradnou auto, ale nevšimnou si, že v něm spí Ralph. Dojedou na místo, kde má být ukrytý velký diamant, a skutečně ho najdou. Ralph jim ho ale sebere, navíc jsou jim v patách už zase vojáci a musejí rychle zmizet. Při útěku sice získají diamant zpět, ale skončí v řece, každý na jiném břehu. Jack má diamant, Joan mapu. Dohodnou se tedy, že se setkají v Cartageně... 
Smrtonosná past 3                        

Die Hard: With a Vengeance, USA 1995. FOX 

Vysílání: so 17. 9. 11, 20.00 hod.
Režie: John McTiernan
Hrají: Bruce Willis, Jeremy Irons, Samuel L. Jackson, Graham Greene, Colleen Campová, Larry Bryggman, Anthony Peck, Nick Wyman, Sam Phillipsová a další.
Uprostřed New Yorku vybuchne za bílého dne bomba. Atentátník zavolá šéfovi policie Walterovi a chce hrát hru „Simon říká“ s poručíkem Johnem McClanem. Walter se mu snaží vysvětlit, že McClane je suspendován, ale když Simon pohrozí, že nechá vybuchnout další budovu, nechá Walter Johna najít. Prvním jeho úkolem je jít do černošské čtvrti s transparentem, že nenávidí černochy. Všimne si ho černý prodavač Zeus a John mu při rozhovoru řekne, o co jde. V ten moment si ho však všimne i parta mladíků a vytáhnou na něj zbraně. Zeus Johnovi pomůže a společně ujedou taxíkem. Dostanou se na policejní stanici, kde se všichni snaží vypátrat Simonovu totožnost. Johnův kolega analyzoval Simonovu bombu, která je velmi propracovaná a součásti na ni byly nedávno ukradeny z jednoho skladu. Podle množství, které zmizelo, je jasné, že Simon může sestrojit obrovské množství bomb, které lze navíc odpálit rádiem, vysílačkou nebo mobilem... 

Simon znovu zavolá a spojí se s Johnem. Ví i o tom, že Johnovi pomohl Zeus, kterého zapojí do hry také. Za čtvrt hodiny musejí být oba u stanice metra, kam jim zavolá do budky. Po vyřešení jeho hádanky je pošle na další místo, kam musejí dorazit včas, jinak vyhodí do vzduchu vlak metra. John se snaží najít bombu v metru a Zeus jede na určené místo, kam bude Simon opět volat do telefonní budky. Simon to ale neuzná jako splnění úkolu, když přišel Zeus sám. John mezitím našel ve vlaku bombu, kterou vyhodí z okna a ta pak exploduje. Výbuch způsobí obrovské škody v metru i na povrchu, a protože se úkol téměř nedal splnit, myslí si John, že bomba měla vybuchnout právě tady, na Wall Street... 

Objeví se agenti FBI a několika dalších agentur, kteří si myslí, že za útoky stojí Peter Simon Gruber, bývalý důstojník německé armády, který je zároveň bratrem Hanse Grubera, jehož John před časem zabil v Los Angeles při útoku na budovu Nakatomi. Jeho pomocníky jsou Targo, bývalý důstojník maďarské armády a jeho přítelkyně Katya. Pak zavolá Simon a oznámí jim, že do jedné základní školy umístil jedenáct set kilo trhaviny a je načasovaná na třetí hodinu odpoledne. Nesmějí se pokoušet bombu deaktivovat a rozbušky prý fungují na frekvencích policie a FBI, takže nesmějí používat ani vysílačky... 

John a Zeus mají za úkol doběhnout do tři kilometry vzdáleného parku, kde mají být u telefonní budky. Mezitím se na Wall Street objeví Simon s náklaďáky a vydává se za zástupce úřadu hlavního inženýra. Tvrdí, že starostovi záleží na urychlené likvidaci škod. Se svými společníky se vydá do federální banky, kde jsou uloženy rezervy zlata v hodnotě sto čtyřiceti miliard dolarů. Zabijí stráže a dostanou se k trezorům, do kterých najedou náklaďáky kráterem po výbuchu. John a Zeus najdou podle instrukcí kufr s bombou. Deaktivují ji tak, ale místo odpovědi na otázku, ve které škole je bomba, dostanou jen další úkol. Johnovi dojde, že na Wall Street, kde bomba vybuchla, není ani jedna škola, zato je tam spousta bank...

Predátor 

Predator, USA 1987. FOX

Vysílání: so 17. 9. 11, 22.00 hod.

Režie: John McTiernan
Hrají: Arnold Schwarzenegger, Carl Weathers, Elpidia Carrillo, Bill Duke, Jesse Ventura, Sonny Landham, Richard Chaves, R. G. Armstrong, Kevin Peter Hall, Sven-Ole Thorsen a další.
V džungli přistane kosmická loď, na jejíž palubě je dokonale vybavený mimozemský nimrod. Lovnou zvěří se pro něj stávají nejen dravci obývající džungli, ale hlavně lidé. Mezitím je vysazen oddíl pod vedením zkušeného majora Dutche Schaefera do džungle, kde má uprostřed nepřátelského území vysvobodit několik amerických vojáků ze zajetí partyzánů. Po úspěšně provedené akci se však američtí vojáci musejí utkat s mnohem tajemnějším a nebezpečnějším nepřítelem. Džungle se mění v past, z níž není úniku, a američtí hrdinové poprvé v životě poznávají, co je to strach… 

Film, který dnes již bývá řazen ke klasice žánru, zaujme především napětím a houstnoucí atmosférou strachu, kdy jsou američtí supermani pomalu vyváděni z rutinní statečnosti a rovnováhy. Stejně zdařilé je i pojetí mimozemšťana, neostré, děsivě tajuplné postavy, využívající dokonalé mimikry, jehož přítomnost signalizuje pouze termografie jeho pohledu. Teprve v závěrečné scéně se objevují v celé hrůznosti dokonalé masky Stana Winstona. 
Nezvratný osud 2                     

Final Destination 2, USA 2003. WB
Vysílání: so 17. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: David R. Ellis

Hrají: Ali Larterová, A. J. Cooková, Michael Landes, T. C. Carson, Jonathan Cherry, Keegan Conner Tracyová, Sarah Carterová, Lynda Boydová, David Paetkau, Justina Machadoová, James Kirk, Tony Todd a další.
Kimberly Cormanová jede s přáteli na výlet. Když zastaví na červenou, má vidinu hromadné autonehody. Poté naskočí zelená, Kimberly se vzpamatuje, ale místo toho, aby jela dál, zablokuje celý výjezd na dálnici, protože vše z její vidiny se opakuje. Kimberly vysvětlí strážníkovi Thomasu Burkeovi, proč zablokovala výjezd. Burke jí nevěří, ale jen do chvíle, než Kimberly ukáže na kamion vezoucí klády a řekne, že ten vše zaviní. O pár vteřin později se nehoda opravdu stane a je spousta mrtvých. Všem, kterým Kimberly zachránila život tím, že je nenechala vjet na dálnici, vysvětlí, proč to udělala. Řekne jim i to, že se něco podobného stalo před rokem s letadlem. Jenže ti, kteří uposlechli varování a do letadla nenastoupili, začali umírat při divných nehodách. Přežila jen Clear Rivesová, která se nechala zavřít do psychiatrické léčebny... 

Hned druhý den po hromadné autonehodě zemře podivnou náhodou jeden ze zachráněných a Kimberly se rozjede za Clear do léčebny. Clear nechce léčebnu opustit, ale Kimberly je natolik přesvědčivá, že Clear nakonec přemluví. I policista Thomas Burke začíná věřit, že podivná úmrtí zachráněných mají spojitost s jakýmsi řádem smrti, a proto Kimberly vyhledá...

Thomas, Kimberly a Clear si dohodnou večerní schůzku s ostatními zúčastněnými. Jelikož už dva zachránění chlapci zemřeli, ostatním to, co jim Kimberly říká, nepřijde tak absurdní. Kimberly má další vidiny, díky nimž ví, kdo je v seznamu smrti na řadě. Přesto všichni postupně umírají při podezřelých nehodách, až zůstane jen Kimberly, Clear, Eugene, Thomas a těhotná Isabella, o níž si Kimberly myslí, že je může zachránit, když porodí a nezemře. Jenže Isabella porodí, a smrt přesto pokračuje podle seznamu...

Moře začíná za vsí
ČR 1987. Ateliéry Bonton Zlín
Vysílání: ne 18. 9. 2011, 13.10 hod.

Režie: Zdeněk Flídr

Hrají: Jiří Schmitzer, Jan Hrušínský, Dana Bartůňková, Oldřich Vlach, Zdeněk Mucha, Marta Hrachovinová, Markéta Světlíková, Jaroslav Urban a další.
Dětský film o přátelství, zradě a o velkém námořním dobrodružství, které začíná hned za humny. Parta vesnických kluků plánuje ve své skrýši za vsí výpravu na moře. Chlapci nejprve složí krví spečetěnou přísahu, potom si rozdělí hodnosti a nakonec začnou s pečlivými přípravami. Shromažďují zásoby jídla a vše, co budou k výpravě potřebovat. Vyrazit by chtěli prvního srpna ráno, ale protože rodiče nemají pro jejich hru pochopení, staví malým námořníkům do cesty neustále nové a nové překážky. K rozkolu však dochází i v samotné partě cestovatelů, do které je přijata i slovenská holčička Katarína... Jak dopadne soupeření mezi kapitánem Jakubem a prvním důstojníkem Bohoušem uvidíme v dětském filmu o všedních starostech a o touze po dobrodružství, který podle námětu Ireny Dobrovolné natočil režisér Zdeněk Flídr. 

Šílený rande



My Boss´s Daughter, USA 2003. SPI International
Vysílání: ne 18. 9. 2011, 23.00 hod.

Režie: David Zucker

Hrají: Tara Reidová, Ashton Kutcher, Jeffrey Tambor a další.
Neprůrazný Tom Stansfield pracuje ve velkém nakladatelství Jacka Taylora. Cítí se nedoceněný a pokukuje po kreativním oddělení, kam by nejraději přesídlil. Také se mu líbí Taylorova dcera Lisa. Zrovna se chystá na večírek, ale otec ji nechce pustit, protože odjíždí a Lisa by měla hlídat jeho milovanou ochočenou sovu jménem O. J. Tom Lise řekne, že by se měla otci vzepřít. Dívka ho obratem pozve k nim. Tom si myslí, že si přeje, aby ji doprovodil na večírek. Zděsí se, když zjistí, že bude hlídat sovu. Lisa jde na večírek s přítelem Hansem. Jack Toma před odjezdem zahrne spoustou příkazů. Mimo jiné nemá do domu nikoho pouštět a plně se věnovat O. J. Zanedlouho poté, co Taylor odjede, zazvoní u dveří muž, který se představí jako Red Taylor, bratr Lisy. Nechce, aby někdo věděl, že tam byl. Předá Tomovi balíček, pro který si má přijít otcův obchodní zástupce. Dorazí však drogový dealer… 

Druhá šance                    

The Story of Us, USA 1999. WB
Vysílání: čt 22. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: Rob Reiner
Hrají: Bruce Willis, Michelle Pfeifferová, Rita Wilsonová, Rob Reiner, Julie Hagertyová, Tim Matheson, Lucy Webbová a další.
Manželství Katie a Bena Jordanových prochází krizí středního věku. Na Katii doléhají všechny domácí starosti a péče o děti. Tvrdí, že doma musí na všechno myslet sama. Je přesvědčena, že její manžel je nezodpovědný a nedokáže nic naplánovat předem. Ben ji zase obviňuje, že neumí být spontánní a že se chod jejich domácnost řídí rozvrhem. Když jsou spolu sami, nemají si co říct, ale před svými dětmi Erin a Joshem se snaží přetvařovat a budit dojem fungující rodiny...

Manželé využijí toho, že Erin s Joshem odjíždějí na letní tábor a chtějí se zamyslet nad svým dosavadním životem a dospět buď k rozvodu, nebo k usmíření. Ben se odstěhuje z domova do hotelu, kde pracuje na knize o své babičce. Během odloučení oba vzpomínají na dobré i zlé chvíle svého manželství. Ben na to, jak se s Katie seznámil, když pracoval jako scenárista, Katie se vybavují chvíle stresu, které zažívala při vedení domácnosti a výchově dětí. Před časem navštívili i několik manželských poraden, ale ani psychologové jim nepomohli. Ani jeden z nich nemůže najít slova ke sblížení. Katie se setká v knihkupectví s rodinným zubařem Martym, který je rozvedený. Marty ji pozve na kuchařský kurz. Ben zavolá Katii domů a ona mu řekne, že mu přinesli z čistírny košile, a pozve ho na večeři. Situace se vyvíjí velmi slibně, ale nakonec se oba znovu kvůli banalitě pohádají...  

Ben se bojí víkendu, kdy pojedou navštívit děti na tábor. Katie si je jistá tím, že Erin i Josh tuší, že to rodičům v manželství neklape. Během víkendu se Erin snaží dát rodiče znovu dohromady. Ben vzpomíná, jak si loni vyjeli do Benátek, kde se setkali s Joannií a Eddiem Kirbyovými. Ben i Katie se šťastným, veselým a upovídaným manželům vyhýbali, jak mohli, a společná nechuť s nimi komunikovat je znovu sblížila. Po návratu se oba snažili v dobrém vztahu pokračovat, ale brzy mezi nimi znovu vypukla hádka...

Oba začnou mluvit o rozvodu. Ben si hledá bydlení a Katie se s Martym účastní kuchařského kurzu. Katie se mu svěří, že s Benem žijí odděleně, a Marty ji pozve na večeři. Po setkání s jejich nejlepšími přáteli Stanem a Rachel si Ben uvědomí, jak se ke Katii choval. Navštíví jí doma a řekne jí, že se viděl jejíma očima. Omlouvá se jí. Do pokoje však přijde Marty, který u Katie připravuje večeři. Ben vše vezme zpátky a odejde...

Nebezpečná rychlost 2: Zásah                               

Speed 2: Cruise Control, USA 1996. FOX
Vysílání: pá 23. 9. 2011, 22.30 hod.

Režie: Jan de Bont

Hrají: Sandra Bullocková, Jason Patric, Willem Dafoe, Temuera Morrison, Colleen Camp, Lois Chiles, Enrique Murciano, Bo Svenson, Royale Watkins, Glenn Plummer, Allison Dean, Richard Speight Jr., Jay Lacopo, Joe Morton a další.
Annie Porterová má opět potíže s řidičákem a tentokrát i se svým novým přítelem Alexem Shawem. Ten jí totiž tvrdil, že má poklidné zaměstnání u pobřežní hlídky, což jí po zkušenosti s Jackem, který se pokoušel zneškodnit bombu v autobuse plném cestujících, vyhovuje. Ve skutečnosti je však Alex členem zvláštní jednotky, která řeší ty nejnebezpečnější situace, což se brzy provalí. Alex usmíří Annii lístky na pohádkovou dovolenou v Karibiku, kterou mají strávit na palubě luxusní vyhlídkové lodi. Zpočátku idylická plavba však záhy dostane dramatický spád… 

Tvůrce lodních počítačových systémů John Geiger, který dostal výpověď kvůli své nemoci, pronikne na loď jako turista. Protože je autorem bezpečnostních systémů, snadno na loď propašuje vybavení potřebné k zaminování celé lodi a ovládne její řízení. Zbaví se kapitána, oznámí prvnímu důstojníkovi Julianovi, že převzal kontrolu nad lodí, a pro výstrahu odpálí některé z menších náloží. Donutí Juliana, aby vyhlásil požární poplach…

Zatímco pasažéři nasedají do záchranných člunů, vyloupí lodní trezor plný diamantů a má v úmyslu s lodí odplout. Netuší však, že Alex jeho lest s požárem prohlédl, odhalil díky své všímavosti i jeho totožnost a navíc zůstal na palubě spolu s Annií a několika dalšími pasažéry, kterým se pro poruchu jeřábu záchranného člunu nepodařilo loď opustit... 

Geiger hodlá loď zničit a zamaskovat stopy po zločinu nárazem do tankeru kotvícího u blízkého přístaviště. Teď je jen na Alexovi a na Annii, aby se ho pokusili zastavit a zabránit katastrofě... 

Hurá do basy                      

Let´s Go to Prison, USA 2006. Universal
Vysílání: pá 23. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: Bob Odenkirk

Hrají: Chi McBride, David Koechner, Dylan Baker, Will Arnett, Dax Shepard, Michael Shannon, Amy Hillová, Bob Odenkirk, Michael Hitchcock a další.
Zloděj aut John Lyshitski se poprvé dostal do polepšovny v osmi letech. Později ho stejný soudce, Nelson Biederman III, odsoudil ještě několikrát do vězení. John byl právě propuštěn a chce se soudci pomstít. Dozví se však, že soudce zemřel. V novinách si přečte, že jeho syn Nelson Biederman IV, předseda Biedermanovy nadace, organizuje vzpomínkovou slavnost. John se mu vloupá do auta. Vyprázdní jeho inhalátor proti astmatu a naplive mu do kelímku s pitím.  

Když Nelson odjíždí, dostane záchvat astmatu a nemůže dýchat. Vtrhne do lékárny a hledá sprej. Majitelé ho však pokládají za narkomana a policie ho zadrží. Správní rada nadace ho nechá na holičkách, zbaví ho předsednictví a Nelson je odsouzen do státního vězení. John se schválně nechá nachytat při prodeji marihuany, aby se Nelsonovi mohl pomstít ve vězení... 

John zná všechny vězně a snaží se Nelsonovi pobyt ve vězení co nejvíc znepříjemnit. Řekne mu, aby se řídil jeho radami. Nelson se tak dostane do křížku s šéfem rasistického gangu Bílá říše. Udá ho, že zbil spoluvězně. Lynard je zavřen na samotku a slibuje, že Nelsona zabije. Nelsona začne také pronásledovat dobromyslný černý gay Barry. John Barrymu Nelsona prodá za cigarety. Když Laynarda propustí ze samotky, Nelson se mu jde omluvit. Laynard však přísahá, že ho zabije. Nelson se rozhodne spáchat sebevraždu a opatří si od spoluvězně lodní čistidlo, které natáhne do stříkačky. Lynard s kumpány ho však přepadne v cele, při rvačce si nechtěně vbodne stříkačku do těla a zemře. Vězni si myslí, že ho Nelson přemohl, a začnou ho obdivovat. Gang Bílá říše ho jmenuje svým šéfem a chrání ho. John má vztek, že se mu jeho plán nezdařil, Nelson na něj však nedá dopustit a řekne mu, že mu za všechno vděčí a že je jeho nejlepší kamarád... 

John mu přinese oblíbenou limonádu, do které přimíchal něco na uspání. Když Nelson usne, Jonh mu se spoluvězněm vytetují na čelo nápis Bílá síla. Při slyšení o zkrácení trestu komise Nelsonovi potvrdí plnou výši. Nelson se popere s Johnem. John mu prozradí, že to, kým je, způsobil Nelsonův otec. Ostraha přistihne oba při rvačce a zorganizuje na dvoře jejich boj na život a na smrt... 

Honba za klenotem Nilu                             

The Jewel of the Nile, USA 1985. FOX
Vysílání: so 24. 9. 2011, 13.10 hod.

Režie: Lewis Teague

Hrají: Michael Douglas, Kathleen Turnerová, Danny DeVito, Spiros Focás, Holland Taylor a další.
Úspěšná spisovatelka milostných románů Joan Wilderová cestuje se svým přítelem Jackem po světě na jachtě. Její agentka Gloria po ní chce další román, ale Joan jaksi chybí inspirace. Půlroční pobyt na jachtě se jí už zdá příliš dlouhý, proto vítá, když se na francouzské Riviéře má zúčastnit recepce, která se tam koná na její počest. Konečně může opět vystoupit na pevninu. Zatímco Jack se mezi přítomnými snoby upřímně nudí, Joan je obletovaná. Mezi hosty se náhle objeví mocný arabský vládce Omar Kalífa, který má v úmyslu sjednodit všechny kmeny na Nilu a postavit se do jejich čela. Osloví Joan s přáním, aby s ním odjela k Nilu a napsala tam jeho životopis, který chce vydat u příležitosti své korunovace. Joan sice nerada opouští Jacka, cestování na jachtě už má ale dost. Rozhodne se tedy Omara následovat…

Posmutnělý Jack se chystá na cestu do Řecka, kam už bude cestovat bez své milované. Na břehu se setká s dávným známým z Kolumbie Ralphem. Ten mu představí arabského vůdce, který patří k těm, kteří nechtějí Omara jako vládce. Dozvídá se, že Omar zdaleka není tak skvělý a dobrý muž, za jakého se vydává. Naopak, právě ukradl klenot Nilu, pro Araby důležitý symbol, bez něhož odpírají svým vládcům poslušnost. Má také v úmyslu uspořádat vojenské tažení a silou si podrobit všechny, kteří to neudělají dobrovolně. Ralph tvrdí, že ani Joan není v jeho rukou bezpečná. To úplně postačí k tomu, aby Jack ve vteřině změnil plány. Se svými společníky nasedá na první letadlo do Afriky…

Joan mezitím přijíždí do Omarova honosného paláce. Brzy je jí ale jasné, že se vlastně stala jeho zajatkyní. Omar žádá, aby co nejdříve napsala jeho oslavný životopis a nehodlá ji pustit dřív, než tak učiní. Protože je mnoho těch, kteří nechtějí žít pod Omarovou nadvládou, palác je častým terčem útoků. Joan využije zmatku, který vznikne,  při jednom z útoků, a pokusí se utéct. Plátěnou střechou se přitom propadne do místnosti, kde je zavřený nějaký muž – duchovní, muž čistého srdce – Al-Džokara. Právě on je oním ukradeným „klenotem Nilu“…

Do Afriky mezitím dorazí i Jack, o němž Omar Joan tvrdil, že je mrtvý. O to větší je Joanina radost, když se s ním opět shledá. Je ale třeba utéct před rozzuřeným Omarem, který si nehodlá Joan jen tak nechat vzít. Přípravy na jeho korunovaci vrcholí a Joan, Jack a klenot prchají před pronásledovateli...

Smrtonosná past 4

Die Hard IV, USA 2006. FOX

Vysílání: so 24. 9. 11, 20.00 hod.

Režie: Len Wiseman

Hrají: Bruce Willis, Justin Long, Timothy Olyphant, Cliff Curtis, Maggie Q, Mary Elizabeth Winsteadová, Kevin Smith, Yaency Arias, Christina Changová, Yorgo Constantine, Andrew Friedman, Sung Kang, Matt O´Leary, Cyril Raffaelli, Jonathan Sadowski a další.
Detektiv John McClane má potíže se svou dcerou Lucy, a když ji vytáhne v noci z přítelova auta, jejich vztah se tím rozhodně nezlepší. Hned nato je John vyzván nadřízeným, aby vyzvedl hackera Matta Farrella a dopravil ho do Whasingtonu na oddělení počítačové bezpečnosti FBI. John najde Matta doma, ale než stačí byt opustit, jsou napadeni ozbrojenými muži a dojde k přestřelce... 

Matt je počítačový génius, ale ze střelby je vyděšený. Navíc mu nedochází, že se někdo snaží zabít jeho. McClane mu to vysvětlí a dopraví ho na FBI do střediska počítačové bezpečnosti. Z médií se zatím hrnou zprávy o problémech s počítačovým systémem a padá jedno odvětví za druhým. Matt zjistil, že se jedná o takzvaný kybernetický výprodej. Velitel bezpečnostního oddělení Bowman Matta umlčí, ale McClane je zvědavý, a tak mu Matt po cestě do jiného střediska FBI vysvětluje, oč jde. Jejich auto je však cestou napadeno a řidič zabit. McClane začíná být hodně naštvaný, ale nechápe, co všechno se děje... 

Mattovi už je jasné, že se někdo naboural do systému – ne jen do jednoho odvětví, ale do všech –, aby mohl určovat pravidla hry. Kromě vyřazení počítačové sítě jako takové je už vyřazena celá dopravní infrastruktura i komunikační sítě. Podle Matta bude teď na řadě ovládnutí východního uzlu, který zajišťuje dodávky elektřiny... 

McClane s Mattem se rozjedou do Mideltonu, kde jsou teroristé a dívka Mai už přes počítač ovládá téměř všechny dodávky elektřiny. McClane zaměstná Mai a Matt se zatím snaží obnovit systém. Poté, co McClane zabije Mai, ozve se šéf kybernetického útoku Thomas Gabriel, který začne brát boj o vítězství osobně...

Matt vezme McClanea za kolegou hackerem Warlockem, díky němuž se spojí s Gabrielem. Ten však chce McClana zdeptat, a tak se McClane dozví, že Gabriel se chce zmocnit jeho dcery Lucy...
Predátor 2

Predator 2, USA 1990. FOX

Vysílání: so 24. 9. 11, 22.00 hod.
Režie: Stephen Hopkins 

Hrají: Kevin Peter Hall, Danny Glover, Gary Busey, Rubén Blades, Maria Conchita Alonsová, Bill Paxton, Robert Davi, Adam Baldwin, Elpidia Carrillo a další.
Přichází ze vzdáleného světa, aby lovil lidi pro zábavu. Neviditelný a ozbrojený speciálními velmi účinnými zbraněmi nemilosrdně stopuje svou lidskou kořist a zanechává za sebou zmrzačené mrtvoly. Posledně přistál v džungli a nyní si vybral Los Angeles. Los Angeles, kde právě probíhá válka drogových gangů, je perfektní půdou pro predátorovy smrtící hrátky. Když policie nachází zmrzačená těla, poručík Mike Harrigan si myslí, že je to práce znepřátelených gangů…

V ulicích Los Angeles řádí válka drogových gangů a policie je zcela bezmocná. Vše je pozorováno z výšky infračerveným pohledem. Dealeři se zabarikádují v jednom domě a náhle jejich úkryt vybuchne. Policista Harrigan pronásleduje na střeše jednoho z dealerů. Ten zahlédne obrys Predátora, začne po něm střílet a Harrigan muže zastřelí. Sám na chvíli také zahlédne průsvitného Predátora, ale myslí si, že má halucinace... 

Všichni ostatní z gangu jsou mrtví, všude je spousta krve, jeden z mužů je zavěšen vysoko u stropu. Policie se domnívá, že je ze zálohy povraždil konkurenční gang, ale v mrtvolách nejsou žádné kulky. Poručík Harrigan má malér, protože zasáhl proti rozkazu, že má čekat na FBI. Ta také přebírá celý případ. Vede je agent Keyes a k policii přichází i nový detektiv Jerry. 

Gang přepadne muže, brutálně ho zabije, ale náhle se v pokoji objeví obrys Predátora, všechny povraždí a zhmotní se. Když přijde na místo policie, je většina mrtvol stažených z kůže a zavěšených za nohy u stropu. Naživu zůstala jen jedna žena, která je v šoku a mluví o ďáblovi... 

FBI opět Harriganovy muže vyhodí a ženu si převezme. Harriganův parťák Dan se v noci vrátí na místo činu a Predátor, který tam stále je, ho zabije. Jerry zjistí, že federálové po městě rozmísťují radarové senzory. V Dannyho ruce našel Harrigan malou Predátorovu zbraň a v laboratoři zjistí, že není vyrobena z žádného známého materiálu... 

Harrigan se spojí s drogovým králem Williem, který mu řekne, že ten, kdo vraždí, je z jiného světa a nikdo ho nedokáže zabít. Krátce nato Predátor Willieho zabije. Pak napadne metro, ve kterém jede Jerry s kolegyní Leonou. Zabije několik cestujících včetně Jerryho a pak chytne i Leonu, ale protože zjistí, že je těhotná, nechá ji žít. Harrigan sleduje krvavé stopy v tunelu metra a objeví Predátora, který šplhá po stěně vysokého domu a pak prchá po střechách... 

Harrigan ho sleduje, ale Keyesovi muži ho zadrží a odvezou na jejich základnu. Tam mu Keyes vysvětlí, že pronásledují mimozemšťana. S jedním se již armáda setkala před deseti lety, ale on tehdy spustil sebedestrukční zařízení a zničil obrovskou plochu pralesa. Nyní se pohybuje po zemi jako po safari a loví lidi. Je dokonale vyzbrojen a dokáže být neviditelný. 

Keyes ho chce chytit, aby získali jeho technologie. Jeho tým zjistil, že se Predátor každý den vrací do budovy jatek a že vidí předměty, jen pokud vyzařují teplo. Agenti proto mají obleky, které tělesnou teplotu nepropouštějí, a čekají na něj, aby ho zmrazili dusíkem. Predátor je ale objeví díky jejich světlům a všechny zabije. Jeden z agentů při tom prostřelí hasicí systém, takže v celé budově teče ze stropu voda. Kvůli ní nedokáže být Predátor neviditelný. Harrigan se dostane do budovy, s Predátorem bojuje a zastřelí ho. Sundá mu masku, ale Predátor žije a pronásleduje Harrigana na střechu. Spadnou dolů, zachytí se však na římse. Predátor zapíná sebedestrukční systém...
Nezvratný osud 3                               

Final Destination 3, SRN 2006. WB
Vysílání: so 24. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: James Wong
Hrají: Mary Elizabeth Winsteadová, Ryan Merriman, Kris Lemche, Alex Johnson, Sam Easton a další.
Wendy je s přáteli na horské dráze. Má vidinu, že se dráha zřítí a lidé zemřou. Než se dráha rozjede, vystoupí a s ní i pár dalších lidí. Ostatní z posádky skutečně umírají...

Jeden chlapec, který díky Wendy též vystoupil, na internetu zjistí, že totéž se stalo posádce nějakého letadla. Jeden chlapec měl vidění, že letadlo vybuchne. Začal zmatkovat a díky němu několik lidí vystoupilo. Letadlo odstartovalo a vybuchlo i se zbytkem lidí. Jenže ti, co se zachránili, pak začali umírat ve stejném pořadí, jako by umírali v letadle. Jen někteří přežili. Smrt se nechce nechat okrást. Dokud však nezemřou první dvě dívky, které smrti unikly, Wendy mu nevěří. Navíc cítí hroznou vinu za smrt svého přítele Jasona, který byl také na dráze. Rozhodne se proto zabránit dalším úmrtím. Na fotografiích, které v den pádu horské dráhy pořídila, je naznačeno, jaká smrt koho postihne...

Sonáta pro zrzku
ČR 1980. Ateliéry Bonton Zlín
Vysílání: ne 25. 9. 2011, 13.10 hod.

Režie: Vít Olmer

Hrají: Stanislava Coufalová, Laďka Kozderková, Božek Tomíček, Lubor Tokoš, Michal Dvořák, Vladimír Vondra, Markéta Valentová, Zuzana Kroupová, Marek Ajgl, Antonín Navrátil, Josef Lebánek, Simona Kočková, Tomáš Podroužek, Michal Kocourek, Viktor Král, Antonín Panenka, Božena Blahušová, Jan Gogola st., Jiří Zahajský, Simona Prasková a další.
Příběh patnáctileté dospívající dívky, která si sama se sebou neví rady.

Puberta dokáže s člověkem pořádně zacloumat. Nevyhnula se jí ani hlavní hrdinka českého filmu pro mládež, který natočil ve zlínském studiu v roce 1980 režisér Vít Olmer. Konkursu na titulní roli se zúčastnilo přes osm tisíc dětí. Najít zrzku, která by uměla hrát na klavír, měla sportovní vlohy a herecký talent, byl téměř nadlidský úkol. Nakonec, když už režisér nedoufal, že takovou dívku najde, objevila se Stanislava Coufalová. O to smutnější je fakt, jak nakonec dětská hvězda dopadla. O jejích problémech s drogami se psalo v mnoha časopisech. Ve snímku navazuijícím na tehdy velmi úspěšné "metráčkovské" tituly Stanislava Rudolfa, vystoupil v dětské roli i Michal Dvořák. Neméně známá je "snová" scéna s autorem bělehradského dloubáku, fotbalistou Antonínem Panenkou.

V dalších rolích se představí dnes už zesnulá zpěvačka a herečka Laďka Kozderková jako matka a Bořek Tomíček coby otec

Wall Street                            

Wall Street, USA 1987. FOX
Vysílání: ne 25. 9. 2011, 23.00 hod.

Režie: Oliver Stone

Hrají: Charlie Sheen, Tamara Tunieová, John C. McGinley, Hal Holbrook, Leslie Lyles, Michael Douglas, Frank Adonis, John Capodice, Martin Sheen, Josh Mostel, Andrea Thompsonová a další.
Mladý makléř Bud Fox se chce dostat na špičku v obchodování na burze. Snaží se získat významného klienta, ale vůbec se mu nedaří; je všude odmítán a je rád, když získá alespoň malého klienta. Bud se ale nevzdává a zaměří se na nejbohatšího a nejslavnějšího burzovního obchodníka Gordona Gekkoa… Díky své vytrvalosti se dostane až ke Gordonovi do kanceláře. Tomu se líbí Budova dravost. Aby Bud Gordona přesvědčil, řekne mu o letecké společnosti Blue Star, v níž pracuje Budův otec Carl. Od něj Bud ví, že Blue Star začíná prosperovat. Gordon si jeho informaci ověří a začne Buda pověřovat různými úkoly, z nichž mají finanční prospěch oba. Bud na sebe převezme i veškerou odpovědnost při obchodování s akciemi, které jsou na hraně zákona a burzovní etiky…

Bud si koupí nový byt a začne žít s Darien, s níž ho seznámil Gordon. V obchodování se mu stále daří, protože nejede úplně podle pravidel. Díky Budovi má Gordon hlavní podíl akcií letecké společnosti Blue Star, která se však dostává do finanční krize. Gordon se rozhodne, že je na čase firmu zlikvidovat, aby na tom mohl ještě vydělat. Bud ale nechce dopustit, aby lidi, které zná, včetně jeho otce, přišli o práci, a žádá Gordona o zachování firmy…

Gordon nejprve odmítne, ale pak Budovi přislíbí pomoc. Na schůzku s odbory jde s Gordonem i Bud a je představen jako ředitel firmy. Odborářům přednesou plán o možné záchraně firmy, a protože zárukou je Bud, odboráři Gordonovi uvěří. Bud jde na poradu firmy s finančníky, na níž se dozví, že Gordon přes veškeré přísliby usiluje o likvidaci firmy. Rozjede se proto okamžitě za Gordonem. Jeho vysvětlení má z hlediska vydělávání peněz svou logiku, ale Bud si uvědomí, že nechce být druhým Gordonem Gekkoem. Chce zůstat Budem Foxem a rozhodne se proti rozhodnutí bohatého obchodníka bojovat, i když to znamená ztrátu Darien a možná i života v přepychu…
Šarlotina pavučinka 2: Velké dobrodružství Wilbura           

Charlotte´s Web 2: Wilbur´s Great Adventure, USA 2003. Universal
Vysílání: st 28. 9. 2011, 6.00 hod.

Režie: Mario Piluso

Hrají: animovaný
Prasátko Wilbur ví, jak je přátelství důležité – naučilo se to od pavoučka jménem Šarlota. Když potká osamělého beránka Cardigana, hned se s ním skamarádí. Ukazuje mu všechny radosti života na farmě a představuje mu i tři velmi zvláštní pavoučky – Nellii, Araneu a Joy – Šarlotiny dcery. Když farmář Zuckerman prodá Cardigana na jinou farmu, Wilbur ví, co má udělat. Připojí se s pavouky k mazanému potkanovi Templetonovi a společně se vydávají na dobrodružnou cestu. Při hledání Cardigana zjistí, že s odvahou, srdcem a láskou přátel je možné dokázat cokoliv...

Co způsobil Winn-Dixie                     

Because of Winn-Dixie, USA 2004. FOX
Vysílání: st 28. 9. 2011, 9.00 hod.

Režie: Wayne Wang

Hrají: Anna Sophia Robbová, Jeff Daniels, Cicely Tysonová, Dave Matthews, Eva Maria Saintová, Elle Fanningová, Courtney Jinesová a další.
Do karavanového parku městečka na Floridě se přistěhuje reverend se svou desetiletou dcerou Opal. Reverend při kázání jen těžko navazuje kontakt s uzavřenými místními obyvateli. Také Opal se cítí osamocená, děti si s ní nechtějí hrát. A stále se jí stýská po matce, která rodinu opustila, když jí byly tři roky. Opal vyzvídá na otci a ten jí řekne, že její svobodomyslná matka nechtěla být manželkou duchovního. 

Opal jde nakoupit do supermarketu Winn-Dixie. V obchodě způsobí chaos velký toulavý pes. Opal si ho odvede domů a dá mu jméno Winn-Dixie. Otec zprvu psa doma nechce, ale když vidí, jakou z něj má Opal radost, časem i jemu přiroste k srdci. Zapšklý majitel karavanového parku Alfred však žádné psy na svém pozemku nechce a nutí reverenda a Opal, aby dali psa do útulku. Díky Winn-Dixiemu se Opal pomalu daří navazovat přátelství s několika lidmi. Jednou se zastaví v místním zverimexu a seznámí se s hudebníkem Otisem, který miluje zvířata, pouští je z klecí a hraje jim na kytaru. Aby měla na obojek pro Winn-Dixieho, sjedná si u něj brigádu. V místní knihovně se Opal díky Winn-Dixiemu spřátelí se starou slečnou Franny... 

Jednou pes uteče na pozemek ženy, které dvojčata Dunlap a Stevie Dewberryové říkají ježibaba. S Opal se dvojčata nekamarádí, ale odrazují ji, aby tam nechodila, že ji ježibaba sní. Opal si dodá odvahy a narazí na moudrou poloslepou černošku Glorii, s níž se také spřátelí. Od místního policisty se Opal dozví, že se Otis nedávno vrátil z vězení. Gloria jí řekne, že každý člověk dělá někdy chyby. Svěří se Opal, že sama má problémy s alkoholem. Opal se dozví, že většina lidí z městečka v sobě nosí své smutky a cítí se osamoceně. Díky Opal a Winn-Dixiemu začnou však lidé postupně roztávat...  
Kristián
ČR 1939. NFA
Vysílání: st 28. 9. 2011, 11.00 hod.

Režie: Martin Frič

Hrají: Oldřich Nový, Nataša Gollová, Bedřich Veverka, Raoul Schránil, Adina Mandlová, Jára Kohout, Anna Steimarová, Jaroslav Marvan, Čeněk Šlégl a další.
Úředník cestovní kanceláře z oddělení Afrika-Orient má jednu velkou vášeň. Celý měsíc vždy tajně šetří ze svého malého platu na jedinou noc ve světě svých snů. V tu noc se pak proměňuje v elegána a velkého svůdce žen. Vždy s vybranou dámou povečeří v luxusním nočním podniku a nakonec s typickým „Zavřete oči, odcházím“ zmizí. Tento vcelku nevinný koníček mu ovšem funguje jen do té doby, než narazí na slečnu Zuzanu, která je rázná mladá dáma a nic si nenechá líbit jen tak…

Jedna z nejproslulejších českých komedií s Oldřichem Novým v hlavní roli. Z poválečné verze zmizely některé scény s Adinou Mandlovou a Járou Kohoutem, kratší verze tím však získala na větším spádu i zábavnosti. Populární R. A. Dvorský tu zpívá „Nečekej, nečekej“ a Oldřich Nový zase nezapomenutelnou píseň „Jen pro ten dnešní den“.

Sůl nad zlato                          

Salt Prince, SRN/SR 1982. Slovenský filmový ústav
Vysílání: st 28. 9. 2011, 12.30 hod.

Režie: Martin Hollý

Hrají: Karol Machata, Jozef Króner, Libuše Šafránková, Zuzana Kocúriková, Dietlinde Turbanová, Lubomír Paulovic, Juraj Kukura, Gábor Nagy, Ladislav Chudík, Dieter Kirchlechner, Vlasta Fabianová, Anton Korenci a další.
Pohádkový příběh o síle lásky. Starý král Pravoslav cítí, že přišel čas svěřit vládu nad královstvím jedné ze svých tří dcer. Ale které? Rozhodne se, že žezlo předá té, která ho má ze všech nejradši. Když mají princezny na tuto otázku odpovědět, nejmladší Maruška zklame otcovo očekávání, protože řekne, že ho má ráda jako sůl… Krále to rozzuří a vyžene ji z hradu. Maruška na své cestě zažije spoustu nebezpečných situací, než se setká se svou láskou, Solným princem…

Vše začíná turnajem, na němž udatní rytíři bojují o přízeň Vandy, Barbory a Marušky, tří dcer krále Pravoslava. Zatímco nápadníci Vandy a Barbory zdolali úspěšně své soky, Maruška uteče do zahrady a setká se tu se svým tajným ctitelem. Krásný a tajemný princ je ve skutečnosti synem Krále podzemí, který jej marně varuje před lidskou povrchností. Král chce korunu svěřit té z dcer, která mu nejvroucněji vyjádří lásku. Zatímco Vanda s Barborou mluví o zlatě a špercích, Maruška prohlásí, že má otce ráda jako sůl, která je pro ni nad zlato. Uražený král Marušku vyžene z paláce a hrubě poníží Solného prince. V té chvíli se zjeví Král podzemí a Pravoslavovo království prokleje. Všechna sůl se změní ve zlato. Počáteční radost však netrvá dlouho. Je na Marušce, aby zachránila nejen království svého otce, ale i Solného prince, proměněného v sochu…

Housata
ČR 1979. Ateliéry Bonton Zlín
Vysílání: st 28. 9. 2011, 14.00 hod.

Režie: Karel Smyczek

Hrají: Yvetta Kornová, Veronika Gajerová, Jaromíra Mílová, Svatava Rádková, Irena Visnarová, Božena Blahošová, Jiří Pištěk a další.
Sázka o city mezi šestnáctiletými děvčaty.

V šestnácti letech se člověk dívá na všechno, co ho potká, velmi vážně. Lásky jsou v té době hluboké, život komplikovaný a zrady neodpustitelné. Takové jsou i obyvatelky učňovského internátu jisté textilky. Celkem poklidný běh jejich dnů náhle rozvíří případ, který dívky nesmlouvavě odsuzují. Jedna z nich, Marie, se totiž uvolila, že si bude jménem své hezčí a u chlapců úspěšnější kamarádky Moniky dopisovat s Otou, jenž v městečku vojákuje. Jemná a citlivá Marie nejprve v korespondenci skutečně hovoří za Moniku, postupem času se však do příjemce oněch řádků sama zamiluje. Nakonec se rozhodne, že mu odhalí pravdu...

Scénář podle vlastního námětu napsala Irena Charvátová. Dokázala dobře vystihnout psychologii hrdinek a nekompromisní tvrdost mládí, postrádajícího životní zkušenosti. Film natočil jako svůj celovečerní debut Karel Smyczek (z jeho další tvorby např. Jen si tak trochu písknout, Sněženky a machři, Krajina s nábytkem, Proč?). Marii představuje Yvetta Kornová, která kdysi začínala rolí Žanety v dětském muzikálu Přijela k nám pouť a později vytvořila ve filmu i v televizi řadu zajímavých rolí.

Láska přes internet                       
You´ve Got Mail, USA 1998. WB
Vysílání: st 28. 9. 2011, 16.00 hod.

Režie: Nora Ephronová
Hrají: Tom Hanks, Meg Ryanová, Parker Poseyová, Jean Stapletonová, Dave Chappelle, Steve Zahn, Debney Coleman a další.
Kathleen Kellyová zdědila na Manhattanu po své matce zavedený krámek s dětskými knihami, jehož úspěch spočívá v osobním zkušeném a citlivém přístupu ke každému zákazníkovi. Kathleen si po večerech mailuje s neznámým mužem, s nímž si velmi rozumí. Jednoho dne se rodina Foxových rozhodne otevřít naproti Kathleeninu krámku knižní superobchod, který chce zákazníky nalákat na velký výběr knih za levné ceny a na dobrou kávu. I majitel obchodu Joe Fox si po večerech mailuje s neznámou ženou, s níž si také velmi rozumí...

Jednoho dne Joe navštíví s dětmi příbuzných Kathleenin krámek. Chvilku si s Kathleen nezávazně povídají a ona se mu zmíní o Joe Foxovi, který bude otvírat naproti velkoobchod. Joe svou totožnost zatají. 

Když svůj superobchod otevře, má okamžitý úspěch. Kathleenin zisk se snížuje. I spisovatelé, kteří jí slíbili uvést svou knihu v jejím krámku, se přesunuli k Foxovi. Na jednom z večírků se Kathleen s Joem znovu potkají a Kathleen zjistí, o koho jde. Řekne mu, že jeho návštěva u ní v krámku bylo špehování a děti byly jen zástěrkou. Svému tajuplnému příteli po mailu si pak Kathleen postěžuje, že její podnik má potíže. Přítel jí odpoví, že by jí rád pomohl, je totiž úspěšný podnikatel.  

Kathleen požádá přítele a novináře Franka Navaskyho, aby o jejím krámku napsal reportáž do novin. Článek má úspěch, přijede televize a před Foxovým superobchodem se konají protestní shromáždění. Reklama však nepomůže a krámek dál prodělává. Kathleen napíše příteli, že potřebuje pomoc... 

Oba dva si dají schůzku v kavárně. Když Joe, který je oním tajuplným přítelem, zjistí, že si mailuje právě s Kathleen, nechce se s ní setkat. Nakonec přijde do kavárny jako náhodou. Kathleen mu do očí řekne, co si o něm myslí. Její přítel se pochopitelně neobjeví, a když Kathleen přijde domů, nemá od něj ani mail. Napíše mu, že se setkala s mužem, který zničil její profesionální život a že k němu byla krutá, což obyčejně nebývá. Joe jí odepíše, že si to onen muž zaslouží a že jí někdy vysvětlí, proč nemohl přijít... 

Havana 
Havana, USA 1990. Universal
Vysílání: čt 29. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: Sydney Pollack

Hrají: Robert Redford, Lena Olinová, Alan Arkin, Tomas Milian, Mark Rydell, Tony Plana, Daniel Davis a další.
Režisér Sidney Pollack si položil nesnadný úkol - zopakovat a modernizovat nesmrtelný příběh z klasického filmu Casablanca. Do role dobrodruha Jacka, jenž se více méně nechtěně a jen kvůli jedné krásné tvářičce dostane do centra politického dění na Kubě v předvečer novoroční revoluce v roce 1959 obsadil Roberta Redforda, onu krásnou tvářičku - profesionální revolucionářku Robertu se sklonem k manželské nevěře a romantické zamilovanosti svěřil málo známé Leně Olinové. Jack si do Havany přijíždí na Vánoce 1958 vydělat na živobytí obvyklým způsobem - hazardní hrou. Náhoda mu přivede do cesty krásnou Kubánku Robertu, jíž pomůže z úzkých na celnici. Její půvaby mu nedají spát, a tak se stále více zaplétá do právě probíhajících revolučních událostí. Roberta je totiž manželkou jednoho z vůdců revoluce, který sice špatně snáší Jackovo dvoření Robertě, ochotně však využívá jeho amerického pasu a dolarů…

Blesk    

Thunderbolt, Hongkong 1995. Disney
Vysílání: pá 30. 9. 2011, 22.30 hod.

Režie: Gordon Chan

Hrají: Jackie Chan, Anita Yuenová, Michael Wong, Thorsten Nickel, Yuen Chor, Daisy Wu Oi-Yanová, Man Chung Hanová a další.
Warner Krugman zvaný Puma, závodní jezdec a zároveň zabiják a vůdce gangu, je přesvědčen, že je na závodní dráze nepřemožitelný. Ve svém černém autě jezdí nedovolenou rychlostí i po městě, kde na něho policisté uspořádají honičku. Pomáhá jim další automobilový závodník Afred Tung, kterému se nakonec podaří Krugmana zadržet. Ten se ocitá ve vězení. Členové gangu spolu s jeho přítelkyní ale chystají únos. Krugmanovi kumpáni pomáhají svému vůdci z vězení, při přestřelce doprovázející útěk ale přijde o život jeho přítelkyně. Krugman chce za každou cenu závodit s Tungem, tomu se ale příliš nedaří, při tréninku dokonce havaruje…

Uragán na Jamajce 



A High Wind in Jamaica, GB 1965. FOX
Vysílání: pá 30. 9. 2011, 24.05 hod.

Režie: Alexander Mackendrick

Hrají: Anthony Quinn, Dennis Price, James Cobrun, Lila Kedrova a další.
Paní Thorntonová se bojí, že Jamajka dělá z jejích dětí divochy. Pošle je proto lodí do Anglie, aby se jim dostalo vzdělání a výchovy. Loď je však napadena piráty. Děti se dostanou na korzárský koráb, kde nakonec i zůstanou. Jejich patronem se stane kapitán Chavez, který je chce dostat do bezpečí.

Jedno z dětí však náhodou spadne a zabije se. Od té chvíle jsou bukanýři ohroženi, protože pirátství se v případě, že při něm někdo přijde o život, trestá smrtí. A kdo uvěří, že chlapce nezabili?

