FILMY PRIMA COOL LEDEN 2011

Procitnutí v Garden State



Garden State, USA 2004. FOX

Vysílání: so 1. 1. 2011, 20.00 hod. 

Režie: Zach Braff 

Hrají: Natalie Portmanová, Ian Holm, Zach Braff a další.

Andrew Largeman si jednou zahrál ve filmu, ale jinou roli již nedostal. Pracuje ve vietnamské restauraci, nebaví ho to a život mu připadá jako nuda. Od deseti let bere prášky na uklidnění, které mu předepsal psychiatr – jeho otec. Reagoval tak na nešťastnou událost v rodině. Andrew strčil do matky, která zakopla a spadla tak nešťastně, že zůstala upoutána na vozíku. Andrew se nyní vrací domů kvůli matčině pohřbu a hodlá se pár dnů zdržet. Potkává staré přátele, s nimiž vyrůstal, baví se s nimi a začne být sám sebou, jelikož si prášky zapomněl doma v Los Angeles. Protože ho občas bolí hlava, jde na neurologické vyšetření a na klinice se seznámí s upovídanou dívkou Sam. Spřátelí se a Andrew  ji mezi staré přátelé. Sam každou chvilku lže, ale Andrew záhy zjistí, že trpí epilepsií a její lhaní je obrana proti zhroucení. Uvědomují si, že mají hodně společného – oba potřebují najít své místo na zemi.

Andrew se chystá do Los Angeles a kamarád Mark mu chce dát dárek. Sjezdí kvůli němu křížem krážem celé město. Konečně dárek předá… Sehnal řetízek s medailonkem, který si Andrew pamatuje z dětství, jelikož patřil jeho matce. Andrew se rozhodne promluvit s otcem a říct mu, že už nebude brát léky. Chce je konečně pořádně prožívat své city. Druhý den jede na letiště. Doprovází ho Sam, která nechce, aby odjel. Andrew je však přesvědčen, že musí. Nedojde ale ani k letadlu. Pochopí, že chce být hlavně se Sam. Vrátí se a vyzná jí lásku. 

Nedůstojná smrt



Deadly Suspicion, USA 2007. RHI

Vysílání: so 1. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: D. B. Morris. 

Hrají: E. Berglová, M. Hennerová, M. Keeslar a další.

Jedné tmavé noci se do domu rodiny Denvillů kdosi vkrade a zastřelí velmi bohatého a vlivného Tylera Denvilla. Podezřelými se stávají všichni z jeho blízkého okolí, jelikož po zesnulém zůstal obrovský majetek. Je pachatelkou manipulativní vdova Ann? Okruh podezřelých jako by se stále rozšiřoval. Ve hře jsou také mentální porucha dcery Hayle, zvídavá snoubenka, jež se pokouší dostat do rodiny, a temné pozadí Tylerových aktivit… 
Demolition Man                       

Demolition Man, USA 1993. WB

Vysílání: ne 2. 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: Marco Brambilla. 

Hrají: Sylvester Stallone, Wesley Snipes, Sandra Bullocková, Migel Hawthorne, Benjamin Bratt, Bob Gunton, Glenn Shadix a další.
Píše se rok 1996 a Los Angeles je rozvráceno bandami násilníků. Jedním z nejhorších je Simon Phoenix, kterého stíhá seržant John Spartan, zvaný též Demolition Man, s mladým parťákem Zachary Lambem. Spartanovi se podaří Phoenixe dopadnout, ale budova, kde držel rukojmí, vybuchne a všichni zemřou. Spartan je za nedovolený postup odsouzen k 70 letům zmrazení v káznici.  Zmrazen je i Phoenix... 

V roce 2032 je Los Angeles, nyní San Angeles, mírumilovné město, které ovládá starosta Raymond Cocteau. Všichni občané jsou očipováni a sledováni, téměř nic není dovoleno. Policie nemá nic na práci. Vrásky starostovi přidělává jedině Edgar Friendly, který soustředil do podzemí kolonii lidí, kteří se vzpírají tak aseptickému způsobu života. Vycházejí ven, jen když potřebují jídlo. 

Phoenix je probuzen ke slyšení o podmínečném propuštění. Využije situace, zabije dozorce i ředitele káznice a uprchne. Zachary Lamb, který ještě pořád slouží na policejní stanici, se zmíní o Spartanovi, který jako jediný může Phoenixe chytnout. Podporuje ho poručice Lenina Huxleyová, která je obdivovatelkou 20. století i Demolition Mana. Phoenix mezitím začne město terorizovat... 

Na žádost starosty rozhodne policejní šéf George Earle o probuzení Spartana. Spartana změny v životě města nemile překvapí. Zjistí také, že byl během zmrazení podroben nápravnému programu a naučil se šít a plést. Huxlexyová objeví v tajné složce, že Phoenix byl naopak vycvičen k ještě surovějšímu boji. Starosta Cocteau chce Phoenixe využít, aby se zbavil kolonie Edgara Friendlyho. Phoenix souhlasí, ale žádá o rozmrazení svých kumpánů... 

Johnny Dangerously



Johnny Dangerously, USA 1984. FOX

Vysílání: po 3. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Amy Heckerling.

Hrají: J. Radnor, J. Seger, C. Smuldersová a další 

Johnny je majitelem obchodu se zvířaty. Jednou chytne mladíka, který se mu snaží ukrást štěně. Začne mu vyprávět svůj poučný příběh… 

Jako kluk prodával noviny. Jeden z kolegů ho chtěl podvést a Johnny se s ním začal prát. Souboj sledoval muž, který mu pak nabídl práci. Řekl, že kdyby si chtěl vydělat, najde ho v klubu Dvacet pět. Johnny odmítá dělat cokoli nezákonného, protože by to jeho mámě zlomilo srdce. Když se pak ale od lékaře dozví, že matka musí na operaci, na kterou pochopitelně nemají peníze, usoudí, že není jiné cesty. Pan Dundee, šéf gangu, se vydá s kumpány do klubu mafiána Maroniho, kde si údajně chtějí jen trochu zahrát. Maroni je nechá prohledat, ale jsou beze zbraní. Pak se v klubu objeví Johnny, který tu začne prodávat noviny. V těch jsou však ukryté zbraně a Dundee se svými muži tak mohou Maroniho klub vykrást. Dojde k přestřelce a Dundee zůstane v klubu sám bez svých lidí. Johnny ho zachrání a pomůže mu utéct. Dundee ho vezme za svého a Johnny si zvolí jméno Dangerously…

Příliš tvrdý



Tough Enough. USA 1983. FOX

Vysílání: út 4. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Richard Fleischer.

Hrají: Dennis Quaid, Stan Shaw, Pam Grierová, Warren Oates a další.

Art Long se cítí být muzikantem. Je mu dvacet devět a stále se snaží prosadit hraním po barech. Manželka Caroline má pro jeho muziku pochopení, ale jen jako pro koníčka. Chce, aby si Art uvědomil, že mají syna Christophera a musejí platit účty. Po jednom neúspěšném vystoupení se pohádají a Art odjede za rodiči odmítnout práci, kterou mu otec sehnal. Přihlásí se do soutěže o největšího drsňáka, kde může vyhrát pět tisíc dolarů. Zaplatil by za ně účty a věnoval se jen muzice. Proboxuje se až do finále a stane se drsňákem Texasu. Pořadatel soutěže James Neese chce, aby jel do Detroitu a boxoval o titul drsňáka Ameriky s výhrou sto tisíc dolarů. Arta přesvědčí až vidina vystoupení v celonárodní televizi, které mu Neese za účast v detroitské soutěži slíbí… 

Bolestná realita



Reality Bites, USA 1994. Universal

Vysílání: st 5. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Ben Stiller

Hrají: Winona Ryderová, Ethan Havke, Renée Zellweger, Ben Stiller, Jeanene Garofalová, Steve Zahn, Swoosie Kurtzová a další.

Úspěšná studentka Lelaina Pierceová má při promoci slavnostní proslov. Jenomže pak přicházejí všední dny a s nimi problémy. Na oslavě se sejdou její dávno rozvedení rodiče, kteří si stále ještě přes dceru vyřizují účty. Otec jí věnuje kartu, kterou může celý rok platit benzin, a navíc oježděné BMW své současné manželky. Lelaina pracuje za pár šupů v jisté televizní společnosti jako asistentka produkce pořadu Dobré ráno. Bydlí v pronájmu s kamarádkou Vickie, prodavačkou konfekce, se kterou se dělí o výdaje, aby vyšla. Při menší bouračce se seznámí s Michaelem Gratesem. Dají si rande a z Mika se vyklube „člověk z branže“. Vickie přivede domů rockového muzikanta Troye Dyera, který přišel o práci a nemá kde bydlet. Lelaině se to nelíbí, ale musí se s dalším spolubydlícím smířit. Je s Troyem v neustálém konfliktu. Partě docházejí finance. Zachrání je Lelainina karta, se kterou si mohou u pumpy koupit nejen benzin, ale i jídlo a pití. Lelain se svěří Mikovi, že natáčí dokument o svých přátelích. Mika to zaujme. Vickie ztrácí nervy, protože měla poměr s HIV pozitivním mladíkem, test však ukáže, že je negativní. Lelain přichází o místo, protože se zúčastnila lumpárny, kvůli které se znemožnil beztak nemožný moderátor Dobrého rána. Snaží se najít nové zaměstnání, postupně slevuje z požadavků, ale vše je zbytečné. Záchranou je Mikeův telefonát. Tajně vzal její dokument k posouzení svým nadřízeným. Oznámí dívce, že  chce jeho odvysíláním zahájit nová televizní společnost svůj program a ona samozřejmě dostane peníze. Jenomže původní dokument je sestříhán k nepoznání. Michael nechápe, proč je Lelain naštvaná. Porozumění najde u Troye. Najednou stojí mezi dvěma muži. 

Salton Sea                           

The Salton Sea, USA 2001. WB

Vysílání: st 5. 1. 2011, 2.00 hod.

Režie: D. J. Caruso.

Hrají: Val Kilmer, Vincent D'Onofrio, Adam Goldberg, Luis Guzmán, Doug Hutchison, Anthony LaPaglia, Glenn Plummer, Peter Sarsgaard, Deborah Kara Ungerová, B. D. Wong, R. Lee Ermey, Shalom Harlow, Shirley Knightová, Meat Loaf, Danny Trejo, Mpho Koaho, Rex Linn, Azura Skye a další.

V jediném momentě se život jazzového hudebníka Dannyho Parkera alias Toma van Allena otočil o 180 stupňů. Dnes je z něho troska, zmítající se v nekonečném kolotoči drog, násilí a udávání policii. A přitom mohlo být všechno úplně jinak. Jen kdyby tehdy se ženou nezůstávali na pláži. Večer se pak stavili v motelu v Salton Sea, kde se tajně vyráběly drogy. Během jejich přítomnosti místo napadli ozbrojení zabijáci, Danny byl postřelen, jeho manželka zemřela a on se z toho všeho zhroutil. Nyní mu však svítá naděje. Pravděpodobně narazil na stopu vrahů. A jediné, co ho ještě drží při smyslech, je touha po krvavé pomstě nesmyslně utraceného života jeho životní lásky... 

Pavoučí teror                     
Eight Legged Freaks, USA 2002. WB

Vysílání: čt 6. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Ellory Elkayem.

Hrají: David Arquette, Kari Wuhrerová, Scott Terra, Doug E. Doug, Scarlett Johanssonová, Leon Rippy, Matt Czuchry, Rick Overton, Eileen Ryanová a další.

Řidič nákladního auta veze chemikálie a jeden sud mu spadne do jezera. Nedaleko odtud je pavoučí farma, kam týden po havárii přijíždí chlapec Mike. Joshua, který farmu vede, krmí své pavouky cvrčky nachytanými u jezera. Pavouci po nich nejen více rostou, ale jsou stále agresivnější. Když Mike odjede, jeden z pavouků, který utekl, kousne Joshuu. Ten ve snaze se ho zbavit rozbije všechna okolní terária a pavouci utečou... 

Mikeova matka Sam Parkerová pracuje jako šerif a spolu s kolegou Peterem vytahují z jezera sud. Když Mike zjistí, že je voda kontaminovaná, chce informovat Joshuu, ale matka mu zakáže k němu jezdit. Do městečka se po deseti letech vrací Chris McCormick a zjišťuje, že město je na dně a velká společnost má zájem o koupi všech pozemků kolem města a obnovu dolů jeho otce. Starosta Wade prosazuje zájmy této společnosti a Chris na veřejné schůzi prohlásí, že věří otci, který před smrtí ve svých dolech údajně našel zlatou žílu, a důl odmítne prodat...

Mike se mezitím dostane na Joshuovu farmu, která je celá obalená pavučinami, a stopy pavouků vedou do starých dolů. Tam najde kus obrovské pavoučí nohy. Cestou domů si stopne Chrise a řekne mu o Joshuových pavoucích i o tom, že se ukryli v šachtách. Tam už ale zatím začali Chrisovi muži obnovovat práce...

Jednoho z pracovníků dolu napadne a sežere obří pavouk. Starosta telefonuje se zástupci společnosti a vychází najevo, že společnost chce v dolech skladovat toxický odpad. Navíc v noci zmizí několik chovných pštrosů, stejně jako v okolí záhadně mizí psi a kočky... 

Samina dcera Asley má rande s Bretem, ale ten začne být dotěrný, a tak ho Asley vyhodí z auta a odjede. Na Breta a jeho kamarády pak zaútočí obří pavouci. Bret jako jediný přežije a vjede na motorce do štoly, kde se za ním sesype vchod... Chrisově tetě Gladys mezitím zmizí ve sklepě pes a teta najde obrovskou díru ve zdi, která vede do štol. Jde se tam podívat, ale to ještě netuší, že tam číhají zmutovaní a velmi nebezpeční pavouci...

Chybějící článek                          

Missing Link, USA 1988. Universal

Vysílání: pá 7. 1. 2011, 23.00 hod.

Režie: David a Carol Hughesovi.
Hrají: (dokumentární hraná rekonstrukce) Peter Elliott a další. 

Před milionem let žili v Africe předkové člověka, kteří znali oheň a měli kamenné nástroje a zbraně. Zvířata již v té době nabyla přibližně takové podoby, jakou mají dnes. Vedle primitivních lidí tu ale ještě žili zástupci druhu Australopithecus robustus – opolidé. Ti zbraně ani nástroje neznali a v důsledku své mírné povahy měli být brzy předky člověka vyhubeni. Přesto ale vedle sebe tyto dva druhy žily asi dva miliony let…

Poslední člen tohoto druhu spěchá na místo, kde se zdržuje jeho tlupa: najde ale všechny její členy zabité, s roztříštěnou hlavou. Jsou mezi nimi i ženy a děti. Vedle se povaluje primitivní sekyrka – kterou opočlověk vezme, přestože neví, jak ji má používat. Pak osaměle bloudí krajinou a pozoruje zvířata, která volně pobíhají kolem, loví a zabíjejí, aby sama nebyla zabita. Pije z louží a živí se plody, rostlinami nebo pštrosími vejci. V noci nachází nejednou útočiště na stromě, všude se ale setkává se stopami lidí – těch, kteří zmasakrovali jeho druhy a kteří mají už brzy ovládnout planetu. U napajedel se opočlověk střídá s žíznivými zvířaty a když se přiblíží stádo řvoucích slonů, raději vyklidí pole. Pokračuje stále dál, všude ale naráží na lidské stopy a občas zaslechne i hrubé hlasy těch, kteří vyvraždili všechny jeho soukmenovce. Je jasné, že na tomto místě zůstat nemůže: musí se pustit do neznámých krajů, kam noha příslušníků jeho druhu nikdy nevkročila a kde by mohl v klidu žít…

Putuje dál opuštěnou krajinou a dostává se do zcela vyprahlých končin, které musí překonat. Stále přitom pozoruje zvířata kolem sebe, někdy se jim snaží pomoci – kameny například zahání hyeny útočící na bezbranná mláďata gazel. Když vidí, jak obratně chytá ještěrka na svůj lepkavý jazyk brouky, zkusí je ochutnat také. Nakonec se ocitá v oáze s jezírky a stromy. Konečně se může napít a odpočinout si. Ale ani tady se nebude moci zdržet dlouho. I sem se totiž budou chtít dostat lidé…

Doktor Hollywood                           

Doc Hollywood, USA 1991. WB

Vysílání: so 8. 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: Michael Caton-Jones.

Hrají: Michael J. Fox, Julie Warnerová, Barnard Hughes, Woody Harrelson, David Ogden, George Hamilton, Bridget Fondová, Frances Sternhagenová a další.

Benjamin Stone je mladý doktor. Odjíždí do Los Angeles, kde mu byla nabídnuta lukrativní nová práce – má nastoupit jako plastický chirurg v Beverly Hills. Kvůli dopravní zácpě se vyhne dálnici, tím se však cesta značně prodlouží, a unavený Stone nakonec nabourá v jednom malém městě do plotu. Za to je odsouzen ke 32 hodinám veřejně prospěšných prací v místní nemocnici. Hodlá tuto práci provést a co nejdříve odtud odjet, jenže místní lidé si postupně začínají na nového doktora zvykat. Navíc se Benjamin zamiluje do mladé řidičky sanitky Lou. Dokáže nakonec opravdu z městečka odejít?

Lotři
Trespass, USA 1992. Universal
Vysílání: so 8. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: W. Hill

Hrají: W. Adler, T. Ice, B. Paxton, I. Cube.

Hasiči najdou při zásahu v hořícím domě zaměstnaneckou legitimaci na jméno Eugen Delon, novinové výstřižky a jakousi mapu. Dovtípí se, že legitimace patří muži, který se potácel v ohni, mluvil něco o svědomí a nečekaně skočil do plamenů, v nichž zahynul. Vince a Don si prostudují materiály a shodnou se na tom, že se týkají 50 let staré loupeže. Mapa zřejmě znázorňuje místo, kde jsou schované vzácné řecké církevní relikvie, ukradené v katolickém kostele Sv. Antonína. Vince cítí životní příležitost a přemluví Dona, aby se vydali do staré, dnes už polorozpadlé továrny bratří Orgillových v St. Louis, kde Eugen pracoval.
Hombre



Hombre, USA 1967. Universal

Vysílání: ne 9. 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: Martin Ritt.

Hrají: Paul Newman, Fredric March, Richard Boone, Diane Cilentová, Cameron Mitchell a další.

Indiánský policista John Russell cestuje dostavníkem a při tom narazí na nečekané problémy. Kvůli svému původu se stává terčem posměchu a pohrdání ostatních cestujících. Jenže nikdo z nich zatím netuší, jaký obrat jejich cesta vezme. Brzy dojde k přepadení dostavníku bandity. A jediný, kdo si s nimi může poradit, je právě John…

Hombre, vlastním jménem John Russell, je muž, kterého jako chlapce unesli Apači. Přestože se ho později ujal pan Russell, který ho vzal do svého domu a vychoval, mladík později opět utekl k Indiánům. Právě když čeká na stádo divokých koní, přijde k němu Billy Lee, kterého posílá Mendez. Chce s Johnem o čemsi mluvit. Když se John dostaví, dozví se, že jeho práce s koňmi už není třeba, protože dostavníky mezitím nahradily vlaky. Mendez mu ale zároveň oznamuje, že jeho adoptivní otec zemřel a odkázal mu malý penzion. Ten by měl Hombre nyní převzít…

Když John dojede na místo, zjistí, že penzion vede žena jménem Jessie Brownová. Žije tu i Mendez a také Billy Lee se svou nespokojenou mladou ženou, která si manželský život rozhodně představovala jinak. Hombre hodlá dům prodat za stádo koní, Jessie tedy bude bez práce a i ostatní musí odjet.

Bohatý doktor Alex Favor, který právě okradl indiány o velkou sumu peněz a chce se co nejrychleji dostat do Mexika, se svou manželkou chctějí najmout dostavník, protože vlak už ujel. S nimi mají jet i Hombre, Leeovi a Jessie, která musí začít nový život někde jinde. Na poslední chvíli se do dostavníku dostane ještě surovec a bandita Grimes – sebere lístek vojákovi, který si ho koupil před ním. Namyšlený Favor s manželkou po cestě pomlouvají indiány, a když se dozvědí, že Hombre žil s Apači, chtějí, aby jel na kozlíku s Mendezem, a nikoli s nimi uvnitř dostavníku. Cestou dojde k přepadení: Grimesovi kumpáni, z nichž jeden je šerif Frank, bývalý milenec Jessie, se chtějí zmocnit Favorových peněz. Jediný, kdo se zmůže na účinnou obranu, je právě Hombre. V přestřelce zabije Franka a druhého lupiče, zatímco Grimes bere Favorovu manželku jako rukojmí a odjíždí. Je jasné, že se vrátí s posilou a bude se opět snažit získat peníze. Ty si mezitím vzal Hombre, který je hodlá vrátit svým přátelům indiánům. Starý doktor Favor se pokusí zmocnit zbraně a vzít si ukradené peníze zpět, Hombre mu to ale překazí. Pak ho zanechá samotného uprostřed pouště…

Skupinka se po další jízdě dostane k opuštěnému lomu a ukryje se v boudě na kopci. Zanedlouho Jessie spatří v dálce zcela vyčerpaného Favora. Pod kopcem v polorozpadlých budovách zatím zaujali pozice Grimesovi muži. Paní Favorová je stále s nimi. Přes námitky Jacka Russella jde Jessie Favorovi naproti a přivede ho k ostatním do boudy na kopci. Hombre sedí jako obvykle celé hodiny nehnutě a pozoruje tábor nepřítele. Ten nakonec vyšle posla – Grimese –, který přichází s nabídkou: když mu Hombre vydá peníze, Favor dostane zpět svou manželku. Dlužno podotknout, že starý muž o to příliš nestojí a také jeho mnohem mladší žena už má života s ním dost…

Podfukáři                        

Screwed, USA 2000. Universal
Vysílání: po 10. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Scott Alexander, Larry Karaszewski.

Hrají: Danny DeVito, David Chapelle, Norm MacDonald, Elaine Strichová, Daniel Benzali, Sherman Hemsley, Sarah Silvermanová, Malcolm Stewart a další.

Willard Fillmore pracuje už patnáct let jako šofér u slečny Virginie Crockové, bohaté majitelky pekárny. Už jeho otec jí věrně sloužil, což slečna nejednou připomíná. Protože je ale velice lakomá, nechce svému řidiči na Vánoce ani pořídit novou uniformu. Spolu se svým poradcem Chesterem Oswaldem právě chystá výnosný obchod se skupinou dánských podnikatelů, kteří chtějí ve své zemi zavést výrobu jejích proslulých sušenek. Willard má přítele Rustyho Hayce, který mu radí, aby od slečny odešel, protože ho jen vykořisťuje. Když ho na Štědrý den nechá spát v psí boudě, Willardova trpělivost přeteče. Spolu s Rustym vymyslí plán: unesou slečně jejího oblíbeného pinče Piškota a budou za něj chtít výkupné milion dolarů...

Když jdou pro psa, Piškot Willarda ošklivě pokouše na ruce, takže zanechá v hale mnoho krvavých stop, a nakonec oběma mladíkům uteče z rozhrkaného vehiklu, ve kterém Rusty převáží kuřata do svého grilu. Zatímco oba mladíci se už těší na výkupné a plánují cestu do dalekých exotických zemí, Piškot už spí pohodlně ve svém košíku. Když se ráno slečna Crocková probudí, najde krev v hale a dopis s žádostí o výkupné. Jelikož pes je ale v pořádku, soudí, že únosce psem nazval jejího šoféra, kterého odvlekl. Novinky se zmocní tisk, a protože byl teď „unesen“ člověk, a ne jen pes, oba mladíci zvýší výkupné na pět milionů dolarů, což slečna Crocková nechce zaplatit. Vzedme se ale vlna demonstrací, v jejichž čele stojí Willardova přítelkyně Hillary, a slečna je nakonec nucena ustoupit veřejnému mínění. Veze kufřík s penězi na místo předání, které „únosce“ na poslední chvíli změní, a Willard má konečně v rukou svůj kufřík. Při zpáteční cestě ho ale přepadnou dva malí kluci a kufřík seberou. Rusty se zprvu domnívá, že ho Willard okradl a peníze si nechal pro sebe, nakonec ale uvěří, že ho skutečně přepadli. Mladíci se už předem pojistili proti nebezpečí, které by nastalo, kdyby po předání peněz slečna Willarda hledala: najdou zaměstnance márnice Cleavera Grovera, který má dodat mrtvolu oblečenou do Willardových šatů. Vše bude vypadat, že únosce nebohého uneseného přece jen zabil... 

Brzy přijde za Willardem matka jednoho z chlapců, který mu ukradl kufřík, a vrací mu ho neotevřený. Willard s Rustym upalují na letiště, když ale mají platit letenku, zjistí, že kufřík je plný staré zeleniny. Willard se vrací ke slečně, která je nadmíru rozhořčená, že přišla o tolik peněz. Ty jí bude nyní muset Willard dvojnásob usilovnou prací nahradit. Nic netušící Grover ale mezitím nastraží mrtvolu ve Willardových šatech, kterou najde policie. Grover ovšem požaduje sto tisíc dolarů, které mu oba podfukáři za jeho „pomoc“ slíbili. Když peníze nedostane, unese slečnu Crockovou, která pranic nechápe...

Dopravní přestupky

Noviny Violations, USA 2000. FOX
Vysílání: út 11. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: L. Karaszewski

Hrají: Norm Macdonald, David Chappelle, Danny DeVito a další.

Strážník Hank Halik je povýšen a plný radosti vyráží s kolegyní rozdávat pokuty. Dana Cannon je naopak jedním z těch, kteří řízení berou jako relaxaci a předpisy se neřídí. Což vede k tomu, že dostane od Halika mnohem víc než pokutu. Zabaví mu řidičák a auto. Musí proto podstoupit školení. Jinak se může s řidičákem i vozem rozloučit. Jenomže Dana je přespříliš výřečný, čímž se u Halika dostává do nemilosti Kromě něj je ale na školení takových výtečníků víc – hypochondrická Emma, poloslepá stařenka Houková, loutkoherec Scott, inženýrka Amy a další. Aby toho nebylo málo, instruktory autoškoly se stávají Halik a jeho zástupkyně Morrisová. Soudkyně Hendersonová s Halikem kuje plány – jeho úkolem je zařídit, aby nikdo z dotyčných neudělal testy. Když půjdou auta provinilců do aukce, výtěžek z velké části připadne právě lidem zákona… 

Maléry pana Šikuly  



Office Space, USA 1999. FOX

Vysílání: st 12. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Mike Judge

Hrají: Ron Livingston, Jennifer Anistonová, Ajay Naidu, Gary Cole, Richard Riehle, John C. McGinley, Diedrich Bader, Orlando Jones, Mike Judge a další.

Americká komedie o zoufalém programátorovi a o tom, co všechno způsobí jedna nezdařená relaxační hypnóza. Peter Gibbons pracuje jako programátor ve společnosti INITECH Corporation, ale v poslední době má stále naléhavější problémy. Nebaví ho utrácet zbůhdarma čas v zaměstnání, které mu neskýtá sebemenší uspokojení. Netěší ho ani vyhaslý vztah s přítelkyní Anne, s níž se chce rozejít, protože se zakoukal do servírky Joanne. A tak je pouze otázkou času, kdy se Peter vzbouří a začne žít podle vlastních představ. Jeho kamarádi Mike a Samir se obávají, že ho to bude stát místo, jenže personální konzultant (mimochodem stejně tupý jako všichni Peterovi nadřízení) v tom vidí projev originality a mladíka s nekonvenčními názory naopak povýší. Jeho první úkol ovšem zní: vyhodit Mika a Samira z práce. A tak se zrodí velký počítačový plán... 
Co s tou Annie Mary?



Very Annie Mary. USA 2001. Universal

Vysílání: st 12. 1. 2011, 2.00 hod.

Režie: Sara Sugarmanová.

Hrají: Rachel Griffithsová, Ioan Gruffudd, Jonathan Pryce a další.

Když bylo Annie Mary Pughové patnáct, vyhrála v soutěži stipendium na studium zpěvu v Miláně. Její matka však onemocněla a zemřela. Annie Mary na studium rezignovala. Nyní je jí přes třicet a žije se svým dominantním otcem. Je to pekař Jack, kterému pro jeho zpěv přezdívají Hlas údolí. Jack si myslí, že je druhý Pavarotti. O Annie Mary tvrdí, že je neschopná a neustále sráží její sebevědomí. 

Annie Mary touží po osamostatnění a po vážné známosti. Její nejbližší kamarádkou je šestnáctiletá těžce nemocná Bethan Bevanová. Při toulkách po okolí spatří Annie Mary dům hostinského, který je po jeho smrti na prodej. Upne se ke koupi, ale nemá peníze. Začne na dům šetřit. Starosta vyhlásí charitativní sbírku pro Bethan, kterou chtějí sousedé poslat do Disneylandu. Při dobročinném večírku otec Jack při zpěvu dostane infarkt a ochrne. Annie Mary se o něj musí starat. A také péct chleba, což se jí nedaří. Záhy utratí všechny našetřené peníze. Nabídne paní Ifansové, která koketovala s jejím otcem, aby s ní vedla pekařství. Ifansová se začne o Jacka starat a chce Annie Mary z pekařství vyplatit. Ta odmítne. Přidá se k hudební skupině sousedek, která chce Bethan vydělat na výlet do Disneylandu. Skupina se zúčastní soutěže talentů v Cardiffu. Výhrou je tisíc liber. Skupina díky Annie Mary zvítězí. Kamarádky svěří vyhrané peníze Annie Mary. 

Rozhodne se vsadit celých tisíc liber na koně ve Velké národní a prohraje. Doma je obyvatelé městečka vítají jako hrdinky. Annie Mary přizná, že peníze prohrála. Všichni se k ní obrátí zády. 

Bethan jí vzkáže, že ji chce vidět. Je na tom špatně. Annie Mary  přijme sto liber, které jí za pekárnu nabízí Ifansová, a běží za Bethan. Omlouvá se a slibuje, že jí všechno splatí. Bethan však peníze nechce. Chce ji ještě předtím, než umře, slyšet zpívat. Annie Mary si vezme dodávku s ampliony, se kterou kdysi otec projížděl město a všem kolem zpíval. Jede před dům Bethan a zpívá. Její hlas překvapí celé město. Bethan umírá a Annie Mary jí zpívá i na pohřbu. Paní Bevanová jí po pohřbu předá od Bethan obálku. Jsou v ní peníze na vysněný dům. 

Striptýz                               

Striptease, USA 1996. WB

Vysílání: čt 13. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Andrew Bergman.

Hrají: Demi Mooreová, Armand Assante, Ving Rhames, Robert Patrick, Burt Reynolds a další.

Erin Grantová přišla kvůli kriminalitě manžela Darrella o zaměstnání v kanceláři FBI a nyní přišla i o dceru Angelu. Teď se konečně rozvedla s Darrellem, ale soudce svěřil Angelu do péče otci; Erin nemůže u soudu říci, že tančí ve striptýzovém baru. Je nešťastná. Pomoc jí nabídne její obdivovatel Jerry Killian, jelikož byl u incidentu v baru, když Erin tančila a kongresman Dilbeck napadl muže, který se na Erin sápal. Jerry se rozhodl vydírat Dilbecka, ale místo toho, aby se Dilbeck začal bát skandálu a zařídil opatrovnictví pro Erin, nechá Jerryho odstranit. To zařídí Malcolm Moldavsky, kongresmanova pravá ruka. Do baru za Erin přijde detektiv Al Garcia z oddělení vražd, který vyšetřuje vraždu Jerryho, a když Erin ukáže na fotku kongresmana Dilbecka jako na muže, který ztropil v baru incident, je Garciovi jasné, že se jedná o vysokou hru... 

Garcia Erin před kongresmanem varuje, jelikož byl zabit i právník, který měl kongresmanovy fotky a také Dilbecka vydíral. Erin se bojí, ale když jí přijde pozvánka, aby zatančila za vysoký honorář kongresmanovi na lodi, nemůže odmítnout. Vezme si s sebou ale Shada, který chrání tanečnice v baru...

Hoffa




Hoffa, Francie 1992. FOX

Vysílání: čt 13. 1. 2011, 2.00 hod.

Režie: Danny Devito.

Hrají: Jack Nicolson, Danny Devito, Armand Assante a další.

Začínající odborářský předák Jimmy Hoffa se v třicátých letech minulého století setkává na silnici s mladým řidičem italského původu Bobbym Ciarem. Snaží se ho přesvědčit, aby se připojil k dopravákům, kteří jsou členy odborů Teamsters. Vedení firmy se dozví, že Ciaro Hoffu svezl, a propustí ho. Přidává se tedy k Hoffovi a zorganizují stávku řidičů. Spadají pod ně i zaměstnanci prádelen. Jedna se ke stávkovému hnutí nechce připojit, a tak do ní Hoffa s přítelem Billym Flynnem hodí zápalné bomby. Při požáru Flynn zahyne a Hoffovou pravou rukou se stane Ciaro. S dalším aktivistou Frankem Fitzsimmonsem chodí za dělníky a přesvědčují je, aby vstoupili do stávky a dosáhli kolektivního vyjednávání. Odboráře si pozve místní mafiánský boss Carol D´Allesandro. Zlobí se, že mu stávkou brzdí kšefty. Stávka se nakonec přesto uskuteční a skončí vítězstvím řidičů. Přidává se také Fitzsimmonsův synovec Pete Connelly. Další stávka čelící vykořisťování agenturou železniční dopravy trvá šest měsíců a účastní se jí milion dělníků. Kolektivní vyjednávání se táhne tři měsíce. Mnozí z odborářů se již s vedením agentury chtějí dohodnout. Při přípravách na večerní pochod k sídlu firmy dojde ke krvavému střetu s policií a řada odborářů je zabita…

Monty Pythonův smysl života




Monty Python´s the Meaning of Life, GB 1983. Universal

Vysílání: pá 14. 1. 2011, 23.00 hod.

Režie: Terry Jones.

Hrají: John Cleese, Graham Chapman, Eric Idle, Terry Jones, Michael Palin, Terry Gilliam a další.

předfilm – Dobří muži 

Pojišťovací společnost trpí pod tlakem nového mladého managementu. Zaměstnancům dojde trpělivost, když jeden z nich dostane padáka. Dojde ke vzpouře. Zbaví se nadřízených a vyrazí na Wall Street zbavit se i těch nejvyšších. Svedou litý boj, zvítězí a směle vyjíždějí vstříc dalším finačním úkolům...

Hlavní film:

Rybky v akváriu přemítají o smyslu života. Dospějí k těmto faktům:

Část I: Zázrak zrození

Budoucí maminku přivážejí na sál a doktoři se radí, jaké vybavení je ještě třeba dodat. Hlavně se tu musí objevit co nejvíce přístrojů. Nejdůležitější je jistě ten, který vydává zvuk „ping“. Kromě lékařů je sál plný čumilů, dokonce i sám ředitel nemocnice se přišel podívat. Miminko je na světě, práce lékařů dokončena, všichni odcházejí a maminka stále čeká, až jí někdo řekne, co se jí vlastně narodilo...

Část IIa: Třetí svět 

Kdesi v Yorkshire vidí tatík jdoucí z práce, jak k nim domů letí vrána. Na tom by nebylo nic divného, kdyby se u nich děti nepočítaly na desítky. A to zrovna musí rodině oznámit, že uzavřeli válcovnu, kde pracoval, takže přišel o práci. Tudíž je nutné děti prodat na vědecké výzkumy. Zároveň jim musí vysvětlit, že je vše dáno tím, co jim dovolí a nedovolí katolická církev. Že například zakazuje používat kondomy. Neb každá spermie je svatá...

Část IIb.: Růst a vzdělání 

Pan ředitel čte dětem několik vět z bible. Následuje kaplan s modlitbou a také nějaké to pokárání. Poté mají žáci hodinu sexu, při které kromě rozebírání předehry před pohlavním stykem dojde i na akt samotný. Jde o praktickou ukázku v řádném předmětu. Jelikož žáky nijak zvlášť nezajímá, vyrušují. Jejich pozornost se obnoví až v okamžiku, kdy je jeden z nich ředitelem nominován do ragbyového zápasu, v němž se utkají učitelé s žáky. Těší se, protože jsou to vždycky hotová jatka. Vše je vzpomínka Biggse, která se mu vybaví uprostřed bitvy první světové války…

Část III: Boj muže proti muži 

Několik vojáků je právě ostřelováno nepřítelem. Zapadnou do zákopu, kde chtějí velícímu Biggsovi projevit vděčnost, že s ním mohli válčit bok po boku. Uprostřed bitvy mu začnou předávat dary. Jelikož se nedokázali pořádně domluvit, jsou to samé hodiny. Stolní, stojací, náramkové. Biggs je sice vděčný, ale přebírat dary na bitevním poli není zrovna vhodné, a tak je odmítá. Vojáci jsou naštvaní, přestanou se kontrolovat a občas se v zákopu napřímí. Jeden po druhém jsou postříleni. A je tu opět realita – novodobý voják vysvětluje, že bojová činnost není vždycky jenom švanda. 

Na buzerplace jsou vojáci seřváváni velitelem. Někteří hlásí místa, kde by byli raději než na place. Postupně jsou uvolňováni, aby se mohli věnovat činnostem, které uvedli. Být s rodinou, číst si, hrát na piano, jít do kina atd. Postupně odejdou úplně všichni, a tak si kapitán své pořadové cvičení odpochoduje sám...

Ocitáme se ve válce domorodých kmenů s vojáky Britského impéria. Důstojníci zrovna probírají problém s komáry. Jeden byl značně pokousán. Jdou se za ním podívat do stanu. S ledovým klidem si prohlédnou kolegovo kousnutí, aby zjistili, že mu chybí kus nohy. Zkonstatují, že má poničenou síťku proti komárům a je nutné ji zašít. Kromě jiného dojdou k závěru, že ho o nohu nepřipravil virus, ale nejspíše tygr. Je nutné pročesat okolí a zbytek nohy najít, aby ji mohli přišít. V džungli narazí na tygra, ale ve vteřině se prokáže, že to není opravdický tygr, nýbrž dva chlapíci, kteří jsou za tygra převlečení. Nechtějí prozradit, proč právě za tygra. 

Část IV: Střední věk

Postarší manželský pár Američanů chce pro změnu vyzkoušet něco nového. Dostanou se do havajské hladomorny, kde jim číšník nabídne konverzační menu. Mohou si vybrat, zda pohovoří o sportu, menšinách nebo filozofii. Vyberou si tedy filozofii, téma smysl života. Manželé ovšem nejsou tak vybrané konverzace schopni, a tak jim číšník nabídne transplantaci orgánů zaživa.

Část V: Transplantace orgánů zaživa 

Kdesi v Anglii zazvoní u dveří zvonek, přede dveřmi stojí dva chlápci v bílých pláštích a po obyvateli domu žádají jeho játra. Po své smrti je přece slíbil darovat. Ten se vzpírá  – je přece ještě naživu –, ale chlápci se s ním nemazlí, otevřou mu břicho a jdou po játrech. Manželka se ptá, co se děje. Chlapíci jí vysvětlí, o co jde, a tak je nechá pracovat. Nabídne jim šálek čaje. Snaží se jí vnutit myšlenku, že by měla játra darovat i ona. Žena váhá… Vtom z lednice vystoupí zpěvák a zazpívá jí o vesmíru a o tom, jak funguje. Je ohromena a svolí. 

Část VI: Podzim života

Do luxusní restaurace vstupuje pan Kreozot, nejtlustší člověk široko daleko. Než si stihne objednat, začne zvracet. Vrchní nabízí speciality a pan Kreozot stále zvrací. Přesto si objednává všechno a všechno také spořádá. Číšník mu jako sladkou tečku nabídne mintovou wafličku, která Kreozotovi z žaludku udělá časovanou bombu. Tlusťoch vybuchne. Zbude z něj pouze tlukoucí srdce a oblek. Potřísnění hosté zhnuseně prchají...

Část VIb: Smysl života

Vrchní přemítá nad smyslem života a uklízečka, která smýčila ve všech možných významných institucích a knihovnách a přečetla první poslední, v této otázce také tápe. Slova se ujímá číšník Gaston, který odvádí štáb z restaurace na ulici, z města a  stále dál až kamsi na venkov. K místu, kde se narodil. Tam mu dojde, že nic hlubokomyslného neřekl, začne se rozčilovat a odejde.

Část VII: Smrt 

Na pobřeží se chystá pohřeb. Uprchlík, který má za pár minut zemřít, si mohl zvolit způsob, jakým má být zprovozen ze světa. Zvolil si štvanici, ve které je honěn nahými ženštinami. Doženou ho až na kraj útesu, ze kterého skočí rovnou do rakve.

Jsme na hřbitově, padá listí. Náhle se zjeví Smrt a kdesi na anglickém venkově zaklepe na dveře místních lidiček, kteří ji pozvou na drink. Zrovna je u nich na návštěvě několik přátel. Stále nechápou, kdo to přišel, i když Smrt dokola opakuje, kdo je. Hosté švitoří a vůbec nevnímají, že jim sděluje, že si přišla právě pro ně. Smrt jim nařídí, ať ji následují. Ocitají se v ráji, kde je uvítá recepční. Jsou uvedeni do restaurace, kde mají rezervaci. Tam jsou již shromážděni všichni z předchozích povídek filmu, otvírá se opona a začíná megapředstavení V ráji jsou Vánoce každý den...

Tanec na vlnách                   

Out to Sea, USA 1997. FOX

Vysílání: so 15. 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: Martha Coolidge.

Hrají: Jack Lemmon, Walter Matthau, Dyan Cannon, Brent Spiner, Donald O'Connor, Edward Mulhare, Concetta Tomeiová, Joe Viterelli a další.

Charlie přemluvil svého přítele Herba, aby si spolu vyjeli na luxusní jachtě. Dokonce mu ten zadlužený notorický sázkař věnoval lodní lístek, který ho stál snad celé jmění. Zapomněl mu ale prozradit pár maličkosti: jejich kajuty jsou hluboko v podpalubí, rozměry připomínají spíš pokojík pro panenky a na ten lístek „zdarma“ si budou muset v průběhu plavby vydělat jako taneční instruktoři. Jejich šéf se až příliš podobá strašlivé noční můře a Charlie tančí jako kus špalku. Heslo dne ale zní: Ulov si nějakou hodně prachatou bábu!  

Ohnivé ulice



Streets of Fire, USA 1984.

Vysílání: so 15. 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: W. Hill.

Hrají: M. Paré, W. Dafoe, D. Laneová, A. Madiganová a další.

Během koncertu v Richmondu unese vůdce motorkářského gangu Bombers Raven Shaddock rockovou hvězdu Ellen Aimovou. Reva Codyová napíše dopis svému bratrovi Tomovi, který s Ellen kdysi chodil. Chce, aby ji přijel vysvobodit. Po příjezdu se Tom dozví, že Ellen nyní žije s manažerem Billym Fishem. Vyhledá ho a řekne mu, že Ellen přivede zpět, ale chce za to deset tisíc. Obstará si u automechanika Peteho zbraně. V baru se seznámí s ráznou řidičkou McCoyovou, která potřebuje peníze, a tak se k Tomovi a Billymu přidá. 

Vydají se do motorkářského klubu Battery sídlícího v tovární hale v pochybné čtvrti. Tom několika motorkářům prostřelí nádrže, motorky vybuchnou a v nastalém zmatku se jim Ellen podaří osvobodit. Tom se střetne s Ravenem, který ho varuje, že si ho najde. Při úprku si vynutí přístup do autobusu skupiny The Sorels. Když zpěvák Bird a jeho kapela zjistí, že vezou rockovou hvězdu, nabídnou se jí jako předkapela. Fanoušci Ellen se radují, že je zase zpátky. Dívka se ale mezitím dozví, že ji Tom vysvobodil za peníze, a urazí ji to. Chce s Billym z Richmondu odjet… 

Mistři hazardu                        

The Dukes of Hazzard, USA 2005. WB
Vysílání: ne 16. 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: Jay Chandrasekhar.

Hrají: Seann William Scott, Johnny Knoxville, Burt Reynolds, David Koechner, M. C. Gainey, Jessica Simpsonová, Lynda Carterová a další.

Bratranci Bo a Luke Dukeovi jsou postrachy okrsku Hazzard. Je tam spousta míst, kde mohou túrovat svého miláčka – auťák Dodge Charger přezdívaný General Lee, pokuřovat travku a balit ty nejkrásnější holky celého státu Georgia. Chlapci se velmi často pohybují na hraně zákona a místní šerif by je rád dopadl a napařil jim mastnou pokutu. Po úmorném dni není nic lepšího než posezení v místní hospodě The Board´s Nest, kde pracuje jejich sestřenice Daisy. A cizinci neznalí toho, jak to ve městě chodí, si s ní chtějí zašpásovat. Daisy však není jen hezká blonďatá tvářička, své příliš neodbytné nápadníky dovede zmlátit stejně dobře jako Bo a Luke. Když jednoho dne Bo a Luke náhodně zjistí, že se místní vlivný boss Hogg obohacuje na úkor ostatních, rozhodnou se jednat. Divoká jízda začíná... 

Bílí muži neumějí skákat                          
White Men Can´t Jump, USA 1992. FOX

Vysílání: ne 16. 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: Ron Shelton. 

Hrají: Wesley Snipes, Woody Harrelson, Rosie Perezová, Tyra Ferrellová, Cylk Cozart, Duane Martin, Reynaldo Rey a další.

Billy Hoyle přijíždí na známé basketbalové hřiště na Venice Beach, aby změřil své síly s nejlepšími hráči. Jedním z nich je určitě Sidney Deane, se kterým se Billy vsadí, že ho porazí ve střelbě na koš. Jejich výkony jsou vyrovnané, ale nakonec vyhraje Billy. Peníze odnese své přítelkyni Glorii, která dluží bratrům Stucciovým; on je touto cestou vydělává. Sidney za ním pak přijde do motelu a nabídne mu spolupráci. Za týden má být turnaj dvojic, kam by se spolu mohli přihlásit. Do té doby by mohli ještě vydělat nějaké peníze na okrajových hřištích, kde je nikdo nezná. Budou dělat, že se neznají, a až obehrají protihráče, výhru si rozdělí...

Billy přijímá, jenže s Glorií se pak pohádají. Když však vyjde z motelu, zahlédne bratry Stucciovy. Ti je začnou honit, ale Billymu s Glorií se podaří utéct. Druhý den jdou Billy a Sidneym zase hrát. Sidneymu se ale nedaří a prohrají všechny peníze, které měli. Billy je z toho nešťastný, Sidney má ale také problém – jeho žena chce nový dům. Billy přijde za Glorií, která se stále učí, protože čeká, že ji vyberou do soutěže Riskuj. Když jí řekne, co se stalo, dojde Glorii, že ho Sidney podvedl. Jedou za ním a zjistí, že měla pravdu. Gloria si promluví se Sidneyho ženou a dohodnou se, že Gloria dostane zpátky část peněz a Billy a Sidney půjdou vyhrát turnaj dvojic, kde je vysoká výhra... 

Na turnaji Billy začne pomlouvat a štvát všechny protihráče a také Sidneyho. Protihráče proto, aby je rozhodil, Sidneyho proto, že když je naštvaný, hraje lépe. Turnaj vyhrají a dostanou pět tisíc dolarů. Ještě než dojedou domů, Billy se naštve, protože si Sidney myslí, že neumí smečovat. Nakonec se vsadí o svou polovinu výhry, že na tři pokusy dokáže zasmečovat a dát koš. Sidney mu chce ještě na poslední chvíli poradit a řekne mu, že bílí muži neumějí skákat, ale Billy si nedá říct. Svou polovinu peněz prohraje. Když to doma řekne Glorii, ta se naštve a odejde od něj. Do toho všeho ještě přicházejí bratři Stucciové a chtějí z Billyho vymámit peníze, které jim dluží... 

Tas!    

Draw!, USA 1984. FOX
Vysílání: po 17. 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: Steven Hilliard Stern. 

Hrají: Kirk Douglas, James Coburn, Alexandra Bastedová, Graham Jarvis, Len Birman, Derek McGrath a další.

Harry Holland má namířeno do Bell City, stejně jako kočující herecká společnost, které se cestou splašili koně. Harry je zastaví a zklidní. Po příjezdu do Bell City se Harry přidá k hráčům pokeru a vyhraje, což není po chuti Reggiemu Bellovi, jehož otci patří půlka města. Harry si chce vyzvednout peníze za úpis, který mu dal Reggie místo peněz, ale bankovní úředník z příkazu šerifa nechce úpis proplatit, Harry ho proto musí „přesvědčit“. Reggie se původně chtěl Harryho co nejdříve zbavit,  teď ho ale nechce nechat odjet se „svými“ penězi a štve proti němu obyvatele města lživým tvrzením, že Harry peníze ukradl. Zrádný Reggie vyprovokuje přestřelku, Harry střílí v sebeobraně, ale oba jsou raněni…

Síla lásky                              

Something To Talk About, USA 1995. WB

Vysílání: út 18. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Lasse Hallström. Hrají: Julia Robertsová, Dennis Quaid, Robert Duvall, Gena Rowlandsová, Kyra Sedgwicková, Brett Cullen a další.

Běžný den Grace Bichonové, která žije se svým manželem Eddiem a dcerkou Caroline v jednom jižanském městečku, se rázem změní, když zahlédne na ulici Eddieho, jak se líbá s nějakou blondýnkou. Když jí Eddie večer zavolá, že přijde později, Grace sebere dcerku a jede ho hledat. Najde ho v jedné restauraci ve společnosti oné blondýnky a přátel. Rozhodne se ho opustit a odjíždí s Caroline k rodičům, kde již dříve pracovala na koňské farmě svého otce Wylyho...

Eddie za ní přijede a omlouvá se, ale Grace ho zpátky nepřijme. Na farmě se však hned zpočátku setká s dalším problémem: její otec chce jet Velkou zimní cenu v parkúru na koni Srdcový král Jamieho Johnsona, čímž zkřížil plány žokeje Hanka Corrigana, který má jet Ransoma. Hank chce do soutěže zůstat, ale pak plánuje z farmy odejít. Do toho se přidá malá Caroline, že už nechce jezdit poníky, ale koně Possuma... 

Grace je nešťastná a neví, co má dělat. Obětovala manželství s Eddiem svůj sen stát se veterinářkou. Pozve Eddieho na večeři a on jí vysvětluje, že se navzájem odcizili a že chce, aby se všechno vrátilo do starých kolejí. Když se zdá, že by se mohli usmířit, Grace mu podle rady tety Rae uvaří večeři, po které se mu udělá špatně. Grace má výčitky, že v životě nic nezvládla. Její matka Georgia se ji snaží utěšit tím, že i jí byl otec nevěrný. Urazí ji však, když zjistí, že Grace i její sestra Emma Rae o tom věděly a styděly se za ni. V rodině vznikne další konflikt, když dosud poddajná matka Georgia otci vynadá za dávnou nevěru a nechce ho pustit domů. Dokážou otec i dcera s pomocí svých blízkých krizi v partnerských vztazích překonat?

Kluci nepláčou                         

Boys Don´t Cry, USA 1999. FOX

Vysílání: st 19. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Kimberly Peirceová. 

Hrají: Hilary Swanková, Chloë Sevingnyová, Peter Sarsgaard, Brendan Sexton III., Alison Follandová, Alicia Goransonová, Matt McGrath, Rob Campbell, Jeannetta Arnetteová a další.

Teena se sice narodila jako dívka, ale cítí se být mužem. Od chvíle, kdy si uvědomila svou odlišnost, začala se chovat a mluvit jako muž a přejmenovala se na Brendona. Randí  s dívkami, ale když je odhalena, musí utíkat, aby nebyla zbita. Teena si zjistila, že jde o krizi sexuální identity, a získá informace o možné operaci, která by ji přetvořila v opravdového muže. Pak se seznámí s dívkou Lanou a rázem se do ní zamiluje. Záhy musí odjet do Lincolnu kvůli soudu ohledně krádeže auta. Soudce vyzve Teenu Brandonovou, jenže Teena dorazila jako muž – Brandon, a nemůže tedy předstoupit. Vrátí se do městečka za Lanou, kde má pocit, že ho mají rádi. Jenže protože se Teena Brandonová nedostavila k soudu, byl na ni vydán zatykač... 

Candance, kamarádka Lany, se dočte v novinách o Teeně Brandonové alias Brandonovi a ukáže článek dalším přátelům. Ti se chtějí přesvědčit, kdo Brandon ve skutečnosti opravdu je, a násilím ho svléknou. Brandona tím poníží, avšak Lana ho stále miluje, i když ví, že je žena... 

Přátelé vezmou Barndona na výlet, kde ho znásilní. Brandon se zubožený vrátí k Laně, která donutí matku, aby zavolala záchranku. Brandon řekne o svém znásilnění i policii. Lana s ním chce utéct, ale násilníci se chtějí za udání pomstít…

ATL



ATL, USA 2006. WB
Vysílání: st 19. 1. 2011, 2.00 hod. 

Režie: Chris Robinson. 

Hrají: Tip Harris, Evan Ross, Lauren Londonová a další.
Americké komediálně laděné hudební krimidrama v režii Chrise Robinsona vypráví o čtyřech teenagerech z Atlanty, kde hip hop a jízda na kolečkových bruslích je celý jejich svět. Sedmnáctiletý Rashad (Tip Harris) se po smrti rodičů musí starat o sebe i o svého mladšího brášku Anta, ale chtěl by také žít podle svých představ...

Interview s upírem                            

Interview with the Vampire, USA 1994. WB
Vysílání: čt 20. 1. 2011, 22.00 hod. 

Režie: Neil Jordan. 

Hrají: Tom Cruise, Brad Pitt, Kirsten Dunstová, Stephen Rea, Antonio Banderas, Christian Slater, Thandie Newtonová, Helen McCroryová, Roger Lloyd-Pack, Marcel Iures, Susan Lynchová, Andrew Tiernan a další.

Novinář Daniel Malloy potká v roce 1991 Louise de Pointe du Lac, který o sobě tvrdí, že je již 200 let upírem. Louis mu vypráví svůj šokující příběh, který začíná v New Orleansu...

V roce 1791 plantážníkovi Louisovi zemře při porodu manželka i dítě. Louis, který ztratí chuť do života a přeje si umřít, utápí svůj smutek v alkoholu a četných avantýrách. Vyhledá ho osamělý upír Lestat de Lioncourt a slíbí mu nesmrtelnost. Louis se stane upírem a Lestatovým společníkem. Bydlí spolu v Louisově sídle na plantáži poblíž New Orleansu, Lestat si užívá upírského života plnými doušky, saje krev mladým dívkám i aristokratkám a zabíjí je. Louis ale odmítá pít lidskou krev a živí se krví krys, drůbeže a psů. Otroci jsou vystrašeni řadou úmrtí a žádají Louise, aby poslal Lestata pryč. Louis dá jednoho dne otrokům svobodu a vlastní dům zapálí...

Lestat pro oba najme byt v New Orleansu a nutí Louise, aby začal pít lidskou krev. Jednou Louis najde osiřelou holčičku Claudii, která ho prosí o pomoc. Louis ji kousne s tím, že tak dívka dojde klidu. Lestat však Claudii změní v upírku a dá ji jako dárek nešťastnému Louisovi. Claudia hned od začátku velmi touží po lidské krvi. Lestat a Louis začnou považovat Claudii za svou dceru a řadu dalších let ji rozmazlují... 

Uplyne třicet let, svět se změní a Claudia si uvědomí, že navždy zůstane dítětem, nikdy nevyroste v dospělou ženu. Má Lestatovi za zlé, že ji proměnil v upírku. Prosí Louise, aby Lestata opustil. Louis však k tomu nemá odvahu. Claudia tedy podstrčí Lestatovi krev z mrtvého člověka, kterou upíři nesmějí pít, podřízne ho a společně s Louisem ho pohodí do močálu. Louis s Claudií se pak rozhodnou, že odjedou do Evropy. Lestat, který jejich útok přežil, se však znovu vrátí. Louis ho zapálí a s Claudií utečou na loď... 

Po příjezdu do Evropy stráví Louis a Claudia několik let hledáním dalších bytostí svého druhu, ale nikoho nenajdou. Podaří se jim to až v roce 1870 v Paříži...

Chlapec, který spatřil vlkodlaka                          

The Boy Who Cried Werewolf, USA 1973. Universal

Vysílání: pá 21. 1. 2011, 23.00 hod. 

Režie: Nathan H. Juran. Hrají: Kerwin Mathews, Elaine Devryová, Robert J. Wilke, Scott Sealey, Bob Homel, Susan Fosterová, Jack Lucas a další.
Malý Richie Bridgestone žije s matkou, jeho rodiče jsou rozvedení. S otcem Robertem ale často jezdí do srubu v horách uprostřed lesů. I tentokrát si spolu vyjeli a otec navrhne večerní procházku. V tmavém lese začne Richieho honit podivné stvoření s hlavou vlka. Zděšený chlapec volá o pomoc a otec se s monstrem začne rvát. Nakonec se mu podaří netvora napíchnout na velký kůl a shodit se skály. Jaké je ale Robertovo zděšení, když pak v hluboké jámě spatří mrtvého muže…

Policie, která jasný případ sebeobrany vyšetřuje, zjistí, že muž měl podivnou krev – nepatří do žádné známé krevní skupiny. Neví se, kdo to byl, neměl žádné doklady. Richieho matka Sandy Robertovi vyřizuje, že by s ním rád mluvil psychiatr doktor Marderosian: obává se totiž, aby se chlapcův stav vlivem prožité hrůzy opět nezhoršil. Richie navíc neustále hovoří o vlkodlakovi, což mu pochopitelně nikdo nevěří. Doktor navrhuje, aby s ním otec odjel znovu do hor, kde by se chlapec přesvědčil, že už se tam nic zlého neděje...

Cestou narazí na tábor podivných lidí, kteří vyvolávají náboženská hesla a zvou všechny, aby se k nim přidali a očistili se. V jejich čele stojí kazatel Christopher a jeho mladá přítelkyně Monica. Robert s Richiem se chystají večer na ryby, když si Robert před zrcadlem všimne, že se začíná měnit ve vlkodlaka: je úplněk a přichází jeho čas. Byl pokousán, a tak se začíná měnit v divoké zvíře. Zděšený Richie před stvůrou utíká, vlkodlak se ale vrhne na silnici a způsobí několik smrtelných nehod. Oběti jsou druhý den nalezeny bez hlavy…

Strachy polomrtvý Richie doběhne k přívěsu, ve kterém přespávají dva mladí hippies, Jenny a Harry. Ti se ho ujmou, ale hned ráno přichází otec: celou noc prý syna hledal. Richie, který zatím ještě neví, kým se jeho otec stal, s ním s úlevou odchází. Od šerifa se pak dozvídají o hrozném nočním neštěstí. Richie pak náhodou otce přistihne, jak v kůlně u srubu cosi zakopává do země. Ve tmě se pak stává svědkem jeho hrůzné proměny...

Rodinka na tripu




Johnson Family Vacation, USA 2003. FOX

Vysílání: so 22. 1. 2011, 20.00 hod. 

Režie: Christopher Erskin. 

Hrají: Bow Wow, Vanessa Williamsová, Solange Knowiesová, Shannon Elizabeth, Gabby Soleil, Aloma Wrightová, Jennifer Freemanová, Christopher B. Duncan, Steve Harvey a další.

Nate Johnson se synem DJ, zapáleným rapperem, navštěvují obchod „310“, aby si zapůjčili nějaké parádní auto: celá rodina se totiž chystá na dalekou cestu k babičce Gloriettě do Missouri. Oba se ještě musejí stavit pro Dorothy, která momentálně s manželem nežije, protože se rozhodla studovat a on ji v tom dle jejího názoru dostatečně nepodpořil. S Dorothy jsou v domě ještě půvabná Nikki a malá Destiny, tátův mazlíček. Dorothy se musí hodně přemáhat, aby ke tchyni jela, protože Glorietta ji nikdy neměla ráda a ostře se stavěla proti jejich sňatku. Nate naopak doufá, že se mu letos podaří porazit staršího bratra Macka a stane se vítězem shromáždění rodiny Johnsonových…

Na cestě zažije rodina nejedno dobrodružství: místo návštěvy autentické indiánské vesnice se před nimi objeví tzv. „Indián“, svalnatý krasavec, kterému se očividně líbí Nikki. Pak vezmou stopařku, velice půvabnou dívku s podivným jménem Chrishelle. A to se Dorothy vůbec nechce líbit. Zato Nate je nadšený. Ovšem jen do chvíle, než krásné pasažérce v noci uteče ochočený aligátor a vloudí se Natovi do postele. Nepatřičným vyhazováním nejrůznějších předmětů z okénka jedoucího auta si Nate a DJ proti sobě silně popudí policejní hlídku, která je sleduje, až se nakonec všichni ocitnou ve vězení. Dorothy bude muset zapojit veškerý svůj šarm a navíc vypracovat policistovi daňové přiznání, aby se zase dostali na svobodu…

Když pak rodince uprostřed pustých polí dojde benzin, jde Nate volat strýci Earlovi. Ten přijede s valníkem a nešťastné Johnsonovy dopraví na místo rodinného srazu. Tam už čeká matka Glorietta a Natův starší bratr Mack, který měl odjakživa pocit, že tomu „prckovi“ musí ukázat, kdo je tady pánem. Rodina je pohromadě, všichni se baví a pořádají nejrůznější soutěže. Nate s Mackem se pochopitelně brzy začnou hádat a slovní potyčka málem přeroste v pěstní souboj, jako když byli malí kluci. Po závodu v pytlích má následovat taneční kreace, kterou si mají obě rodiny nacvičit. Mack s manželkou a potomstvem předvedou solidní výkon, Nate, Dorothy, DJ, Nikki a malá Destiny jsou ale jasně lepší. A rozhodčí také přiřkne pohár jim. Mack je zoufalý, a tak mu ho nakonec Nate dá s tím, že by se už snad konečně měli přestat chovat jako malí kluci a držet při sobě jako příslušníci jedné rodiny, což také jsou. Pak se nečekaně v obrovském kamionu přižene ctitel Dorothy Stan a začne si na ni dělat majetnické nároky...

Návštěvní hodiny                      

Visiting Hours, Kanada 1982. FOX

Vysílání: so 22. 1. 2011, 22.00 hod. 

Režie: Jean Claude Lord. 

Hrají: Lee Grantová, Linda Purlová, Michael Ironside, Lenore Zannová, William Shatner, Harvey Atkin, Helen Hughesová a další.
Deborah Ballinová je moderátorka v televizním studiu, která zastává práva slabých a týraných. Vede rozhovor s právníkem a zastává se podle ní mylně odsouzené ženy, která je pro ni obětí domácího násilí. Její šéf Gary ale odmítá další reportáž odvysílat. Zklamaná odjíždí domů. Má paní na úklid, takže očekává, že bude doma pořádek. Místo toho najde všude všechno rozházené a v koupelně teče ze všech kohoutků proudem voda. Tam na ni zaútočí muž s nožem. Pobodaná Deborah mu utíká, volá o pomoc a schová se do výtahu v domě. Muž ji ale najde, nožem přeřeže lano a výtah padá... 

Deborah pád přežije. V prostoru, kam spadla, leží mrtvola její uklízečky. Ona měla zatím štěstí – do domu přichází muž a vysvobodí ji. V nemocnici jí pak lékaři zachrání život. 

Muž, který Deborah napadl, je Colt Hawker. Přijde domů, nasedne do auta, na které si umístí ceduli Květinářství a odjíždí za Deborah do nemocnice. Vejde však do pokoje jiné ženy, která je na přístrojích. Přeřeže jí přívod vzduchu, klidně si sedne na její postel a dívá se, jak umírá. Přitom ji ještě fotí. Žena ještě stačí přivolat tlačítkem sestru. Ta přichází a zjišťuje, co se stalo. Vrah je však ještě v místnosti. Bodne sestru nožem a zabije ji také. Pak si v klidu umyje ruce od krve a odchází. Druhá sestra Sheila zatím kontroluje pokoj Deborah, která byla přemístěna na jiný pokoj. Poté zjišťuje hrůznou událost. Na nemocniční chodbě ještě zahlédne vraha. Po policejním výslechu sestřička odjíždí domů k rodině, Colt ji však sleduje až k jejímu domu...

Mezitím se Deborah v nemocnici dozvídá, že byla zavražděna žena z jejího bývalého pokoje. Je přesvědčená, že to měl být útok na ni. Nemocniční personál začíná Deborah připravovat na operaci. Ta je stále rozrušena a přesvědčena, že vrah je někde zde. A má pravdu...

Butch Cassidy a Sundance Kid                    

Butch Cassidy and the Sundance Kid, USA 1969. FOX

Vysílání: ne 23. 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: George Roy Hill. Hrají: Robert Redford, Paul Newman, Katharine Rossová, Strother Martin, Henry Jones, Jeff Corey, George Forth, Cloris Leachman a další.

Dva bankovních lupiči a příležitostní podvodníčci Butch Cassidy a Sundance Kid se protloukají, jak mohou. Butch vede proslulý gang z Díry ve zdi, Sundance Kid je nejen bleskurychlý střelec, ale také si dokáže poradit s kartami. Jeden člen gangu, Harvey Logan, by rád převzal velení. Dostal totiž nápad – proč přepadnout pacifický expres převážející peníze jen jednou? Při zpáteční cestě už nikoho ani nenapadne, že by mohlo následovat další přepadení, a teprve pak tam bude pořádná suma peněz. Butch Logana jakožto potencionálního konkurenta rychle zpacifikuje, jeho nápad však s pomocí dynamitu společně se Sundancem uskuteční. Zdá se ale, že to nebyl nejšťastnější tah: pan Harriman, kterému peníze ukradli, si najme nejlepší stopaře a „lovce lidí“ v čele s Joe Leforcem. A Butch se Sundancem se pronásledovatelů ne a ne zbavit…

Sundance Kid má přítelkyni, půvabnou učitelku Ettu, se kterou se brzy spřátelí i Butch. Ovšem jejich radost kalí fakt, že mají neustále v patách Harrimanovy muže. Málo platné, že se nakonec při jedné z honiček, kdy už nemají kam uniknout, odhodlají skočit z vysoké skály přímo do peřejí, ačkoli Sundance neumí plavat. V novinách se sice objeví domněnky, že mohli zahynout, oba ale vědí, že je jejich pronásledovatelé nenechají na pokoji, dokud je neuvidí mrtvé...

A tak Butch přijde s nápadem odjet do Bolívie. Ta je snad dostatečně daleko, aby se zbavili dotěrných pronásledovatelů. Nakonec se k nim přidá i Etta: ve svých šestadvaceti letech je stále ještě svobodná a kromě dobrodružství s oběma přáteli vede celkem nudný život. Proč by si ho tedy nezpestřila cestou do Bolívie? Jediné, co nechce nikdy vidět, je, jak budou Butch a Sundance umírat…

První dojmy z Bolívie jsou děsivé: vlak je vysadí uprostřed pustiny, kde se vedle polorozbořeného nádraží rochní jen skupinka prasat. Sundance zuří, nakonec ale začnou opět přepadávat banky. Zatím to jde snadno, ale brzy se v zemi stanou známí a policie na ně organizuje honičky. Situace se ovšem zdramatizuje ve chvíli, kdy oba muži zjistí, že neúnavný Leforce je dostihl i zde...

Žluté nebe

Yellow Sky, USA 1949. FOX
Vysílání: po 24 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: W. A. Wellman.

Hrají: R. Widmar, A. Barterová, G. Peck a další.

Je rok 1867. Do městečka na západě přijíždí skupina mužů na koních. Banda vyloupí místní banku a prchá. Pronásleduje je armáda, která však nakonec lumpy nechá běžet. Jsou přece v nehostinné pustině, kde na ně stejně čeká smrt. Muži jsou již na pokraji sil, když najednou spatří město Žluté nebe. Nejprve si myslí, že je prázdné. Pak se náhle objeví dívka, která jim ukáže cestu k prameni. Vůdce bandy James se snaží s dívkou jménem Mae a jejím dědou vyjednávat. Chce jídlo pro své muže. Neuspěje. Přesto desperátům nakazuje, aby se k dvojici nepřibližovali. Sám však zákaz poruší, Mae políbí a ona po něm střelí. Všichni si myslí, že jsou dívka a starý muž v této zapomenuté díře kvůli zlatu. James se ráno upraví a jde k domu Mae. Ona ani její děda tam nejsou. Čekají tam však jeho chlapi. Chtějí zlato. Když na ně dívka zaútočí střelbou, je už i Jamesovi jasné, že asi zlato mají. Při přestřelce je dědeček zraněn, Mae se vzdává a začíná vyjednávání. Dědeček slibuje půlku zlata a Mae jim ukazuje, kde je zavaleno. Začínají kopat... 

Nikdo neslyší tvůj křik                           

Last Minute Kasbah/Urlaub im Orient - Und niemand hört dein Schreien, SRN 1999. WB

Vysílání: út 25. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Michael Wenning. 

Hrají: Floriane Danielová, Felix Eitner, Said Taghmaoui, Bern Michael Lade, Peer Jäger a další.

Lékař Martin a jeho přítelkyně Nina přijíždějí do Maroka se zájezdem, který vyhráli. Po cestě potkávají pohřební průvod. Starší žena, která jde v čele, náhle upadne. Martin vyskočí a nabízí jí pomoc, mladík, který ji podpíral, ale poděkuje: babičce se jen udělalo slabo. Zmíněný mladík je Raschid, který právě přijel domů po delším pobytu v Německu, kde chtěl vydělat peníze. Vrátil se, protože jeho sestra a zároveň snoubenka náhle zemřela: někdo ji zabil. Raschid je pevně odhodlaný vypátrat, jak k její smrti došlo…

V hotelu se Nina s Martinem seznamují s ostatními účastníky zájezdu, zejména s jistou Hannah, která přijela sama. Právě zmíněnou Hannah druhý den potkají na trhu, ani ona se nezúčastnila společného výletu, který vřele doporučoval manažer hotelu Goodman. Dívka vypadá vyčerpaně, na pokraji zhroucení. Když se všichni tři vrátí do hotelu, Nina se nabídne, že s ní ještě chvíli zůstane v pokoji. Když se druhý den Martin probudí, svou snoubenku v pokoji nenajde. Když ji jde hledat k Hannah, objeví tuto mladou ženu v posteli mrtvou. Zemřela na vykrvácení. Po Nině ale není ani stopy. Martin žádá ředitele hotelu, aby zavolal policii, ale místo toho zjistí, že tělo někdo uklidil a policie se ani neobjevila. Ovšem jelikož byl kromě Niny poslední, kdo viděl Hannah předešlého večera živou, padne na něj podezření, že ji zabil…

Raschid mezitím pokračuje v pátrání a také Martin – když neuspěl u policie – hledá německý konzulát. Pak ho ale přepadne banda mladých Arabů a on ztrácí vědomí. Probere se v Raschidově domě. Postupně se oba mladí muži domluví: Raschid vypráví o podivné vraždě své snoubenky, Martin o smrti Hannah a zmizení Niny. Nakonec se oba rozhodnou, že Ninu najdou společně a také objasní, co se vlastně v hotelu děje…

Snídaňový klub

The Breakfast Club, USA 1985. Universal
Vysílání: st 26. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: J. Huges

Hrají: E. Estevez, M. Ringwaldová, A. M. Hall, P. Gleason a další.

Středoškoláci John, Andy, Brian, Claire a Allison tráví za trest březnovou sobotu roku 1984 v učebně. Hlídá je tu přísný profesor Richard Vernon. Je přesvědčen, že děti jsou rok od roku arogantnější, a má obavy z budoucnosti, kdy budou tito spratci řídit zemi. Již příchod studentů ukáže, jak odlišné jsou jejich povahy. Atlet Andy se posadí do lavice vedle rozmazlené školní královny krásy Claire, gauner John z chudé rodiny vyhodí z místa šprta Briana a podivná Allison usedne až vzadu. Vernon jim nařídí, že mají během osmi hodin napsat esej o tom, jací jsou. A nesmějí opustit místnost. Když profesor odejde do kabinetu, chce Brian začít psát esej, zatímco John začne provokovat a urážet všechny přítomné. Později studenti postupně nudou usínají. Probudí je až Vernon, který jim dovolí odejít na toaletu. Po návratu John pokračuje v provokacích a záhy se ukáže, že si všichni stěžují na rodiče. S Andym otec manipuluje a chce z něj mít nejlepšího zápasníka. Claire přizná, že je u nich rozvod na spadnutí a že rodičům na ní vůbec nezáleží. Brian se nechá slyšet, že on s rodiči také nevychází. John se svěří, že otec bije jeho i matku. Allison prohlásí, že ji rodiče ignorují. Po hodinách vzájemného svěřování studenti usoudí, že jsou na tom vlastně všichni stejně. 

Sním, či bdím?




Waking Life, USA 2001. FOX

Vysílání: st 26. 1. 2011, 2.00 hod.

Režie: Richard Linklater. 

Hrají: Trevor Jack Brooks, Lorelei Linklaterová, Wiley Wiggins, Glover Gill, Lara Hicksová a další.

Příběh muže, který se usilovně snaží odlišit sny od skutečnosti. Při toulkách světem každý, s nímž se setká, chce diskutovat o smyslu života. Někdy odpovídá, jindy jen naslouchá lidem, kteří pohlížejí na život z nejrůznějších úhlů. Ze sociologického, náboženského, vědeckého či uměleckého hlediska... Je přesto možné, že se mu všichni snaží sdělit totéž? Pozorujeme svět skutečnosti a fantazie očima poutníka, aniž bychom si byli jistí, kde leží hranice, jež tyto dva světy odděluje. Experimentální zpracování se zajímavými animačními postupy přeměnilo tento snímek v podivuhodnou jedinečnou tvůrčí vizi.

Osudný flirt

Primal Doubt, USA 2007. FOX
Vysílání: čt 27. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: Y. Lanskayaová 

Hrají: J. Turnerová, M. Quinlanová, C. Mandylor a další.

Jenn Harperová píše romány a hledá inspiraci. Přihlásí se na internetovou seznamku a začne komunikovat s jistým Travisem. Postupně se poznávají a jejich sympatie jsou vzájemné. Jenn přijme nabídku setkání…

Holčičky na zabití                            

Beautiful Creatures, GB 2000. Universal
Vysílání: pá 28. 1. 2011, 23.00 hod.

Režie: Bill Eagles. 

Hrají: Rachel Weiszová, Susan Lynchová, Lain Glen, Maurice Roëves, Tom Mannion, Robin Laing, Alex Bortin a další.

Dorothy se ve vlaku nepohodne se svým přítelem Tonym – měl schované drogy v golfových holích, které dala nic netušící Dorothy do zastavárny. Když Dorothy dorazí domů, zjistí, že tam už Tony byl a převrátil celý byt naruby. Vezme svého psa Pluta a chce s ním odjet co nejdál, ale pes zavětří stopu a od autobusu uteče. Dorothy Pluta sleduje a vidí, že Pluto běžel zachránit ženu Petulu, kterou bije její přítel Brian McMinn. Dorothy také zasáhne, ale když se jí nedaří Briana zastavit, praští ho železnou trubkou a Brian ztratí vědomí. 

Dorothy s Petulou zjistí, že mají podobný život, jsou svými partnery usurpovány. Omráčeného Briana odtáhnou k Petule domů, kde ho dají do vany, a když se později Brian probere a vstane, znovu omdlí, udeří se do hlavy a umře. Děvčata se rozhodnou vše ututlat. Petula jde ráno do práce a Dorothy vykoupit Tonyho golfové hole, aby se ho zbavila a on nenašel mrtvého Briana v bytě. Brian je zároveň Petuliným nadřízeným ve firmě jeho bratra Ronnieho. Ten se Petuly hned na Briana ptá, ale Petula řekne, že neví, kde Brian je. Dorothy se vrátí domů i s holemi, ale najde tam Pluta, jak si pochutnává na Brianových prstech. Petulu po práci navštíví detektiv a vyptává se na Briana. To Petulu rozruší, ale ne tolik, jako když pak objeví Brianův prst s prstenem a dopisem, že má zavolat na Brianův mobil, jestli chce vidět Briana živého… 

Petula hned zavolá a na druhé straně se jí ozve Dorothy. Hovoří spolu tak, aby detektiva myslel, že únosce domlouvá výkupné. Později ale přijde Tony, který chce hlavně své drogy a přitom si všimne mrtvého Briana. Situace se dál komplikuje… 

Muž od Sněžné řeky                        

The Man from Snowy River, Austrálie 1982. FOX
Vysílání: so 29. 1. 2011, 20.00 hod.

Režie: George Miller. 

Hrají: Kirk Douglas, Jack Thompson, Tom Burlinson, Sigrid Thorntonová, Lorraine Baylyová a další.

Jim Craig žije s otcem Henrym v osamělém srubu v horách. Život je tu těžký, ale krásný. Jednoho dne klisna Bessie začne jevit zvláštní neklid: v okolí se pohybuje stádo divokých koní, vedené černým hřebcem. Když jednoho dne otec se synem kácí strom, aby vyrobili ohradu, objeví se hřebec znovu. Bessie se utrhne ze řetězu a utíká, padající strom zasáhne Henryho, který na místě umírá. Jim by rád zůstal v horách, je si jistý, že tam dokáže přežít i sám, ostatní horalé mu ale přikážou, aby sestoupil do údolí a místo mezi nimi si vybojoval, jako to kdysi udělal jeho otec...

Jim nejdřív navštíví otcova velkého přítele Spura, jednonohého starce, který už léta hledá ve skalách zlato. V údolí se pak dává do služeb bohatého chovatele koní Harrisona. Ten má krásnou a hrdou dceru Jessicu, která je na svou dobu velmi volnomyšlenkářská, což se ovšem panovačnému otci nelíbí. Když se Jimovi podaří zkrotit vzácné hříbě, pochopí Jessica, že se jí odvážný mladý muž velmi líbí. Také Jim může na Jessice oči nechat. Zato Harrison zuří: svou dceru rozhodně nevychovával pro chudáka bez haléře... 

Harrison posílá Jima pro zbytek stáda, který se zatoulal, a mezitím zjistí, že chlapec jezdil na jeho vzácném hříběti. Chce Jima, až se vrátí, okamžitě vyhodit a dceru poslat do školy. Jessica proto uteče do hor. Tam ji ale překvapí bouře a dívka nakonec skončí na skále nad propastí, kde marně volá o pomoc. Harrison v údolí shromažďuje své muže, povětšinou opilé po návratu ze shánění dobytka, a vydávají se do hor Jessiku hledat. Stopy koně, na kterém jela a kterého nakonec objeví mrtvého, najde i Jim a ihned se vydává dívku hledat. Když ji najde polomrtvou, z posledních sil se držící na příkré skále, hodí jí provaz a vytáhne nahoru. Oba mladí lidé už dávno vědí, že se milují. Jim také ale ví, že Harrison se bude vždycky zdráhat mu svou dceru dát... 

Jim seznámí Jessiku se Spurem. Dívka se diví, že má starý muž u sebe fotografii její matky, která brzy zemřela. Když se všichni vrátí do údolí, Jessica se konečně dozví rodinné tajemství...

Sunset Strip

Sunset Strip, USA 1999 FOX
Vysílání: so 29. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: A. Collis

Hrají: A. Frielová, S. Baker, N. Stahl a další.

V Los Angeles šedesátých let se pár začátečníků různých oborů snaží prorazit v show businessu. Mike je fotograf a právě zjistil, že má kapavku, což musí oznámit servírce Jennifer. Tammy dělá návrhářku kostýmů a zrovna se snaží obléknout skupinu černošských hudebníků. Pár svých nápadů veze k Duncanu Reedovi, který jí kvůli tomu osobně zavolal. Když dorazí do jeho apartmá, někteří členové kapely ji berou spíš jako služku, a proto se rozhodne odejít. Těsně před odchodem ji ale Duncan zastaví a podívá se na její návrhy. Pak řekne, že ji vezme na focení zpěváka Glena a jeho kapely. Glenovi se Tammy moc líbí a fotograf Mike mu vysvětlí, že je přítulná zejména ke kytaristům. Glen si neustále vymýšlí nové a nové scény. Vrcholem je totální nesmysl – chce přijet do ateliéru na koni s Tammy v sedle a za nimi budou šlehat plameny. To už Mike nevydrží, sbalí se a odjede. Zach je mladý muzikant, který bydlí v podnájmu u starého pána, se kterým občas chodí na procházky. Ten má více než o nájemné strach o Zachovo zdraví, protože nejí. Zach má večer koncert se svou kapelou a věří, že by to mohl být zlomový okamžik v jeho kariéře. Už ráno při procházce si všimne dívky se psem. Odpoledne ji potká na tržišti, Představí se a pozve ji na koncert. Dívka se jmenuje Cristine, a když mu řekne, že má přítele, pozve Zach i jeho. Ona pak nemůže nastartovat auto, a tak ji odveze domů svým. Tam už na Cristine čeká její přítel, který jí okamžitě obviní, že se Zachem spí. Tammy přivede Glena k sobě do obchodu, kde mu chce ukázat nějaké další modely. Glen ji začne svádět, do toho však přijde Duncan. Kolotoč vztahů nabírá závratnou rychlost… 

Butch Cassidy a Sundance Kid                    

Butch Cassidy and the Sundance Kid, USA 1969. FOX
Vysílání: ne 30. 1. 2011, 20.00 hod.
Režie: George Roy Hill. Hrají: Robert Redford, Paul Newman, Katharine Rossová, Strother Martin, Henry Jones, Jeff Corey, George Forth, Cloris Leachman a další.

Dva bankovních lupiči a příležitostní podvodníčci Butch Cassidy a Sundance Kid se protloukají, jak mohou. Butch vede proslulý gang z Díry ve zdi, Sundance Kid je nejen bleskurychlý střelec, ale také si dokáže poradit s kartami. Jeden člen gangu, Harvey Logan, by rád převzal velení. Dostal totiž nápad – proč přepadnout pacifický expres převážející peníze jen jednou? Při zpáteční cestě už nikoho ani nenapadne, že by mohlo následovat další přepadení, a teprve pak tam bude pořádná suma peněz. Butch Logana jakožto potencionálního konkurenta rychle zpacifikuje, jeho nápad však s pomocí dynamitu společně se Sundancem uskuteční. Zdá se ale, že to nebyl nejšťastnější tah: pan Harriman, kterému peníze ukradli, si najme nejlepší stopaře a „lovce lidí“ v čele s Joe Leforcem. A Butch se Sundancem se pronásledovatelů ne a ne zbavit…

Sundance Kid má přítelkyni, půvabnou učitelku Ettu, se kterou se brzy spřátelí i Butch. Ovšem jejich radost kalí fakt, že mají neustále v patách Harrimanovy muže. Málo platné, že se nakonec při jedné z honiček, kdy už nemají kam uniknout, odhodlají skočit z vysoké skály přímo do peřejí, ačkoli Sundance neumí plavat. V novinách se sice objeví domněnky, že mohli zahynout, oba ale vědí, že je jejich pronásledovatelé nenechají na pokoji, dokud je neuvidí mrtvé...

A tak Butch přijde s nápadem odjet do Bolívie. Ta je snad dostatečně daleko, aby se zbavili dotěrných pronásledovatelů. Nakonec se k nim přidá i Etta: ve svých šestadvaceti letech je stále ještě svobodná a kromě dobrodružství s oběma přáteli vede celkem nudný život. Proč by si ho tedy nezpestřila cestou do Bolívie? Jediné, co nechce nikdy vidět, je, jak budou Butch a Sundance umírat…

První dojmy z Bolívie jsou děsivé: vlak je vysadí uprostřed pustiny, kde se vedle polorozbořeného nádraží rochní jen skupinka prasat. Sundance zuří, nakonec ale začnou opět přepadávat banky. Zatím to jde snadno, ale brzy se v zemi stanou známí a policie na ně organizuje honičky. Situace se ovšem zdramatizuje ve chvíli, kdy oba muži zjistí, že neúnavný Leforce je dostihl i zde...

Čtyřicet pušek

Forty Guns, USA 1957 FOX
Vysílání: po 31. 1. 2011, 22.00 hod.

Režie: S. Fuller

Hrají: J. Ericsson, D. Jagger, B. Sullivan, B. Stanwycková a další.

Griff Bonnell a jeho bratři Wes a Chico přijíždějí do městečka, kde právě řádí skupinka opilých mladíků. V jejichž čele je Brockie Drummond, mladší bratr bohaté a krásné majitelky jezdecké farmy Jessiky, která je nekorunovanou hlavou celého okresu. Brockie pod vlivem alkoholu zastřelí slepého maršála Johna Chisuma. Když se octne za mřížemi, sestra ho okamžitě dostane ven. Griff se šerifem pronásledují zloděje, kteří mají na svědomí četné loupeže. Zdá se, že je vede Swayne, jeden z Jessičiných mužů, oficiálně zástupce šerifa. Wes Bonnell se sbližuje s dcerou výrobce zbraní Louvenií Spangerovou. Brzy se rozhodnou, že se vezmou. Jelikož Wes je vždy ten, kdo bratrovi kryje záda, bude si muset Griff najít jiného parťáka. Nejmladší Chico má už brzy odjet domů. Griff nechce, aby se i z něho stal pistolník bez budoucnosti a zázemí. Jednou však Griff najde Chica opilého. Mladíkovi se nelíbí, že je pořád jen „páté kolo u vozu“. Vadí mu, že ho starší bratr nechce přibrat do party. Nechce se vrátit domů a stát se farmářem. Láká ho dobrodružný život. Griff mu tedy dá pistoli... 
