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Tyrannosaurus: Zhouba Aztéků



Aztec Rex, USA 2008. RHI
Vysílání: út 1. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: B. Trenchard-Smith

Hrají: M. Sanchez, Ian Ziering, D. Lachmanová, K. Queypo a další.

V roce 1521 dobyl Cortés Mexiko a podmanil si starobylou aztéckou říši. Ještě dříve ale uspořádal do těchto míst první výpravu, která měla za úkol najít zlato a drahé kameny.

Jeho muži se s domorodci nehodlají příliš bavit. Jiného názoru je jen Rios, který dává přednost vyjednávání a snaží se vše řešit po dobrém. V údolí, kam skupinka směřuje, řádí pár obrovských tyranosaurů. Krvelačný šaman Xocozin proto každý měsíc obětuje člověka, aby si „hromové ještěry“ udobřil. Dělá to ale spíš z mocenských důvodů. Usiluje totiž o náčelníkovu dceru Ayacoatl. Spolu s ní chce získat i vládu nad celým kmenem. Hrozba napadení příšerami posiluje jeho společenskou vážnost a nepostradatelnost. Když jednou dívka, která se sňatku vzpouzí, uprchne se služebnou, ještěr je dostihne a služebnou zabije. Ayacoatl zachrání Rios. Když jsou později Cortés a jeho muži do jednoho zajati – pokusili se na Aztéky neúspěšně zaútočit –, pouze fakt, že náčelník spatří svou údajně mrtvou dceru opět živou, oddálí rozsudek smrti, který nad nimi vynesl… 

Vetřelec vs. Predátor                           

Alien vs. Predator, USA 2003. FOX
Vysílání: st 2. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Paul W.S. Anderson.
Hrají: Lance Henriksen, Sanaa Lathanová, Raoul Bova, Tommy Flanagan, Ewen Bremner, Colin Salmon, Pavel Bezdek, Petr Jákl, Jan Pavel Filipensky a další.

Zazobaný průmyslník Charles Bishop Weyland podnítí vytvoření mezinárodního týmu archeologů, přírodovědců a bezpečnostních expertů pod vedením ekoložky a cestovatelky Alexy "Lexy" Woodsové, který má prozkoumat záhadné obrysy budovy schované hluboko pod ledovým příkrovem poblíž Antartidy. Tím začíná neuvěřitelné a zároveň strašlivé dobrodružství – nikdo z nich netuší, jaké překvapení, ukryté v hloubce 2000 stop pod zmrzlým povrchem, je čeká… 

Členové expedice najdou pyramidu se stopami aztécké, egyptské a kambodžské kultury. V jejím nitru objeví bludiště chodeb, jehož technologické vybavení ukazuje na práci neznámých mimozemských civilizací. Stěny místností neočekávaně mění tvar, vězní jednotlivé členy týmu a oddělují je od jejich kolegů. Při strastiplné cestě napříč pyramidou vyjde najevo strašlivá pravda: podzemní chrám obývají predátoři, kteří drží v zajetí živou vetřelčí královnu. Ta ve stoletých intervalech klade vajíčka, z nichž se líhnou vetřelci, jejichž vybíjením mladí predátorští válečníci absolvují zkoušku dospělosti. Expedice tak přichází přímo do války mezi vetřelci a predátory. Dostane šanci zůstat jen nezúčastněným pozorovatelem?

Postavu miliardáře Charlese Bishopa Weylanda scenáristé napsali pro herce Lance Henriksena, který hrál ve filmech Vetřelci a Vetřelec 3. Filmem Vetřelec vs. Predátor si režisér Paul W. S. Anderson, jeden z největších fanoušků filmů o Vetřelcích a Predátorech, uskutečnil svůj sen. 
Berlín v ohrožení              

Apocalypso / Apokalypso – Bombenstimmung in Berlin, SRN 1999. WB
Vysílání: st 2. 3. 2011, 2.00 hod.

Režie: Martin Walz.

Hrají: Armin Rohde, Andrea Sawatzkiová, Amalie Bizerová, Karl Kranzkowski, Axel Pape, Frank Leo Schröder, Gaylw Tufts a další.

V noci je volána policie do jistého domu, v němž někdo křičí. Když se policisté dostanou do sklepa, najdou podivnou laboratoř a vstříc jim jde řvoucí muž se znetvořeným obličejem. Vzápětí vybuchne bomba a dům rozmetá…

Policejní pyrotechnik Karl se chystá na silvestrovskou oslavu se svou těhotnou sestrou Mirou a jejím manželem. Na party se má seznámit s Miřinou přítelkyní Helen, protože sestra ho chce za každou cenu oženit. Setkání neprobíhá právě šťastně: Karl je poněkud obhroublý muž, který si nebere servítky a rozhodně se neumí pohybovat v lepší společnosti. Zato je odvážný a ve své práci vynikající. Helen je učitelka náboženství a Karl se jí už na první pohled jeví jako hulvát. Helen z večírku brzy odchází, Miru veze manžel do porodnice, protože na ni přišly bolesti, a Karl je právě odvolán do práce. Na místo ho veze Helen, kterou pak Karlův kolega Daniel přemluví, aby zůstala a sledovala jejich práci. 

Karl má nahradit staršího kolegu Arndta, který má v poslední době problémy: při zneškodňování bomb pociťuje neúměrný strach. Operace probíhá na první pohled normálně, ale nakonec dojde k výbuchu a Daniel, Karlův nejbližší spolupracovník a kamarád, umírá. Zároveň se ukazuje, že výbuch má s nedávnou explozí hodně společného... 

Na bombách se vyskytují nápisy ve staré řečtině a Helen vypomůže svými znalostmi. Pak už ji policie přímo požádá, aby s ní spolupracovala. Vyjde tak najevo, že kdosi chystá sérii sedmi výbuchů na sedmi místech, kde bude shromážděno hodně lidí nebo kde budou škody co největší... 

Helen, která sérii výbuchů podle nápisů na bombách předvídala, spěchá do knihovny, aby se podívala do staré bible, protože potřebuje další informace. Tam ji ale sleduje muž, který zavraždí vrátného a policistku, která ji tam doprovází, a nakonec napadne i Helen. Tu naštěstí na poslední chvíli zachrání Karl, který je s ní ve spojení a kterému dlouho neodpovídala. Po zuřivém boji s vrahem se Karlovi podaří muže shodit z vysokého ochozu knihovny. Helen mezitím zjistí, kde jsou rozmístěny zbylé bomby, ale obává se, že výbuchy nejsou hlavním cílem fanatiků. Ti by mohli chystat ještě něco mnohem hroznějšího... 

Vražedná chapadla



Eye of the Beast, Kanada 2006 RHI
Vysílání: čt 3. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: G. Yates

Hrají: J. Van Der Beek, A. Castillová, R. Black, A. MacPherson a další.

Robbie a Krissy si v noci vyjedou na jezero a napadne je obří příšera s chapadly, která potopí jejich loďku. Krissyin bratr Will, který se o sestru stará, jde za Katrinou Tomasovou, zástupkyní šerifa, a požádá ji o pomoc při pátrání. Záhy dorazí také doktor Dan Leland z agentury pro výzkum oceánů. Má za úkol zjistit, proč v okolí ostrova výrazně pokleslo množství rybářských úlovků. Na jezero ho doprovází Gunnar Thorson, jeden z nejlepších rybářů. V noci najdou trosky člunu a na nich Robbieho. Je sice naživu, ale podchlazený a vysílený. Řekne jim, že na ně zaútočilo monstrum, které pak sežralo Krissy. Vzápětí zemře. Dan na vylovených zbytcích člunu objeví neobvyklé kruhové odřeniny… 

Ostrov



The Island, USA 1980. Universal
Vysílání: pá 4. 3. 2011, 23.00 hod.

Režie: Michael Ritchie.

Hrají: Michael Caine, David Warner, Angel Punch McGregorová a další.

Reportér Blair Maynard se již nějaký zabývá záhadou – v jisté oblasti Karibiku mizejí beze stopy lodi a jejich posádky. Rybáři si myslí, že je možná unášejí pašeráci drog. Blair se rozhodne odjet do Miami, aby přišel věci na kloub. Vezme s sebou třináctiletého syna Justina. Na ostrově Navidad si pronajmou člun a jedou na ryby. Na moři jsou přepadeni podivně vyhlížejícími lidmi a odvezeni do neobydlených končin. Vyjde najevo, že násilníci jsou potomci dávných bukanýrů. Zmocňují se lodí a řídí se pirátskými zákony platnými v 17. století. Jejich ženy jsou dědičně zatížené a nemůžou mít děti. Beth, vdova po zabitém bukanýrovi, proto Blaira zachrání před popravou a chce od něj dítě. Vůdce korzárů John David Nau si zase chce vychovat nástupce a Justin se mu jeví jako vhodný adept… 

Mazaný Filip

Mazaný Filip, ČR 2003 Silver screen s.r.o.
Vysílání: so 5. 3. 2011, 20.00 hod.

Režie: V. Marhoul

Hrají: Tomáš Hanák, Vilma Cibulková, Pavel Liška, J. Macháček a další. Soukromý detektiv Philip Marlowe (Tomáš Hanák) zrovna nemá do čeho píchnout a svou nudu dává ostentativně najevo. Z letargie ho vytrhne až příchod Charlieho Browna (Pavel Liška), který shání svého bratra. Marlowe z nudy případ vezme a začne zjišťovat, kam se Nigel Smith, jak si zmizelý bratr nechal říkat, mohl podít. Pátrání ho zavede na stopu herečky Velmy (Vilma Cibulková), Nigelovy přítelkyně. Marlowe ji zastihne ve studiu při natáčení nového filmu a domluví si s ní schůzku. Velma se ho v soukromí pokusí svést, ale k případu mu nechce nic říct. Marlowe musí nezdar zapít ve svém oblíbeném lokále. Do něj ale vtrhnou gangsteři, Marlowea omráčí a unesou… 

Osobní strážce                        

The Bodyguard, USA 1992. WB
Vysílání: so 5. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Mick Jackson.

Hrají: Kevin Costner, Whitney Houstonová, Gary Kemp, Bill Colbs, Ralph Waite, Tomas Arana, Michele Lamar Richardsová a další.

Frank Farmer odešel kvůli penězům od tajné služby, kde pracoval jako bodyguard prezidentů Cartera a Reagana. Kontaktuje ho manažer úspěšné  zpěvačky Rachel Marronové, která také aspiruje na Oscara jako nejlepší herečka roku. Rachel žije se svým synem Fletcherem a sestrou Nicki. Její tým zachytil několik anonymních dopisů od vyšinutého obdivovatele, a tak chtějí Franka najmout, aby Rachel dělal osobního strážce. 

Když se Frank dozví, že obdivovatel dokonce vnikl do Racheliny ložnice, nechá zabezpečit celý dům. Rachel brzy začne obtěžovat stavební hluk v domě i Frankova úzkostlivá bezpečnostní nařízení a obviní ho, že je chladný. Poté, co je sleduje neznámé auto, dá Frank Rachel ozdobný křížek, v němž je namontována vysílačka. Před jedním z koncertů v klubu se Rachel dostane do ruky jeden z anonymních dopisů, kde je jí vyhrožováno smrtí. Rachel přesto vystoupí. Neprodyšně ji však obklopí davy fanoušků a Rachel dostane strach. Vysvobodí ji až Frank, který ji odveze od zadního vchodu. Rachel mu děkuje. Vysvětlí mu, že nemá žádný soukromý život, a chce, aby ji pozval na večeři. Frank ji vezme do kina, potom do baru, kde spolu tančí a později odjedou k němu domů, kde spolu stráví noc. Ráno má Frank výčitky, že se zapletl se svou klientkou a že ji už nedokáže ochránit. Řekne jí, že je mezi nimi konec, a Rachel se urazí... 

Rachel je oficiálně nominována na Oscara a má v Miami absolvovat několik dobročinných koncertů. Na jedné party se objeví bývalý Frankův kolega Portman. Když se to dozví Rachel, naschvál se s ním zavře ve vedlejší místnosti. Nechce však s ním nic mít. Frank se rozhodne u Rachel skončit, ale mezitím jíé telefonuje neznámý zvrhlý muž. Rachel je vyděšená a řekne Frankovi, že ho ve všem poslechne... 

Frank odveze ji, Fletchera a sestru Nicki do hor k jezeru, do domu svého otce. V noci za ním přijde Rachelina sestra Nicki, Frank ji ale odmítne. Ráno najde Frank stopy ve sněhu. Člun, z něhož ještě stihne zachránit Fletchera, vybuchne. Nicki se Frankovi přizná, že svou sestru nenávidí a že si na ni najala vraha, kterému zaplatila. Inspirovaly ji dopisy vyšinutého obdivovatele... 
Vybíjená


 

Dodgeball: A True Underdog Story, USA 2003. FOX
Vysílání: ne 6. 3. 2011, 20.00 hod.

Režie: Rawson Marshall Thurber.

Hrají: Vince Vaughn, Christine Taylorová, Ben Stiller, Rip Torn, Justin Long, Joel Moore, Alan Tudyk, Missi Pyleová, Jamal Duff, Gary Cole, Jason Bateman, Hank Azaria a další.

V těsném sousedství moderního fitcentra Globo Gym, které vede nafoukaný svalovec White Goodman, provozuje skromné fitko spíš jen pro přátele Peter La Fleur. Protože ale příliš nedbá na to, kdo mu platí a kdo ne, ocitne se jeho podnik brzy na dně. Při daňové kontrole shledá mladá právní zástupkyně Kate Veatchová nejednu nesrovnalost. Peter teď musí někde velmi rychle sehnat padesát tisíc dolarů, nebo o svůj podnik přijde. A co horšího – na jeho tělocvičnu si brousí zuby namyšlený White…

Je nad slunce jasné, že Peter s několika věrnými přáteli, kteří do jeho fitka docházejí, v tak krátké době peníze rozhodně nevydělá. Přichází však nápad, že by se mohli v Las Vegas zúčastnit šampionátu ve vybíjené. Musejí se ale napřed na celostátní soutěž probojovat, což nebude jednoduché, protože až doposud nikdo z nich vybíjenou nehrál…

Jeden z návštěvníků fitka sežene instruktážní film o vybíjené, kde vystupuje proslulý trenér tohoto ne zcela obvyklého sportu Patches O´Houlihan. Peter a jeho kamarádi se pustí do tréninku, ale výsledky jsou více než chabé: zdá se, že si o účasti v soutěži mohou nechat jenom zdát. Pak ale dochází k obratu: přihlásí se slavný trenér O´Houlihan, který je nyní sice na invalidním vozíku, ale ze svých nadmíru přísných trenérských metod neslevil ani o chlup. Navíc se záhy ukáže, že právnička Kate je skvělou hráčkou. Peter ji přemluví, aby se k nim přidala, a začínají tři týdny nemilosrdného tréninku. Výsledky pomalu začínají být vidět. Ovšem Goodman si svou kořist, o které si myslí, že už ji má v hrsti, rozhodně nechce nechat uniknout…

Nabitá zbraň 1                 

National Lampoon´s Loaded Weapon 1, USA 1995. WB
Vysílání: po 7. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Gene Quintano.

Hrají: Emilio Estevez, Samuel L. Jackson, Jon Lovitz, Tim Curry, Kathy Irelandová, Frank McRae, William Shatner, Lance Kinsey, Rick Ducommun, F. Murray Abraham, Denis Leary, Corey Feldman, Phil Hartman, J. T. Walsh a další.

Dva neohrožení kriminalisté Jack Colt a Wes Luger jsou na stopě rafinovaných překupníků drog. Šéf bandy, generál s temnou minulostí, neváhá zneužít ke svým nekalým záměrům i dívčí skautskou organizaci. Vyřešit tento případ nebude jednoduché. Detektivové, zločinci a svědkové se neustále dostávají do zvláštních situací, kdy je najednou všechno úplně jinak... 

Podaří se statečným hrdinům a jejich krásné společnici překonat všechny léčky a nástrahy? 

Seržantovi Wesu Lugerovi zastřelí šéf  překupníků s drogami, generál Curtis Mortars, jeho parťačku Billy Yorkovou. Mortars u ní sháněl mikrofilm s receptem na kokainové kokosky. Yorková mikrofilm uschovala za zarámovanou fotografii a Mortarsovi poskytla falešnou stopu. Její smrt je kvalifikována jako sebevražda. Když ji našli, držela v rukou zápalky z hotelu Bengál. 

Luger nevěří verzi o sebevraždě, a tak zajde za kapitánem Doylem s tím, že tenhle případ chce, aby Yorkovou pomstil. Je mu přidělen seržant Jack Colt z protidrogového oddělení, kterému se stýská po jeho fence Claire, kterou mu někdo ukradl. Colt s Lugerem se v hotelu Bengál setkají s informátorem Yorkové Beckerem. Najdou tam také manažerku Destiny Demeanorovou, která vyrábí kokosky pod dívčí skautskou značkou. 

Colt s Lugerem jí řeknou, že našli krabice kokosek s kokainem. Demeanorová je sice spolčená s Mortarsem a Jigsawem, ale zamiluje se do Colta. Mezitím se generál Mortars se svým zabijákem Jigsawem sejdou s případnými kupci kokainu a uzavřou obchod. Demeanorová jde za Coltem do jeho karavanu a svěří se mu, že ji generál využil. Prozradí také, že obchod se má uskutečnit v továrně na kokosky. Policejní kapitán Doyle mezitím ale případ uzavřel. Když za Lugerem přijde Colt a chce, aby v továrně zasáhli, Luger odmítne. Colt se do toho rozhodne jít sám...

Sám doma a bohatý                        

Richie Rich, USA 1994. WB
Vysílání: po 7. 3. 2011, 2.00 hod.

Režie: Donald Petrie.

Hrají: Macaulay Culkin, Jonathan Hyde, Edward Herrmann, Christine Elbersoleová, John Larroquette, Michael McShane, Chelcie Ross, Mariangela Pinoová a další.
Pět kamarádů, jeden komorník a jeden pes v tak velkém dobrodružství... ani nejbohatší kluk na světě si nemůže dovolit tohle propásnout.
Nejbohatší dítě na světě Richie Rich má všechno, na co pomyslí, kromě přátel. Když zastupuje otce při otevírání nové továrny, uvidí na druhé straně ulice nějaké děti, jak hrají baseball. Richie se k nim chce přidat, ale oni s ním hrát nechtějí. Mezitím ředitel společnosti Rich Industries Laurence Van Dough zosnuje plán na zabití rodiny Richových, a tak musí Richie převzít nad firmou kontrolu a zároveň s pomocí nových kamarádů najít ztracené rodiče…

Ďáblův advokát                         

The Devil´s Advocate, USA/SRN 1997. WB
Vysílání: út 8. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Taylor Hackford.

Hrají: Al Pacino, Keanu Reeves, Charlize Theronová, Jeffrey Jones, Judith Iveyová, Connie Nielsenová, Craig T. Nelson, Tamara Tunieová a další.

Mladý právník Kevin Lomax z Floridy ještě nikdy svůj případ neprohrál. Právě obhajuje učitele matematiky Gettyse, který je obžalován ze sexuálního obtěžování studentky Barbary. Zdá se, že i tentokrát bude učitel osvobozen, přestože všem v sále musí být jasné, že je vinen. V přestávce přelíčení se Lomax na toaletě setká s novinářem Larrym, který se ho vyptává, jak se cítí, když chce vrátit Gettyse mezi slušné lidi. Lomaxe přepadne na chvíli podivný pocit... 

Porota Gettyse skutečně osvobodí. Když pak Lomax se svou manželkou Mary Ann oslavuje v baru, neznámý muž mu nabídne za skvělých podmínek práci u nejlepší právní firmy na světě, kterou z New Yorku řídí John Milton. Lomax nabídku přijme a se ženou se odstěhují do New Yorku. Lomax dostane od Miltona nádherný byt v jeho rodinném domě. Při pohovoru mu Milton představí svůj tým, v němž je také krásná Christabella. Milton tvrdí, že jeho nejmilejší vlastností je ješitnost a jeho strategií vlídnost. Lomax mu na oplátku prozradí, že jeho úspěch spočívá v tom, že si umí vybrat lidi do poroty. V prvních kauzách, které dostane na starost, se Lomaxovi podaří osvobodit vinné a sebevědomí mu stoupá. Milton ho však učí, že musí zůstat nenápadný stejně jako on...

Obchodní ředitel firmy Eddie Barzoon Lomaxe upozorní na nekalé praktiky, ale ten na to nedbá. Milton svěří Lomaxovi téměř ztracený případ vlivného newyorského stavitele Alexandra Cullena, který je obviněn z toho, že veden finančními motivy zavraždil svou manželku, nevlastního syna a služku.  

Mary Ann se cítí v New Yorku nešťastná a osamělá. Chtěla by dítě, ale Lomax na ni nemá čas. Začínají se u ní projevovat příznaky schizofrenie a má vidiny, že jsou obklopeni zrůdami. Milton chce Lomaxe kvůli jeho nemocné ženě odvolat z případu, ale Lomax chce případ dokončit. Mary Ann mu řekne, že jí ďáblové vzali vaječníky a Milton znásilnil. Lomax ji odveze do psychiatrické léčebny... 

Cullenova asistentka Melissa Blakeová je ochotna před soudem dosvědčit, že je jeho milenkou a že v noci, kdy došlo k vraždě, byl Cullen u ní. Přestože Lomax ví, že lže a že Cullen rodinu zabil, připravuje ji na prokurátorovy otázky. Barzoon vyhrožuje, že Lomaxovy nekalé praktiky zveřejní, ale záhy je v parku ubit bezdomovci. Lomaxem jeho smrt otřese a z pohřbu odejde. Venku ho kontaktuje člen ministerské komise Weaver a upozorní ho, že Milton nevede jen právní firmu, ale i obchod se zbraněmi, drogami, toxickým odpadem a pere špinavé peníze. Také mu řekne, že učitele Gettyse chytili na Floridě – měl v kufru auta mrtvou holčičku. Brzy nato Weavera na ulici srazí auto...

Mary Ann si v léčebně podřízne střepem hrdlo. Lomaxova matka mu pak řekne, že Milton je ve skutečnosti jeho otec. Lomax jde za Miltonem a chce ho zastřelit. Milton se mu však jen vysmívá. Připomene mu, že Mary Ann chtěla lásku a Lomax na ni neměl čas. Pak mu představí Christabellu, která Lomaxe od začátku velmi přitahovala, jako jeho nevlastní sestru. Chce, aby oni dva převzali jeho firmu a měli spolu dítě, které bude klíčem k budoucnosti...  

Děsivé podezření

Do You Know Me? Kanada 2008. RHI
Vysílání: st 9. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: P. Buitenhuisová.

Hrají: R. Lefervreová, J. London, T. Whittall a další.

Jen co Ellie Carterová ukončila univerzitu, zjistila, že není tím, kým je. Její identita se totiž nápadně shoduje s identitou dívky, která se ztratila před dvaceti lety. Začne pochybovat o všem, co si myslela, že bylo skutečné, a přestane věřit všem, které měla ráda. Když začne shromažďovat důkazy o svém pravém životě, kdosi ji začne pronásledovat a je rozhodnutý, že se o její minulosti nikdo nikdy nic nedozví… 

Poslední let                            

Amelia Earhart: The Final Flight, USA 1994. WB
Vysílání: st 9. 3. 2011, 2.00 hod.

Režie: Yves Simoneau.

Hrají: Diane Keatonová, Rudger Hauer, Bruce Dern, Paul Guilfoyle, Denis Arndt, David Carpenter, Diana Bellamyová a další.

Píše se rok 1937 a slavná americká pilotka Amelia Earhartová, provdaná za nakladatele George P. Putmana, je první ženou, která dvakrát sama přeletěla Atlantický oceán. Nechybí jí nadšení, ale v praktickém směru příliš nevyniká. Její kritici dokonce tvrdí, že bez obchodně zdatného Putmana by byla jen řadovou pilotkou. Amelia s Putmanem chtějí získat peníze na stavbu nového letadla a Amelia, i když nerada, přijímá účast v reklamách. Brzy také zveřejní  svůj plán. Prohlásí, že se pokusí o něco, co ještě nikdy nikdo nezvládl – obletět svět nejdelší možnou trasou podél rovníku... 

Konstruktéři vyvinou zcela nový, speciální Lockheed Electra – a Amelia se zatím cvičí na trenažéru pod dozorem instruktora Paula Matze. Pak přijdou hodiny létání. Amelia na ně nemá trpělivost, i když Matz tvrdí, že letadlo ještě neovládá. Putmanovi získají pro let Franka Noonana, jehož provází pověst nejlepšího navigátora na světě. Amelia se s ním ale neshodne – Noonan pije a ona má z dětství zakořeněnou nenávist k alkoholu; její otec byl alkoholik. Putmana kontaktuje ministerstvo vnitra a chce, aby Amelia při svém přeletu Tichého oceánu sledovala ostrovy patřící Japoncům. Putman na dohodu přistoupí pod podmínkou, že se o tom Amelia nedozví. Pokud Amelia něco uvidí, určitě mu to řekne, a on je ochoten sdělit informace ministerstvu... 

V březnu 1937 se Amelia s Frankem a s Harrym Manningem vydávají na první etapu cesty kolem světa směrem z východu na západ, z amerického Oaklandu na Havaj. Před odletem dá Putman své ženě jejich společnou fotografii. V Honolulu Amelia přistane v rekordním čase. Ale při startu z Honolulu dojde k poškození podvozku a celá výprava i s letadlem se vrací do USA... 

Doma Amelia přizná, že to byla její chyba, a tvrdí, že není hrdinka, ale jen průměrná pilotka, jejíž mýtus vytvořil její manžel. Později se uklidní a chce po opravě letadla pokračovat v letu, tentokrát ze západu na východ. Paul Mantz je stále přesvědčen, že na dlouhý let přes Tichý oceán s mezipřistáním na malém Howlandově ostrově není Amelia dostatečně připravená. Ta rozpůlí fotografii a polovinu dá Putmanovi s tím, že až se vrátí, fotografii zase slepí... 

Harry Manning odmítne letět. Amelia s Noonanem letí z Miami do portorického San Juanu s mezipřistáními přes Venezuelu a Brazílii a dále na východ až do jávského Bandungu. Tam ji telefonicky dostihne Putman, ale skoro se neslyší. Putman rozšíří zprávu, že si to Amelia pořád užívá. Ta se však právě potýká s tím, že z nádrže uchází palivo. To je velká nepříjemnost, protože letadlo musí být na dlouhý let přes Pacifik v naprostém pořádku...

Smrtonosná zbraň                          

Lethal Weapon, USA 1987. WB
Vysílání: čt 10. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Richard Donner.

Hrají: Mel Gibson, Danny Glover, Gary Busey, Mitch Ryan, Tom Atkins, Ed O'Ross, Sven-Ole Thorsen, Mic Rodgers, Joan Severanceová, Grand L. Bush a další.

Černošský seržant Roger Murtaugh z oddělení vražd dostává v den svých padesátých narozenin nového parťáka Martina Riggse. S Riggsem nechce nikdo pracovat, protože mu po tragickém úmrtí jeho ženy přestalo záležet na životě a do všeho se vrhá po hlavě. Policejní psycholožka Stephanie Woodsová se snaží přesvědčit velitele o Martinově duševní poruše, to ale velitel odmítá – myslí si, že mu jde jen o peníze. Roger s Martinem nezačnou zrovna nejlépe, ale pracovat spolu musejí. Jejich prvním společným případem je smrt mladé prostitutky Amandy Hunsakerové. Roger Murtaugh rodinu Amandy zná, s jejím otcem Michaelem sloužil ve Vietnamu. Ten Rogera požádá o zabití vrahů své dcery Amandy. Pak Murtaugh s Riggsem vyslechnou hlášení o sebevrahovi, který chce skočit ze střechy domu. Přijedou na místo a Riggs jde za sebevrahem na střechu. Chvíli s ním hovoří, pak ho k sobě připoutá pouty a skočí i s ním do připravené plachty. To Rogera naštve, pohádají se – a Roger zjistí, že Martin má opravdu sklony k sebevraždě... 

Murtaugh s Riggsem se pak vrátí k vyšetřování smrti Amandy, při němž Riggs zachrání Murtaughovi život a Murtaugh začne Riggsovi věřit. Prověřují všechny stopy, které je zavedou až k Michaelovi Hunsakerovi. Ten konečně prozradí, že je vydírán, jelikož se už ve Vietnamu zapletl do obchodu s heroinem. Hunsaker se ale bojí říci podrobnosti o další zásilce a dřív, než ho Murtaugh přesvědčí, aby promluvil, je Hunsaker zabit... 

Jediné, co se od Hunsakera dozvěděli, je to, že šéfem obchodu s heroinem je generál McAllister. Murtaugh s Riggsem se začnou vyptávat na ulici mezi prostitutkami, opět se dostanou do palby – a Riggs je zasažen. Útočníci ale nevědí, že Riggs měl neprůstřelnou vestu, považují ho za mrtvého a unesou Rogerovu nejstarší dceru Rianne. Na schůzku s McAllistrem a jeho zabijáky jdou Riggs a Murtaugh připraveni, ale skončí v zajetí. Zločinci Murtaugha i Riggse mučí, a když policisté tvrdí, že se od Hunsakera nic nedozvěděli, chtějí jejich věznitelé Riggse zabít...

Repo Man       

Repo Man, USA 1984 Universal
Režie: Alex Cox

Vysílání: pá 11. 3. 2011, 23.00 hod.

Hrají: Harry Dean Stanton, Emilio Estevez, Tracey Walter, Olivia Baraschová, Susan Barnesová a další.

Otto Maddox odešel ze supermarketu, kde vybaloval zboží a stále poslouchal šéfovy výtky. Jakýsi neznámý muž ho požádá, aby odvezl jeho druhé auto, jelikož musí s manželkou do nemocnice a nechce nechávat vůz bez dozoru. Otto mu pomůže, a když dojede z vozem na určené parkoviště, teprve mu dojde, že pomohl exekutorovi Budovi zabavit auto neplatiči. Vezme to jako inspiraci a přijme práci u exekutorů. Pomůže dívce Leile, která mu vysvětlí, že utíká před FBI, jelikož má fotografii mrtvých mimozemšťanů a chce ji dát novinářům. Řekne Ottovi i o kolegovi, který má v kufru svého vozu mimozemšťana. Otto ničemu nevěří. Až když uvidí v novinách fotografii mrtvých mimozemšťanů, zmocní se ho pochybnosti, zda Leila nakonec přece jen nelhala. Navíc auto, o němž mu říkala, je hledané a je na něj vypsaná velká odměna…

Policejní akademie                             

Police Academy, USA 1984. WB
Vysílání: so 12. 3. 2011, 20.00 hod.

Režie: Hugh Wilson.

Hrají: Steve Guttenberg, Kim Cattralová, G. W. Bailey, Bubba Smith, Donovan Scott, George Gaynes, Andrew Rubin, David Graf, Leslie Esterbrooková, Debralee Scottová, Michael Winslow, Bruce Mahler, Ted Ross, Scott Thomson, Marion Ramseyová a další.

Nově zvolená starostka Mary Sue Bealová oznámí, že mění požadavky pro přijetí do policejního sboru. Okamžitě se přihlásí stovky zájemců a u policie nastává poprask. Výcvik nových kadetů prodělávají mj. Carey Mahoney, dříve obsluha parkoviště, Larvell Jones, mistr ve vyluzování nejnemožnějších zvuků, Karen Thompsonová, dcera z bohaté rodiny, Moses Hightower, obrovitý černoch, dříve prodavač v květinářství, Leslie Barbara, hodný tlouštík, Eugene Tackleberry, milovník zbraní, George Martín, který je neustále obklopen ženami, či Laverne Hooksová, černoška s něžně pisklavým hlasem. V čele policejní akademie stojí náčelník Eric Lassard, jeho podřízeným je poručík Thaddeus Harris, který ovšem nováčkům škodí, kde může. Kadeti při výcviku podávají výkony spíše humorné a pak je čeká první velká prověrka přímo v terénu – v ulicích města… 

Bytost                                

Entity, USA 1981.FOX
Vysílání: so 12. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Sidney J. Furie.

Hrají: David Labiosa, Barbara Hersheyová, Ron Silver, George Coe, Margaret Blyeová a další.

Carla Morenová je ve svém pokoji kýmsi surově napadena a znásilněna. Nikdo včetně manžela jí ale nevěří, že se útoky záhadné bytosti opakují, ačkoli má tělo samou modřinu. Když se Carle nepochopitelným způsobem porouchá auto a ona se v něm málem zabije, poslechne svou přítelkyni Cindy a vyhledá pomoc psychologa, doktora Sneidermana. Ten s ní podrobně probírá její dětství a mládí a společně pak skládají mozaiku událostí, které by mohly nynější útoky neznámé bytosti vysvětlovat...

Doktor Sneiderman usoudí, že útoky jsou jen Carliny představy, s jejichž pomocí se snaží vyrovnat s rozličnými životními traumaty. Carla s jeho závěry nesouhlasí a když ji chce doktor hospitalizovat, odmítne a rozhodne se čelit útokům dál sama a zůstat se svými dětmi. Nedlouho nato se Carla seznámí se dvěma parapsychology z místní univerzity, kteří ji vyslechnou a rozhodnou se věci přijít na kloub. K nebezpečnému pokusu se dostaví i doktor Sneiderman, který parapsychologii nevěří a chce Carlu za každou cenu ochránit…

Uprchlík                            
The Fugitive, USA 1993. WB
Vysílání: ne 13. 3. 2011, 20.00 hod.

Režie: Andrew Davis.

Hrají: Harrison Ford, Tommy Lee Jones, Sela Wardová, Julianne Mooreová, Joe Pantoliano, Andreas Katsulas, Jeroen Krabbe a další.

Richard Kimble, skvělý chirurg, najde po návratu domů z nemocnice svou ženu Helen těžce zraněnou. Popere se s útočníkem, kterého ještě přistihne, ten ale uteče. I když se Richard pokouší Helen zachránit, jeho snaha je bezvýsledná a Helen umírá. Policie mu nevěří a obviní z vraždy Helen jeho – soud mu vyměří nejvyšší trest – smrt. Při převozu vězňů dojde k havárii autobusu a Richardovi se podaří v poslední chvíli utéct. Na vypátrání Richarda a ještě jednoho uprchlého vězně je nasazen tým Sama Gerarda, skvělého detektiva. Richard se přesto, že jsou mu pronásledovatelé  na stopě, vrací zpět do Chicaga – rozhodne se totiž vraha své ženy vypátrat a usvědčit sám. Ví jen to, že muž je kudrnatý a má protézu. To není zrovna mnoho – a Sam se svými detektivy je mu těsně v patách… 

Hlavní roli si zahrál Harrison Ford (Hvězdné války, Blade Runner, Podnikavá dívka, Myslete na Henryho). Jeho pronásledovatelem je Tommy Lee Jones (Bez slitování, Ohnivá eskadra, Přepadení v Pacifiku, Takoví normální zabijáci). Úspěch filmu inspiroval po sedmi letech filmaře k natočení stejnojmenného seriálu.

Bokovka                     
Sideways, USA 2004. FOX
Vysílání: po 14. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Alexander Payne.

Hrají: Paul Giamatti, Thomas Haden Church, Virginia Madsenová, Sandra Ohová, Marylouise Burkeová, Jessica Hechtová, Missy Dotyová, M. C. Gainey a další.

Miles a Jack jsou přátelé, oba ve středním věku. Lenivý Miles, znalec vína, napsal knihu, ale nevěří, že mu ji vydají, a proto učí angličtinu na základní škole. Jack je béčkový herec, který hraje hlavně v reklamách, je plný života a plánů do budoucnosti a za týden se má ženit s Christine...

Miles pozve Jacka na týdenní výlet po vinařské oblasti Santa Ynez Valley. Jack se netají tím, že si během cesty ještě chce vyhodit z kopýtka, a slibuje rozvedenému a osamělému Milesovi, že mu také nějakou ženskou sežene. Ten však stále vzpomíná na svou bývalou manželku Victorii a jede jen za dobrým vínem, jídlem a golfem. Během ochutnávek ve vinařstvích se snaží Jacka naučit degustovat víno, to ale Jacka příliš nezajímá a kouká jen po ženách. V jedné z restaurací seznámí Miles Jacka se servírkou Mayou. Je stejně jako on znalkyně vína a Jack si hned povšimne, že má o Milese zájem. V dalším vinařství se Jack seznámí se servírkou Stephanií. Dozví se od ní, že je rozvedená, a přemluví Milese, aby si s oběma ženami vyrazili. Prozradí Milesovi, že Victoria se znovu provdala, s čímž se Miles nemůže srovnat. Potom je Stephanie pozve k sobě domů. Miles si s Mayou povídají o víně a velmi si rozumějí. Miles se jí zmíní také o své knize, o kterou Maya projeví zájem, a Miles jí půjčí rukopis... 

Ráno se Jack vrátí a pěje nadšené ódy na Stephanii. Odjede s ní na výlet a nechá Milese samotného. Později začne uvažovat o tom, že by mohl svatbu s Christine odložit... 

Nesmrtelné zlo                              

Evil Never Dies, USA 2003. WB
Vysílání: út 15. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Uli Edel.

Hrají: Thomas Gibson, Katherine Heiglová, Simon Bossell, Chris Kirby, John Waters a další.

Detektiv Mark Ryan se účastní popravy neobyčejně brutálního sériového vraha Williama Leea. Právě v den jeho třicátých narozenin, když na zahradě slavili spolu s přítelem detektivem Meyerem a jeho ženou, si Lee počíhal na jeho manželku Abby, když šla do kuchyně pro dort, a uškrtil ji. Ryan ho sice dostihl a vrah byl odsouzen, Markovi se ale zdá, jako by se mu i v posledních chvílích vysmíval: říká mu, že on sice zemře, ale nezemře zlo, které ztělesňuje a které zůstane s Ryanem až do jeho smrti…

Roztrpčený Ryan se chová občas dost drsně, a proto ho jeho šéf přeloží jako ochranku na univerzitu. Tam dostává mladého parťáka Chrise Thompsona a seznamuje se s asistentkou doktora Arkina, který v laboratořích podniká jisté tajné pokusy, které mají znamenat převrat v medicíně. Týkají se kmenových buněk a možnosti oživit mrtvá těla…

Jednou v noci volá Chris Markovi, že je někdo v márnici. Mark rychle přijíždí a muže, který se tam vloupal, v sebeobraně zastřelí. Tehdy ještě neví, co tam neznámý vlastně dělal. Teprve později zjistí, že tam přivezl tělo z věznice k doktorovým pokusům. A zmíněné tělo není nikdo jiný než nedávno popravený nebezpečný zločinec Lee…

Správa univerzity sice dočasně zastaví doktorovy pokusy, Arkin s pomocí Eve, své asistentky, ale tajně pokračuje v práci. Chris je svědkem, jak se jedné noci pokoušejí oživit tělo sériového vraha Leea. Na Chrisovo zavolání Mark opět přijíždí na místo a doktora Arkina zadrží. Pak se vrací pro Eve, kterou předtím napadl mrtvý, který se následkem pokusu probral, a oba zjistí, že „oživlá“ mrtvola zmizela. Oživený zločinec na útěku zabije nejen Chrise, ale později i doktora Arkina...

Markův přítel, detektiv Cole Meyer, zjistí divnou věc: lupič, kterého Mark nedávno zastřelil v márnici, byl kdysi spoluvězněm Williama Leea. Mark Ryan tak začne mít podezření, že tělo, které tak záhadně po oživení zmizelo, není nikdo jiný než vrah jeho ženy. Když se s tím svěří Meyerovi, ten mu samozřejmě nevěří. Dokonce se obává, že bude nutné Marka hospitalizovat...

Na mušce

Sharpshooter, USA 2007. RHI
Vysílání: st 16. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: A. Mastroianni.

Hrají: C. M. Stewartová, M. Van Peebles, J. Remar a další.

Dillon (James Remar) je profesionální ostřelovač. Díky svému povolání si nemá žádné přátele. Věřit může jen sobě, protože každý s kým by se stýkal by dříve či později přišel o život… Od vládního agenta jménem Flick (Mario Van Peebles) dostane další – a jak doufá, už poslední úkol. Má zastřelit nebezpečného zločince Phillipse (Al Sapienza), žijícího v pokojném městečku Julian v Californii. Stejně jako před každou misí, i před touto se připraví precizně. Vytvoří si svou novou identitu a zkontroluje zbraň a vše potřebné. Po příchodu do Julianu si prohlédne svůj cíl, zjistí kde žije a jaké má zvyky. Agent Flink má mezitím už rozběhnutý obchod s Diplomovou obětí. V hotelu kde Diplom bydlí se seznámí se sympatickou Amy (Catherine Mary Stewart). Stráví spolu příjemný večer a vášnivou noc. Druhý den Dillona vzbudí telefon – agent Flink má schůzku s Phillipsem a potřebuje, aby ho kryl. Muž neváhá – je to přeci perfektní příležitost splnit si svojí misi a zneškodnit cíl. Po jeho odchodu se Amy s někým zkontaktuje. Zdá se, že Dillon není sám, který má tajemství. Při pokusu vniknout do Phillipsova domu chytí Dillona zločincova ochranka…
Zkáza spolku gentlemanů



League of Gentlemen´s Apokalypse. USA 2005. Universal
Vysílání: st 16. 3. 2011, 2.00 hod.

Režie: Steve Bendelack. Hrají: Mark Gatiss, Steve Pemberton, Reece Shearsmith a další.

V seriálovém městečku Royston Vasey je psí počasí. Leje, fučí a bouří. Vypadá to, že se blíží apokalypsa. Trojice seriálových postav se podzemím kostela dostane do skutečného světa. Když to zjistí, rozhodnou se najít autory seriálu a zjistit, proč je chtějí i s celým městečkem zničit. Vypraví se do Londýna, vyhledají tvůrce a tajně je sledují. Pro začátek se potřebují zmocnit počítače, na kterém scenáristé píší. Proniknou tedy do budovy, spustí alarm, čímž vylákají zaměstnance, a protože nemají, na co by si soubor nahráli, ukradnou celý počítač. Vtom se však jeden ze scenáristů nečekaně vrátí. Je zpacifikován a „uklizen“ a na jeho místo nastupuje seriálový hrdina Lipp, který je mu k nerozeznání podobný…

Smrtonosná zbraň 2                            

Lethal Weapon 2, USA 1989. WB
Vysílání: čt 17. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Richard Donner.

Hrají: Mel Gibson, Danny Glover, Joe Pesci, Joss Ackland, Patsy Kensitová, Mark Rolston, Nestor Serrano, Grand L. Bush, Sherman Howard, David Marciano, Tommy Hinkley, Dean Norris, Jenette Goldsteinová a další.

Seržant Roger Murtaugh a seržant Martin Riggs z oddělení vražd se zapojili do pronásledování podezřelého vozu. Když pronásledované auto dostihnou, jeho osádka uteče, ale z kufru se vysypou zlaté mince – krugerandy z Jihoafrické republiky, které je zakázáno do USA dovážet. V Jihoafrické republice jsou černoši stále utiskováni, je uznávaná jen bílá rasa. Arjenovi Ruddovi, velvyslanci Jihoafrické republiky v USA, se nelíbí, že přišel o své mince kvůli černému Murtaughovi. V noci se pak k Murtaughovým vloupají maskovaní muži a Rogera a jeho manželku Trish pro výstrahu svážou. Roger si všimne, že muži mluví podobným jazykem jako ti stíhaní z auta...

Druhý den rozhodne kapitán Ed Murphy, že Murtaugh s Riggsem budou ochraňovat korunního svědka Lea Getze. Sotva se s Leem seznámí, objeví se zabiják – a Murtaugh s Riggsem musejí z hotelu odejít domů k Murtaughovi. Tam jim Leo vysvětlí, že pral peníze z drog. Neví pro koho, ale pamatuje si dům, kde měl jednou schůzku, a Murtaugha s Riggsem tam zavede. Riggs se jde podívat dovnitř a tam se strhne se přestřelka. Jeden z mužů uteče a Murtaugh s Riggsem ho pronásledují, což skončí bouračkou a smrtí pronásledovaného. Pak se vrátí do domu s posilami a zjistí, že se jedná o dům s diplomatickou imunitou, v němž sídlí Arjen Rudd... 

Další den Murtaugh zjistí, že má pod záchodovou mísou bombu a musí čekat na pyrotechniky. Murtaugh i Riggs jsou naštvaní a jdou provokovat na konzulát Jihoafrické republiky. Riggs se tam seznámí s Ruddovou sekretářkou Rikou, která přijme jeho pozvání k němu domů. Stráví spolu noc, ale ještě než se rozední, jsou vyhnáni z postele vrtulníky a střelbou. Riggs doprovodí Riku domů, tam je omráčen a probere se až svázaný na molu v přístavu. Pieter mu začne vyprávět, že to on je zodpovědný za smrt jeho manželky a pak ho další dva muži hodí do vody. Riggsovi se podaří se z pout dostat, pod vodou však uvidí i mrtvou Riku. Vydá se mstít. Mezi gangstery a oběma policisty vypukla nevyhlášená válka… 

Ani stín podezření   


Shadow Of A Doubt, USA 1942. WB
Vysílání: pá 18. 3. 2011, 23.00 hod.

Režie: Alfred Hitchcock.

Hrají: Teresa Wrightová, Joseph Cotten, Macdonald Carey, Henry Travers, Patricia Colligne a další.

Rodina Newtonových žije v kalifornském městě Santa Rosa. Nejstarší dcera, zvaná Charlie, se rozhodne, že by nebylo špatné obnovit kontakt se strýčkem Charliem (po kterém je pojmenovaná) a pozvat ho k nim. V telegrafní kanceláři zjistí, že strýček už je na cestě. Navíc ho sleduje dvojice detektivů. Ti Charlieho podezřívají, že je ve skutečnosti hledaným zločincem, vrahem bohatých vdov, se kterými navazuje známosti…

Garfield                           

Garfield – The Movie, USA 2003. FOX
Vysílání: pá 18. 3. 2011, 3.00 hod.

Režie: Peter Hewitt.

Hrají: Jennifer Love Hewittová, Debra Messingová, Nick Cannon, Debra Jo Ruppová, Stephen Tobolowsky, Breckin Meyer, Richard Kind, Brad Garrett a další.

Jon má domácího mazlíčka, velkého zrzavého kocoura Garfielda, který se cítí být vládcem domu. Jednoho dne se oba rozjedou k veterinářce Liz, která je Jonovou tajnou láskou. Liz se ujala malého štěněte, které si Jon nyní odváží domů. Garfield nevěří svým očím: už není v Jonově domě jediným mazlíčkem. A s novým spolubydlícím se teď navíc bude muset o všechno dělit!

Když pak Jon s Liz odjedou na výstavu psů a Odieho si vezmou s sebou, zatímco Garfield zůstane sám doma, ve zlosti způsobí v domácnosti obrovský nepořádek. Jon se po svém návratu nestačí divit. Rozzlobí se a vykáže Garfielda z domu. Ten ale mazaně vyláká i Odieho, pak sám rychle zaleze dovnitř a na ulici teď zůstává malý Odie…

Je noc a Odie zmateně bloudí po městě. Na zápraží jednoho domu si ho všimne majitelka a vezme ho k sobě. Mezitím Jon zjistí, že Odie zmizel, a začne ho hledat. V pátrání po štěňátku mu pomáhá i Liz …

Pro Odieho si mezitím k paní, která se ho ujala, přijde jistý Walter zvaný Happy Chapman, který účinkuje v hloupých reklamách a závidí svému bratrovi, jenž působí v celostátní televizi v New Yorku. Rozhodne se, že i on tam zkusí své štěstí a k tomu potřebuje psa. A Odie se mu skvěle hodí…

Chapman se chystá odjet s Odiem do New Yorku, Jon stále svého pejska hledá  a Garfield se stydí: i ostatní zvířata mu zazlívají, že Odieho vyhodil a způsobil tak jeho trápení. Chapman se k němu totiž vůbec nechová láskyplně, dokonce mu opatřil obojek na dálkové ovládání, který dává elektrické rány. Garfield má černé svědomí a rozhodne se, že Odieho vysvobodí. Má tak před sebou nebezpečnou cestu plnou dobrodružství a navíc musí vyzrát na zlého Chapmana…
Policejní akademie 3: Znovu ve výcviku                               

Police Academy 3: Back in Training, USA 1986. WB
Vysílání: so 19. 3. 2011, 20.00 hod.

Režie: Jerry Paris.

Hrají: Steve Guttenberg, Bubba Smith, George Gaynes, David Graf, Leslie Easterbrooková, Debralee Scottová, Michael Winslow, Bruce Mahler, Scott Thomson, Marion Ramseyová, Art Metrano, Tim Kazurinsky, Bob Goldthwait a další.

Guvernér státu prohlašuje na veřejnosti, že stát si už nemůže dovolit financovat dvě policejní akademie. Proto je ustanovena zvláštní komise, jež má posoudit, kterou ze dvou akademií uzavřít. Náčelníkem jedné je Lassard, druhou vede Mauser. Mauser se rozhodne, že nebude soutěžit korektně, a tajně se domluví se dvěma muži, Copelandem a Blanksem, že dovedou Lassardovu akademii k zániku. Náčelník Lassard požádá o pomoc své bývalé kadety Mahoneyho, Higtowera, Facklera, Jonese, Hooksovou a Tackleberryho, aby zajistili výcvik nynějších nováčků tak, aby byla Lassardova akademie zachována. Mezi nováčky se nachází také šílený Zed, který praštil s velením gangu Lebkounů, boxer Kirkland, manželka absolventa Facklanda, Asiat Nogata, blondýnka Karen a drobný pan Sweetchuck. Všechny čeká hodně práce a opět musejí čelit nefér Mauserovým praktikám…

Cesta k ráji



Paradise Alley, USA 1978. Universal
Vysílání: so 19. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Sylvestr Stallone.

Hrají: A. Assante, L. Canalito, A. Archerová a další  

Cosmo, Victor a Lenny jsou bratři a žijí v chudobě ve vykřičené newyorské čtvrti. Je těsně po válce, z níž se Lenny vrátil nejen s medailí, ale i jako invalida. Pracuje v pohřební službě. Lehce opožděný Victor již od dvanácti dodává do domácností těžké bloky ledu a šetří na hausbót v New Jersey, kde by chtěl žít s přítelkyní Susan. Velkohubý, ale citlivý Cosmo se živí žebrotou. Stále ale přemýšlí, jak by si přišli na větší peníze. V baru U Melouna se bratři setkají s majitelem a wrestlingovým zápasníkem Frankiem Bucharem. Cosma se vsadí, že Victor nad Frankiem zvítězí v páce. A vyhraje! Brzy navštíví podnik Cesta k ráji, kde se hosté mohou utkat s profesionálním wrestlerem jménem Big Glory. Victor jde do ringu, opět triumfuje a získá sto dolarů. Cosmo začne bratra přemlouvat, aby si vydělával wrestlingem. Zajdou za Big Glorym, který jim řekne, že Victor hlavně potřebuje manažera, kterému může věřit. Cosmo by ho rád dělal, ale Victor si zvolí Lennyho. Victorova hvězda stoupá. Lenny se změní v tvrdého byznysmena a nutí bratra zápasit i o Štědrém večeru. Cosmo si vyrazí s Big Glorym, který mu prozradí, že vlastně nikdy nic nevydělal, protože zápasil jen za byt a stravu. Pak nešťastný zápasník spáchá sebevraždu. Pod vlivem této 
události řekne Cosmo Victorovi, že musí s wrestlingem přestat… 

Šerifové                                

U.S. Marshals, USA 1998. WB
Vysílání: ne 20. 3. 2011, 20.00 hod.

Režie: Stuart Baird.

Hrají: Tommy Lee Jones, Wesley Snipes, Robert Downey Jr., Joe Pantoliano, Kate Nelliganová, Daniel Roebuck, Tom Wood, LaTanya Richardsonová a další.

Kamerový systém v garážích nahraje přestřelku několika mužů. Jeden z nich pak otevře kufry, ve kterých jsou peníze a spisy označené jako přísně tajné. 

V Chicagu dojde k automobilové nehodě, po níž je řidič odtahového vozu Mark Waren odvezen do nemocnice. Jeho otisky byly nalezeny na místě vraždy v New Yorku a jsou evidovány pod jménem Mark Roberts. On však tvrdí, že tam nikdy nebyl, ale policisté jsou rozhodnuti předat ho newyorské policii. 

Šerif Gerard a jeho tým doprovází letadlo s vězni, mezi nimiž je i Mark Roberts. Jeden z vězňů požádá strážné o dovolení jít na záchod. Tam rozebere držák na toaletní papír a vyjme z něj primitivní pistoli. Cestou zpátky na svoje sedadlo napadne Marka a pokusí se ho zastřelit. Ten si ale mezitím otevřel pouta pomocí nožičky od brýlí, které předtím rozbil policistovi v Chicagu, a protože útok očekával, strhne střelce za sebe. Kulka rozbije okno a způsobí poškození letadla, které musí nouzově přistát na silnici a nakonec skončí převrácené v řece... Šerifové musejí dostat vězně z letadla ven dříve, než se utopí. Gerard vidí Marka, jak si nožičkou od brýlí otevírá zbylá pouta a nechá ho, aby mu pomohl osvobodit další vězně. Když se potopí, aby jednomu z nich pomohl, Mark zmizí. Policie po něm vyhlásí pátrání a uzavře všechny silnice a mosty v okolí dvaceti mil. Krátce po příjezdu Gerardova týmu se tu objeví i agent Barrows z ministerstva zahraničí. Dva muži, z jejichž vraždy je obviňován Mark, byli jejich agenti a na místě byly nalezeny Markovy otisky. Pronásledování se má účastnit i jejich agent John Royce... 

Po vylovení trupu letadla z vody Gerard najde zbraň, kterou měl být zabit Roberts. Mark se zatím ukradeným kamionem dostane o kus dál na jih a schová se v bažinách. Jako první ho tam zahlédne Royce, který se za ním hned vydá. Mark ho odzbrojí. Gerard ho vyzve, aby se vzdal, ale on to odmítne a Gerarda postřelí. Ještě než zmizí, Royce mu vykroutí svou pistoli z ruky. V nastalém zmatku, kdy se všichni starají o Gerardovo přežití, se Mark vytratí. Ukáže se, že Gerardova zranění nejsou nijak vážná, protože byl střelen do vesty, a je přesvědčený, že ho Mark nechtěl zabít, jinak by ho trefil do hlavy... 

Mark navštíví svého přítele, u kterého má schované peníze, pasy a zbraň. Vysvětlí mu, že chce najít Číňana, který do garáží přinesl peníze, aby odhalil toho, kdo na něj past nastražil a nechal ho obvinit ze dvou vražd...

Frajer Luke                        

Cool Hand Luke, USA 1967. WB
Vysílání: po 21. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Stuart Rosenberg.

Hrají: Paul Newman, George Kennedy, C. D. Cannon, Lou Antonio, Robert Drivas, Jo Van Fleetová a další.

Luke – ve skvělém podání Paula Newmana – je poslán do trestaneckého tábora. Provází ho pověst tvrdého muže, ale táborový boss ho nenávidí a pokouší se ho bitím zlomit. Jenomže to „nefunguje“ a Luke si získává respekt. Když umře jeho matka, pokouší se o útěk, ale je chycen, utíká znovu, ale opět ne daleko. Podaří se ho vůbec někdy zlomit?

To je vražda, řekla                            

Murder, She Said, GB 1961. WB
Vysílání: po 21. 3. 2011, 2.00 hod.

Režie: George Pollock.

Hrají: Margaret Ruthefordová, Arthur Kennedy, Muriel Pavlowá, James Robert Justice a další.
Slečna Jane Marplová cestuje ve vlaku a podřimuje. Náhle se prudce probudí a v protijedoucím vlaku na moment spatří hrůzostrašnou scénu: jakýsi muž se sklání nad sedící mladou světlovlasou ženou a škrtí ji. Žena po malé chvilce klesá bezvládně na sedadlo…

Slečna Marplová okamžitě kontaktuje policii, jmenovitě inspektora Craddocka, ale ten jí příliš nevěří. Nikde nebylo nalezelo tělo a nikdo nehlásil nic podezřelého. Slečna Marplová se ale nedá odradit: ve společnosti svého dobrého přítele, knihovníka Stringera, prohledá okolí trati v místě, kde k vraždě došlo. Najde tam malý kousek kožešinového límce, který podle ní patřil nepochybně zavražděné. V blízkosti trati se tu nachází panství Ackenthorpových. A jak jinak by mohla slečna Marplová pokračovat v pátrání než jako někdo, kdo se dostane do domu a co nejblíž jeho obyvatelům. A tak se z ní stane načas služka…

Seznamuje se s nepříjemným starým panem Ackenthorpem, na jehož smrt – jak se zdá – čeká celá rodina, aby získala dědictví. Stará se o něj dcera Emma a v domě je toho času i Alexander, syn Edith, zemřelé dcery starého Ackenthorpa. Právě Alexander ukáže slečně Marplové stáje, kde Jane najde pudřenku, která podle jejího názoru určitě patřila zavražděné ženě. Ostatně i její tělo všetečná slečna brzy objeví v sarkofágu v místnosti, kde jsou uskladněné nejrůznější předměty z Egypta. To už se ale do věci zapojí policie. Inspektor s překvapením zjišťuje, že je na místě slečna Marplová. Dostaví se i doktor Paul Quimper, který se stará o starého Ackenthorpa a miluje Emmu. A policie chce svolat celou rodinu, protože v den, kdy k vraždě došlo, tu byli všichni přítomni. Jedná se o bratry Harolda, Alberta a Cedrica a Alexanderova otce Eastleye. Emma se navíc vytasí s dopisem od jisté Martiny, Francouzky, se kterou chodil další bratr, Edmund, který byl ale později zabit ve válce. Žena v dopise tvrdí, že si ji Edmund ještě před svou smrtí vzal a že se teď, po šestnácti letech, rozhodla podívat na jeho rodinu do Anglie. Je jasné, že podezření nyní padá na některého člena rodiny...

Přepadení ve vzduchu                          

Passenger 57, USA 1992. WB
Vysílání: út 22. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Kevin Hooks.

Hrají: Wesley Snipes, Bruce Payne, Tom Sizemore, Alex Datcher, Bruce Greenwood, Elizabeth Hurleyová, Robert Hooks a další.
FBI dopadne nebezpečného zločince, Brita Charlese Rayneho, kterému se přezdívá Terorista a má na svědomí řadu pumových atentátů. Chce ho převézt do Los Angeles. Letadlem, do kterého zločinec nastoupí se dvěma agenty FBI, odlétá také instruktor letecké ochranky John Cutter. Rayne ale nezahálel a naplánoval útěk; na palubě letadla jsou i jeho komplicové, mezi něž patří i letuška Sabrina Ritchieová. Druhá letuška Marti Slaytonová zná zase Cuttera z protiteroristického výcviku…

Rayneovi se s pomocí kompliců podaří zmocnit se letadla. Zastřelí několik pasažérů a pilota. Cutterovi a Marti se podaří uniknout z první třídy, kde únosci drží pasažéry jako rukojmí. Cutter pak vypustí palivo a letadlo musí přistát v Lousianě na neveřejném letišti. Cutter chce s Marti vyskočit z podvozku, ale Forget, jeden z Rayneových kompliců, ho z rolujícího letadla vykopne. Marti zůstává na palubě jako rukojmí...  

Rayne vyjednává s tamním policejním šéfem Biggsem. Žádá přistavení cisterny s palivem výměnou za propuštění poloviny pasažérů. Zločinec má však v plánu před odletem s několika svými přáteli z letadla nepozorovaně zmizet...

Sudden Impact                            

Sudden Impact, USA 1983. WB
Vysílání: út 22. 3. 2011, 2.00 hod.

Režie: Clint Eastwood.

Hrají: Clint Eastwood, Sandra Lockeová, Pat Hingle, Bradford Dillman, Paul Drake, Audrie J. Neenanová, Jack Thibeau, Michael Currie, Albert Popwell, Mark Keyloun a další.
Na skále nad mořem se v autě milují muž a žena. Najednou se ozvou dva výstřely, žena vyjde z auta, zamyšleně se dívá z útesu a pak odchází...

Nekonformní policejní inspektor Harry Callahan opět neuspěje u soudu. Jeho nadřízený je toho názoru, že kde se inspektor objeví, dochází k nepříjemnostem a úmrtím. Případ zastřeleného muže ale stejně svěří Harrymu...

Pátrání pokračuje v malém městě San Paulu. Callahan potká mladou malířku a restaurátorku Jennifer Spencerovou. Netuší ještě, že za vraždou muže v autě stojí právě ona a rozhodně se zabíjením nemíní skončit. Jennifer a Harry se stanou milenci. Harry ale pomalu začíná tušit, že Jennifer je vražedkyně, a události nabírají stále vyšších obrátek...

Ostrov                                

The Island, USA 2005. WB
Vysílání: st 23. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Michael Bay.

Hrají: Ewan McGregor, Scarlett Johanssonová, Djimon Hounsou, Sean Bean, Steve Buscemi, Michael Clarke Duncan, Ethan Phillips, Max Baker, Katy Boyerová, Mary Pat Gleasonová, Alex Carter a další.

Píše se rok 2019 a Lincoln 6-Echo patří ke šťastlivcům, kteří přežili kontaminaci Země a nyní žijí v rozsáhlém moderním Institutu pod neustálým dohledem. Spřátelí se tam s půvabnou dívkou Jordan 2-Delta, která je vylosována, aby se přesunula na Ostrov. Údajně je to jediné místo na zeměkouli, které není zamořeno, a všichni touží po tom, aby tam mohli odcestovat. Jenže Lincolna na rozdíl od ostatních pronásledují neodbytné otázky, na něž hledá odpověď. A když se mu podaří vniknout do technického sektoru, zjistí, že všichni obyvatelé Institutu jsou součástí děsivého experimentu s klonováním, že Země není zničená a Ostrov neexistuje. Také Lincoln a Jordan jsou klony skutečných lidí, jimž mají poskytnout náhradní orgány pro transplantaci. Dvojici se podaří uprchnout, a přestože svět lidí je pro ně nebezpečný a v mnohém nepochopitelný, vědí, že svobodu si musejí vybojovat nejen pro sebe, ale i pro ostatní vězněné bytosti určené k likvidaci…

Zlaté časy na Ridgemontu



Fast Times at Ridgemont Hight, USA 1982. Universal

Vysílání: st 23. 3. 2011, 2.00 hod.

Režie: A. Heckerlingová
Hrají: J. Reinhold, J. Leighová, S. Penn a další.

Jak se dá využít volný čas při prodávání v bistru? Holky a kluci z Ridgemontu vám to ukážou. Jsme v Americe 80. let, chlapci experimentují s drogami a snaží se o sex s každou dívkou, která jim přijde do cesty. A vždy se ve třídě najde nějaký ten šašek, co se snaží být vtipný. Ten místní rozhodně je, i když se o to ani moc nesnaží. 

Smrtonosná zbraň 3                     

Lethal Weapon 3, USA 1992. WB
Vysílání: čt 24. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Richard Donner.

Hrají: Mel Gibson, Danny Glover, Joe Pesci, Rene Russoová, Stuart Wilson, Steve Kahan, Alan Scarfe, Nick Chinlund, Traci Wolfová, Darlene Loveová a další.

Seržant Roger Murtaugh se seržantem Martinem Riggsem z oddělení vražd byli suspendováni na pochůzkáře poté, co Riggs odmítl počkat na pyrotechniky a pokusil se vlastními silami zneškodnit bombu. Přestřihl však nesprávný drát, bomba explodovala a zničila celou budovu. Murtaugh má pouhých pár dní před důchodem, ale i když jsou jen pochůzkáři, podaří se jim odhalit zloděje, kteří se převlékli za zaměstnance firmy převážející peníze, a začíná divoká honička. Jeden ze zlodějů uteče, ale druhý havaruje – a Riggs ho zatkne. Zatčený se jmenuje Billy Phelps a má u sebe zbraň s průbojnými náboji, které provrtají i neprůstřelnou vestu. Murtaugh s Riggsem chtějí Billyho vyslechnout, ale zjišťují, že případ převzala Lorna Coleová z oddělení vnitřních záležitostí, která Murtaughovi s Riggsem nechce říct, o co vlastně jde. Kapitán Ed Murphy vrátí Murtaughovi a Riggsovi hodnost, aby se mohli podílet na vyšetřování, a když se konečně i s Lornou Coleovou dostanou do vyšetřovací místnosti, najdou Billyho zastřeleného. Lorna přijde ke kapitánovi s videokazetou, na níž je nahrávka bývalého policisty Jacka Travise, jak Billyho Phelpse zastřelil. Murtaugh s Riggsem Travise za pomoci Lea Getze najdou, ale Travis jim uteče a Lea odvezou do nemocnice s lehkým zraněním...

Riggsovi se podaří přesvědčit Lornu Coleovou, aby ho zasvětila do celého případu, a společnými silami se pouštějí po horké stopě vedoucí k nebezpečnému gangu obchodujícímu se zbraněmi...

Yao Ming v NBA



Year of the Yao, USA 2005. WB
Vysílání: pá 25. 3. 2011, 23.00 hod.

Režie: Adam Del Deo, James D. Stern.

Hrají: Charles Barkley, Shaquille O´Neal, Ming Yao a další.
Při draftu NBA si basketbalový tým Houston Rockets vybere nejslavnějšího  čínského hráče Yao Minga. Od jeho angažmá si slibuje, že se s ním dostane až do play-off. Yao se má v týmu stát stejnou hvězdou jako je Shaquille O´Neal v týmu Lakers. Události Yaova prvního roku v NBA komentuje jeho tlumočník Colin Pine, který ho provází nástrahami sportovního i soukromého života v USA. Po strastiplném začátku, úspěšných zápasech a selhání v závěrečném utkání se Yao Ming vrací zpět do Číny. 

Hombre



Hombre, USA 1967. FOX
Vysílání: pá 25. 3. 2011, 3.00 hod.

Režie: Martin Ritt.

Hrají: Paul Newman, Fredric March, Richard Boone, Diane Cilentová, Cameron Mitchell a další.

Indiánský policista John Russell cestuje dostavníkem a při tom narazí na nečekané problémy. Kvůli svému původu se stává terčem posměchu a pohrdání ostatních cestujících. Jenže nikdo z nich zatím netuší, jaký obrat jejich cesta vezme. Brzy dojde k přepadení dostavníku bandity. A jediný, kdo si s nimi může poradit, je právě John…

Hombre, vlastním jménem John Russell, je muž, kterého jako chlapce unesli Apači. Přestože se ho později ujal pan Russell, který ho vzal do svého domu a vychoval, mladík později opět utekl k Indiánům. Právě když čeká na stádo divokých koní, přijde k němu Billy Lee, kterého posílá Mendez. Chce s Johnem o čemsi mluvit. Když se John dostaví, dozví se, že jeho práce s koňmi už není třeba, protože dostavníky mezitím nahradily vlaky. Mendez mu ale zároveň oznamuje, že jeho adoptivní otec zemřel a odkázal mu malý penzion. Ten by měl Hombre nyní převzít…

Když John dojede na místo, zjistí, že penzion vede žena jménem Jessie Brownová. Žije tu i Mendez a také Billy Lee se svou nespokojenou mladou ženou, která si manželský život rozhodně představovala jinak. Hombre hodlá dům prodat za stádo koní, Jessie tedy bude bez práce a i ostatní musí odjet.

Bohatý doktor Alex Favor, který právě okradl indiány o velkou sumu peněz a chce se co nejrychleji dostat do Mexika, se svou manželkou chctějí najmout dostavník, protože vlak už ujel. S nimi mají jet i Hombre, Leeovi a Jessie, která musí začít nový život někde jinde. Na poslední chvíli se do dostavníku dostane ještě surovec a bandita Grimes – sebere lístek vojákovi, který si ho koupil před ním. Namyšlený Favor s manželkou po cestě pomlouvají indiány, a když se dozvědí, že Hombre žil s Apači, chtějí, aby jel na kozlíku s Mendezem, a nikoli s nimi uvnitř dostavníku. Cestou dojde k přepadení: Grimesovi kumpáni, z nichž jeden je šerif Frank, bývalý milenec Jessie, se chtějí zmocnit Favorových peněz. Jediný, kdo se zmůže na účinnou obranu, je právě Hombre. V přestřelce zabije Franka a druhého lupiče, zatímco Grimes bere Favorovu manželku jako rukojmí a odjíždí. Je jasné, že se vrátí s posilou a bude se opět snažit získat peníze. Ty si mezitím vzal Hombre, který je hodlá vrátit svým přátelům indiánům. Starý doktor Favor se pokusí zmocnit zbraně a vzít si ukradené peníze zpět, Hombre mu to ale překazí. Pak ho zanechá samotného uprostřed pouště…

Skupinka se po další jízdě dostane k opuštěnému lomu a ukryje se v boudě na kopci. Zanedlouho Jessie spatří v dálce zcela vyčerpaného Favora. Pod kopcem v polorozpadlých budovách zatím zaujali pozice Grimesovi muži. Paní Favorová je stále s nimi. Přes námitky Jacka Russella jde Jessie Favorovi naproti a přivede ho k ostatním do boudy na kopci. Hombre sedí jako obvykle celé hodiny nehnutě a pozoruje tábor nepřítele. Ten nakonec vyšle posla – Grimese –, který přichází s nabídkou: když mu Hombre vydá peníze, Favor dostane zpět svou manželku. Dlužno podotknout, že starý muž o to příliš nestojí a také jeho mnohem mladší žena už má života s ním dost…

Policejní akademie 7: Moskevská mise                             

Police Academy 7: Mission to Moscow, USA 1994. WB
Vysílání: so 26. 3. 2011, 20.00 hod.

Režie: Alan Metter.

Hrají: George Gaynes, David Graf, Leslie Esterbrooková, Michael Winslow, G. W. Bailey, Christopher Lee, Ron Perlman, Claire Forlainová, Charlie Schlatter, Richard Israel, Gregg Berger, Vladimir Dolinsky a další. 

Z chladného Ruska přichází nejžhavější senzace počítačových her nazvaná prostě Hra. Za posledních šest měsíců vynesla hra zisk více než jeden a půl miliardy dolarů a překonala tak všechny předchozí rekordy počítačových her. V čem tkví fenomenální úspěch této hry? Je to poprvé, co videohra oslovila jak mladé, tak i starší, mnohem náročnější publikum. Hru prodávanou na kazetách a disketách hraje naprosto každý. Tvůrcem i distributorem hry je Konstantin Kanalij, o němž se říká, že je hlavou ruské mafie... 

Moskevská policie požádala náčelníka metropolitní policejní akademie Lassarda o pomoc při dopadení a zatčení Kanalije, kmotra ruského organizovaného zločinu. Lassard vzpomíná, že před šesti lety pomáhal Kanalij zakládat ve vlasti pobočku ruské mafie. Stačilo málo – a mohl být dopaden. Bohužel policii vyklouzl a uprchl zpět do Ruska, kde žije také jeho bratr a hadí mazlíček...

Kanalij má plán, že ovládne svět. S pomocí počítačového hackera Adama Sharpa chce vytvořit program, který obejde všechny známé bezpečnostní počítačové systémy na světě a umožní mu přístup k tajným souborům. Touží se nabourat do dat světových bank, zničit akciové trhy, dozvědět se tajemství, která znají hlavy států... Své záměry chce realizovat pomocí nové počítačové hry, nazvané Nová hra, ve které bude obsažen takzvaný paklíč, s jehož pomocí bude moci prohlížet soubory v každém počítači...

Lassard moskevské policii přislíbí pomoc. Do Ruska odlétá i se svým jedinečným týmem: Callahanovou, Tackelberrym, Jonesem, Harrisem a kadetem Connorsem. Americké policisty na letišti vítá šéf sil pro boj s mafií poručík Talinský a nejvyšší náčelník Rakov. Jako překladatelka a průvodkyně je jim představena mladá a krásná Katarina Sergejevna, do které se kadet Connors na první pohled zamiluje...

Auto



The Car, USA 1977. Universal
Vysílání: so 26. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Elliot Silverstein.

Hrají: James Brolin, Kathleen Lloydová, John Marley a další.

Při cestě pouští nedaleko malého města Santa Ynez jsou dva teenageři zabiti záhadným černým autem. Poté stejný vůz srazí stopaře. Tentokrát má ale zločin svědka. Je jím místní obyvatel Amos Clements. Šerif Everest zalarmuje muže a naplánuje blokádu oblasti, aby vraha dopadli. Brzy se stane obětí smrtonosného vozidla i on. Nový šerif Wade Parent začne zákeřný stroj stíhat o to urputněji. Záhadné vozidlo usiluje o život jeho přítelkyně. Všem pomalu dochází, že mají co do činění s nadpřirozenými silami… 

Matrix


The Matrix, USA 1999. WB
Vysílání: ne 27. 3. 2011, 20.00 hod.

Režie: Andy a Larry Wachowski.

Hrají: Keanu Reeves, Laurence Fishburne, Carrie-Anne Mossová, Hugo Weaving, Gloria Fosterová, Joe Pantoliano, Marcus Chong, Paul Goddard a další.

Žena jménem Trinity má být zadržena policií, ale tři strážníky hravě přemůže. Na místě se objeví agenti, kteří ji začnou pronásledovat až na střechu, kde nakonec přeskočí na budovu vzdálenou několik desítek metrů. Jeden z agentů je stále za ní a muž jménem Morpheus jí do telefonu řekne, že se musí dostat do určité telefonní budky. Vběhne dovnitř, zvedne sluchátko a jeden z agentů na budku najede nákladním autem a rozdrtí ji. Trinity je ale pryč... 

Mladík jménem Thomas Anderson, který je v počítačovém světě znám pod přezdívkou Neo, je v noci prostřednictvím počítače kýmsi kontaktován kvůli něčemu, co se jmenuje Matrix. Počítač mu řekne, aby následoval bílého králíka. Za chvíli se u jeho dveří objeví muž s dívkou, která má králíka na rameni. Jde s nimi do nočního klubu, kde ho osloví Trinity a řekne mu, že ví, že hledá Morphea, stejně jako ho dříve hledala ona. 

Druhý den doručí Neovi obálku, ve které najde mobilní telefon. Ten ihned zazvoní a volajícím je Morpheus. Řekne mu, že ho už dlouho hledá, ale teď musí rychle zmizet, protože ho hledají agenti. Ti už opravdu stojí v Neově kanceláři a Morpheus ho po telefonu naviguje, jak jim utéct. Agenti ho ale nakonec chytí. Začnou ho vyslýchat a chtějí od něj, aby jim pomohl dopadnout Morphea, který je obecně považován za nejnebezpečnějšího muže na zemi. On to odmítne a chce si zavolat právníka, ale agent mu řekne, že to je zbytečné, protože nebude moci mluvit. Neovi najednou srostou ústa, agenti ho chytnou a instalují mu do těla jakousi elektronickou štěnici... 

Neo se probudí doma v posteli, jako by se mu vše jen zdálo. Zazvoní telefon a Morpheus mu řekne, že je Vyvolený a nabídne mu schůzku. Trinity ještě se dvěma kolegy ho vyzvedne a pak mu vyndá štěnici, kterou v sobě opravdu měl. Odvezou ho do domu, kde se Neo setká s Morpheem... 

Ten mu vysvětluje, že Matrix je všude kolem a nabídne mu dvě pilulky. Po pozření jedné na vše zapomene a bude žít dál svůj život, po té druhé uvidí pravdu, pochopí co to Matrix je a jak daleko všechno vede. Neo se rozhodne pro tu druhou... 

Já, mé druhé já a Irena                           

Me, Myself and Irene, USA 2000. FOX
Vysílání: po 28. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Bobb Farrelly, Peter Farrelly.

Hrají: Jim Carrey, Renée Zellwegerová, Chris Cooper, Robert Forster, Richard Jenkins, Rob Moran, Taylor Howard a další.

Charlie, policista v Rhode Island, býval šťastný mladý kluk, který velice miloval krásnou Leilu a nakonec si ji i vzal. Potíže začaly hned, když si ji vezl domů. Řidič limuzíny, černý lilipután, měl pocit, že se mu Charlie vysmívá. Vložila se do toho Leila a když zjistila, že mužík je členem Mensy, okamžitě se zamilovala. Když pak později porodila tři chlapce, Charlie se nestačil divit: měli nějak podezřele tmavou pleť. I to dobrosrdečný polda skousl, Irena ale nakonec stejně utekla a nechala mu chlapce na krku…

Dnes už jsou kluci velcí, dokonce až moc, a Charlie je stále stejně mírný a nekonfliktní. Až jednoho dne u pokladny supermarketu se v něm cosi zlomí: Charlie v sobě objeví „zvíře“, které pojmenuje Hank… Psychiatři z Bostonu hovoří o rozdvojení osobnosti v důsledku dlouho potlačovaných frustrací a Charlie dostane pilulky, které musí pravidelně brát. Jeho kolegové přivádějí na stanici mladou dívku Irenu Wattersovou, pro kterou si brzy přijíždějí federální agenti. Stýká se s dlouho hledaným gangsterem Dickiem Thurmanem. Dívka se má vrátit domů, kde ji hledá policie, a Charlie ji tam má odvézt. Po cestě se ale střetnou s falešným agentem, Dickeyho kumpánem, který má dívku gangsterovi vrátit. Ireně se podaří utéct a vrací se k Charliemu. Ten si ale v motelu, kde se chystal přespat, zapomene léky, takže je teď střídavě Charliem i surovcem Hankem… 

Irena se těmto náhlým proměnám nestačí divit, tím spíš, že ani jeden z nich si nepamatuje, co dělal, když byl právě ten druhý. Mizera Hank krade dětem zmrzlinu, děsí je, mluví sprostě a plánuje přepady na parkovišti. Mezitím Charlie a Irena utíkají: teď už nejen před Dickiem a jeho lidmi, ale také před policií. Ta sebrala Charlieho kluky a hledá bývalého kolegu, podezřelého z vraždy agenta a únosu mladé dívky...

V malé restauraci, kde se Charlie a Irena zastaví na jídlo, Hank smrtelně urazí albína, který tam pracuje jako číšník. Jako Charlie se mu ale okamžitě omluví, i když se dozvídá, že mladík jako kluk vyvraždil celou svou rodinu. Albín zvaný Bílek pak s nimi pokračuje v cestě. Ale ne dlouho, protože Charlie a Irena musejí neustále prchat před pronásledovateli. Nechají tedy Bílka v motelu a „vypůjčí“ si od něj pár dolarů, protože jejich zásoby financí se povážlivě tenčí…

Charlie, v jehož těle se neustále sváří Hank s Charliem, by se svého druhého „já“ už rád zbavil navždycky. Hank si nechá udělat plastickou operaci brady, aby působila energičtěji a aby udělal Charliemu radost. Někdy má Charlie pocit, že už nad svým krutým „já“ zvítězil, ale náprava je bohužel jen dočasná… 

Vzorec pro vraždu                         

Murder by Numbers, USA 2002. WB
Vysílání: út 29. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Barbet Schroeder.

Hrají: Sandra Bullocková, Ben Chaplin, Ryan Gosling, Michael Pitt, Agnes Bruckner, Chris Penn, Tom Verica, Sharon Maddenová a další.

Specialistka na vraždy Cassie je na stopě dvěma mladíkům, studentům Justinovi a Richardovi. Tito studenti zavraždili dívku jen proto, aby dokázali, že je možné spáchat dokonalou vraždu. Věří, že když spojí rafinovanost s inteligencí, podaří se jim provést dokonalý zločin, a jsou přesvědčeni, že se jim díky tomu podaří i uniknout spravedlnosti. Cassie se pouští do vyšetřování případu s tím, že se jí ho podaří vyřešit hlavně s pomocí instinktu. Dostává však mladého nezkušeného partnera Sama, který ve všem postupuje jako podle příručky. Nejprve tedy budou muset najít způsob jak spolupracovat. Zároveň se musejí mít na pozoru, aby pachatelé nezjistili, že jim jsou na stopě. Cassie je jasné, že tohle je velký případ její kariéry. Její parťák Sam je zase rozhodnutý za každou cenu vrahům vinu dokázat a nechat je za jejich krutý zločin potrestat. Mladí vrahové brzy zjistí, že jedinou chybou v jejich dokonalém plánu je právě Cassie...
Ani stín podezření                            

Shadow Of A Doubt, USA 1942. WB
Vysílání: út 29. 3. 2011, 2.00 hod.

Režie: Alfred Hitchcock.

Hrají: Teresa Wrightová, Joseph Cotten, Macdonald Carey, Henry Travers, Patricia Colligne a další.

Rodina Newtonových žije v kalifornském městě Santa Rosa. Nejstarší dcera, zvaná Charlie, se rozhodne, že by nebylo špatné obnovit kontakt se strýčkem Charliem (po kterém je pojmenovaná) a pozvat ho k nim. V telegrafní kanceláři zjistí, že strýček už je na cestě. Navíc ho sleduje dvojice detektivů. Ti Charlieho podezřívají, že je ve skutečnosti hledaným zločincem, vrahem bohatých vdov, se kterými navazuje známosti…

Poslední skaut                         

Last Boy Scout, USA 1991. WB
Vysílání: st 30. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Tony Scott.

Hrají: Bruce Willis, Damon Wayans, Chelsea Fieldová, Noble Willingham, Taylor Negron, Danielle Harris, Halle Berryová, Bruce McGill, Badja Djola. Kim Coates, Chelcie Ross, Joe Santos, Clarence Felder, Tony Longo a další.

Soukromý detektiv Joe Hallenbeck nemá rád sám sebe, ale svou práci dělá dobře. Jeho kamarád Mike Matthews, který je také soukromý detektiv, přenechá Joeovi ochranu tanečnice Cory. Joe mezitím zjistí, že je mu manželka nevěrná s Mikem: přistihne ho schovaného ve své skříni, ale zachová si chladnou hlavu. Zradu vyřeší ránou do břicha a převezme ochranu Cory…
Joe jde za Cory do klubu, kde pracuje jako tanečnice, a seznámí se tam i s jejím přítelem Jimmym Dixem, který býval vrcholový hráč fotbalu. Jimmymu se Joe nelíbí, ale Joemu je to jedno a čeká na Coru před klubem. Tam je však omráčen a poté odtažen pryč, takže nemůže zabití Cory zabránit... 

Joe s Jimmym se rozhodnou zjistit, proč byla Cory zavražděna, a v jejím bytě naleznou kompromitující materiály na dva vlivné lidi – senátora Baynarda a majitele fotbalového týmu Marconeho. Oběma je jasné, že je Cory vydírala, a Jimmymu dojde, že to dělala kvůli němu, aby se dostal zpět k fotbalu. Jimmy chce jet autem Cory, a když Joe zjistí, že měla dvě auta, dojde mu, že ve voze, kterým chce jet Jimmy, může být bomba – a zachrání mu tak život. Joe dá nálož C4 do kufru svého auta. Hned nato jsou napadeni dvěma muži, kteří chtějí kompromitující materiály. Joe jim řekne, že jsou v kufru, a když chtějí muži kufr otevřít, auto exploduje... 

Joe vezme Jimmyho k sobě domů, ale když zjistí, že Jimmy je závislý na lécích, vyhodí ho. Druhý den někdo Jimmyho hodí pod auto a Joea omráčí elektrickým paralyzérem. Pak je Joe odvlečen ze svého domu třemi muži, kteří pracují pro Marconeho. Ten vysvětlí Joeovi, že senátor Baynard nepřijal jeho úplatek, aby podpořil legalizaci sázek, s tím, že chce více peněz, jinak vše oznámí policii. Marcone si spočítal, že zabití senátora mu vyjde levněji, a má v plánu svalit vinu na Joea...
V zemi divů                  

Wonderland, GB 2000. Universal
Vysílání: st 30. 3. 2011, 2.00 hod.

Režie: Michael Winterbottom.

Hrají: Shirley Hendersonová, Gina McKeeová, Molly Parkerová, Ian Hart, John Simm, Stuart Townsend, Kika Markhamová, Jack Shepherd, Enzo Cilenti a další.

Nadia by si ráda našla partnera. Její sestra Molly čeká dítě se svým manželem Eddiem a druhá sestra Debbie žije sama se svým synem Jackem. Nadia namluví svůj vzkaz na seznamku a začnou se jí ozývat spousty mužů. S jedním z nich, Timem, si domluví schůzku, na které si celkem rozumí. Bill, otec sester, zajde za Nadiou, aby jí opravil bojler, zatímco matka Eileen navštíví Molly. Pak se manželé sejdou doma a je zcela patrné, že jejich vztah už nefunguje. Eddie si večer nacvičuje řeč, kterou chce říct Molly. Chce odejít z práce, kde se necítí šťastný, ale současně si uvědomuje, že každým dnem budou mít dítě a budou potřebovat peníze. Když pak přijde domů, Molly už spí, a tak nic neřekne. Debbie se schází v kadeřnictví, kde pracuje, se svým milencem, protože ho kvůli synovi nechce brát k sobě domů. Jackův otec Dan si přijede syna vyzvednout a požádá Debbie, aby mu půjčila peníze. Ona to odmítne. Potom k ní do kadeřnictví přijde Molly a řekne jí, že si myslí, že Nadia na ni kvůli těhotenství žárlí. Molly pak zavolá Eddiemu do práce a dozví se, že už tam nepracuje... 

Otec Bill si zapomněl klíče od bytu. Jeho žena Eileen není doma, a tak jde počkat k sousedce Donně. Dají si pár drinků, tančí spolu a dobře se baví. Bill pak jde domů. Molly přijde domů a Eddie ji řekne, že jí o své výpovědi neřekl, aby se netrápila. Dan vezme Jacka na fotbalový zápas, pak mu doma pustí film a sám jde na schůzku ze seznamky. Protože použil falešné jméno, setká se s Nadiou, která na jeho inzerát odpověděla, ale ta hned odejde. Místo toho jde na další schůzku s Timem a skončí u něj doma, kde se spolu vyspí. Nadia pak odchází domů, aniž by to Tima jakkoliv mrzelo... 

Bill se v noci pokusí být na Eileen milý, ale ona ho odstrčí a jde si lehnout do vedlejšího pokoje. Protože sousedův pes každou noc štěká, Eileen už to nevydrží a do kusu masa nasype jed na krysy a hodí to přes plot psovi, který do rána zemře. Eddie mezitím odjede na nákup, aby Molly na usmířenou uvařil večeři, ale nakonec z obchodu odejde a prochází se městem. Molly ráno volá Debbie, že Eddie odešel a myslí si, že už se nevrátí. Odpoledne se všechny sestry sejdou v kavárně a Debbie se snaží Molly přesvědčit, že Eddieho odchod není žádná tragédie. Když potom z kavárny odchází, začne Molly rodit. Debbie ji odveze do nemocnice a zavolá Jackovi, aby zůstal ještě jeden den u otce. Protože Dan spí, vezme mu Jack peníze ze saka a vydá se do města. Nadia zavolá Timovi a pozve ho, aby večer přišel k ní. On souhlasí, ačkoliv má v posteli jinou ženu. Večer se však u jejích dveří objeví Dan, který všude hledá Jacka. Ten se zatím šel koukat do parku na slavnostní ohňostroj, kde ho přepadne a okrade několik mladíků. Nadia s Danem ho tady hledají, ale když vidí davy lidí, rozhodne se Nadia zavolat na policii...
Smrtonosná zbraň 4                              

Lethal Weapon 4, USA 1998. WB
Vysílání: čt 31. 3. 2011, 22.00 hod.

Režie: Richard Donner.

Hrají: Mel Gibson, Danny Glover, Joe Pesci, Rene Russoová, Chris Rock, Jet Li, Philip Tan, Richard Riehle, Simon Rhee, Roger Yuan, James Lew, Stephen Blackehart, Frank McRae, Rick Hoffman a další.

Seržanti Murtaugh a Riggs z oddělení vražd přijali hlášení, že v jedné čtvrti řádí muž v izolačním obleku a plamenometem podpaluje vše kolem sebe. Riggs vymyslí originální způsob, jak Murtaugh odláká pozornost muže s plamenometem. Díky nebezpečné situaci se Riggs od Murtaugha dozví, že bude otcem, a Murtaugh od Riggse, že bude dědečkem...

O pár měsíců později si Murtaugh, Riggs a Leo Getz užívají výlet na Murtaughově lodi, když kolem nich nebezpečně blízko propluje velká loď, z níž se ozvou výstřely. Donutí loď zakotvit, Murtaughovo plavidlo se potopí a Riggs najde na velké lodi čínské uprchlíky, s nimiž je zacházeno jako s otroky. Murtaugha to naštve, a když objeví v malém člunu celou rodinu, vezme ji k sobě domů. Druhý den se Riggs od Lorny dozví, že mladý detektiv Lee Butters, který Murtaughovi podlézá, je manželem Rianne. Murtaugh to ale neví a myslí si, že Rianne bude svobodnou matkou. Riggs Murtaughovi nic neřekne, ale zapojí Butterse do pátrání. Všichni tři se jdou zeptat do čínské čtvrti strýčka Bennyho, co ví o ilegálním převozu lidí do Ameriky, ale Benny jim nic nepoví... 

Murtaugh si chce doma převléct košili a Riggs čeká venku. Oba zjistí, že v domě jsou nezvaní hosté: je tam pomocník strýčka Bennyho ještě s dalšími muži a Lorna stačí jen říci, že unesli Hongovy, kterých se Murtaugh ujal. Strhne se rvačka, ale pomocník strýčka Bennyho všechny dostane, sváže je a dům podpálí. Když Číňané odejdou, vyleze z úkrytu malý Ping a pomůže je rozvázat. Murtaugh s Riggsem pronásledují Číňany, aby se dozvěděli, kde ukrývají Hongovy, ale jen způsobí zmatek na dálnici a nic podstatného nezjistí...

Vrátí se zkontrolovat rodinu, dorazí tam i Butters a všichni tři jedou vyslechnout strýčka Bennyho, který je právě v zubní ordinaci. Za pomoci rajského plynu se od Bennyho dozvědí jen něco o otci národa a vykoupení čtyř praotců. Všichni se ale přitom nadýchají rajského plynu a Riggs pod vlivem jeho působení prozradí, že Butters je Riannin manžel... Murtaugh, Riggs a Butters se rozjedou pro své rodiny, aby je odvezli do bezpečí...

Maska                              

The Mask, USA 1994. WB
Vysílání: čt 31. 3. 2011, 3.00 hod.

Režie: Charles Russell.

Hrají: Jim Carrey, Cameron Diazová, Peter Riegert, Peter Greene, Amy Yasbecková, Richard Jeni, Orestes Matacena, Timothy Bagley a další.

Bankovní úředník Stanley Ipkiss je nešika a smolař, navíc nemá ani štěstí v lásce. Jednoho dne se ale jeho život změní. Cestou z práce mu na mostě auto vypoví službu a Stanley zahlédne v řece starobylou dřevěnou masku plovoucí na hladině. Mladík masku vyloví, a když si ji později téhož večera náhodou nasadí, promění se v bytost se zelenou tváří, která má schopnosti kresleného hrdiny a využívá animovaných rekvizit. V masce je z něj úplně jiný člověk: vytrestá svou zlou bytnou, na ulici přechytračí partu násilníků, potrestá podvodníky v autoopravně. Před policejním poručíkem Mitchem Kellawayem, jenž podivné noční události vyšetřuje, Stanley předstírá nevědomost. Ostatně sám si není jist, jestli se mu všechno jenom nezdálo…

