Ohnivé ulice



Streets of Fire, USA 1984 Universal

Vysílání: čt 1. 9. 2011, 22.00 hod.

Režie: W. Hill

Hrají: M. Paré, W. Dafoe, D. Laneová, A. Madiganová a další.

Během koncertu v Richmondu unese vůdce motorkářského gangu Bombers Raven Shaddock rockovou hvězdu Ellen Aimovou. Reva Codyová napíše dopis svému bratrovi Tomovi, který s Ellen kdysi chodil. Chce, aby ji přijel vysvobodit. Po příjezdu se Tom dozví, že Ellen nyní žije s manažerem Billym Fishem. Vyhledá ho a řekne mu, že Ellen přivede zpět, ale chce za to deset tisíc. Obstará si u automechanika Peteho zbraně. V baru se seznámí s ráznou řidičkou McCoyovou, která potřebuje peníze, a tak se k Tomovi a Billymu přidá. 

Vydají se do motorkářského klubu Battery sídlícího v tovární hale v pochybné čtvrti. Tom několika motorkářům prostřelí nádrže, motorky vybuchnou a v nastalém zmatku se jim Ellen podaří osvobodit. Tom se střetne s Ravenem, který ho varuje, že si ho najde. Při úprku si vynutí přístup do autobusu skupiny The Sorels. Když zpěvák Bird a jeho kapela zjistí, že vezou rockovou hvězdu, nabídnou se jí jako předkapela. Fanoušci Ellen se radují, že je zase zpátky. Dívka se ale mezitím dozví, že ji Tom vysvobodil za peníze, a urazí ji to. Chce s Billym z Richmondu odjet… 

Taxikáři



D. C. Cab, USA 1983 Universal

Vysílání: pá 2. 9. 2011, 23.30 hod.

Režie: J. Schumacher

Hrají: A. Baldwin, Mr. T., G. Giffordová, G. Busey a další

Harold vlastní ve Washingtonu taxislužbu, která nepatří mezi nejvyhlášenější. Její taxikáři jsou pěkní ptáčci a otřískané žluté vozy už něco pamatují. Jednou se u Harolda objeví Albert, syn jeho velkého kamaráda, který nedávno zemřel. I Albert by rád podnikal v taxikaření, jenže neví, jak nejlépe začít. 

Parta Haroldových taxikářů si ho vezme „do parády“. Vozí ho po městě, ukazují mu ulice, učí ho znát jednotlivé čtvrti. Občas zažije poučné situace, jako když se jednoho z taxikářů snaží okrást číšnice pracující „nahoře bez“. Albert tak dobře pozná rajon a nakonec s vydatnou pomocí ostatních udělá zkoušku. To je ale jen první krok na cestě k taxikářské licenci…

Taxikáři z D. C. Cab se přátelí se starým bezdomovcem, který si říká Rytmus. Jednoho dne natrefí na ulici na housle. Vzápětí je ale někde zapomene… O nástroji se hovoří v televizi. Jde o vzácný kousek, má cenu půl milionu dolarů a majitel hodlá nálezci vyplatit odměnu deset tisíc dolarů! Všichni taxikáři housle horlivě hledají a nakonec je objeví. Harold se raduje – za odměnu bude moci firmu zmodernizovat! Zvýší se příjmy, přibude klientů a budou jezdit i na letiště, kde má zatím monopol konkurenční firma. Jenže Haroldova nabručená žena Myrna je proti. Má pro sumičku jiné uplatnění. Tajně si odměnu vyzvedne dřív. Taxikáři se bouří a chtějí hromadně odejít. A tehdy zasáhne Albert, který právě získal licenci. Otec mu nechal nějaké peníze, které je ochoten věnovat na zvelebení firmy… 

Horská dráha                 

Vysílání: so 3. 9. 2011, 20.00 hod. Universal

Rollercoaster, USA 1977

Režie: James Goldstone

Hrají: George Segal, Richard Widmark, Timothy Bottoms, Henry Fonda, Helen Huntová, Arthur Peterson, Robert Quarry, Steve Guttenberg, Branscombe Richmond a další.

Je slunečné nedělní odpoledne, když zábavním parkem náhle otřese rána. Je slyšet pláč a sténání zraněných lidí. Další vůz horské dráhy vyletěl z kolejí a další lidé umírají nebo jsou zranění. V poslední době nejde o ojedinělý případ. Technický dozorce Harry Calder začíná pátrat a brzy zjišťuje, že nešlo o nehody. Za vším stojí mladý terorista, který za informace vedoucí k nalezení další nastražené bomby požaduje milion dolarů a navíc chce, aby peníze předal právě Calder...

Twin Town       
 

Twin Town, GB 1997 Universal

Vysílání: so 3. 9. 2011, 22.00 hod.

Režie: Kevin Allen.

Hrají: Llyr Ifans, Rhys Ifans, Dorien Thomas, Dougray Scott, Buddug Williamsová, Ronnie Williams, Huw Ceredig a další

Ve velšském městečku Swansea vládne nuda, kterou si někteří z jeho obyvatel opepřují poněkud zvláštními aktivitami. K elitě města patří nadutý majitel rugbyového klubu Bryn Cartwright. Detektiv konstábl Terry Walsh s policistou Greyem obchodují s kokainem a Terry si i rád šňupne. Pro Terryho je Swansea hrobem ctižádosti. Dostane se k většímu množství kokainu, chce obchodovat ve velkém a spojí se s Brynem, který kokain uschová. Greyo se sice konzumaci drog vyhýbá, ale nad Terryho obchodem přivírá oči. Miluje Lewisovu dceru Adii. Bratři Jeremy a Julian z problematické rodiny Lewisových, která je závislá na podpoře a příležitostných výdělcích pokrývače, taťky Lewise, jsou postrachem městečka. Smysl života našli v drogách, krádežích aut a projížďkách po okolí. Místní král karaoke Dai Reese zase chodí potají s Brynovou snobskou dcerou Bonny, která by se ráda v karaoke prosadila, ale úplně nejraději by ze Swansea zmizela. Události dostanou spád, když taťka Lewis při melouchu pro Bryna spadne ze střechy a utrpí vážnou zlomeninu nohy. Jeremy a Julian navštíví Bryna a žádají pro otce odškodné. Bryn se jim vysměje, dá jim dvacet liber a vyhodí je... 

Ve městě se koná soutěž v karaoke a Jeremy s Julianem z pomsty počurají Brynovu dceru Bonny při vystoupení. Bryn s Terrym je vyhledají a zbijí je. Bratři se pomstí tím, že oblíbené pudlici Brynovy manželky Lucy useknou hlavu. Bryn chce, aby Terry zjistil pachatele, totéž žádá Lucy od Greye. Terry najde v Lewisově karavanu obojek pudlice a řekne o tom Brynovi. Bryn, který se řídí pravidlem oko za oko, chce, aby Terry zlikvidoval Lewisova psa. Terry uzavře psa v boudě, kterou podpálí. Pes unikne, ale benzin vybuchne a v karavanu zahynou rodiče Lewisovi společně s dcerou Adií. Bratři Jeremy a Julian se zachrání, protože se v té době potulují po okolí. Greyo si uvědomí, že nešlo o nehodu, ale o akt pomsty ze strany Bryna, a chce pachatele najít. Terry ho však přesvědčí, aby pachatele vylosovali mezi vytipovanými obyvateli... 

Roboti                       

Robots, USA 2005 FOX

Vysílání: ne 4.9. 2011, 20.00 hod.

Režie: Chris Wedge, Carlos Saldanha

Hrají: animovaný.

V malém robotickém městečku si dva roboti sestavili syna a dali mu jméno Rodney. Jak Rodney roste, dostává od matky a otce opotřebované díly, jelikož jeho rodiče na nové nemají peníze. Rodney sleduje pořad z velkoměsta Robot City, kde vlastník strojíren, pan Bigweld, představuje svou továrnu a zve do strojíren každého robota s novým nápadem. Rodney během studia střední školy pracuje na svém vynálezu, malém robotovi ve tvaru konvičky, který umí létat, pomáhat s mytím nádobí i jinými činnostmi. Pojmenuje ho Broken Arm Bot. Poté, co je Rodney i se svým malým pomocníkem vyhozen z restaurace, rozhodne se odjet do velkoměsta za panem Bigweldem, aby mu představil svůj vynález a ucházel se o místo v jeho strojírnách... 

Když Rodney dorazí ke strojírnám, brána je zavřená a vrátný ho nechce pustit dovnitř. Rodney se tam dostane s pomocí svého robůtka, ale uvnitř zjistí, že pan Bigweld již strojírny neřídí. Zastupujícím ředitelem je Ratchet, který ho nechá vyhodit. Rodney nechápe, co se stalo, ale to mu vysvětlí čajová konvička Felder se svými přáteli. Ratchet zastavil výrobu náhradních dílů a uvedl na trh upgrade, který je velmi drahý a většina starších robotů si ho nemůže dovolit. Navíc Ratchetova matka, madam Gasketová, vlastní továrnu na tavení železa, kde staré roboty roztavují a železo používají na výrobu nových... 

Rodney je smutný, ale když Felderovi upadne hlava, opraví ho, a to se hned rozkřikne. Zanedlouho stojí zástupy robotů čekajících na jeho pomoc. Rodney opravuje jednoho za druhým, ale řady neubývají. Pak obdrží dopis od matky se sdělením, že otec nemůže sehnat náhradní díl. Rodney se rozhodne najít Bigwelda, jelikož jen on může zase začít vyrábět potřebné náhradní díly...

Johnny Dangerously



Johnny Dangerously, USA 1984. FOX

Vysílání: po 5.9. 2011, 22.00​ hod.

Režie: Amy Heckerling.

Hrají: J. Radnor, J. Seger, C. Smuldersová a další 

Johnny je majitelem obchodu se zvířaty. Jednou chytne mladíka, který se mu snaží ukrást štěně. Začne mu vyprávět svůj poučný příběh… 

Jako kluk prodával noviny. Jeden z kolegů ho chtěl podvést a Johnny se s ním začal prát. Souboj sledoval muž, který mu pak nabídl práci. Řekl, že kdyby si chtěl vydělat, najde ho v klubu Dvacet pět. Johnny odmítá dělat cokoli nezákonného, protože by to jeho mámě zlomilo srdce. Když se pak ale od lékaře dozví, že matka musí na operaci, na kterou pochopitelně nemají peníze, usoudí, že není jiné cesty. Pan Dundee, šéf gangu, se vydá s kumpány do klubu mafiána Maroniho, kde si údajně chtějí jen trochu zahrát. Maroni je nechá prohledat, ale jsou beze zbraní. Pak se v klubu objeví Johnny, který tu začne prodávat noviny. V těch jsou však ukryté zbraně a Dundee se svými muži tak mohou Maroniho klub vykrást. Dojde k přestřelce a Dundee zůstane v klubu sám bez svých lidí. Johnny ho zachrání a pomůže mu utéct. Dundee ho vezme za svého a Johnny si zvolí jméno Dangerously…

Člověk z ledu                  

Iceman, USA 1984 Universal

Vysílání: út 6. 9. 2011, 22.00 hod.

Režie: Fred Schepisi

Hrají: Timothy Hutton, Lindsay Crouseová, John Lone, Josef Sommer, David Strathairn, James Tolkan, Danny Glover, Richard Monette, Amelia Hallová, Philip Akin a další
Na výzkumné základně v Arktidě pracuje skupina vědců, mezi nimiž je i mladý antropolog Stanley Shephard. Spolu s doktorkou Diane Bradyovou a dalšími kolegy jednoho dne narazí na blok ledu, v němž se cosi rýsuje. Nejprve se zdá, že půjde o mládě mamuta či něco podobného, když ale vědci odstraní vrstvu ledu, ke svému úžasu zjistí, že je tam dokonale zachovaný zmrazený člověk, pocházející z doby před 40 000 lety...

Doktorka Bradyová nález vítá: studuje totiž možnost zmrazit na delší dobu živé bytosti – včetně lidí – a po nějaké době je zase rozmrazit. Metoda by se mohla využít například pro nevyléčitelně nemocné, kteří by ve zmrzlém stavu vyčkali do doby, kdy bude na jejich nemoc vynalezen lék. Doktorka se těší, že v těle nalezeného muže najde „kryoprotektanty“ – prvky umožňující dokonalé zmrazení organismu. Při rozmrazování těla ale dojde k něčemu pozoruhodnému: vědci si všimnou, že muži začalo bít srdce a pracovat mozek. „Charlie“, jak ho nazvou, ožije...

Teď už by vědci mohli jen těžko tělo rozřezat a jednotlivé části podrobit výzkumu, jak to měli původně v úmyslu. Antropolog Shephard byl ale vždy proti: jedná se o lidskou bytost, na které by mohli skvěle studovat změny, jimiž lidé za posledních 40 000 let prošli. K tomu je ale třeba se k Charliemu přiblížit. Vědci ho umístí do rozsáhlého výběhu, kde rostou stromy, teče voda a pobíhá zvěř jako v opravdové přírodě. Charlie se začne chovat zcela přirozeně: rozdělá si oheň, živí se plody a bobulemi, loví zvěř. Pak ale jednoho dne pod vrstvou hlíny objeví podivnou věc – hadici. Vytáhne ji ven a začne ji sledovat. Hadice ho zavede až k laboratoři, odkud ho pozorují vědci. Charlie je nesmírně zděšený a chová se divoce. Nakonec ho Loomis musí uklidnit uspávací střelou. Shepard, který se jen těžko smiřuje s faktem, že jeho kolega na Charlieho střílel, trvá na tom, aby byl opět umístěn do výběhu. A tentokrát se odhodlá vydat k němu. Charlie je postupně zděšený, agresivní a nakonec zvědavý: ohmatává Shepharda a hovoří k němu svou primitivní řečí...

Jednoho dne přelétne nad základnou vrtulník, a protože je hodně nízko, Charlie ho nejen slyší, ale i vidí. Propadne doslova šílenství. Křičí, tancuje a není k utišení. Protože již předtím vysypal na zemi z písku obraz ptáka, domnívá se Shephard, že právě vrtulník mu ptáka připomněl. Nakonec odhalí, proč se Charlie tak zvláštně chová: kdysi – v době, kdy žil – se otočilo magnetické pole a lidem došla potrava. Zvěř vyhynula a začal hlad. Primitivní lidé si mysleli, že nějak pohněvali božstvo – ptáka – a Charlie se vydal ho hledat, aby sám sebe nabídl jako oběť a zajistil svým lidem potravu a přežití. Vydal se na svou „cestu snů“. Od chvíle, kdy spatřil vrtulník, je Charlie divný: pomaže se krví a je jasné, že v myšlenkách je na lovu...

.

Můj nápadník je vrah                            

Coldblooded, USA 1994. Universal

Vysílání: st 7. 9. 2011, 22.00 hod 

Režie: M. Wallace Wolodarsky.

Hrají: Jason Priestley, Peter Riegert, Kimberly Williamsová, Janeane Garofalová, Robert Loggia, Michael J. Fox a další 
Plachý mladík Cosmo je povolán ke svému nadřízenému Gordonovi, který mu oznamuje, že dosavadní šéf firmy Max zemřel, vedení přebírá on a hodlá přistoupit k reorganizaci. V jejím rámci dostane i Cosmo novou práci: stává se placeným zabijákem. Mladý muž dostává učitele střelby Steva, s nímž se brzy spřátelí. Přestože jakživ neměl zbraň v ruce, ukáže se jako nesmírně nadaný žák. Zanedlouho přichází první práce: zabití mladíka, který Gordonovi dluží peníze. Po splnění úkolu si jde Cosmo zacvičit jógu, aby si pročistil mysl, a činí tak po každé odvedené „práci“. Brzy se zamiluje do cvičitelky Jasmine – krásné jemné dívky, kterou její přítel Randy očividně šikanuje. Když ji jednou Cosmo najde plačící, pozve ji k sobě domů. Stanou se z nich milenci. Když se ale Jasmine dozví, že její první slušný hoch je nájemný vrah a zabíjí za peníze, je zdrcena. Vyrovná se s touto tvrdou skutečností?

Rivalové     

 

Happy Gilmore, USA 1996.

Vysílání: čt 8. 9. 2011, 22.00 hod 

Režie: Dennis Dugan.

Hrají: Adam Sandler, Christopher McDonald, Julie Bowenová, Carl Weathers, Allen Covert, Richard Kiel, Dennis Dugan, Joe Flaherty, Kevin Nealon, Will Sasso, David Kaye, Ben Stiller, Frances Bayová a další.

Z Happyho Gilmorea by se pravděpodobně stal nejlepší hokejista na světě – jenom kdyby mohl bruslit. Údery má však v každém případě senzační. A protože je může využít i v jiných sportech, přijme Happy nabídku hrát golf. Většině členů ctihodného klubu je bohémský Happy trnem v oku, ale vzhledem k jeho mistrovským schopnostem jej akceptují. Brzy se Happy stává oficiálním účastníkem profesionálního golfového turnaje. Žárlivý bývalý šampion McGavin se ale snaží, aby byl Happy diskvalifikován...

Happy Gilmore od dětství miloval hokej, v čemž ho podporoval i jeho otec. Zato matka této hře neholdovala, a tak odešla od rodiny do Egypta, kde žádné hokejové stadiony nejsou. Když pak po ráně pukem Happyho otec zemřel, chlapce se ujala babička. Happy se stále snažil hrát hokej – rány měl jako z děla, síly za dva, jen neuměl moc bruslit. Až pak jednoho dne, už jako velký kluk, vidí Happy, jak z babiččina domu vynášejí nábytek. Babička už totiž dlouho neplatila daně a dluží 270 000 dolarů. Pokud se nepodaří získat včas peníze na jeho vykoupení, bude jí dům odebrán a prodán. Happy je zoufalý: kde vzít tolik peněz?

Náhodný silný úder – jaké tak dobře umí – ho přivede ke golfu. Brzy si ho všimne bývalý slavný golfista, dnes trenér Chubbs Peterson a ujme se ho. Happy si sice na greenu příliš neví rady, ale dálkové odpaly mu jdou tak, že všichni – včetně protivného nafoukaného profesionála Shootera McGavina – žasnou. Účast na golfových turnajích by mohla Happymu vynést peníze na babiččin dům. Rozhodne se tedy – podporován Chubbsem – že bude hrát. V nafintěném prostředí snobů, kteří se točí kolem golfu, pozná i Virginii Venitovou, PR ředitelku. I ona ho povzbuzuje a Happymu se docela daří. Pomalu dává dohromady peníze na záchranu babiččina domu. Babička musí zatím bydlet v domově důchodců, kde na nebohé staroušky vyvíjí nátlak surový ošetřovatel Hal. Happy sice hraje překvapivě dobře, neumí ale udržet nervy na uzdě a místo slov používá nejčastěji pěsti. To ostatně dělá už od mládí, v golfu je ale podobné chování zcela nepřípustné. Obzvlášť mu leze na nervy elegán McGavin, který je přesvědčený, že na něj nikdo nemá. Chubbs mu nabízí, že ho bude aspoň půl roku trénovat, aby zvládl i krátké údery a další finesy golfu. Happy ale odmítne – potřebuje peníze co nejrychleji, pak už by mohlo být pozdě…

Na koktejlu, kam je pozván, si z něj McGavin a další profesionální hráči vystřelí: dají si s ním v devět večer schůzku u jedné jamky. Happy přijde v obleku, ale nikoho se nedočká. Místo toho ho od hlavy k patě polijí zahradnické hadice, kropící green. Happy se rozhodne, že tohle McGavinovi nedaruje. A od té chvíle bude mezi oběma rivaly probíhat nelítostný boj...

Doktor Detroit



Doctor Detroit, USA 1983

Vysílání: pá 9. 9. 2011, 23.30 hod 

Režie: Michael Pressman

Hrají: Howard Hesseman, Fran Drescherová, Dan Aykroyd a další 
Clifford je profesor anglistiky na Monroeově univerzitě. Je to příkladný mladý muž, který se každý den věnuje závodní chůzi. Při jednom z tréninků jej obdivují čtyři lehké dívky – i se svým pasákem Walkerem. Ten má zrovna potíže. Utratil peníze, které po něm chce energická kuplířka zvaná Máma, která je se svými holohlavými ostrými hochy postrachem města. Walker ví, že mu jde o krk. Peníze nemá, a tak si rychle vymyslí, že získal společníka – neobyčejného tvrďáka doktora Detroita. Ten mu určitě k penězům dopomůže, aby mu Máma nezabavila jeho „živnost“, čímž vyhrožovala. Napadne ho, že Clifford by byl na roli doktora Detroita ideální. Vypadá totiž poněkud hloupě a určitě se nebude bránit jeho návrhu. Když jej pak uvidí v indické restauraci, ihned ho pozve ke stolu. Jeho ovečky Karen, Monika, Jasmina a Thelma Clifforda patřičně „upraví“ a Walker mu nabídne, aby se stal jeho společníkem v „zábavním průmyslu“. Společensky bujarý Clifford nakonec souhlasí. Ráno se vrací domů s těžkou hlavou a už musí běžet na přednášku. Jenže… Walker se tiše vypaří do vzdálené exotické země a je nutné, aby se Clifford ihned ujal role drsňáka Detroita. Dívky jsou neodbytné, volají mu na univerzitu, posílají pro něj řidiče. Teprve teď se Clifford dozvídá, že dívky nepůsobí v zábavním průmyslu, ale jsou to docela obyčejné prostitutky. Nakonec s těžkým srdcem přislíbí pomoc. Ostatně – už se po něm shání Máma, která se s ním chce sejít… 

Tlumočnice                               

The Interpreter, Francie 2005 Universal

Vysílání: so 10. 9. 2011, 20.00 hod 

Režie: Sidney Pollack

Hrají: Sean Penn, Nicol Kidmanová, Yvan Attal, Catherine Keenerová, Robert Clohessy, David Zayas, Jesper Christensen, Adrian Martinez, Sydney Pollack a další.

V sídle OSN v New Yorku pracuje jako tlumočnice Silvia Broomeová. Náhodou zaslechne rozhovor o chystaném atentátu na matobského diktátora Zuwanieho během jeho plánovaného vystoupení ve Valném shromáždění. Případ vyšetřují federální agenti Keller a Woodsová. Nedůvěřivý Keller postupně zjišťuje spojení Broomeové s odbojem proti Zuwaniemu. Silvie přišla kvůli diktátorovi o rodiče a sestru v Africe a má dvojí občanství. Agent Tobin Keller nechá Silvii sledovat a sám ji dnem i nocí hlídá z okna protějšího domu. Zpočátku proto, že jí nevěří, pak ale hlavně proto, aby ji chránil. Za oknem ji totiž k smrti vyděsila tvář v černošské masce. Někdo jí tedy musel vzít klíče od bytu. Keller jí běží na pomoc a Silvia mu prozradí, že tu masku jí kdysi daroval bratr Simon, kterého měla velmi ráda. Do odboje byl zapleten i Simon, který žije v Africe, ale momentálně o něm sestra nemá žádné zprávy. Silvie vypráví Kellerovi o bratrovi, který si v dětství psal seznamy všeho možného. Agent si myslí, že potenciálním atentátníkem na Zuwanieho by mohl být klidně i Simon. Ve slabé chvilce se Silvii svěří s osobní tragédií, která ho psychicky vyčerpává a mate. Před čtrnácti dny se mu zabila v milencově autě žena, právě ve chvíli, kdy se rozhodla, že se k němu vrátí... 

Silvie se tajně sejde s fotografem Filipem, který byl svědkem vraždy jejího bývalého milence Zoly. Pak dojde k výbuchu autobusu, v němž je opoziční politik Kuman-Kuman, ale i Silvie a agent Doug, Kellerův podřízený...

Městečko prokletých                            

Village of the Damned, USA 1995 Universal

Vysílání: so 10. 9. 2011, 22.00 hod 

Režie: John Carpenter

Hrají: Christopher Reeve, Kirstie Alleyová, Linda Kozlowská, Michael Paré, Mark Hamill, Meredith Salengerová, Peter Jason, Constance Forslundová, Pippa Pearthreeová, Karen Kahnová, Thomas Dekker, Lindsey Haunová a další.

V malém městečku Midwich vrcholí přípravy na školní slavnost. Těsně před zahájením slavnosti se stane něco nevysvětlitelného: všichni živí tvorové, kteří nejsou za hranicemi města, přesně v deset hodin usnou a vzbudí se ve čtyři hodiny odpoledne. Zatímco celé město spalo, začala se o tento jev zajímat epidemioložka z FBI doktorka Susan Vernerová. Nic ale nezjistí, ani poté, co se město probudí. 

O pár dnů později začnou ženy zjišťovat, že jsou těhotné a jejich početí vychází na den, kdy celé městečko usnulo. Všechny ženy se rozhodnou dojít až k porodu, i když jejich otěhotnění je záhadné, a všechny porodí v jeden den. Kromě jedné holčičky, která se narodila mrtvá, jsou všechny děti v pořádku. Jak děti rostou, začnou potíže. Děti jsou necitelné, nevědí, co je to soucit, a umí číst myšlenky. Svou schopností ovládat myšlenky lidí donutí každého, kdo jim chce ublížit, aby ublížil sám sobě. Jediný, kdo se naučil vnímat pocity a netouží ubližovat, je David, syn Jill McGowanové. 

V městečku se stává stále víc nehod. Doktor Allan Chaffee, který se sám stará o dceru Maru, která ovládla mysl své matky a donutila ji skočit z útesu, začíná být velmi znepokojen. Doktorka Vernerová mu konečně všechno řekne. Kolonií se stejnými dětmi je víc; a všude, kde se tyto děti objevily, nakonec nikdo nepřežil... 

Policejní akademie 6: Město v obležení                                

Police Academy 6: City under Siege, USA 1989 WB

Vysílání: ne 11. 9. 2011, 20.00 hod 

Režie: Peter Bonerz

Hrají: Bubba Smith, Michael Winslow, David Graf, Leslie Easterbrooková, Matt McCoy, Lance Kinsey a další.

Ve městě zuří nevídaná vlna zločinnosti. Gang z Wilson Heights zatím řádí zcela beztrestně, policie je vůči jeho kouskům bezbranná…

Kapitán Bud Harris již pět hodin sedí v autě a spolu se svým kolegou Prosperem číhá na zločince, kteří se chystají vyloupit nedaleké klenotnictví. Právě když kapitán rozhořčeně Prospera kárá, přímo za jejich zády skupina lupičů klidně pracuje na vyloupení klenotnictví a Harris se probere teprve tehdy, když na místo přijede několik policejních vozů… Gang provedl další loupež a policie se zesměšnila. To se pochopitelně nelíbí obzvlášť starostovi města, který si oba provinilce zve k sobě do kanceláře. K potlačení kriminálních aktivit gangu se rozhodl sestavit zvláštní skupinu, do jejíhož čela jmenoval – k naprostému zděšení kapitána Harrise – náčelníka Lassarda. Postupem času dojde ještě k několika loupežím a policisté pomalu dospějí k názoru, že za všemi útoky na veřejný pořádek musí stát nějaký velký šéf. Podivné je i to, že lupiči jsou vždy skvěle zpraveni o činnosti policie a všech jejích připravovaných akcích…

Zlaté časy na Ridgemontu



Fast Times at Ridgemont Hight, USA 1982 Universal

Vysílání: po 12. 9. 2011, 22.50 hod 

Režie: Amy Heckerlingová
Hrají: Sean Penn, Judge Reinhold, Jennifer Jason Leighová a další 

Jak se dá využít volný čas při prodávání v bistru? Holky a kluci z Ridgemontu vám to ukážou. Jsme v Americe 80. let, chlapci experimentují s drogami a snaží se o sex s každou dívkou, která jim přijde do cesty. A vždy se ve třídě najde nějaký ten šašek, co se snaží být vtipný. Ten místní rozhodně je, i když se o to ani moc nesnaží. 

Kačer Howard



Howard the Duck, USA 1986.Universal

Vysílání: út 13. 9. 2011, 22.50 hod 

Režie: Willard Huyck.

Hrají: Tim Robbins, Jeffrey Jones, Lea Thompsonová, a další. 

Zcela unikátní kombinací  komiksu, hororových, vědeckofantastických a romantických filmů  je ambiciózní projekt producenta Hvězdných válek George Lucase a scenáristů Indiana Jonese. Howard T. Duck je kačer v kačeřím světě, který je téměř alternativní kopií toho našeho. Jednoho dne je vytržen ze svého pohodlí a i s křeslem přistane kdesi ve špinavých uličkách New Yorku. Seznamuje se s mladou zpěvačkou Beverly a společně se snaží zjistit, jak dostat excentrického a osamělého kačera domů. Na pomoc přispěchá  potrhlý vědátor Phil, který zjistí, že Howard byl náhodou přenesen jejich urychlovačem částic. Při dalším pokusu vnikne do doktora Waltera mocná příšera z alternativního vesmíru, která jej nakonec ovládne a začne připravovat cestu svým příbuzným, toužícím obsadit Zemi. A kdo jiný může zabránit zničení  našeho světa než roztomilý bílý kačer s neodolatelným zobákem? 

Boxer                          

The Boxer, Irsko/USA 1997 Universal

Vysílání: st 14. 9. 2011, 22.50 hod 

Režie: Jim Sheridan

Hrají: Daniel Day-Lewis, Lorraine Pilkingtonová, Andrea Irvineová, Emily Watsonová, Gerard McSorley, Brian Cox, Peter Sheridan, Ken Stott, Mark Mulholland, Tom Bell, Kenneth Cranham, Vinny Murphy, Kirsten Sheridanová a další.

Příběh belfastského boxera, propuštěného vězně a vojáka IRA Dannyho Boy Flynna, který se po čtrnácti letech ve vězení vrací domů, usiluje o návrat do normálního života a rekapituluje svůj vztah k bývalé lásce. Ta je ovšem nyní vdaná za jiného uvězněného člena IRA. Danny boxuje a v jeho rohovnickém centru se scházejí jak protestanti, tak i katolíci. Sektářské násilí však této idylce nedopřeje dlouhého trvání...

Bermudský trojúhelník



Bermuda Triangle: Startling New Secerets, USA 2005. Universal

Vysílání: čt 15. 9. 2011, 22.10 hod 

Americký tým podnikl výzkum v oblasti  takzvaného Bermudského trojúhelníku, kde beze stopy a z nevysvětlitelných důvodů mizí lodě i letadla. V oblasti se již ztratilo přes tisíc lodí a přes osm tisíc osob. Ti, co přežili, hovoří o geomagnetických anomáliích, kdy přestávají fungovat kompasy i radiové spojení, setkáních s UFO i o časoprostorovém skoku. Řada teorií se také opírá o tvrzení, že jde o konspiraci americké vlády. V oblasti je totiž umístěna přísně utajovaná podmořská základna vojenských námořních sil AUTEC (testovací středisko nových zbraní a ponorek). Mnoho zasvěcených je přesvědčeno, že americká vláda na základně provádí tajně nejen pokusy s UFO, ale i s USO (podmořské neidentifikovatelné předměty). 

Již od dob Kryštofa Kolumba pozorovali mořeplavci v oblasti záhadná světla, která se vznášela nad oblastí. Problémy měl i Charles Lindbergh při sólovém přeletu Atlantiku. Oblast Bermudského trojúhelníku se vyznačuje rychlými změnami v počasí, náhlými silnými bouřemi, hurikány i obřími vlnami, které můžou dosáhnout výšky až 37 metrů. Výzkum vzal v úvahu  i teoreticky existující červí díry, jimiž jsou předměty i lidé teleportováni do jiných dimenzí. 

Tým vědců, oceánografů a potápěčů  provedl nejrozsáhlejší průzkum Bermudského trojúhelníku. Vyslal původní letadlo z 2. světové války na trasu rutinního cvičného letu 19, během něhož se 5. 12. 1945 pět amerických torpédových letadel beze stopy ztratilo. Po hydroplánu, který měl po letadlech pátrat, zbyla jen olejová skvrna na hladině. Letadlo však trasu proletělo bez problémů a bezpečně se vrátilo na Floridu.  

S použitím nejmodernějších technologií NASA tým pátral i na mořském dně a přilehlé rozsáhlé bažině v Georgii po troskách letadel. Nepodařilo se mu nic zásadního objevit. Výzkumná loď se však dostala v oblasti sama do problémů, kdy na krátký čas přestala fungovat elektřina i radiové spojení.

Tým se pokusil prozkoumat i takzvanou biminskou silnici – na dně moře symetricky uspořádané kameny poblíž pobřeží Bimini, která by mohla být pozůstatkem zmizelé Atlantidy existující před 10 000 lety. I po výzkumu však zůstala záhadou. 

Na otázku, zda v oblasti Bermudského trojúhelníku existují záhadné síly, které ničí hmotu a teleportují lidi do jiných dimenzí, musí tedy odpovědět až některá z příštích generací.

Dětská hra    

Child´s Play, GB 1984. FOX

Vysílání: pá 16. 9. 2011, 23.30 hod 

Režie: V. Guesta.

Hrají N. Clay, M. Crosbyová, D. Chasanová a další 
Ann Prestonová se jednou v noci probudí horkem a jde se do kuchyně napít. Záhy s hrůzou zjistí, že těsně kolem jejich domu stojí nějaká kamenná zeď a z domu se nelze dostat. Vzbudí svého manžela Mika. Ten si všimne, že zeď je horká. Po chvíli se vzbudí i jejich malá dcera Sarah, protože jí je vedro. Mike a Ann to před ní chtějí tajit, co nejdéle, aby ji zbytečně neznervózňovali. Po chvíli je napadne, že by mohli zkusit zatelefonovat pro pomoc. Telefon sice funguje, ale nemohou se nikam dovolat. Mike si tedy vezme sekyru a zkouší zeď prorazit. Ta je však jako ze železa. Mike i Ann začínají být velice nervózní, protože teplota v domě neustále stoupá. Přemýšlí, kdo a kdy jim mohl zeď kolem domu postavit a hlavně proč. Zkoušejí pustit televizi a rádio, ale ani jedno nefunguje. Ann napadne, že by mohli zkusit střechu. Mikovi se jí podaří sekyrou rozbít, ale s hrůzou zjistí, že zeď je úplně všude …

Cesta draka

Way of the Dragon Advantage Film, s r. o.
Vysílání: so 17. 9. 2011, 20.00 hod 

Režie: Bruce Lee

Hrají: Bruce Lee, Chuck Norris, Robert Wall a další.
Poslední film legendy kung-fu filmů Bruce Leeho. Těšil se, že se v Římě dobře nají, ale mafiáni nedají pokoj majitelům restaurace, a tak musí Bruce udělat pár nezbytných opatření, aby je ochránil. Kopance budou jenom létat a na konci se možná odehraje souboj století: Bruce Lee versus Chuck Norris.

Dům hrůzy



The Funhouse, USA 1981 Universal

Vysílání: so 17. 9. 2011, 22.00 hod 

Režie: T. Hooper

Hrají: L. Woodruffová, M. Chapin, C. Huckabee, E. Berridgeová a další.
Amy se připravuje na první rande s Buzzem. Chystají se na pouť, což se nelíbí jejímu otci – před rokem bylo totiž zrovna v období poutě zavražděno několik dívek. I přes otcovu nevoli Buzz Amy přemluví a s kamarády Richiem a Liz vyrážejí do víru atrakcí. 

Zláká je Dům hrůzy a dostanou šílený nápad – přespí v něm! Dívky zatelefonují rodičům, namluví jim, že u sebe přespí, a jdou na atrakci.

Nejdříve si Buzz, Amy, Liz a Richie strašidelné atmosféry náramně užívají. Vtom zaslechnou, že se něco děje. Něco pod nimi, v prostoru pod podlahou. Skrz prkna vidí věštkyni Zenu při milostných hrátkách s kýmsi v masce Frankensteina. Následuje však roztržka a Frankenstein Zenu zavraždí. Děti se rozhodnou, že raději utečou. Nemůžou ale najít cestu zpět – všude je tma… 

Tango a Cash

Tango and Cash, USA 1989. WB

Vysílání: ne 18. 9. 2011, 20.00 hod.

Režie: Andrei Konchalovsky.

Hrají: Sylvester Stallone, Kurt Russel, Jack Palance, Teri Hatcherová, Michael J. Pollard a další.
Policisté Ray Tango a Gabriel Cash se zatím ještě neznají, ale každý v jiné části Los Angeles bojuje proti témuž bossovi podsvětí, který se věnuje obchodování s drogami a zbraněmi ve „velkém“. Zatímco Tango úspěšně zachytí obrovskou dodávku drog, převáženou v cisterně, Cash doma zneškodní vraha, který na něho číhá za zrcadlem, a nebýt neprůstřelné vesty, s Tangem by se už asi nikdy neseznámil. Oba policisté se stávají hrdiny a noviny hojně referují o jejich úspěších v boji proti organizovanému zločinu. To se nelíbí Yvesu Perretovi, hlavě losangeleského podsvětí, který na oba policisty – s nemalým přispěním jejich zkorumpovaných druhů z řad FBI – uchystá důmyslnou past…

Zkáza spolku gentlemanů



League of Gentlemen´s Apokalypse Universal

Vysílání: po 19. 9. 2011, 22.50 hod.

USA 2005. Režie: Steve Bendelack.

Hrají: Mark Gatiss, Steve Pemberton, Reece Shearsmith a další.
V seriálovém městečku Royston Vasey je psí počasí. Leje, fučí a bouří. Vypadá to, že se blíží apokalypsa. Trojice seriálových postav se podzemím kostela dostane do skutečného světa. Když to zjistí, rozhodnou se najít autory seriálu a zjistit, proč je chtějí i s celým městečkem zničit. Vypraví se do Londýna, vyhledají tvůrce a tajně je sledují. Pro začátek se potřebují zmocnit počítače, na kterém scenáristé píší. Proniknou tedy do budovy, spustí alarm, čímž vylákají zaměstnance, a protože nemají, na co by si soubor nahráli, ukradnou celý počítač. Vtom se však jeden ze scenáristů nečekaně vrátí. Je zpacifikován a „uklizen“ a na jeho místo nastupuje seriálový hrdina Lipp, který je mu k nerozeznání podobný…

Ostrov



The Island, USA 1980 Universal

Režie: Michael Ritchie

Vysílání: út 20. 9. 2011, 22.50 hod.

Hrají: Michael Caine, David Warner, Angel Punch McGregorová a další 
Reportér Blair Maynard se již nějaký zabývá záhadou – v jisté oblasti Karibiku mizejí beze stopy lodi a jejich posádky. Rybáři si myslí, že je možná unášejí pašeráci drog. Blair se rozhodne odjet do Miami, aby přišel věci na kloub. Vezme s sebou třináctiletého syna Justina. Na ostrově Navidad si pronajmou člun a jedou na ryby. Na moři jsou přepadeni podivně vyhlížejícími lidmi a odvezeni do neobydlených končin. Vyjde najevo, že násilníci jsou potomci dávných bukanýrů. Zmocňují se lodí a řídí se pirátskými zákony platnými v 17. století. Jejich ženy jsou dědičně zatížené a nemůžou mít děti. Beth, vdova po zabitém bukanýrovi, proto Blaira zachrání před popravou a chce od něj dítě. Vůdce korzárů John David Nau si zase chce vychovat nástupce a Justin se mu jeví jako vhodný adept… 

Sekera                                

Le Couperet, Francie 2005 Universal

Vysílání: st 21. 9. 2011, 22.50 hod.

Režie: Costa-Gavras

Hrají: José Garcia, Karin Viardová, Geordy Monfils, Christa Theretová, Olivier Gourmet, Olga Grumbergová a další.
Bruno sedí se zbraní v ruce v autě u restaurace, z níž vychází muž. Bruno se ho pokouší zastřelit, ale nedaří se mu. Nakonec ho tedy srazí autem, ale aby se ujistil, že ho opravdu zabil, ještě jeho tělo přejede. Celý vynervovaný přichází do motelu, kde si bere diktafon a vypráví svůj příběh a doznání k tomuto činu...

Bruno je otec rodiny. Ve firmě Arcadia, kde pracoval, si ho šéf vážil, ale bohužel byl propuštěn. Přestože dostal dobrý posudek, dva a půl roku nenašel novou práci. V televizi pak spatřil muže, Raymonda Machefera, který mu jeho práci sebral. Pomocí malého podvodu zjistí, kdo se dále ucházel o jeho místo, a získá životopisy s fotografiemi těchto lidí. Informace o pěti opravdu dobře aprobovaných mužích si založí do desek...

Brunovi se v hlavě zrodil šílený plán. Rozhodl se, že své konkurenty postupně odstraní. Zjistí, kde bydlí první z nich, a chladnokrevně ho zastřelí. Ze svých desek vyndá životopis druhého v pořadí – opět si zjistí, kde bydlí, a jede se tam podívat. Po příjezdu domů mu dcera předá dopis, ve kterém ho zvou na pohovor do zaměstnání. Jedná se o firmu zabývající se výrobou nálepek na potraviny. Náborářka, která s ním pohovor vede, se přesně nevyjádří, jestli Bruno pracovní místo dostane, nebo ne. Jeho to naštve a má chuť ji zastřelit... 

Doma se ho manželka snaží podpořit, on se však rozhodne ve vraždění svých konkurentů pokračovat dál. Přijíždí k domu své další vyhlédnuté oběti, ale opakovaně si ho tu všimne žena, která ho nakonec osloví. Myslí si, že je to milenec její dcery, a snaží se mu domluvit. V jeho autě však objeví připravenou zbraň a při přetahování o ni ji Bruno nešťastnou náhodou zastřelí. Z domu poté vychází muž – jeho oběť, tak ho Bruno taky zastřelí...

Brunova rodina sedí u televize a při jídle sleduje zatýkání nevinného profesora, který je obžalován z Brunova druhého činu. Profesor byl zamilovaný do dcery obětí. Jeho manželka ho sice očistí, on situaci ale psychicky neunese a před zraky kamer skočí z okna a zabije se. Ani tato tragédie ale neodradí Bruna od  dalšího činu...

Hra na schovávanou                             

Hide and Seek, USA 2005 FOX

Vysílání: čt 22. 9. 2011, 22.10 hod.

Režie: John Polson

Hrají: Robert De Niro, Dakota Fanningová, Famke Janssenová, Dylan Baker, Robert John Burke, Amy Irvingová, James McCaffrey, Elisabeth Shueová, Melissa Leová, Josh Flitter a další.
Jednoho večera se přijde matka rozloučit s malou Emily Callawayovou obzvlášť srdečně. Dívenka netuší, že zanedlouho spatří svou matku ve vaně plné krve s podřezanými žilami... Otec Emily, psycholog David, se po dohodě s kolegyní a přítelkyní Katherine, kterou má holčička velmi ráda, rozhodne, že ji odveze do malého městečka Woodland, kde pronajal rozlehlý dům u jezera. Emily je tichá, téměř s nikým nemluví, pořád s sebou nosí jen svou milovanou panenku Alex. Brzy po příjezdu navštíví Davida sousedka Laura, kterou s manželem Stevenem nedávno postihla velká ztráta: zemřela jim dcerka, přibližně stejně stará jako Emily. Zdá se, že by si Emily se Stevenem ráda povídala, otec je ale ostře proti. Zároveň se v domě začínají dít podivné věci: objevují se nápisy naznačující, že za manželčinu smrt může David, ve vaně najdou utopenou kočku. David předpokládá, že by v tom mohla mít prsty jeho dcera, která z otřesu nad matčinou smrtí přišla o rozum. Emily se ale houževnatě brání, prý má vše na svědomí jistý Charlie, se kterým se skamarádila a hraje si s ním. Dokonce odhodila i svou dříve tak nepostradatelnou panenku, protože ji už nepotřebuje…

Mladá žena Elizabeth přivede jednoho dne do domu dívenku Amy a chce, aby se s Emily skamarádila. Ale dopadne to špatně: Emily Amy pohrozí, že by se jí mohlo stát něco podobného jako její matce, a Amy zděšeně uteče. Stejně nepřátelsky se Emily chová i k Elizabeth, tuší, že se žena jejímu otci líbí...

David se několikrát pokouší zavést rozhovor na tajemného Charlieho a vyzvědět, kde se vlastně skrývá, Emily ale vždy zoufale tvrdí, že to nesmí prozradit. Přijede i Katherine a po krátkém rozhovoru s Emily zjišťuje, že dívenka je na tom psychicky špatně. Chce ji okamžitě odvézt zpět do New Yorku, David ale nesouhlasí…

Elizabeth se později rozhodne, že se v domě podívá po Charliem. Vzápětí ale proletí oknem a brzy nato se její auto najde prázdné na zpáteční cestě do městečka. Elizabeth přijíždí hledat šerif, po ženě ale jako by se zem slehla...

Dětská hra 2      

Child´s Play 2, USA 1990 Universal

Vysílání: pá 23. 9. 2011, 23.30 hod.

Režie: John Lafia

Hrají: Jenny Agutterová, Christine Elise, Brad Dourif, Grace Zabriskie, Greg Germann, Adam Wylie a další.
Vraždící panenka Chucky, která v sobě skrývá duši nebezpečného zločince Charlese Lie Raye, se nevzdává ani po předchozích neúspěších. Je rozhodnutá za každou cenu získat tělo malého chlapce Andyho Barcleye, který jediný zná její hrozné tajemství. Andy přichází do nové rodiny Joanne a Phila Simpsonových, která se o něho má starat, dokud se neuzdraví jeho matka. I on má co nejdříve zapomenout na minulost a vypořádat se se strachem z vraždící panenky. Netuší, že zanedlouho se znovu ocitne tváří v tvář vraždící bestii, která ho lstivým způsobem přemlouvá, aby se stali kamarády na celý život…  

Můj táta je duch              

Ghost Dad, USA 1990 Universal

Vysílání: so 24. 9. 2011, 20.00 hod.

Režie: Sidney Poitier

Hrají: Bill Cosby, Kimberly Russellová, Denise Nicholasová, Christine Ebersoleová, Barry Corbin, Salim Grant, Brooke Fontaineová, Dakin Matthews, Dana Ashbrook a další.
Elliot Hopper je vdovec a stará se o své tři děti Dianu, Dannyho a nejmladší Amandu. V den Dianiných narozenin půjčí Elliot Dianě své auto. Předpokládá, že ve čtvrtek bude povýšen, dostane služební vůz, větší plat, pojištění a Dianě své auto nechá. Diana zaveze otce do práce, a když  Elliot potřebuje do banky vezme si taxi. Řidič taxíku je zmatený satanista a řídí jako šílenec, takže mají nehodu, při níž oba umírají... 

Elliot však netuší, že je mrtvý; někde v přenosu se stala chyba, a z něho je duch. Elliotovi dojde, co se stalo, až když ho na silnici přejede autobus a on přitom zůstává stát. Dojde domů, kde ho nikdo neslyší, ale děti ho vidí, protože je v domě přítmí. Elliot se tedy soustředí na svůj hlas a naučí se mluvit tak, aby ho děti slyšely. Sotva děti pochopí, že je otec duch, odletí Elliot pryč a ocitne se v Anglii u Sira Editha Mosera. Ten se zabývá duchy, kteří neodejdou hned tam, kam je určeno. Pomůže Elliotovi zvýšit komunikační schopnosti a splní jeho přání vrátit se zpět k dětem. Elliot za pomoci dětí vymyslí, jak by mohl chodit dál do práce, aniž by se zjistilo, že je nehmotný. Dokáže projít i lékařskou prohlídkou kvůli uzavření životní pojistky. Elliot totiž nutně potřebuje dokončit práci, na níž závisí jeho povýšení. Jenže se nemůže dostavit na každé šéfovo zavolání, a ve středu dostává výpověď...

Doma oznámí dětem, co se stalo, a začne se jim pomalu ztrácet z očí. Do toho přijíždí Sir Moser, aby mu sdělil, že vlastně není mrtvý. Kvůli nějakému šoku jen předčasně opustil své tělo, které ještě někde vegetuje. 

Chtějí se jet podívat na místo nehody, zavolají Dianu, která uklouzne na schodech a musejí ji odvézt do nemocnice. Tam Diana opustí své tělo stejně jako Elliot, ale ona se do těla odmítá vrátit – líbí se jí být duchem... 

Příběh vzducholodi Hindenburg



The Hindenburg, USA 1976 Universal

Vysílání: so 24. 9. 2011, 22.00 hod.

Režie: Robert Wise

Hrají: Charles Durning, Anne Bancroftová, George C. Scott a další.
Vzducholoď LZ 129 Hindenburg, pýcha hitlerovského Německa, vyráží na svou 37. plavbu do newyorského Lakehurstu. Nikdo nemá zdání, že mechanik Boerth (William Atherton) umístil na její palubu bombu, která má plavidlo po přistání v USA zničit. Let probíhá klidně, snad jen poručík tajné policie Ritter (George Scott) cosi tuší. Komplikace nastávají ve chvíli, kdy letiště kvůli špatnému počasí odmítne vzducholoď nechat přistát. Čas do výbuchu bomby se nebezpečně krátí... Dodnes ne zcela uspokojivě vysvětlená katastrofa Hindenburgu, jejíž vyšetřování zastavil sám Hermann Göring, přiměla tvůrce vydat se po dějové linii jednoho z možných důvodů neštěstí, které si vyžádalo 36 obětí.

Banzai  

Banzai, Itálie 1997 Advantage film, s r.o.

Vysílání: ne 25. 9. 2011, 20.00 hod.

Režie: Carlo Vanzina.

Hrají: Paolo Villaggio, Francesco de Rosa, Francesca Romana Coluzziová, Antonio Ballerio a další 
Sergio Colombo je velmi roztěkaný muž, který neustále ve svém okolí nevědomky způsobuje nějaké katastrofy. Díky rozbitému budíku, který vyhodil z okna, se při koupi nového seznámí s prodavačkou Ilarií, která je na něj sice až příliš temperamentní, ale přesto si nakonec domluví společnou dovolenou u moře. Jenže Sergio dostane od svého ředitele v té době jiný úkol: má odjet na služební cestu do Kanady, podepsat smlouvu s klientem. Sergio přemýšlí, jak Ilarii sdělit, že jejich dovolená se ruší, aniž by ho přitom Ilarie nepřizabila. Ta už na něho čeká před domem, a tak se Sergio rozhodne utéct z domu po okapu. Přitom způsobí opět několik dalších katastrof, ale sám se bez úhony dostane na letiště. Tam je nucen přenocovat, protože jeho letadlo letí až druhý den. A bláznivé situace pokračují – do kufru mu je vhozen balíček, kterého si nevšimne – zato si ho všimnou muži, kteří honili chlapce, jenž do kufru balíček vhodil. Začnou tedy Sergia a jeho kufr sledovat. Netuší, jakému katastrofistovi se tak připletli do cesty…

Hledám místo     

Career Opportunities, USA 1991 Universal

Vysílání: po 26. 9. 2011, 22.50 hod .

Režie: Bryan Gordon.

Hrají: Frank Whaley, Jennifer Connellyová, Dermot Mulroney, Kieran  Mulroney a další.
Jim Dodge je jednadvacetiletý mladík, který byl právě vyhozen z práce. Naštěstí si ho najal manažer Targetu, aby pracoval jako noční uklízeč. Jednoho dne ho však manažer omylem zamkne a Jim prožije jeden velký flám – hraje všechny možné hry, jí sladkosti a dívá se na televizi. Potom ale zjistí, že tam není sám. Je s ním Josie, dcera nejbohatšího obchodníka ve městě. Josie má problémy doma a přeje si odstěhovat se, ale neví jak na to. Proto se rozhodne strávit noc v Targetu – je přesvědčená, že o ni bude mít její otec strach. Jim znal Josii už ze střední školy, ale tam mu nevěnovala ani obyčejný pohled. Napadne je, že by mohli společně, a navíc s pěknou sumičkou peněz utéct, a uniknout tak problémům všedního dne. V této chvíli je ale zaskočí jedno nebezpečí...

Uvnitř tančím                               

Rory O´Shea Was Here / Inside I´m Dancing, Francie 2005 Universal

Vysílání: út 27. 9. 2011, 22.50 hod .

Režie: Damien O´Donnell

Hrají: Steven Robertson, James McAvoy, Romola Garai, Brenda Fricker a další.
Do ústavu pro postižené přichází nový pacient – Rory O´Sheu. Svým postojem k životu však mezi ostatní vůbec nezapadá. Trpí vážným tělesným handicapem, což mu sice znemožňuje hýbat se, ale vitality má na rozdávání. Ústavy všeho druhu nenávidí – tenhle nový jakbysmet... Při hodině kreslení narazí na Michaela, který trpí mozkovou obrnou a není schopen pořádně komunikovat. Bez abecední tabulky se s nikým nedomluví. A najednou je tu Rory, který mu bez problémů rozumí. Začne Michaelovi dělat „tlumočníka“. A Michael mu za to pomáhá s drobnými úkony, které Rory kvůli své nepohyblivosti nezvládne.

Je den návštěv. Za každým přijde někdo z příbuzných či známých. I za Rorym dorazí otec, jenom za Michaelem nikdo. Po návštěvách se Rory Michaela zeptá, proč za ním nikdo nepřišel. Michael mu ukáže spousty novinových výstřižků, kde je jeho otec, významný právník, který ale předstírá, že Michael neexistuje...

Výročí                              

L´Anniversaire, Francie 2005 Universal

Vysílání: st 28. 9. 2011, 22.50 hod .

Režie: Diane Kurysová

Hrají: Lambert Wilson, Michèle Laroqueová, Jean-Hugues Anglade, Pierre Palmade, Isabella Ferrariová, Antoine Duléry, Zoé Félixová a další.
Do rukou významného televizního producenta a tvůrce reality show Raphaëla Kesslera se dostane rukopis jeho bratra Alberta, v němž ho kritizuje za jeho cynismus a podraz, kterého se dopustil před 14 lety. Raphaël tehdy odkoupil společně s přítelem Jacquesem od každého člena jejich party pět procent rozhlasové stanice NRV, kterou provozovali. Od té doby se s Albertem neviděl. Alberto je na podpoře a onemocněl rakovinou slinivky, což tají. Nakladatel Raphaëla zrazuje od vydání, ale Raphaël dokonce dodá ke knize starou fotografii celé party na obálku. Když se Alberto setká s nakladatelem, prosí, aby knihu ještě pozdržel, že ji chce někomu ukázat...

Raphaël se rozhodne pozvat Alberta a všechny členy party do své luxusní vily v Marrákeši na oslavu svých pětačtyřicetin. Do vily se postupně sjíždějí Raphaël se svou asistentkou Fred, se kterou žije, Alberto s Gabriellou, první Raphaëlovou manželkou, vrchní Charlie z restaurace, kam chodívali, s kadeřnicí Jenny, která se Raphaëlovi stará o vlasy, i Raphaëlova druhá manželka, herečka Elisabeth, se svým přítelem, obchodníkem Giovannnim. Pozván je taky Raphaëlův současný společník, bezskrupulózní Jacques. Ten před odjezdem zjistí, že při velkém obchodu Raphaël zpronevěřil 20 milionů eur a poslal je na účet do Tobaga, a chce to oznámit finanční skupině. Připraví sekretářce Florence fax a odletí do Marrákeše s kolegou Jeanem-Louisem. 

Zatrpklý Alberto se schází s Raphaëlem a obviní ho, že je všechny s Jacquesem tehdy okradli a sami zbohatli. Alberto Raphaëlovi nemůže také zapomenout, že mu tenkrát přebral Gabriellu. Nyní s ní žije a Gabriella touží po dítěti, které  Raphaël nechtěl. Raphaël Albertovi řekne, že kniha vyjde díky němu... 

Elisabeth těžce nese stárnutí, ve filmu už o ni není příliš zájem. Neopomene proto poznamenat, že Raphaëlovi vychovala dvě děti a zkazila si kariéru. Neváží si toho, že její současný přítel Giovanni ji skutečně miluje. Jacques dělá milostné nabídky Jeanu-Louisovi, aby si nakonec uvědomil, že od začátku miluje Raphaëla. Nejlépe si pobyt ve vile užívají bezstarostná Jenny a Charlie, který je do ní zamilovaný. Raphaël poté všechny překvapí, když jim řekne, že všem jejich podíl vrátí a každý z nich dostane 4 miliony eur z účtu v Tobagu. Jacques se snaží fax finanční skupině zastavit, ale nepodaří se mu to...

Prci, prci, prcičky 5: Nahá míle



American Pie Presents: The Naked Mile, USA 2006 Universal

Vysílání: čt 29. 9. 2011, 22.10 hod .

Režie: Joe Nussbaum

Hrají: Candace Kroslak, Steve Talley, John White, Eugene Levy, Christopher McDonald, Jake Siegel, Jessy Schram, Jordan Prentice, Melanie Merkosky, Devon Bostick a další.
Eric Stifler má vážné problémy se svým panictvím. Přestože už má dva roky přítelkyni Tracy, ta se stále ještě na sex „necítí připravená“. Zato Eric je připravený až moc a doma sleduje pornokazety a masturbuje. Jednou ho v nejlepším přistihnou rodiče a babička, která z toho má smrt. Eric usoudí, že takhle už to dál nejde, a proto ho kamarádi Ryan a Graham přemluví, aby s nimi jel na vysokoškolskou veselici. V jejím rámci se běží i tzv. Nahá míle, kdy všichni studenti závodí, jak je pámbu stvořil. Bude tam i vítěz minulé Nahé míle, jeho neodolatelný bratranec Dwight, který na rozdíl od Erika se sexem potíže nemá. Ostatně jako většina Stiflerů, Eric je v tomto směru výjimka…

Pak se ale náhle Tracy rozhodne, že se s Erikem pomiluje. Sejdou se v noci v suterénu jejich domu, ale opět téměř v nejlepším je překvapí Tracyin otec. Eric zaseo panictví nepřišel a Tracy navíc znovu opakuje svou tezi o nepřipravenosti a dává Erikovi na víkend „naprostou volnost“. Té se tedy Eric rozhodne využít. Tracy si to však na naléhání kamarádek brzy rozmyslí a snaží se ho dostihnout na mobilu. Ten ale jeden z jeho kamarádů vyhodí okénkem auta, když Eric spí…

V kampusu je plno krásných dívek a připravuje se fotbalový zápas proti mužstvu liliputánů. Všichni tři kamarádi musejí zaskočit za hráče udolané alkoholem. Erikův bratranec se kasá, jak tentokrát „ty prcky“ porazí, ale malí chlapci jsou překvapivě houževnatí: zejména jejich vůdce Rock, který k smrti nenávidí Dwighta, je hotový ďábel. A tak nakonec naši hoši prohrají. Ale to nic, chystá se velký mejdan a pak slavná Nahá míle. Každý z kamarádů si najde přítelkyni a také Eric se začne bavit s půvabnou blondýnkou Brandy. Přesto ale stále myslí na Tracy a dokonce jí zavolá. Dívka mu opakuje, že tenhle víkend si může dělat co chce...

Country klub: První směna Ján Stránský

Vysílání: čt 29. 9. 2011, 25.50 hod .

Režie: Jakub Dušek, Tomáš Fišera

Hrají: Otmar Brancuzský, Ernesto Čekan, Roman Štabrňák, Jakub Dušek, Tomáš Fišera a další.
Vendelín Kawkowski, stydlivý a uzavřený hoch s prapodivným jménem, nastupuje do hostince třetí cenové kategorie jako číšník. Hned se mu zalíbí Jana, mladá pohledná návštěvnice, které plní všechna přání. Seznamuje se také s dalším pravidelným hostem Zdenkem, který nesnáší mladé lidi a dává jim to setsakramentsky najevo. Vendelín samozřejmě není výjimkou. Přes všechny nepříjemné situace, které mu připraví nejen protivný a zlomyslný Zdenek, ale i dva líní kuchaři, kteří plivou hostům do jídla, Vendelín stále věří ve šťastné konce. Je přesvědčen, že se s dívkou sblíží a počátek jeho pracovního života se stane také zahájením milostného. Povede se mu to?

Dětská hra 3    

Child´s Play 3, USA 1991

Vysílání: pá 30. 9. 2011, 23.30  hod. Universal

Režie: Jack Bender

Hrají: Justin Whalin, Brad Dourif, Andrew Robinson, Burke Byrnes a další.
Další pokračování slavného hororu o vraždící panence. Je to již osm let od událostí v druhém filmu. Andy je nyní teenager. Přihlásil se do vojenské školy. Hračkářská společnost se rozhodne dát opět na trh svého Good Guye Chuckyho, protože cítí, že odmítavé ohlasy utichly a nepříznivá publicita je již minulostí. Ale když znovu použijí starý materiál, duch Charlese Lee Raye opět ožije. Během pátrání po Andym padne Chucky do rukou mladšího chlapce a je nyní na něm, aby ho zastavil…
