FILMY Prima LOVE - DUBEN 2011
Mrtvá nevěsta  

Tim Burton´s Corpse Bride, USA 2005. Warner Bros          

Vysílání:  pá 1. 4. 2011, 20.30 hod.

Režie: Tim Burton, Mike Johnson

Hrají: animovaný

Victor Van Dort, syn obchodníků s rybami, se má oženit s Victorií Everglotovou z urozené rodiny. Zatímco Van Dortovi očekávají, že jim svatba zajistí postavení ve společnosti, Everglotovi úzkostlivě tají, že jsou úplně na mizině, a slibují si, že jim obchodníci zajistí peníze. Victor se poprvé setkává s Victorií, jemnou a milou dívkou, a oba v sobě nacházejí zalíbení. Všichni odcházejí do kaple, kde je zkouška na zítřejší svatbu. Victor si ale nějak není schopen zapamatovat slib, který má odříkat, a stále vše kazí... 

Oddávající pastor se na Viktora rozzlobí a vyhodí ho s tím, že se slib musí naučit, jinak svatba nebude. Victor jde domů lesem a snaží se slib natrénovat. Jde mu to dobře. Na závěr navlékne prsten na větvičku, aby nácvik dotáhl do konce. Jenže větvička je ve skutečnosti ruka mrtvé dívky ve svatebních šatech, která Victorovu nabídku přijímá.... Victor se snaží utéct, ale nevěsta ho dostihne a on omdlí. Probere se až v říši mrtvých, kde všichni novomanželům gratulují. Vyjde najevo, že nevěsta měla dříve chudého nápadníka a otec s jejich svatbou nesouhlasil. Proto se rozhodli, že utečou. Nápadník ji přesvědčil, aby doma vzala všechny šperky. Udělala to, když se pak však s milým setkala, oloupil ji a zabil... 

Navštivte ráj
Come and see the Paradise, USA 1990, FOX Int

Vysílání: od so 2. 4. 2011, 20.00 hod.

Režier: Alan Parker

Hrají: Dennis Quaid, Tamlyn Tomitaová, Sab Shimono, Shizuko Hoshiová, Stan Egi, Ronald Yamamoto a další.
Píše se rok 1936. V Brooklynu se členové odborového sdružení promítačů rozhodnou odpálit v jednom kině kouřové nálože. Je mezi nimi i Jack McGurn, který ale s akcí nesouhlasí. Má pocit, že by při ní mohl někdo přijít k úrazu, což se mu nelíbí. Šéfové ho kvůli tomu vyhodí… Jack tedy odjíždí do Los Angeles do jeho japonské čtvrti zvané Malé Tokio. Žije tu početná japonská rodina pana Kawamury. Jeho šest dětí  – nejstarší krásná Lily a její sestry Dulcie a Joyce a chlapci Charlie, Harry a Frankie – se už narodilo v Americe. Jack brzy získá místo promítače v kině, které má pronajaté právě pan Kawamura, a spřátelí se s jeho nejstarším synem Charliem. Jednoho dne se seznámí i s Lily. Okamžitě ji pozve na oběd. Vášnivě se do sebe zamilují. Kawamura má však finanční nesnáze a byl by rád, kdyby si dcera vzala bohatého, ale starého pana Fujioku… 
Příběh z Hollywoodu                             

I Ought to Be in Pitures, USA 1982. FOX 

Vysílání: Ne 3. 4. 2011, 21. 00 hod.

Režie: Herbert Ross.

Hrají: Walter Matthau, Ann-Margret, Dinah Manoff, Lance Guest, Calvin Ander, Shelby Balik, Lewis Smith, Martin Ferrero, Eugene Butler, Michael Dudikoff a další.

Libby Tuckerová, židovská dívka z Brooklynu, se jde rozloučit na hřbitov s prarodiči, protože se rozhodla odjet do Hollywoodu, kde to chce zkusit jako herečka. Její dlouhá cesta napříč Amerikou má reálné základy, její otec je scenárista, který rodinu opustil před šestnácti lety. Po tu dobu se neohlášená Libby opájela představami o jeho proslulosti, slávě a moci – skutečnost je však o něco skromnější... 

Devatenáctiletá sebevědomá dívka nejprve narazí na tátovu milenku Steffy. Je to milá kadeřnice od Foxů, která češe Jane Fondovou. Setkání s šokovaným tátou probíhá nejprve celkem srdečně, Libby si ale záhy uvědomí, že rozespalý bručoun asi nebude tím úspěšným velmistrem pera, za jakého ho považovala. Otec má evidentně problémy se spánkem i s prací, zakázky se právě nehrnou a dluhy rostou. Přesto jí Herb nabídne bydlení, i když se zdá, že ho pronásledují ženy. Projevuje se spíš jako vášnivý fanda baseballu než jako umělec. Libby ho nejprve zahrne svými představami o herecké budoucnosti a pak otci začne vyčítat, že jí hodně dluží. Vychrstne na něho celé vědro starých křivd a idyla je ta tam. Pohádají se a ona odejde... 

Herbert sází neúspěšně na koně a přitom zjistí, že za něj Steffy zaplatila dluh. Tato skvělá a půvabná žena mu nechává prostor a má ho upřímně ráda, i když Herbert už téměř nic nepíše. Chybí mu impulz a zbývající život jen promrhává. Vydá se s dcerou usmířit, vezme ji na jídlo a zpátky k sobě domů. Záhy Herb zjistí, že jeho dcera je šikovná holka, která leccos zvládne. Začínají se opět sbližovat a Libby otci pomáhá, jak to jen jde. Stará se o jeho dům, oblečení, dokonce i o auto. Najde si kluka a začne chodit na kurzy herectví. Tatínek je ale tvrdý oříšek. Nechce se prezentovat před novými hollywoodskými manažery, kterými opovrhuje, a nevěří si, což Libby štve. S příchodem Libby se ale mění i Herbův vztah s přítelkyní, která chce najednou něco víc. Otec s dcerou prodělávají střet ohledně životní koncepce, je to spor pesimisty s optimistou...

Láska na inzerát     
Must Love Dogs, USA 2005. Warner Bros   
Vysílání: Pá 8. 4. 2011, 20.30 hod.                     

Režie: Gary David Goldberg
Hrají: Diane Laneová, John Cusack, Elizabeth Perkinsová, Christopher Plummer, Dermot Mulroney, Stockard Channing, Ali Hillis, Brad William Henke, Julie Gonzalo a další.
Zachovalá pětatřicátnice, učitelka ze školky Sarah, je osm měsíců rozvedená. Pro její rodinu je to nekonečně dlouhá doba, a protože s ní všichni mají jen ty nejlepší úmysly, rozjedou plán jak ji opět zadat. „Operaci“ si berou na starost její sestry Carol a Christine, které za ni vyplní profil na seznamovacím serveru a přidají inzerát se značkou: „Musí milovat psy“… 

Za nějakou dobu Sarah zažije sérii poněkud bizarních schůzek na inzerát, z jejichž účastníků by však v úvahu připadal jediný, svým způsobem zajímavý stavitel lodí Jake. Ten by s ní rád rozvinul vztah, ale Sarah ho nepustí dál, než sama chce. Mezitím dojde v její práci k dalšímu setkání – s nedávno rozvedeným otcem jednoho z jejích svěřenců Bobem. Bob je okouzlující, uvolněný, prostě dokonalý. Není to však příliš krásné, než aby to byla pravda?

Venkovský ráj, č. 12
Twelve Mile Road, USA 2003. FOX 
Vysílání: So 9. 4. 2011, 20.00 hod.
Režie: Richard Friedenberg
Hrají: Tom Selleck, Wendy Crewsonová, Maggie Graceová, Anna Gunnová a další.
Angela Landisová je právnička, radí týraným ženám, ale sama si neví rady se svou dcerou Dulcií, která protestuje proti všemu, dělá naschvály a vůbec matku nerespektuje. Poté, co najde Angela dceru v tetovacím salonu, rozhodne se odvézt ji k jejímu otci Stephenovi na venkov. Stephen právě začal žít na ranči s Leah a její dcerou Roxannou, ale Leah se na Dulcii těší. Když Angela s Dulcií přijedou, Dulcie okamžitě ostentativně předvede svou nenávist vůči všemu a všem. Ve svém vzdoru pokračuje i po matčině odjezdu, směruje jej hlavně k Leah, ale s Roxannou se zanedlouho spřátelí. Sousedův syn Will pozve Roxannu s Dulcií do církevního kroužku, kde se seznámí s Tonym. Děvčata začnou chodit ven s Willem a Tonym. Dulcie pomalu začíná s otcem normálně komunikovat, protože jí nic nenakazuje a naslouchá jí... 

Roxanne s Willem se do sebe zamilují, o čemž nemá Leah ani tušení. Na randění své dcery přijde, až když jí Roxanne oznámí, že je těhotná a chtějí se s Willem vzít. Roxanně je šestnáct a Leah se svatbou ani těhotenstvím nesouhlasí. Nechce však o dceru přijít, a tak se na konci prázdnin koná veselka. Na svatbu přijede i Angela a chce si hned poté odvézt Dulcii zase domů, aniž by se jí kdokoliv zeptal, jestli vůbec chce zpátky do města... 

Autor! Autor!                             

Author! Author!, USA 1982. FOX

Vysílání: Ne 10. 4. 2011, 21.00 hod

Režie: Arthur Hiller.

Hrají: Al Pacino, Dyan Cannonová, Tuesday Weldová, Bob Dishy, Bob Elliott, Ray Goulding, Eric Gurry a další.

Broadwayský dramatik Ivan Travalian právě dokončuje novou komedii nazvanou Angličtina v slzách. Obratně se zbaví režiséra, o kterého nemá zájem, a přemlouvá producenta Kreplicha, aby mu dovolil svěřit režii oblíbenému Finesteinovi. Ten se nejprve vykrucuje, nakonec ale přislíbí...

Ivan se vrací domů, kde ho čeká manželka Glorie a pět dětí. Jen nejstarší Igor je jeho, ostatní jsou Glorie, která je ovšem měla s různými manžely. Vztah Ivana s Glorií se rozpadá: Ivan se většinu času věnuje práci a Glorie se cítí sama. Navíc si myslí, že manželství má cenu jen dva první roky. I teď si našla nového milence – účetního Larryho Kotzwinkla, za kterým se zanedlouho odstěhuje...

Ivanovi se mezitím podaří pro hlavní roli ve své hře získat známou herečku Alici Detroitovou a finanční podporu od bratrů Dickerových. Protože Glorie odešla, dvojčata Debbie a Bonnie odjíždějí ke svému otci; stejně jako Spike. Jen nejmenší Geraldo, jehož otec žije ve Španělsku, zůstává u Ivana...

Začínají zkoušky a jednoho dne nečekaně zavolá Ivanovi domů Alice. Bez obalu mu navrhuje schůzku, která nemusí nutně skončit v restauraci. Ivan, kterého stále ještě bolí odchod Glorie, se potřebuje nějak vzpamatovat, a tak se ani moc nebrání, když ho Alice zavede do hotelu, kde se stanou milenci. Jenže brzy začne Alice mluvit o tom, že by spolu mohli začít žít. Ivan má z toho strach. Když se k nim Alice nastěhuje, nic nefunguje: mladá žena je zvyklá chodit po restauracích a flámovat, nehodlá složitě hledat cestu ke dvěma cizím klukům...

Jednoho dne se doma nečekaně objeví Glorie. Tvrdí, že se jí stýská po dětech, a vypadá to, že svého odchodu lituje. Ivan jí okamžitě navrhne, aby se vrátila. Glorie ale prohlásí, že se s Larrym stěhují do hotelu na pobřeží a mají v plánu se vzít. Jak se zdá, nic už jejich vztah nezachrání. Ivan má i pracovní problémy, Finestein není spokojený s druhým dějstvím a neustále na něj doráží, aby ho přepsal. Ivan ale jaksi postrádá potřebnou jiskru...

Alice se brzy odstěhuje a zdá se, že se oběma značně ulevilo. Pak se k Ivanovu překvapení v domě objeví Debbie a Bonnie, které utekly od otce. Hledá je policie, Ivan se jich ale nehodlá vzdát. Navíc se vrací i Spike, takže jsou znovu všichni pohromadě. Ivan se rozhodne zajet si pro Glorii – i ona se musí vrátit. Pak se mu jistě vrátí i inspirace, aby přepsal druhé jednání své hry...

To je náš hit!                                

That Thing You Do!, USA 1996. FOX

Vysílání: Pá, 15. 4. 2011, 20.30 hod

Režie: Tom Hanks.

Hrají: Tom Hanks, Tom Everett Scott, Liv Tylerová, Johnathon Schaech, Steve Zahn, Ethan Embry a další.

Guy Patterson pracuje v obchodě svého otce. Jeho kamarádi Jimmy a Lenny za ním přijdou, zda by nezaskočil za zraněného bubeníka jejich skupiny, protože se chystají na soutěž Talent roku a Guy dříve hrál s jinou skupinou. Guy nakonec souhlasí, pomalou písničku předělá na rokenrolovou – a soutěž vyhrají. Navíc přijde nabídka na vystupování v jedné italské restauraci. I tam slaví úspěchy, a tak se rozhodnou vydat desku. Guyovi nabídne manažerské služby Phil Horace, který slibuje i vysílání jejich písniček v rádiu. Zařídí pak i koncertní turné – to vše pod hlavičkou vydavatelské firmy Playtone, zastoupené panem Whitem. Ten vezme vedení skupiny plně do svých rukou a mimo jiné změní skupině název na The Wonders. Přicházejí první masové úspěchy, rozhovory, focení. Jenže chlapci mají brzy poznat i rub slávy…

Volby srdce                              

Choices of the Heart, USA 1983. FOX 
Vysílání: So 16. 4. 2011, 20.00 hod

Režie:  Joseph Sargent.

Hrají: Melissa Gilbertová, Peter Horton, Helen Huntová, Mary McCuskerová, Mari Gorman a další.
V prosinci roku 1980 zmizí v Salvadoru čtyři Američanky: misionářky Jean Donovanová a Dorothy Kazelová a řádové sestry Maura Clarkeová a Ita Fordová. Přes veškeré intervence amerického velvyslance odmítá režim jakoukoli zodpovědnost. Teprve později se velvyslanec dozvídá, že šlo skutečně o čtyři ženy – zprvu se zdálo, že v dodávce mohly cestovat jen dvě misionářky –  a že byly s největší pravděpodobností zavražděny...

Jean Donovanová, dcera z bohaté rodiny, vášnivé stvoření toužící po lidském kontaktu a lásce, dost přesně neví, co si počít se životem. Na studijním pobytu v Irsku, kam odjela se svou kamarádkou Cathy, prožívá nepříliš šťastnou lásku a setkává se s otcem Philanem, který obě dívky získá pro práci v dobročinné organizaci „Mariánská legie“. Jean se učí pomáhat druhým a hovoří s otcem Philanem o tom, co chce v životě dokázat a co od něj vlastně čeká. Otec Philan jí vlastně jako první nasměruje k misionářské práci.

Jean se dostává do misijní školy a chystá se odjet do Salvadoru. Ještě předtím se sblíží s Dougem, mladým studentem medicíny, který byl dřív přítelem její nejlepší kamarádky Cathy. Doug za ní přijede i do misijní školy a oba si plánují společnou budoucnost. Jean ale ještě čeká dlouhý a nebezpečný pobyt v Salvadoru, zmítaném krvavými nepokoji a terorizováním těch, kteří se odváží nesouhlasit s krutým diktátorským režimem...

Na místě se Jean setkává s Dorothy Kazelovou, která se stane její partnerkou při misijní práci. Dívky pomáhají zbídačenému obyvatelstvu a hlavně se starají o sirotky, kterých je v zemi bezpočet. Jean potkává neohroženého arcibiskupa Romera, který se odvažuje otevřeně vyzývat věřící ke vzpouře proti bezpráví. Má za sebou první odvážné činy, jako například když tvrdou výhrůžkou odradí vojáky Národní gardy, aby odvlekli otce jednoho z místních dětí, údajně „sympatizujícího s partyzány“. Dočká se ale i neveselých událostí, když skupinka vojáků zcela rozstřílí zásoby léků, které sem s Dorothy dopravily pro chudé. V létě Jean navštíví Doug a dívka hovoří o tom, že by se mohli na podzim setkat v Irsku, kam je Jean pozvaná na svatbu. Po Dougově odjezdu dojde k obrovskému masakru obyvatelstva a Jean s Dorothy mají plné ruce práce. Při ní se Jean sblíží s místním mladíkem Armandem, ač jí to Dorothy naléhavě rozmlouvá...

Pak dojde k atentátu na arcibiskupa, který Jean velmi rozruší. Při zádušní mši v kostele se strhne přestřelka mezi vojáky Národní gardy a partyzány. Jean je ale proti veškerému násilí, domnívá se, že tohle by si arcibiskup nepřál. Na rozdíl od Armanda, který má mladou a výbušnou krev a je přesvědčen, že proti nepříteli je třeba bojovat zbraněmi, nikoli dobrým slovem...

Jednou večer přinese Armando s kamarádem Jean zatoulané kotě, a když od ní mladíci odcházejí, jsou z projíždějícího auta zastřeleni. Jean je zdrcená a uvažuje o tom, že odjede ze země. Navíc se dozvídá, že Armando byl pravděpodobně jen varování: Národní garda se chce zbavit misionářek i řádových sester, které v zemi působí a údajně vyvíjejí „podvratnou činnost“...

Jedna za druhou


The Closer You Get, USA 1999. FOX 

Vysílání: Ne, 17. 4. 2011, 21.00 hod

Režie: Aileen Ritchieová

Hrají: Ian Hart, Sean McGinley, Niamh Cusacková, Ruth McCabeová a další. 

V irské vesničce Kilvara se toho mnoho neděje. Počasí je nevlídné a místní muži – zadaní i nezadaní – tráví většinu času v hospodě Pata a Katy. Pat je bývalý slavný fotbalista a nemůže zapomenout zlaté časy. Je manželce systematicky nevěrný a jejich vztah je na pokraji krachu. Ke štamgastům patří bratři O´Donnellovi, zejména mladší Kieran, místní řezník. Starší Ian stále pokukuje po Kate. Má ji rád, ale jako žena jiného muže je pro něj tabu. Nad mravností v obci bdí otec Mallone, který jednou týdně promítá v kostele filmy. Tentokrát se všichni „těší“ na Desatero přikázání. Jakýmsi omylem se ale na plátně objeví sexy Bo Dereková, a dokud jedna z místních „cudných“ žen duchapřítomně nezakryje plátno vlastním tělem, muži si mohou oči vykoukat. Otec Mallone jim pak poskytne přednášku o lásce manželské a pánové se jdou uklidnit do hospody. Protože už je ženy z vesnice neberou, zatouží po něčem „onačejším“. Zrodí se nápad dát si inzerát do amerického tisku. Třeba do nějakých novin v Miami. Mladí, svobodní, movití a krásní Irové hledají vhodné protějšky…

Causa Wardových                         

Class Action, USA 1990. FOX 

Vysílání: Pá 22. 4. 2011, 20.30 hod

Režie: Michael Apted.

Hrají: Gene Hackman, Mary Elizabeth Mastrantoniová, Colin Friels, Laurence Fishburne, Donald Moffat, Jan Rubes, Matt Clark, Jonathan Silverman a další.
Věhlasný právník Ward se chystá oslavit s manželkou významné výročí svatby. Má být přítomna i dcera Maggie, taktéž právnička. V téže době se Ward ujímá kauzy Stevena Kellena. Automobil, v němž cestoval i se svou manželkou a malým dítětem, explodoval, když do něj zezadu narazil jiný vůz. Žena a chlapeček zemřeli na místě, muž přišel o dolní končetiny a byl těžce popálený. Těchto automobilů – model Meridian výrobní společnosti Argo Motors – se už podobným způsobem vzňalo několik a Ward je přesvědčen, že při výrobě došlo k chybě a poškození mají právo na proces a odškodnění… Michael Grazier, vedoucí advokátní kanceláře, v níž je zaměstnána Maggie, je zároveň hlavním právním zástupcem společnosti Agro Motors, jehož kauzy přinášejí kanceláři významné zisky. Maggie chce, aby obhajobou společnosti proti žalobě Stevena Kellena pověřil právě ji. Je zároveň Michaelovou milenkou, a pokud by uspěla, stala by se i jeho společnicí. Otec a dcera tedy stanou na opačných stranách bariéry, což jejich již tak nevalné vztahy jen zkomplikuje…

Maggie nemůže otci odpustit jeho časté nevěry, zejména dávný poměr s matčinou přítelkyní. Zároveň se mu snaží dokázat, že je stejně dobrým právníkem jako on. Na první slyšení doprovází svého manžela i Stella Wardová, která velmi těžce nese, když spolu otec s dcerou nemilosrdně zkříží meče. Při odchodu ze soudního paláce se jí udělá nevolno, upadne a na místě zemře. Přestože se jednalo o embolii, které nic nemohlo zabránit, má Maggie výčitky svědomí: myslí si, že její spor s otcem matku rozrušil a přispěl k její smrti. Také Ward je hluboce zasažen, protože svou ženu vždy velmi miloval. To si ale nemyslí Maggie: je přesvědčená, že matce ubližoval a že s ním nebyla šťastná. Nakonec se po prudké hádce rozcházejí…

Maggie je sice pevně odhodlána udělat vše, aby vedla dokonalou obhajobu firmy Argo Motors, dozví se ale nepříjemný fakt: doktor Pavel už dříve vypracoval technický posudek, který upozorňoval na vadný obvod v inkriminovaném modelu auta. Právě ten způsoboval při nárazu okamžitou explozi. Starý vědec ale nemá žádnou kopii své expertízy. Protože výměna vadných součástek by byla na poslední chvíli příliš nákladná, společnost se rozhodla vše zamlčet a raději čelit případným soudním sporům. Maggie navíc zjistí, že Michael o všem věděl a nyní se chystá co nejrychleji sprovodit záležitost ze světa...

Spiknutí lásky                        
Conspiracy Of Love, USA 1987. FOX 
Vysílání: So 23. 4. 2011, 20.00 hod
Režie: Noel Black.
Hrají: Robert Young, Drew Barrymoreová, Elizabeth Wilsonová, Mitchell Laurance, John Fujioka, Alan Fawcett, Glynnis O´Connorová a další.

Mladá Jody je velkou obdivovatelkou baseballu, v čemž ji podporuje i její dědeček. Jody žije s matkou Marciou, otec je před několika lety opustil. Matka si najde přítele Jacka a nelibě nese, že Jody raději tráví čas u prarodičů než s ní a Jackem. Spory mezi matkou a dědečkem vyvrcholí nejen jejím přestěhováním, ale Marcia Jody zakáže se s prarodiči stýkat. Jody ale najde způsob, jak dědečka navštěvovat tajně dál. Později Jody náhodou vyslechne, že se matka chce odstěhovat do New Yorku, kde chce žít společně s Jackem a je velmi nešťastná…

Síla lásky
The Buddy System, USA 1984. FOX INT

Vysílání: Ne 24. 4. 2011, 21.00 hod
Režie: Glenn Jordan.
Hrají: Richard Dreyfuss, Susan Sarandonová, Nancy Allenová, Wil Wheaton, Keene Curtis, Jean Stapletonová a další. 
Svobodná matka Emily pracuje jako zapisovatelka u soudu. Protože chce, aby její syn měl dobré vzdělání a lepší životní vyhlídky než ona, posílá ho do lepší školy ve čtvrti, kde však nebydlí. Předstírá, že sídlí na jiné adrese, tento podvod ale odhalí ostraha školy, kterou reprezentuje Joe. Přivede chlapce domů s tím, že podvod neohlásí. Chlapec Tim ho totiž nalákal na seznámení s půvabnou matkou, protože ani Joe není ženatý. Vlastně ji nabídl jako úplatek. To ale není ten nejlepší způsob, jak seznámit dva poměrně svérázné jedince... 

Joe pracuje ve škole, chtěl by však být spisovatelem. Ve volném čase navíc vymýšlí všelijaké vynálezy, naposledy mluvící váhu nebo myčku na psy. Joe miluje sebestřednou sobeckou Carrii, která neuznává žádné životní závazky. Miluje ji dost zoufale, ale jí to nestačí. I Emily má milence – je to ale nespolehlivý muž, který ani nepřijde na vánoční večírek jejího syna. Emily je zklamaná, na besídku ale nakonec přijde Joe a od té doby se po počátečních neshodách a špičkování začnou přátelit...

V Emině životě je ještě jeden veledůležitý člověk – matka. V domě paní Priceové vlastně všichni žijí, ovšem matčiny kritické poznámky a připomínky životních neúspěchů dceru trvale frustrují a srážejí. Emily si ani není schopná dokončit zkoušku stenotypistky, kvůli čemuž nemá dostatečný plat, aby se mohla konečně osamostatnit... 

Emily a Joe se spolu vyspí, po této zkušenosti se však rozhodnou, že budou raději jen přátelé. Z Joeova života pak zmizí Carrie, která ho opustí kvůli jinému muži, a Tim, Emily a Joe spolu začnou trávit hezké chvíle. Joe pochopí, že z něj spisovatel nikdy nebude, protože jen vůle k napsání dobrého románu prostě nestačí. Začne se raději soustředit na své vynálezy a brzy slaví určité úspěchy. Když se jeho přátelství s Emily, utužené spoustou společných zážitků a svěřených tajemství, pomalu mění v lásku, vtrhne do Joeova života zpět Carrie...

Jak se dostat na vysokou



How I Got Into College, USA 1988.  FOX 

Vysílání: Pá 29. 4. 2011, 20.30 hod

Režie: Savage Steve Holland

Hrají: Finn Carterová, Corey Parker, Anthony Edwards, Lara Flynn Boyleová a další.

Marlon Browne není zrovna nejlepší žák, problém mu dělají například slovní úlohy z matematiky. Ale jinak je to bystrý a milý kluk. Už dlouho je zakoukaný do spolužačky Jessiky Kailové, která se hlásí na Ramsey College. Je to prestižní škola, do níž se hned tak někdo nedostane. Jakmile to Marlon zjistí, okamžitě se rozhodne, že si tam podá přihlášku také, aby mohl být další čtyři roky blízko své vyvolené…

O každé místo na škole bojuje dvacet uchazečů. Navíc se právě mění děkan a namyšlený hlupák Leo Whitman, který se o post uchází, je přesvědčen, že už ho má v kapse. Je to typický pokrytec, který si ochotně sedá na zadek před mocnými a prachatými a do školy by nejraději přijal jen jejich potomky, i když hloupé. Naproti němu Kip Hammett, který chodí s profesorkou Ninou Sachieovou, je toho názoru, že nejen počet bodů získaných v testech je rozhodující. Je jasné, že se tyto dva „tábory“ při výběru budoucích studentů ostře střetnou… 

Marlon, jehož by se mladičká nevlastní matka Sharon velmi ráda zbavila, aby se v domě uvolnil pokoj, začne chodit do přípravných kurzů. Tam však z žáků jen tahají peníze a dávají jim „moudré“ rady. Marlonovi je jasné, že ho čeká hodně práce…

Konečně se odhodlá prozradit Jessice, že se hlásí na stejnou školu jako ona. Pak přijde den otevřených dveří a Jessica s matkou a Marlon s kamarádem Oliverem jedou do Ramsey. Jessica dělá pohovor u profesora Fluttera, který sbírá prasátka. Jessica si myslí, že ho nezajímá, a propadne panice. Je naprosto přesvědčená, že je pro ni Ramsey ztracená. To však Marlon odmítá akceptovat. Vždyť se sem hlásí jen kvůli ní! Nakonec dívku přemluví a na poslední chvíli doručí její přihlášku. Mezi profesory se mezitím strhne boj o studenty…

Dlouhá cesta                           

A Walk to Remember, USA 2002. Warner Bros

Vysílání: So 30. 4. 2011, 20.00 hod

Režie: Adam Shankman.

Hrají: Shane West, Mandy Mooreová, Peter Coyote, Daryl Hannahová, Lauren German, Clayne Crawford, David Anrews, David Lee Smith, Jonathan Parks Jordan a další. 
Jamie je mladá krásná dívka, která se obléká do stále stejného vytahaného svetru a nemoderního oblečení. Kvůli této skořápce nikdo nevidí, jak je uvnitř laskavá a obětavá. Zpívá v církevním sboru, o víkendu doučuje, hraje ve školním divadelním kroužku. Navíc miluje hvězdy a zázraky přírody. Protože je těžce nemocná, sepsala si seznam věcí, které chce v životě ještě stihnout. Chce se například dát tetovat či spřátelit se s někým, koho nemá ráda...

Parta mladých lidí mezi sebe vezme dalšího chlapce, pokud skočí z vyvýšené části cementárny do vody. Skok se nevydaří a mladík jen o chloupek vyvázne smrti. Jeho společníci zbaběle utečou a nechají ho tam, protože k cementárně přijela policie. Mezi těmi, kdo utekl, je i Landon. Protože však zůstal s chlapcem déle než ostatní, policie ho chytila a vše oznámila škole. Dostal trest, musí o víkendu doučovat a hrát ve školním divadle. Takhle se Landon sblíží s Jamie. I když tento mladý muž opovrhuje lidmi jako je Jamie, nemůže si pomoct, něco ho k ní silně přitahuje. Jenže se před spolužáky stydí za to, že se s Jamie baví, a tak ji krutě urazí, když za ním přijde. Dívka je smutná a ponížená, odmítá se s ním vídat a nacvičovat divadelní hru. On se ale dál snaží...

Když konečně přijde očekávaný večer, kdy se divadlo bude hrát pro celou školu, je Jamie oblečená do krásných šatů, z ošklivé larvy se vyklubal nádherný motýl. Landon si upraví text, aby jí mohl říci krásná slova. Na konci představení ji políbí. Avšak ani to nestačí, aby zlomil její hněv. Musí jí dokázat, že mu na ní opravdu záleží. A tak se mladík, který lámal dívčí srdce jako na běžícím pásu, mladík, který nikdy nikoho doopravdy nemiloval, začíná měnit. Zamiloval se do Jamie a chce získat její srdce za jakoukoli cenu...

