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FILMY

Černá vdova

Black Widow, USA 1986. FOX

Vysílání: čt 1. 3. 12, 24.20 hod.

Režie: Bob Rafelson
Hrají: Debra Wingerová, Theresa Russellová, Sami Frey, Dennis Hopper, Nicol Williamsonová, Terry O'Quinn, James Hong, Diane Laddová, Thomas Hill a další.

Vypadá to jako běžné úmrtí, avšak federální agentce Alex se na smrti bohatého mafiána něco nezdá. I přes počáteční nedůvěru nadřízených začne na případu pracovat a již záhy zjistí, že má co dělat s černou vdovou - profesionální vražedkyní, která zabíjí své majetné manžely. Jenže jak ji usvědčit? 

Tajemně krásná a sexy vyzývavá Catherine má ráda osamělé milionáře, ale ještě mnohem raději má jejich peníze. Nejdříve si nějakého boháče vyhlédne, svede ho – a zanedlouho po svatbě ho otráví jedem, který nezanechává žádné stopy. Veškeré dědictví jí potom spadne do klína! Počet záhadně zemřelých milionářských manželů v zemi podezřele stoupá, což neunikne pozornosti policie. Případu se ujímá šikovná federální vyšetřovatelka Alex Barnesová. Záhy odhalí, že má co dělat s tzv. černou vdovou – profesionální vražedkyní, která zabíjí své majetné manžely. Jenže jak ji usvědčit? Catherine, žena mnoha tváří, je stále na svobodě a právě líčí past na svou další oběť. A policistka Alex zatím netuší, že se sama ocitla ve smrtelně nebezpečném pavoučím objetí černé vdovy… 

Král zabijáků

The Contract Killer / Sat sau ji wong, Hongkong 1998. SPI

Vysílání: pá 2. 3. 12, 23.15 hod.

Režie: Wei Tung
Hrají: Jet Li, Eric Tsang, Simon Yam, Gigi Leung a další.
V sídle mocného a bohatého muže pana Tsukamota se jednoho dne objeví nájemný vrah. Bez problémů zlikviduje jeho ochranku a zabije ho. Ještě před smrtí se Tsukamota pokouší vraha podplatit, ale marně. Nicméně i s touto možností úmrtí Tsukamoto počítal. Aby z toho jeho vrah nevyšel tak snadno, vyhlásí se po jeho smrti soutěž – kdo najde Tsukamotova vraha i člověka, který si ho najal, dostane sto milionů dolarů. To se příliš nelíbí Tsukamotovu vnukovi Eijimu. Podle něj by peníze měly připadnout rodině, a tak se pokusí vraha vypátrat sám. Není ovšem jediný, kdo má o peníze zájem... 

Do města se sjíždějí zprostředkovatelé z velké části světa. Mezi zájemce se přimotá i bývalý voják Fu, který ovšem není žádný nájemný vrah. Je ale momentálně bez peněz a nechce si nechat ujít příležitost vydělat pořádný balík. V recepci ho ale zastaví Eijiho ochranka a nechce ho pustit dovnitř. Zastane se ho Norman, podvodník, který se také živí vším možným. Vezme Fua pod svá křídla s příslibem zaměstnání. Sám není nájemným vrahem, ale pokud bude chtít získat peníze, nějakého bude potřebovat – a ve Fuovi vidí velký potenciál... 

Na shromáždění musí každý převést počáteční vklad na konto do švýcarské banky. Teprve potom se smí soutěže zúčastnit. Vklad činí 500 tisíc dolarů, které zaplatí Norman. Pravidla jsou jasná: kdo první najde a přivede vraha s nájemcem, dostane celý finanční obnos. Pokud to bude jedna a tatáž osoba, bude úkol o to jednodušší. Vítěz ale musí poskytnout jednoznačné důkazy, které posoudí tříčlenná porota, jejímž hlavním členem je Martin. Celou akci sleduje policie, které velí poručík Chan. Na přítomné osoby nic nemají, ale chtěl jim dát najevo, že je policie bedlivě sleduje...

Porotce Martin je prohnaný jako liška. Pitva pana Tsukamota objevila zajímavé důkazy, které nabídne Eijimu za 100 tisíc dolarů plus 5 % z případné výhry. Eiji souhlasí a peníze mu vyplatí pod pohrůžkou smrti, pokud by se snad jednalo o nějakou prkotinu. Během pitvy objevil patolog v ústech pana Tsukamota útržek bankovky z druhé světové války. Jakmile by se podařilo najít sériové číslo bankovky, snadno vypátrají, odkud pochází…

Norman vezme Fua do obchodu, aby ho pořádně oblékl a poskytl mu nějaké informace. Věří, že s jeho pomocí dokážou Tsukamotova vraha vypátrat. Mezitím se ale musejí nějak uživit, a tak má Norman pro Fua zakázku na první vraždu...

Vetřelec

Alien, GB 1979. FOX

Vysílání: pá 2. 3. 12, 01.00 hod.

Režie: Ridley Scott

Hrají: Sigourney Weaverová, Harry Dean Stanton, Tom Skerritt, Veronica Cartwrightová, John Hurt, Ian Holm, Yaphet Kotto a další. 

Vesmírná loď Nostromo míří zpět na Zemi, astronauti spí v hibernátorech. Náhle dojde k jejich automatickému probuzení – nikdo neví co se děje, protože jsou ještě velmi vzdálení od Země. Prostřednictvím centrálního počítače zjistí, že přijímače zachytily signál SOS ze sousední planety,  a posádka je povinna věc vyšetřit. Vyslaný modul má s přistáním na planetě velké problémy, ale přesto někteří členové posádky vyjdou z modulu na průzkum, odkud a proč signály přišly. V jeskynním komplexu objeví podivný organizmus, evidentně živoucí, který vypadá jako kolonie vajíček. Počítač mateřské lodi mezitím dešifruje zprávu jako varování, ne jako volání o pomoc a všichni jsou okamžitě odvoláni. Jenže jedno z vajíček se otevře a jakási hmota ve tvaru chobotnice se během setiny sekundy  přilbu jednoho z astronautů přisaje na jeho obličej. Přes odpor Ripleyové, že je proti bezpečnostním předpisům brát na palubu cokoli neznámého z vesmíru, otevře Ash dveře a všechny vpustí. Po nějaké době je nalezen cizí organismus na zemi, kam sám odpadl. Vypadá to, že postižený se těší dobrému zdraví. Při společném jídle však stolující zažijí hrůzné představení. Před jejich očima vyleze roztrženým astronautovým břichem nějaký tvor a než stačí cokoli podniknout, bleskovou rychlostí zmizí v obrovských prostorách lodi. Tím začíná noční můra – monstrum pomalu likviduje posádku a zdá se,že je nezničitelné…

Dobrý synek                 

The Good Son, USA 1993. FOX

Vysílání: so 3. 3. 12, 11.35 hod.

Režie: Joseph Ruben. 

Hrají: Macaulay Culkin, Elijah Wood, Wendy Crewsonová, David Morse, Daniel Hugh Kelly, Jacqueline Brookesová, Quinn Culkinová, Ashley Crowová a další.
Ďábel má mnoho podob…

Po smrti matky se Mark stěhuje ke své tetě a strýcovi, zatímco jeho otec musí odjet na důležitou cestu. Markův bratranec Henry je v první řadě velký šprýmař, ale není to obyčejný kluk – v jeho blízkosti se dějí podivné věci. Mark věří, že Henry je vtělením samotného ďábla. Nikdo mu to však nevěří…
Sám doma

Home Alone, USA 1990. FOX

Vysílání: so 3. 3. 12, 14.00 hod.

Režie: Chris Columbus

Hrají: Macaulay Culkin, Joe Pesci,  Daniel Stern, John Heard, Roberts Blossom, Catherine O´Haraová, Angela Goethalsová, Devin Ratray, Gery Bamman, Hillary Wolfová, Larry Hankin a další. 

Rodina Petera McCallisterova se chystá na Vánoce do Paříže společně s rodinou Franka McCallistera. Ráno zaspí a odjíždějí v příšerném zmatku. Kevinova matka Kate stále přemýšlí, na co zapomněla, a až v letadle jí dojde, že s nimi neletí Kevin... 

V Paříži se snaží Kate dovolat domů a požádá o pomoc i policii. Kate zůstává sama na letišti a čeká na místo v jakémkoliv letu domů do Chicaga. Kevin se mezitím probudí do tichého domu, a když zjistí, že je doma sám, začne se radovat a dělat všechno, co normálně nesmí. Jenže jeho radost záhy vystřídá strach, když se do domu snaží dostat lupiči. Kevin v jednom z nich pozná policistu, který se u nich večer vyptával na to, kdy a kam cestují... 

Kevin začne svému strachu čelit a připraví se na případný další vstup lupičů do domu. Večer rozsvítí celý dům, pustí muziku a pomocí maket vytvoří v domě iluzi přeplněného domu. Lupiči pozorující zvenku siluety postav, jsou přesvědčeni, že dům McCallisterů není prázdný. Další den však dům sledují a zjistí, že Kevin je doma sám. Kevin si lupičů všimne a na další večer si připraví plán bitvy. Na schody před domem rozlije vodu, z níž se utvoří ledovka, a doma nalíčí různé pasti. Lupiči opravdu přijdou a snaží se Kevina přesvědčit, že jsou hodní, ale Kevin hned zaútočí. Lupiči se naštvou, ale Kevin je velmi vynalézavý, nic neponechal náhodě a je připraven na všechny eventuality...

Hellboy 2: Zlatá armáda

Hellboy 2: The Golden Army, USA 2008. Universal

Vysílání: so 3. 3. 12, 21.15 hod.

Režie: Guillermo del Toro
Hrají: Ron Perlman, Selma Blairová, Doug Jones, John Alexander, James Dodd, Luke Goss, Anna Waltonová, Jeffrey Tambor, John Hurt, Brian Steele a další.
Roku 1944 objevil tým výzkumníků paranormálních jevů a americké armády na pobřeží Skotska podivného tvora. Tento tvor byl potají adoptován a žije mezi lidmi. Miluje sladkosti a televizi, je červený, má upilované rohy a ďábelskou ruku. Krycí jméno: Hellboy.  

Na Vánoce v roce 1955 mladý Hellboy poslouchá legendu o zlaté armádě. Vypráví mu ji jeho pěstoun, profesor Bruttenholm. Je to legenda o válce mezi lidmi a mystickými příšerami. Mezi bojujícími byl i elfský král Balor, který nechal na radu svého kováře vytvořit neporazitelnou zlatou armádu 70x 70 strojů, která byla strašlivá a neporazitelná, takže boje skončily. Armádu ovládal člen královské rodiny, který měl nasazenou speciální zlatou korunu. Když ale armáda nemilosrdně pobila lidi, Balor její existence začal litovat. Lidem přenechal města a elfové se stáhli do lesů. Korunu rozdělili na tři kusy a jeden dal lidem, aby žádný elf nemohl armádu zneužít. S tím však nesouhlasil Balorův syn princ Nuada. Odešel do exilu se slibem, že se vrátí, až ho jeho tvorové budou potřebovat...
V současnosti se princ Nuada spojí s obrovitým monstrem, kterému přezdívá pan Wink. Společně přepadnou aukční síň, pobijí lidi, vypustí několik příšer a zmocní se lidské části koruny, která ovládá zlatou armádu. Na místo je povolán tým expertů úřadu pro paranormální jevy. 
Jeho vedoucí agent Manning už nezvládá neustálé Hellboyovy excesy, když byl několikrát vyfocen na veřejnosti, a tak požádá o pomoc. z Washingtonu je poslán expert, nehmotné médium Johann Krauss, aby se ujal vedení týmu a Hellboye zkrotil. Při vyšetřování na místě aukce je tým napaden masožravými zubničkami, které sežerou několik členů týmu. Hellboyova přítelkyně Liz se promění v plamen a zubničky spálí. Při obrovském výbuchu vypadne Hellboy z okna a dopadne přímo mezi přihlížející novináře, z hořícího domu vzápětí vyjdou Liz a Abe, totožnost monster přestává být tajemstvím. Novináři se ptají, jestli nejsou nebezpeční...
Mezitím se princ Nuada s Winkem vrátí do svého rodiště. Jde za svým starým otcem Balorem a chce po něm, aby oživil zlatou armádu a postavil se lidem, kteří kácejí lesy, roztahují svou říši a brzy vyhubí všechny vzácné tvory. Balor odmítá, tak ho Nuada zabije a vezme si jeho část koruny. Třetí potřebnou část má Nuadova sestra Nuala, která je v šoku z vraždy otce. Během incidentu v tichosti zmizí a schová se do pozemní říše skryté pod newyorským mostem. Tam zaveden tým vyšetřovatelů jediná přeživší zubnička. Krauss pomocí svých mentální schopností najde vstup do jeskyně a pátrání je zavede až ke skrývající se princezně...
Zastav a nepřežiješ

Crank, USA 2008. SPI international

Vysílání: so 3. 3. 12, 23.15 hod.

Režie: Mark Neveldine, Brian Taylor
Hrají: Jason Statham, Amy Smartová, Jose Pablo Cantillo, Efren Ramirez, Dwight Yoakam, Edi Gathegi, Glenn Howerton, Valerie Rae Millerová a další.
Nájemný vrah Chev Chelios dnes začíná své ráno neobvyklým způsobem. Celý svět se s ním točí, prakticky se nemůže hýbat a srdce mu stěží bije. Včerejší akce se příliš nezdařila – tentokrát nechal svoji oběť uniknout, aby mohl začít nový život... Teď mu však v krvi koluje jed a naživu může zůstat jen tehdy, pokud bude v neustálém pohybu a napětí, a udrží si tak v těle dostatečnou hladinu adrenalinu. Pomsta je perfektním řešením: Chev drancuje ulice L. A. a zanechává za sebou spoušť... 
Jestřábí žena
Ladyhawke, USA 1985. FOX

Vysílání: ne 4. 3. 12, 14.00 hod.

Režie: Richard Donner
Hrají: Matthew Broderick, Rutger Hauer, Michelle Pfeifferová, Leo McKern, John Wood, Alfred Molina, Charles Borromel, Venantino Venantini a další.

Čarovná fantasy plná výrazných barevných obrazů. 
Rytíř Navarre (Rutger Hauer) a jeho milá Isabeau (Michelle Pfeifferová) byli prokleti aquilským biskupem: v noci se Navarre mění ve vlka, zatímco Isabeau na sebe přes den bere podobu jestřába. Pouze jeden starý mnich může tyto dva vykoupit. Ten však již Navarra jednou zradil... 

Rachot v Bronxu

Rumble in the Bronx, Hongkong/Kanada 1995. SPI International

Vysílání: ne 4. 3. 12, 21.15 hod.

Režie: Stantey Tong
Hrají: Jackie Chan, Anita Muiová, Francoise Yipová, Bill Tung, Marc Akerstream, Garvin Cross, Morgan Lam a další.

Keung přijíždí z Hongkongu do New Yorku za svým strýčkem Billem. Ten se bude ženit, prodává svůj obchod v Bronxu a chce si pořídit malou farmu. Obchod od něj koupí dívka Elaine a Bill po svatbě se svou ženou odjíždí. Keung zůstává v obchodě a pomáhá zatím Elaine. 

Jednoho dne přijde do obchodu Tonyho gang. Kradou zde a chovají se neurvale. Keung, který ovládá bojové umění, jim udělí pořádnou lekci. Večer si však Tonyho banda na Keunga počká a velmi ho potlučou. Jeden z nich, Angelo, ho chce dokonce i zastřelit. Zbitého Keunga najde jeho soused, chlapec Danny, který je na vozíku a stará se o něj jeho sestra Nancy, která je členkou Tonyho bandy. Oba Keungovi pomůžou. Druhý den ráno však na Keunga opět útočí Tonyho muži. Keungovi se jen tak tak podaří zachránit si holý život... 

V ulici pak dojde k autonehodě mezi muži, kteří si předávají peníze a diamanty. Angelovi se podaří diamanty ukrást a před muži je schová do polštářku z  Dannyho vozíku. Nancy se sbližuje s Keungem a omlouvá se mu za to, co mu s Tonyho gangem provedla. 

Okradení muži zatím hledají diamanty; a nejenom oni – hledá je i Angelo. Jsou přesvědčeni, že je má Tonyho gang, tak po nich jdou. Sblížení Nancy s Keungem vadí Tonymu, a proto vyrabuje se svými muži Elainin obchod. Keung jde za Tonym, dojde ke rvačce, kterou ukončí sám Tony. Keung pak všem přítomným říká, jak nízce žijou. Do toho přichází muž z Tonyho gangu se zabitým kamarádem. Vše provedli muži, kterým Angelo ukradl diamanty. Keungovi se podaří zmocnit diamantů, ale muži, kteří je hledají, drží Nancy a Tonyho gang jako rukojmí. Gang, který hledá diamanty, vede muž zvaný Bílý tygr. Ten nechá zničit obchod Elaine, neboť si myslí, že je Keungův. Keung přivolává policii a radí se s nimi, co dál...

Denní světlo

Daylight, USA 1996. UNIVERSAL

Vysílání: ne 4. 3. 12, 23.15 hod.

Režie: Rob Cohen

Hrají: Sylvester Stallone, Amy Brennemanová, Viggo Mortensen, Dan Hedaya, Jay O. Sanders a další. 

Téměř celý napínavý příběh se odehrává v pod zemí, v těsných prostorách Hollandova tunelu mezi Manhattanem a New Jersey, kde kvůli výbuchu toxického odpadu dojde k závalu. Skupina osob, která katastrofu přežije, se ocitne v pasti mezi ohněm, zamořujícím vzduch jedovatými zplodinami, a vodou řeky Hudson, která rychle zaplavuje podzemní prostory. Odvahu proniknout k nim najde jenom Kit Latura, jenž má zkušenosti jako bývalý šéf newyorwské záchranné služby. Pod jeho vedením se vyděšená skupinka vydává na strastiplnou cestu podzemním labyrintem. Postup komplikuje ledová říční voda i  záchranáři, kteří ve snaze uvolnit si cestu způsobují v nestabilních podzemních prostorách další otřesy…

Co kdyby Bůh byl sluncem 

What if God Were the Sun, USA 2007.  FOX

Vysílání: čt 8. 3. 12, 24.20 hod.

Režie: Stephen Tolkin. 

Hrají: Lacey Chabertová, Sam Trammell, Sarah Raffertyová, Klea Scottová, Amanda Brugelová, Diana Reisová, Kim Robertsová, Maria Ricossaová a další.      
Jamie Spagnolettiová pracuje na pohotovosti. Je schopná a dokáže se rychle rozhodnout. Má právě před svatbou s právníkem Jeffem a jediné, co jí dělá těžkou hlavu, je otec: pohádala se s ním, když přiznal, že její matka od nich kdysi odešla proto, že měl milenku. Jamie právě oživuje starou dámu, která se začala dusit, když vedle na stole zemře policista, který byl postřelen pěti zásahy do hrudi. Teprve když ženu zachrání, zjišťuje Jamie s hrůzou, že policista byl její otec...

Od té doby se dívka zcela změní: zatrpkne, vyčítá si, že se nevěnovala otci, kterého mohla zachránit, vyčítá si, že se s ním v poslední době jen hádala, odmítá účast Jeffa i přátel. Tváří se, že se nic nestalo, začne ihned zase pracovat, ale každému je jasné, že je na pokraji nervového zhroucení. Na pohřební hostině se setkává s Melissou, která pracovala s otcem v komunitním centru pro narušenou mládež a která také Orlanda zavolala v osudný den, kdy došlo ke střetu dvou gangů, což jí Jamie vyčítá. Melissa jí ukazuje zahradu, kterou vybudoval její otec v centru a kterou teď po něm pojmenovali. Jamie likviduje věci v otcově domě, který chce co nejdříve prodat. Nakonec se pohádá s Jeffem, přespává u otce nebo v nemocnici a snoubenci se vyhýbá. Pak ji jednoho dne v otcově domě navštíví žena, která se představí jako Alma Rosettiová. Říká, že kdysi znala oba její rodiče, a vypráví jí, jak velice ji otec miloval. Nechá Jemie svůj telefon...

Protože se zdá, že nápor náročné práce na pohotovosti nezvládá, a nechce si vzít volno, přeloží ji její nadřízená k dlouhodobě nemocným. A tam se Jamie setkává s Melissou Eisenbloomovou, aniž by ovšem věděla, že právě ji zachránila ve chvíli, kdy vedle umíral její otec. Stará žena, která umírá na rakovinu plic, chce odejít domů. Její dcera Rachel ale trvá na další léčbě, nedokáže se smířit s myšlenkou, že její matka zemře, aniž by viděla vnouče, které se Rachel má brzy narodit. Jamie je krátce nato přítomna smrti pacientky, která do poslední chvíle čekala na bratra, za něhož nakonec považovala mladou ošetřovatelku. Bratr se dostaví těsně po její smrti a Jamie se na něj oboří, proč nepřišel dřív. Okamžitě dostává výpověď. Zároveň jí Melissa Eisenbloomová nabídne, aby jí dělala ošetřovatelku. Jamie nakonec – ač nerada – přijímá a stěhuje se do Melissina domu. Stará dáma si bere nového advokáta, kterým je právě Jeff. Jamie tuší, že to není náhoda...

Vetřelci

Aliens, USA/GB 1986. FOX

Vysílání: pá 9. 3. 12, 24.320 hod.

Režie: James Cameron

Hrají: Sigourney Weaverová, Michael Biehn, Paul Reiser, Lance Henriksen, Carrie Hennová, Bill Paxton, William Hope a další.

57 let po tvrdé zkoušce s mimozemským tvorem je Ellen Ripleyová v hyperspánku zachráněna dálkovým záchranným týmem. Dojde dokonce k vyšetřování, při kterém ji chtějí obvinit ze zničení tvora, o kterého vysoce postavení vojenští pohlaváři stáli. Nakonec je osvobozena, je jí ale nabídnuta účast na jiné výpravě: na planetě, odkud vetřelec pocházel, mezitím vznikla kolonie s lidskými obyvateli. Ti se nyní odmlčeli a chystá se mise složená z vojáků námořní pěchoty, kteří mají na planetu sestoupit a vyšetřit, co se tam stalo. Ripleyová se svými znalostmi nebezpečného tvora by se v ní uplatnila. Ta se rozhodne takto skončit s nočními můrami a nepříjemnými vzpomínkami na monstrum – vetřelce a s nabídkou souhlasí. Znovu se tedy ocitá na nehostinné planetě, kde nacházejí kolonii opuštěnou. Jediný, koho najdou, je malá vystrašená holčička. Brzy zjistí, že všichni obyvatelé se stali oběťmi vetřelce – ne však jednoho. Vetřelci se poněkud rozmnožili a planeta je jimi zcela obsazena…

Burani z Beverly Hills

The Beverly Hillbillies, USA 1993. FOX

Vysílání: so 10. 3. 12, 11.35 hod.

Režie: Penelope Spheerisová
Hrají: Jim Varney, Didier Bader, Dabney Coleman, Erika Eleniaková, Cloris Leachmanová, Rob Schneider, Lea Thompsonová a další.

Náhodný objev nafty na pozemku svérázných farmářů způsobí divoký převrat v jejich životech…

Na pozemku vdovce Jada, který žije uprostřed divočiny s dcerou Elly-May a tchyní „babi“, je náhodou objevena nafta. Záhy se objeví zástupci mamutí petrolejářské firmy s nabídkou miliardy dolarů. A tak se rodinka, posílená o bratránka Jethra vydává do Beverly Hills. Tam už při příjezdu vzbudí nechtěnou pozornost, protože skupinka působí velmi „exoticky“, a navíc s sebou táhne spoustu domácího zvířectva. Prezident banky, Milburn Drysdale, jim zařídil luxusní ubytování a péči slečny Jane, ta si skupinku ale splete se zloději, a je proto na hodinu propuštěna. Jad ji ale obratem zaměstná u sebe. Drysdale navíc netuší, že jeho tajemník Tyler s milenkou Laurou plánují ze situace vytěžit, co se dá, a neštítí se ani těch největších špinavostí. Svérázná rodinka jim však neustále – i když nevědomky - hatí plány. Jad se navíc rozhodne, že z jeho dcery Elly-May bude dáma, a najme jí vychovatelku. Tou se stane právě protřelá podvodnice Laura, která má v plánu získat peníze i za cenu toho, že by se vdala za Jada. A tenhle plán se jí začíná dařit – svatba je na spadnutí. Pár hodin před obřadem však náhodou „babi“ vyslechne rozhovor Tylera s Laurou, je ale prozrazena a povedená dvojice ji unese a zavře do sanatoria. Když slečna Jane zjistí, že „babi“ chybí, vydá se ji hledat – a nakonec se jí podaří odhalit jak místo, kde se babi nachází, tak fakt, že Laura je podvodnice. Jane „babi“ osvobodí a obě spěchají překazit obřad…

Sám doma 2: Ztracen v New Yorku

Home Alone 2: Lost in New York, USA 1992. FOX

Vysílání: so 10. 3. 12, 14.00 hod.
Režie: Chris Columbus
Hrají: Macaulay Culkin, Joe Pesci,  Daniel Stern, John Heard, Catherine O´Haraová, Eddie Bracken,  Devin Ratray, Kieran Culkin, Gery Bamman, Rob Schneider, Dana Iveyová Hillary Wolfová,  Tim Curry,  Brenda Frickerová a další.

Jsou Vánoce a rodina McCallisterů se chystá na Floridu i se strejdou Frankem a jeho rodinou. Ráno zaspí, nastane zmatek, ale na letiště odjedou všichni. Přes letištní halu musejí běžet, aby letadlo stihli, a tak se stane, že Kevin nastoupí do jiného letadla než ostatní. Kevin až v New Yorku zjistí, kde je, a rozhodne se, že si užije i bez rodiny. Ubytuje se v luxusním hotelu, jelikož má u sebe otcovu tašku s penězi i s kreditní kartou a v recepci oznámí, že otec Peter dorazí později...

Kevinovi rodiče Kate s Peterem už ale zjistí, že s nimi Kevin nepřiletěl, a jdou na policii žádat o pomoc. Tam Peter navíc zjistí, že jeho peněženku i kreditní kartou má Kevin. Pomocí kreditní karty mohou Kevina vystopovat – policie rozešle číslo kreditní karty jako hledané. Kevin se mezitím v New Yorku rozhodl navštívit hračkářství pana Duncana, který je velmi hodný a výtěžek z vánočního prodeje hraček chce věnovat na konto dětské nemocnice. Kevin je Duncanovým hračkářstvím nadšen a pan Duncan mu dá dvě hrdličky ze svého vánočního stromku. Jenže jeho hračkářství chtějí vyloupit lupiči, právě ti, s nimiž se Kevin setkal o loňských Vánocích. Když se s nimi setká, uteče do hotelu. Tam na něj už čeká vrátný, jelikož přišla výzva ohledně kreditní karty Petera McCallistera a Kevin musí z hotelu utéct zadním vchodem. Tam ale na něj čekají lupiči... 

Kevin uteče, zkusí navštívit strejdu, ale ten není doma a navíc se jeho dům přestavuje. Kevin skončí v nočním parku, kde ho vyděsí paní, která tam chodí krmit holuby. Nakonec se s paní ale spřátelí a rozhodne se zabránit lupičům ve vykradení hračkářství...

Rambo  

Rambo I: First Blood, USA 1982. GroupM

Vysílání: so 10. 3. 12, 21.15 hod.

Režie: Ted Kotcheff.

Hrají: Sylvester Stallone, Richard Crenna, Brian Dennehy, Bill McKinney, Jack Starrett, Michael Talbott, Chris Mulkey, John McLiam a další.

John Rambo je jedním z veteránů války ve Vietnamu a zakladatelů Zelených baretů. Je v současném civilizovaném světě poněkud dezorientovaný, putuje stopem od města k městu a navštěvuje přátele z války. V jednom městečku narazí na místní šerifa Willa Teasleho. Tomu zrovna nepadne do oka; snaží se ho vypudit, a když Rambo město opouští, nechá ho zatknout pro potulku a uvězní ho. Ve vězení ho zástupce šerifa pro své „potěšení“ ponižuje, což Rambo už nevydrží. „Rozvzpomene“ se na své zkušeností z vietnamské džungle a s jejich využitím uprchne do místních lesů. Šerif zorganizuje výpravu, která má za úkol Ramba najít a přivést zpět do vězení. Jenže Rambo je díky svému výcviku nepolapitelný a navíc decimuje šerifovy muže jednoho po druhém. Tenhle případ se Teaslemu vymkl z rukou – a navíc vzbudil nežádoucí publicitu. Do městečka tak přijíždí plukovník Trautman, Rambův bývalý velitel, protože on jediný snad může zastavit Rambovu osobní válku…

Zastav a nepřežiješ 2 – Vysoké napětí

Crank 2, USA 2009. SPI international

Vysílání: so 10. 3. 12, 23.15 hod.

Režie: Mark Neveldine, Brian Taylor
Hrají: Jason Statham, Amy Smartová, Clifton Collins Jr., Efren Ramirez, Bai Lingová, David Carradine, Reno Wilson, Joseph Julian Soria, Dwight Yoakam a další.
Nájemný vrah Chev Chelios přežije pád z vrtulníku a po dopadu se o něj postará uklízecí četa. Chev se probouzí uprostřed operace, kdy mu je vyjmuto jeho srdce a transplantováno umělé. Chev omdlí... 

Podruhé se probouzí, když doktoři mluví o tom, že má být rozebrán na orgány. Chev oba doktory zabije a dá se na útěk. Přitom zjišťuje, že něco s jeho umělým srdcem není v pořádku. Na útěku ukradne šaty i s mobilem a kontaktuje svého známého doktora, který mu vysvětlí, že jeho srdce funguje na baterku. Pokud Chev externí baterku ztratí, bude mít už jen hodinu života... 

Chev se na útěku prostřílí a získá informace o tom, kdo má jeho srdce a kde ho najde. Na cestě do klubu, kde by mělo být jeho srdce, má Chev autonehodu a externí baterie k umělému srdci se mu rozbije. Teď se musí pravidelně dobíjet elektrickým proudem, jinak zemře...
Muž od Sněžné řeky

The Man from Snowy River, Austrálie 1982. FOX

Vysílání: ne 11. 3. 12, 14.00 hod.

Režie: George Miller

Hrají: Kirk Douglas, Jack Thompson, Tom Burlinson, Sigrid Thorntonová, Lorraine Baylyová a další.

Jim Craig žije s otcem Henrym v osamělém srubu v horách. Život je tu těžký, ale krásný. Jednoho dne klisna Bessie začne jevit zvláštní neklid: v okolí se pohybuje stádo divokých koní, vedené černým hřebcem. Když jednoho dne otec se synem kácí strom, aby vyrobili ohradu, objeví se hřebec znovu. Bessie se utrhne ze řetězu a utíká, padající strom zasáhne Henryho, který na místě umírá. Jim by rád zůstal v horách, je si jistý, že tam dokáže přežít i sám, ostatní horalé mu ale přikážou, aby sestoupil do údolí a místo mezi nimi si vybojoval, jako to kdysi udělal jeho otec...

Jim nejdřív navštíví otcova velkého přítele Spura, jednonohého starce, který už léta hledá ve skalách zlato. V údolí se pak dává do služeb bohatého chovatele koní Harrisona. Ten má krásnou a hrdou dceru Jessicu, která je na svou dobu velmi volnomyšlenkářská, což se ovšem panovačnému otci nelíbí. Když se Jimovi podaří zkrotit vzácné hříbě, pochopí Jessica, že se jí odvážný mladý muž velmi líbí. Také Jim může na Jessice oči nechat. Zato Harrison zuří: svou dceru rozhodně nevychovával pro chudáka bez haléře... 

Harrison posílá Jima pro zbytek stáda, který se zatoulal, a mezitím zjistí, že chlapec jezdil na jeho vzácném hříběti. Chce Jima, až se vrátí, okamžitě vyhodit a dceru poslat do školy. Jessica proto uteče do hor. Tam ji ale překvapí bouře a dívka nakonec skončí na skále nad propastí, kde marně volá o pomoc. Harrison v údolí shromažďuje své muže, povětšinou opilé po návratu ze shánění dobytka, a vydávají se do hor Jessiku hledat. Stopy koně, na kterém jela a kterého nakonec objeví mrtvého, najde i Jim a ihned se vydává dívku hledat. Když ji najde polomrtvou, z posledních sil se držící na příkré skále, hodí jí provaz a vytáhne nahoru. Oba mladí lidé už dávno vědí, že se milují. Jim také ale ví, že Harrison se bude vždycky zdráhat mu svou dceru dát... 

Jim seznámí Jessiku se Spurem. Dívka se diví, že má starý muž u sebe fotografii její matky, která brzy zemřela. Když se všichni vrátí do údolí, Jessica se konečně dozví rodinné tajemství...

Vikingové

13th Varrior, USA 1999. Disney 

Vysílání: ne 11. 3. 12, 21.15 hod.

Režie: John McTiernan, Michael Crichton
Hrají: Antonio Banderas, Vladimir Kulich, Tony Curran, Omar Sharif, Erick Avari, Sven Wollter, Diane Venoraová, Maria Bonnevieová, Sven-Ole Thorsen a další.

Rok 922. Arabský vzdělanec Ahmed Ibn Fahdlan se kvůli vztahu k manželce vysoce postaveného muže musí stát vyslancem ve vzdálené severské zemi. Ve střední Asii se však setká se skupinou Vikingů a proti své vůli se stane jedním ze třinácti bojovníků, kteří se mají utkat s tajemnými nepřáteli, sužujícími jejich zemi... 

Mladý básník Ahmed Ibn Fahdlan se jednoho dne ve svém krásném městě Bagdádu zahleděl do černých očí mladé krasavice. Její žárlivý starý manžel ihned přemluvil kalífu, aby ho poslal daleko do ciziny. A tak se Ahmed vydal v doprovodu věrného přítele Melchisideka na strastiplnou cestu na sever. Po dlouhém putování a mnoha nebezpečenstvích narazí průvod na loď Vikingů. Muži si nejsou jisti, jestli je divocí Vikingové nezabijí, ale díky Melchisidekovi, který se s nimi dokáže dohovořit, se jim nic nestane. Do tábora Vikingů, jimž po smrti krále vládne jeho dědic Buliwyf, v téže době dorazí chlapec – posel ze vzdálené země. Tam řádí Wendolové, podivné příšery, které místní lidé považují za démony a říkají jim „požírači mrtvých“. Vikingové rozhodují, že vyšlou skupinu nejlepších bojovníků, aby se s nimi utkala. Stará vědma vybírá třináct bojovníků a posledním z nich se má stát právě Ahmed... 

Ahmed se rozloučí s věrným Melchisidekem a vydává se na cestu. Zpočátku si na drsné a divoké Vikingy, kteří si z něj dělají legraci, nemůže zvyknout. Brzy ale pochytí jejich řeč a ukáže se, že nejen oni ho mohou něco naučit, ale i on jim může být díky svým vědomostem a dovednostem, které jsou pro primitivní Vikingy něčím z cela novým, užitečný.

Brzy poté, co dorazí do vesnice, dojde k prvnímu střetnutí s Wendoly. Ti se obvykle objevují v době, kdy okolní krajinu pokryje mlha. Bytosti na koních s loučemi v rukou pak vypadají jako „ohnivá saň“, což pověrčivé Vikingy děsí. Když jich ale několik vikingští bojovníci pobijí, „Arab“, jak mu jeho přátelé říkají, zjistí, že to nejsou démoni, nýbrž lidé. Na hlavách nosí hlavu medvěda s podivnými rohy a k boji používají i medvědí drápy. 

Podle nálezu malé sošky Ahmed usuzuje, že v jejich čele stojí vůdce, poslouchají ale tajemnou Matku, ukrytou pravděpodobně kdesi hluboko ve skalách. I stará žena, se kterou se radí, jim potvrdí, že musí najít tuto Matku a zničit ji... 

Ahmed se stal právoplatným členem skupiny bojovníků a nikdo by se mu už neodvážil po straně smát. Skupina bojovníků se tedy vydává do jeskyně, kde skutečně narazí na obrovitou sochu Matky, k jejímž nohám přinášejí Wendolové kosti zabitých lidí. V hlubinách jeskyně dojde k tvrdým bojům, které pro Vikingy nezůstanou bez následků. Matku sice nakonec zničí, je ale jasné, že Wendolové zaútočí znovu. Je třeba zabít i jejich vůdce…

Pojídač hříchů

The Sin Eater / The Order, SRN 2002. FOX

Vysílání: ne 11. 3. 12, 23.15 hod.

Režie: Brian Helgeland

Hrají: Heath Ledger, Shannyn Sossamonová. Mark Addy, Benno Fürmann, Peter Weller a další.

V Římě umírá bratr Dominic, kterého před smrtí navštěvuje mladý muž. Po svatém přijímání v kostele u Sv. Antonína v New Yorku se to dozvídá mladý kněz Alex, kterého Dominic po smrti jeho rodičů prakticky vychoval. Přichází mu to oznámit sám kardinál Driscoll s tím, že všichni věděli, že bratr Dominic měl jisté zvláštní schopnosti a také že jeho smrt provázely některé nejasné okolnosti…

Alex se okamžitě rozhodne odjet do Říma. Smrt jeho učitele, kterého považoval skoro za svého otce, se ho hluboce dotkla. Ještě před tím k němu přichází Mara Williamsová, která utekla z psychiatrické léčebny. Byla tam proto, že na Alexe při vymítání ďábla vystřelila. Mara chce Alexe doprovázet do Říma, s čímž mladý muž po jistém váhání souhlasí.

Cestou se staví v Paříži, kde má Alex přítele Thomase. Společně pak všichni pokračují v cestě do Říma. Když konečně Alex stane před mrtvým tělem svého učitele, všimne si, že má na hrudi podivnou jizvu, a usoudí, že sebevražda prášky, o kterou údajně šlo, možná nebyla pravou příčinou jeho smrti. Objeví také aramejské zápisky, které v překladu znamenají „krev tam“ a „krev ven“. Přestože se všichni snaží celou věc co nejrychleji ukončit a Dominika pohřbít – i když ne do posvěcené půdy, protože byl exkomunikován a navíc spáchal sebevraždu – Alex dojde k přesvědčení, že Dominic se před smrtí setkal s Pojídačem hříchů – posledním ze starých křesťanských kněží, který dokáže z kohokoli vysát všechny hříchy. Má to však jeden háček. Hříšníka to stojí život...

Tajně nechá svého učitele s pomocí dvou jeptišek pohřbít na zahradě kláštera. Brzy nato je podivným způsobem zraněn Thomas, který se na nějakou dobu ocitá ve nemocnici…

Alex je pevně odhodlán se s Pojídačem hříchů setkat. To se mu také po nějaké době podaří. Potkává mladého muže jménem William Eden, který tuto podivnou moc skutečně má – Pojídač hříchů může zaručit umírajícím cestu do nebe a udělit hříšníkům vykoupení mimo církev svatou. Eden tvrdí, že dal údajně Dominikovi rozhřešení, Alex je ale přesvědčený, že na něm provedl svůj rituál…
Ray
Ray, USA 2004. Universal

Vysílání: čt 15. 3. 12, 24.20 hod.

Režie: Taylor Hackfordh
Hrají: Jamie Foxx, Kerry Washingtonová, Clifton Powell, Aunjanue Ellisová, Harry Lennix, Terrence Dashon Howard, Larenz Tate a další.

Mladý slepý klavírista Ray Robinson se chystá do Seattlu. Šoférovi autobusu, který ho kvůli jeho handicapu nechce vzít, namluví, že přišel o oči ve válce. Ve skutečnosti je ale slepý od sedmi let, kdy ho o zrak připravil špatně léčený chronický zánět. Z dětství si Ray nese ještě další traumatizující vzpomínku, a to na svého mladšího bratra George, který se mu prakticky před očima utopil v matčiných kovových neckách na prádlo. Ray se cítí vinen, má fobii z vody a tento zážitek, spolu s dalšími faktory, ho také později přivede ke drogám…

V Seattlu začíná Ray hrát, ale zprvu se mu nevede dobře. Je jasné, že se každý snaží využít jeho slepoty a ošidit ho. On si ale pamatuje, jak ho matka zapřísahala, aby nikdy nepřipustil, aby z něj lidé dělali mrzáka. Vychovávala ho ještě přísněji než zdravé dítě, aby byl samostatný a nenechal se oklamat. Toho teď Ray využívá. 

Ray hraje skvěle na piano a dokonale zpívá, volně se inspiruje černošskými gospely. Přestože začínal s country kapelou, dokáže napodobit prakticky každého a zahrát, jak se komu zlíbí. Po řadě koncertů v nejrůznějších městech odjíždí do New Yorku a usadí se v Harlemu. Seznámí se tam s Ahmetem, který se na dlouhou dobu stane jeho spolupracovníkem, stejně jako věrný Jerry Brown, který bude jeho manažerem. Nahrává pro společnost Atlantic Records a začíná se mu dařit. Na jeho koncerty chodí stále více lidí…

Zanedlouho se seznámí s dívkou Dellou, které říká Bea. Ta mu také jako první otevřeně řekne, že by neměl stále jen někoho napodobovat, nýbrž jít svou vlastní cestou, hrát tak, jak to sám cítí. Ray pochopí, že má Della pravdu. V té době už ale začíná užívat drogy. Stejně jako ostatní drogově závislí je přesvědčený, že si heroinem jen zlepšuje náladu před koncertem a mohl by kdykoli přestat. Když to Della, nyní už jeho manželka, zjistí, je velmi nešťastná a žádá ho, aby přestal, už proto, že čeká jeho dítě. Ray ale neposlechne. 

Postupně se do drogové závislosti propadá stále hlouběji a na dlouhých koncertních šňůrách si také brzy najde milenky. Nejprve zpěvačku Mary Ann, kterou brzy vystřídá jedna ze tří vokalistek Margie. Ta si na něj dělá nároky a chce po něm, aby svou ženu opustil. Ray ale nikdy, ať dělá cokoli, ani v koutku duše nepomyslí na to, že by mohl někdy svou Dellu a nyní už dva syny opustit. 

I Margie s ním brzy čeká dítě, ale Ray chce, aby šla na interrupci. To Margie neudělá a narodí se jí chlapec, kterého pojmenuje Charles Ray. Po rozchodu s Rayem ale začne pít a po několika letech se Ray dozví, že zemřela na předávkování. Vážné potíže už má ale i sám Ray...

Vetřelec 3

Alien 3, USA 1992. FOX

Vysílání: pá 16. 3. 12, 24.20 hod.

Režie: David Fincher

Hrají: Sigourney Weaverová, Charles Dutton, Lance Henriksen, Charles Dance, Paul McGann,Brian Glover, Ralph Brown, Daniel Webb a další. 

Po svém úniku s Newtem a Bishopem z planety vetřelců přistane loď Ripleyové bez podvozku na Fiorině 161. Tato nehostinná planeta je vězením pro nebezpečné zločince a je na ní drsné nápravné zařízení. Ripleyová se tedy dostává do prostředí, kde přežívají jen ti nejsilnější. Zatím ještě netuší,že mnohem větší nebezpečí, než jsou psychopati a vrazi, s sebou přivezla na palubě své lodi ona sama…

Sám doma 3

Home Alone 3, USA 1997. FOX

Vysílání: so 17. 3. 12, 11.35 hod.

Režie: Raja Gosnell
Hrají: Alex D. Linz, Olek Krupa, Rya Kihlstedtová, Lenny von Dohlen, Kevin Kilner, Marian Seldes, Scarlett Johanssonová, Neil Flynn a další.
Osud celého lidstva právě visí na velmi tenounkém vlásku! Ale naštěstí se temné síly zla ještě nesetkaly se svým nejhorším protivníkem – osmiletým Alexem! Ten má, aniž to ovšem tuší, ve svém autíčku ukrytý počítačový čip, který je nutný k aktivaci zločineckých zbraní. Zatímco teroristické špičky se chystají k loupežnému útoku, opuštěný Alex si hoví v pohodlném bytě na okrají Chicaga a je pevně odhodlán i připraven svůj klid ubránit za každou cenu!  
Jak jsem se stal psem

The Shaggy Dog, USA 2006. Disney

Vysílání: so 17. 3. 12, 14.00 hod.
Režie: Brian Robbins
Hrají: Tim Allen, Kristin Davisová, Spencer Breslin, Jane Curtinová, Kevin Cooney, Robert Downey Jr., Danny Glover, Joshua Leonard, Bess Wohl, Joel Moore, Philip Baker Hall a další.
Dave Douglas je talentovaný právník. Zastupuje firmu pana Strictlanda, kde se provádějí pokusy na zvířatech, proti učiteli své dcery Carly Justinu Forresterovi. Spor Dave vyhraje. Firma získá zajímavý exemplář z Tibetu – psa jménem Shaggy, kterému je už několik stovek let. Díky němu chce získat preparát na dlouhověkost. Psovi se však podaří prchnout. Setká se s Carly Dauglasovou a jejím přítelem Treyem a oni psa odvezou pryč. Dave se večer vrací domů a zde na něj čeká překvapení – tibetský pes Shaggy. Dave psy nesnáší, takže ho nechá odvézt do útulku. Shaggy ho však stihne kousnout – a od té doby se Daveovo chování začíná měnit... 

Dave má najednou instinkty, pudy a vše jako pes. Rodina ho nepoznává, v práci ztropí skandál. Je mu to divné, a proto jde za tibetským psem do útulku. Zde je jeho proměna dokonána: stane se psem, dvojčetem Shaggyho. Dave-pes běží domů a tam zjišťuje, že mu nikdo nerozumí, protože vlastně štěká. Pravého Shaggyho se mezitím znovu zmocní firma, která na něm hodlá provádět pokusy, aby přišla na záhadu dlouhověkosti... 

Doma se Dave v noci opět mění na lidskou bytost. Snaží se to vysvětlit manželce, ale ta to bere jako hloupý vtip. Druhý den s ní jde kvůli synovi do školy. Tam ale zahlédne kočku, začne ji honit – a opět se mění ve psa. Má to však i své výhody: Dave si najednou uvědomuje, že vlastně vůbec nerozuměl svým dětem, ale ani své zklamané ženě... 

V noci se Dave opět mění v člověka. Během svých přeměn ve psa pochopil, že ve firmě pana Strictlanda opravdu není něco v pořádku, a rozhodne se pátrat tam sám. Je však přistižen při „šmírování“ Dr. Kozakem, který chce ovládnout celou firmu. Dave-pes utíká domů. Zde konečně obě děti pochopí, že je to opravdu jejich otec. Dave je však jako nepohodlný svědek lapen a odvezen zpět do firmy...

Rambo II 

Rambo II, USA 1985. GroupM

Vysílání: so 17. 3. 12, 21.15 hod.

Režie: George P. Cosmatos
Hrají: Sylvester Stallone, Richard Crenna, Charles Napier, Steven Berkoff, Martin Kove, Steven Williams a další. 

Bývalý člen elitní jednotky Zelené barety John Rambo je ve výkonu trestu ve federálním vězení. Když americká armáda zjistí, že vojáci ztracení při akci ve vietnamské džungli mohou být stále naživu, povolá Ramba, aby je zachránil. Za splnění nezvykle nebezpečné mise mu nabídne svobodu. V akci však Rambo zjišťuje, že ho poslali na smrt… 

Veterán z vietnamské války John Rambo je zavřený a pracuje v kamenolomu. Jeho bývalý velitel plukovník Trautman za ním přijede a nabídne mu, že ho dostane z vězení, když pomůže zachránit zajatce ve Vietnamu. Rambo souhlasí a letí na základnu do Thajska. Má za úkol najít zajatecký tábor a potvrdit jeho existenci fotografiemi – nesmí však vejít v kontakt s nepřítelem. Velitelem operace je Murdock, který v Rambův úspěch příliš nevěří, ale chce uspokojit své nadřízené. Rambo má seskočit z letadla, ale seskok se nevydaří: zůstane viset za popruhy a musí se odříznout. Murdock chce akci zrušit, protože nevěří, že by Rambo mohl takový skok přežít. Plukovník ho ale přemluví ať počká alespoň 36 hodin... 

Rambo přežil a setká se se spojkou – ženou, která ho má dovést na místo určení. Po řece je přeplaví říční pirát a v noci dorazí k táboru. Při prohlídce najde Rambo několik zajatců zavřených v chatrči a jednoho přivázaného ke kůlu. I přes jasné rozkazy se rozhodne tohoto muže zachránit. Společně prchají džunglí a pronásledují je vietnamští vojáci. Nastoupí na loď, piráti je ale chtějí zajmout. Rambo je zneškodní a potopí i člun, který na ně zaútočil. Mezitím se k místu setkání blíží vrtulník s plukovníkem, který má Ramba vyzvednout. Nahlásí Murdockovi, že má Rambo s sebou jednoho ze zajatců a ten dá okamžitě rozkaz ke zrušení akce. Když plukovník protestuje, namíří na něj pilot zbraň a on nemůže nic dělat. Murdock předpokládal, že tábor bude prázdný, a tím pádem se kongres o zmizelé americké vojáky přestane zajímat. Přítomnost zajatců ale mění celou situaci...

Total Recall

Total Recall, USA 1990. GroupM

Vysílání: so 17. 3. 12, 23.15 hod.

Režie: Paul Verhoeven
Hrají: Arnold Schwarzenegger, Rachel Ticotinová, Sharon Stoneová, Michael Ironside, Marshal Bell, Michael Champion, Ronny Cox a další.
Děs začal Doughovou návštěvou výjimečné cestovní kanceláře Recall. Jsme totiž roce 2084, kdy se dovolená koná jenom v naší hlavě. Douga sužují noc co noc zvláštní sny o jeho jiném životu na Marsu, a proto si u cestovní kanceláře zaplatí výpravu na červenou planetu. Jenomže při jeho přípravě cosi nevyjde, takže po odchodu z mentální cestovní kanceláře je jeho spořádaný svět stavebního dělníka vzhůru nohama a pronásleduje ho komando zabijáků. Od svého věrného obrazu na videu se dozví, že řešení pro jeho životu nebezpečné problémy lze najít na Marsu. Doug si připadá vydán napospas smrtonosné hře, přičemž nezná ani pravidla, ani protihráče. A nyní se dozvídá, že nezná ani sám sebe... 

Douglas Quaid je obyčejný stavební dělník, který žije poklidným životem se svou ženou Lori. Jen v noci ho trápí noční můry, v nichž je na planetě Mars s neznámou ženou. Jeho život se zcela změní, když navštíví cestovní kancelář Recall, která nabízí virtuální cestování pomocí implantací vzpomínek. Douglas si vybere představu, že bude tajný agent na Marsu. Při implantaci však nastanou potíže a pracovníci kanceláře zjistí, že již někdo s jeho mozkem manipuloval. Pro jistotu ho uspí, vymažou mu vzpomínky na Recall, posadí ho do taxi a pošlou pryč. 

Když Douglas vystoupí, na nic se nepamatuje. Náhle se objeví jeho kolega z práce Harry a chce ho s dalšími muži unést. Douglas se ubrání a útočníky zlikviduje. Další překvapení ho čeká doma. Lori mu sdělí, že není jeho manželka a snaží se ho zabít. Douglas ji přemůže a uteče. Pronásleduje ho skupina mužů, které vede Lořin pravý manžel Richter. Douglasovi se podaří ujet metrem. Richterovi volá správce Marsu Vilos Cohaagen, který chce Douglase dovést živého. Douglasovi zatím neznámý muž předává kufřík. Z videozáznamu se dozví, že ve skutečnosti se jmenuje Hauser a pracoval na Marsu jako tajný agent pro Cohaagena. Podle pokynů si vyndá z hlavy implantát, aby ho nemohli zaměřit. V převleku se pak vydává na Mars, aby zjistil pravdu... 

Jeho totožnost je odhalena, ale opět se mu podaří zmizet. Při cestě do hotelu se dozvídá, jak těžký je život na Marsu. Je zde nedostatek vzduchu a Cohaagen ho neustále zdražuje. Proti němu bojují povstalci se svým vůdcem Kuatem. Douglas v hotelu použije průkazku, kterou našel v kufříku. Zjišťuje, že zde byl častým hostem a že má něco v trezoru. Nachází prospekt na zábavní podnik „Poslední útočiště“ a na něm je napsáno, že má chtít Melinu. Douglas se tam vydává a najme si taxi s černým řidičem Bennym. Ten ho do podniku zaveze. Podnik se nachází v chudinské čtvrti, kde žijí většinou mutanti, lidé po generace postižení prací v radioaktivních dolech. Douglas najde Melinu a zjistí, že byla jeho přítelkyně. Ona si ale myslí, že ji opustil, nevěří na ztrátu paměti a odhání ho... 

V hotelu ho pak navštíví doktor Edgemar, který mu tvrdí, že je z Recallu, že se mu všechno zdá, že nastaly komplikace a nemůžou ho dostat ze snu. On a Lori, která se taky objeví, mu byli vysláni do snu, aby mu pomohli. Douglas však pozná, že je to lež...

Podnikavá dívka

Working Girl, USA 1988. FOX

Vysílání: ne 18. 3. 12, 14.00 hod.

Režie: Mike Nichols

Hrají: Melanie Griffithová, Harrison Ford, Sigourney Weaverová, Alec Baldwin, Joan Cusacková, Philip Bosco, Nora Dunnová, Oliver Platt, James Lally, Kevin Spacey, Robert Easton a další.

Tess McGillová není příliš spokojená se svou současnou prací. Její nadřízený David Lutz jí dohodí možnost pracovat pro jistého Boba v oddělení arbitráží. Jak se ale ukáže, opilý Bob hledá spíš holku do postele než asistentku. Rozzlobená Tess rozešle všem o Lutzovi nelichotivý mail … a  musí si hledat novou práci. Nakonec sežene místo sekretářky oddělení, které právě dostalo novou šéfku, Katharine Parkerovou, stejně starou jako Tess. Katharine se chová velmi přátelsky, dá Tess několik dobře míněných rad a na oplátku vyslechne Tessin nápad na výhodnou obchodní transakci. Pak ale Tess oznámí, že příslušný klient nemá o transakci zájem. Brzy nato odjíždí Katharine na víkend na hory. Zlomí si tam ale nohu a zdá se, že si několik týdnů pobude na lůžku. Tess ji má zastupovat a postarat se též o její byt. A právě tam Tess v počítači najde, že se Katharine zcela bezostyšně chystá prodat její nápad klientovi. Hodlá transakci uskutečnit spolu s jistým Jackem Trainerem. Tess ani minutu neváhá: rozhodne se, že transakci uskuteční sama…

Stav obležení

The Siege, USA 1998. FOX

Vysílání: ne 18. 3. 12, 21.15 hod.

Režie: Edward Zwick

Hrají: Bruce Willis, Denzel Washington, Tony Shalhoub, Annette Beningová, Sami Bouajila a další.

Šéf protiteroristického oddělení FBI a newyorské policie Hubbard musí čelit nečekané vlně teroru, iniciovaného Araby. Setká se přitom s agentkou CIA, specialistkou na Blízký východ Elise Kraftovou, která má úzkou vazbu na svého informátora a milence Samira. Hubbard zpočátku svůj nerovný boj prohrává a panika v ulicích měst vede k vyhlášení výjimečného stavu. Velitel armády, pragmatický generál Deveraux, hájí zájmy země naprosto militantně…

V Saúdské Arábii explodují americká kasárna a zprávy naznačují, že za útokem je šejk Ahmed Bin Talal. Americká armáda šejka unese, což vyvolá v New Yorku vlnu terorismu. FBI pověří vyšetřováním svého agenta Anthony „Huba“ Hubbarda, který se po sérii atentátů chce zasadit o to, aby šejka propustili. Při pátrání se setká s Elisou Kraftovou ze CIA, která se mu svěří, že je na stopě teroristické buňky. Mezitím tři muži v Brooklynu obsadí další autobus s pasažéry a vyhodí ho do vzduchu za použití stejné výbušniny jako v kasárnách v Saúdské Arábii. FBI vystopuje Araba Aliho Waziriho, který přicestoval do USA, přestože je na seznamu teroristů. Zaručil se za něj přítel Elisy, Samir Nazdhe, který je jejím svědkem a pomáhá jí v pátrání po teroristech. 

FBI vypátrá v Brooklynu úkryt teroristů a všechny postřílí. V bytě se najdou detonátory a semtex. Buňka je zničena a Hub s nejbližšími přáteli oslavuje. Další bomba teroristů však vybuchne v divadle na Brodwayi. Jsou desítky mrtvých, v New Yorku nastane panika a město je paralyzováno. Spekuluje se o nasazení armády. 

Hub se schází s politiky a dozvídá se, že Elise se ve skutečnosti jmenuje Sharon Bridgerová a účastnila se tajné operace v Iráku. Sharon tvrdí, že Samir je na jejich straně, protože se s ní účastnil operace, jejímž cílem bylo svrhnout Saddáma Husajna. Sharon vysvětluje, že každá z teroristických buněk nyní funguje nezávisle a v USA můžou být tak tři čtyři. Vzápětí dojde k atentátu na budovu FBI, kde sídlí hlavní stan boje proti terorismu. Mezi šesti sty oběťmi jsou všichni Hubovi kolegové s výjimkou jeho nejbližšího arabského spolupracovníka agenta Franka Haddada. Veřejnost volá po zásahu armády... Generál Bill Devereaux se svými jednotkami obsazuje New York a vyhlašuje stanné právo.V Brooklynu začnou razie, jsou zatýkáni nevinní Arabové a sváženi na stadiony. Samir prozradí Hubovi, že o víza pro Araby ho požádal majitel autodílny Tarik Hussejní. Hub jede do autodílny a netuší, že je odposloucháván... 

Armáda zasáhne a generál Devereaux Tarika, který o další buňce nic neví, mučí a nakonec ho zastřelí. Sharon vypráví Hubovi, že šejka platili, aby jim pomohl svrhnout Saddáma Husajna, a ona cvičila Araby pro akci. Pak se změnila politika a ona Arabům sháněla víza, protože se ocitli na seznamu teroristů. Hub jí vyčte, že je učila vyrábět bomby a oni teď dělají to, co je naučila. Sharon to chce napravit. Říká, že se Samir zkontaktoval s poslední buňkou, a Hub se s nimi má setkat... 

Téměř bez šance

Brokedown Palace, USA 1999. FOX

Vysílání: ne 18. 3. 12, 23.15 hod.

Režie: Jonathan Kaplan
Hrají: Claire Danesová, Kate Beckinsaleová, Bill Pullman, Lou Diamond Phillips, Daniel Lapaine, Tom Amandes, John Doe a další.
Zakřiknutá Darlene a její světácká kamarádka Alice zamíří oslavit úspěšně složenou maturitu do Bangkoku, aniž by o svém výletu komukoliv řekly. V Thajsku se setkávají se sympatickým Australanem, který je pozve na pár dní do Hongkongu. Dívky, okouzlené dalším nečekaným dobrodružstvím, souhlasí, a od té chvíle je jejich osud zpečetěn. Na letišti je totiž zatkne thajská policie a naivní osmnáctileté Američanky obviní z pašování drog. Děsivý verdikt je odsoudí na 33 let...

Nejlepší kamarádky Alice Maranová a Darlene Davisová chtějí oslavit ukončení střední školy výletem na Havaj. Na poslední chvíli se rozhodnou pro Thajsko, rodičům o tom ale neřeknou. V Thajsku se ubytují v laciném hotýlku. Chtějí si užít, a proto navštíví luxusní hotelový bazén, kde předstírají, že v hotelu bydlí. Před prozrazením je zachrání počítačový expert Nick Parks. Obě dívky o něj začnou jevit zájem. Parks je obě pozve na výlet do Hongkongu a zaplatí jim letenky. Na letišti je zastaví celníci, kteří najdou v jejich batohu šest kilogramů heroinu. Alice a Darlene jsou zatčeny a odsouzeny na třicet tři let vězení…

Spoluvězenkyně jim poradí, aby se spojily s americkým právníkem Hankem Greenem, který žije v Thajsku. Greene, který má rád peníze, se rozhodne je při odvolání obhajovat a žádá Darlenina otce o patnáct tisíc dolarů. Ten chce, aby obhajoval jen Darlene, Greene ale odmítne. Se svou thajskou ženou Yon zjistí, že se policie nesnažila zjistit, kdo letenky zakoupil. Při odvolacím řízení Greene sice předloží výmluvné důkazy, ale u soudu prohraje. Alice se pokusí z vězení utéct, ale útěk se nezdaří. 

Yon mezitím vypátrá, že do letadla nastoupilo dalších několik žen, kterým byly letenky placeny stejnou kreditní kartou jako Alici a Darlene. To znamená, že letadlem letěly další kurýrky, což ve spisu není. Grenne s Yon zjistí, že Nick Parks na převoz heroinu vyhledával naivní mladé dívky. Dozví se také, že o tom, že Alice s Darlene vezou heroin, informoval celníky anonym. Obětoval je, aby mohly ostatní kurýrky projít. Darlene se mezitím ve vězení rozkmotří s Alicí, když zjistí, že i ona si s Parksem něco začala. Jejich přátelství visí na vlásku…

Greene požádá vrchního celníka o laskavost, aby nechal dívky propustit. Při slyšení u státního emisara ale musí Alice a Darlene podepsat výpověď a potvrdit oficiální policejí verzi, pak dostanou milost. Dívky podepíší a celník sdělí Greenovi, že Nicka Parkse prý už nikdo nenajde, takže dohoda neplatí. Alice pokleká před emisarem a thajsky žádá o milost pro Darlene…

Čarodějky ze Salemu

The Crucible, USA 1996. FOX

Vysílání: čt 22. 3. 12, 24.20 hod.

Režie: Nicholas Hytner.

Hrají: Daniel Day-Lewis, Winona Ryderová, Paul Scofifeld, Joan Allenová, Bruce Davison, Rob Campbell, Jeffrey Jones, Peter Vaughan, Karron Gravesová a další.

Píše se rok 1692 a z massachusettského Salemu – osady obývané komunitou puritánů – vyrážejí místní dívky tajně do lesa, aby jim Tituba, černá otrokyně – přičarovala chlapce podle jejich přání. Rituál přeruší reverend Parris a dívky se rozutečou. Reverend se pak po dohodě se staršími osady rozhodne pozvat do města známého lovce čarodějnic, reverenda Halea. Jedna z dívek z obavy, že bude nařčena z čarodějnictví, označí jako původkyni událostí Abigail, Parrisovu neteř. Ta v pudu sebezáchovy ukáže na otrokyni Titubu. Parris ji bičuje a ona v hrůze obviní z čarodějnictví některé ženy. Přidá se k ní i Abigail a pak se připojí i ostatní dívky, které v tranzu obviňují další ženy. Lidé si začnou vyřizovat i soukromé účty – jako například právě Abigail, která miluje ženatého farmáře Johna Proctora a chce se pomstít jeho ženě. Začíná zatýkání, následují kruté procesy, nikdo už si nemůže být jist životem…

Vetřelec: Vzkříšení

Alien Ressurrection, USA 1997. FOX

Vysílání: pá 23. 3. 12, 24.20 hod.

Režie: Jean-Pierre Jeunet

Hrají: Sigourney Weaverová, Winona Ryderová, Dan Hedaya, Dominigue Pinon, Ron Pearlman, Gary Dourdan, Michael Wincott a další.

Ellen Riplyová je už 200 let po smrti, ale vědci ve službách vojenské organizace se rozhodli, že ji ze starých krevních vzorků znovu „oživí“... 

Na zdravotnické výzkumné lodi Auriga z těla obnovené Ripleyové vyoperuje dr. Gediman malého vetřelce. Riplyová je evidována pod číslem 8, které má vytetované na paži, a je spoutaná. Dr. Gediman je pokusem nadšený, ale generála Pereze zajímá, jak je možné, že má Riplyová i paměť. Doktoři jí pokládají za úspěch genetického křížení, generál ji však chce nechat zlikvidovat, protože než kdysi zemřela, pokoušela se vyhladit vetřelce, a on má obavy, že se k tomu vrátí. V lodi je totiž také vetřelec-královna, o kterou se generál s doktory stará a která má brzy začít snášet vejce.... 

Dr. Gediman vysvětlí Ripleyové, že jí klonovali ze vzorků jejího těla, které našli. Ona mu řekne, že královna brzy porodí a on i s ostatními zemře. Druhý lékař jí ale vysvětluje, že si dokázali vetřelce podrobit a mohou je využívat. Přilétá obchodní loď Betty s kapitánem Elgynem a s potravou pro královniny potomky – zmrazenými lidskými těly. S Elgynem přiletěla i Call, která večer pronikne do střežené oblasti a chce Riplyovou zabít. Přitom dojde k bitce se stráží a ve stejném okamžiku se vetřelcům podaří ze střežené laboratoře uniknout... 

Call se snaží Elgynovi a ostatním vysvětlit, že jsou v nebezpečí. Na lodi je vyhlášen poplach, vetřelci pronikají všude. Část posádky se snaží uniknout záchrannou lodí, ale i tam vetřelci proniknou a všechny zabijí, stejně jako generála Pereze a Elgyna. Náhle se objevuje Ripleyová a jednoho vetřelce zabije. Přežije jen dr. Wren, Call, Purvis a pár členů posádky. Doktor jim přizná, že vetřelců je celkem dvanáct. Všichni chtějí pryč, ale Call jim řekne, že Ripleyová měla v sobě vetřelce a byla součástí pokusu – není člověk a Call jí tam chce nechat. Ale člen posádky, Christie, to odmítá a vezmou tedy Ripleyovou s sebou... 

Náhle se loď začne pohybovat a doktor jim řekne, že po vyhlášení poplachu se loď automaticky nasměruje zpět na Zemi, kam dorazí asi za tři hodiny. Call chce loď ihned zničit, ale ostatní ji to nedovolí, dokud se odtud nedostanou. Doktor je navede k únikové cestě v šachtě, ale musí proplout zaplavenou částí lodi, kde vetřelec chytí dalšího z nich. Když se konečně vynoří ven, zjistí, že to byla past. Všude kolem okraje průlezu jsou umístěna další královnina vajíčka, která se zrovna líhnou...

Sám doma 4

Home Alone 4, USA 2002. FOX

Vysílání: so 24. 3. 12, 11.35 hod.

Režie: Rod Daniel
Hrají: French Stewart, Erick Avari, Barbara Babcocková, Jason Beghe, Clare Careyová, Joana Goingová, Missi Pyleová, Gideon Jacobs, Chelsea Russoová, Michael Weinberg a další.

McCallisterova rodina není úplná, Peter se odstěhoval k mladé a bohaté Natalii. Děti Buzz, Megan a Kevin žijí s Kate, ale nejmladší Kevin čeká, že se k nim otec vrátí. Je čas Vánoc a Kevinovi je smutno ještě víc. Otec je pozval na pár dní k sobě a Kevin k němu uteče, protože ho Buzz naštval. Peter je šťastný, když Kevin přijede, a Natalie se chová velmi vstřícně. Natalie představí Kevina panu Prescotovi, který je v domě zaměstnán jako domovník, sluha i ochranka, a pak Kevina seznámí se služebnou Molly, která ho zavede do jeho přepychového pokoje. Kevin je nadšený. 

Když ale otec s Natalií odjedou, vnikne do domu lupič Marv, s nímž se už kdysi Kevin střetl. Tentokrát má za parťáka svou přítelkyni Veru. Kevin se s Marvem a Verou vypořádá po svém, ale v domě je po jejich střetu potopa. Kevin se snaží všem vysvětlit, že tu byli lupiči, ale nikdo mu nevěří a Prescot tvrdí, že nikoho neviděl. Další den se chystá večírek, na který má přijet i královská rodina. Ta se nakonec nedostaví, ale Kevin zahlédne Marva s Verou převlečené za číšníky. Kevin se dozví, že chtějí unést prince, a rozhodne se únosu zabránit. Prescota považuje za komplice, tak ho zavře do mrazáku. Hodlá Marva s Verou zlikvidovat, ale docílí jen toho, že zničí večírek...

Druhý den jede Peter s Natalií na letiště pro královskou rodinu, ale sotva odjedou, uvidí Kevin z okna, jak se blíží Marv s Verou. Znovu zavře Prescota, tentokrát do vinného sklepa. Až pozdě zjistí, že služebná Moly je matkou Marva, a on zvřel do sklepa nepravého. Kevin skončí ve sklepě s Prescotem. Ten má u sebe mobilní telefon. Kevin volá matce, ale než stačí říct, co se děje, mobil se vypne. Kate zavolá Peterovi, protože jí Molly řekla, že Kevin je s otcem, ale Kevin s ním není. Kate s Buzzem i Megan jedou hned do domu Natalie, stejně jako Peter...

Táta lump

Father Hood, USA 1993. Disney

Vysílání: so 24. 3. 12, 14.00 hod. 

Režie: Darell James Roodt

Hrají: Patrick Swayze, Halle Berryová, Sabrina Lloydová, Brian Bonsall, Michael Ironside a další.

Jack Charles je zlodějíček a o své děti neměl nikdy valný zájem. Dospívající Kelly, která strádá špatným zacházením v dětském domově, se na otce obrátí s prosbou, aby se o ni a mladšího bratříčka Eddieho postaral. Jack k tomu nemá příliš chuti, ale pak si uvědomí, že mu osud rodiny není zcela lhostejný. Když se jich odmítne ujmout babička, naloží je do auta a vezme je do New Orleansu, kam jede vyřídit jistý nepříliš legální obchod. V očích veřejnosti se však stane brutálním všeho schopným únoscem. Novinářka Kathleen Mercerová zjistí, jak se věci skutečně mají, a rozhodne se nedobrovolnému uprchlíkovi pomoci. Mezi otcem a dětmi vzniká citové pouto…

Rambo III 

Rambo III, USA 1988. GroupM

Vysílání: so 24. 3. 12, 21.15 hod.

Režie: Peter MacDonald

Hrají: Sylvester Stallone, Richard Crenna, Marc de Jonge, Kurtwood Smith, Spiros Focás, Sasson Gabai a další.

Rambův bývalý velitel z Vietnamu, plukovník Samuel Trautman, vede misi na pomoc mudžahedínským vzbouřencům v Afghánistánu, kteří bojují proti sovětské invazi do Afghánistánu. Je tam ale zajat, uvězněn a krutě mučen ruským plukovníkem Zajcenem. Ze zajetí by ho mohl dostat jediný muž – a tím je právě Rambo… 

Seržant americké armády John J. Rambo se po prožitých dobrodružstvích ve vietnamské válce uchyluje do ústraní thajského kláštera. Věnuje se meditacím a jen občas si odskočí do boxerského ringu. Tam ho vyhledá jeho bývalý velící důstojník z Vietnamu, plukovník Samuel Trautman. Přemlouvá jej k účasti na válečné misi, která má za cíl dopravit americké rakety Stinger statečným mudžáhedínům v Sověty okupovaném Afghánistánu. Rambo odmítá, nechce již bojovat... 

Po čase jej navštíví důstojník Griggs a sděluje mu, že plukovník Trautman byl při akci zajat Sověty a je držen v pevnosti poblíž pákistánských hranic jako rukojmí. To Ramba přesvědčí a vydává se na záchranu svého druha. V pákistánském Pešáváru se vyzbrojí municí a zkontaktuje se s mudžahedíny vedenými Masoudem. Na sovětské základně je Samuel Trautman podrobován krutému mučení brutálním sovětským plukovníkem Zaysenem, aby vyzradil místo dodání raket. Rambo se sbližuje s mudžahedíny a obdivuje jejich statečný boj proti okupantům. Když Zaysen nechá z vrtulníků zmasakrovat vesnici, vrhá se Rambo do boje s plným nasazením a pevným přesvědčením o spravedlivosti svého boje... 

Ihned zlikviduje pomocí těžkého kulometu jeden z útočících vrtulníků a ještě té noci se obtěžkán municí vydává v doprovodu Masouda a malého chlapce Hamida na záchrannou akci do pevnosti. Tam pronikne tak, že se nechá vléci zachycen za podvozek sovětského tanku. Na klíčových místech pevnosti umístí několik časovaných náloží a v boji muže proti muži likviduje řadu nepřátelských hlídek. Dostává se až k Trautmanově cele, ale při záchraně malého Hamida je sám raněn. Podaří se mu zachránit sebe i chlapce, ale Trautman je stále v zajetí...

Kdo hulí, ten umí
How High, USA 2001. Universal

Vysílání: so 24. 3. 12, 23.15 hod.

Režie: Jesse Dylan
Hrají: Method Man, Redman, Obba Babatundé, Mike Epps, Anna Maria Horsfordová, Fred Willard, Jeffrey Jones, Hector Elizondo, Lark Voorhies, Al Shearer, Essence Atkins a další.

Dva obyčejní chlapíci hulí marihuanu, což má neobvyklý efekt na jejich mozkový potenciál. Jejich inteligenční kvocient vzroste natolik, že jsou schopni zvládnout Harvardskou univerzitu. Jenže pak jim kuřivo dojde, čímž jsou odkázáni jen sami na sebe. V této prestižní instituci, kde se bylinné terapie nevedou, si musejí umět nějak pomoci. A věřte, že zkoušejí kouřit opravdu ledacos… 

Silas je majitelem „bylinkové laboratoře“, kde pěstuje nejrůznější lektvary na všechno a proti všemu. Jeho kamarádi si mohou být jistí, že vždy najde něco na jejich bolístky. Přichází za ním i kamarád Ivory, který ho zapřísahá, že kdyby se mu náhodou něco stalo, má se rozhodně pokusit udělat přijímačky na vysokou školu. Hlavu na to určitě má…

Ivory jako kdyby měl předtuchu: zanedlouho nato při hulení usne a chytnou mu vlasy. Brzy se ocitne celý v plamenech a proskočí oknem. Na ulici je sice ještě – ač silně popálený – živý, pak ho ale přejede autobus. A to je konec. Ivory je zpopelněn a Silas využije jeho popel na jednu svou rostlinku. Získá tak bezva „trávu“, kterou pojmenuje „Ivory“. Kdo ji kouří, vidí ducha Ivoryho, který má moc mu pomáhat. A tak se Silas konečně vydává na Harvard, aby se s Ivoryho pomocí pokusil udělat přijímací zkoušky...

Tam se seznamuje s dalším „huličem“ Jamalem a společně uskuteční slavný vstup na posvátnou univerzitní půdu. Od první chvíle tam působí velké pozdvižení. Škola se snaží zvýšit počet příslušníků „menšin“, ale děkan Dean Cain, sám tmavé pleti, je z obou „odvázaných“ mladíků celý bez sebe a od počátku se snaží dostat je zase rychle ze školy…

Silas i Jamal s Ivorovou pomocí složí přijímačky tak úspěšně, jak se to ještě nikdy nikomu před nimi nepodařilo. Mezi studenty Harvardu způsobí menší poprask. Brzy se Silas dostane do konfliktu s potomkem jednoho z významných reprezentantů univerzity Bartem, který chodí s krásnou Lauren. Mladík se holedbá svými sportovními výkony – je veslař –, Silas ho ale brzy, opět s vydatnou pomocí Ivoryho, strčí do kapsy, a to s tichým souhlasem trenéra Billa, který nafoukaného papínkova synáčka nemůže ani cítit. Jamal se mezitím seznámí a brzy i sblíží s Jamie, dcerou prezidenta univerzitní rady. Oba mladíci vnesou do života na koleji zcela novou notu a vyznamenají se i u příležitosti maškarního plesu. Cestou na něj totiž potkají dvě půvabné prostitutky a pozvou je na ples i s jejich kamarádkami a pasáky. Pak jim ale jejich kouzelnou trávu značky „Ivory“ potají skoro všechnu vykouří dříve vzorný „dobrovolný strážník“, jinak student, dbající na dodržování pořádku na koleji. Chlapci si tedy musejí pomoci jinak a získat opět dostatek „kuřiva“...

Holka na roztrhání

Sweet Home Alabama, USA 2002. Disney
Vysílání: ne 25. 3. 12, 14.00 hod.

Režie: Andy Tennant
Hrají: Reese Witherspoonová, Josh Lucas, Patrick Dempsey, Candice Bergenová, Mary Kay Placeová, Fred Ward, Jean Smartová, Ethan Embry, Melanie Lynskeyová, Courtney Gainsová a další.
Život Melanie snad už ani nemůže být lepší. Je, mladá, krásná, úspěšná – její poslední modelová kolekce se stala na předváděcím molu hitem – a zamilovaná do rovněž mladého, krásného a úspěšného syna starostky, který ji právě požádal o ruku. Nepochybně radostná událost, kdyby ovšem Melanie neměla pár problémů z minulostí. Tím největším je už vychladlé, ovšem úředně stále ještě platné manželství s jistým Jakem. A tak se musí Melanie vydat do svého rodného městečka v Alabamě a donutit toho darebu, kterého si kdysi přiopilá vzala, aby podepsal rozvodové listiny. Jenže nejenom Melanie se za tu dobu změnila. Z Jakea je najednou sympatický a oblíbený chlapák a Melanie si najednou není vůbec jistá, zda se s ním chce rozvést... 
Terminátor 2 – Den zúčtování

Terminator 2, USA/Francie1990. GroupM

Vysílání: ne 25. 3. 12, 21.15 hod.

Režie: James Cameron
Hrají: Arnold Schwarzenegger, Linda Hamiltonová, Edward Furlong, Robert Patrick, Earl Boen, Joe Morton, S. Epatha Merkerson, Danny Cooksey, Xander Berkeley, Dean Norris, Michael Biehn, Jenette Goldsteinová, Nikki Coxová, Scott Shaw, Mark Christopher Lawrence a další.

Deset let po neúspěšném pokusu zabít Sarah Connorovou, matku budoucího vůdce lidstva ve válce proti strojům, se do Los Angeles vrací z budoucnosti nový Terminátor, typ T-1000, aby zlikvidoval jejího nyní už narozeného Johna Connora. Dospělý Connor v roce 2029 na svoji ochranu posílá do minulosti druhého terminátora T-800...

Na kamionovém parkovišti se zničehonic objeví elektrizující koule a uvnitř se zhmotní terminátor T-800, který byl přeprogramován a poslán zpět do minulosti, aby chránil Johna Connora. Ihned zamíří do nejbližšího baru, aby si obstaral nějaké oblečení, zbraň a motorku. Na jiném odlehlém místě se záhy objeví další koule z budoucnosti, v níž se tentokrát přenese zabijácký terminátor T-1000. Zavraždí policistu a vezme si jeho auto i uniformu. V databázi vyhledá jméno Johna Connora a zjistí adresu jeho pěstounů. Ti mají malého Johna plné zuby, vůbec je neposlouchá a dělá si, co chce. S kamarádem právě odjel na motorce do města, kde s pomocí malého počítače krade peníze z bankomatu. T-1000 se pěstounů na Johna vyptává, vezme si jeho fotku a jede ho hledat do obchodního centra...

Zatím v psychiatrické léčebně probírá doktor Silberman s kolegy příběh Sáry Connorové, Johnovy matky, která tvrdí, že nastane konec světa, protože stroje ovládnou planetu. Neustále se jí vrací sen o soudném dni, kdy většina populace zahyne vinou jaderných útoků. Občas také trpí halucinacemi – vidí Kylea, který jí připomíná její důležitý úkol ochránit Johna… Po čase se pokusí přesvědčit doktora Silbermana, že je na tom psychicky lépe a nevěří už ničemu z toho, co dřív říkala. Doufá tak v přeložení do oddělení s menší ostrahou a povolenými návštěvami, takže by konečně mohla vidět svého syna. Doktor ale její lež prokoukne a doporučí jí dalších šest měsíců v této léčebně. Sára to nervově nevydrží a doktora napadne…

John s kamarádem hraje v obchodním domě videohry a netuší, co ho čeká. Oba terminátoři už sem dorazili. Když John zjistí, že se na něj vyptává policista (T-1000), dá se na útěk. T-1000 i druhý terminátor ho najdou a snaží se splnit každý svůj úkol. Strhne se přestřelka, během níž John uteče do podzemní garáže a ujede na motorce. T-1000 za ním běží a cestou ukradne kamion. Terminátor se na svém harleyi také pustí do pronásledování. Johna zachrání a odveze ho do bezpečí. Pak mu vysvětlí, že je tu kvůli jeho ochraně a ten druhý ho má zabít. T-1000 je novější model, je totiž z tekutého kovu a dokáže napodobovat tvary a podoby lidí, jak se mu zachce... 

John volá domů; má strach, jestli jsou jeho pěstouni v pořádku. Terminátor si potvrdí svou domněnku a malou lstí zjistí, že T-1000 zabil oba pěstouny a vydává se za jeho nevlastní matku. Když John přijde na to, že terminátor musí poslechnout vše, co mu přikáže, vydají se zachránit Sáru z léčebny. T-1000 ovšem tento postup očekává a jede tam také...

Policie vyslýchá Sáru kvůli podezřelému muži. Je to ten samý, který se před několika lety objevil a zabil několik lidí. Sára nic agentům neřekne, ale v nestřežené chvíli ukradne ze spisu kancelářskou sponku. Když je uvázaná na lůžko, s pomocí této sponky se osvobodí a chystá se utéct. Tou dobou je již T-1000 v objektu a vydává se za dozorce, kterého zabil. Sára zneškodní několik strážných a vezme doktora Silbermana jako rukojmí, aby ji pustili z léčebny. V té chvíli sem dorazí i John s terminátorem T-800...

Superpoldové

Super Troopers, USA 2001. FOX

Vysílání: ne 25. 3. 12, 23.15 hod.

Režie: Jay Chandrasekhar
Hrají: Joey Kern, Jay Chandrasekhar, Brian Cox, Daniel von Bargen, Marisa Coughlanová, John Bedford Lloyd, Philippe Brenninkmeyer, Blanchard Ryan, Lynda Carterová, Michael Weaver a další.

Pět nadšených superpoldů, vždy v pohotovosti, vyráží do prachu rozpálených silnic! 

Tři kamarádi spolu jedou autem a kouří marihuanu. Když se vedle nich objeví hlídka dálniční policie, vyděsí se a chtějí se všeho zbavit tak, že nutí jednoho z nich, aby to snědl. Policisté se chovají trochu podivně a nutí je vykouřit všechnu marihuanu, kterou předtím stihli vyhodit z okna. Když se ale kolem nich prožene šílenou rychlostí nějaký pirát silnic, naloží mladíky do svého auta a vyrazí za ním. Když řidiče dostihnou v baru na odpočívadle, ukáže se, že je to jejich kolega, který zrovna není ve službě a vyhrál nad nimi sázku...  

Velitel dálniční policie oznámí svým podřízeným, že hrozí zrušení jejich oddělení, protože nemají výsledky. Hlavním problémem je, že místní policisté jsou na místě činu často dřív než oni a jejich spory o případy přerůstají velmi často v hádky a rvačky. U dálnice je záhy nalezen karavan s mrtvou ženou a zuřivým prasetem uvnitř. Oba týmy se dohadují o jurisdikci, ale nakonec se dálniční rozhodnou nechat případ městským. Jejich šéf jim za to hned vynadá, protože to jim v boji o udržení jednotky moc nepomůže. Při dálniční kontrole kamionu jsou dva policisté zamčeni řidičem v nákladovém prostoru. Když je jejich kolegové po dvou hodinách vysvobodí, najdou v krabicích sto padesát kilo marihuany. Na všech balíkách je nálepka šimpanze Johna, postavičky ze známého animovaného seriálu, kterou měla vytetovanou na rameni i mrtvá žena, jejíž případ přenechali městským... 
Později dálniční hlídka zastaví porsche kvůli překročení rychlosti a ukáže se, že vozidlo je kradené. Policista Králík si večer zabavené porsche půjčí a jede se v něm projet. Bohužel ho chytí jeho kolega Farva, který ho nemá rád, a zatkne ho. Dálniční policista Foster stále uhání strážníka Ursulu Hansonovou. Nakonec se mu to povede a zapadnou spolu do zabaveného karavanu, který stojí na policejním parkovišti. Podaří se jim rozbít postel a pod ní najdou další balíky s marihuanou. Jejich velitel O´Hagan vrátí zpátky do služby suspendovaného Farvu. Nikdo z ostatních s ním ale nechce dělat, protože je tak trochu šílený. Při obědě se Farva rozčílí a napadne prodavače, takže ho městští strážníci zatknou. To ještě víc ohrozí jejich jednotku, takže je opět stažen z aktivní služby... 

Foster s Ursulou se stále tajně scházejí. Ona vymyslí, že by mohli na víkendovou páarty, kde bude i guvernérka, přivézt všechny nalezené drogy, aby se tím předvedli před ní i novináři a guvernérka by je pak nemusela rušit. Ukradnou proto z parkoviště městské policie zabavený karavan a přivezou na party. Objeví se tam právě v okamžiku, kdy guvernérka gratuluje šéfovi městské policie Gradymu k úspěšné drogové akci. Ukáže se, že všechny drogy z karavanu předtím už policisté vyndali a tašky, ve kterých původně byly, tam nechali prázdné s posměšným vzkazem pro dálniční policii...
Začalo to jedné žhavé noci

SupeOne Night at McCool´s, USA 2001. Universal

Vysílání: čt 29. 3. 12, 24.20 hod.

Režie: Harald Zwart
Hrají: Matt Dillon. Michael Douglas, Paul Reiser, Reba McEntireová, John Goodman, Richard Jenkins, Liv Tylerová, Andrew Dice Clay, Leo Rossi, Helen Huntová a další.
Všechno to začalo jednu noc v baru jménem McCool´s... 

Randy v baru pracuje jako barman. Právník Carl tu setrvává ještě po uzavírací době a detektiv Dehling je zde kvůli kriminálnímu činu. Je to snad mrtvé tělo, které spojilo tyto muže dohromady? Nejenom napětí, které tu vládne, ale i okouzlující mladá žena Jewel. Ta donutí všechny tyto tři muže přemýšlet o tom, jak by ji dostali, dva z nich zapomenout na své současné manželky a jednoho na již zemřelou ženu. Tahle noc přinese víc kalamit, než se tři muži obávají. To, co očekává ona, je víc, než jí mohou tihle tři dát dohromady. A starý najatý vrah Burmeister v povzdálí čeká na svou příležitost...

Vetřelec vs. Predátor

Alien vs. Predator, USA 2003. FOX

Vysílání: pá 30. 3. 12, 24.20 hod.

Režie: Paul W.S. Anderson
Hrají: Lance Henriksen, Sanaa Lathanová, Raoul Bova, Tommy Flanagan, Ewen Bremner, Colin Salmon, Pavel Bezdek, Petr Jákl, Jan Pavel Filipensky a další.
Zazobaný průmyslník Charles Bishop Weyland podnítí vytvoření mezinárodního týmu archeologů, přírodovědců a bezpečnostních expertů pod vedením ekoložky a cestovatelky Alexy "Lexy" Woodsové, který má prozkoumat záhadné obrysy budovy schované hluboko pod ledovým příkrovem poblíž Antartidy. Tím začíná neuvěřitelné a zároveň strašlivé dobrodružství – nikdo z nich netuší, jaké překvapení, ukryté v hloubce 2000 stop pod zmrzlým povrchem, je čeká… 

Členové expedice najdou pyramidu se stopami aztécké, egyptské a kambodžské kultury. V jejím nitru objeví bludiště chodeb, jehož technologické vybavení ukazuje na práci neznámých mimozemských civilizací. Stěny místností neočekávaně mění tvar, vězní jednotlivé členy týmu a oddělují je od jejich kolegů. Při strastiplné cestě napříč pyramidou vyjde najevo strašlivá pravda: podzemní chrám obývají predátoři, kteří drží v zajetí živou vetřelčí královnu. Ta ve stoletých intervalech klade vajíčka, z nichž se líhnou vetřelci, jejichž vybíjením mladí predátorští válečníci absolvují zkoušku dospělosti. Expedice tak přichází přímo do války mezi vetřelci a predátory. Dostane šanci zůstat jen nezúčastněným pozorovatelem?

Postavu miliardáře Charlese Bishopa Weylanda scenáristé napsali pro herce Lance Henriksena, který hrál ve filmech Vetřelci a Vetřelec 3. Filmem Vetřelec vs. Predátor si režisér Paul W. S. Anderson, jeden z největších fanoušků filmů o Vetřelcích a Predátorech, uskutečnil svůj sen. 
Svatý muž 

Holy Man, USA 1998. Disney

Vysílání: so 31. 3. 12, 11.35 hod.

Režie: Stephen Herek
Hrají: Eddie Murphy, Jeff Goldblum, Kelly Prestonová, Robert Loggia, Jon Cryer, Eric McCormack, Morgan Fairchild, Jennifer Bini Taylorová, Eugene Levy, Brett Rice a další.
Prodej už několik měsíců klesá. Pokud nebude mít Ricky (Jeff Goldblum) co nejrychleji hromadu nových nápadů, nový majitel TVshoppingové stanice ho bez milosti vyhodí. A navíc si s sebou přivedl tu malou nafoukanou kočičku Kate (Kelly Preston), která do všeho strká nos a myslí si, že na univerzitě sežrala všechnu moudrost světa. Při společné cestě na obchodní schůzku se Ricky a Kate náhodně seznámí s podivínem, který si říká „G“ (Eddie Murphy) a oděn pouze v lehký úbor putuje krajinou, veden svým duchovním posláním. Ricky poutníka nechtěně málem srazí a poté, co za něj zaplatí lékařské ošetření, si ho dokonce nastěhuje do svého luxusního domu. Ne že by měl Ricky tak dobré srdce, prostě se snažil udělat dojem na krásnou šéfovu oblíbenkyni Kate. „G“ je od rána do večera v pohodě. Je jakýmsi duchovním guru, vyznávajícím filozofii pozitivní energie a nekonečné dobroty. Umí hypnotizovat, umí poutavě vyprávět, umí lidem vrátit radost ze života, umí… V Rickyho hlavě se zrodí ďábelský plán. Protože nemá co ztratit, udělá z „G“ prodavače v TV shoppingu. I když to nejprve vypadá na dokonalou katastrofu a destrukci studia, diváci nakonec šílí nadšením a prodej poprvé po mnoha měsících prudce vzroste. Z „G“ se stane televizní hvězda, která může Rickymu zajistit bohatství a úspěšnou kariéru. Jak dlouho ovšem dokáže duchovní guru prodávat televizní cetky? 
Na křídlech vážky

Dragonfly, SRN/USA 2002. Disney

Vysílání: ne 31. 3. 12, 14.00 hod.

Režie: Tom Shadyac
Hrají: Kevin Costner, Susanna Thompsonová, Joe Morton, Ron Rifkin, Kathy Batesová, Lisa Banesová, Matt Craven, Leslie Hope, Peter Hansen, Heidi Swedbergová a další. 
Joe Darrow je lékař, stejně jako byla jeho manželka, která nedávno tragicky zahynula. Navzdory svému těhotenství odjela plnit misi Červeného kříže do divokých pralesů ve Venezuele a stala se jednou z obětí nehody autobusu vysoko v horách. Její tělo nebylo nikdy nalezeno, protože autobus se zřítil do hlubokého koryta divoké řeky. Joe se stále nedokáže se smrtí milované ženy vyrovnat, vyhýbá se přátelům, bolestné vzpomínky se snaží přehlušit posedlostí prací. Náhle však začne kolem sebe vnímat podivné věci. Dostane balíček, který si jeho žena před odjezdem objednala, v domě, který společně sdíleli, lékaře začínají pronásledovat zvláštní představy a vidiny, které ho zavedou za někdejšími manželčinými pacienty. A on je stále pevněji přesvědčen, že mu chce mrtvá žena cosi naléhavě sdělit prostřednictvím lidí, kteří prožili klinickou smrt. Kolegové už začínají pochybovat o jeho duševním zdraví, když vyjdou najevo šokující skutečnosti...

Záchranáři

The Guardian, USA 2006. Disney

Vysílání: ne 31. 3. 12, 23.15 hod.

Režie: Andrew Davis
Hrají: Kevin Costner, Ashton Kutcher, Neal McDonough, Melissa Sagemillerová, Sela Wardová a další.
Špičkový záchranář Ben Randall ztratil během záchranné akce v bouři celý svůj tým, a tak je proti své vůli přeřazen na místo instruktora v elitním výcvikovém centru pro mladé adepty. Vrhne se do výuky jediným způsobem, který je mu vlastní, a svými nekonvenčními metodami obrátí celý výcvikový program naruby. Na rozdíl od troufalých nováčků totiž dobře ví, že se jednou budou muset rozhodovat, koho v rozbouřených vodách zachránit a koho nechat zahynout. Pak ale narazí na domýšlivého plaveckého šampiona Jakea Fischera – a drama je na světě. Pozná v něm totiž člověka, který má potenciál stát se nejlepším z nejlepších – pokud ovšem dokáže svůj talent zkombinovat s plným nasazením a vyhnout se chybám, které udělal sám Ben. Jake je brzy nasazen na svou první misi do divokých vod Beringova moře... 
